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Online Auction no. 12 

Jewish and Israeli History, Art and Culture  

  17:00בשעה  8.2011.9-, הכ"ב טבת, שלישיהמכירה תתקיימ ביומ 
  , ירושלימ8רמב"נ התצוגה תתקיימ במשרדנו, רח' 

The auction will take place on Tuesday, January 9, at 17:00 Israeli time 

The preview will be held at our offices, 8 Ramban St. Jerusalem 

Auction Preview on  ימי תצוגה 
Thursday January 4 20:00-12:00  4.1.18   יומ ה'  י"ז טבת

Sunday January 7 20:00-2:001 7.1.18 יומ א'  כ' טבת

Monday January 8 20:00-12:00 8.1.18 כ"א טבת  יומ ב'

Tuesday January 9 13:00-10:00  9.1.18 יומ ג'  כ"ב טבת  

  מכירה זו מתבצעת באינטרנט בלבד, ללא אולמ וללא כרוז· 

  Invaluable ניתנ להגיש הצעות ולהשתתפ במכירה באתר "קדמ" וכנ באתר· 

  ניתנ להגיש הצעות באתר מרגע הופעת הקטלוג המקוונ, וכנ במהלכ המכירה החיה.· 

  %25עמלת הקונה תהיה · 

· This auction will take place online only, i.e. without an in-room auction or auctioneer. 

· The online auction will take place on the Kedem website. Internet bidding is also available via Invaluable. 

· Bids can be entered either (i) as a preliminary bid prior to the start of the live auction, or (ii) as a live bid, 

during the live online auction session. 

· The buyer's premium will be  25%
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 , קק"לציונותהרצל, 

Herzl, Zionism, JNF  

   כרטיס פרסום עם אשליה אופטית -. דיוקן תאודור הרצל 1

 כרטיס מודפס עם דיוקן תאודור הרצל. הוצאת "בית מסחר ניר ומכשירי כתיבה ספרים ועתונים צ. לפושנין [לפושניאן]", רחוב שלום שבזי פינת

  ].20-ה אביב, [המחצית הראשונה של המאה-אליהו ספיר, תל

כרטיס פרסום המציג את דיוקנו של הרצל תוך שימוש באשליה אופטית: "חדוש מפליא! הסתכלו בקביעות על הנקודה הנמצאת על העין ובאותו 

גוני בשמים. (ביום ובלילה) כעבור רגע יופיע -. אח"כ הרימו את הראש וקבעו נקודה קצובה על שטח אחד שלם וחד50לאט עד -הזמן תמנו לאט

  ". מודפס על ניר עבה עם סיבים צבעוניים.ד"ר הרצלכם פעמים אחדות בפני

9X13 טוב. כתמי חלודה רבים. קרעים לאורך קוי הקיפול. קמטים ובלאי.-ס"מ. מצב בינוני  

  100$פתיחה: 

1. Portrait of Theodor Herzl - Advertising Card with Optic Illusion 

A printed card with the portrait of Theodor Herzl. Printed by "Stationery and book store Z. Laposhnian", Shalom Shabazi 

Street corner Eliyahu Sapir, Tel-Aviv, [first half of 20th century]. 

An advertising card with the portrait of Herzl using an optic illustion: "Great novelty! Look at a point and count to 50… A 

minute later Dr. Herzl will appear several times". Printed on thick paper with colorful fibers. 

9X13 cm. Fair-good condition. Significant foxing. Tears along folding lines. Creases and wear. 

Opening price: $100 

 

 

  1933מץ,  -גלויה מטעם איגוד הציונים במזרח צרפת  -. הזמנה לערב לזכרו של תיאודור הרצל 2

" (אגוד הציונים במזרח Union Regionale des Sionistes de L'est de la France, Groupement de Metz"-גלויה אשר נדפסה מטעם ה

  ]. צרפתית וגרמנית. 1933, הזמנה לערב לזכרו של תיאודור הרצל. [מץ -צרפת, קבוצת מץ) 

  . 1933הזמנה לערב לזכרו של תיאודור הרצל אשר התקיים בעיר מץ ביולי 

14.5X9.5  .ס"מ. מצב טוב. כתמים וקמטים קלים  

  100$פתיחה: 

2. Invitation to an Evening in Memory of Theodor Herzl - Postcard Issued by the "Regional Union of 
Zionists in Eastern France" - Metz, 1933 

Postcard printed on behalf of "Union Regionale des Sionistes de L'est de la France, Groupement de Metz" (Zionist Union 

in East France, Metz group) - invitation to an evening in the memory of Theodor Herzl. [Metz, 1933]. French and German. 

Invitation to an evening in memory of Theodor Herzl held in Metz in July 1933. 

14.5X9.5 cm. Good condition. Slight stains and creases. 

Opening price: $100 

 

 

 1937/  1929תקוה, -פתח -הזמנות לאירועי אזכרה לתיאודור הרצל  -. שתי מודעות 3

  .1937, 1929תקוה, -הזמנות לאירועי אזכרה לתיאודור הרצל בפתח תקוה, מטעם הועד המקומי של הקרן הקיימת לישראל. פתח -שתי מודעות 

המוקמי של הקהק"ל... אספת אזכרה", מודעה מטעם "הועד המקומי של  . "ליום מלאת כ"ה שנה לפטירתו של ד"ר הרצל ז"ל. יערך ע"י הועד1

  תקוה". -הקהק"ל בפתח

  .1929תקוה, -ר. קריצמן, פתח -דפוס התחיה 

51X35 .ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה. קמטים וסימני קיפול. קרעים קלים בשוליים  

תקוה והועד המקומי של הקהק"ל. דפוס ד. וינשטין, -מטעם עיריית פתח . " אזכרת עם לד"ר בנימין זאב הרצל וחיים נחמן ביאליק", מודעה2

  .1937תקוה, -פתח

  תקוה! בואו בהמוניכם לכבד את זכרם של המנהיג ומשורר האומה". -"תושבי פתח

63X47.5 בינוני. כתמי חלודה. קמטים וסימני קיפול. קרעים קלים בשוליים. נקב בסמוך לשוליים התחתונים-ס"מ. מצב טוב .  

  300$פתיחה: 



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

4  
  

3. Two Notices - Invitations to Memorial Ceremonies for Theodor Herzl - Petach Tikva, 1929 / 1937 

Two notices - invitations to memorial services in memory of Theodor Herzl in Petach Tikva, on behalf of the local 

committee of JNF. Petach Tikava, 1929, 1937. 

1. "On the 25th anniversary of the passing of Dr. Herzl, the local JNF committee will hold… a memorial", notice on behalf 

of "The local committee of JNF in Petach Tikva". Hatechiya press - R. Kritzman, Petach Tikva, 1929. 

51X35 cm. Fair condition. Foxing. Creases and folding marks. Small tears at margins. 

2. "Memorial for Dr. Binyamin Zeev Herzl and Haim Nachman Bialik"; a notice on behalf of Petach Tikva municipality and 

the local committee of JNF. D. Weinstein press, Petach Tikva, 1937. 

"Inhabitant of Petach Tikva! Come to honor the memory of the leader and the nation's poet". 

63X47.5 cm. Good-fair condition. Foxing. Creases and folding marks. Small tears at margins. Pinhole at bottom margin. 

Opening price: $300 

 הרצל דיוקן תיאודור -. תליון כסף 4

  בקירוב]. 50-60-תליון עם דיוקנו של תיאודור הרצל (מביט שמאלה). ישראל, [שנות ה

  ".935פנים: דיוקן הרצל מן הצדודית. גב: חלק, חתום: "מדינת ישראל, 

  מ"מ בשוליים הימניים התחתונים. 6טוב. פגם באורך -מ"מ. קולב לתליה. מצב בינוני 25קוטר: 

  100$פתיחה: 

4. Silver Pendant - Portrait of Theodor Herzl 

Pendant with portrait of Theodor Herzl (looking leftwards). Israel, [ca. 1950s-60s]. 

Obverse: Profile portrait of Herzl. Reverse: plain, marked: "State of Israel, 935". 

Diameter: 25 mm. Suspension loop. Fair-good condition. Defect of 6 mm to right lower margin. 

Opening price: $100 

  מהדורה ראשונה - 1882ברלין,  -יהודה ליב פינסקר  -. "אוטואמנציפציה!" 5

"Autoemancipation!" Mahnruf an seine Stammesgenossen von einem russischen Juden  .[אוטואמנציפציה!"... מאת יהודי רוסי"]

  . מהדורה ראשונה. גרמנית.1882), ברלין, W. Issleib )G. Schuhrהוצאת 

פרסם את ספרו זה  1882), רופא, הוגה דעות ופעיל ציוני, מראשי תנועת חיבת ציון. בשנת 1821-1891ואמנציפציה!", מאת י"ל פינסקר ("אוט

בעילום שם. בספר מסביר פינסקר, כי לחלום האמנציפציה היהודית אין סיכוי, כיוון שהשנאה ליהודים הפכה למחלת נפש בקרב העמים, מחלה 

ידי הקמת מולדת לעם היהודי, -"יודופוביה". בחיבורו זה מתפכח פינסקר מחלום ההשתלבות וקורא לפתרון הבעיה היהודית עלאותה כינה בשם 

  ישראל. -רצוי בתחומי ארץ

  .דבק בחיבור בין דף השער לדף שאחריו ס"מ. מצב טוב. כרוך בכריכה חדשה, ללא העטיפה המקורית. כתמים. פיסת נייר 22.5עמ',  36] דף, 2[

  100$פתיחה: 

5. "Autoemancipation!" - Yehudah Leib Pinsker - Berlin, 1882 - First Edition 

Autoemancipation, mahnruf an seine Stammesgenossen, von einem Russischen Juden [Autoemancipation!... by a 

Russian Jew]. Berlin: W. Issleib (G. Schuhr), 1882. First edition. German. 

"Autoemancipation", by Y.L Pinsker (1821-1891), physician, philosopher and Zionist activist, one of the founders of Hibat 

Zion movement. Pinsker published this book anonymously in 1882. In the book he explains that the dream of Jewish 

emancipation does not stand a chance, because hatred towards Jews has become a mental illness among the nations, 

which he calls "Judophobia". In this essay Pinsker deserts the hope for integration and calls for the establishment of a 

Jewish National Homeland, preferably in Palestine as a solution for the Jewish problem. 

[2] leaves, 36 pp, 22.5 cm. Good condition. Bound in a new binding, without original cover. Stains. Piece of adhesive tape 

on joint between title page and the following page. 

Opening price: $100 

 1884קטוביץ,  -. פרוטוקול ועידת "חובבי ציון" 6

Protokolle der Delegirten-Versammlung der Chowawe-Zion דפוס .C. Miarka  עםNicolai O. -S.1884פולין, -, [קטוביץ, פרוסיה .[

  גרמנית.

  .1884חוברת ובה פרוטוקולים מישיבות ועידת "חובבי ציון" בקטוביץ בנובמבר 

צירים, נציגי אגודות "חובבי ציון" השונות. עקב החשש מהתנגדות שלטונות רוסיה, הוצגה הועידה ככינוס לכבוד חגיגות  36 בועידה השתתפו

  מאה השנים להולדת משה מונטיפיורי.
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היהודים בין היתר, נדפס בחוברת שלפנינו נוסח נאום הפתיחה שנשא יהודה לייב פינסקר, בו אמר כי על מנת להיחלץ ממעמדם הנחות, על 

לשוב לארץ ישראל ולעבודת האדמה. בגרסה שלפנינו הושמטו מתיעוד נאומו של פינסקר ההתייחסויות ללאומיות ובעקבות זאת הוטחו בתנועה 

 האשמות על שהיא מנסה להסתיר את עמדותיה הלאומיות.

קמטים, מעט קרעים. חותמות ספריה. השוליים  ס"מ. מצב טוב. דף שער חתוך ומשוקם עם פגיעה בטקסט. מעט כתמים, מעט 15] עמ', 1, [30

  קצוצים מעט. כריכה חדשה שעליה מודבקת המעטפת המקורית.

  200$פתיחה: 

6. Protocol of "Hovevei Zion" Conference - Katowice, 1884 

Protokolle der Delegirten-Versammlung der Chowawe-Zion. C. Miarka press with Nicolai O.S., [Katowice, Prussia-Poland, 

1884]. German. 

Booklet with protocols of sessions of the "Hovevei Zion" conference in Katowice, November 1884. 

36 delegates participated in this conference, representatives of the different "Hovevei Zion" associations. In view of the 

suspicion that Russian authorities will object, the conference was held as a meeting in honor of the 100th birthday of Moses 

Montefiore. 

Among other things, printed in this booklet are the opening address delivered by Yehudah Leib Pinsker in which he 

claimed that to be rescued from their inferior state Jews have to return to Palestine and to farming. In this version, 

references to nationality have been omitted from Pinsker's speech, which led to accusations against the movement for 

trying to hide its national attitudes. 

30, [1] pp, 15 cm. Good condition. Title page cut and restored, with defect to text. Some stains, creases and tears. Ex 

library copy. Slightly trimmed margins. New binding with the original cover pasted on it. 

Opening price: $200 

 1920תנועת הנוער "משמרת חדשה",  -יד -. פנקס הקדשות בכתב7

  ).1920יד, מאת חברים בתנועת הנוער "משמרת חדשה". [פינסק? קייב?], תר"פ (-הקדשות בכתב 27פנקס עם 

ות שירים, ישראל. ההקדשות כולל-פנקס אשר הוענק, כפי הנראה, לחבר התנועה בשם מיכל (מיכאל) איש שלום, לרגל החלטתו לעלות לארץ

איחולי הצלחה ומספר איורים של סמל התנועה, חתומים בידי החברים. על כריכת הפנקס מופיעה הטבעה מוזהבת: "מאת ההסתדרות, משמרת 

  חדשה, לזכרון, רו"ח [ראש חודש] סיוון תר"פ".

שתי קבוצות ציוניות תחת שם זה בערים קייב פעלו  20-לא ידועים לנו פרטים אודות תנועת הנוער "משמרת חדשה", אך ידוע כי בתחילת שנות ה

  ופינסק.

   בינוני. כתמים וקרעים (רובם קלים, בשוליים). כריכה מנותקת.-ס"מ בקירוב. מצב טוב 10X15עמ' כתובים,  29

  150$פתיחה: 

7. A Notebook with Handwritten Dedications - "Mishmeret Chadasha" Youth Movement, 1920 

A notebook with 27 handwritten dedications, from members of "Mishmeret Chadasha" youth movement. [Pinsk? Kiev?], 

1920. 

A notebook which was, most probably, presented to the movement's member Michal (Michael) Ish Shalom, when he 

decided to move to Palestine. Among the dedications are poems, congratulations for success and several illustrations of 

the movement emblem, signed by the members. On the cover of the notebook appears a gilt title: "from the Histadrut, 

Mishmeret Chdasha, for remembrance, Rosh Chodesh Sivan 5680" (Hebrew). 

We have no information about "Mishmeret Chadasha" youth movement, however it is known that at the early 1920s two 

Zionist groups under this name were active in Kiev and Pinsk. 

29 written pages, approx. 10X15 cm. Good-fair condition. Stains and tears (mostly slight ones, at margins). Detached 

cover. 

Opening price: $150 

  "קופסה כחולה" - איטליה -. קופת קק"ל גדולה 8

  ?].40-קופה גדולה במיוחד לאיסוף תרומות לטובת הקרן הקימת לישראל. איטליה, [שנות ה

 Keren Kayemethדוד, הכתובת: "-"קק"ל", מגן בחזיתה מפת ארץ ישראל מעמק החולה ועד מפרץ עקבה. בגבה משלבת של האותיות

Leisrael Jerusalem" ת לתלייה. על דפנות הקופסה נדפסו סמל הקק"ל, הכתובת "וטבעMade in Italy" :ושם היצרן "S. p. A. Lito Latta - 

Savona ."  

  ס"מ. מצב טוב. קילופים בצבע. כתמים וכיפופים.  11ס"מ. עומק:  19.5ס"מ. רוחב:  24.5גובה: 

  800$פתיחה: 
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8. Large JNF "Blue Box" - Italy 

An exceptionally large JNF "Blue Box", for collection of donations. Italy, [1940s?]. 

A map of Palestine, from the Hula Valley to the Port of Aqaba, appears in front. On the back appear the monogram "JNF" 

integrated into a Star of David, the inscription "Keren Kayemeth Leisrael Jerusalem" and a suspension loop. On the side 

panels of the box appear the monogram JNF, "Made in Italy" and the manufacturer's name: " S. p. A. Lito Latta - Savona".  

Height: 24.5. Width: 19.5 cm. Depth: 11 cm. Good condition. Peelings of paint. Stains and bends. 

Opening price: $800 

  "קופסה כחולה" / חותמת "תמורת הבול סולקה" של הקק"ל - . ארבע קופות קק"ל9

  בקירוב].  30-40-שנות ה[ארבע קופות לאיסוף תרומות לטובת הקרן הקימת לישראל. ארץ ישראל,  •

  ין), ארץ ישראל. אפשט-. קופסה ("קופסת ציון"), תוצרת אלפרד זלצמן (הדפסה: א. לוין1

משלבת של  ידי הקרן הקיימת (על המפה מופיעות המילים "ים המלח"). בגבה-בחזיתה מפת ארץ ישראל, עם הדגשת השטחים שנגאלו על

  וטבעת לתלייה. שרשראות בחריץ להכנסת הכסף. "Keren Kayemeth Leisrael Jerusalem"האותיות "קק"ל", מגן דוד, הכתובת 

  אפשטין), ארץ ישראל. -ציון"), תוצרת אלפרד זלצמן (הדפסה: א. לוין . קופסה ("קופסת2

משלבת של  ידי הקרן הקיימת (המילים "ים המלח" לא מופיעות על המפה). בגבה-בחזיתה מפת ארץ ישראל, עם הדגשת השטחים שנגאלו על

  תלייה. וטבעת ל "Keren Kayemeth Leisrael Jerusalem"האותיות "קק"ל", מגן דוד, הכתובת 

  שרשראות בחריץ להכנסת הכסף. מנגנון הנעילה שבור ומנותק. מצורף מפתח מקורי אליו מחוברת בטבעת דיסקית עם מספר סידורי.

  . קופסה גדולה (לשימושם של מוסדות ציבור, ולאיסוף תרומות ברחובות ובכינוסים), תוצרת ארץ ישראל. 3

 Kerenמשלבת של האותיות "קק"ל", מגן דוד, הכתובת: " ידי הקרן הקיימת. בגבה-לו עלבחזיתה מפת ארץ ישראל, עם הדגשת השטחים שנגא

Kayemeth Leisrael Jerusalem.טבעת לתלייה וידית אחיזה מתקפלת ,"  

  אפריקה. ללא פרטי יצרן. -. קופסה אשר נוצרה, כפי הנראה, לשימוש באנגליה ובדרום4

מגן דוד בין שני פסי תכלת וטבעת לתלייה. לצד החריץ הנועד להכנסת מטבעות, נקדח בקופסה בחזיתה מפת ארץ ישראל עד מפרץ עקבה. בגבה 

  פתח להכנסת שטרות. 

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. פגמים קלים. 

  חותמת של הקרן הקימת לישראל.  •

ת, כתחליף לבול קק"ל. על החותמת מופיעים קופסת מתכת עם כרית דיו וחותמת קטנה של הקק"ל אשר שימשה לצורך החתמת מעטפות וניירו

  דוד.-תמורת הבול סולקה". על מכסה הקופסה מופיעה החריטה "קקל" בצורת מגן -שמש והכתובת "קרן קימת לישראל -ציור מנורה, קרני

  חלודה וקורוזיה. גרוע. פגמים מסוגים. שונים כתמי-ס"מ בקירוב. מצב בינוני 2ס"מ בקירוב. קוטר החותמת  4.5X2.5גודל הקופסה: 

  350$פתיחה: 

9. Four JNF Boxes - "Blue Box" / JNF Ink-Stamp, "Value of Stamp Paid" 

• Four JNF boxes for collection of donations. Palestine. [ca. 1930s-40s]. 

1. Box ("Zion Box"), made by Alfred Salzmann (printing: A. Levine-Epstein). Palestine. 

On the front - map of Palestine, with highlighting of areas redeemed by JNF (on the map appear the words "Dead Sea"). 

On the back - monogram of "JNF", Star of David, the inscription "Keren Kayemeth Leisrael" and a suspension loop. Chains 

in slot for insertion of coins. 

2. Box ("Zion Box"), made by Alfred Salzmann (printing: A. Levine-Epstein), Palestine. 

On the front - map of Palestine, with highlighting of areas redeemed by JNF (the words "Dead Sea" do not appear on this 

map). On the back - monogram of "JNF", a Star of David, the inscription "Keren Kayemeth Leisrael" and a suspension 

loop. Chains in slot for insertion of coins. Broken and detached locking mechanism. Original key with a disc bearing a 

serial number. 

3. Large Box (for use by institutions and for collection of donations in conventions and in the street), made in Palestine. 

On the front -  map of Palestine, with highlighting of areas redeemed by JNF. On the back - the monogram "JNF", a Star 

of David,"Keren Kayemeth Leisrael", suspension loop and a folding handle. 

4. A box manufactured, apparently, for use in England and in South Africa. No manufacturer's name. 

On the front - a map of Palestine to the Golf of Aqaba. On the back - a Star of David between two blue stripes and a 

suspension loop. By the slot for insertion of coins is a drilled opening for insertion of bills. 

Size and condition vary. Good overall condition. Slight defects. 

• JNF ink-stamp. 

A metal box with a small ink-stamp for stamping envelopes and papers instead of a JNF stamp. The ink-stamp features 

a Menorah, sun rays and the writing "Keren Kayemet LeISrael - value of stamp paid" (Hebrew). On the lid of the box 

appears an engraving - the letters "JNF" in the shape of a Star of David. 

Size of box: approx.4.5X2.5 cm. Diameter of ink-stamp approx. 2 cm. Fair-poor condition. Defects, rust and corrosion. 

Opening price: $350 



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

7  
  

  "קופסה כחולה" -. חמש קופות קק"ל 10

  ]. 40-עד שנות ה 20-חמש קופות לאיסוף תרומות לטובת הקרן הקימת לישראל. [שנות ה

  . קופסה כחולה תוצרת אלפרד זלצמן. ירושלים / איטליה.1

טי היצרן: "אלפרד זלצמן ירושלם בחזיתה משלבת של האותיות קק"ל במסגרת אליפטית, מגן דוד ו"קרן קימת לישראל". בגב הקופסה מגן דוד ופר

  ". שרידי תויות נייר.Fabbricato in Italiaישראל / -/ תוצרת ארץ

  שולמן) מופיע דגם זה, תוצרת אלפרד זלצמן, אך ללא הכתובת באיטלקית. -בקטלוג "הקופסה הכחולה" (לדני

  . שתי קופסאות כחולות. ללא שם יצרן (ייתכן שיוצרו באנגליה).2-3

במסגרת אליפטית מוקפת נקודות, מגן דוד מוזהב, מובלט (בחלקו הפנימי איור אריה) ו"קרן קימת לישראל".  JNFבת של האותיות בחזיתן משל

  בגבן מגן דוד מוזהב, מובלט, וטבעת לתלייה.

  . קופסה כחולה. ללא שם יצרן.4

פנימי איור אריה) ו"קרן קימת לישראל". בגבה מגן דוד בחזיתה משלבת של האותיות "קק"ל" במסגרת אליפטית, מגן דוד לבן מובלט (בחלקו ה

  לבן וטבעת לתלייה. מנגנון הנעילה חסר. 

  . קופסה תוצרת איטליה ("קופסת ציון"). 5

ידי הקרן הקיימת. בגב הקופסה משלבת של האותיות "קק"ל", מגן דוד, והכתובת: -בחזיתה מפת ארץ ישראל, עם הדגשת השטחים שנגאלו על

"Keren Kayemeth Leisrael Jerusalem"" :טבעת לתלייה. על אחת מדפנות הצד של הקופסה מודפס שם היצרן .S.A.G De-Andreis - 

Casanova / Genova Sampierdarena" על דופן הצד השניה נדפס ."Made in Italy ."  

סף (למניעת הוצאתו של הכסף) בקופסאות מס' מצב משתנה. קילופים, כתמים ופגמים קלים בחלק מהקופסאות. שרשראות בחריץ להכנסת הכ

1-4 .  

  500$פתיחה: 

10. Five JNF Collection Boxes - "Blue Box" 

Five "Blue Boxes" for collecting donations for JNF. [1920s to 1940s]. 

1. Blue box made by Alfred Salzmann. Jerusalem/Italy. 

On the front appear the letters JNF in an elliptic frame, a Star of David and "Keren Kayemet LeIsrael". On the back appears 

a Star of David and the manufacturer's details: "Alfred Salzmann Jerusalem/ Made in Eretz Israel / Fabbricato in Italia". 

Remnants of paper labels. 

In the catalogue "The Blue Box" (by Ladany and Shulmann) this model, made by Alfred Salzmann, appears without the 

inscription in Italian. 

2-3. Two "Blue Boxes". No manufacturer's name (it is possible that they were made in England). 

On the front - the letters "JNF" appear in an elliptic frame surrounded by dots, a golden Star of David, embossed (with an 

illustration of a lion within) and "Keren Kayemet LeIsrael". On the back - an embossed golden Star of David and a 

suspension loop. 

4. "Blue Box" with no manufacturer's name. 

On the front - the monogram "JNF", in an elliptic frame, with an embossed Star of David (illustration of a lion within it) and 

"Keren Kayemet LeIsrael". A Star of David and a suspension loop on the back. Lacking locking mechanism. 

5. "Blue Box" made in Italy ("Zion Box"). 

In front - Map of Palestine with areas redeemed by JNF highlighted. On the back - monogram "JNF", Star of David, and 

an inscription: Keren Kayemeth Leisrael Jerusalem". Suspension loop. On one side panel appears manufacturer's name: 

"S.A.G De-Andreis - Casanova / Genova Sampierdarena". On the other side panel: "Made in Italy".  

Condition varies. Peelings, stains and slight defects to some boxes. Chains at slot for insertion of coins (preventing 

removal of coins) in boxes 1-4. 

Opening price: $500 

  . פנקס "שקל היובל תש"ח"11

  ].1947-1948פנקס קבלות על רכישת "שקל ציוני" של ההסתדרות הציונית העולמית, [ -"שקל היובל תש"ח" 
  פנקס ובו תשע קבלות (ללא מילוי פרטים). עטיפת הפנקס והקבלות מוחתמות בחותמת "הועד הארצי לעניני השקל בארץ ישראל". 

  מ. מצב טוב. קמטים. כתמים על העטיפה (כתמים רבים על העטיפה האחורית). העטיפה מנותקת חלקית.ס" 11.5X16.5פנקס 

  100$פתיחה: 

11. "Shekel HaYovel 1948" - Receipt Booklet 

"Shekel HaYovel [Jubilee Shekel] 1948" - receipt booklet, with receipts for purchasing Zionist Shekel of the World Zionist 
Organization [1947-1948]. 
A booklet with nine receipts (blank, no details added by hand). The cover and receipts are ink-stamped "HaVa'ad HaArtzi 
leInyanei HaShekel BeEretz Israel". 
Booklet: 11.5X16.5 cm. Good condition. Creases. Stains to cover (significantly stained back cover). Cover partly detached. 

Opening price: $100 
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 התישבות, כתבי עת וספרות -ארץ ישראל 

Palestine, Periodicals and Literature 

 כיבוש אנטוורפן בידי הצבא הגרמני - 1914 -. העתק מברק מטעם שגרירות גרמניה באיסטנבול 12

שטא" לירושלים במהלך ". דף בודד ובו תרגום מברק שנשלח מ"הצירות הגרמנית בקו1914אוקטובר  12"תלגרמי הצירות הגרמנית בקושטא 

  .1914מלחמת העולם הראשונה, כתוב באותיות רש"י ומשוכפל בסטנסיל. [איסטנבול], 

בדף מופיעה הודעה על כיבוש העיר אנטוורפן בידי הצבא הגרמני. כפי הנראה, מדובר בתרגום של הודעת שגריר גרמניה באימפריה העות'מאנית, 

. ההודעה כתובה בצורה 10.10.1914), שפורסמה מיד לאחר כיבוש העיר, ביום Hans Freiherr von Wangenheimהאנס פון ונגנהיים (

  מפורטת, והיא מספרת באריכות על המצור, נצחונות הצבא ונסיגת הכוחות האנגלים והבלגיים.

  יד: "על החתום: ווגנהיים".-בתחתית המברק מופיעה תוספת בכתב

  טים ופגמים קלים. הדפסה דהויה בסופי השורות.ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול, קמ 34

  200$פתיחה: 

12. Copy of Telegram on behalf of the German Embassy in Istanbul - 1914 - Occupation of Antwerp 
by the German Army 

"Telegram from the German embassy in Constantinople October 12, 1914". Single leaf with translation of an 

announcement by German ambassador in the Ottoman Empire, Hans Freiherr von Wangenheim, published after the 

occupation of the town, on 10.10.1914. The announcement is written in great detail and tells in length about the siege, 

victories of the army and withdrawal of the English and Belgian forces. 

On the bottom of the telegram appears an addition by hand: "Signed: Wangenheim". 

Approx. 34 cm. Good condition. Folding marks, slight creases and defects. Printing is faded at end of lines. 

Opening price: $200 

ברכות מאת "הראשון לציון" משה פרנקו, הרב הראשי של בריטניה  -. לקט ברכות לחתונת אריה פייגנבאום ורחל מיוחס 13
  1914ירושלים,  -ואחרים 

ם, לונדון, חדרה תשע ברכות שנשלחו לכבוד חתונתם של רופא העיניים אריה פייגנבאום וכלתו רחל מיוחס, בתו של הסופר יוסף מיוחס. ירושלי

  . 1914ומקומות נוספים, 

ידו של הרב הראשי של בריטניה יוסף -ידו של "הראשון לציון" משה פרנקו, כתובה על גבי כרטיס ביקור; ברכה בכתב-בין הפריטים: ברכה בכתב

פלשתינה, כתובה -, מנכ"ל בנק אנגלוידו של אליעזר זיגפריד הופיין-הרץ, כתובה על גבי גלויה; ברכה מודפסת במכונת כתיבה וחתומה בחתימת

על גבי כרטיס ביקור; ברכה בכתב ידו של חבר "אסיפת הנבחרים" והסופר צבי נחמיה בוטקובסקי; ברכה מודפסת במכונת ברייל מאת חניכי 

  "בית חינוך עוורים בירושלים" (כתובה עברית באותיות לטיניות); ועוד.

לדבערג", ירושלים; "קונטרס מגילת יוחסין", מהדורה שלישית, דפוס "סליס", ירושלים, תשכ"ג מצורפים: הזמנת החתונה, נדפסה בדפוס "גא

  ].1989]; "כתבים, סיפורים על משפחת מיוחס", מאת חמדה זינדר [ירושלים, 1963[

  בינוני. -גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב

  300$פתיחה: 

13. Collection of Greetings for the Wedding of Aryeh Feigenbaum and Rachel Meyuchas - Greetings 
by the "Rishon LeZion" Moshe Franco, Chief Rabbi of Britain and others - Jerusalem, 1914 

Nine greetings sent in honor of the wedding of the ophthalmologist Aryeh Feigenbaum and his bride Rachel Meyuchas, 

daughter of the author Yossef Meyuchas. Jerusalem, London, Hadera and other places, 1914. 

Among the items: greeting written by hand sent by the "Rishon LeZion" Moshe Franco, written on a visiting card; a greeting 

from Chief Rabbi of Britain Joseph Hertz, written by hand on a postcard; a typewritten greeting, signed by hand, from 

Eliezer Siegfried Hoofien, general director of Anglo-Palestine bank, written on a visiting card; a greeting written by hand 

from a member of the "Assembly of Representatives" and author Zvi Nechemya Butkovsky; a greeting printed on a Braille 

machine from students in "The Jewish Institute for the Blind" (written in Hebrew in Latin characters); and more. 

Enclosed: wedding invitation, printed by "Goldberg" press, Jerusalem; "Pamphlet of family tree", third edition, "Salis" 

press, Jerusalem, [1963]; "Ketavim, Sipurim al Mishpachat Meyuchas", by Hemda Zinder [Jerusalem 1989]. 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. 

Opening price: $300 
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  1911-1907רית "הרצליה", מכתבים למנהלי הגימנסיה העב -. שתי גלויות 14

יד אל מנהלי הגימנסיה העברית ביפו (הגימנסיה העברית "הרצליה"), יהודה לייב מטמן וחיים (בוגר) בוגרשוב. -שתי גלויות עם מכתבים בכתב

  . 1907-1911ירושלים וטבריה, 

  ).1907אדר תרס"ח ( 23יה ביפו. טבריה, יד לד"ר יהודה לייב מטמן, מאת אב המעוניין לשלוח את בתו ללמוד בגימנס-. מכתב בכתב1

שנה ללמוד בגימנסיה. היא יודעת עברית היטב... ואם אקבל מאתו מכתב בחיוב... הנני מבקש מכבודו הרם  11"אני חפץ לשלוח את בתי בת 

  שיואיל לבאר לי כמה המחיר לשנה ובאיזה מחלקה היא תכנס עפ"י הלמודים אשר בארתי לו לעיל...".

14X9.5 בקירוב. מצב טוב. נקבי תיוק. פגמים קלים. קרע חסר בפינה השמאלית התחתונה. ס"מ  

  ).1911ידו וחתימתו של מנהל ומו"ל עתון "האור", שלמה ישראל שיריזלי, אל חיים בוגרשוב. ירושלים, כ' אב תרע"א (-. מכתב בכתב2

  יסלק חוב פרסום שתי המודעות האחרונות..."."אדון נכבד, הנני מתפלא על שתיקתו על כל מכתבי... בקשתי פעמים רבות ש

  ) היה מו"ל, מתרגם, סופר ועיתונאי, ודמות מרכזית בתרבות הלאדינו בירושלים. 1878-1938שלמה ישראל שֶׁירֶיזלי (

14X9 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. נקבי תיוק  

  100$פתיחה: 

14. Two Postcards - Letters to the Directors of the "Herzliya" Hebrew Gymnasium, 1907-1911 

Two postcards with handwritten letters to the directors of the Hebrew gymnasium in Jaffa (the "Herzliya" Hebrew 

Gymnasium), Yehuda Leib Matman and Hayim (Boger) Bugrashov. Jerusalem and Tiberias, 1907-1911. 

1. Handwritten letter to Dr. Yehuda Leib Matman, by a father interested in sending his daughter to study in the gymnasium 

in Jaffa. Tiberias, 23 Adar 1907. 

"I would like to send my 11-year-old daughter to study in the gymnasium. She speaks Hebrew very well… and if I receive 

a reply in the affirmative… I would request His Honor to let me know the yearly price and into which department she would 

enter according to the studies I detailed above…". 

Ca. 9.5X14 cm. Good condition. Filing holes. Slight defects. Open tear to lower left corner. 

2. Letter in the handwriting and signature of the director and publisher of the newspaper "HaOr", Shlomo Yisrael Shirizli, 

to Chaim Bugrashov. Jerusalem, 20 Av 1911. 

"Dear Sir, I am surprised at your silence in response to all my letters… I have asked many times that you repay your debt 

for the publication of the two last advertisements…". 

Shlomo Yisrael Shirizli (1878-1938) was a publisher, translator, writer and journalist, and a central figure in Jerusalem's 

Ladino culture. 

Ca. 9X14 cm. Good condition. Filing holes. 

Opening price: $100 

 1925ועד המכללה בלונדון,  -. הזמנה לטקס הפתיחה של האוניברסיטה העברית 15

. עברית 1925) בלונדון. לונדון, The University Committeeכרטיס הזמנה לטקס חנוכת "המכללה העברית בירושלם", מטעם "ועד המכללה" (

  ואנגלית.

לית: "הועד המפקח של המכללה העברית בירושלם והאכסקוטיבה של כרטיס מקופל לשניים, בתוכו מודפס נוסח ההזמנה בעברית ובאנג

) לפתיחת המכללה ע"י הלורד ארתור בלפור" 1925אפריל  1ההסתדרות הציונית מתכבדים להזמין את כב' לבוא ירושלימה ליום ז' ניסן תרפ"ה (

  (העתקה של כתב יד). 

  קו הקפל.ס"מ. מצב טוב. בלאי וקרעים בחלקו העליון של  13X18מקופל: 

  200$פתיחה: 

15. Invitation to the Inauguration Ceremony of the Hebrew University - The University Committee in 
London, 1925 

Invitation ticket to the inauguration ceremony of the "Hebrew College in Jerusalem" on behalf of "The University 

Committee" in London. London, 1925. Hebrew and English. 

A card folded into two, with text of the invitation in Hebrew and English: "The Central Board of the Hebrew University of 

Jerusalem and the Executive Board of the Zionist Organization have the honor to invite your presence in Jerusalem on 

April 1st 1925 for the inauguration of the university by the Earl of Balfour K.G., O.M., E.R.S." (Copy of handwriting). 

Folded: 13X18 cm. Good condition. Wear and tears to top of folding line. 
Opening price: $200 
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  ירושלים, תרצ"ב -. רשימת הבוחרים לוועד הקהילה בירושלים 16

-1931ישראל. ירושלים, תרצ"ב (-ישראל בארץ-"רשימת הבוחרים לועד הקהלה ירושלם", מטעם ועדת הבחירות לועד הקהלה בירושלים, כנסת

1932 .(  

  רשימה אלפביתית של תושבי ירושלים, לקראת הבחירות לועד הקהילה של העיר. 

ס"מ. מצב טוב. כתמים. נקבי תיוק בשוליים העליונים של כל הדפים, חלקם עם פגיעה בכותרת  32.5(שני דפים מופיעים בשני עותקים),  דף 399

  העליונה (הדפים נכרכו במקור בשרוך).

  100$פתיחה: 

16. List of Voters for Va'ad HaKehila in Jerusalem - Jerusalem, 1932 

"List of voters for Va'ad HaKehila [city council] of Jerusalem", on behalf of the elections committee for Va'ad HaKehila in 

Jerusalem. Knesset Israel in Eretz Israel. Jerusalem, (1931-1932). 

Alphabetical list of Jerusalem inhabitants towards elections to Va'ad HaKehila (city council) in Jerusaelm.  

399 leaves (two leaves appear in two copies), 32.5 cm. Good condition. Stains. Filing holes to upper margins throughout 

all of the leaves, some affecting upper title (originally bound with lace). 

Opening price: $100 

  1930אביב, -תל -מודעה על פסק דינו של שמחה חינקיס  -. עתון "הארץ" 17

  . דפוס "הארץ". 11.3.1930"פסק דינו של חינקיס", הוספה ל"הארץ" מיום שלישי, 

הוחלף מודעה על פסק דינו של שמחה חינקיס: "היום הודיע בית הדין לערעורים את החלטתו בענין ערעורו של שמחה חינקיס: פסק הדין בוטל ו

  פרך. פרטים ב'הארץ' של ערבית". -עשרה שנה עבודת-בחמש

 15-שמחה חינקיס, שוטר במשטרת המנדט, הורשע במעשה נקמה באבו כביר במהלך מאורעות תרפ"ט. הוא נדון למוות, אך גזר דינו שונה ל

  שנות מאסר, והוא השתחרר לאחר שש שנים.

47.5X31.5  .מספר קרעים קלים.ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול. כתמים  

  100$פתיחה: 

17. "Haaretz" Newspaper - Announcement - Verdict of Simcha Chinkis - Tel-Aviv, 1930 

"Verdict of Chinkis", supplement to "Haaretz" of Tuesday, 11.3.1930. "Haaretz" press. 

An announcement about the verdict of Simcha Chinkis: "the Appeal Court published today its decision regarding the 

appeal of Simcha Chinkis: the verdict was cancelled and he was sentenced to fifteen years of penal servitude. Details in 

the evening edition of 'Haaretz'". 

Simcha Chinkis, a police officer in the Mandate police, was convicted for a revenge act in Abu Kabir during the 1929 riots. 

He was sentenced to death but the verdict was changed to 15 years in prison, and he was freed after six years. 

47.5X31.5 cm. Good condition. Folding marks. Stains. Small tears. 

Opening price: $100 

  אביב-בחירות לעיריית תל -. לקט עלונים וכרוזים 18

  בקירוב].  20-30-אביב. [שנות ה-לקט עלונים וכרוזים אשר נדפסו לקראת בחירות לעיריית תל

ונה אל "קבוץ מתיישבים " הפ1כרוז מטעם "רשימת ההסתדרות מס'  •אביב!" בנושא הבחירות למועצת העירייה. -כרוז "לכל תושבי תל •ביניהם: 

) בראשות חיים בוגרשוב, 7עלונים וכרוזים רבים של "הסתדרות השכנים, אגודת אהלים וצריפים והארגון העממי" (רשימה מס'  •בצפון ת"א". 

 •ישראל". -לניה בארץכרוז הפונה אל "עולי פו •העוסקים בנושאי חינוך, יוקר המחיה, מיסוי, עלייה לארץ ועוד (חלקם מופיעים במספר עותקים). 

  עלון מטעם רשימת "פועלי ציון" (בעברית וביידיש). 

  פריטים (כמה מהפריטים מופיעים במספר עותקים). גודל ומצב משתנים. 40-סה"כ כ

  200$פתיחה: 

18. Collection of Leaflets and Broadsides - Elections for Tel-Aviv Municipality 

Collection of leaflets and broadsides printed towards elections for Tel-Aviv municipality. [ca. 1920s-30s]. 

Among them: • "To all of Tel-Aviv Inhabitants!", broadside regarding elections for the city of Tel-Aviv council. • Broadside 

issued by "Reshimat HaHistadrut Mispar 1" calling "inhabitants in northern Tel-Aviv". • Numerous leaflets and broadsides 

of "Histadrut HaShchenim, Agudat Ohalim Uretzifim veHairgun HaAmami" (list no. 7) headed by Haim Bugrashov, dealing 

with education, cost of living, taxation, immigration to the country and more (some appear in several copies). • Poster 

calling "Immigrants from Poland in Palestine". • Leaflet on behalf of "Po'alei Zion" (Hebrew and Yiddish). 

Total of some 40 items (some appear in several copies). Size and condition vary. 

Opening price: $200 
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  אביב, ועוד-כרוזים רשמיים מטעם עיריית תל -אביב -. לקט כרוזים שנדפסו בירושלים ובתל19

  ). 30-בקירוב (רובם משנות ה 70-80-עד שנות ה 20-אביב ובירושלים. סוף שנות ה-תשעה כרוזים שנדפסו בתל

רסמת טיסות בשמי הארץ וטיסות לקהיר של חברת לשונית (מודפסת בעברית, אנגלית וערבית) המפ-מודעה תלת -. "השקף על ארצך מאוירון" 1

  ]. 30-". ירושלים, [שנות הMisr Airworkהתעופה המצרית "

שנים להכתרתו של מלך הממלכה המאוחדת,  25אביב, לציון -מלכותם ג'ורג' החמשי ומרי", כרוז מטעם עיריית תל-. "אגרת ברכה אל כבוד הוד2

  ]. עברית ואנגלית. 1935יפו, [מאי -אביב-ג'ורג' החמישי. תל

אביב, מאיר דיזנגוף, ובידי מזכיר העיר: "יחד עם -שנים להכתרתו של המלך ג'ורג' החמישי, חתומה בדפוס בידי ראש העיר תל 25ברכה למלאת 

ם הבריטי כל העמים ממזרח שמש ועד מבואה, החוסים בצל ממלכת בריטניה האדירה, חוגג העם העברי את יובל הכתרתכם [...] אנו רואים בע

אבותיו ולהשיבו למשפחת -אוהב התנ"ך ובמלכיו הגדולים את שליחי ההשגחה העליונה להחזיר לעם היהודי המדוכא והנרדף ביותר את ארץ

מלכותו האהוב של בריטניה, לקרוא -אביב [...] החלטנו, לאות הוקרה והערצה לבית-העמים החיים על אדמתם [...] אנו, בני העיר העברית תל

  החג הזה את אחד מרחובותיה הראשיים של עירנו על שם ה. מ. המלך ג'ורג' החמישי". ביום 

  יד ומשוכפלת בסטנסיל. -. כתובה בכתב1936אביב על מצב בריאותו של מאיר דיזינגוף. -. מודעה מטעם עיריית תל3

); קריאה להירשם במפקד 1929י (נובמבר אביב: הודעה על הופעה של תזמורת הצבא הבריט-. שלוש מודעות רשמיות מטעם עירית תל4-6

  ). 1934); והודעה על שעות סגירת החנויות (אוקטובר 1932העירוני (ינואר 

  החרום. דפוס "האומן", ירושלים. -כרוז הקורא לתרום למס -. "זכור מה היה המצב בירושלים בימי המלחמה הקודמת" 7

]. 70-80-אביב, [שנות ה-החזית הדמוקרטית לשלום ולשוויון" (חד"ש). דפוס "אורלי", תלכרוז בחירות מטעם " -יפו" -אביב-. "אל תושבי תל8-9

  שני עותקים.

  יפו / בחרו בנציגים נאמנים של השכונות". -אביב-"אל תתנו קולכם לליכוד ולמערך האחראים להידרדרות המצב בתל

  ם. כתמים. קרעים קלים בחלק מהפריטים. בחלקם נקבי תיוק. פריטים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. סימני קיפול וקמטי 9סה"כ 

   100$פתיחה: 

  

  

19. Collection of Broadsides Printed in Jerusalem and in Tel-Aviv - Official Broadsides Issued by Tel 
Aviv Municipality, and more 

Nine Broadsides Printed in Tel-Aviv and Jerusalem. Late 1920s to ca. 1970s-80s (most are of the 1930s) 

1. "See your country from the air" - a tri-lingual notice (printed in Hebrew, English and Arabic) advertising flights above 

the country and flights to Cairo on behalf of the Egyptian airline "Misr Airwork". Jerusalem, [1930s]. 

2. "A Missive of Greetings to Their Most Excellent Majesties George the Fifth and Mary", a broadside on behalf of the City 

of Tel-Aviv, in honor of the 25 anniversary of the coronation of King George V, signed in print by the mayor of Tel-Aviv, 

Meir Dizengoff, and the secretary of the city: "With all the other nations, from the rising of the sun unto the going down 

thereof, who take shelter in the shadow of the powerful British Empire, does the Jewish People also celebrate the twenty-

fifth anniversary of Your Majesties' coronation […] We see in the Bible loving People of Britain and in its great Rulers the 

missionaries of Divine Providence to return to the persecuted and pursued Jewish People the land of its forefathers and 

to reestablish it amongst the family of nations living on their own soil […] We, the citizens and inhabitants of the Hebrew 

city of Tel-Aviv […] have resolved on this festive day, as a modest token of gratitude to the Royal House of Great Britain, 

to name one of the main streets of our city after the name of His Gracious Majesty, King George the Fifth."  

3. A notice on behalf of the Municipality of Tel-Aviv regarding the medical condition of Meir Dizengoff, 1936. Written by 

hand and stenciled. 

4-6. Three official notices on behalf of the Tel-Aviv municipality: announcing a performance of the British Army Orchestra 

(November 1929); a call to enlist to the municipal census (January 1932); and a notice about closing hours of shops 

(October 1934). 

7. "Remember the situation in Jerusalem during the previous war" (Hebrew) - a broadside calling to donate to the 

emergency tax. "HaUman" press, Jerusalem. 

8-9. "To the inhabitants of Tel-Aviv-Jaffa" - Election broadside on behalf of the "Democratic Front for Peace and Equality" 

(Hadash), "Orly" press, Tel-Aviv, [1970s-80s]. Two copies. 

"Do not give your vote to the Likud or Ma'arach who are responsible for the deterioration of the state in Tel-Aviv-Jaffa / 

vote for loyal representatives of the neighborhoods". 

Total of 9 items. Size and condition vary. Overall good condition. Folding marks and creases. Stains. small tears to some 

of the items. Filing holes to some items. 

Opening price: $100 
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  1932עתון קיר,  -. "חמישים שנה ליסוד ראש פינה" 20

  .1932ישראל", ירושלים, -תרצ"ב". דפוס "ארץ-פנה, תרמ"ב-"חמשים שנה ליסוד ראש

דף בודד לתלייה על הקיר, בפורמט גדול. על הדף מודפס מאמר מאת זלמן בנדל, לציון חמישים שנים לייסוד המושבה ראש פינה. המאמר, 

ם, סוקר את תולדותיה של ראש פינה ומתאר אירועים חשובים בתולדות המושבה (ביניהם ביקור של אדמונד ג'יימס דה המחולק לשבעה פרקי

  רוטשילד). 

70X51 .ס"מ. מצב טוב. קמטים וסימני קיפול. מעט כתמים. קרעים קלים בשוליים  

  100$פתיחה: 

20. "Fifty Years to the Establishment of Rosh Pina" - Wall Newspaper, 1932 

"Fifty years to the establishment of Rosh Pina 1882-1932". "Eretz Israel" press, Jerusalem, 1932. 

A single leaf for hanging, large format. An essay by Zalman Bendel is printed on the leaf, marking 50 years to the 

establishment of the colony Rosh Pina. The essay, divided into seven chapters, reviews the history of Rosh Pina and 

mentions significant events in its history (among them the visit of Edmond James de Rothschild). 

70X51 cm. Good condition. Creases and folding marks. Some stains. Small tears at margins. 

Opening price: $100 

  . לקט קבלות ואמצעי תשלום 21

  .20-לקט פריטי נייר, קבלות ואמצעי תשלום. ארץ ישראל, המחצית הראשונה של המאה ה

ראל, קבלה על תשלום שני פראנק זהב ורבע לחברת משכנות יש •. 1914קבלה על תרומה לחברת לינת הצדק בפתח תקוה,  •בין הפריטים: 

קבלה של "מתת  •טופס קבלה עם ספח על תרומה עבור "סלע הישוב העברי" על סך "חמשה גרשים", בעיצוב מאיר גור אריה.  •. 1915יפו, 

אישור על אספקת נפט לעלית הנוער, אליו מצורפים ארבעה  •כופר הישוב", כולל ספח שלא נפדה עבור תרומת טבעת זהב אחת.  -התכשיטים 

  פריטים נוספים.  •כופר הישוב (קרועים).  תלושי נפט של

  פריטי נייר. גודל ומצב משתנים. 19סה"כ 

  001$פתיחה: 

21. Collection of Receipts and Payment Means 

Collection of paper items, receipts and payment means. Palestine, first half of 20th century. 

Among the items: • Receipt for a donation to "Linat Zedek" company in Petach Tikva, 1914. • Receipt for payment of Two 

and a Quarter Gold Francs to "Mishkenot Israel" Company, Jaffa, 1915. • Receipt with stub for donation to "Sela HaYeshuv 

HaIvri" on the amount of five Grush, designed by Meir Gur Arieh. • Receipt for "Donation of Jewelry - Kofer HaYehuv", 

including a voucher that was not redeemed for donation of a gold ring. • Certificate for supply of kerosene for Aliyat 

HaNo'ar, with four attached kerosene vouchers of Kofer HaYeshuv (torn). More items. 

Total of 19 paper items. Size and condition vary. 

Opening price: $100 

  בולים, כרטיסי נסיעה, ועוד -. אוסף פריטי "אפמרה" 22

שונה של אוסף מגוון של בולים, אמצעי תשלום, תויות נייר ופריטי "אפמרה". ארץ ישראל ומקומות נוספים, מרבית הפריטים מהמחצית הרא

  . 20-המאה ה

בול מהמכביה  •בולים של הקק"ל.  •חי". -גליון של שישה בולי "קרן תל •האוסף כולל בולים רבים, מארץ ישראל ומארצות אחרות, ובהם: 

-נות בולים דרוםגליו •ישראלית". -בולי "קפת הפועלים הארץ •נייר מטעם ה"ועד הארצי למען החייל היהודי". -בולים ותוויות •). 1932הראשונה (

  אפריקאיים, ובולים מצרפת, גרמניה, אוסטרליה, ג'מייקה, פנמה, ומקומות נוספים. 

כרטיסי נסיעה של החברות "המקשר",  •כן כולל האוסף אמצעי תשלום, תוויות נייר, תעודות ופריטי "אפמרה" מארץ ישראל ומאירופה, ביניהם: 

שכם (מודפסים בערבית), -טובאס-"אגד", "עתיד", "שרות יעל", פנקס כרטיסי נסיעה בקו ג'ניןיהודה בע"ם", -רגב", "המעביר", "דרום-"אחוד

) מטעם המשרד Palestine Immigrant Certificateתעודת עליה ( •כרטיסי בנזין מטעם הקרן הקיימת לישראל.  •וכרטיסי נסיעה נוספים. 

 •אביב. -וכנות היהודית לארץ ישראל ותעודה של המשמר האזרחי בתלישראלי בפראג; תעודת עולה מטעם מחלקת הקליטה של הס-הארץ

כרטיסי נייר ותוויות של בתי עסק וחברות שונות. קבלות מטעם ה"ועד הארצי למען החייל היהודי", "הועדה למען  •כרטיסי כניסה למופעים. 

  העצורים העבריים", וארגונים נוספים. 

  ים במספר עותקים). גודל ומצב משתנים.פריטים (חלק מהבולים מופיע 250-סה"כ כ

  100$פתיחה: 
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22. Collection of Ephemera Items - Stamps, Transportation Tickets, and more 

Diverse collection of stamps, payment means, paper labels and ephemera items. Palestine and other places. 

Most items are from the first half of the 20th century. 

The collection includes many stamps, from Palestine and from other countries, among them: Sheet of six "Tel Hai Fund 

stamps. • JNF stamps. • First Maccabia stamp (1932). • Stamps and paper labels on behalf of "National committee for the 

Jewish Soldier". • "Kupat HaPo'alim HaEretz Israelit" stamps. • South African stamps sheets and stamps from France, 

Germany, Australia, Jamaica, Panama and other places. 

The collection also includes payment means, paper labels, certificates and ephemeral items from Palestine and Europe, 

among them: • Transportation tickets of "HaMekasher", "Ichud-Regev", "HaMa'avir", "Daron-Yehuda Ltd.", "Egged", "Atid", 

"Sherut Yael", tickets for Jenin-Tubas-Nablus (printed in Arabic), and other tickets. • Gasoline tickets on behalf of JNF. • 

Palestine Immigrant Certificate on behalf of the Eretz-Israeli office in Prague; Immigrant certificate on behalf of the 

absorption department of the Jewish Agency and a certificate of the Civil Guard in Tel-Aviv. • Entrance tickets to 

performances. • Paper tickets and labels of stores and companies. • Receipts on behalf of the "National Committee for 

the Jewish Soldier", "Committee for Jewish detainees", and other organizations. 

Total of some 250 items (some of the stamps appear in several copies). Size and condition vary. 

Opening price: $100 

 40-וה 30-ישראל, שנות ה-שליח ייווא בארץ -. אוסף מכתבים 23

) בארץ Yivo), שליח מכון המחקר ייווא (Wilizanskiיד, שהיו שייכים לזאב ויליז'נסקי (-מכתבים, בדפוס ובכתב-מכתבים, העתקים וטיוטות 135-כ

(פריטים ספורים מאוחרים או  40-עד תחילת שנות ה 30-ות היורק ומקומות נוספים, אמצע שנ-אביב, ורשה, וילנה, ניו-ישראל. ירושלים, תל

 מוקדמים יותר). יידיש, אנגלית, מעט עברית ומעט פולנית.

מכתבים מאת מנחם לינדר, מזכיר הוועד ההיסטורי של ייווא בורשה וחבר המחתרת היהודית בגטו ורשה (נרצח  10-בין היתר, כלולים באוסף: כ

ים מיעקב לשצ'ינסקי (דמוגרף וסטטיסטיקאי, ממייסדי ייווא); מכתב מאת זלמן רייזן (פילולוג וסופר, ממייסדי ); שני מכתב1942בשואה בשנת 

ייווא), מכתבים מאת נציגי הטכניון בחיפה, האוניברסיטה העברית בירושלים, מחלקת הסטטיסטיקות של ממשלת המנדט, קרן היסוד, הקק"ל, 

  ים.ועד הקהלה העברית בחיפה ומוסדות נוספ

  ישראל.-מרבית המכתבים עוסקים בהזמנה ואיתור של ספרים, פרסומים וחומרים בנושא דמוגרפיה וסטטיסטיקה יהודית בארץ

יד בנושא דמוגרפיה יהודית (כפי הנראה, מאת ויליז'נסקי); דו"ח מודפס (בעברית ואנגלית) עם טבלאות דמוגרפיות -מצורפים: שני חיבורים בכתב

 Statistical tables on the natality among the various sections ofישראל (ללא הכריכה, ייתכן שמדובר בחוברת: -בנוגע לילודה בארץ

the population of Palestineשנדפסה מטעם ה ,-Central Bureau for Medical Statistics  ,גזירי עתונים עם כתבות 1945בירושלים ;(

  ייר נוספים.בנושא דמוגרפיה יהודית; ופריטי נ

טוב. כתמים, קמטים, נקבי תיוק, סימני קיפול וקרעים (ברובל קלים, -מרבית הפריטים מתויקים בקלסר. גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני

  בשוליים). פריטים ספורים עם קרעים חסרים.

  400$פתיחה: 

23. Collection of Letters - YIVO Emissary in Palestine, 1930s-40s 

About 135 letters, copies and drafts of letters, printed and handwritten, which belonged to Zeev Wilizanski, emissary of 

YIVO research institute in Palestine. Jerusalem, Tel-Aviv, Warsaw, Vilnius, New-York and other locations, mid 1930s until 

early 1940s (several items are from a later or earlier period). Yiddish, English, some Hebrew and some Polish. 

Among others, the collection includes: about 10 letters from Menachem Linder, secretary of YIVO historic committee in 

Warsaw and member of the Jewish underground movement in Warsaw Ghetto (murdered in the holocaust in 1942); two 

letters from Jacob Lestschinsky (demographer and statistician, one of YIVO founders); letter from Zalman Reisen 

(philologist and author, one of YIVO founders), letters from representatives of the Technion in Haifa, the Hebrew University 

in Jerusalem, the statistics department of the British Mandate government, Keren HaYesod, JNF, Jewish Council in Haifa 

and other institutions. 

Most of the letters concern ordering and locating books, publications and material about Jewish demography and statistics. 

Enclosed: two handwritten compositions about Jewish demography (probably by Wilizanski); a printed report (in Hebrew 

and English) with demographic tables about birth rates in Palestine (no binding, it is possible that this is the brochure 

"Statistical tables on the natality among various sections of the population of Palestine", printed by the Central bureau for 

Medical Statistics in Jerusalem, 1945); newspaper cuttings with articles about Jewish demography; and other paper items. 

Most of the items are filed in a binder. Size and condition vary. Fair-good overall condition. Stains, creases, filing holes, 

folding marks and tears (mainly slight, at margins). Several items with open tears. 

Opening price: $400 



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

14  
  

  מדריך ושתי תעודות  - 1941תית של ממשלת ארץ ישראל בקהיר", י. "התערוכה התעשי24

תערוכה תעשייתית שערכה ממשלת המנדט בקהיר בשנת  -מדריך ושתי תעודות מ"התערוכה התעשיתית של ממשלת ארץ ישראל בקהיר" 

  עסק ארצישראלים.-מפעלים, חברות ובתי 250-, בה השתתפו כ1941

1 .Palestine Government Industrial Exhibition, Cairo 1941אנגלית.1941אביב, [-. דפוס "הארץ", תל .[  

העסק, -פרסומת גרפיות של בתי-מדריך לתערוכה, הכולל רשימות של המשתתפים והמוצגים בתערוכה, וכן למעלה ממאה עמודים עם מודעות

  כה.המפעלים והחברות הארץ ישראליים אשר הציגו את תוצרתם בתערו

  ס"מ. מצב טוב. כמה דפים כהים. שני דפים מנותקים. כתמים בעטיפה. חותמות דיו.  21.5עמודי פרסומת,  120עמ' +  111

); האחת באנגלית והשניה בערבית. המקום למילוי Exhibotor's Diploma. שתי תעודות מודפסות אשר הוענקו למשתתפים בתערוכה (2-3

  בשתי התעודות.  פרטי המציגים בתערוכה נותר ריק

38X51  .ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. קמטים. קרעים בשוליים  

  200$פתיחה: 

24. "The Palestine Government Industrial Exhibition in Cairo", 1941 - Guidebook and Two Certificates 

Guidebook and two certificates from the "Palestine Government Industrial Exhibition in Cairo" - an industrial exhibition 

held by the British Mandate government in Cairo in 1941, with the participation of about 250 factories, companies and 

businesses operating in Palestine. 

1. Palestine Government Industrial Exhibition, Cairo 1941. Haaretz Press, Tel Aviv, [1941]. English. 

Guidebook to the exhibition, including lists of participants and displays in the show, and over one hundred pages with 

graphic advertisements of Palestine businesses, factories and companies presenting their produce at the exhibition. 

111 pp + 120 advertising pages, 21.5 cm. Good condition. Several dark leaves. Two leaves detached. Stains to cover. 

Ink stamps. 

2-3. Two printed certificates granted to participants in the exhibition (Exhibitor's Diploma); one is in English and the other 

in Arabic. The line where the exhibitor's details are to be filled in is empty in both diplomas. 

51X38 cm. Good condition. Some stains. Creases. Tears to margins. 

Opening price: $200 

  תעשיה ומסחר בפלשתינה -עת -. גיליונות כתבי25

  .1929-1950עשרה גיליונות של כתבי עת המוקדשים לארץ ישראל ולתעשייה הצומחת בה, למסחר ולתיירות, מלווים בתצלומים ובפרסומות. 

1 .Palestine and Near East 1929, 21-22, גיליון תיירות.  

2 .Palestine Industries Export-Catalogue ,1931 .  

3 .Palestine 1939פרסום מטעם ה ,-Palestine and the Middle East Economic Magazine יצא בשיתוף עם ביתן .Jewish Palestine 

  בתערוכה העולמית בניו יורק. חלק מהמעטפת האחורית חסר.

4 .Palestine Book ביתן ,Jewish Palestine  ,1939בתערוכה העולמית.  

5-8 .Life in Palestine גיליון 1945. גיליון מיוחד המוקדש לבריגדה היהודית ולמאמצי המלחמה, [1945אפריל  - 17. ארבעה גיליונות; גיליון .[

  . 1948מאי  - 27. גיליון 1946ספטמבר  - 20-21

9 .HaTaasiya, Palestine Industry, Export Edition, Trade and Industry in the Jewish State1948, 12ן . גיליו.  

10 .Israel and Middle East 1950(גיליון מיוחד),  6-7, גיליון.  

  גודל ומצב משתנים.

  100$פתיחה: 

25. Issues of Periodicals - Trade and Industry in Palestine 

Ten issues of periodicals dedicated to Palestine and its growing industry, commerce and tourism, accompanied by 

photographs and advertisements. 1929-1950. 

1. Palestine and Near East, "tourist issue", nos. 21-22, 1929. 

2. Palestine Industries Export-Catalogue. 1931. 

3. Palestine 1939, publication on behalf of the Palestine and Middle East Economic Magazine. Published in cooperation 

with the Jewish Palestine pavilion at New York World's Fair. Lacking part of back cover. 

4. Palestine Book, Jewish Palestine pavilion at New York World's Fair, 1939. 

5-8. Life in Palestine. Four issues: issue 17 -  April 1945. Special issue dedicated to the Jewish Brigade and the war 

efforts, [1945]. Issue 20-21 - September 1946. Issue 27 - May 1948. 

9. HaTaasiya, Palestine Industry, Export Edition, Trade and Industry in the Jewish State. Issue 12, 1948. 

10. Israel and Middle East, issues 6-7 (special issue), 1950. 

Size and condition vary. 

Opening price: $100 
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  . לקט עיתונים, דו"חות ופרסומים בנושא תעשיה ומסחר בארץ ישראל בתקופת המנדט26

  בקירוב.  1926-1947לקט עיתונים, דו"חות ופרסומים בנושא תעשיה ומסחר בארץ ישראל, 

  בין הפריטים:

יונית] בא"י. ירושלים, ישראל. הוצאת המחלקה למסחר ותעשיה של ההנה"צ [ההנהלה הצ-הספירה השלישית של התעשיה העברית בארץ •

  . עברית ואנגלית. חוברת משוכפלת בסטנסיל.1926

•August  stOperative Institutions in Palestine Limited. Fourth Annual Report for the year ended 31-The Central Bank of Co

  ]. אנגלית. 1927. לונדון, [.1926

  פיים בארץ ישראל. דו"ח שנתי של הבנק המרכזי למוסדות שיתו

 Mischar Wetaasia, Palestineישראל" (-עשר גיליונות "מסחר ותעשיה, עתון לשאלות המסחר, החרשת והחקלאות בארץ-שלושה •

Economic Magazineעברית וגרמנית.1927-1932אביב, -). תל . 

  . 7-ו 6; שנה עשירית, גליונות 18, 17(גליון כפול),  13-14(גליון כפול),  9-10, 8, 7(גליון כפול),  5-6, 1-4שנה חמישית, גליונות 

 (Hadar, Monthly Journal Devoted to the Citrus Industry inישראל"-תשעה גיליונות "הדר, ירחון לעניני ענף הציטרוסים בארץ •

Palestine ,עברית ואנגלית. 1931-1936). יפו .  

  ז' (גליון כפול); כרך ט', חוברות א', ג', ט'.-"ב; כרך ו', חוברות ב' ו'כרך ד', חוברות ח', ט'; כרך ה', חוברות ו', י

 Landישראל והמזרח הקרוב), עם מאמר בנושא יישוב ופיתוח ארץ ישראל ("-" (ארץPalestine & Near Eastגיליון מיוחד של העתון " •

Settlement and Development in Palestine .("  

• The British Empire Trade Register ,אנגלית. שני כרכים. 1935-1936. לונדון .  

• Palestine Figures, Factual Figures on Palestine's Present Economyאנגלית. שלושה עותקים.1947אביב, -. דפוס "הארץ", תל .  

  סקירה של כלכלת הארץ.

  יבות ועובש.פריטים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני. קרעים, כתמי רט 30סה"כ 

  100$פתיחה: 

26. Collection of Newspapers, Reports and Publications on the Subject of Industry and Trade in 
Palestine during the Mandate Period 

Collection of newspapers, reports and publications on the subject of industry and trade in Palestine, ca. 1926-1947. 

Among the items: 

• The Third Census of Jewish Industries of Erez Israel. Issued by Trade & Industry Department P. Z. E, Jerusalem, 1926. 

Hebrew and English. A stenciled booklet. 

• The Central Bank of Co-Operative Institutions in Palestine Limited. Fourth Annual Report for the year ended 31st August 

1926. London, [1927]. English.  

• Thirteen issues of "Mischar veTa'assia… Mischar… Charoshet veChakla'ut beEretz Israel" (Mischar Wetaasia, Palestine 

Economic Magazine). Tel-Aviv, 1927-1932. Hebrew and German. 

Fifth year, issues 1-4, 5-6 (double issue), 7, 8, 9-10 (double issue, 13-14 (double issue), 17, 18; tenth year, issues 6 and 7. 

• Nine issues of "Hadar, Monthly Journal Devoted to the Citrus Industry in Palestine. Jaffa, 1931-1936. Hebrew and English. 

Volume 4, issues 8, 9; volume 5, issues 6, 12; volume 6, issues 2 and 6-7 (double issue); volume 9, issues 1, 3, 9. 

• Special issue of the paper "Palestine & Near East" with an essay about "Land settlement and development in Palestine". 

• The British Empire Trade Register. London, 1935-1936. English. Two volumes. 

• Palestine Figures, Factual Figures on Palestine's Present Economy. "Haaretz" press, Tel-Aviv, 1947. English. Three copies. 

Overall survey of Palestine's economy. 

Total of 30 items. Size and condition vary. Fair overall condition. Tears, dampstains and mold. 

Opening price: $100 

  ישראל-פרסום מכירת מגרשים וקרקעות בארץ -. לקט פריטים 27

]. עברית, אנגלית, יידיש 30-40-אביב, [שנות ה-ישראל. דפוס "אריאלי", תל-שני עלונים ושתי מודעות פרסום למכירת מגרשים וקרקעות בארץ

  ומעט גרמנית.

יהודה), חוברת פרסום מטעם חברת "אל ההר". יידיש. -קיץ מיוערת בהרי עיר -שטאדט אין די בערג פון יהודה" (יער עציון -זומער-. "יער עציון 1

  כוללת איורים, תמונות ומפה. 

אביב. עברית, גרמנית ויידיש. כולל איור בעבודת -יוסף" בתל-. "הפלס בע"מ, מחלקת הכשרה ובנין", עלון פרסום לרכישת קרקעות בשכונת "הדר2

  פוטומונטאז' ומפה של המגרשים. 

  נות ארץ ישראלית לקנית ולמכירת קרקעות, בתים ופרדסים", מודעה צבעונית. עברית ואנגלית.. "סוכ3

  . "י. פיגין, משרד רשמי לקרקעות, פרדסים, בתים ומגרשים", מודעה צבעונית. 4

ת מים חדישה. על גבי שער אביב. עברית ואנגלית. חוברת פרסום למשאב-מצורף: "מגדל בית השואבה", מאת ש. [שלמה] פפר. דפוס "אריאלי", תל

  ".560, רשום במשרד הפטנטים של ממשלת א"י במספר 1936אביב בשנת תרצ"ו -המעטפת מופיעה ההערה: "הוצג בתערוכה ליריד המזרח בתל

  בינוני.-גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב

  150$פתיחה: 
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27. Collection of Items - Advertising Sale of Plots and Lands in Palestine 

Two leaflets and two advertising notices for sale of plots and land in Palestine. "Arieli" press, Tel-Aviv, [1930s-40s]. 

Hebrew, English, Yiddish and some German. 

1. "Ya'ar Etzion - Zomer shtadt in di berg fun Yehuda" (Etzion forest - summer resort in the Judea Mountains), advertising 

brochure issued by "El Hahar" company. Yiddish. Illustrations, photographs and a map. 

2. "Hapeless Ltd. Training and construction department", advertising leaflet for purchase of land in "Hadar Yosef" 

neighborhood in Tel-Aviv. Hebrew, German and Yiddish. Includes a photomontage illustration and a map of the plots. 

3. "The Palestine Real Estate and Mortgage Agency". Colorful notice, Hebrew and English. 

4. "I. Feigin, registered real estate office for land, orchard groves & houses", colorful notice. 

Enclosed: "The Pumphouse Tower", by S.[Shlomo] Papper. "Arieli" press, Tel-Aviv. Hebrew and English. An advertising 

brochure for a new water pump. On the cover appears a comment: "Exhibited in the Levant Fair in Tel-Aviv in 1936, 

registered in the Government Patent Office under no. 560". 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. 

Opening price: $150 

  לקט פריטי נייר -. בתי מלון ובתי הבראה 28

   בקירוב]. 30-40-ששה פריטי נייר של בתי מלון ובתי הבראה. [ארץ ישראל, שנות ה

 Teltschמעטפה של "בית טלטש" ( •) בגבעת ברנר. Vegetarian Rest House Havraahחוברת פרסום של "בית צמחוני, הבראה" ( •

House .תווית עם סמל מלון "סבוי" ( •אורן" (יערות הכרמל, חיפה). -המרגוע בבית-עלון של "בית •) בחיפהSavoyנייר מכתבים  •אביב. -) בתל

  תפריט (ללא ציון שם בית המלון). •אביב. -) בתלArmon Palace Hotelן" (רשמי של מלון "ארמו

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני. שאריות דבק, כתמים וכתמי רטיבות. 

  100$פתיחה: 

28. Hotels and Sanatoriums - Collection of Paper Items 

Six paper items of hotels and sanatoriums. [Palestine, ca. 1930s-40s]. 

• Promotional leaflet of "Vegetarian Rest House Havraah" in Givat Brenner. • Envelope of "Teltsch House" in Haifa. • 

Leaflet of "Beit HaMargo'a BeBeit Oren" (Ya'arot HaCarmel, Haifa). • Label with logo of "Savoy" Hotel in Tel-Aviv. • Official 

letterhead of Armon Palace Hotel in Tel-Aviv. • Menu (no name of hotel). 

Size and condition vary. Fair overall condition. Glue remnants, stains and dampstains. 

Opening price: $100 

  1948הסתדרות הציונים הכלליים בחיפה,  -. אוסף מסמכים 29

-1948יד ובדפוס, המתעדים את פעילות "המועצה הכלכלית" של "הסתדרות הציונים הכלליים, סניף חיפה". חיפה, -מסמכים, בכתב 110-כ

  ). עברית, פריטים ספורים באנגלית ובפולנית.1948(רובם משנת  1952

  בין היתר, מופיעים באוסף:

יד ומודפסים במכונת כתיבה, בנושא התחבורה בעיר חיפה, רישום תביעות נגד ערבים, -עשרות פרוטוקולים של ישיבות המועצה, כתובים בכתב •

  נמל חיפה, מפלגת "הציונים הכלליים" ונושאים נוספים. 

  כתבים אל גופים ציבוריים שונים.עשרות מכתבים, בהם הזמנה לוועדות, הודעות על מינויים, מכתבים אל מערכות העתונים ומ •

  יד.-חמישה פנקסים עם רישומי הוצאות והכנסות, מודפסים וממולאים בכתב •

מסמכים בנושא חובות המגיעים ליהודים מערבים שברחו משטח המדינה, ייבוא והברחה של טבק וצרכי עשון, סגירת החנויות בשעות קבועות  •

  בחיפה, ועוד.

  טפסים, כרוזים ופריטים נוספים. קבלות, רשימות בוחרים, •

  מרבית הפריטים מסודרים בשמונה תקיות קרטון, על פי נושאים שונים: "עתונות ופרסום", "ישיבות המועצה", "עניינים משרדיים", ועוד.

  פריטים. גודל ומצב משתנים. 110-סך הכול כ

  200$פתיחה: 
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29. Collection of Documents - Histadrut HaZionim HaKlali'im in Haifa, 1948 

About 110 documents, handwritten and printed, recording the operations of the "Economic council" of "Histadrut HaZionim 

HaKlali'im, Haifa brach". Haifa, 1948-1952 (most from 1948). Hebrew, several documents in English and Polish. 

Collection includes, among others: 

• Tens of protocols of the council meetings, handwritten and typewritten, concerning transportation in Haifa, records of 

lawsuits against Arabs, Haifa port, "HaZionim HaKlaliyim" party and other subjects. 

• Tens of letters, among them invitations to committees, announcements concerning appointments, letters to newspaper 

editorials and letters to various public institutions. 

• Five notebooks with records of incomes and expenses printed and completed by hand. 

• Documents about debts due to Jews by Arabs who fled the country, import and smuggling of tobacco and smoking 

supplies, closing shops in Haifa on regular hours, and more. 

• Receipts, voters' lists, forms, broadsides and other items. 

Most of the items are filed in eight cardboard folders according to subjects: "press and advertisement", "council meetings", 

"Administrative matters", and more. Total of about 110 items. Size and condition vary. 

Opening price: $200 

 

  40-וה 30-ר, שנות הארכיון גדול של פריטי ניי -"לשכת ביאליק"  -. אגודת בני ברית 30

-גן ומקומות נוספים בארץ-אביב, ירושלים, רמת-"אגודת חורין בני ברית". תל-מכתבים, פרוטוקולים ומסמכים של "לשכת ביאליק" מ 300-כ

  . עברית וגרמנית. פריטים ספורים באנגלית.40-עד אמצע שנות ה 30-ישראל, סוף שנות ה

בידי המהנדס היהודי הנרי ג'ונס וקבוצת ידידים. חבריה שמו לעצמם  1843יורק בשנת -) נוסדה בניוB'nai B'rith Internationalאגודת בני ברית (

למטרה לקדם את ההשכלה, המוסר והאחידות של עם ישראל, ופעלו במתכונת דומה לזו של "הבונים החופשיים", תוך הקמת רשת לשכות 

  ברחבי העולם.

אביבית של הארגון, "לשכת ביאליק", במהלך שנות השלושים והארבעים. בין היתר, -לות הלשכה התלהארכיון שלפנינו מכיל תיעוד נרחב לפעי

  נידונים בו הצורך בתיקון המפעל הציוני, הקצאת כספים, קבלת חברים חדשים, הצעה להינתק מן הלשכה המרכזית ונושאים נוספים. 

  בארכיון כלולים: 

יבה, שהוחלפו בין חברי הארגון והלשכות השונות בארץ (בהן לשכת "שער ציון", "יעקב", "הגליל" מכתבים, רובם מודפסים במכונת כת 200-כ •

  . 1946-ו 1945ואחרות). מרביתם מהשנים 

יד, הכוללים פרוטוקולים של אספות, דו"חות, רשימות חברים ומסמכים נוספים. -מסמכים, רובם מודפסים במכונת כתיבה וחתומים בכתב 100-כ •

  . 30-וף שנות הרובם מס

  .60-יד וחותמות דיו בחלקם. פריטים ספורים מאמצע שנות ה-פריטים, חלקם מתויקים באוגדן (ישן). חתימות בכתב 300-סך הכל כ

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. כתמים, קמטים וסימני קיפול. נקבי תיוק וקרעים קלים בשוליים. האוגדן פגום וקרוע. 

  200$פתיחה: 

  

30. B'nai B'rith International - "The Bialik Lodge" - Large Archive of Paper Items, 1930s and 1940s 

About 300 letters, protocols and documents of the Bialik Lodge of B'nai B'rith International. Tel Aviv, Jerusalem, Ramat 

Gan and other places in Palestine, late 1930s to mid-1940s. Hebrew and German. A few items in English. 

B'nai B'rith International was founded in New York in 1843 by Jewish engineer Henry Jones and a group of friends. Its 

members aimed to promote the education, morality and unity of the Jewish people, adopting the working model of the 

Freemasons and establishing a network of lodges throughout the world. 

The present archive contains extensive documentation of the activities of the organization's Tel Aviv lodge, the "Bialik 

Lodge", throughout the 1930s and 1940s. Among other things, it discusses the need to amend the Zionist enterprise, 

allocation of funds, admission of new members, a proposal to secede from the central lodge, and other issues.  

The archive includes: 

• About 200 letters, most of them typewritten, exchanged by members of the organization and the various lodges in the 

country (including the Sha'ar Tzion lodge, the Ya'akov lodge, HaGalil lodge and others). Most are from 1945 and 1946. 

• About 100 documents, mostly typewritten and hand-signed, containing protocols of conventions, reports, member lists 

and other documents. Most are from the late 1930s. 

Total of about 300 items, some of them filed in a folder (old). Handwritten signatures and ink stamps on some. A few items 

from the mid-1960s. Size and condition vary. Good overall condition. Stains, creases and folding marks. Filing holes and 

small tears to margins. Folder damaged and torn. 

Opening price: $200  
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  1951-1921עת, -. אוסף גדול של גיליונות עיתונים וכתבי31

  . עברית ואנגלית. 1921-1951אביב ולונדון, -עת. ירושלים, תל-יונות עיתונים וכתביגיל 150-אוסף גדול של למעלה מ

  האוסף כולל: 

1-19" .The New Palestine, Official organ of the Zionist Organization of America ."19 אנגלית. 1921יורק, -גיליונות. ניו . 

20-30" .The New Judaeaאנגלית. 1927-1930גיליונות. לונדון,  11הציונית.  שבועון של ההסתדרות-", דו .  

  . 1921-1945אביב, -גיליונות. תל 17, כלי מבטאה של מפלגת הפועלים העברים בא"י". הפועל הצעיר. "31-47

  . עברית ואנגלית.1933-1941גליונות. ירושלים,  13". ישראל ועתיקותיה-ידיעות החברה העברית לחקירת ארץ. "48-60

  . 1939-1950אביב, -, ירחון למדע שמושי ולהשכלה". ארבעה גיליונות. תלטכניקה ומדע. "61-64

אביב, תרצ"ה -ידי אגודת הסופרים העברים בא"י". שלושה גליונות (אחד הגיליונות מופיע בשני עותקים). תל-, ירחון. יוצא עלמאזנים. "65-67

)1935.(  

 .1934-1936ב, אבי-גליונות. תל 13". בוסתנאי לנער. "68-80

  . 1938-1939אביב, -, שבועון של אכרי ארץ ישראל". תשעה גליונות. תלבוסתנאי. "81-89

  .1940". ארבעה גיליונות. ירושלים, רדיו ירושלים. "90-93

עון לבעיות העולם ", שבועונה של "קול ירושלים" אשר יצא לאור מטעם מיניסטריון המודיעין הבריטי והציג את עצמו כ"דו שבוהגלגל. "94-159

  . 1945-1948גליונות (כמה מהם מופיעים במספר עותקים). ירושלים,  66ולקול ירושלים". 

  . 1950-1951אביב, -, שבועון שידורי ישראל". עשרה גליונות. תלקול ישראל. "160-169

 Radio", "מסחר וכלכלה", "Palestine and Middle East Economic Magazine . גליונות בודדים של העתונים "דבר לילדים", "170-177

Week" ,"Palestine Reviewגזית", ו" ,"- Business Digest, Israel Independent Weekly1933-1951אביב, -תל-". ירושלים.    

  בכמה מן הגליונות.  פריטים). גודל ומצב משתנים. דפים חסרים או מנותקים 210-גליונות + עותקים נוספים של חלק מהגליונות (סה"כ כ 177

  רשימה של הגליונות תישלח לכל דורש. 

  002$פתיחה: 

31. Large Collection of Newspapers and Periodicals, 1921-1951 

Large collelction of more than 150 issues of newspapers and periodicals. Jerusalem, Tel-Aviv and London, 1921-1951. 

Hebrew and English. 

The collection includes: 

1-19. The New Palestine, Official organ of the Zionist Organization of America." 19 issues. New-York, 1921. English. 

20-30. "The New Judaea," bi-weekly of the Zionist Organization. 11 issues. London, 1927-1930. English. 

31-47. "HaPo'el HaTza'ir, bulletin of the Jewish Workers Party in Palestine". 17 issues. Tel-Aviv. 1921-1945. 

48-60. "Bulletin of the Jewish Palestine Exploration Society". 13 issues. Jerusalem, 1933-1941. Hebrew and English. 

61-64. "Technics and Science, monthly for science and education". Four issues.Tel-Aviv, 1939-1950. 

65-67. "Mozna'im, monthly. Published by "Society of Jewish Authors in Palestine". Three issues (one issue appears in 

two copies). Tel-Aviv, (1935). 

68-80. "Bustenai LaNo'ar". 13 issues. Tel-Aviv, 1934-1936. 

81-89. "Jerusalem Radio". Four issues. Jerusalem. 1940. 

94-159. "HaGalgal", weekly of "Kol Yerushalayim" published on behalf of the British Intelligence Ministry and presented 

itself as a "bi-weekly for the world's problems and Kol Yerushalayim". 66 issues (some appear in several copies). 

Jerusalem, 1945-1948. 

160-169. "Kol Israel, weekly of Israeli broadcasting". Ten issues. Tel-Aviv, 1950-1951. 

170-177. Several issues of the papers "Davar LeYeladim", "Palestine and Middle East Economic Magazine", "Trade and 

Economics", "Radio Week", "Palestine Review", "Gazit", and "Business Digest, Israel Independent Weekly". Jerusalem-

Tel-Aviv, 1933-1951. 

177 issues + additional copies of some of the issues (total of about 210 items). Size and condition vary. Lacking or 

detached leaves in some of the issues. 

A list will be sent upon request. 

Opening price: $200 

  כרך עם תריסר חוברות -. "ספרית ההרפתקן" 32

 , כרוכות יחד.(סט שלם) 1-12 מס' ]. חוברות1935אביב [תרצ"ה, -ספרית ההרפתקן. הוצאת "המזרח", תל

מסדרת "ספרית ההרפתקן", סיפורי בלשים שהתפרסמו אחת לשבוע. מבין הסופרים: יצחק רגובסקי, אריה לויטה, נחום נשר,  תריסר חוברות

  .מנחם מגלי, אברהם ברכה ויונה ברשטיין

ספורים עם טוב. חותמות דיו, כתמים רבים וקמטים. דפים -ס"מ. מצב בינוני 16עמ' בכל חוברת (מספור העמודים משתנה בין החוברות),  32

  קרעים חסרים ופגיעה בטקסט. כריכה ישנה, בלויה ופגומה.

  200$פתיחה: 
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32. "Sifriyat HaHarpatkan" - Volume with a Dozen Booklets 

"Sifriyat HaHarpatkan". Published by "HaMizrah", Tel-Aviv [1935]. Booklets nos. 1-12 (complete set), bound in one volume. 

A dozen booklets from the series "Sifriyat HaHarpatkan", detective stories published weekly. Among the authors: Yitzhak 

Ragovsky, Arieh Levitta, Nahum Nesher, Menahem Magli, Abraham Bracha and Yona Bershtein.  

32 pp per booklet, 16 cm. Fair-good condition. Ink stamps, stains and creases. Several leaves with open tears affecting 

text. Old binding, worn and damaged. 

Opening price: $200 

  1939 -שלוש החוברות הראשונות בהוצאת "הרומן הזעיר"  .33

  .1939אביב, -שלוש החוברות הראשונות בהוצאת "הרומן הזעיר". תל

עמ' [ייתכן שהדף  62. לא קל למות, מאת י. ריטו. עברית: צבי אדלר. בתחילת החוברת הקדמה לסדרת "הרומן הזעיר" מאת אביגדור המאירי. 1

בינוני. נקבים זעירים, כתמים וקרעים בשוליים. קרע מחוזק בנייר דבק בדף האחרון. ללא העטיפה -רוב. מצב טובס"מ בקי 15 האחרון חסר],

  המקורית.

בינוני. כתמים, מעט קמטים וקרעים קלים -ס"מ בקירוב. מצב טוב 14.5עמ',  64סטירות לחי, מאת שרל אסלאני. עברית: שאול קנצלר.  7. 2

  ליונה של אחד העמודים (ללא נזק לטקט). חותמות דיו. כרוך בכריכה חדשה על גבי העטיפה המקורית.בשוליים. קרע חסר בפינה הע

בינוני. כתמים, מעט קמטים וקרעים קלים בשוליים. -ס"מ בקירוב. מצב טוב 15עמ',  64. האדם השחור, מאת א. פרגו. עברית: יהודה אידלשטיין. 3

  קרע מחוזק בנייר דבק בדף הראשון. 

  100$: פתיחה

33. "HaRoman HaZa'ir" - Three First Booklets - 1939 

Three first booklets published by "HaRoman HaZa'ir", Tel-Aviv, 1939. 

1. Lo Kal Lamut [Not easy to die] by I. Rito. Hebrew: Zvi Adler. The booklet opens with an introduction about the series 

"HaRoman HaZa'ir" by Avigdor HaMeiri.  

62 pp [it is possible that the last page is missing], approx. 15 cm. Good-fair condition. Minute holes, stains and tears at 

margins. Tear repaired with adhesive tape to last leaf. Without the original cover. 

2. 7 Stirot Lehi [7 slaps] by Charles Aslani. Hebrew: Shaul Kantzler.  

64 pp, approx. 14.5 cm. Good-fair condition. Stains, some slight creases and tears at margins. Open tear to upper corner 

of one page (not affecting text). Ink-stamps. New binding over the original cover. 

3. HaAdam HaShachor [the black man], by A. Faragó. Hebrew: Yehudah Edelstein.  

64 pp, approx. 15 cm. Good-fair condition. Stains, some slight creases and tears at margins. Tear repaired with adhesive 

tape to first leaf. 

Opening price: $100 

  רומן בלשי בשש חוברות -דום . העיגול הא34

  (סט שלם). 1-6]. חוברות 40-אביב, [שנות ה-העגול האדום, מאת אדגר וולס. הפצה ראשית: ד. טופול, תל

  טוב. כתמים וקמטים. קרעים (ברובם קלים, בשוליים). נקבים זעירים.-ס"מ בקירוב. מצב בינוני 20עמ' בשש חוברות,  170

  100$פתיחה: 

34. "HaIgul HaAdom" - Detective Novel in Six Booklets 

"HaIgul HaAdom", by Edgar Wallace. Distribution: D. Topol, Tel-Aviv, [1940s]. Booklets 1-6 (Complete set). 

170 pp in six booklets, approx. 20 cm. Fair-good condition. Stains and creases. Tears, (mainly small, at margins). Tiny 

holes. 

Opening price: $100 

  1941שבע החוברות הראשונות בסדרה,  -. "הרפתקאות טרזן" 35

  ]. 1941אביב, [-. הוצאת "דעת", תל1-7"הרפתקאות טרזן", מאת אדגר רייס ביראוז. חוברות מס' 

. ס"מ בקירוב. מצב משתנה. מצב כללי טוב. כתמים רבים, מעט קמטים ומעט קרעים (ברובם קלים, בשדרות ובשוליים) 16עמ' בחוברת,  32

  עטיפת החוברת השביעית מנותקת. חותמות דיו בחלק מהחוברות.

  100$פתיחה: 

35. "Harpatka'ot Tarzan" - First Seven Booklets of the Series, 1941 

"Harpatka'ot Tarzan", by Edgar Rice Burroughs. Booklets no. 1-7. Tel-Aviv: "Daat", [1941]. 

32 pp per booklet, approx. 16 cm. Condition varies. Good overall condition. Stains, some creases and tears (small, mainly 

at margins and spines). Cover of seventh booklet is detached. Ink-stamps on some booklets. 

Opening price: $100 
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  . שני כרכים עם חוברות של "הוצאת המאה העשרים" 36

בלשים, הוצאת המאה ועשרים. כרך עם עשר חוברות מן הסדרות "ספרית הבלש", "עלילות גד מגן", ו"ספרית הבלש  10ספרית הכרך, . 1

  ].40-או שנות ה 30-אביב, [סוף שנות ה-החדש". הוצאת "טופול ובניו", תל

  ס"מ בקירוב. 16] עמ', 1, [15עמ' ושתי חוברות עם  32שמונה חוברות עם 

  ]. עותק חסר. כרך עם שש חוברות (מתוך עשר במקור).1939אביב, תרצ"ט [-מאה העשרים, כרך ג. תל. ספרית ה2

  ס"מ בקירוב. 16עמ' בחוברת (בחוברת אחת חסר דף),  32

  בינוני.-חוברות. מצב משתנה. מצב כללי טוב 16סך הכל 

  רשימה מפורטת תשלח לכל דורש.

  100$פתיחה: 

36. Two Volumes Compiling Booklets of "Hotza'at HaMea HaEssrim" 

1. "Sifriyat HaKrach", 10 detective stories, "HaMea HaEssrim" publishing. Volume compiling ten booklets from the series 

"Sifriyat HaBalash", "Alilot Gad Magen", and "Sifriyat HaBalash HaChadash". Published by "Topol and Sons", Tel-Aviv, 

[late 1930s or 1940s]. Eight booklets with 32 pp. and two booklets with 15, [1] pp, approx. 16 cm. 

2. "Sifriyat HaMea HaEssrim", volume 3. Tel-Aviv [1939]. Lacking copy. Volume compiling six booklets (out of ten 

originally). 32 pp. per booklet (one booklet lacks one page), approx. 16 cm. 

Total of 16 booklets. Condition varies. Good-fair overall condition. 

A detailed list is available upon request. 

Opening price: $100 

  אוסף חוברות גדול -"הקולמוס" -. "הרומן הזעיר" ו37

  בקירוב. 1939-1960אביב], -"הקלמוס". [תל-הזעיר" ו חוברות בהוצאת "הרומן 170-כ

בהונגריה, בידי עיתונאי יהודי בשם מיקלוֹש (משה) פָרָגוֹ. בהונגריה נקראה ההוצאה "רומני הכרך"  30-הוצאת "הרומן הזעיר" נוסדה בשנות ה

)Világvárosi Regények פָרָגוֹ ארצה עם שני בניו, אברהם וישראל,  עלה 1939), והיא עסקה בפרסום ספרות פופולארית הונגרית. בשנת

והשלושה החליטו להקים הוצאה עברית במתכונת דומה. שם ההוצאה שונה ל"הרומן הזעיר", ומרבית חוברותיה הכילו תרגומים של הסיפורים 

ם, נטלו האחים פרגו את שנדפסו בהונגרית. בתחילה שימש הסופר אביגדור המאירי כעורך ההוצאה, אולם בשל לשונו הגבוהה מדי, לטעמ

התבקשו האחים לשנות את כותרת הסדרה לשם  1952-מלאכת העריכה לעצמם, ושמו של המאירי הופיע על החוברות לצרכי פרסום בלבד. ב

  עברי מכובד יותר, והם בחרו בשם "הקלמוס", ששימש את ההוצאה עד סגירתה.

  חוברות מופיעות בשני עותקים.  10-כ

  מסדרות אחרות: ריפיפי, ספרית שמיר, ביל קרטר ועוד.חוברות  7מצורפות: 

  בינוני. עטיפה חסרה בחוברות ספורות.-ס"מ בקירוב. מצב משתנה. מצב כללי טוב 15

  רשימה מפורטת של החוברות תשלח לכל דורש.

  400$פתיחה: 

37. "HaRoman HaZair" and "HaKulmus" - Large Collection of Booklets 

About 170 booklets published by "HaRoman HaZair" and "HaKulmus". [Tel-Aviv], ca. 1939-1960. 

"HaRoman HaZair" publishing house was founded in the 1930s in Hungary by a Jewish journalist named Miklós (Moshe) 

Faragó. In Hungary the publishing house was called "Világvárosi Regények" and published mainly Hungarian popular 

literature. 

In 1939 Miklosh Faragó and his two sons, Abraham and Israel, immigrated to Palestine and the three of them decided to 

start a Hebrew publishing house in a similar format. The name of the publishing house was changed to "HaRoman HaZair" 

Most of the published stories were translated from Hungarian. Avigdor Hameiri  

was the first editor of this publishing house, however, only for a short period. The Faragó brothers wanted the language 

of the translation to be close as possible to spoken Hebrew, while the language of Hameiri was too sophisticated for their 

taste. The Faragó brothers undertook the work of editing while the name of Hameiri continued to appear in the booklets 

for his reputation. In 1952, the Faragó brothers were asked to change the title of the series to a more distinguished Hebrew 

name, and they chose the name "Kulmus" which served them until the closure of the publishing house. 

About 10 booklets appear in two copies. 

Enclosed: 7 booklets from different series: Rififi, Sifriyat Shamir, Bill Carter and more. 

Approx. 15 cm. Condition varies. Good-fair overall condition. Several booklets missing wrappers. 

A detailed list is available upon request. 

Opening price: $400 
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  1959-1952ירושלים,  -. גליונות הירחון "דואר" 38

  .1952-1959דואר, ירחון לעניני דאר, טלגרף, טלפון ורדיו. ירושלים, 

 7-9; גליונות מס' 1958אפריל -1952ו' (תריסר גליונות בשנה; חלקם גליונות כפולים או משולשים), אפריל -גליונות: כל גליונות השנים א' 46

  . 1958; "גליון העשור", אוקטובר 1959מרץ -1958(גליון כפול) משנה ז', נובמבר  10-12-(גליון כפול) ו

יצא לאור "גיליון  1958ירחון שהופץ בקרב עובדי משרד הדואר, וכלל מאמרים, חדשות ותצלומים בנושא אמצעי התקשורת בארץ ובעולם. בשנת 

  גיליון מיוחד לכבוד עשור שנים ל"דואר ישראל". -העשור" 

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. קמטים. חתימות בעלים על עטיפותיהן הקדמיות של מרבית הגליונות. 24גיליונות.  46"כ סה

  150$פתיחה: 

38. Issues of the "Doar" Monthly - Jerusalem, 1952-1959  

Doar, Israel Monthly for Postal and Telecommunication Affairs. Jerusalem, 1952-1959. 

46 issues: all the issues from years 1-6 (twelve issues per year; some are double or triple issues), April 1952-April 1958; 

issues no. 7-9 (double issue) and 10-12 (double issue) from year 7, November 1958-March 1959; "The First Decade 

Issue", October 1958. 

A monthly distributed among workers of the Postal Service, with articles, news items and photographs on the subject of 

communication media in Israel and worldwide. In 1958 the "First Decade" issue came out - a special issue marking ten 

years of the Israeli Postal Service. 

Total of 46 issues. 24 cm. Good condition. Foxing. Creases. Owner signatures on the front covers of most of the issues. 

Opening price: $150 

  עשרה כרכי גליונות -. "קלנע", שבועון לענייני קולנוע ואמנות 39

שבועון לעניני קלנוע ואמנות" מהשנים  -שבועון מצויר לעניני קולנע, תיאטרון ואמנות" / "קולנע  -ון "קלנע עשרה כרכים המאגדים גליונות של העת

1943-1960 .  

(כמה מהגליונות  1948דצמבר -שלושה כרכי גליונות מינואר •. 1947דצמבר -1946. כרך גליונות מדצמבר 1943דצמבר -כרך גליונות מיולי •

שני כרכים עם גליונות לא רצופים  •. 1950יוני -כרך גליונות מינואר •. 1949דצמבר -כרך גליונות מינואר •רכים שונים). מופיעים פעמיים, בשני כ

  שבועון לעניני קלנוע ואמנות"). -(תחת הכותר "קולנע  1960דצמבר -כרך גליונות מינואר •. 1944-1946 מהשנים

  עומק ויתכן שחסרים בהם כמה גיליונות.סה"כ עשרה כרכים. מצב משתנה. הכרכים לא נבדקו ל

  100$פתיחה: 

39. "Kolnoa", Weekly for Cinema and Art - Ten Volumes 

Ten volumes compiling issues of the weekly "Kolnoa - illustrated weekly for cinema, theater and art" (Hebrew) / "Kolnoa 

- weekly for cinema and art" (Hebrew) from the years 1943-1960. 

• Bound volume of issues from July-December 1943. • Bound volume of issues from December 1946 - December 1947. 

• Three bound volumes of issues from January-December 1948 (some issues appear twice in two different volumes). • 

Bound volume of issues from January-December 1949. • Bound volume of issues from January-June 1950. • Two volumes 

with inconsecutive issues from 1944-1946. • Bound volume of issues from January-December 1960 (under the title 

"Kolnoa - weekly for cinema and art"). 

Total of ten volumes. Condition varies. The volumes were not thoroughly examined and it is possible that several issues 

are lacking. 

Opening price: $100  
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 מנדט, מחתרות, הקמת המדינה, מדינת ישראל

The British Mandate and Underground Movements, The State of Israel 

  20-. כרך חוברות ודו"חות של ממשלת המנדט, שנות ה40

  . אנגלית.1925-1929עשר דו"חות שנתיים וחוברות שנדפסו מטעם ממשלת המנדט הבריטי בארץ ישראל. [ארץ ישראל], -כרך המאגד בתוכו אחד

דו"ח שנתי של מחלקת חקלאות, ייעור ודיג  •) של ממשלת פלשתינה. Department of Educationדו"חות שנתיים של מחלקת החינוך ( •בין הפריטים: 

)Department of Agriculture, Forests & Fisheries .(•  .דו"חות בנושא חקלאות• ) "הספר הכחול"Palestine Blue Book ועוד. 1927) לשנת ,  

תקוה (חלקה -חוברות כוללת מפה גדולה, מקופלת, של אזור פתחהדו"חות כוללים טבלאות רבות (חלקן מודפסות על לוחות מקופלים). אחת ה

  העליון קרוע ומנותק). 

ס"מ. מצב כללי טוב. כתמים ומעט קרעים. כריכה  33חוברות כרוכות יחד (חלקן כרוכות יחד עם עטיפותיהן הקדמיות המקוריות). כרך  11סה"כ 

  בלויה ופגומה. 

  100$פתיחה: 

40. Volume of Booklets and Reports of the British Mandate Government, 1920s 

Volume compiling eleven annual reports and booklets printed by the British Mandate government in Palestine. [Palestine], 

1925-1929. English. 

Items include: • Annual reports of the Department of Education of the Palestine government. • Annual report of the 

Department of Agriculture, Forests & Fisheries. • Reports on agriculture. • The "Palestine Blue Book" for 1927, and more. 

The reports include many charts (some printed on folded plates). One of the booklets includes a large, folded map of the 

Petah Tikva area (its top part torn and detached). 

Total of 11 booklets bound together (some are bound with their original front covers). 33 cm. volume. Good overall 

condition. Stains and some tears. Binding worn and damaged. 

Opening price: $100 

  30-ירושלים, סוף שנות ה -" The World State Volunteers" -. שלוש חוברות אנטי ציוניות 41

, שפעל בארץ ישראל בתקופת המנדט למניעת הקמת מדינה יהודית. The World State Volunteersשלוש חוברות שנדפסו מטעם הארגון 

  בקירוב]. אנגלית. 30-אוקספורד וירושלים, [סוף שנות ה

1 .Purpose and Constitutionס"מ. 20] עמודים), 4דף מקופל ([בקירוב]. חוברת המפרטת את מטרות הארגון ואמונותיו.  30-, אוקספורד, [סוף שנות ה  

2 .Second Report on Palestine ,חוברת עם מסקנות דו"ח שערך הארגון, הקוראות ליהודים לזנוח את תכניתם להקמת מדינה בארץ ישראל ,

  ס"מ. 22עמ',  8 בקירוב]. 30-ינה ערבית עם מיעוט יהודי. נדפס בירושלים, [סוף שנות הולהקמת מד

3 .., 1938ndSpeech by Mr. James Ashton to The Palestine Partition Commission in Public Session at Jerusalem on June 22 .

  ס"מ. 21.5] עמ', 1, [11 בקירוב]. 1938שראל" ("ועדת וודהד"). נדפס בירושלים, [י-"ועדה לחלוקת ארץ-נאום שנשא ראש הארגון, ג'יימס אשטון, ב

  .8.6.1938מצורף: מאמר ביקורתי מאת העיתונאי צבי זינדר אודות פעילות הארגון והעומד בראשו. מודפס במכונת כתיבה ומתוארך בדפוס ליום 

יד בעמוד הראשון של שתיים מהחוברות (בעפרון). קרעים וקרעים -מים בכתבמצב משתנה. מצב כללי טוב. כתמים, קמטים וסימני קיפול. רישו

  חסרים בשוליים של אחת החוברות.

  שתים מהחוברות אינן מופיעות בקטלוג הספרייה הלאומית.

  002$פתיחה: 

41. Three Anti-Zionist Booklets - "The World State Volunteers" - Jerusalem, Late 1930s 

Three booklets printed on behalf of "The World State Volunteers" organization, which operated in Palestine during the 

British Mandate against establishment of a Jewish State. Oxford and Jerusalem, [ca. late 1930s]. English. 

1. Purpose and Constitution, Oxford, [ca. late 1930s]. A brochure detailing the goals of the organization and its ideology. 

Folded leaf ([4] pages), 20 cm. 

2. Second Report on Palestine, a booklet with conclusions of a report composed by this organization, calling the Jews to 

abandon their plan to establish a state in Palestine, and calling to establish an Arab state with a Jewish minority. Printed 

in Jerusalem, [ca. late 1930s]. 8 pp, 22 cm. 

3. Speech by Mr. James Ashton to the Palestine Partition Commission in Public Session at Jerusalem on June 22nd. 1938. 

Printed in Jerusalem, [ca. 1938]. 11, [1] pp, 21.5 cm. 

Enclosed: A critical article by the journalist Zvi Zinder about the operations of this organization and its head. Typewritten 

and dated in print: 8.6.1938. 

Condition varies. Good overall condition. Stains, creases and folding marks. Handwritten inscription on first page of two 

booklets (in pencil). Tears and open tears at margins of one booklet. 

Two booklets are not in NLI. 

Opening price: $200 
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42" .The Problem of Palestine "- אמריקאית לענייני ארץ ישראל", מאת "המשרד -קירה האנגלותזכיר ל"ועדת הח
  1946לונדון,  -הערבי" בירושלים 

 The Problem of Palestine; Memorandum presented to the Anglo-American Committee of Enquiry by the Arab Office, 

Jerusalem אנגלית. 1946ידי המשרד הערבי בירושלים]. לונדון, [-מריקאית עלא-[בעיית פלשתינה, תזכיר אשר הוגש לועדת החקירה האנגלו .[  

" [בעיית פלשתינה, סיכום נקודת המבט The Problem of Palestine, Summary of the Arab Point of Viewחוברת ובה מאמר בשם "

ית לענייני ארץ ישראל". המאמר סוקר את אמריקא-ידי חברי "המשרד הערבי" בירושלים ל"ועדת החקירה האנגלו-הערבית] אשר הוגש על

  עמדתם של ערביי הארץ על ההתיישבות היהודית בה ועל המפעל הציוני, ואת הצעותיהם לפתרון שאלת עתידה ארץ ישראל.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים קלים על העטיפה. כתמי חלודה סביב הסיכות המהדקות את החוברת (בשולי כל הדפים). 25עמ',  8

  100$פתיחה: 

  

42. "The Problem of Palestine" - Memorandum to the "Anglo-American Committee of Inquiry", by the 
"Arab Office" in Jerusalem - London, 1946 

The Problem of Palestine; Memorandum presented to the Anglo-American Committee of Enquiry by the Arab Office, 

Jerusalem. London, [1946]. English. 

A booklet with an article titled "The Problem of Palestine, Summary of the Arab Point of View" submitted by members of 

the "Arab Office" in Jerusalem to the "Anglo-American Committee of Inquiry". The article describes the attitude of the 

country's Arabs regarding Jewish settlement and the Zionist organization, and their suggestions to solve the problems of 

Palestine's future. 

8 pp, 25 cm. Good condition. Some stains to cover. Rust around pins stapling the booklet (at margins of all of the leaves). 

Opening price: $100 

 

 

  1948-1947 / כרוזים מטעם הלח"י, 1938-1936. מודעות אבל מתקופת "המרד הערבי הגדול", 43

תרצ"ט), ושני כרוזים מטעם הלח"י ממהלך -מודעות אבל על מותם של שניים מתושבי ארץ ישראל במהלך "המרד הערבי הגדול" (מאורעות תרצ"ו

  .1936-1948ישראל, -העצמאות. ארץמלחמת 

רגב" על הירצחו של יוסף אפנר "שנפל חלל בידי מרצחים מן המארב, בזמן מלוי תפקידו -. מודעת אבל מטעם הקואופרטיב לתחבורה "אחוד1

  . 1936אביב, אוגוסט -בעבודה". דפוס קואופרטיבי "אחדות", תל

47.5X31.5 רעים חסרים רבים.ס"מ. מצב בינוני. כתמים, סימני קיפול וק 

  . 1938. מודעת אבל על הירצחו של פנחס ולפיש "שנפל על משמרתו בידי מרצחים טמאים". דפוס "יבנה", נחלת בנימין, ספטמבר 2

25X35 .ס"מ. מצב טוב. כתמים, קמטים וסימני קיפול. נקבי סיכה 

  ).1947רות ישראל". חשון, תש"ח (. "אל תשלמו מסים לקופת ה"תוהו ובוהו". כרוז קטן מטעם ארגון "לוחמי חי3

 הכרוז קורא לתושבי הארץ לשלם מסים לקופה עברית ולא לקופת הנציב העליון הבריטי, אלן גורדון קנינגהם. 

17X12.5 .ס"מ. מצב בינוני. כתמים. קמטים וסימני קיפול. קרעים בשוליים  

  ).1948', תש"ח (מרץ . "שנים מהם". כרוז מטעם ארגון "לוחמי חירות ישראל". כ"ד אדר א4

. בחלקו העליון נדפסו שמותיהם, פרטיהם האישיים 1948הכרוז נדפס בעקבות הפיצוץ ברחוב בן יהודה בירושלים אשר אירע בפברואר 

יהודה בירושלים. אשמים ברצח עשרות נשים -שני שוטרים בריטים, ובתחתית הכיתוב "הנ"ל השתתפו בבצוע הפשע ברחוב בן ותמונותיהם של

  לדים".וי

34.5X16.5 .ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים רבים וסימני קיפול  

  100$פתיחה: 
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43. Obituaries from the Period of the "Great Arab Revolt", 1936-1938 / LEHI Broadsides, 1947-1948 

Obituaries reporting the death of two Palestinian Jews during the "Great Arab Revolt" (1936-1939 riots) and two 

broadsides on behalf of LEHI organization during the Independence War. Palestine, 1936-1948. 

1. Obituary published by the transportation cooperative "Ichud-Regev" reporting the death of Yosef Afner "murdered from 

an ambush ". (Hebrew).Cooperative press "Achdut", Tel-Aviv, August 1936. 

47.5X31.5 cm. Fair condition. Stains, folding marks and numerous open tears. 

2. Obituary - murder of Pinchas Wolfish "who fell in the line of duty by murderers". "Yavne" press, Nachlat Binyamin, 

September 1938. 

25X35 cm. Good condition. Stains, creases and folding marks. Pin holes.  

3. "Do not pay taxes to treasury of 'Chaos'". Small broadside on behalf of LEHI. (1947). 

The broadside calls people of the country to pay taxes to a Jewish treasury and not to the British High Commissioner, 

Ellen Gordon Cunningham. 

17X12.5 cm. Fair condition. Stains. Creases and folding marks. Tears at margins. 

4. "Two of Them" (Hebrew). Broadside on behalf of LEHI. (March 1948). 

The broadside was printed following the explosion in Ben Yehudah street in Jerusalem, in February 1948. On top are 

printed the names, personal details and photographs of two British policemen and on the bottom appears the inscription 

"The above were involved in the crime on Ben Yehudah Street in Jerusalem. Guilty for the murder of tens of women and 

children". 

34.5X16.5 cm. Good condition. Stains. Numerous creases and folding marks. 

Opening price: $100 

 . אוסף דפים ופרסומים בהוצאת האצ"ל 44

  אוסף דפים בודדים ופרסומים שונים מטעם הארגון הצבאי הלאומי:

  . אחד הגיליונות מופיע בשני עותקים.1945-1948עשר גיליונות של "חרות", עיתון האצ"ל. -. שלושה1-13

השונות ובמאבקו של הישוב היהודי בבריטים, בהם דף באנגלית . עשרה מזכרים פנימיים וכרוזי תעמולה לציבור העוסקים בפעולות האצ"ל 14-23

  ודף בצרפתית המגלים את "האמת על מלון המלך דוד".

, המגנה את פעולות ההגנה בטענה שמטרתן 17.8.1947. תמליל שידור "קול הציון הלוחמת", תחנת הרדיו המחתרתית של האצ"ל, מתאריך 24

   הבריטים. -הסחת דעת מן האויב האמיתי 

  גודל ומצב משתנים. חותמות דיו.

  300$פתיחה: 

44. Collection of Leaves and Publications Issued by Etzel 

Collection of single leaves and various publications issued by Etzel (Irgun Zevai Leumi): 

1-13. Thirteen issues of "Herut", Etzel newpaper. 1945-1948. One issue appears in two copies. 

14-23. Ten internal memorandums and propaganda broadsides concerning different Etzel operations and the struggle of 

the Jewish Yishuv against the British, including a leaf in English and a leaf in French revealing the "truth about King David 

Hotel". 

24. Transcript of a broadcast by "Kol Zion HaLochemet", the underground radio station of Etzel, dated 17.8.1947, 

condemning the Haganah actions claiming that their aim is to disregard the real enemy - the British. 

Size and condition vary. Ink-stamps. 

Opening price: $300 

  / מִפְקָד משמר העם 1948. פרסומים של האצ"ל, 45

  .1948ארבעה פרסומים של האצ"ל ושל משמר העם בירושלים. ישראל, 

 ].1948ות". [."אחים לקרב, לגרדום ולניצחון". הוצאת תנועת החרות מיסודו של הארגון הצבאי הלאומי. עלון בנושא "השגת שוויון בין העד1

. דבר המפקד העליון של הארגון הצבאי הלאומי [מנחם בגין] לעם בציון. שודר ביום ו' אייר תש"ח בקול החרות, תחנת השדור של הארגון 2

  .1948הצבאי הלאומי. 

, השואה לאחר ורהשחר מלחמת לנצחון מתייחס והוא גוריון-בן דוד של הרשמית העצמאות להכרזת במקבילנאום זה של מנחם בגין נכתב 

  .נוספים ונושאים ציון שיבת, מ"ובריה ב"ארה עם הכרחית חוץ מדיניות, ומאומן חזק בצבא הצורך, במאבק הקשיים

  ].1948). הוצאת תנועת החרות מיסודו של הארגון הצבאי הלאומי. [1937. "כבוד לראשונים!". עלון בנושא יום הפרת ה"הבלגה" של האצ"ל (3

  .1948מפקד האוכלוסיה תש"ח  -הבית לשם התאמת המפקד למצב הנוכחי". חוזר מטעם ועדת ירושלים, משמר העם . "הוראות לנאמן 4

  גודל ומצב משתנים.

  200$פתיחה: 
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45. Publications by ETZEL, 1948 / Mifkad Mishmar HaAm 

Four publications on behalf of ETZEL and Mishmar HaAm in Jerusalem. Israel, 1948. 

1. "Achim LaKrav, LaGardom veLeNitzachon". Issued by Herut movement founded by Irgun Tzeva'i Le'umi. Leaflet on 

the subject of "Equality among ethnic groups". [1948]. 

2. Speech of the High Commander of ETZEL [Menachem Begin] to the people in Zion. Broadcast on 6 Iyar 1948... on the 

‘Voice of Freedom,’ broadcast station of ETZEL, 1948. 

This speech has been written simultaneously with David Ben Gurion's Declaration of Independence. It deals with the 

victory of the War of Independence following the Holocaust, the difficulties of the struggle, the need for a strong and 

trained army, the necessity of a foreign policy with the United States and the Soviet Union, the return to Zion, and other 

subjects. 

3. "Kavod LaRishonim!". Leaflet about the day of violation of ETZEL "Havlaga" (1937). Issued by Herut movement. [1948]. 

4. "Instructions to the person in charge for matching the census to the current situation". Circular letter on behalf of 

Jerusalem Council, Mishmar HaAm - Population Census 1948". 

Size and condition vary. 

Opening price: $200 

  נדפסו עבור ה"הגנה" -. בולים קונסולריים בריטיים מזויפים 46

  ].40-גליון בולים קונסולריים בריטיים מזויפים שנדפסו עבור ה"הגנה" לצורך זיוף תעודות. [מרחביה, המחצית השנייה של שנות ה

  , שהודפסו על מנת לזייף סרטיפיקטים לעלייה, כחלק מ"עלייה ד'".ותמונת מלך אנגליה Consular Serviceבולים עם הכיתוב 

. בשיטה 1947"עלייה ד'" הוא כינויה של שיטה להבאת עולים בלתי לגאליים לארץ ישראל באמצעות תעודות מזויפות, שהונהגה בראשית שנת 

זויפים. הוגה הרעיון ומגשימו היה שלמה צימרמן. צימרמן זו זויפו סרטיפיקטים לעלייה, שהוכנו בעזרת חותמות ובולים קונסולריים בריטיים מ

ולהתאים  -אשרות תיירוּת, סרטיפיקטים לעלייה, וויזות לתושבים חוזרים  -העיד כי במסגרת המבצע הצליחו לזייף אשרות בריטיות שונות 

רמן וחבריו פקיד ביקורת דרכונים יהודי בנמל דרכונים על ידי החלפת תמונות. בכדי להבטיח שלא תהיינה כל תקלות בהגעה לארץ, גייסו צימ

חיפה, אשר תמורת תשלום, לקח על עצמו את הסיכון להעביר את כל המחזיקים בויזות המזויפות. סך הכל עלו במסגרת "עלייה ד'" אלפי עולים 

  חיפה.ממקומות שונים, כשהפעולה כולה מתבצעת דרך נמל חיפה ובאמצעות צימרמן ומרכז "המוסד לעלייה ב'" ב

". מצורף העתק מכתב ממפקד "המוסד לעלייה ב'", שאול אביגוּר, אל יהודה סלוצקי, היסטוריון וסופר, שכתב, בין היתר, ספר על תולדות ה"הגנה

במכתב מציין אביגור כי "הבולים נדפסו בדפוס מרחביה, הפרפורציה בוצעה בדפוס 'אות' בחיפה והקלישאות נעשו בצינקוגרפיה". הגרפיקאי 

  היה, כנראה, נתן שלקר.

  בולים בגליון. מצב טוב. 21

  200$פתיחה: 

46. Fake British Consular Stamps - Printed for the "Haganah"  

A sheet of fake British consular stamps printed for the "Haganah" in order to forge certificates. [Merhavia, second half of 

1940s]. 

Stamps with the writing "Consular Service" and a photo of the King of England, printed to be used for fake Aliya certificates, 

as part of "Aliya Daled". 

"Aliya Daled" is the name of a system to let illegal immigrants enter Palestine with fake certificates, introduced in 1947. 

The certificates were faked using fake British consular stamps and ink-stamps. The initiator of this idea, who also 

materialized it, was Shlomo Zimermann. Zimermann said that they succeeded in forging various British visas - tourists 

visas, Aliya certificates, visas for returning citizens - and to accord passports by exchanging photos. In order to verify that 

there are no problems upon arrival, Zimermann and his colleagues recruited a Jewish Passport Control clerk in Haifa port, 

who - for payment - took the risk and made all the holders of forged documents - pass. During the "Aliya Daled" operation 

thousands of immigrants from various places arrived. All of this operation was done through Haifa Port and by Zimermann 

and the "Institute for Aliya Bet" in Haifa 

Enclosed is a copy of a letter from the commander of "Aliya Bet Institute", Shaul Avigur, to Yehudah Slutzky, historian and 

author, who wrote, among others, a book about the history of the "Haganah". In this letter Avigur states that "the stamps 

were printed in Merhavia printing press, the perforation was done in "Ot" printing press in Haifa and the clichés in 

Zincography". The graphic designer was, most probably, Nathan Shelker. 

21 stamps per sheet. Good condition. 

Opening price: $200 
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  1948הולנד,  -. חוברת על ארגון ה"הגנה" 47

[חיבור על תולדות ומשימות  Dienst Aan Het Volk, Opstellen Over De Taak En De Geschiedenis Van De Haganahשרות העם, 

  בקירוב]. הולנדית ומעט עברית. 1948. [אמשטרדם?, Jaap [Jacob] Soetendropה"הגנה"], בעריכת 

  ות ארגון ה"הגנה", בעריכת העיתונאי והרב היהודי יאקוב (יאפ) סוטנדרופ חוברת קצרה אוד

), מאמר על פעולות התגמול וחומרים 12.3.1948). כוללת שלוש תמונות של לוחמי ה"הגנה", תרגום של ידיעה מעיתון "דבר" (מיום 1914-1976(

  נסון (בעברית) ובעמוד הנגדי תרגום להולנדית. נוספים. בתחילת החוברת נדפס השיר "לא תנותק השלשלת" מאת אברהם לוי

 ס"מ בקירוב. מצב טוב. פגמים וקמטים קלים בשוליים. 19עמ',  24

  100$פתיחה: 

47. Booklet about "Haganah" Organization - Holland, 1948 

"Sherut HaAm" [People's service], Dienst Aan Het Volk, Opstellen Over De Taak En De Geschiedenis Van De Haganah 

[composition about the history and missions of the "Haganah"], edited by Jaap [Jacob] Soetendrop. [Amsterdam?, ca. 

1948]. Dutch and some Hebrew. 

A short booklet about the "Haganah" organization, edited by the Jewish journalist and rabbi Jacob (Jaap) Soetendrop 

(1914-1976). Three photographs of "Haganah" fighters appear in the booklet as well a translation of a news item from 

"Davar" newspaper (dated 12.3.1948), an article about retaliation operations and more. The poem "Lo Tenutak 

HaShalshelet" (in Hebrew) by Avraham Levinsohn appears in the opening of the booklet and on the facing page its Dutch 

translation. 

24 pp, approx. 19 cm. Good condition. Slight defects and creases at margins. 

Opening price: $100 

 

  1948ירושלים הנצורה,  -מת העצמאות . שני מכתבים מתקופת מלח48

יד, שנשלחו מאת רופא העיניים אריה פיגנבאום (פייגנבאום) אל בתו ובני משפחתה במהלך המצור על ירושלים. ירושלים, -שני מכתבים בכתב

  . 1948יוני -מאי

זכרים בהם כניסת הלגיון הירדני למלחמה, . בין היתר, נ16.6.1948-ל 18.5.1948המכתבים כתובים בצורת יומן, והם נכתבו בין התאריכים 

ההפגזות על שכונות ירושלים (ביתו של פייגנבאום נפגע מספר פעמים), המחסור במים, צלפים בירושלים, כיבוש הנוטר דאם, נפילת העיר 

ה, מעורבות הבריטים העתיקה, שיחת טלפון עם רופא יהודי שהתנדב ליפול בשבי עם פצועים, שיחת טלפון עם קצין ירדני מהעיר העתיק

  במלחמה, ונושאים נוספים.

  ידה של אשתו של פייגנבאום, רחל (בתו של המחנך והסופר יוסף מיוחס).-בשולי כל אחד מן המכתבים מופיעה תוספת בכתב

רית" בירושלים, ישראל. מנהל מחלקת העיניים ב"תחנת הבריאות העב-), מראשוני רופאי העיניים בארץ1885-1981פרופסור אריה פייגנבאום (

-1962ממייסדי "אגודת רופאים דוברי עברית" ומזכיר ויו"ר "הסתדרות הרופאים בירושלים". חתן פרס סולד לרפואה והיגיינה ציבורית לשנת 

1963.  

  ס"מ. מצב משתנה. מצב כללי טוב. כתמי חלודה ופגמים קלים.  25עמ'.  4עמ'. מכתב שני:  8מכתב ראשון: 

  200$פתיחה: 

48. Two Letters - Independence War Period - Besieged Jerusalem, 1948 

Two autograph letters, sent by the ophthalmologist Aryeh Feigenbaum to his daughter and her family during the siege on 

Jerusalem. Jerusalem, May-June 1948. 

The letters are written as a journal, written between the dates 18.5.1948 to 16.6.1948. Mentioned in the letters, among 

others, are the Jordanian Legion joining the war, bombardment of neighborhoods in Jerusalem (Feigenbaum's house was 

hit several times), shortage of water, snipers in Jerusalem, occupation of Notre Dame, defeat of the Old City, telephone 

conversation with a Jewish doctor who volunteered to be taken prisoner with injured soldiers, telephone conversation with 

a Jordanian officer in the Old City, involvement of the British in the war, and other subjects. 

On the margins of each of the letters appears a text handwritten by Feigenbaum's wife, Rachel (daughter of the teacher 

and author Yosef Meyuchas). 

Prof. Aryeh Feigenbaum (1885-1981), one of the first ophthalmologists in Palestine. Head of Eye Department in "Tachanat 

HaBeriut HaIvrit" in Jerusalem, one of the founders of "Agudat HaRofim Dovrei Ivrit" and secretary and chairman of 

"Histadrut HaRofim BeYErushalayim". Winner of the Szold prize for medicine and public hygiene for the year 1962-1963. 

First letter: 8 pp. Second letter: 4 pp. 25 cm. Condition varies. Good overall condition. Foxing and slight defects. 

Opening price: $200 
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  תש"ח -כרזה  -. "אסור באיסור חמור להכנס לשטח יפו" 49

  .1948במאי  12אביב, -. דפוס "לוריא", תל1948אביב לשנת -מטעם עריית תל 11מודעה עירונית מס. 

 פורסמה בעקבות כיבוש יפו במלחמת העצמאות ("מבצע חמץ"), ופונה אל התושבים במסר חמור שלא להיכנס אל השכונות הכבושות או לפגוע

  ברכוש העזוב. 

57.5X88.5 .ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול, קמטים וכתמים קלים. כמה קרעים משוקמים, קטנים. נתונה במסגרת. לא נבדקה מחוץ למסגרת  

  003$פתיחה: 

49. "It is Strictly Forbidden to Enter the Territory of Jaffa" - Poster - 1948 

Municipal notice no. 11 on behalf of the Tel Aviv Municipality for 1948. "Luria" press, Tel Aviv, May 12, 1948. 

Issued following the occupation of Jaffa during the War of Independence (Operation Hametz), the poster addresses 

residents with a stern message not to enter the occupied neighborhoods or damage deserted property. 

88.5X57.5 cm. Good condition. Folding marks, creases and light stains. Several small tears, repaired. Framed. 

Unexamined out of frame. 

Opening price: $300 

  ירושלים, תש"ח -כרוז גיוס מתקופת ההפוגות במלחמת העצמאות  -. "ליהודי ירושלים" 50

  ).1948"ליהודי ירושלים", כרוז מטעם "ועד הקהלה העברית [ב]ירושלים". דפוס "סולומון", כ"ז סיון תש"ח (יוני 

  מקרה של הפרת ההפוגה.כרוז מתקופת ההפוגות במלחמת העצמאות. הכרוז קורא להגברת הגיוס והדריכות בעורף, ל

69X50 .(דהויה) ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים. כתמים. חותמת דיו  

  200$פתיחה: 

50. "To the Jews of Jerusalem" - Enlistment Broadside from the Temporary Truce Period during the 
War of Independence - Jerusalem, 1948 

"To the Jews of Jerusalem", broadside by the "Va'ad HaKehila HaIvrit [be]Yerushalayim" [the Hebrew Community Council 

in Jerusalem]. Solomon press, June 1948. 

Broadside from the War of Independence temporary truce period. The broadside calls for increased enlistment and 

heightened alertness on the home front, in case the truce is violated. 

50X69 cm. Good condition. Folding marks and creases. Stains. Ink stamp (faded). 

Opening price: $200 

  הכרזת המדינה -. גיליון "הבּקֹר" 51

  . 1948במאי  16גיליון עיתון "הבקר" מיום ז' אייר תש"ח, 

הכותרת הראשית מכריזה: "מדינת ישראל קמה לתחיה"; תחתיה נדפסו תצלומים של מעמד קריאת מגילת העצמאות. בעמוד השני נדפס מדור 

  "כיסופי הגאולה מדוד דור". -מיוחד 

חומצי, עם פגיעה מזערית -טוב. כתמים רבים. קרעים רבים לאורך סימני הקיפול, חלקם משוקמים בניר דבק לא-צב בינוניס"מ. מ 58] עמ', 4[

  בטקסט. קמטים ובלאי.

  100$פתיחה: 

51. "HaBoker" Newspaper Issue - Declaration of the State of Israel 

Issue of HaBoker newspaper from Iyar 7, 5708 (May 16, 1948). 

Headline: "State of Israel Reborn"; below the headline are photographs depicting the reading of the Independence Scroll. 

On the second page appears a special section - "Longing for redemption". 

[4] pp, 58 cm. Fair-good condition. Significant staining. Numerous tears along the folding marks, some repaired with acid-

free adhesive tape, with minimal damage to text. Creases and wear. 

Opening price: $100 

  אייר תש"ח -. גיליון "עם במערכה" 52

  . [עיצוב: אמנים מאוחדים]. 1948אביב, אייר תש"ח -"עם במערכה, לעניני מגבית ההתגיסות, מס להגנתנו וכפר הישוב". דפוס "ספר", תל

בנושא פעולות "מגבית  גיליון שיצא לאור מיד לאחר הכרזת המדינה במטרה לעודד תרומות למגבית ההתגייסות וההצלה. הגיליון כולל מאמרים

ההתגייסות וההצלה", "מס להגנתנו" ו"כופר הישוב". בעמוד השער מופיעים מספר תצלומים בעבודת פוטומונטאז' (חתומה בדפוס בסמל "אמנים 

  מאוחדים"). 

   ם.ס"מ. מצב בינוני. נייר יבש ושביר. סימני קיפול. קרעים בקווי הקפל ובשוליים. מנותק לשני חלקי 43] עמ', 4[

  100$פתיחה: 
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52. Issue of "Am BeMa'aracha" - Iyar 1948 

"Am BeMa'aracha, LeInyanei Magbit HaHitgaysut, Mas LeHaganateinu Ve Kofer HaYishuv" [A People at War, Fundraising 

Campaign for the War Effort]. Sefer printing press, Tel Aviv, Iyar 1948. [Design: Omanim Meuhadim]. 

An issue published immediately following Israel's Declaration of Independence with the aim of encouraging donations to 

the Enlistment and Rescue Campaign. The issue includes essays on actions of the Enlistment and Rescue Campaign 

["Magbit HaHitgaysut Ve'HaHatzala"], the Defense Tax ["Mas LeHaganateinu"] and Kofer HaYishuv. 

Appearing on the title page is a photomontage (signed in print with the emblem of "Omanim Meuhadim" [United Artists]). 

[4] pp, 43 cm. Fair condition. Dry and brittle paper. Folding marks. Tears to folding lines and margins. Detached into two 

parts. 

Opening price: $100  

  1948נובמבר  -הודעה על פירוק מטה הפלמ"ח  -. פקודת יום 53

ן הישוב ובמאבק הודעה על פירוק מטה הפלמ"ח, וסיכום פעילותו של מטה הפלמ"ח למע - 6.11.1948פקודת יום של מטה הפלמ"ח, מיום 

 להקמת המדינה.

. זוהי, איפוא, פקודת יום אחרונה של המטה לחטיבותיו [...] במשך שבע שנים רצופות עמד מטה 7.11.48-"מטה פלמ"ח קבל פקודה להתפרק ב

אנו יודעים שביום הפלמ"ח על משמרתו והיה מרכז מפקד, מחנך, מעצב הדמות ומחשל הכח [...] בצער ובכאב אנו עוזבים את משמרתנו, כאשר 

נעשה צעד מכריע לפרוק הפלמ"ח. אנו עוזבים את משמרתנו בעוד הקרב נטוש, בטרם שלמה  -יום פרוק מטה הפלמ"ח  1948בנובמבר  7

 -וקבלנו עלינו את הפקודה. עם פרידה  -המלאכה. אין אתנו הרגשה כי מעשה זה מחזק את העם במלחמה אולם אנו אמונים על משמעת 

  ם!". הפלמ"ח, דו

בינוני. כתמים. קמטים וסימני קיפול. קרעים בשוליים ובקוי הקיפול. -ס"מ, מודפסים במכונת כתיבה ומשוכפלים בסטנסיל. מצב טוב 33] דף, 3[

  נקבים מסיכה. 

  200$פתיחה: 

53. Day Order - Notice regarding the Dismantling of the Palmach Headquarters - November 1948 

Day order of the Palmach headquarters from 6 November 1948 - notice regarding the dismantling of the Palmach 

headquarters and a summary of the activities of the Palmach headquarters for the Zionist yishuv and in the struggle to 

establish the State of Israel. 

"The Palmach headquarters received an order to dismantle on 7 November 1948. This is, therefore, the last Day Order 

of the headquarters to its brigades […] for seven consecutive years the Palmach headquarters maintained its base and 

was a center of leadership and education, shaping the character and honing the force of its members […] with sorrow and 

pain we leave our post, knowing that on 7 November 1948, with the dismantling of the headquarters, a decisive step for 

dismantling the Palmach itself will be taken. We leave our post while the battle is still being fought, while the labor is not 

yet complete. We do not feel this act strengthens the people at war, yet we believe in discipline, and thus have accepted 

the order. In farewell - Palmach, attention!" 

[3] leaves, 33 cm, typewritten and stenciled. Good-fair condition. Stains. Creases and folding marks. Tears to margins 

and folding lines. Staple holes. 

Opening price: $200 

 פקודת הקמת צה"ל -ישראל, תש"ח  -בטאון גדוד ג"ן  -. שני גליונות "במרחב" 54

 ].1948סיון תש"ח [-, ניסן1-2]. גליונות 53גדוד ג"ן [במרחב, בטאון 

  היה מגדודי הדרום של ה"הגנה", והורכב מפלוגת השחר, מבני גדוד הפרברים ומפלוגות נחשונים של משוחררי הצבא הבריטי. 53גדוד 

נפלו ומעט תמונות של הנופלים, מאמרי בגיליונות: מאמרים העוסקים בלחימה, בציונות, בהקמת המדינה ובענייני השעה, הספדים על חיילים ש

. יום להקמת צבא ההגנה לישראל-בפתח הגיליון השני מופיעה פקודתהווי קצרים פרי עטם של לוחמי הגדוד ומכתבים וברכות מן הלוחמים. 

  חלק מן הכותרות משורטטות ביד.

ס"מ. מצב טוב. מעט קרעים  25] דף, 28: [2פת. כתמים. גיליון טוב. השדרה קרועה מעט. המעטפת רופ-ס"מ. מצב בינוני 25.5] דף, 27: [1גיליון 

  בשדרה. המעטפת רופפת מעט. כתמים.

  בלבד. 2בספריה הלאומית נמצא עותק בלתי שלם של גיליון 

  100$פתיחה: 
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54. Two Issues of "BaMerchav" - Bulletin of Regiment 53 - Israel, 1948 - IDF Establishment Order 

"BaMerchav", Bulletin of regiment "GN" (53). Issues 1-2, [1948]. 

Regiment 53 was one of the southern regiments of the "Haganah" and consisted of HaShachar Company, Haparvarim 

and Nachshonim (British Army veterans). 

In the issues: essays about fighting, Zionism, establishment of the state and current matters, obituaries for fallen soldiers 

with a number of pictures, short essays composed by the regiment fighters as well as letters and greetings from the 

fighters. The second issue opens with a Day Order - establishment of IDF. Some headlines are drawn by hand. 

Issue 1: [27] leaves, 25.5 cm. Fair-good condition. Spine slightly torn. Loose cover. Stains. Issue 2: [28] leaves, 25 cm. 

Good condition. Some tears to spine. Loose cover. Stains. 

Only an incomplete copy of issue no. 2 is held in NLI. 

Opening price: $100 

  1948השבעת גדוד צה"לי, יוני  -. לקט תצלומים 55

  ].1948תצלומים המתארים טקס השבעה של גדוד צה"לי. ישראל, [יוני  11

התצלומים מציגים השבעה של גדוד בצה"ל, כפי הנראה בתל אביב, בזמן מלחמת העצמאות. הכתובות שבגב התצלומים מתארות, בין היתר, 

עה", "לפני היציאה", "במגרש בית הספר העירוני", "חוליות ה'ברנים'", "אחד מסגני קצין העיר קורא פקודת "פלוגה בגדוד תל אביבי בשעת ההשב

  היום ביום ההשבעה", "מפקד מחוז תל אביב" ועוד.

8X5.5  9ס"מ עדX6 .ס"מ. מצב טוב. חלקם מתוארים בצדם האחורי  

  200$פתיחה: 

55. Collection of Photographs - Swearing in of an IDF Regiment, June 1948 

11 photographs documenting an oath ceremony of an IDF regiment. Israel, [June, 1948]. 

Photographs depicting a swearing in of an IDF regiment, apparently in Tel-Aviv, during the Independence War. The titles 

on the reverse record "a unit of a Tel-Aviv regiment during oath", "prior to leaving", "in the yard of a public school", "'Bren' 

units", "one of the city officer deputies reading a Day Order on Oath Day", "Commander of Tel-Aviv district" and more. 

8X5.5 cm. to 9X6 cm. Good condition. Some are titled on verso. 

Opening price: $200 

  למחרת ההכרזה על הקמת המדינה - 1948. תצלומים מחנוכת שגרירות ישראל בארה"ב, 56

  .15.5.1948ארבעה תצלומים. וושינגטון, ארה"ב, 

דגל ישראל בפעם הראשונה מחוץ לגבולותיה התצלומים מציגים את טקס חנוכת שגרירות ישראל בארה"ב ביום שלמחרת קום המדינה, את הנפת 

  ואת שגריר ישראל בארה"ב אליהו אילת נוטע עץ בחצר השגרירות.

13X9 .ס"מ. מצב טוב. מתוארים מאחור בדיו, מעט מן הדיו עבר לתצלומים עצמם  

  100$פתיחה: 

56. Photographs from the Inauguration of the Israeli Embassy in the United States, 1948 - Following 
the Establishment of the State of Israel 

Four photographs. Washington, USA, 15.5.1948. 

The photographs depict the inauguration ceremony of the Israeli embassy in the United Stated on the day following the 

declaration of the State of Israel, hoisting the flag of Israel for the first time out of Israel and the Ambassador of Israel to 

the United States Eliyahu Eilat planting a tree in the embassy yard. 

13X9 cm. Good condition. Titled in ink on verso. Some ink was transferred to the photographs. 

Opening price: $100 
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   40-שנות ה -שימוש ביוני דואר בשירות "ההגנה" ו"צה"ל  -. שלושה פריטים 57

   ].40-שלושה פריטי נייר הקשורים לשימוש ביוני דואר לצרכי קשר צבאי. [שנות ה

כוללת מידע על השימוש . ומשוכפלת בסטנסיל . חוברת מודפסת במכונת כתיבה1942. "הקשר, גדול יוני דואר ושמושן לצרכי הקשר". אפריל 1

איורים וטבלאות. נדפסה בצדם האחורי של טפסי "אימון מרוכז" / "אימון ביתי" צבאיים  , וכןביוני דואר, גידול היונים, אילופן לתפקידי הקשר, ועוד

   ] דף.7, [30], 2[(בשימוש משני). 

  יד. -(מוצא היונה, פרטים על עבודת היונה, תנועת היונה, ועוד). ממולא חלקית בכתב כרטיס למילוי פרטים אודות היונה -. "כרטיס הפרט" 2

הכינוי לטפסים עליהם נכתבו  -. "ספר הפתקיונים", מטעם "צבא ההגנה לישראל / שרות הקשר". פנקס "פתקיונים" (צרוף המילים פתקית ויונה 3

  דפסו הוראות לכתיבת "פתקיון".ההודעות שנשלחו באמצעות יוני הדואר). על עטיפת הפנקס נ

. עם הקמת צה"ל הוקמה יחידת 1939הדר שהקים את "מחלקת קשר יונים" (מק"י) בשנת -הוגה היונאות בשירות ה"הגנה" היה אברהם עץ

  .50-היונאים של חיל הקשר, אשר פעלה עד לאמצע שנות ה

ות מפורטות על גידול יוני דואר והשימוש בהם לצרכי הצבא (מלווה מצורף חלק מחוברת מודפסת במכונת כתיבה ומשוכפלת בסטנסיל, עם הורא

  איורים ותרשימים רבים).

  סה"כ ארבע פריטים. גודל ומצב משתנים. 

  200$פתיחה: 

57. Three Items - Use of Homing Pigeons by the "Hagana" and the IDF - 1940s 

Three paper items connected with the use of homing pigeons for military communication purposes. [1940s]. 

1. "Communication, Breeding Homing Pigeons and Their Use for Communication Purposes". April 1942. Typewritten and 

stenciled booklet containing information on the use of homing pigeons, breeding them, training them for communication 

roles, and more. Includes illustrations and charts. Printed on the reverse of military "concentrated training" / "home 

training" forms (in secondary use). [2], 30, [7] leaves. 

2. "Individual card" - card for recording details about the pigeon (its background, function, movements and more). Partly 

filled in handwriting. 

3. "The Pigeonote Book" by the "Israel Defense Force / Communications Service". The "pigeonote" book ("Pitkiyon" in 

Hebrew, combining the words "pitkit" - note - and "yona" - pigeon, designating the forms on which the messages carried 

by the pigeons were written). Instructions for writing a "pigeonote" are printed on the cover of the notebook. 

The homing pigeon service of the Hagana was founded by Avraham Etz-Hadar in 1939 and called the "Pigeon 

Communication Department". With the founding of the IDF the homing pigeon unit of the Communications Corps was 

established, continuing operations until the mid-1950s.  

Enclosed is part of a typewritten and stenciled booklet with detailed instructions regarding the breeding of homing pigeons 

and their use for military purposes (with numerous illustrations and diagrams). 

Total of four items. Size and condition vary. 

Opening price: $200  

  1948ראשית צה"ל,  -. אוסף פקודות מטכ"ל 58

  .27.10.1948עד  15.6.1948חוברות נספחים לפקודות מטכ"ל. הוצאת ראש המטה הכללי, צבא הגנה לישראל,  9-חוברות פקודות מטכ"ל ו 26

  ; תשע מהחוברות מופיעות בשני עותקים) + תשעה נספחים.20, 8, 7, 4(חסרות פקודות:  21עד  1פקודות מס' 

פקודות הוצאו בידי רב אלוף יעקב דורי, ראש המטכ"ל הראשון, נועדו להפצה פנימית (מסומנות "מוגבל"), ומסדירות את פעילות צה"ל במגוון ה

עשר דפי מפתחות -נושאים: נוסח השבעת צה"ל, הוראות משמעת, טיפול בשבויים, התנהגות בשטח כבוש ונושאים נוספים. מצורפים שבעה

  לפקודות.

חוברות נספחים. מצב  9מופיע בשני עותקים) +  7חסר; המפתח לפקודה  16דפי מפתחות (המפתח לפקודה  17חוברות פקודות +  26סה"כ 

  כללי טוב. מעט כתמים ומעט קרעים. אגודות באוגדן נייר. נקבי תיוק. 

  500$פתיחה: 

58. Collection of General Staff Orders - Early Days of IDF, 1948 

26 Pamphlets - General Staff Orders, and 9 pamphlets with addendums to General Staff Orders. Published by Chief of 

Staff, IDF, 15.6.1948 to 27.10.1948. 

Orders no. 1 to 21 (lacking orders: 4, 7, 8, 20; nine pamphlets appear in two copies) + nine addendums. 

The orders were issued by lieutenant-general Ya'akov Dori, first chief of staff, for internal distribution (marked "restricted"), 

regulating IDF operations in various areas: IDF oath, discipline matters, handling prisoners, conduct in an occupied 

territory and other topics. Enclosed are seventeen index-leaves.  

Total of 26 order-brochures + 17 index leaves (index for order 16 is lacking; index for order 7 appears in two copies) + 9 

addendum brochures. Overall good condition. Some stains and some tears. Bound in a paper portfolio. Filing holes. 

Opening price: $500 
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  מלחמת העצמאות והסכמי שביתת הנשק -. לקט פרסומים רשמיים של צה"ל ומדינת ישראל 59

(כפי הנראה לא נדפסו  1-8הגנה לישראל בירושלים, פורסם בפקודת המושל הצבאי". חוברות מס' -. "צוים, פקודות, והודעות של שלטון צבא1-8

  . 1949ינואר -1948חוברות נוספות). ירושלים, אוגוסט 

  הקדשה בכתב יד. 7ס"מ בקירוב. בעמ' הראשון של חוברת מס'  31', עמ 42

), נכנס לתוקף 24.2.49ישראל על שביתת נשק כללית, נחתם ביום כ"ה בשבט תש"ט (-: הסכם מצרים1אמנה, חוברת מס' -. "רשומות, כתבי9

  ]. עברית ואנגלית.1949)". [ירושלים, 24.2.49ביום כ"ה בשבט תש"ט (

  ס"מ בקירוב. 32] עמ', 1, [19

), נכנס לתוקף 3.3.49ישראל על שביתת נשק כללית. נחתם ביום כ"ב באדר תש"ט (-: הסכם לבנון2אמנה, חוברת מס' -. "רשומות, כתבי10

  ]. עברית, אנגלית וצרפתית.1949)". [ירושלים, 3.3.49ביום כ"ב באדר תש"ט (

  ס"מ בקירוב. 32] עמ', 1, [23-33], 2[

: חילוף אגרות בין משלת ישראל וממשלת איטליה המהווה הסכם בדבר זכות האומה המועדפת. 50אמנה, חוברת מס' -תבימצורף: "רשומות, כ

  ס"מ בקירוב. 32.5] דף, 1אביב, נכנס לתוקף באותו מעמד". [-בתל 1951בנובמבר  8נחתם ביום 

  ם). סימני קיפול ונקבים קטנים בדפים ספורים.מצב כללי טוב. קמטים, כתמים ונקבי תיוק. קרעים ופגמים בשוליים (ברובם קלי

   500$פתיחה: 

59. Collection of Official Publications - IDF and the State of Israel - Independence War and Cease Fire 
Treaties 

1-8. "Ordinances, Orders, and Notices by IDF in Jerusalem, published by order of the Military Governor". Pamphlets no. 

1-8 (apparently no other pamphlets were printed). Jerusalem, August 1948 - January 1949. 

42 pp, approx. 31 cm. On the first page of pamphlet no. 7 appears a dedication written by hand. 

9. "Rashumot" - Letters of Credence, pamphlet no. 1: Israel-Egypt Armistice Agreement, signed on 24 February 1949, 

went into effect on 24.2.49, [Jerusalem, 1949]. Hebrew and English. 

[19], [1] pp, approx. 32 cm.  

10. "Rashumot", Letters of Credence, pamphlet no. 2: Lebanon-Israel Armistice Agreement. Signed on 3.3.49 went into 

effect on 3.3.49". [Jerusalem, 1949]. Hebrew, English and French. 

[2], 23-33, [1] pp, approx. 32 cm. 

Enclosed: "Rashumot", Letters of Credence, pamphlet no. 50: Exchange of notes between the Government of Israel and 

the Government of Italy constituting an agreement about the Most Favored Nation. Signed on November 8, 1951 in Tel-

Aviv, went into effect the same day". [1] leaf, approx. 32.5 cm. 

Good overall condition. Creases, stains and filing holes. Tears and defects at margins (mostly slight). Folding marks and 

small holes to several leaves. 

Opening price: $500 

  1948. גליונות "תוספת" לעתון הרשמי של הממשלה הזמנית, 60

  . 1948של "עתון רשמי" שנדפס מטעם הממשלה הזמנית,  2-40כרך גליונות "תוספת א'" ו"תוספת ב'" לגליונות מס' 

, 14, 13, 4-11; "תוספת ב'" לגליונות 38-40-, ו31-36, 28, 27, 23-25, 21, 20, 14-16, 13, 10, 6-8, 2-4: "תוספת א'" לגליונות הכרך כולל

  ; ודפי מפתחות.  32-40, 26-30, 20-24, 16-18

  ם בכריכה. ס"מ. מצב טוב. הדף האחרון מנותק חלקית. חותמת דיו באחד מדפי הבטנה הקדמיים. כתמים ופגמי 23.5כרך 

  200$פתיחה: 

60. "Additional" Issues of the Official Newspaper of the Provisional Government, 1948 

Volume of additional issues: "Addition A" and "Addition B" to issues no. 2-40 of the "Official Newspaper" ("Iton Rishmi") 

printed by the provisional government, 1948. 

Volume includes: "Addition A" to issues 2-4, 6-8, 10, 13, 14-16, 20, 21, 23-25, 27, 28, 31-36 and 38-40; "Addition B" to 

issues 4-11, 13, 14, 16-18, 20-24, 26-30, 32-40; and index pages. 

23.5 cm. volume. Good condition. Last leaf partly detached. Ink stamp to one of the front endpapers. Stains and damage 

to binding. 

Opening price: $200 
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  1949טקס השבעת נשיא מדינת ישראל,  -. טיוטת פרוטוקול מליאת הכנסת הראשונה 61

  .1949בפברואר  17טיוטת פרוטוקול מישיבת הכנסת הראשונה שבה נערך טקס השבעת הנשיא הראשון חיים ויצמן. ירושלים, 

  שלושה דפים מודפסים במכונת כתיבה המפרטים את התנהלות הטקס ואת המשתתפים בו.

  קס ניהל יוסף שפרינצק, יו"ר מועצת המדינה, משום שראש הממשלה דוד בן גוריון נפל למשכב.את הט

  ס"מ. מצב בינוני. קרעים בשוליים, קמטים. מעט שרבוטים בעט. כתמי חלודה. 34] דף, 3[

  300$פתיחה: 

61. Draft of a Protocol - First Knesset General Assembly - Presidential Oath, 1949 

Draft of a protocol from the first session of the Knesset. During this session a ceremony of the presidential oath of office 

was held and Chaim Weizmann became the first president of the State of Israel. Jerusalem, February 17, 1949. 

Three typewritten leaves, listing the ceremony order and the participants. The ceremony was conducted by Joseph 

Sprinzak, chairman of the State Council since the Prime Minister, David Ben-Gurion, was sick. 

[3] leaves, 34 cm. Fair condition. Tears at margins, creases. Some pen scribbles. Foxing. 

Opening price: $300 

  יעקב אלחנני -. רישומים של חיילי צה"ל 62

). חתומים "אלחנני" ו"אלחנני יעקב" ומתוארים 1953במרוקו, עלה לישראל בשנת  1947ששה רישומים של חיילי צה"ל מאת יעקב אלחנני (נ. 

  (חלקם מתחת לרישום וחלקם בצדם האחורי). 

  גון, איש מילואים הנראה צעיר מכפי גילו".. "טנקיסט דוד ב1

  . "רב"ט נילי, הפקידה של המג"ד".2

  . "טור' אלחוטן אביעם פלוטניק, איש מילואים".3

  . "סגן נורית ברקוביץ, מפקדת ח"ן".4

  חיים מהסיירת".-. "סמל אמנון (זיגי) בן5

  . "טור' דוד פיינשטיין, איש מילואים, חבדני"ק".6

8X6  9.5עדX7.5 "מ. מצב טוב. מעט כתמים. מעט בלאי. רישומים בעט ובעיפרון בצדם האחורי.ס 

  200$פתיחה: 

62. Drawing of IDF Soldiers - Ya'akov Elhanani 

Six drawings of IDF Soldiers by Ya'akov Elhanani (born in 1947 in Morocco, relocated to Israel in 1953). 

Signed "Elhanani" and "Elhanani Ya'akov" and titled (some beneath the drawings and some on verso). 

1. "Tank crewman David Bagon, soldier on reserve duty looking younger than his age". 

2. "Corporal Nili, regiment's commander clerk". 

3. "Radio Operator private Aviam Plotnik, on reserve duty". 

4. "First Lieutenant Nurit Berkovitz Women's Corps commander". 

5. "Sergeant Amnon (Zigi) Ben-Haim from the commando unit". 

6. "Private David Feinstein, on reserve duty, Chabadnik'". 

8X6 cm to 9.5X7.5 cm. Good condition. Some stains. Some wear. Pen and pencil inscriptions on verso. 

Opening price: $200 

 מלחמת ששת הימים -. שלושה "דפים קרביים" 63

  .1967שלושה "דפים קרביים" בהוצאת צה"ל. ישראל, יוני 

  .1967ביוני  5. 4קריאה, עלון פיקוד המרכז, גיליון מס' -. צו1

  להעלאת המורל וקריקטורה מאת דוש.בגיליון דיווחים מן החזית ומן העורף, דברי עידוד 

  .1967ביוני  6. 5פיקוד המרכז. מס'  -. קריאת קרב, דף קרבי 2

  מפת זירת מערכת סיני. -בדף דברי עידוד ללוחמים, חדשות מן החזית וקריקטורה של חייל מאת דוש. מאחור 

  .1967ביוני  6. 2. דף קרבי, חטיבת הראל, מס' 3

  ידוד ללוחמים.בדף חדשות מן החזית ודברי ע

  דפים, גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני עד טוב. 3סה"כ 

  80$פתיחה: 
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63. Three "Military Leaves" - Six Day War 

Three IDF "Military Leaves". Israel, June 1967. 

1. Mobilization order, Center Command bulletin, issue no. 4. June 5, 1967. 

Reports from the front and from the home front, words of encouragement and a caricature by Dosh. 

2. Call for Battle, Military Leaf - Center Command. No. 5. June 6, 1967. 

The leaf contains words of encouragement to the fighters, news from the front and a caricature of a soldier by Dosh. On 

the reverse - map of Sinai battle fields. 

3. Military leaf, Harel Division. No. 2. June 6, 1967. 

News from the front and words of encouragement.  

Total of 3 leaves, size and condition vary. Fair to good overall condition. 

Opening price: $80 

  תצלומים וכרטיס כניסה -. "המבחן התנ"כי הבינלאומי" 64

  .1961-ו 1958כרטיס כניסה ל"חידון התנ"ך הבינלאומי" וארבעה תצלומים של חתן חידון התנ"ך הרב יחיא אלשיך. ישראל, 

  . 19.8.1958. כרטיס כניסה ל"מבחן התנ"כי הבינלאומי", האמפיתאטרון האוניברסיטאי בירושלים, 1

10X14.5 .ס"מ. מצב טוב  

, הרב יחיא אלשיך, עם נשיא המדינה יצחק בן צבי (בצריפו) ועם 1961. ארבעה תצלומים המציגים את חתן חידון התנ"ך הבינלאומי בשנת 2-5

  נציגי הממשלה.

והחל לעסוק בחיזוק שמירת  תשנ"ז), מחכמי תימן, ומראשי ישיבת בית אלשיך בצנעא. עלה לארץ בשנת תש"ט,-הרב יחיא אלשיך הלוי (תרע"ה

  המסורת בקרב עולי תימן. נודע בבקיאותו הרבה ורבים היו באים אליו להתברך מפיו ולשמוע בעצתו.

8.5X13.5 .ס"מ. מצב טוב. רישומים בכתב יד בצדם האחורי של התצלומים  

  100$פתיחה: 

64. "International Bible Contest" - Photographs and Entrance Ticket 

Entrance ticket to the "International Bible Contest" and four photographs of the winner Rabbi Yechye Alsheich. Israel, 

1958 and 1961. 

1. Entrance ticket to the "International Bible Contest", university amphitheater in Jerusalem, 19.8.1958. 10X14.5 cm. Good 

condition. 

2-5. Four photographs portraying the winner of the International Bible Contest in 1961, Rabbi Yechye Alsheich, with 

Yitzchak Ben Zvi, President of the State of Israel (in his home) and government officials. 

Rabbi Yechye Alsheich Halevi (1915-1996) a Yemenite sage, one of Beit Alsheich Yeshivah in San'a. Relocated to Israel 

in 1949 and was engaged in preservation of tradition among Yemenite new immigrants. Was known for his knowledge 

and proficiency and many used to come to him for a blessing and advice. 

8.5X13.5 cm. Good condition. Handwritten inscriptions on verso of photographs. 

Opening price: $100 

  1966 -. הזמנה לטקס חנוכת הכנסת 65

  .1966הזמנה רשמית לטקס חנוכת משכן הכנסת ותכניית הטקס. ישראל, אוגוסט 

  , על שם צבי זינדר. להזמנה מצורפים שלושה דפי הנחיות והסברים.1966באוגוסט  30הזמנה רשמית לחנוכת משכן הכנסת שנערכה בתאריך  •

  נתונה במעטפה רשמית. ס"מ. מצב טוב. 18X22.5גיליון מקופל, 

חנוכת משכן הכנסת, ירושלים, י"ד באלול תשכ"ו. חוברת ובה תכנית הטקס (בעברית, באנגלית, בצרפתית ובספרדית) לצד תצלומים של יצירות  •

  האמנות והאדריכלות במשכן הכנסת, וטקסטים קצרים על היצירות, על הכנסת ועל שיטת הממשל בארץ.

  ב.ס"מ. מצב טו 27] דף, 16[

  100$פתיחה: 

  

  

  

  



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

34  
  

65. Invitation to the Knesset Inauguration Ceremony - 1966 

Official invitation in the name of Zvi Zinder to the inauguration ceremony of the Knesset Building, and program of the 

ceremony. Israel, August 1966. 

• Official invitation to the inauguration ceremony of the Knesset building held on August 30, 1966, in the name of Zvi 

Zinder. Enclosed with the invitation are three leaves of instructions and explanations. 

Folded leaf, 18X22.5 cm. Good condition. Inserted in an official envelope. 

• Inauguration of the Knesset building, Jerusalem, Elul 14, 1966. A booklet with the program of the ceremony (in Hebrew, 

English, French and Spanish) along photographs of the works of art and architecture in the building, and short texts about 

the works, the Knesset and the Israeli system of government. 

[6] leaves, 27 cm. Good condition. 

Opening price: $100 

  80-עד אמצע שנות ה 40-ישראל, סוף שנות ה -. לקט פריטים מודפסים בנושאים פוליטיים 66

  בקירוב]. עברית, אנגלית, וגרמנית. 80-עד אמצע שנות ה 40-שישה עלונים וכרזות בנושאים פוליטיים. [ישראל, סוף שנות ה

1" .Helpדף מודפס [מעטפת נייר לחוברת?] לגיוס תרומות מטעם ה ,"-Palestine Resistance Committee  הקרן לסיוע כספי למחתרת]

  בקירוב]. 40-העברית]. [סוף שנות ה

2" .Wer Fortschrittlich Gesinnt Ist, Wendet Seine Sympathien Dem Schwachen Zu מי שהנו מתקדם בדעותיו, חש הזדהות עם] "

הצד החלש], כרזה. איור דמות "צבר" ניצבת מול מנהיגים חמושים מארצות ערב: גמאל עבד אל נאצר, חוסיין מלך ירדן, יאסר ערפאת ואחרים. 

  בקירוב]. 60-[?]. [שנות ה F. Kielueudzחתומה בדפוס: 

, כרוז מחאה מטעם "תנועת האוהלים" בירושלים, מעוצב בדומה למגילת העצמאות של מדינת ישראל. . "מגילת העצמאות של אוהלי השכונות"3

  בקירוב]. 70-סוף שנות ה-[אמצע

  בקירוב].  70-. "חופש ליהודי מדינות ערב", כרזה מטעם "מועצת תנועות הנוער בישראל". דפוס "מרכז הדפוס" / "סטודיו סבי", [שנות ה4

עלון סאטירי עם קריקטורות של שרים ופוליטיקאים ממשלת בגין: מנחם בגין, אריאל שרון, יצחק שמיר, יצחק מודעי, יורם  . "קנטטה לפאשלה",5

  ].80-או ראשית שנות ה 70-ארידור, שמחה ארליך ואחרים. [סוף שנות ה

  ].1985ג הסוכות בקבר יוסף בשכם. ["גוש אמונים". הזמנה לחגוג את ח-. "עכשיו בשכם, הקפות שניות", כרזה מטעם "גרעין שכם" ו6

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב.

  100$פתיחה: 

66. Collection of Printed Items about Political Matters - Israel, Late 1940s - Mid 1980s 

Six leaflets and posters about political matters. [Israel, late 1940s till ca. mid 1980s]. Hebrew, English and German. 

1. "Help", printed leaf [paper wrapper of a brochure?] for fund raising on behalf of Palestine Resistance Committee.[ca. 

late 1940s]. 

2. "Wer Fortschrittlich Gesinnt Ist, Wendet Seine Sympathien Dem Schwachen Zu" [who holds advanced opinions 

identifies with the weak]. Poster. Illustration of a "Sabra" figure facing armed leaders from Arab countries: Jamal Abd-el-

Nasser, Husein King of Jordan, Yasser Arafat and others. Signed in the plate: F. Kielueudz [?]. [ca. 1960s]. 

3. "Independence Scroll of Neighborhoods' Tents" (Hebrew), protest broadside on behalf of the "Tents Movement" in 

Jerusalem. Designed in the shape of the Independence Scroll of Israel. [ca. mid 1970s]. 

4. "Freedom for Jews in Arab Countries", poster on behalf of "Israeli Youth Movements Association". "Merkaz Hadefus" 

press / Studio Sabi", [ca. 1970s]. 

5. "Kantata LeFashla" [Failure Cantata], satiric leaflet with caricatures of ministers and politicians in Begin's government: 

Menachem Begin, Ariel Sharon, Yitzchak Shamir, Yitzchak Modai, Yoram Aridor, Simcha Erlich and others. [Late 1970s 

or early 1980s]. 

6. "Achshav BeShchem, Hakafor Shniyot" - poster on behalf of "Gari'n Shchem" and "Gush Emunim". Invitation to 

celebrate the holiday of Succot in the Tomb of Joseph, in Nablus. [1985]. 

Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $100 
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  1965קשיים כלכליים בחברת רסקו,  -. מתווים מקוריים לספר סאטירי 67

  .1965קריקטורות סאטיריות עשויות קולאז' של רישומים בדיו שחורה ותצלומים. ישראל,  28מתווי הכנה לספר, 

ומים: א. בן יהודה". בצד הדף . ציור ועריכת צילthe V.I.P'S, רסקו גולדוין מאיר גאה להציג את סרטה: .R.G.Mבדף השער מופיע הטקסט: "

  מופיעה הכתובת "אושר ע"י הצנזורה". 

בידי הסוכנות, ועסקה בבנייה ובפיתוח תעשיה בארץ. בשנת  1934חברת "רסקו חברה להתיישבות חקלאית ועירונית בע"מ" הוקמה בשנת 

  נקלעה לקשיים כספיים וקיבלה סיוע מהממשלה. 1965

ם רבות את חברת רסקו, ועוסקות בכספים, במנהל ובבנייה. בין הקריקטורות: קוסם השולף מספרים וסימני הקריקטורות שלפנינו מאזכרות פעמי

דולר מכובעו, אסיר הכבול ברגלו האחת לכדור ברזל שתחתיו הכותרת "אילת" וברגלו האחרת לכדור ברזל שתחתיו הכותרת "תל אביב", שכונת 

ד גרף צולל, אשה מנענעת בעריסה את סמל רסקו, אדם המגלם הן את מחלקת התכנון, הן רמת חן מוצעת למכירה, אדם מחליק ונחבט במור

  את מחלקת המכירות והן את מחלקת הבניין ואדם תלוי ממנוף באתר בניה. בקריקטורות משולבים תצלומי פנים, כפי הנראה של בכירים בחברה.

  .27.4.65התאריך לאוסף מצורף דף הזמנה לפיתוח תצלומים, שעליו מצוין בכתב יד 

  ס"מ. מצב טוב. קרעים וכתמים בשולי חלק מהדפים. 33X24גודל רוב הדפים 

  200$פתיחה: 

67. Original Sketches for a Satiric Book - "Rasco" Company - Economic Difficulties 

Sketches for a book, 28 satiric caricatures - collages composed of drawings in black ink and photographs.Israel, 1965. 

On the title page appears the text: "R.G.M. Rasco Golden Meyer is proud to present the film: the V.I.P's. Drawing and 

edition of photographs: A. Ben Yehuda". On the side of the leaf appears: "Authorized by censorship" (Hebrew). 

"Rasco a company for agricultural and urban settlement Ltd" was founded in 1934 by the Jewish Agency and was engaged 

in building and developing industry in the country. In 1965 the company encountered financial difficulties and got aid from 

the government.  

The caricatures offered here mention Rasco repeatedly and depict financial resources, administration and construction. 

Among the caricatures: a magician pulling out of his hat scissors and the Dollar sign, a prisoner's leg chained to an iron 

ball titled "Eilat" while his other leg is chained to an iron ball titled "Tel- Aviv", Ramat- Chen neighborhood is for sale, a 

man slides down a sinking graph, a woman rocks the logo of Rasco in a cradle, a man representing the planning 

department, the sales department and the construction department and a man hanging down a crane in a construction 

site. 

Photographs of faces - most probably senior staff of the company - are integrated into the caricatures. 

A form for development of photographs is enclosed, with a handwritten date - 27.4.65. 

Most of the leaves: 33X24 cm. Good condition. Tears and stains at margins of some of the leaves. 

Opening price: $200 

  1977דוד קרויאנקר,  -. תכנית לשיקום מתחם ממילא בירושלים 68

 ממילא, תוכנית רעיונית להחייאת המתחם, שימור, שיפוץ ובניה חדשה, חוברת בהוצאת "המחלקה לתיכנון העיר" של עירית ירושלים. [ירושלים],

  . עברית ואנגלית.1977

ראש עריית ירושלים דאז, מירון בנבנשתי. כוללת שרטוטים אדריכליים של חזיתות,  תכנית שהוכנה בידי האדריכל דוד קרויאנקר, לבקשתו של סגן

  איורי המחשה של רחובות, מפות ותמונות של מבני השכונה לפני השיקום. תכנית זו לא יצאה בסופו של דבר אל הפועל.

]2 ,[66] ,2 ,[d  .'34.5עמX49  בשוליים. כתמי רטיבות, קילופים, קרעים וקרעים חסרים ס"מ בקירוב. מצב כללי בינוני. כתמים, קמטים ופגמים

  בדפים הראשונים. 

מצורפת: חוברת עם תצלומים ופנורמות (מודבקים לדפים בנייר דבק) של אזור המגורים "כפר דוד" בשכונת ממילא. כפי הנראה, הוכנה עם גמר 

  בניית השכונה, לצרכי אבטחה.

  100$פתיחה: 

68. Plan of Revitalization of Mamilla Compound in Jerusalem - David Kroyanker, 1977 

Mamilla, a conceptual revitalization plan, preservation, renovation and new construction, a booklet published by the 

"Jerusalem Municipality Town-Planning Department". [Jerusalem], 1977. Hebrew and English. 

A plan prepared by architect David Kroyanker, per the request of the deputy mayor at the time, Meron Benvenisti. The 

plan includes architectural drawings of facades, illustrations of streets, maps and pictures of the compound's buildings 

prior to the renovation. This project was not carried out. 

[2], 66, [2] d pp. Approx. 34.5X49 cm. Fair overall condition. Stains, creases and defects at margins. Dampstains, peelings, 

tears and open tears to first leaves. 

Enclosed: brochure with photographs and panoramas (pasted to leaves with adhesive tape) of "Kfar David" residential 

area in Mamilla. Apparently this plan was prepared for security purposes when the construction of this neighborhood was 

completed. 

Opening price: $100 
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 מסעות בארץ ישראל, מפות וצילום

Travels in Palestine, Maps and Photography 

  1493דף אינקונבולה כפול מתוך "כרוניקת נירנברג" של הרטמן שֶׁדֶל,  -. חורבן ירושלים 69

Destruccio Iherosolime / Jerusalem Zerstorung 'דף אינקונבולה כפול (מס ,LXIIIIלספרו של הרטמן שדל  ) מתוך המהדורה הגרמנית

Schedelsche Weltchronik  ("כרוניקת נירנברג"). [דפוסAnton Koberger ,1493, נירנברג.[  

 586חיתוך עץ (אינו צבוע), המתאר את חורבן ירושלים ובית המקדש הראשון, שנחרבו בידי נבוזראדן שר צבאו של נבוכדנאצר מלך בבל בשנת 

  לפנה"ס.

  ).A1125פעם בדפוס (לאור -השני של ירושלים שהופיע איפי לאור, זהו המראה -על

בינוני. כתמים וקמטים. נקבים זעירים וקרעים בשוליים (ברובם קלים). רצועת נייר מודבקת בצדו האחורי, -ס"מ בקירוב. מצב טוב 59X41.5דף 

  לאורך החיבור בין שני הדפים.

  200$פתיחה: 

69. Destruction of Jerusalem - Double Incunabula Leaf from "Nuremberg Chronicle" by Hartmann 
Schedel, 1493 

Destruccio Iherosolime / Jerusalem Zerstorung, a double incunabula leaf (no. LXIIII) from the German edition of Hartmann 

Schedel's book Schedelsche Weltchronik ("Nuremberg Chronicle"). [Nuremberg: Anton Koberger, 1493]. 

Woodcut (not colored), depicting the destruction of Jerusalem and the destruction of the Holy Temple by Nevuzaradan, 

commander-in-chief of Nebuchadnezzar, King of Babel, in 586 BCE. 

According to Laor, this is the second view of Jerusalem which ever appeared in print (Laor A1125). 

Approx. 59X41.5 cm. Good-fair condition. Stains and creases. Minute holes and tears at margins (mostly slight). Strip of 

paper pasted on verso, along the connection between the two leaves. 
Opening price: $200 

  דף מתוך "קוסמוגרפיה" של סבסטיאן מינסטר -חיתוך עץ  -. ירושלים 70

La saincte cite de Jerusalem iadiz metropolitaine du royaume des Iuifz, & maintenant colonie du Turc ,ירושלים עיר הקודש] .

 Sebastian), מתוך ספרו של סבסטיאן מינסטר (1165-1168לשעבר בירת ממלכת יהודה, היום קולוניה תורכית]. דף (ארבעה עמודים, מס' 

Münster16-), "קוסמוגרפיה". [כפי הנראה, מתוך אחת המהדורות הצרפתיות של הספר שנדפסו במהלך המאה ה .[  

את  חיתוך עץ המתאר את ירושלים מכיוון מזרח. תחתיו מופיע טקסט אודות יריחו, ובצדו השני של הדף מופיעים טקסט בעברית המשבח

  ירושלים, ותיאור דמיוני של עכו (חיתוך עץ). 

  ).1168, 1165ס"מ. מצב טוב. כתמים. שלוש פיסות נייר מודבקות בצדו השני של הדף, בשוליים העליונים (עמ'  38.5X30דף 

  200$פתיחה: 

70. Jerusalem - Woodcut - Leaf from "Cosmography" by Sebastian Münster 

La saincte cite de Jerusalem iadiz metropolitaine du royaume des Iuifz, & maintenant colonie du Turc. [The Holy City of 

Jerusalem, Formerly the Capital of the Kingdom of Judea, Today a Turkish Colony]. Leaf (four pages, nos. 1165-1168), 

from the book "Cosmography" by Sebastian Münster. [Apparently from one of the book's French editions, published in the 

course of the 16th century]. 

Woodcut depicting Jerusalem from the east. Beneath it is a text about Jericho; on the leaf's reverse is a text in Hebrew 

praising Jerusalem, and an imaginary depiction of Acre (woodcut).  

Leaf: 30X38.5 cm. Good condition. Stains. Three pieces of paper mounted on the leaf's reverse, attached to top margins 

(p. 1165, 1168). 

Opening price: $200 

  1584כריסטיאן ואן אדריכום,  -. מפת ירושלים 71

Ierusalem, Et Suburbia Eius, Sicut Tempore Christi Floruit מפת ירושלים, מתוך הספר ,Theatrum Terrae Sanctae מאת כריסטיאן ,

  . 1584ואן אדריכום. [קלן], 

50.5X73.5 עים בינוני. כתמים קלים, קמטים, פגמים וסימני קיפול. קרעים קלים בשוליים ולאורך סימני הקיפול. קר-ס"מ בקירוב. מצב טוב

  מחוזקים בנייר בצדה האחורי. הדפסה משובשת מעט בשוליים התחתונים (הטקסט והאיורים הודפסו פעמיים, בסטייה מזערית).

  .934לאור 

  200$פתיחה: 
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71. Map of Jerusalem - Christian van Adrichem, 1584  

Ierusalem, Et Suburbia Eius, Sicut Tempore Christi Floruit, map of Jerusalem, out of the book Theatrum Terrae Sanctae, 

by Christian van Adrichem, [Cologne], 1584. 

Approx. 50.5X73.5 cm. Good-fair condition. Some stains, creases, defects and folding marks. Some tears at margins and 

along folding marks. Tears repaired with paper on verso. Flawed printing on lower margins (text and illustrations are 

printed twice, slightly diverted). 

Laor 934. 

Opening price: $200 

  1604רומא,  -. מפת ירושלים 72

Vera Hierosolymae veteris imago a Ioanne Baptista Villalpando Cordvbensi e Societate Iesv elaborata pro svo Vrbis ac 

Templi Hierosolymitani apparatv collato stvdio cvm P. Hieronymo Prado ex eadem societate] 1604, רומא .[  

המציגה את ירושלים וסביבותיה ממעוף הציפור, מכיוון מזרח. במרכז המפה נראה  Juan Bautista Villalpandoריט גדולה מעשה ידי תח-מפת

  "מקדש שלמה" ומחוץ לחומות נראים, בין היתר, גם מחנות הצבא הרומאי.

  . 1148לאור 

70X77 ני קיפול. כתמים. בלאי.ס"מ. מצב טוב. מודבקת על בד. קרעים משוקמים. נקבי תילוע. סימ  

  200$פתיחה: 

72. Map of Jerusalem - Rome, 1604 

Vera Hierosolymae veteris imago a Ioanne Baptista Villalpando Cordvbensi e Societate Iesv elaborata pro svo Vrbis ac 

Templi Hierosolymitani apparatv collato stvdio cvm P. Hieronymo Prado ex eadem societate, Rome [1604]. 

A large engraved map by Juan Bautista Villalpando, showing Jerusalem and the surrounding from a bird's eye view, from 

the east. In the center appear "Solomon's Temple" and outside the walls are seen, among others, the Roman army camps. 

Laor. 1148. 

70X77 cm. Good condition. Mounted on linen. Repaired tears. Worming. Folding marks. Stains. Wear. 
Opening price: $200 

  20-ירושלים, ראשית המאה ה -אברהם גרייבסקי  -. מפת ירושלים בעברית 73

  בקירוב]. 1909, ערוכה מאת א. גראיעווסקי [אברהם גרייבסקי]. דפוס ליטוגרפי מונזון, ירושלים, [IIמפת עה"ק ירושלם והסביבה 

בשתי הפינות העליונות של המפה מודבקות שתי . שמות הרחובות והאתרים מודפסים בעברית. 1:8335מפת ירושלים וסביבתה בקנה מידה 

" בבעלות גרייבסקי וש. איזאקאף (איזקוף), בקהיר. American and German Tourist Express Companyנייר של חברת המסעות "-תויות

  על אחת התויות נדפס כי המפה היא "מזכרת לראשית שנת התרע" מאת בעלי מרכז המסעות.

70X49.5 5-ני. סימני קיפול, קמטים וכתמים. קרעים וקרעים חסרים, משוקמים שיקום מקצועי. פיסה בגודל כס"מ. מצב בינוX10  ס"מ חסרה

  בפינה הימנית התחתונה.

  120$פתיחה: 

73. Map of Jerusalem in Hebrew - Avraham Grayevsky - Jerusalem, Early 20th Century  

Map of Jerusalem and the surroundings II, edited by A. Grayevsky [Avraham Grayevsky]. Monsohn lithographic press, 

Jerusalem, [ca. 1909]. 

Map of Jerusalem and the surroundings, scale 1:8335. Names of streets and sites are printed in Hebrew. Two paper-

labels of the "American and German Tourist Express Company" owned by Grayevsky and S. Isacoff in Cairo are pasted 

on the two upper corners of the map. Printed on one label - the map is "a souvenir for the year 5670 from the owners of 

the tourism company" (Hebrew). 

70X49.5 cm. Fair condition. Folding marks, creases and stains. Tears and open tears, professionally repaired. A piece of 

about 10X5 cm is lacking at lower right corner. 

Opening price: $120 
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  20-17-. אוסף מפות ארץ ישראל וירושלים, המאות ה74

). חלקן הן תחריטים, 18-(רובן מהמאה ה 17-20-רמניה או בצרפת, במאות העשרה מפות של ארץ ישראל וירושלים. רובן נדפסו בג-ארבע

  צבועים חלקית ביד. 

  בין המפות: 

• Jerusalem die Heilige Viereckete Stadt, in Grund Gelegt und Eigentlich Abgemalet  מבט על ירושלים מצד מזרח. חיתוך עץ, מתוך

Itinerarium Sacrae Scripturae  לאור 1600דרך ספרי הקודש"], מאת היינריך בונטינג. [מגדבורג, ["מסע .[B968 .הדפסה דהויה ופגומה .  

• Orbis Bibliis sacris cognitus, seu geographia sacra. Carte de la géographie sacrée pour l'Ancien Testament תחריט (כמה .

  .1716. פריז, Pierre Moullart-Sansonקה והמזרח הקרוב, עם חלוקה לנחלות בני נח, מאת מפת אירופה, צפון אפרי -מקווי הגבול צבועים ביד) 

• La Judee ou Palestine, Dressee pour l'intelligence de l'Histoire Sainte (כמה מקווי הגבול צבועים ביד) מפת ארץ ישראל  -. תחריט

  .131]. לאור 1767. פריז, [Louis Brion de la Tourמשני עברי הירדן, עם חלוקה לנחלות השבטים, מאת 

 -הדפס ליטוגרפי על נייר. עברית, יידיש ואנגלית. במרכז  ]. לוח "מזרח".1937". [ארה"ב?], תרצ"ז [Map of Palestine -מזרח  -ירושלים  •

-ושבות ארץ ישראל ומקום לרשימת ימימ 22מפת ארץ ישראל וחלוקתה לנחלות. מסביב, ציורי ערים ומקומות קדושים בארץ ישראל. רשימת 

  פטירה (יאהרצייט).

  גודל ומצב משתנים. 

  רשימה מפורטת של המפות תשלח לכל דורש.

  200$פתיחה: 

74. Collection of Maps - Palestine and Jerusalem, 17th-20th Centuries 

Fourteen maps - Palestine and Jerusalem. Most maps were printed in Germany or France in the 17th-20th centuries (most 

are from the 18th century). Some are engravings, partly colored by hand. 

Among the maps: 

• Jerusalem die Heilige Viereckete Stadt, in Grund Gelegt und Eigentlich Abgemalet. View of Jerusalem from the east. 

Woodcut, out of "Itinerarium Sacrae Scripturae" ["Travel through holy scriptures"] by Heinrich Bünting. [Magdeburg, 1600]. 

Laor 968B. Faded and defected printing. 

• Orbis Bibliis sacris cognitus, seu geographia sacra. Carte de la géographie sacrée pour l'Ancien Testament. Engraving 

(some border lines are colored by hand) - map of Europe, North Africa and the Near East, with Noah's children tribal 

borders, by Pierre Moullart-Sanson. Paris, 1716. 

• La Judee ou Palestine, Dressee pour l'intelligence de l'Histoire Sainte. Engraving (some borders are colored by hand) - 

Map of Palestine, on both sides of the Jordan river, with the territories of the twelve tribes, by Louis Brion de la Tour. 

Paris, [1767]. Laor 131. 

• Jerusalem - East - "Map of Palestine" [USA?], [1937]. "Mizrah". Lithograph on paper. Hebrew, Yiddish and English. In 

the center - Map of Palestine with the tribes territories. Drawings of towns and holy sites in Palestine. List of 22 colonies 

in Palestine and space for marking memorial dates (Yahrzeit). 

Size and condition vary. 

Detailed list of maps will be sent upon request. 

Opening price: $200 

 . לקט מפות של ארץ ישראל וסביבותיה75

  שמונה מפות של ארץ ישראל וסביבותיה. אנגלית, גרמנית והולנדית.

1 .Das Heilig Landt mit ausztheilung der zwoelff Geschlechter . מתוך ספרו שלSebastian Münster] ,1588, "קוסמוגרפיה". בזל .[

  יעה מאוחרת).. עברה שיקום כולל. צבועה ביד (צב532לאור 

2 .Canaan, or The Land of Promise, Possessed by the Children of Israel, and Travelled through by our Saviour Jesus 

Christ and his Apostles] ,521]. לאור 1671. אמשטרדם.  

3.Het Heylige Land verdeeld in de Twaalf Stammen Israels; Waar in duydelyk is aangeweesen de Reysen van Iesus 

Christus & c.. ] ,508]. לאור 1700אמשטרדם. 

4.Byzondere Kaart van de Landen daar de Apostelen het Evangelium Gepredikt Hebben, Van de Vermaardste Plaatsen, 

van Hunne Reyzen, En van den Weg van Paulus na Rome, Pieter Mortier. ] ,224?]. לאור 1725אמשטרדם. 

5 .Nieuwe Kaart van Irak Arabi, Kurdistan, Diarbek, Turkomannia, Syria en het Heilige Land, Isaak Tirion ,אמשטרדם .

  .772]. לאור 1732[

6.Map of the journey in the wilderness, and the conquest and partition of the land of Canaan, by the children of Israel, 

according to this history.  ,1744[כנראה, דבלין.[  

7 .Syria, Drawn and Engraved by J. Rapkin הוצאת] .J.& F. Tallis ,1850. לונדון .[  

8 .Modern Palestine, Drawn and Engraved by J. Rapkin הוצאת] .J. & F. Tallis ,בקירוב]. 1851, לונדון 

  גודל ומצב משתנים.

  100$פתיחה: 
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75. Collection of Maps of Palestine and the Surroundings 

Eight maps of Palestine and the surroundings. English, German and Dutch. 

1. Das Heilig Landt mit ausztheilung der zwoelff Geschlechter. From the book Cosmographia by Sebastian Münster, 

Basel, [1588]. Laor 532. Was completely restored. Colored by hand (late coloring). 

2. Canaan, or the Land of Promise, Possessed by the Children of Israel, and Travelled through by our Saviour Jesus 

Christ and his Apostles. Amsterdam, [1671]. Laor 521. 

3. Het Heylige Land verdeeld in de Twaalf Stammen Israels; Waar in duydelyk is aangeweesen de Reysen van Iesus 

Christus & c.. Amsterdam, [1700]. Laor 508. 

4. Byzondere Kaart van de Landen daar de Apostelen het Evangelium Gepredikt Hebben, Van de Vermaardste Plaatsen, 

van Hunne Reyzen, En van den Weg van Paulus na Rome, Pieter Mortier. Amsterdam, [1725?]. Laor 224. 

5. Nieuwe Kaart van Irak Arabi, Kurdistan, Diarbek, Turkomannia, Syria en het Heilige Land, Isaak Tirion. Amsterdam, 

[1732]. Laor 772. 

6. Map of the journey in the wilderness, and the conquest and partition of the land of Canaan, by the children of Israel, 

according to this history. [Probably Dublin, 1744]. 

7. Syria, Drawn and Engraved by J. Rapkin. [Published by J. & F. Tallis. London, 1850]. 

8. Modern Palestine, Drawn and Engraved by J. Rapkin. [Published by J & F Tallis. London, ca. 1851]. 

Size and condition vary. 

Opening price: $100 

 18-עד המאה ה 16-המאה ה -. לקט מפות עולם 76

  בקירוב]. 18-וה 17-, ה16-ארץ. [המאות העשר תחריטים עם מפות, ציורים ותרשימים מדעיים של כדור ה-שמונה

  בין הפריטים: 

• L'univers מפה צבועה ביד, תחריט מתוך הספר ,La cosmographie universelle  ,1575(פריז.(  

• Typus Orbis Terrarum מפה עם חצאי הכדור המזרחי והמערבי, תחריט מאת ,Jan Janssonius כנראה, מתוך המהדורה הלטינית של ,

  ).17-" (הולנד, תחילת המאה הAtlas Minorר "הספ

•Aevi Veteris Usque Ad Annum Salutis Nonagesimum Supra Milles Quadringentos Cogniti Tantum Typus Geographic ,

  בקירוב). 1691(ונציה,  Atlante Veneto, כנראה, מתוך הספר Vincenzo Coronelliמפת חצי הכדור המזרחי, תחריט מאת 

• Den Aardkloot nade Zondvloed, in Haar Gebroken Stand, met Bergen en Dalen, Groote Zee-Boesem, en der Selver Eilanden 

en Ondiepten Vertoond מפה עם חצי הכדור המזרחי ותחתיו חצי הכדור המערבי, תחריט על פי ,Thomas Burnet ,בקירוב]. 1690. [אמשטרדם  

• Astronomie, Hemisphere Boreal (מפה אסטרונומית של חצי הכדור הצפוני), ו-Astronomie, Hemisphere Austral  מפה אסטרונומית)

 Encyclopédie ou Dictionnaire raisonné des sciences, des arts et des métiersשל חצי הכדור הדרומי), כנראה, מתוך החיבור 

  בקירוב]. 18-סוף המאה ה-דעים, האמנויות והמקצועות ("האנציקלופדיה הגדולה")]. [אמצע[אנציקלופדיה או מילון שיטתי של המ

  ועוד. •

  שניים מהפריטים צבועים ביד.

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב.

 400$פתיחה: 

76. Collection of World Maps - 16th to 18th Centuries 

Eighteen engravings - maps, drawings and scientific schemes of the globe. [ca.16th, 17th and 18 th centuries]. 

Among the items: 

• L'univers, a map colored by hand, engraving out of the book La cosmographie universelle (Paris, 1575). 

• Typus Orbis Terrarum, map with the eastern and western hemispheres, an engraving by Jan Janssonius, apparently 

from the Latin edition of the book "Atlas Minor" (Holland, early 17th century). 

• Aevi Veteris Usque Ad Annum Salutis Nonagesimum Supra Milles Quadringentos Cogniti Tantum Typus Geographic. Map 

of the eastern hemisphere, engraving by Vincenzo Coronelli, apparently from the book Atlante Veneto (Venice, ca. 1691). 

• Den Aardkloot nade Zondvloed, in Haar Gebroken Stand, met Bergen en Dalen, Groote Zee-Boesem, en der Selver 

Eilanden en Ondiepten Vertoond, a map with the eastern hemisphere and below it the western hemisphere, an engraving 

after Thomas Burnet. [Amsterdam, ca. 1690]. 

• Astronomie, Hemisphere Boreal (astronomic map of the northern hemisphere) and Astronomie Hemisphere Austral 

(astronomic map of the southern hemisphere) apparently out of the book Encyclopédie ou Dictionnaire raisonné des 

sciences, des arts et des métiers [encyclopedia or systematic dictionary of sciences, arts and the professions ("The great 

encyclopedia")]. [ca. mid-late 18th century]. 

• and more. 

Two items are colored by hand. 

Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $400  
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  1858פשט,  -פנורמה של ירושלים ואיורי המקומות הקדושים  -. דף בודד לתליה על הקיר 77

Panorama de Jerusalem avant la 2de destruction  [פנורמה של ירושלים לפני החורבן השני]. תחריט מאת ובהוצאתH. Braverman 

  . 1858, הונגריה), Pest[הלל ברוורמן]. פשט (

ור של ירושלים, מכיוון מזרח, וסביבו תריסר איורים נוספים המציגים את ירושלים, את בית המקדש ואת כלי המקדש. כל במרכז הדף מופיע אי

  אחד מן האיורים מתואר בעברית ובצרפתית. 

ס לזכות את בתחתית, תחת איור הכותל המערבי, כותב המו"ל: "חפשתי בגנזי ספרי... ומצאתי תכנית בנין המקדש... והעלותי על מזבח הדפו

  הרבים למען יהיה תבניתם לזכרון בבתיהם... וה' יזכנו לראות בבנינם... הלל דוד בראווערמאן [ברוורמן]". 

48X38  ס"מ. מצב בינוני. סימני קיפול וקמטים. כתמים (חלקם כהים). קרעים בשוליים (ביניהם קרעים חסרים בשוליים התחתונים וקרע ארוך

  קלה בתחריט).  בשוליים הימניים עם פגיעה

  200$פתיחה: 

77. Broadside for Hanging on the Wall - Panorama of Jerusalem and Illustrations of the Holy Sites - 
Pest, 1858 

Panorama de Jerusalem avant la 2de destruction [panorama of Jerusalem before the second destruction]. Engraving 

created and published by H. Braverman. Pest (Hungary), 1858. 

An illustration of Jerusalem from the east appears in the center, surrounded by a dozen more illustrations depicting 

Jerusalem, the Temple and the Temple vessels. Each illustration is titled in Hebrew and French. 

On the lower part, underneath the illustration of the Western Wall, the publisher writes: "I searched in my books archive… 

and found the plan of the Temple… on the printing altar for remembrance… Hillel David Braverman" (Hebrew). 

48X38 cm. Fair condition. Folding marks and creases. Stains (some dark). Tears at margins (some open tears to bottom 

margin and a long tear at right margin, slightly affecting the engraving). 

Opening price: $200 

  מסגד עומר ומקום המקדש -ליטוגרפיה  -. דיוויד רוברטס 78

Mosque of Omar, Shewing the Site of the Temple40-פי רישום מאת דיויד רוברטס. מתוארת בלוח. [שנות ה-, ליטוגרפיה צבעונית, על 

  בקירוב].  19-של המאה ה

  " מאת רוברטס. The Holy Land, Syria, Idumea, Arabia, Egypt and Nubia"-הליטוגרפיה הופיעה ב

שהגיעו לצייר במזרח הקרוב ולהפיץ את נופיו בקרב הציבור  19-על בלונדון. היה מחלוצי האמנים במאה ה), פ1796-1864דיויד רוברטס (

  האירופאי. רוברטס רשם רישומים מהירים "אין סיטו" בצבעי מים, ואחר כך הפכם לליטוגרפיות זמינות לציבור הרחב.

  ס"מ. מצב טוב. מספר כתמים. סימני נייר דבק בשוליים. 44X62נייר עבה  מוצמדת ללוח . ללא שוליים (השוליים נגזרו).ס"מ 33X49ליטוגרפיה 

  100$פתיחה: 

78. David Roberts - Lithograph - Mosque of Omar and the Site of the Temple  

Mosque of Omar, Shewing the Site of the Temple. Lithograph in color, after a drawing by David Roberts. Titled in the 

plate. [ca. 1840s]. 

The lithograph appeared in "The Holy Land, Syria, Idumea, Arabia, Egypt and Nubia" by Roberts. 

David Roberts (1769-1864), active in London, was one of the first painters in the 19th century who came to the Middle 

East and published and shared its views with the European audience. Roberts prepared quick sketches "In Situ" using 

watercolors, and later produced lithographs available to the public. 

Lithograph: 33X49 cm. Without margins (the margins were cut). Mounted on a thick paper board: 44X62 cm. Good 

condition. Some stains. Adhesive tape marks at margins. 

Opening price: $100 

  ליטוגרפיות - 1839שטוטגרט,  -. "תמונות מארץ הקודש" 79

Bilder Aus dem Heiligen Lande. Vierzig ausgewaehlte Original-Ansichtenbiblisch - wichtiger Ortetreunach der Natur... 

gezeichnet von J. M..Bernatz, mit erläuterndemtexte von G. H. v. Schubert הוצאת .J. F. Steinkopf] ,בקירוב].  1839, שטוטגרט

  גרמנית.

  . Gotthilf Heinrich von Schubert, עם טקסט מאת Johann Martin Bernatzפי ציורים מאת -"תמונות מארץ הקודש", ליטוגרפיות על

ירושלים, טבריה, הר הכרמל, נצרת, הר תבור, דמשק, סיני (פנורמה על גבי  - ליטוגרפיות המתארות נופים ואתרים בארץ ישראל ובסביבתה 39

  " ברשימת הלוחות), ועוד. 6-8לוח מתקפל; ממוספרת "

הים. שוליים מעט קצוצים בכמה מהלוחות. קמטים בפינות בינוני. כתמים רבים. חלק מהדפים כ-ס"מ. מצב טוב 33X24] לוחות, 39] דף + [43[

  העליונות של הדפים. פגמים בכריכה. 

  200$פתיחה: 
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79. "Pictures from the Holy Land" - Stuttgart, 1839 - Lithographs  

Bilder Aus dem Heiligen Lande. Vierzig ausgewaehlte Original-Ansichten biblisch-wichtiger Orte treu nach der Natur 

gezeichnet von J. M. Bernatz, mit erläuterndem texte von G. H. v. Schubert, Stuttgart: J.F. Steinkopf, [ca.1839]. German. 

Pictures from the Holy Land, forty lithographs after paintings by Johann Martin Bernatz, with text by Gotthilf Heinrich von 

Schubert.  

39 lithograph plates portraying views and sites in Palestine and the vicinity - Jerusalem, Tiberias, Mount Carmel, Nazareth, 

Mount Tabor, Damascus, Sinai (Panorama on a folding plate; numbered "6-8" in the list of plates), and more. 

[43] leaves + [39] plates. 33X24 cm. Good-fair condition. Some dark leaves. Margins of a number of plates are trimmed. 

Creases at upper corners of leaves. Defects to binding. 

Opening price: $200 

80 .Picturesque Palestine -  תחריטים - 1881ורק, ניו י -מחקר מקיף בנושא ארץ ישראל  

Picturesque Palestine, Sinai and Egypt בעריכת ,Charles Wilson. הוצאת .D. Appleton and Co ,מהדורה ראשונה, 1881, ניו יורק .

  שני כרכים. אנגלית.

המציגים את נופי האזור,  מדריך מפורט ומקיף לארץ ישראל, אשר נכתב בידי מספר חוקרים מומחים. בכל עמוד מופיעים תחריטים מפורטים

  לבוש תושביו, מנהגיהם ועוד. 

ס"מ. כריכות עור מקוריות. מצב  32] מפות; 2[-] לוחות תחריט ו20עמ' + [ X ,476] לוחות תחריט; כרך שני: 20עמ' + [ X ,480], 2כרך ראשון: [

  טוב. כתמים ופגמים קלים. שחיקות וסימני בלאי בכריכות (בעיקר בשדרה ובשוליים).

  200$פתיחה: 

80. Picturesque Palestine - Comprehensive Study of Palestine - New York, 1881 - Engravings 

Picturesque Palestine, Sinai and Egypt, edited by Charles Wilson. New York: D. Appleton and Co, 1881. First edition, two 

volumes. English. 

Detailed and comprehensive guidebook to Palestine, written by a number of expert scholars. Detailed engravings on each 

page showing the area's landscapes, the garb of its residents, their customs and more. 

First volume: [2], X, 480 pp + [20] engraved plates; second volume: X, 476 pp + [20] engraved plates and [2] maps; 32 

cm. Original leather bindings. Good condition. Stains and slight defects. Wear to bindings (mostly to spine and margins). 

Opening price: $200  

לוחות תצלומים  -תאודור ויגאנד ואחמד ג'מאל פאשה  -"מונומנטים היסטוריים בסוריה, ארץ ישראל וערב המערבית" . 81
  1918ברלין,  -

Alte Denkmäler aus Syrien, Palästina und Westarabien  [מונומנטים היסטוריים בסוריה, ארץ ישראל וערב המערבית], מאת אחמד

  . גרמנית וטורקית עות'מאנית.1918, ברלין, Georg Reimerנד]. הוצאת ג'מאל פאשה [ותאודור ויגא

מחקר המלווה מאה לוחות תצלומים של אתרים שונים בארץ, בסוריה ובערב, בהם ירושלים, טבריה, בית לחם, דמשק, בעל בק ועוד. לפני כל 

  עות'מאנית.-תצלום כרוך דף ובו טקסט בגרמנית ובטורקית-לוח

ויגאנד נודע במחקר שערך באסיה הקטנה. במלחמת העולם הראשונה גויס לצבא הגרמני באסיה ופעל כמפקח על העתיקות  הארכאולוג תאודור

טורקי. -בסוריה, ארץ ישראל וערב מטעם ממשלו של אחמד ג'מאל פאשה. לאחר מכן הוצב בראש היחידה לשמירת עתיקות במטה הצבא הגרמני

פי -על הארכאולוגיה והעתיקות באזור, שיצאו לאחר מכן לאור בסדרת ספרים. את הספר חיבר עלבמסגרת תפקידים אלו ערך סדרת מחקרים 

הזמנתו של אחמד ג'מאל פאשה (אשר חיבר את ההקדמה לספר), והוא יצא לאור סמוך לתבוסתן של "מעצמות המרכז" במלחמת העולם 

  חים הנזכרים בו.הראשונה, אשר לאחריה איבדה האימפריה העות'מאנית את השליטה על השט

ס"מ. מצב טוב. קונטרס אחד מנותק. פגמים בכריכה. השדרה פרומה, בלויה ומנותקת  34.5לוחות תצלומים,  100] דף + 100] עמ', [7] דף, [1[

  בחלקה. 

  100$פתיחה: 
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81. "Historic Monuments in Syria, Palestine and Western Arabia" - Theodor Wiegand and Ahmed 
Djemal Pasha - Photograph Plates - Berlin, 1918  

Alte Denkmäler aus Syrien, Palastina und Westarabien [Ancient Monuments in Syria, Palestine and Western Arabia], by 

Ahmed Djemal Pasha [and Theodor Wiegand]. Berlin: Georg Reimer, 1918. Ottoman-Turkish and German. 

A study accompanied by photograph plates depicting sites in Palestine, in Syria and Arabia, including Jerusalem , Tiberias, 

Bethlehem, Damascus, Baalbek and more. Preceding each photograph plate appears a sheet with a text in German and 

Ottoman-Turkish.  

The archaeologist Theodor Wiegand was famous for his study in Asia Minor. In World War I he was drafted to the German 

army in Asia and was employed as supervisor of antiquities in Syria, Palestine and Arabia on behalf of Ahmed Djemal 

Pasha. As part of his position he conducted studies about archaeology and antiquities in the region and these studies 

were later published as a series of books. This book was commissioned by Ahmed Djemal Pasha (who wrote the book's 

introduction) and published shortly before the defeat of the "Central Powers" in World War I, after which the Ottoman 

Empire lost control of the territories mentioned in the book. 

[1] leaf, [7] pp, [100] leaves + 100 photograph plates, 34.5 cm. Good condition. One detached gathering. Defects to 

binding. Unraveled spine, worn and partly detached. 

Opening price: $100 

 1618ציריך,  -הנס יעקב אמאן  -. "מסע בארץ המובטחת" 82

Reiss in das gelobte Land, von Wien auss Oesterreich, durch Ungariam, Serviam... Syriam und Judaeam auff Jerusalem .

  . גרמנית.1618, , ציריךJohann Hardmeyer. דפוס Hans Jacob Ammann[מסע בארץ המובטחת, מוינה... לירושלים] מאת 

  ), רופא, נוסע וסופר, יליד שוויץ. Hans Jacob Ammann ,1586-1658ספר מסע בארץ ישראל מאת הנס יעקב אמאן (

ס"מ. מצב טוב. כתמים. נקבי תילוע. רישום עתיק בדיו בעמוד האחרון. כריכת קרטון, עם מעט פגמים. קרעים קלים  15.5עמ',  228] דף, 8[

  בשדרה.

  200$פתיחה: 

82. "Journey in the Promised Land" - Hand Jacob Ammann - Zurich, 1618 

Reiss in das gelobte Land, von Wien auss Oesterreich, durch Ungariam, Serviam... Syriam und Judaeam auff Jerusalem 

[Journey in the Promised Land, from Vienna… to Jerusalem] by Hans Jacob Ammann. Zurich: Johann Hardmeyer, 1618. 

German. 

A travel book in Palestine by Hans Jacob Ammann, 1586-1658, physician, traveler and author, born in Switzerlans. 

[8] leaves, 228 pp, 15.5 cm. Good condition. Stains. Worming. Ancient inscription in ink on last page. Cardboard binding 

with some defects. Slight tears to spine. 

Opening price: $200 

  1621לונדון,  -ג'ורג' סנדיס  -מסע בארץ ישראל -. ספר83

A Relation of a Journey begun An: Dom: 1610. Foure Bookes. Containing a description of the Turkish Empire, of Aegypt, 

of the Holy Land, of the Remote parts of Italy, and Ilands adioyningס (, מאת ג'ורג' סנדיGeorge Sandys נדפס עבור .(W. Barrett ,

 . מהדורה שניה. אנגלית. 1621לונדון, 

לחם, הרי יהודה ועוד), איטליה והאיים הסמוכים -תיאור מסעותיו של ג'ורג' סנדיס באימפריה העות'מאנית, מצרים, ארץ ישראל (ירושלים, בית

תחריט -המרכזיים ואת הארכיטקטורה של כל ארץ. בתחילת הספר מופיע לוח תחריטים המציגים את האתרים 45-לה. בגוף הטקסט משולבים כ

  מפת ארצות הים התיכון. -כפול 

, נחשב לאחד מספרי המסעות החשובים 1615-) היה נוסע ומשורר בריטי. ספר זה, שיצא לאור לראשונה ב1577-1644המחבר, ג'ורג' סנדיס (

  ביותר של אותה תקופה.

בינוני. כתמים. הכריכה הקדמית, דף -ס"מ. חסר תחריט אחד מקופל (מבט על איסטנבול). מצב טוב 27] עמ', 1, [309 ,]2] מפה, [1] דף, [1[

  הבטנה הקדמי ודף השער מנותקים. קרעים ונקבי תילוע בדף השער. קרעים במספר דפים. רישומים בדפי הבטנה הקדמיים. 

   200$פתיחה: 
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83. Travelogue from Palestine - George Sandys - London, 1621 

A Relation of a Journey begun An: Dom: 1610. Foure Bookes. Containing a description of the Turkish Empire, of Aegypt, 

of the Holy Land, of the Remote parts of Italy, and Ilands adioyning, by George Sandys, London: printed for W. Barrett, 

1621. Second edition. English. 

Description of George Sandys's travels in the Ottoman Empire, Egypt, Palestine (Jerusalem, Bethlehem, Judean 

Mountains and more), Italy and the islands surrounding it. With about 45 engravings portraying the central sites and the 

architecture of every country. The book opens with a double-page map (engraving) of the Mediterranean countries. 

The author, George Sandys (1577-1644) was a British traveler and poet. This book, first published in 1615, is considered 

one of the most important travel-books of the period.  

[1] leaf, [1] map, [2], 209, [1] p, 27 cm. One folded engraving (view of Istanbul) missing. Good-fair condition. Stains. Front 

binding, front endpaper and title page detached. Tears and worming to title page. Tears to a number of leaves. Inscriptions 

on front endpapers. 

Opening price: $200 

  מפת ארץ ישראל (תחריט) - 1639קיימברידג',  -. חיבור בנושא מסעות הצלב, מאת תומס פולר 84

The Historie of the Holy Warre  [ההיסטוריה של מלחמות הקודש], מאתThomas Fuller . דפוסThomas Buck-  ,'אוניברסיטת קיימברידג

  . אנגלית.1639קיימברידג', 

חיבור בנושא מסעות הצלב בארץ ישראל מאת ההיסטוריון האנגלי תומס פולר. החיבור כולל מפה של ארץ ישראל (לוח מקופל) ודף שער מאויר 

). A declaration of the Frontispiceרת "הצהרה" (. בתחילת הספר נכרך דף ובו שיר מחורז, תחת הכותWilliam Marshallתחריטים מאת  -

  ".Viscounter Kingsboroughרישום בעט בדף השער השני: "

ס"מ. מצב כללי טוב. כתמי חלודה. שני קרעים בשולי המפה, מחוזקים  29תחריט (מפה), -] לוח1] עמ' + [28] עמ' חלקים, [2, [286] דף, 9[

קת ופגומה, ללא שדרה. תו ספר בצידה הפנימי של הכריכה הקדמית. דפי הבטנה הקדמיים והדף הראשון בנייר דבק. כריכת עור מקורית, מנות

  מנותקים. 

  200$פתיחה: 

84. Book about the Crusades by Thomas Fuller - Cambridge, 1639 - Map of Palestine (Engraving) 

The Historie of the Holy Warre by Thomas Fuller. Printed by Thomas Buck, Cambridge University, Cambridge, 1639. 

English. 

A book about the crusades in Palestine by the English historian Thomas Fuller. The book includes a map of Palestine 

(folding plate) and an illustrated title page - engravings by William Marshall. A leaf with a rhymed poem is bound at the 

beginning of the book, titled "A Declaration of the Frontispiece". Pen inscription on the second title page "Viscounter 

Kingsborough". 

[9] leaves, 286, [2] blank pages, [28] pp + [1] engraved plate (map), 29 cm. Good overall condition. Foxing. Two tears at 

margins of map, repaired with adhesive tape. Contemporary leather binding, detached and defected, no spine. Bookplate 

on inner side of front binding. Front endpapers and first leaf are detached. 
Opening price: $200 

  1661פריז,  -ז'אן דובדאן  -. ספר מסע לארץ ישראל 85

Le voyage de la Terre-Sainte, contenant une veritable description des lieux plus considerables que nostre Seigneur a 

sanctifié de sa presence, predications, miracles & souffrances מאת ,Jean Doubdan דפוס .Pierre Bienfait ,1661, פריז .

  צרפתית.

. מלווה עשרה לוחות תחריטים (ביניהם חמישה 1652ספר מסע בארץ ישראל מאת איש הכנסייה ז'אן דובדאן, שערך מסע לארץ ישראל בשנת 

  הר הזיתים, ירושלים, הר הכרמל, הר תבור, ועוד.  -לוחות מקופלים) המציגים אתרים שונים בארץ 

ס"מ. מצב טוב. כתמים. דף הבטנה הקדמי מנותק  21.5] לוחות תחריטים (ייתכן וחסרים תחריט אחד או יותר), 10עמ' + [ ]8, [664] דף, 6[

כמעט לחלוטין. רישום בדיו בדף הבטנה הקדמי. קרעים ופגמים בחלק מלוחות התחריטים (מספר לוחות מודבקים על נייר לחיזוק). כרוך בכריכת 

  ובפינות הכריכה.עור, פגומה. קרעים בשדרה 

  200$פתיחה: 
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85. Voyage to the Holy Land - Jean Doubdan - Paris, 1661 

Le voyage de la Terre-Sainte, contenant une veritable description des lieux plus considerables que nostre Seigneur a 

sanctifié de sa presence, predications, miracles & souffrances, by Jean Doubda. Paris: Pierre Bienfait, 1661. French. 

A book about a voyage to Palestine by the clergyman Jean Doubdan who travelled to Palestine in 1652. Accompanied by 

ten engraved plates (out of which five are folding plates) depicting sites in the country - Mount of Olives, Jerusalem, Mount 

Carmel, Mount Tabor, and more. 

[6] leaves, 664, [8] pp + [10] engraved plates (possibly missing one or more engravings), 21.5 cm. Good condition. Stains. 

Front endpaper is almost completely detached. Ink inscription on front endpaper. Tears and defects to some of the 

engraved plates (several plates are mounted on paper for restoration). Bound in a leather binding, damaged. Tears to 

spine and corners of binding. 

Opening price: $200 

 18-איטליה, המאה ה -רץ הקודש . מדריך לעולים לרגל לא86

Viaggio da Venezia al S. Sepolcro, et al monte Sinai  [מסע מוונציה אל כנסית הקבר והר סיני], מאתNoe Bianco דפוס .Domenico 

Marescandol) לוקה ,Lucca] .(בקירוב?]. איטלקית. 1700, איטליה  

לעולה לרגל, תיאור של האתרים הקדושים לנצרות, טבלת מרחקים בין האתרים השונים, מדריך לצליינים לארץ הקודש, הכולל הוראות ועצות 

  ועוד. מלווה חיתוכי עץ רבים המשולבים בגוף הטקסט, ביניהם חיתוכי עץ המתארים את ירושלים, בית המקדש, בית לחם, יריחו, נצרת ועוד.

טיפה הקדמית מנותקים. רישומים בדיו על העטיפה הקדמית. קרעים בדף בינוני. כתמי חלודה. דף השער והע-ס"מ. מצב טוב 14.5עמ',  192

  השער. קונטרסים רופפים ומנותקים חלקית.

  200$פתיחה: 

86. Guide for Pilgrims to the Holy Land - Italy, 18th Century 

Viaggio da Venezia al S. Sepolcro, et al monte Sinai [Journey from Venice to the Church of the Sepulcher and Mount 

Sinai], by Noe Bianco. Lucca (Italy): Domenico Marescandol, [ca. 1700?]. Italian. 

Guide for pilgrims to the Holy Land with instructions and advices for the pilgrims; description of the Christian holy sites, 

table of distances between the various sites, and more. Accompanied by numerous woodcuts integrated into the text, 

among them woodcuts depicting Jerusalem, the Temple, Bethlehem, Jericho, Nazareth and more. 

192 pp, 14.5 cm. Good-fair condition. Foxing. Title page and front cover are detached. Ink inscription on front cover. Tears 

to title page. Loose gatherings, partly detached. 

Opening price: $200 

  1810-1703אוקספורד ולונדון,  -מהדורה ראשונה ושלוש מהדורות נוספות  -. "מסע מחלבּ לירושלים" 87

], 1697" [מסע מחלבּ לירושלים בפסחא A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter, A.D. 1697ארבע מהדורות שונות של הספר "

  ). אנגלית. Henry Maundrellמאת הנרי מונדרל (

1 .A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter, A.D. 1697) אוקספורד .Printed at the Theater ,(1703 .מהדורה ראשונה .  

  ת תחריטים (חמישה מהם מקופלים) המתארים את הר הכרמל, הר תבור, בריכות שלמה, ועוד. שמונה לוחו

  ס"מ. כריכה קדמית מנותקת.  22] לוחות, 8] עמ' + [8, [142], 16[

2 .A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter A.D. 1697. The sixth edition, To which is now added an Account of the 

Author's Journey to the Banks of Euphrates at Beer, and to the country of Mesopotamia) אוקספורד .Printed at the Theater ,(

  . מהדורה שישית. 1740

(תשעה  לוחות תחריטים 15שעל גדות נהר פרת ולמסופוטמיה, והיא כוללת  Beerלמהדורה זו נוסף פרק המתאר את מסעו של המחבר לעיר 

  מהם מקופלים). 

  ס"מ. כריכה מנותקת.  19] לוחות, 15עמ' + [ 171] דף, 6[

3 .A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter A.D. 1697. The Seventh Edition, To which is now added… אוקספורד .

)Printed at the Theater ,(1749.מהדורה שביעית .  

לוחות תחריטים (תשעה  15שעל גדות נהר פרת ולמסופוטמיה, וכוללת  Beerהמתאר אתמסעו של המחבר לעיר  המהדורה כוללת את הפרק

  מהם מקופלים).

  ס"מ. 20] לוחות, 15עמ' + [ 171] דף, 6[

4 .A Journey from Aleppo to Jerusalem, at Easter, A.D. 1697. Also, a Journal from Grand Cairo to Mount Sinai and Back 

Again ,1810. לונדון .  

המתאר מסע מקהיר להר סיני ובחזרה  -" a Journal from Grand Cairo to Mount Sinai, and back again" -מהדורה זו כוללת חיבור נוסף 

תחריט גדול -חעשר לוחות התחריטים אשר הופיעו במהדורות הקודמות, כולל עותק זה גם לו-). לצד חמשהRobert Clayton(תורגם בידי 

  מפת סוריה. -(מתקפל) 

XI] ,1 ,[282 ] + 'ס"מ.  23.5] לוחות, 16עמ  

  מצב משתנה. חלק מהכריכות מנותקות או רופפות. כתמים. רישומי בעלות בכמה מהכרכים. 

  200$פתיחה: 
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87. "A Journey from Aleppo to Jerusalem" - First Edition and Three Other Editions - Oxford and 
London, 1703-1810 

Four different editions of the book "A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter, A.D. 1697" by Henry Maundrell. English. 

1. A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter, A.D. 1697. Oxford: Printed at the Theater, 1703. First edition. 

Eight engraved plates (five folded plates) depicting Mount Carmel, Mount Tabor, Solomon's Pool, and more. 

[16], 142, [8] pp + [8] plates, 22 cm. Front binding is detached. 

2. A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter, A.D. 1697. The sixth edition, to which is now added an Account of the 

Author's Journey to the Banks of Euphrates at Beer, and to the country of Mesopotamia. Oxford: Printed at the Theater, 

1740. Sixth edition. 

A chapter has been added to this edition about the journey of the author to Beer on the banks of the Euphrates River and 

to Mesopotamia, and it includes 15 engraved plates (nine of which are folded plates). 

[6] leaves, 171 pp + [15] plates, 19 cm. Detached binding. 

3. A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter A.D. 1697. The Seventh Edition, To which is now added… Oxford: 

Printed at the theater, 1749. Seventh edition. 

This edition includes the chapter recording the author's journey to the town of Beer on the banks of the Euphrates River 

and to Mesopotamia and 15 engraved plates (nine folded plates). 

[6] leaves, 171 pp + [15] plates, 20 cm. 

4. A Journey from Aleppo to Jerusalem, at Easter, A.D. 1697. Also, a Journal from Grand Cairo to Mount Sinai and Back 

Again. London, 1810. 

This edition includes one more composition - A Journal from Grand Cairo to Mount Sinai, and back again" (translated by 

Robert Clayton). Along the fifteen engraved plates which appeared in previous editions as well, this copy includes a large 

engraved map of Syria (folded plate). 

XI, [1], 282 pp + [16] plates, 23.5 cm. 

Condition varies. Some of the bindings are detached or loose. Stains. Ownership inscriptions in some of the copies. 

Opening price: $200 

  19-גרמניה וצרפת, המאה ה -. לקט ספרי מסע ומחקר בנושא ארץ ישראל וירושלים 88

). גרמנית, מעט 19-(רובם מהמאה ה 20-עד אמצע המאה ה 19-ישראל וירושלים. גרמניה וצרפת, ראשית המאה ה-תשעה ספרים בנושא ארץ

   צרפתית ואנגלית. 

 .L, שני כרכים. הוצאת Joseph Salzbacher, מאת Erinnerungen aus meiner Pilgerreise nach Rom und Jerusalem • בין הספרים:

Grund ,1839, וינה• . Palestina מאת ,Karl von Raumer הוצאת .F. A. Brochhaus ,1838, לייפציג• . Jerusalem und das heilige 

Land מאת ,[Johann Nepomuk] Sepp שני כרכים. הוצאת ,Fr. Hurter,1863 , שפהאוזן• . Jerusalem, Gegenwärtiges und 

Vergangenes מאת ,A. G. W. ]Alexander Graf von Wartensleben-Schwirsen הוצאת .[?Paul Scheller ,וספרים . • 1870, ברלין

   נוספים.

  ברבים מהספרים מופיעים תחריטים, איורים ומפות, חלקם צבעוניים. רשימה מפורטת תשלח לכל דורש.

  בינוני.-ומצב משתנים. מצב כללי טובגודל 

  300$פתיחה: 

88. Collection of Exploration and Research Books on the Subject of Palestine and Jerusalem - 
Germany and France, mid-19th Century 

Nine books on the subject of Palestine and Jerusalem. Germany and France, early 19th till mid-20th century (most books 

from the 19th century). German, some French and English. 

Among the books: • Erinnerungen aus meiner Pilgerreise nach Rom und Jerusalem by Joseph Salzbacher, two volumes. 

Vienna: L. Grund, 1839. • Palestina by Karl von Raumer. Leipzig: F.A. Brochhaus, 1838. • Jerusalem und das heilige 

Land, by Johann Nepomuk Sepp, two volumes. Schafhausn: Fr, Hurter, 1863. • Jerusalem, Gegenwärtiges und 

Vergangenes by A.G.W. [Alexander Graf von Wartensleben-Schwirsen?]. Berlin: Paul Scheller, 1870. • and more books. 

Many of the books include engravings as well as illustrations and maps, some in color. A complete list of books will be 

sent upon request. 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. 

Opening price: $300 
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 צילום, גלויות וגרפיקה

Photography, Postcards and Graphics 

  פליקס בונפיס  -. אוסף תצלומים מארץ ישראל 89

  ].19-ת השניה של המאה השישה תצלומים בפורמט גדול, מאת פליקס בונפיס. [המחצי

הר הכרמל.  •המסגד הלבן ברמלה,  •שוק ביפו,  •תחנת הרכבת בירושלים,  •לוד,  •פנורמה של ירושלים (החלק המרכזי בלבד),  •בתצלומים: 

  מצורף תצלום נוסף, מודבק על צדו האחורי של אחד התצלומים: אשה בלבוש מסורתי.

  ותצלום האשה). כל התצלומים מודבקים על לוחות קרטון. מתוארים בצרפתית וחלקם אף באנגלית. " (מלבד הפנורמהBonfilsחתומים בדפוס "

  טוב. כתמים. קמטים. קרעים חסרים.-ס"מ. מצב בינוני 28X22.5תצלומים 

  400$פתיחה: 

89. Collection of Photographs from Palestine - Felix Bonfils 

Six large format photographs by Felix Bonfils [Second half of 19th century]. 

Among the photographs: • Panorama of Jerusalem (central part only), • Lod, • Railway Stations in Jerusalem, • Market in 

Jaffa, • White Mosque in Ramla, • Mount Carmel. Enclosed is an additional photograph mounted on the reverse of one of 

the photographs: a woman in a traditional costume. 

Signed in the plate: "Bonfils" (except for the panorama and the photograph of the woman). All of the photographs are 

mounted on cardboard sheets, titled in French and some in English as well. 

Photographs: 28X22.5 cm. Fair-good condition. Stains. Creases. Open tears. 

Opening price: $400 

   20-ראשית המאה ה -. אוסף תצלומים של משפחות חשובות מהעלייה הראשונה 90

  .20-ורג (רובם מיפו), ראשית המאה התצלומי דיוקן של המשפחות פיינברג, חנקין ובלקינד. יפו, ירושלים, קהיר וסנקט פטרב 34

, אחותו הצעירה של אבשלום פיינברג); שני תצלומים של 1894-1988בין היתר, מופיעים באוסף: ארבעה תצלומים של צילה פיינברג שוהם (

ילדת, רעייתו של יהושע , מי1852-1943, ממייסדי חדרה, אחיו של יהושע חנקין); תצלום של אולגה בלקינד חנקין (1875-1974תנחום חנקין (

יפו באלכסנדריה); תצלום של סוניה -, מורה, ממייסדות בית הספר למגורשי1891-1969חנקין); שלושה תצלומים של ימימה בלקינד (

  ישראל); ועוד.-, רופאת הנשים הראשונה בארץ1870-1943(אלכסנדרה) בלקינד (

  רי) לימימה בלקינד, מידי בני משפחה ואישים שונים.יד, בצדם האחו-חמישה מן התצלומים באוסף מוקדשים (בכתב

; D. Sabungi[אברהם סוסקין];  A Soskin & G Bruckהתצלומים מודבקים על גבי כרטיסי קרטון, עם חותמות שונות (מודפסות ומוטבעות): 

Well & Well.פוטוגרפיה צלמון; וחותמות נוספות ;  

  מים.גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. כתמים ופג

  100$פתיחה: 

90. Collection of Photographs - Important Families of "First Aliyah" - Early 20th Century 

34 portrait photographs of members of the families Feinberg, Hankin and Belkind. Jaffa, Jerusalem, Cairo and St. 

Petersburg (most photographs from Jaffa), early 20th century. 

The collection includes: four photographs of Zila Feinberg Shoham (1894-1988, young sister of Avshalom Feinberg); two 

photographs of Tanhum Hankin (1875-1974), one of Hadera founders, brother of Yehoshua Hankin); photograph of Olga 

Belkind Hankin (1852-1974, midwife, wife of Yehoshua Hankin); three photographs of Yemima Belkind (1891-1969, 

teacher, one of the founders of school for Jaffa deportees in Alexandria); photograph of Sonia (Alexandra) Belkind (1870-

1943, first gynecologist in Palestine); and more. 

Five photographs are dedicated (by hand, on verso) to Yemima Belkind, from family members and various personalities. 

Photographs are mounted on cardboard cards, with different ink-stamps (stamped and embossed): A Soskin & G Bruck 

[Avraham Soskin]; D. Sabungi; Well & Well; "Photographia Zalmon"; and other ink stamps. 

Size and condition vary. Good overall condition. Stains and defects. 

Opening price: $100 

  20-אוסף תצלומים ומקל הליכה, שנות ה -. גדוד העבודה בחדרה 91

  ].20-תצלומים ומקל הליכה עם לוחית הקדשה. חדרה ומקומות נוספים, [מרבית התצלומים משנות ה 26

", 1927טיול עכו ", "לזכרון 1927בתצלומים נראים צעירים באתרי התיישבות חלוציים שונים, בהם: תצלומים מתוארים ומתוארכים "ע"י הירקון, 

), ותצלומים נוספים. רבים מהתצלומים 1929), קבוצת חלוצים, (חדרה 1929", פועלות בפרדס (מתואר ומתוארך חדרה 1928"קבוצת החוגים, 

  מתוארים בכתב יד וצולמו בחדרה. 

  על מקל ההליכה קבועה לוחית הקדשה: "דב גדוד חדרה שכ' עובדים".

  ס"מ. מצב כללי טוב. 8X6וצע גודל התצלומים משתנה, גודל ממ

  טוב. בלאי.-ס"מ. מצב בינוני 88גובה המקל: 

  100$פתיחה: 
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91. Gdud HaAvoda in Hadera - Collection of Photographs and a Walking Stick, 1920s 

26 photographs and a walking stick with a dedication plaque. Hadera and other locations, [most of the photographs are 

from the 1920s].  

The photographs portray young people in various pioneers' settlements, among them: titled and dated photographs - "By 

the Yarkon, 1927", "In memory of a trip to Acco 1927", "Kvutzat HaChugim, 1928", workers in an orange orchard (titled 

and dated Hadera 1929), a group of pioneers, (Hadera 1929), and other photographs. Most photographs are titled by 

hand and were taken in Hadera. 

A dedication on the walking stick: "Dov Gdud Hadera Ovdim Neighborhood" (Hebrew). 

Size of photographs varies, average size: 8X6 cm. Good overall condition. 

Height of walking stick: 88 cm. Fair-good condition. Wear. 

Opening price: $100 

  אוסף תצלומים מוקדמים -. המושבה מגדל 92

  בקירוב].  1920עשרה תצלומים של המושבה מגדל. [

גן" במגדל, "גן התמרים", "גן הבננים", עצי במבוק, המבצר ארבל, הנוף ממגדל לפרדס ולים, גן צלנוב, על יד בין התצלומים: המגרש "בית ו

 המשתלה, ילדים בפרדס תפוחי הזהב והחצר. התצלומים, בגוני ספיה, מודבקים על דפים ומתוארים.

  ונה המשיכה להתנהל כמושבה חקלאית., אך התפרקה לאחר זמן קצר. לאחר פירוק הקומ1911-המושבה מגדל קמה כקומונה ב

טוב. קרע באחד התצלומים. הדפים נתונים בתיקיית קרטון, קרועה -ס"מ. מצב בינוני 25X32.5 :ס"מ, גודל הדף 11.5X16.5 :גודל התצלומים

  ובלויה.

  300$פתיחה: 

92. Moshavah Migdal - Collection of Early Photographs 

Ten photographs of the Moshavah Migdal. [ca.1920]. 

Among the photographs: the plot "Bayit VaGan" in Migdal, "Gan HaTemarim", "Gan HaBananim", bamboo trees, Arbel 

Fort, view from the water tower to the orange orchard and the sea, Chlenov park, near the nursery, children in an orange 

orchard and in the yard. The photographs, in Sepia shades, are mounted on leaves and titled. 

The colony Migdal was founded as a commune in 1911. The commune did not last long and the colony continued to exist 

as an agricultural settlement. 

Size of photographs: 11.5X16.5 cm, size of leaf: 25X32.5 cm. Fair-good condition. Tear to one photograph. Leaves are 

inserted in a cardboard folder, torn and worn. 

Opening price: $300 

  הטכניון בימיו הראשונים -. אלבום תצלומים 93

  בקירוב]. 30-וע, ארץ ישראל, [שנות האלבום תצלומים, הטכניון בראשית ימיו. צלם לא יד

עשרה תצלומים מודבקים על גבי דפי אלבום, המציגים, בין היתר, את בנין הטכניון הראשון, את המעבדה לכימיה, את סדנת המכונות ואחת 

  מכיתות הלימוד. 

פגמים קלים בחלק . ס"מ. מצב כללי טוב 24X16.5ס"מ בקירוב, אלבום:  17X11.5ס"מ בקירוב, שמונה תצלומים:  8.5X11.5שני תצלומים: 

  מהתצלומים הדפים אגודים יחד בחבל דק.

  300$פתיחה: 

93. Photograph Album - The Technion's First Days 

Photograph album, the Technion's first days. Unknown photographer, Palestine, [ca. 1930s]. 

Ten photographs mounted on album leaves, showing, among others, the first Technion building, the chemistry lab, the 

machine workshop and one of the study rooms. 

Two photographs: ca. 11.5X8.5 cm, eight photographs: ca. 11.5X17 cm, album: 16.5X24 cm. Good overall condition. 

slight defects to some of the photographs. The leaves are bound together with a thin cord. 

Opening price: $300  
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  תחנת הכוח בנהריים -. לקט תצלומים 94

  ?].30-שישה תצלומים מוקדמים של תחנת הכוח בנהריים. נהריים, [סוף שנות ה

  בתצלומים מופיעים מבני התחנה, סכרים, אגם אגירה, גשרים ומסילת הרכבת אל התחנה. 

 Photo Adam -אדם טבריה -חותמת הדיו: "פוטו). בצדם האחורי מופיעה Real-photoהתצלומים מחולקים בצדם האחורי לשימוש כגלויה (

Tiberias.[?הצלם אדם רובין] "  

8.5X13.5  .ס"מ בקירוב. מצב כללי טוב. כתמים (בעקר בצדם האחורי) ופגמים קלים  

  200$פתיחה: 

94. Collection of Photographs - Naharayim Power Plant 

Six early photographs of the Naharayim power plant. Naharayim, [late 1930s?]. 

The photographs portray structures of the plants, dams, a storage lake, bridges and railways to the station. 

The photographs are divided on verso for use as a postcard (Real-photo). On verso appears the ink-stamp "Photo Adam 

Tiberia" (in English and Hebrew), [photographer Adam Rubin?]. 

Approx. 8.5X13.5 cm. Good overall condition. Stains (mainly to verso) and slight defects. 

Opening price: $200 

  ישראל-לקט תצלומים של ארץ -. זולטן קלוגר 95

 50-עד תחילת שנות ה 30-ישראל, שנות ה-אביב, ירושלים ומקומות נוספים בארץ-ארבעה עשר תצלומים בשחור לבן מאת זולטן קלוגר. [תל

  בקירוב].

שנייה; מפגש של ותיקי העובדים של אביב מאזינים לחדשות בפתח החנות "פיליפס רדיו" במהלך מלחמת העולם ה-בין התצלומים: תושבי תל

  בית ההבראה "ארזה" בסמוך לירושלים; שלושה תצלומי דיוקן של בני נוער עבריים; שלושה תצלומים של נוף חקלאי; ועוד.

 חותמת איסור פרסום מטעם ";The Orient Press Photo Company [Photo Z. Kluger]בצדם האחורי של התצלומים מופיעה חותמת הדיו: "

  הצנזורה בצדו האחורי של תצלום אחד.

  ס"מ בקירוב, מצב כללי טוב. 11X16 :גודל ומצב משתנים. גודל ממוצע

  150$פתיחה: 

95. Zoltan Kluger - Collection of Photographs of Palestine 

Fourteen black and white photographs by Zoltan Kluger. [Tel Aviv, Jerusalem, and other places in Palestine, ca. 1930s to 

early 1950s]. 

Photos include: residents of Tel Aviv listening to the news at the entrance to the "Philips Radio" store during World War 

II; meeting of the veteran workers of the "Arza" sanatorium near Jerusalem; three portraits of Jewish youth; three photos 

of an agricultural landscape; and more. 

On the reverse of the photographs is the ink stamp: "The Orient Press Photo Company [Photo Z. Kluger]"; a censor's 

stamp prohibiting publication appears on the reverse of one photograph. 

Size and condition change. Average size ca. 16X11 cm, good overall condition. 

Opening price: $150  

  60-מתנת זלמן שוקן ליום הולדתו ה -אויר מאת זולטן קלוגר -. תצלומי96

ן לידידיו, מברכיו לכבוד יום הולדתו אויר איכותיים [מתוך שישה במקור] מאת הצלם זולטן קלוגר, מתנת שלמה זלמן שוק-ארבעה תצלומי

 .1938הששים. ירושלים, יוני 

אביב -התצלומים מוצמדים לקרטון, מתוארים בגרמנית בצדם האחורי ונתונים בתיקיה מחופה בד. בתצלומים נראים: שדרות רוטשילד בתל

הר הירדן בסביבות יריחו וכפר יחזקאל. מצורפים (מצורף שקף להנחה על התצלום, עם שרטוטי המבנים החשובים ושמותיהם), חיפה והנמל, נ

גומלין קטנה -שני דפים, באחד ברכה מודפסת "הנני שמח לשלוח לכבודו, גם אם באיחור זמן, קובץ של צלומי אוירון מארץ ישראל בתור מתנת

-וקן ברכה אישית, חתומה, בכתבעל ברכתו האדיבה לרגל יום הולדתי הששים", ובשני רשימת התצלומים (גרמנית). בדף ההקדשה הוסיף ש

 ידו. למידע נוסף אודות מהדורות שונות של תצלומים אלה, ראה חומר מצורף.

ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים (בעיקר בשוליים). כתמים בצדם האחורי. קמטים, פגמים וקרעים בשולי  22.5X28.5תצלומים (מתוך שישה),  4

  נייר השקף. כתמים ופגמים קלים בתיקיה.

  200$חה: פתי
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96. Aerial Photographs by Zoltan Kluger - Gift by Zalman Schocken for his 60th Birthday 

Four professional aerial photographs [out of six originally] by photographer Zoltan Kluger; gift by Zalman Schocken to his 

friends and congratulators on his sixtieth birthday. Jerusalem, June, 1938. 

The photographs are mounted on cardboard, titled in German on the reverse and inserted in a cloth covered portfolio. 

The photographs depict: Rothschild Boulevard in Tel Aviv (enclosed is a transparency for placing on the photographs with 

drawing of the important buildings and their names), Haifa and the port, Jordan River near Jericho and Kfar Yehezkel. 

Enclosed are two leaves, on one appears a printed greeting "I am happy to send to his honor, even if belatedly, a collection 

of aerial photographs from Palestine as a small token for his kind greeting on my sixtieth birthday" and on the other leaf 

appears a list of the photographs (German). On the dedication leaf Schocken added a personal greeting, written and 

signed by hand. For more information about the different editions of these photographs, see enclosed material (Hebrew). 

4 photographs (out of six), 22.5X28.5 cm. Good condition. Some defects (mainly at margins). Stains on reverse. Creases, 

defects and tears at margins of transparency. Slight stains and defects to portfolio. 

Opening price: $200 

  כוחות סקוטיים בירושלים -תרצ"ט -מאורעות תרצ"ו -. חמישה תצלומי עיתונות 97

 .1936-1938תרצ"ט, -חמישה תצלומי עתונות מתקופת מאורעות תרצ"ו

  ורי בידי סוכנויות הצילום והידיעות שפרסמו אותם.תצלומי עתונות, המתוארים ומתוארכים בצדם האח

) ו"משמר קולדסטרים" בעמדה בעיר העתיקה The Black Watchחיילי "המשמר השחור" ( •חיילי "המשמר הסקוטי השני" צועדים בירושלים.  •

לים. חייל סקוטי או בריטי ברחובות העיר רגלים בריטי בעמדה בעיר העתיקה בירוש-חייל חיל •כוחות סקוטיים בעמדה בפלשתינה.  •בירושלים. 

  העתיקה בירושלים, הריקים בעקבות המאורעות.

  הדבקה (בצדם האחורי).-ס"מ. מצב כללי טוב. בחלקם כתמים, מעט קמטים וסימני 25X30ס"מ עד  12.5X20.5גודל משתנה, 

  300$פתיחה: 

97. Five Press Photographs - 1936-1938 Riots - Scottish Forces in Jerusalem 

Five press photographs from the period of the 1936-1938 Riots. 

Press photographs, captioned and dated on verso by the news and photo agencies that published them. 

• Soldiers of the 2nd Battalion of the Scots Guards marching in Jerusalem. • Soldiers of "The Black Watch" and the 

"Coldstream Guards" at their post in Jerusalem's Old City. • Scottish forces at their post in Palestine. • A British infantry 

soldier at his post in Jerusalem's Old City. • A Scottish or British soldier in the streets of the Old City, which are empty due 

to the riots. 

Size varies, 20.5X12.5 cm to 30X25 cm. Good overall condition. Stains, a few creases and glue marks to some of the 

photographs (on verso). 

Opening price: $300 

 . תצלום של פאוזי קאוקג'י נושא אקדח 98

  ]. 30-40-פאוזי קאוקג'י. [ארץ ישראל, מועד לא ידוע, שנות ה תצלום של

  ומפקד צבא ההצלה הערבי במלחמת העצמאות, ניצב בחזית עץ זית ואקדח בחגורתו. 1936בתצלום נראה קאוקג'י, ממפקדי המרד הערבי בשנת 

13.5X8.5  .ס"מ. מצב טוב. מחולק בצדו האחורי לשימוש כגלויה  

  200$פתיחה: 

98. Photograph of Fawzi Qawuqji Carrying a Gun 

Photograph of Fawzi Qawuqji. [Palestine, unknown date, 1930s-40s]. 

Qawuqji, one of the Arab revolt commanders in 1936 and commander of the Arab rescue army in the War of 

Independence, is standing in front of an olive tree with a gun in his belt. 

13.5X8.5 cm. Good condition. Divided on verso to be used as a postcard. 

Opening price: $200 

  תיקיית תצלומים -טיפוסים בירושלים" . "99

 בקירוב]. 30-טפוסים בירושלים, הוצאת "דיואן בית מסחר ספרים ואמנות", ירושלים, [שנות ה

תיקיה ובה תשעה תצלומים של אנשי ירושלים, יהודים, ערבים ונוצרים כאחד, מודבקים על לוחות (תצלום נוסף מודבק על צדה החיצוני של 

ד מהלוחות מודבקת תווית נייר של "מעבדת צלום אמנותי ברק". הקדשה בכתב יד בצדה הפנימי של התיקיה: "לשולמקה התיקיה). על כל אח

  באהבה, אחותך. י"א תשרי התרצ"ו".

  ס"מ. מצב טוב. התיקיה קרועה בשוליה ובלויה מעט. 27.5X21לוחות 

  300$פתיחה: 
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99. Types in Jerusalem - Photograph Folder 

Types in Jerusalem, Jerusalem: Divan Book and Art Shop, Jerusalem, [ca. 1930s].  

A folder with nine photographs of Jerusalemites - Jews, Arabs and Christians, mounted on plates (another photograph is 

mounted on the external side of the folder). Attached to each plate is a paper label reading "Barak Artistic Photograph 

Lab". Handwritten dedication on the inner side of the folder: "To Sholemke, with love, your sister. 11 Tishrei 5696 [1935]". 

Plates: 21X27.5 cm. Good condition. The folder is torn at the edges and somewhat worn. 

Opening price: $300 

 אלבום תמונות מארץ ישראל -. "בארצנו" 100

  ?].20-של המאה ה 40-תמונות מארץ ישראל. הוצאת ארץ ישראל בע"מ, תל אביב. [שנות ה 12בארצנו, 

  קי), המודבקות על דפי האלבום.רפרודוקציות של תצלומים של נופי הארץ ואנשיה (בהם שלושה דיוקנאות שצילם הצלם הלמר לרס 12אלבום ובו 

  מוכתמת וקרועה מעט.ס"מ. מצב טוב. פגעי תילוע מזעריים, ללא פגיעה בתצלומים. המעטפת בלויה,  28.5] דף, 13[
  אינו מופיע בספריה הלאומית.

  200$פתיחה: 

100. "BeArtzenu" - Photo Album from Palestine 

"BeArtzenu" [In Our Country], 12 photos from Palestine. Tel Aviv: Palestine Press Ltd. [1940s?] 

Album containing 12 reproductions of photographs of the country's landscapes and people (including three portraits 

photographed by Helmar Larsky), mounted on the album leaves. 

[13] leaves, 28.5 cm. Good condition. Minor worming, without damage to photographs. Cover worn, stained and slightly 

torn. 

Not in NLI. 

Opening price: $200 

  ראשית תקופת המנדט -ישראל -. אוסף תצלומים של ארץ101

אביב, נצרת, יריחו, רמלה, שכם ומקומות נוספים, [סוף שנות העשרה / ראשית שנות -ישראל וסביבותיה. ירושלים, תל-תצלומים של ארץ 70-כ

  בקירוב]. 20-ה

ה הרוסית, גת שמנים, הר הזיתים, דמויות יהודיות בירושלים, בין היתר, מופיעים בתצלומים: מגדל השעון העות'מאני בשער יפו, כנסיית העליי

מים, תעלת מים מתוקים להשקיית מטע דקלים, גשר -השוק ברמלה, נערות נושאות כדי מים על ראשיהן בנצרת, חמור מסובב גלגל לשאיבת

  חביות על נהר הירדן, וכן תצלומי מסגדים ואתרים בדמשק, קהיר, אלכסנדריה ומקומות נוספים.

  יד (בעפרון, באנגלית), ואפשר שצולמו בידי חייל בריטי בראשית תקופת המנדט.-מתוארים בצדם האחורי בכתב

בינוני. כתמים וקמטים. תצלומים ספורים עם קרעים או קרעים חסרים. -ס"מ בקירוב. מצב טוב 11X7תצלומים, מרביתם בגודל  70-סך הכל כ

  חלק מן התצלומים דהויים.

  500$פתיחה: 

101. Collection of Photographs from Palestine - Early British Mandate Period 

About 70 photographs from Palestine and surroundings. Jerusalem, Tel-Aviv, Nazareth, Jericho, Ramla, Nablus and other 

places. [Late 1910s / ca. early 1920s]. 

The photographs depict: The Ottoman Clock Tower in Jaffa Gate, Russian Church of Ascension, Gethsemane, Mount of 

Olives, Jewish figures in Jerusalem, market in Ramla, girls carrying water jugs on their heads in Nazareth, a donkey 

turning a water pumping wheel, sweet water channel for watering a palm tree grove, barrel-bridge on the Jordan river, as 

well as mosques and sites in Damascus, Cairo, Alexandria and other places. 

Photographs are titled on verso in handwriting (in pencil, English) and apparently were taken by a British soldier during 

the early days of British Mandate. 

Total of about 70 photographs, most of them approx. 11X7 cm. Good-fair condition. Stains and creases. Few photographs 

with tears or open tears. Some photographs are faded. 

Opening price: $500 
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  1931ישראל, -. אלבום תצלומים מטיול לארץ102

  .1931אביב, טבריה ומקומות נוספים, -אלבום תצלומים מטיול לארץ ישראל. ירושלים, חיפה, תל

אביב, תצלומים רבים של חופי -תצלומים, ובהם: הכותל המערבי, הר הבית, קבר הרמב"ם בטבריה, קולנוע מוגרבי בתל 170-האלבום כולל כ

קרב בריטיים, תצלום אוויר מטיסה -ומי רוחצים, סירות ופריקת סחורה), תצלומי בדואים בלבוש מסורתי, פרדסים וכוורות, מטוסיהארץ (בהם תצל

בשמי הארץ, ועוד. תצלומים ספורים באלבום צולמו, כנראה, בארצות אחרות במזרח התיכון. מודבקים על דפי האלבום, ומקצתם מתוארים 

  ם כרוך כריכת עור, עם הטבעה של דמויות יהודיות וקבר רחל. יד. האלבו-ומתוארכים בכתב

בינוני. כתמים. -ס"מ בקירוב. תצלומים במצב טוב 16X22.5ס"מ בקירוב. אלבום בגודל  8.5X6תצלומים. גודל תצלומים ממוצע:  170-סך הכל כ

  קרעים בתצלומים ספורים (ברובם קלים, בשוליים). פגמים קלים בכריכה.

  500$פתיחה: 

102. Photo Album - Journey in Palestine, 1931 

Photo album from a journey in Palestine. Jerusalem, Haifa, Tel-Aviv, Tiberias and other places, 1931. 

The album contains about 170 photographs, among them: the Western Wall, Temple Mount, Rambam Grave in Tiberias, 

Mugrabi Cinema in Tel-Aviv, numerous photographs of the land's shores (among them photographs of swimmers, ships 

and unloading merchandise), photographs of Bedouins in traditional costumes, orange groves and bee hives, British 

military aircrafts, aerial photographs from a flight over the country, and more. Several photographs in the album were 

taken, probably, in other countries in the Middle East. Mounted on the album leaves, some are titled and dated by hand. 

Leather binding, with embossings of Jewish figures and Rachel's Tomb. 

Total of about 170 photographs. Average size of photographs: approx. 8.5X6 cm. Album: approx. 16X22.5 cm. 

Photographs in good-fair condition. Stains. Tears to several photographs (mainly small, at margins). Some defects to 

binding. 

Opening price: $500 

  40-קצין בריטי בארץ ישראל, ראשית שנות ה -. אלבום תצלומים 103

  בקירוב. 1942-1943אלבום תצלומים של קצין בריטי ששירת בארץ ישראל ובסביבותיה, 

רץ ישראל ובמזרח התיכון יד (אנגלית), המתעדים את שירותו של קצין בריטי בא-תצלומים, מתוארים ומתוארכים בכתב 150-האלבום כולל כ

בזמן מלחמת העולם השנייה. בין היתר, מופיעים באלבום תצלומים של ירושלים ואתריה (הכותל המערבי, הכנסייה הרוסית בעין כרם, כנסיית 

(הטכניון, רחוב הרצל,  אביב (כיכר דיזנגוף, קולנוע מוגרבי, שדרות רוטשילד ועוד); חיפה-כל העמים, רחוב בן יהודה, מלון המלך דוד, ועוד); תל

ים קזינו בת גלים ועוד); וכן תצלומים של קבר רחל, כנסיית המולד, הכנרת, עכו, נהריה, קנטרה, קהיר, לוב, אימוני חיילים במחנה צבאי ואתר

  רבים נוספים.

", ולצדו ארבעה תגים Captain W. A. Matthews, The Essex Regimentבצדה הפנימי של הכריכה הקדמית מודבק כרטיס עם הכיתוב "

 יד לצדם). נתון בכריכה עם תבליט בצורת חומות ירושלים.-צבאיים וסרט (שמות היחידות הצבאיות רשומים בכתב

ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים ופגמים קלים בחלק  21.5X29.5ס"מ בקירוב. אלבום בגודל  5.5X4.5-9X6.5תצלומים. תצלומים בגודל  150-כ

  במצב טוב, עם פגמים קלים בדפים ובכריכה.  מהתצלומים. אלבום

  400$פתיחה: 

103. Photo Album - British Officer in Palestine, Early 1940s 

Photo album belonging to a British officer who served in Palestine and surroundings, ca. 1942-1943. 

The album contains some 150 photographs, dated and titled in handwriting (English), recording the service of a British 

officer in Palestine and the Middle East during World War II. The album contains photographs of Jerusalem and its sites 

(Western Wall, Russian Church in Ein Karem, Church of All Nations, Ben Yehudah Street, King David Hotel, and more); 

Tel-Aviv (Dizengoff Square, Mugrabi Cinema, Rothschild Boulevard and more); Haifa (the Technion, Herzl Street, Casino 

Bat Galim and more); as well as photographs of Rachel's Tomb, Church of Nativity, Sea of Galilee, Acre, Nahariya, 

Qantara, Cairo, Libya, soldiers training in a military camp and many other sites. 

On inner side of front binding appears a visiting card of "Captain W.A. Matthews, The Essex Regiment" and by it four 

military tags and a ribbon (names of military units are written by hand near them). Binding with a relief in the shape of the 

walls of Jerusalem. 

About 150 photographs. Photographs: approx. 5.5X9 - 4.5X6.5 cm. Album: apaprox. 21.5X29.5 cm. Good condition. Slight 

stains and defects to some photographs. Album in good condition, slight defects to leaves and to binding. 

Opening price: $400 
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  40-ישראל, סוף שנות ה-חייל בריטי בארץ -. אלבום תצלומים 104

  .)1946-1947(רוב התצלומים מהשנים  1946-1948ישראל, -אלבום תצלומים של חייל בריטי ששירת בארץ

יד (אנגלית), ובהם תצלומים של "מחנה אלנבי", העיר העתיקה ואתריה, מחנה אוהלים -תצלומים, מתוארים ומתוארכים בכתב 95-אלבום הכולל כ

 ישראל, אימוני ירי ארטילרי של הצבא הבריטי, חדר המבצעים הבריטי במלון המלך דוד, קולנוע "רקס"-גן), גבול לבנון-בתל ליטוינסקי (כיום ברמת

יד גם בצדם -לאחר התקפת האצ"ל, ועוד. מספר תצלומים מפורט סעיד, גיברלטר, מלטה, ומקומות נוספים. תצלומים ספורים מתוארים בכתב

  האחורי (אנגלית).

ס"מ בקירוב. מצב טוב. פגמים קלים בכריכת  19X12ס"מ בקירוב. אלבום בגודל  5.5X6 - 6.5X11תצלומים. תצלומים בגודל  95-סה"כ כ

  לבום.הא

  200$פתיחה: 

104. Photo Album - British Soldier in Palestine, Late 1940s 

Photo album belonging to a British Soldier who served in Palestine, 1946-1948 (most photographs are from the years 

1946-1947). 

Album with about 95 photographs, titled and dated by hand (English), among them photographs of "Allenby Camp", the Old 

City and its sites, a tents-camp in Tel Litvinsky (present day Ramat-Gan), Lebanon-Israel border, artillery training of the British 

Army, British Operations Room in King David Hotel, "Rex" Cinema after Etzel attack, and more. Several photographs are 

from Port Said, Gibraltar, Malta, and other places. Several photographs are titled by hand on verso (English). 

Total of about 95 photographs. Photographs: approx. 5.5X6 - 6.5X11 cm. Album: approx. 19X12 cm. Good condition. 

Slight defects to binding of album. 

Opening price: $200 

  40-חיילת בצבא האמריקאי, אמצע שנות ה -ישראל -. אוסף תצלומים של ארץ105

ספורים ממצרים),  ישראל (תצלומים-ישראל שהיו שייכים לחיילת בצבא האמריקאי. ירושלים ומקומות נוספים בארץ-תצלומים של ארץ 85-כ

  ]. 40-[אמצע שנות ה

מהתצלומים מודבקים באלבום והיתר בתפזורת. בין היתר, מופיעים בתצלומים: מחנה אוהלים אמריקאי במטע זיתים, מתפללים בכותל  65-כ

קבר רחל, גשר על נהר הירדן,  המערבי, מגדל דוד, כיפת הסלע, אבן השתייה, בריכות בית חסדא ("בריכות הצאן"), בניין ימק"א, מלון המלך דוד,

  מטע בננות ביריחו, כפר נחום, דייגים בכנרת, ועוד.

יד על גבי הדפים (אנגלית), ומלווים ציטוטים והפניות לפסוקים מספרי הקודש. לצד התצלומים מודבקים באלבום -התצלומים באלבום מתוארים בכתב

  יד בצדם האחורי.-ר נוספים לקישוט. חלק מהתצלומים שבתפזורת מתוארים בכתבגם שמונה גלויות, כרטיסים עם פרחים מיובשים ופריטי ניי

(כנראה, בעלת האלבום),  Dorothy Wellsיד (אנגלית, נתונים במעטפות המקוריות), ממוענים אל החיילת -מצורפים: שישה מכתבים בכתב

, עלון מטעם הצלב האדום עם תכנית American Red Cross Tours Of The Holy Landמאת מוענים שונים;  1945-ו 1944שנשלחו בשנים 

  ישראל.-לטיול מאורגן בארץ

ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים ופגמים קלים בחלק מהתצלומים.  19X21ס"מ בקירוב. אלבום בגודל  9X6.5תצלומים. גודל ממוצע:  85-סך הכל כ

 ה.אלבום במצב טוב, עם קמטים וכתמים קלים בדפים. פגמים קלים בכריכ

  100$פתיחה: 

105. Collection of Photographs of Palestine - Female Soldier in the American Army, mid 1940s 

Some 85 photographs of Palestine which belonged to a female soldier in the American army. Jerusalem and other places 

in Palestine (a number of photographs from Egypt), [mid 1940s]. 

About 65 of the photographs are in an album (mounted) and the others are loose. The photographs portray: American 

tent-camp in an olive orchard, worshippers at the Western Wall, Tower of David, Dome of the Rock, Foundation Stone, 

Bethesda Pool, YMCA building, King David Hotel, Rachel's Tomb, bridge on the Jordan River, banana grove in Jericho, 

Capernaum, fishermen in the Sea of Galilee, and more. 

The photographs in the album are titled by hand on the album leaves (English) and are accompanied by quotations and 

references to verses from the Holy Scriptures. 

The album also includes eight postcards, cards with pressed flowers and other decorative paper items. Some of the loose 

photographs are titled by hand on verso. 

Enclosed: six autograph letters (English, in original envelopes), addresses to the soldier Dorothy Wells (apparently owner 

of the album), sent in 1944 and 1945 from different senders; American Red Cross Tours of the Holy Land, a bulletin on 

behalf of the Red Cross with a program of an organized tour to Palestine. 

Total of about 85 photographs. Average size: approx. 9X6.5 cm. Album: approx. 19X21 cm. Good condition. Stains and 

some defects to some photographs. Album in good condition, with slight creases and stains to leaves. Some defects to 

binding. 

Opening price: $100 
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  מלחמת העצמאות -חייל בפלמ"ח ובצה"ל  -. אלבום תצלומים 106

אניקסטר) אשר שירת באזור ירושלים במלחמת העצמאות והצטרף לשרשרת הפיקוד -אלבום תצלומים של לוחם פלמ"ח (ככל הנראה אריה אשרי

  ).50-וה 40-(כמחציתם משנות ה 1945-1975הצה"לית מאוחר יותר. ארץ ישראל, 

, המתעדים אימונים של הפלמ"ח, ליווי שיירות, משוריינים, מרגמת "דוידקה", 40-50-תצלומים משנות ה 104צלומים, בהם ת 178-אלבום ובו כ

חיילים "בהרי ירושלים ומשלטיה", "יציאה משיך ג'רח במשורין", הר הצופים, לוחמי פלמ"ח שנהרגו במערכות, נשים במדי אחיות, ועוד (כמה 

רגלים). יתר האלבום כולל תצלומים מאירועים משפחתיים בירושלים ובמקומות נוספים, -ת הספר לקציני חילתצלומים מאוחרים יותר, מבי

  מסעודות וממסיבות יום העצמאות ויום ירושלים, חלקם בנוכחות רבנים שונים. מרבית התצלומים מתוארים ומתוארכים.

ס"מ בקירוב. מודבקים על דפי האלבום. בחלקם כתמים, קמטים ועקבות  12X18ס"מ בקירוב עד  9X6.5תצלומים. גודל התצלומים משתנה,  178

  ס"מ. מצב כללי טוב. אגוד בשרוך. הדפים רופפים מעט. 17.5X25הדבקה. אלבום: 

  500$פתיחה: 

106. Photo Album - Palmach and IDF Soldier - War of Independence 

Photo album of a Palmach soldier (apparently Aryeh Asheri-Anikster) who served in the Jerusalem area during the 

Independence War and later on joined IDF chain of command. Israel, 1945-1975 (about half of the photographs are from 

1940s-50s). 

Album with 178 photographs, among them 104 from the 1940s-50s, recording Palmach training, convoy accompaniment, 

armored vehicles, "Davidka" mortar, soldiers in "Jerusalem mountains and posts", "exit from Sheich Jarach in an armored 

vehicle", Mount Scopus, fallen Palmach soldiers, women in nurses' uniforms, and more (a number of later photographs, 

from infantry officers school). The rest of the album contains photographs from family events in Jerusalem and in other 

places, Independence Day and Jerusalem Day parties, some with the participation of rabbis. Most of the photographs are 

titled and dated. 

178 photographs. Size of photographs varies; approx. 9X6.5 to approx. 12X18 cm. Mounted on the album leaves. Stains, 

creases and glue marks to some. Album: 25X17.5 cm. Good overall condition. Bound with a string. Leaves somewhat 

loose. 

Opening price: $500 

  1947מלחמת העצמאות,  -תצלום  -. בוריס כרמי 107

 .1947לוחם מטיל רימון יד, תצלום מאת בוריס כרמי. תל אביב, 

צלם: אביב, בעמדת "וולוז'ני" שמול אבו כביר. חתום מאחור בחותמת ה-תצלום המתעד לוחם מטיל רימון יד במהלך הלחימה וההגנה על העיר תל

"Copyright by B. Carmi .(בכתב יד) ב. כרמי" ומתואר מאחור  

18.5X25  .ס"מ. מצב טוב. מעט בלאי  

  100$פתיחה: 

107. Boris Carmi - Photograph - War of Independence, 1947 

A fighter throwing a hand grenade. Photofraph by Boris Carmi. Tel-Aviv, 1947. 

A photograph depicting a fighter throwing a hand grenade during the battle in Tel-Aviv, in "Volozhny" post opposite Abu 

Kabir. Signed on verso with photographer's ink-stamp: "ב. כרמי, Copyright B. Carmi" and titled (by hand). 

18.5X25 cm. Good condition. Some wear. 

Opening price: $100 

  מלחמת העצמאות  -. לקט תצלומי עתונות 108

ה"הגנה" במלחמת העצמאות, מארכיון העתון "מעריב". ירושלים, נס ציונה, ניצנים ומקומות נוספים, -עשרים ושלושה תצלומים של חיילי צה"ל ו

  בקירוב]. 1947-1948[

; הרב הראשי לישראל, יצחק אייזיק הלוי הרצוג, מברך את 18.5.1948יונה ביום צ-בין התצלומים: חיילים במטוס ספיטפייר מצרי שהופל מעל נס

; מטח כבוד מעל קברו של נופל בחזית הצפון; שיירת לוחמים מובילה ציוד על גבי חמורים בגבעות; 6.7.1948חיילי צה"ל בטקס מסירת דגל, ביום 

גנה" על ראש טחנת הרוח בשכונת "משכנות שאננים", מעט לפני פיצוצה; ילדים חייל צה"ל באימון גלישת מצוקים ("סנפלינג"); תצלום עמדת ה"ה

  חופרים שוחות הגנה; ועוד.

" [הנס חיים פין]; "יהודה Hans H. Pinn-"; "ה. חיים פין Ben Rothenbergהתצלומים חתומים בצדם האחורי בחותמות דיו של הצלמים: "

  ".Robert Mühlstok -"; "רוברט מילשטוק A. J. Rosenblueth-לית"; "א. י. רוזנב.Eizenstark J. Y -איזנשטרק 

  יד וחותמות דיו בצדם האחורי של מרבית התצלומים.-רישומים בכתב

  ס"מ בקירוב. מצב משתנה. מצב כללי טוב. חלק מהתצלומים עם כתמים, קמטים, נקבים קטנים ופגמים. 9X14 - 16X18תצלומים בגודל 

  יב".מקור: ארכיון העתון "מער

  500$פתיחה: 
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108. Collection of Press Photographs - War of Independence 

Twenty three photographs of IDF and "Haganah" soldiers in the War of Independence, from the archive of "Maariv" 

newspaper. Jerusalem, Nes Ziona, Nizanim and other places. [ca. 1947-1948].  

Among the photographs: Soldiers in an Egyptian Spitfire aircraft which was shot down over Nes Ziona on 18.5.1948; Chief 

rabbi of Israel, Yitzchak Isaac Halevi Herzog, congratulates IDF soldiers in the handing of the flag ceremony on 6.7.1948; 

Three-volley salute on a grave of a fallen soldier in the northern front; Convoy of fighters carrying equipment on donkeys 

in the hills; IDF soldier training rappelling; Photograph of a "Haganah" post on top of the windmill in "Mishkenot 

Sha'ananim" neighborhood shortly before its bombardment; Children dig pits; and more. 

The photographs are ink-stamped on verso by the photographers: "Ben Rothenberg"; "Hans H. Pinn"; "Eizenstark J.Y."; 

"A.J. Rosenblueth"; "Robert Mühlstok". 

Handwritten inscriptions and ink-stamps on verso of most photographs. 

Photographs approx. 9X14 - 16X18 cm. Condition varies. Good overall condition. Some photographs with stains, creases, 

small holes and defects. 

Provenance: "Maariv" newspaper archive. 

Opening price: $500 

  . לקט תצלומי עתונות של ירושלים במלחמת העצמאות 109

  בקירוב]. 1947-1948שלושה עשר תצלומים של ירושלים במלחמת העצמאות, מארכיון העתון "מעריב". ירושלים, [

ח תחנת בין התצלומים: כוחות צה"ל נעים בשכונה ערבית במזרח העיר; הצבת תותח על גלגלי עץ בירושלים; שומר יהודי ודגל ישראל בפת

המשטרה "מחנה יהודה"; בית מנדלבאום לאחר הפצצת הלגיון הירדני; צעירה יהודייה חמושה ברובה ורימונים; ילדים ערבים בדוכן למכירת 

  תחמושת בעיר העתיקה; חיילים נושאים ארונות בהלוויה צבאית; ועוד.

  "..Eizenstark J. Y -מהם חתומים: "יהודה איזנשטרק יד וחתומים בחותמות דיו בצדם האחורי. אחד עשר -התצלומים מתוארים בכתב

18X13 - 8X11 .ס"מ בקירוב. מצב משתנה. מצב כללי טוב  

  מקור: ארכיון העתון "מעריב".

  700$פתיחה: 

109. Collection of Press Photographs of Jerusalem in the Independence War 

Thirteen photographs of Jerusalem during the Independence War from the archive of "Maariv" newspaper. Jerusalem, 

[ca. 1947-1948]. 

Among the photographs: IDF forces move in an Arab neighborhood in the east of the city; Positioning a canon on wooden 

wheels in Jerusalem; a Jewish guard and Israeli flag at the entrance to the police station "Machne Yehudah"; Beit 

Mandelbaum after the bombardment by the Jordanian Legion; a Jewish young woman armed with a rifle and hand-

grenades; Arab children at a stand for selling ammunition in the Old City; Soldiers carry coffins in a military funeral; and 

more. 

Photographs are titled by hand and ink-stamped on verso. Eleven photographs are stamped "Eizenstark J.Y.". 

Approx. 18X13 - 8X11 cm. Condition varies. Good overall condition. 

Provenance: "Maariv" newspaper archive. 

Opening price: $700 

  סוף תקופת המנדט -ישראל -. לקט תצלומי עתונות מארץ110

(רובם מהמחצית השנייה של שנות  1939-1958אביב, נתניה, יגור, שדות ים ומקומות נוספים, -ישראל. ירושלים, תל-תצלומי עתונות של ארץ 18

  ).40-ה

יירים בחוף קיסריה; אישה מקיבוץ יגור מובלת לחקירה בידי בין התצלומים: חיילים בריטיים עורכים חיפושים בקיבוץ שדות ים; טנקים בריטים מס

לוש קצינים בריטיים; חיילים בריטים מחפשים מוקשים בסמוך לקיבוץ יגור; אזרחים וילדים יהודיים עצורים ברחוב בירושלים, בעקבות פיצוץ של ש

  עמדות בקרה; עוצר צבאי בנתניה; ועוד.

  יד.-דיו של סוכנויות צילום וידיעות, פתקאות מידע לעתונות (אנגלית) ותיאורים בכתב-חותמות בצדם האחורי של מרבית התצלומים מופיעים

  ס"מ בקירוב. מצב כללי טוב.  17.5X23.5גודל ומצב משתנים. גודל ממוצע 

  300$פתיחה: 
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110. Collection of Press Photographs from Palestine - Late Mandate Period 

18 press photographs from Palestine. Jerusalem, Tel-Aviv, Netanya, Yagur, Sdot Yam and other places, 1939-1958 (most 

photographs from the second half of 1940s). 

Among the photographs: British soldiers conduct searches in Kibutz Sdot Yam; British tanks search for mines near Kibutz 

Yagur; Jewish civilians and children arrested in a street, Jerusalem, following explosion of three control posts; military 

curfew in Netanya, and more. 

On verso of most of the photographs appear ink-stamps of news agencies, information notes for the press (English) and 

handwritten captions. 

Size and condition vary. Average size: approx.. 17.5X23.5 cm. Good overall condition. 

Opening price: $300 

  1948-1945אביב, -. לקט תצלומי עיתונות של תל111

 .1945-1948יתם מסוף תקופת המנדט). תל אביב, אביב מתקופת המנדט ומלחמת העצמאות (מרב-תצלומי עתונות של תל 11

  בין התצלומים:

כוחות בריטיים מפטרלים ברחוב שהושלכו בו אבנים; משאית פרחים בריטית בוערת; המון פושט על סניף רשת המזון הבריטית "ספיני"; מכירת 

כתובת גרפיטי לתמיכה  -מחתרתית (על קיר ברקע  עוצר שהטילו הבריטים; חיילים בריטים חוקרים חשודים במעורבות בפעילות-חלב בהפוגת

); מתרחצים בחוף הים בזמן ה"הפוגה" (תצלום 18.5.1948בברית המועצות); התחנה המרכזית הישנה לאחר הפצצת מטוסים מצריים (ביום 

  מאת בנו רותנברג, חתום בחותמתו); ועוד.

 Keystone", "New York Timesאנגלית). על חלקם חותמות דיו: "מידע לעתונות (-מרבית התצלומים מתוארים בצדם האחורי, בפתקית

photos .וחותמות נוספות ,"  

  ס"מ. מצב כללי בינוני עד טוב. 15.5X20.5גודל ומצב משתנים. גודל ממוצע: 

  150$פתיחה: 

111. Collection of Press Photographs of Tel Aviv, 1945-1948 

11 press photographs of Tel Aviv from the time of the British Mandate and the Israeli War of Independence (most 

photographs are from the end of the British Mandate). Tel Aviv, 1945-1948. 

Photographs include: 

British soldiers patrol a street where stones were thrown; a British flower truck burning; a mob raids the British food chain 

"Spinney"; sale of milk during a British curfew intermission; British soldiers investigate suspects for being involved in 

underground actions (on a wall in the background - graffiti supporting the Soviet Union); the old central bus station after 

an Egyptian air raid (on May 18,1948); bathers on the beach during a temporary truce (photograph by Beno Rothenberg, 

signed with his ink stamp); and more. 

Most of the photographs are described on the reverse on a press information label (English). Ink stamps appear on some: 

"Keystone", "New York Times Photos", and other ink stamps. 

Size and condition vary. Average size: 20.5X15.5 cm. Fair-good overall condition. 

Opening price: $150 

  1948-1947קניה,  -. אוסף תצלומים ממחנה המעצר בגילגיל 112

  ].1947-1948תצלומים של גולי האצ"ל והלח"י במחנה המעצר בגילגיל, קניה. [גילגיל,  39

בין היתר, מופיעים בתצלומים: הצגות תיאטרון, בית הכנסת במחנה, קבוצת כדורגל, הנפת דגל ישראל במגרש ספורט, ביתני מגורים, הגולים 

  על יד המטוס עם חזרתם ארצה, ועוד. 

ס"מ. מצב כללי טוב. פגמים וכתמים קלים בחלק מהתצלומים (בעיקר בשוליים ובצדם האחורי). חותמות  9X6גודל ומצב משתנים. גודל ממוצע: 

  דיו בצדם האחורי של חלקם.

  800$פתיחה: 

112. Collection of Photographs - Gilgil Detention Camp - Kenya, 1947-1948 

39 photographs of ETZEL and LEHI detainees in Gilgil, Kenya. [Gilgil, 1947-1948]. 

The photographs depict: theater shows, the synagogue in the camp, football team, raising the flag of Israel in a sports 

court, dormitories, detainees near an aircraft upon their return to the country, and more. 

Size and condition vary. Average size: 9X6 cm. Good overall condition. Slight defects and stains to some of the 

photographs (mainly at margins and on verso). Ink stamps on verso of some photographs. 

Opening price: $800 
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  אוסף גדול של תצלומי עתונות -. מלחמת ששת הימים 113

(כמה תצלומים  1967תצלומי עתונות מתקופת מלחמת ששת הימים. ירושלים, אל עריש, קוניטרה, עמאן, רצועת עזה ומקומות נוספים, יוני  60

  מוקדמים או מאוחרים מעט).

איכסא; חיילי צה"ל מניפים את דגל ישראל לאחר כיבוש אל עריש; נערים חופרים שוחות  בין התצלומים: טנקים ישראלים מתקדמים לכיוון בית

אביב; חיילי צה"ל על חומות ירושלים העתיקה; סטי"ל ישראלי במצרי טיראן; מטוס קרב ישראלי בשמי עמאן; משה דיין ולוי אשכול -הגנה בתל

ירדניים בגשר אלנבי; תצלום יצחק רבין, משה דיין ועוזי נרקיס נכנסים לעיר העתיקה;  עם קציני צה"ל בגבול הסורי; חייל ישראלי משקיף על שבויים

  הנשיא זלמן שזר מבקר בכותל במהלך המלחמה; ועוד.

חותמות דיו ופתקאות מידע לעתונות בצדם האחורי של מרבית התצלומים. תצלומים ספורים עם כיתוב בעט בצדם האחורי. תצלום אחד מופיע 

  . רובם אינם חדים. בשני עותקים

  ס"מ בקירוב. מצב כללי טוב. 24X18גודל ומצב משתנים. גודל ממוצע: 

  500$פתיחה: 

113. Six Day War - Large Collection of Press Photographs 

60 press photographs from the Six Day War period. Jerusalem, El-Arish, Quneitra, Aman, Gaza Strip and other location. 

June 1967 (several earlier or later photographs). 

Among the photographs: Israeli tanks advance toward Beit Iksa; IDF soldiers raise the Israeli flag after the occupation of 

El-Arish; boys digging defense pits in Tel-Aviv; IDF soldiers on the walls of the Old City of Jerusalem; Israeli missiles ship 

in the Tiran Straits; Israeli fighter aircraft above Amman; Moshe Dayan and Levi Eshkol with IDF officers on the Syrian 

border; Israeli soldier looking at Jordanian prisoners on the Allenby Bridge; Photograph of Yitzchak Rabin, Moshe Dayan 

and Uzi Narkis entering the Old City; President Zalman Shazar at the Western Wall during the war; and more. 

Ink-stamps and information labels on verso of most of the photographs. Several photographs with pen inscription on 

verso. One photograph appears in two copies. Most photographs are out of focus. 

Size and condition vary. Average size: approx. 24X18 cm. Good overall condition. 

Opening price: $500 

  1978-1977ביקור אנואר סאדאת בירושלים והסכם השלום עם מצרים,  -. שישה תצלומים 114

  .1977-1978שישה תצלומים של נשיא מצרים אנואר סאדאת, מתקופת חתימת הסכם השלום בין ישראל ומצרים. 

  הסכם השלום עם המצרים. , שנתיים לפני חתימת 1977. ארבעה תצלומי עיתונות המתעדים את ביקורו של סאדאת בארץ בשנת 1-4

  . 1978דיוויד, -. תצלום המתעד את לחיצת היד המפורסמת בין בגין, קרטר וסאדאת לאחר החתימה על הסכמי קמפ5

  משה מילנר, לשכת העיתונות הממשלתית". -. חתום מאחור: "צלום 1978דיוויד, -. תצלום בו נראים בגין וסאדאת לוחצים ידיים בקמפ6

  ס"מ בקירוב. מצב טוב. שרבוטים ורישומים רבים בעט ובעיפרון על גב התצלומים (הכנות לדפוס) וסימונים בעט בקצות אחד התצלומים. 18X13תצלומים,  6

  100$פתיחה: 

114. Six Photographs - Visit of Anwar Sadat in Jerusalem and Peace Treaty with Egypt, 1977-1978 

Six photographs of Egyptian President Anwar Sadat, from the period of signing the peace treaty between Israel and Egypt, 

1977-1978. 

1-4. Four press photographs recording the visit of Sadat in Israel in 1977, two years prior to the peace treaty with Egypt. 

5. A photograph recording the famous handshake between Begin, Carter and Sadat after signing the Camp David 

agreements, 1978. 

6. Photograph portraying Begin and Sadat shaking hands in Camp David, 1978. Signed on the reverse: "Photography - 

Moshe Milner, Government Press Office". 

6 photographs, approx. 18X13 cm. Good condition. Scribbles and many inscriptions in pen and pencil on the reverse, 

(preparations for print) and markings in pen to edges of one of the photographs. 

Opening price: $100 

  1971 -ב" ארכיון "מערי -. אוסף תצלומי הפגנות בישראל 115

(תצלומים ספורים  1971אביב, ירושלים, חיפה ומקומות נוספים, -תצלומים המתעדים הפגנות במדינת ישראל, מארכיון העיתון "מעריב". תל 75-כ

  משנים מוקדמות יותר).

הודה" מול "ההתאחדות י-בין האירועים המצולמים: הפגנה נגד נסיגה מהשטחים מול בניין הכנסת; הפגנה של אוהדי קבוצת הכדורגל "בני

לספורט"; פעילי בית"ר מנסים לפרוץ להר הבית ולהניף בו את דגל ישראל; תגרות בין שוטרים למפגינים בבית דגן; הפגנות חרדים נגד נתיחת 

את עמי"); מתים בירושלים; הפגנה של "נטורי קרתא" בשכונת "מאה שערים"; הפגנה וצום למען יהודי רוסיה (כנראה, במסגרת תנועת "שלח 

  הפגנת תמיכה ביהודי עיראק בלונדון (בהשתתפות חיים טופול ודליה לביא); ועוד.

  יד וחתומים בחותמות דיו בצדם האחורי. -תצלום אחד מופיע בשני עותקים. מרבית התצלומים מתוארים, מתוארכים בכתב

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב.

  מקור: ארכיון העתון "מעריב".

  040$פתיחה: 
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115. Collection of Photographs - Demonstrations in Israel - "Maariv" Archive - 1971 

About 75 photographs, documenting demonstration in Israel, from the archive of "Maariv" newspaper. Tel-Aviv, 

Jerusalem, Haifa and other places, 1971 (few photographs are earlier). 

Among the photographed events: demonstration opposite the Knesset against withdrawal from the occupied territories; 

demonstration of "Bnei Yehuda" soccer team fans against "Sports Association"; Beitar activists try to burst into the Temple 

Mount and hoist the Israeli flag; confrontations between policemen and demonstrators in Beit Dagan; demonstrations in 

Jerusalem of orthodox Jews against autopsies; demonstration of "Neturei Karta" in "Mea Shearim";  Demonstration and 

fast for Russian Jews (most probably in the framework of "Let my People Go" movement); a demonstration in London 

supporting Iraqi Jews, (with participation of Haim Topol and Dalia Lavi); and more. 

One photograph appears in two copies. Most photographs are titled, dated by hand and ink-stamped on verso. 

Size and condition vary. Good overall condition. 

Provenance: "Maariv" Newspaper archive. 

Opening price: $400 

  1980-1972"הפנתרים השחורים",  -. אוסף תצלומים 116

  .1972-1980תצלומי עיתונות, מארכיון העתון "מעריב". ישראל,  33

תצלומים המציגים את הפגנות "הפנתרים השחורים" ותנועת "כחול לבן" במחאה על האפליה השיטתית של בני עדות המזרח ותושבי הפריפריה. 

ותים עם המשטרה במהלך הפגנות בשכונת התקווה, בשכונת שלום שבזי ובמבשרת ירושלים והנפת שלטי בתצלומים נראים, בין היתר, עימ

  מחאה העוסקים במצב הפריפריה ושיכוני העוני. מרבית התצלומים חתומים בחותמות דיו בצדם האחורי, מתוארים ומתוארכים.

  משתנה, מצב כללי טוב.ס"מ (חלקם קטנים יותר או גדולים יותר). מצב  22X16.5גודל ממוצע 

  מקור: ארכיון העתון "מעריב".

  300$פתיחה: 

116. Collection of Press Photographs - "Black Panthers", 1972-1980 

33 press photographs, from the archive of "Maariv" newspaper. Israel, 1972-1980. 

Photographs depicting "Black Panthers" and "Kachol Lavan" demonstrations, in protest against racial discrimination and 

discrimination against those living in peripheral areas. The photographs depict, among others, confrontations with the 

police during demonstrations in Shchunat HaTikva, in Shalom Shabazi neighborhood and in Mevasseret Yerushalayim 

and raising protest signs about poor neighborhoods. Most photographs are ink-stamped on verso, titled and dated. 

Average size 22X16.5 cm (some smaller or larger). Condition varies, good overall condition. 

Provenance: "Maariv" newspaper archive. 

Opening price: $300 

 1979-1974ייסוד "גוש אמונים",  -. אוסף תצלומים 117

 .1974-1979תצלומי עיתונות, מארכיון העתון "מעריב". ישראל,  61

ישראל בתל אביב, חנן פורת, דניאלה וייס  התצלומים מציגים הפגנות ומחאות נגד תכנית הנסיגה מן הגולן ומסיני, בהן עצרת הליכוד בכיכר מלכי

וראשי "גוש אמונים" במפגשים שונים, והנפת דגל בבית חורון ובאלון מורה. מרבית התצלומים חתומים בחותמות דיו בצדם האחורי, מתוארים 

  ומתוארכים.

  ס"מ (חלקם קטנים יותר או גדולים יותר). מצב משתנה, מצב כללי טוב. 22.5X16גודל ממוצע 

  קור: ארכיון העתון "מעריב".מ

  400$פתיחה: 

117. Collection of Photographs - Foundation of "Gush Emunim", 1974-1979 

61 press photographs, from the archive of "Maariv" newspaper. Israel, 1974-1979. 

The photographs portray demonstrations and protests against the withdrawal plan from the Golan and Sinai, among them 

a rally on behalf of Likud in Malchei Israel Square in Tel-Aviv, Hanan Porat, Daniela Weiss and head of "Gush Emunim" 

in various gatherings, and hoisting the flag in Beit Horon and Alon Moreh. Most photographs are ink-stamped on verso, 

titled and dated. 

Average size 22.5X16 cm (some are smaller or larger). Condition varies, good overall condition. 

Provenance: "Maariv" newspaper archive. 

Opening price: $400 
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  1983-1979"יש גבול" ו"שלום עכשיו",  -. אוסף תצלומים 118

  .1979-1983תצלומי עיתונות, מארכיון העתון "מעריב". ישראל,  65

תצלומי עיתונות מהפגנות הארגונים "יש גבול" ו"שלום עכשיו" בתקופת מלחמת לבנון הראשונה ובשנים שקדמו לה. בתצלומים: הפגנות ופעולות 

ר מלכי ישראל בתל אביב, מול הכנסת ובאפרת, כנס שלום עכשיו בו נראה יצחק רבין, תצלומים מן ההפגנה שבה נרצח מחאה, בין היתר בכיכ

 אמיל גרינצוויג ותצלומים מעצרות לזכרו. מרבית התצלומים חתומים בחותמות דיו בצדם האחורי, מתוארים ומתוארכים.

  תר). מצב משתנה, מצב כללי טוב.ס"מ (חלקם קטנים יותר או גדולים יו 18X12גודל ממוצע 

  מקור: ארכיון העתון "מעריב".

  500$פתיחה: 

118. Collection of Photographs - "Yesh Gvul" and "Shalom Achshav", 1979-1983 

65 press photographs from the archive of "Maariv" newspaper. Israel, 1979-1983. 

Press photographs from demonstrations of the organizations "Yesh Gvul" and "Shalom Achshav" during the first Lebanon 

war and the years prior to this war. In the photographs: demonstrations and protests, among others in Malchei Israel 

square in Tel-Aviv, near the Knesset and in Efrat; Shalom Achshav conference showing Yitzchak Rabin; photographs 

from the demonstration during which Emil Rosenzweig was murdered and photographs from rallies in his memory. Most 

of the photographs are ink-stamped on verso, titled and dated. 

Average size 18X12 cm (some are smaller or larger). Condition varies, good overall condition. 

Provenance: "Maariv" newspaper archive. 

Opening price: $500 

  להקת המחול "בת שבע" -. אוסף תצלומים גדול 119

 70-עד שנות ה 60-"בת שבע". [ישראל, שנות ה לבן, המתעדים את העשורים הראשונים לפעילותה של להקת המחול-תצלומים בשחור 90-כ

  בקירוב].

  עוד. בין המופעים המצולמים: "לתוך המבוך"; "שעשועי מלאכים"; "הגן אחוז המלחמה"; "נבכי הלב"; "עמי ים עמי יער"; "קונצ'רטו עץ ההובנה", ו

הרמתי); חנן לסקין, -(מולה Mula & Haramatyר); (יעקב אגו Agorבצדם האחורי של מרבית התצלומים מופיעות חותמות דיו של הצלמים: 

  ואחרים; וכן פתקאות עם פרטי המופע ושמות אנשי הצוות (אנגלית ועברית).

  ס"מ בקירוב. מצב כללי טוב. 23X17גודל ומצב משתנים. גודל ממוצע: 

  50$פתיחה: 

119. Large Collection of Photographs - "Bat Sheva" Dance Company 

About 90 black and white photographs, recording the first decades of "Bat Sheva" dance company [Israel, ca. 1960s-70s]. 

Among the photographed performances: "Errand into the Maze"; "Diversion of Angels"; "Embattled Garden"; "Cave of the 

Heart"; "Song of my People - Forest People"; "Ebony Concerto", and more. 

On verso of most photographs appear ink-stamps of the photographers: Agor; Mula & Haramaty; Hanan Laskin, and 

others; as well as notes with the performance details and names of crew members (English and Hebrew). 

Size and condition vary. Average size: approx. 23X17 cm. Good overall condition. 

Opening price: $50 

  50-להקת "ענבל", שנות ה -. אוסף תצלומים 120

הלהקה שרה  עשרים וארבעה תצלומים המציגים את רקדני להקת "ענבל" בביצוע יצירות שונות (חלקן פרי יצירתה של הכוריאוגרפית ומקימת

  ].50-תנאי) שהעלתה הלהקה בעשורים הראשונים לקיומה. [ישראל, שנות ה-לוי

באוסף נראים רקדני הלהקה, בהם הרקדנית הראשונה מרגלית עובד, הרקדנית דליה כובאני והרקדן ציון נוראל (לימים ממנהלי הלהקה), בביצוע 

תימן", "מדבר", "שירת הכד", "רועים" ו"שירת דבורה". בצדם האחורי של התצלומים יצירות כגון "מלכת שבא", "שבת שלום", "נשים", "חתונה ב

קדרון. חלק מן התצלומים צולמו לרגל -הרמתי), משה שי, ע. גמליאל וקרן-(מולה Mula & Haramatyחותמות צלמים שונים: אבשלום סלע, 

  . 1957-1959סיבוב ההופעות של להקת ענבל באירופה ובארצות הברית בשנים 

  ס"מ. מצב טוב.  20.5X25.5ס"מ עד  13X18תצלומים, גודל משתנה,  24

  50$פתיחה: 
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120. Photograph Collection - the "Inbal" Company, 1950s 

Twenty-four photographs showing the dancers of the Inbal Dance Company performing various works (some 

choreographed by the company's founder, Sara Levi-Tanai), staged by the company in its first decades. [Israel, 1950s]. 

The collection shows the company's dancers, including its first dancer, Margalit Oved, dancer Dalia Kubani, and male 

dancer Zion Nurel (all three later became the company's directors), performing works such as "Queen of Sheba", "Shabbat 

Shalom", "Women", "Wedding in Yemen", "Desert", "The Jug's Song", "Shepherds" and "The Song of Deborah". On the 

reverse are stamps of various photographers: Avshalom Sela, Mula & Haramaty, Moshe Shai, A. Gamliel and Keren-

Kidron. Some of the photographs were taken for the company's European and American tour in 1957-1959. 

24 photographs, size varies, 18X13 cm to 25.5X20.5 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

  מזכרת מירושלים -דפסים . סט כרטיסים מו121

Souvenir de Jerusalem .] הוצאתBoulos Meoרוסית, צרפתית, אנגלית ומעט איטלקית.20-/ ראשית המאה ה 19-, ירושלים, סוף המאה ה .[  

ל כל כרטיס כרטיסים ועליהם מופיעים ציורים של המקומות הקדושים, אתרים מערש לידתה של הנצרות ונקודות ציון שונות ברחבי הארץ. ע 74

תיאור ברוסית, בצרפתית ובאנגלית, ועל מיעוטם גם באיטלקית. הכרטיסים נתונים במעטפת קרטון מקורית שעליה מודפסת הכותרת ומן העבר 

  צלב ירושלים. -השני 

  .ס"מ. מצב טוב. מעט קרעים. כתמים, בעיקר בצדם האחורי. בלאי. המעטפת קרועה, קרעים חסרים, בלויה 13.5X9כרטיסים 

  400$פתיחה: 

121. Set of Printed Cards - Souvenir from Jerusalem 

Souvenir de Jerusalem. [Published by Boulos Meo, Jerusalem, late 19th / early 20th century]. Russian, French, English 

and some Italian. 

74 cards with illustrations of the Holy Places, sites related to early Christianity and various landmarks in the country. On 

each card appears a title in Russian, French and English, and on several in Italian as well. The cards are inserted in the 

original cardboard envelope bearing the title and on the reverse - a Jerusalem Cross. 

Cards: 13.5X9 cm, Good condition. Some tears. Stains, mainly to verso of cards. Wear. Envelope is torn, open tears, wear. 

Opening price: $400 

  דפוס "מונזון"  -הוצאת "צבי קדש"  -. שמונה גלויות 122

 ]. 19-שמונה גלויות לא מחולקות. דפוס ליטוגרפי "מונזון", הוצאת "צבי קדש", ירושלים, [סוף המאה ה

  גלויות צבעוניות המציגות אתרים, ערים ומושבות בארץ ישראל. 

  מצב משתנה. ארבע גלויות היו בשימוש.

  400$פתיחה: 

122. Eight Postcards - "Zvi Kodesh" Publishing House - "Monsohn" Press  

Eight undivided postcards. "Monsohn" Lithographic Press, "Zvi Kodesh" publishing house, Jerusalem, [late 19th century]. 

Color postcards showing sites, cities and farming communities in Palestine. 

Condition varies. Four postcards were used. 

Opening price: $400 

  מזכרת מביקור הקיסר בירושלים -. לקט גלויות 123

  .1898, לייפציג, H. Vogel. הוצאת 1898עשר גלויות מתוך סדרה שיצאה לאור לכבוד ביקור קיסר גרמניה וילהלם השני בירושלים בשנת 

רושלים ומהארץ: אתרים מקודשים בגלויות מופיעים דיוקנו של הקיסר לבדו או עם אשתו הקיסרית אוגוסטה ויקטוריה על רקע מראות שונים מי

  לנצרות, ערים שונות בארץ, מושבת הטמפלרים בירושלים ועוד.

  עשר גלויות בלתי מחולקות. מצב כללי טוב מאד.

  500$פתיחה: 

123. Collection of Postcards - Souvenir from the Emperor's Visit to Jerusalem  

Ten postcards printed in honor of the visit of German Emperor Wilhelm II to Jerusalem, in 1898. Leipzig: H. Vogel, 1898. 

The portrait of the emperor alone or with his wife, Empress Augusta Victoria, on the background of different views in 

Jerusalem and in the country: Holy Christian sites, various towns, Templar neighborhood in Jerusalem, and more. 

Ten undivided postcards. Very good overall condition. 

Opening price: $500 
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  זישה ברייטברט -. שלוש גלויות ושני כרטיסים מודפסים 124

  שלוש גלויות ושני כרטיסים מודפסים עם תמונותיו של השרירן, אמן הקרקס וגיבור הפולקלור היהודי זישה ברייטברט:

חורי של כל אחת מהן בקירוב]. בצדה הא 20-, ליבק, [ראשית שנות הNordische Kunstanstalt Ernst Schmidt. שלוש גלויות בהוצאת 1-3

   ס"מ בקירוב. Krüppelstation des Westpr. Krüppelfürsorgevereins Danzig, Sandgrube 11a." 9X14מופיעה חותמת דיו: "

בקירוב]. בצדו האחורי של כל אחד מהם  1925, ורשה, [Express, דפוס M. Gordon. שני כרטיסים מודפסים לזכרו של ברייטברט. הוצאת 4-5

" [לזכר הגבור 11.10.1925ע הכיתוב: "צום אנדענקען פון וועלט בערימטען יודישען גבור זישע ברייטבארד, געשטארבען אין בערלין דעם מופי

  ס"מ בקירוב. 14.5X9.5]. 11.10.1925היהודי הנודע בעולם זישה ברייטברט, נפטר בברלין ביום 

  ד האחורי של שני הכרטיסים.יד בצ-מצב משתנה. מצב כללי טוב. כתמים. רישומים בכתב

  250$פתיחה: 

124. Three Postcards and Two Printed Cards - Zishe Breitbart 

Three postcards and two printed cards with photographs of the Jewish muscleman, circus performer and folklore hero 

Zishe Breitbart: 

1-3. Three postcards published by Nordische Kunstanstalt Ernst Schmidt, Lübeck, [ca. early 20th century]. On verso of 

each of the postcards appears an ink-stamp: "Krüppelstation des Westpr. Krüppelfürsorgevereins Danzig, Sandgrube 

11a". Approx. 9X14 cm. 

4-5. Two printed cards commemorating Breitbart. Published by M. Gordon, Express press, Warsaw, [ca.1925]. On verso 

of cards appears: "tsum endenken fun velt beimten yidishn gibor Zishe Breitbart, geshtorbn in Berlin dem 11.10.1925" [in 

memory of the world famous Jewish hero Zishe Breitbart, died in Berlin on 11.10.1925]. Approx. 14.5X9.5 cm. 

Condition varies. Good overall condition. Stains. Hadwritten inscriptions on verso of both cards. 

Opening price: $250 

 20-ת המאה הפולין, ראשי -תצלומים ודיוקנאות של רבנים ומנהיגים ציוניים  -. אלבום גלויות 125

  ", [פולין?, ראשית המאה העשרים]..I.T.W"אלבום של עסקנים ציוניים ומזרחיים בארצות שונות ובפולין". הוצאת "

צבי גלויות עם תצלומים ודיוקנאות של רבנים ואישים ציוניים: בנימין זאב הרצל, חיים וייצמן, זאב ז'בוטינסקי, מקס נורדאו, נחום סוקולוב,  25

  נרתיק. לצורת המתקפל קרטון במארז מסודרות אל מוהליבר, ואחרים. הגלויותקלישר, שמו

דוד והכיתוב "אלבום של עסקנים ציוניים ומזרחיים בארצות שונות ובפולין", ובצדו האחורי מופיע כיתוב מקביל -על חזית המארז מופיעים מגן

 ". ITWחתומות בלוח " ". מרבית הגלויות.I.T.Wביידיש ובפולנית. בשוליים מופיע הכיתוב: "

ס"מ בקירוב. הגלויות במצב כללי טוב. אלבום במצב בינוני, עם קמטים וקרעים (ביניהם קרעים חסרים, משוקמים בנייר  16X11.5אלבום בגודל 

  יד (מקולף ומטושטש).-דבק). על החזית מופיע כיתוב בכתב

  200$פתיחה: 

125. Postcard Album - Photographs and Portraits of Rabbis and Zionist Leaders - Poland, Early 20th 
Century 

"Album of Zionist and Oriental Activists in Various Countries and in Poland". Published by "I.T.W., [Poland? Early 20th 

century]. 

25 postcards with photographs and portraits of rabbis and Zionist figures: Binyamin Ze'ev Herzl, Haim Weizmann, Ze'ev 

Jabotinsky, Max Nordau, Nahum Sokolov, Zvi Kalisher, Shmuel Mohiliver, and others. Placed in a folding paper album. 

On front of the album appear a Star of David and the title "Album of Zionist and Oriental Activists in Various Countries 

and in Poland" (Hebrew), and on verso appears the same title in Yiddish and Polish. On the margins appears: "I.T.W.". 

Most postcards are signed in the plate "ITW". 

Album: approx. 16X11.5 cm. Postcards in good condition. Album in fair condition, with creases and tears (some open 

tears, repaiered with adhesive tape). On the front cover appears a handwritten inscription (peeled and blurred). 

Opening price: $200 

 קק"ל בפולין -. אוגדן גלויות מארץ ישראל 126

Erec Israelפולנית ועברית.20-, אוגדן גלויות. הוצאת קק"ל, קראקוב, [ראשית המאה ה .[  

תשע גלויות המציגות אתרים שונים בארץ, בהם "המכללה העברית בירושלים", שער יפו, מצודת דוד, רחוב הרצל בתל אביב וים כנרת. מתוארות 

 לנית.בעברית ובפו

  הגלויות אגודות יחד בשרוך ומיועדות לתלישה. 

9.5X16.5  ס"מ. מרבית הנירות המפרידים חסרים. שתי גלויות מנותקות. מעט כתמים על הגלויות. עמוד השער והמעטפת מוכתמים, קרועים

  ובלויים.

   200$פתיחה: 
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126. Binder with Postcards from Palestine - JNF in Poland 

Erec Israel, postcard binder, issued by JNF, Krakow, [early 20th century]. Polish and Hebrew. 

Nine postcards depicting sites in Palestine, among them "The Hebrew College in Jerusalem", Jaffa Gate, David Citadel, 

Herzl street in Tel-Aviv and the Sea of Galilee. Titled in Hebrew and Polish. 

Postcards are bound with a lace and perforated for detachment. 

9.5X16.5 cm. Most of the tissue guards are lacking. Two detached postcards. Some stains to postcards. Title page and 

cover are stained, torn and worn. 

Opening price: $200 

  יקבי ראשון לציון וזכרון יעקב -אוגדן גלויות  .127

  אוגדן גלויות בהוצאת "אגודת הכורמים המשותפת של יקבי ראשון לציון וזכרון יעקב, ארץ ישראל".

  את פעולות הבוצרים, ועוד. גלויות עם תצלומים המציגים את היקבים בראשון לציון וזכרון יעקב, 12אוגדן ובו 

  ס"מ. מצב טוב. אחד מדפי המגן חסר. קמטים בעטיפה. 9.5X15.5אוגדן 

  200$פתיחה: 

127. Postcard Binder - Wineries of Rishon LeZion and Zichron Ya'akov 

Binder of postcards published by the "Joint Association of Vine Growers of the Wineries of Rishon LeZion and Zichron 

Ya'akov, Palestine". 

The binder holds 12 postcards with photographs showing the wineries of Rishon LeZion and Zichron Ya'akov, the work 

of the harvesters, and more. 

Binder: 15.5X9.5 cm. Good condition. One tissue guard is missing. Creases to cover. 

Opening price: $200 

  אוגדן גלויות -"המושבות העבריות בארץ ישראל"  -דוב -. יעקב בן128

  דוב, ירושלים. סריה א'.-ישראל", אוגדן גלויות. הוצאת י. בן-"המושבות העבריות בארץ

חרונות). גלויות. חסרות הגלויה הראשונה ושתי הגלויות הא 20ישראל (במקור מכיל האוגדן -גלויות עם תצלומים של מושבות ארץ 17אוגדן ובו 

  העטיפה בעיצוב זאב רבן.

ס"מ. מצב טוב. כתמים. גלויה אחת פגומה. קרעים ופגמים בעטיפה ובשדרה (עטיפה אחורית מנותקת חלקית). גלויה אחת (מס'  9X15.5אוגדן 

  ) מנותקת.2

  200$פתיחה: 

128. Ya'akov Ben-Dov - "Jewish Colonies in Palestine" - Postcard Binder 

"Jewish Colonies in Palestine", postcard binder. Jerusalem: Y. Ben-Dov. Series 1. 

The binder holds 17 postcards with photographs of colonies in Palestine (originally the binder contained 20 postcards. 

First and two last postcards missing). Cover designed by Ze'ev Raban. 

Binder: 15.5X9 cm. Good condition. Stains. One postcard damaged. Tears and defects to cover and spine (back cover 

partly detached). One postcard (no. 2) is detached. 

Opening price: $200 

  אוגדן גלויות -"הגדודים העבריים בארץ ישראל"  -דוב -. יעקב בן129

  בקירוב]. 1919"הגדודים העברים בארץ ישראל", אוגדן גלויות. הוצאת י. בן דוב, ירושלים, [

איור על העטיפה גלויות. שתי הגלויות האחרונות חסרות). ה 20גלויות עם תצלומים של חיילי הגדוד העברי (במקור מכיל האוגדן  18אוגדן ובו 

   מאת זאב רבן.

  . 1מצורף עותק נוסף של גלויה מס' 

  בינוני. כתמים. שתי גלויות מנותקות. כתמים, קמטים וקרעים בעטיפה (שתי פינות חסרות). שדרה קרועה. -ס"מ. מצב טוב 9X15.5אוגדן 

  200$פתיחה: 

129. Ya'akov Ben-Dov - "Jewish Battalions in Palestine" - Postcard Binder 

"Jewish Battalions in Palestine", postcard binder. Jerusalem: Y. Ben Dov, [ca. 1919]. 

The binder holds 18 postcards with photographs of soldiers of the Jewish Battalion (originally the folder contains 20 

postcards. Two last postcards are missing). Cover illustration by Ze'ev Raban. 

Enclosed is an additional copy of postcard no. 1. 

Binder: 15.5X9 cm. Good-fair condition. Stains. Two postcards detached. Stains, creases and tears to cover (two corners 

missing). Torn spine. 

Opening price: $200 
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  אוגדן גלויות  -"בצלאל"  -דוב -יעקב בן. 130

  ]. סריה ב'.20-דוב, בצלאל, ירושלים, [שנות העשרה של המאה ה-"בצלאל", אוגדן גלויות. הוצאת י. בן

  אוגדן ובו תריסר גלויות עם תצלומים הקשורים בבית הנכאת הלאומי ובית הספר לאמנות "בצלאל". 

 מגן מול שלוש מהגלויות (היתר חסרים). -חלקית. דפיס"מ. מצב טוב. העטיפה מנותקת  15X9אוגדן 

  100$פתיחה: 

130. Ya'akov Ben-Dov - "Bezalel" - Postcard Binder 

"Bezalel", postcard binder. Y. Ben-Dov press, Bezalel, Jerusalem, [1910s]. Series B. 

The binder holds a dozen postcards with photographs connected to the Bezalel National Museum and Art School. 

Binder: 9X15 cm. Good condition. Cover partly detached. Tissue guards facing three postcards (the rest are missing). 

Opening price: $100 

  אוגדן גלויות -"ירושלים העתיקה"  - דוב-. יעקב בן131

  ].20-דוב בצלאל, ירושלים, [המחצית הראשונה של המאה ה-דוב. הוצאת י. בן-ם העתיקה, סריה א'", מאת יעקב בןאוגדן גלויות "ירושל

  גלויות (מיועדות לתלישה) של מקומות קדושים ואתרים שונים בירושלים ובסביבתה. 12באוגדן 

15X8.5 .ס"מ. מצב טוב. מעט מהגלויות מנותקות בחלקן. חלק מדפי המגן חסרים  

  100$חה: פתי

131. Ya'akov Ben-Dov - "Old Jerusalem" - Postcard Binder  

"Yerushalayim HaAtika" (Old Jerusalem), postcard binder, Series A, by Ya'akov Ben-Dov. Published by Y. Ben-Dov, 

Bezalel, Jerusalem, [first half of 20th century]. 

The binder holds 12 postcards (detachable) showing holy places and various sites in Jerusalem and the vicinity. 

15X8.5 cm. Good condition. A number of postcards are partly detached. Several tissue guards are missing. 

Opening price: $100 

  ויותאוגדן גל -אביב" -"תמונות תל -. האחים אליהו 132

  יפו.-אביב-אביב, ארץ ישראל", אוגדן גלויות. הוצאת האחים אליהו, תל-"תמונות תל

  אביב ואתריה. נפתח בצורת אקורדיון.-גלויות עם תצלומים של רחובות העיר תל 18אוגדן ובו 

ם בעטיפה הקדמית. עטיפה אחורית בינוני. כתמים. נייר דבק בחיבור בין שתי גלויות. קרעים ופגמי-ס"מ בקירוב. מצב טוב 9.5X14.5אוגדן 

  חסרה. שתי גלויות מנותקות. 

  100$פתיחה: 

132. Eliyahu Brothers - "Views of Tel Aviv" - Postcard Binder 

"Views of Tel Aviv (Palestine)", postcard binder. Eliyahu Brothers press, Tel Aviv-Jaffa. 

The binder holds 18 postcards with photographs of streets and sites of Tel Aviv. Opens in accordion form. 

Binder ca. 14.5X9.5 cm. Good-fair condition. Stains. Adhesive tape to joining between two postcards. Tears and defects 

to front cover. Back cover missing. Two postcards detached.  

Opening price: $100 

  40-וה 30-ישראל, שנות ה-ארץ -. לקט גלויות פרסומיות 133

ישראל", הקוראות לתשלום המס האחיד ולהזמנת -. גליון עם שתי גלויות (לא חתוך), מטעם "ההסתדרות הכללית של העובדים העבריים בארץ1

  .1944ישראל], -). [ארץחבר לקראת הבחירות להסתדרות. איור צבעוני על פי כרזה בעיצוב משה וורוביצ'יק (רביב-פנקסי

בינוני. שפשופים בשוליים השמאליים (עם נזק לאיור של אחת הגלויות). שפשופים וכתמים בצד -ס"מ בקירוב. מצב טוב 19X15גליון בגודל 

  האחורי.

ל מפעלי הזיקוק בעיר ישראל. כוללת תמונה ש-" בארץSterns ltd. גלויה פרסומית עם ברכת שנה טובה מאת שאול רצ'קו, נציג חברת הזיקוק "2

   בקירוב]. 30-ישראל, שנות ה-טלסה (אוקלהומה), ומידע על תוצרת המפעל. [ארץ

10X14 טוב. קמטים. כתמים בצדה האחורי.-ס"מ בקירוב. מצב בינוני  

  בקירוב]. 30-ישראל, שנות ה-אביב. [ארץ-. גלויה פרסומית מטעם "גרט מצנברג", אורתופד, מעסה ומאמן בתל3

10X14 "טוב. כתמים ומעט קמטים. שפשופים בצדה האחורי (עם נזק לטקסט).-מ בקירוב. מצב בינוניס  

  100$פתיחה: 
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133. Collection of Promotional Postcards - Palestine, 1930s-40s 

1. Sheet with two postcards (not cut), on behalf of "HaHistadrut HaKlalit she HaOvdim HaIvrim BeEretz Israel" calling to 

pay the tax and order member cards towards the elections for the Histadrut. A colorful illustration after a poster designed 

by Moshe Vorobeichik (Raviv). [Palestine], 1944. 

Sheet approx. 19X15 cm. Good-fair condition. Rubbing to left margin (with damage to illustration of one postcard). Rubbing 

and stains to reverse. 

2. Promotional postcard with New Year greeting from Shaul Rachko, representative of distillation company "Sterns Ltd." 

in Palestine. A photograph of the Distillation plant in Tulsa (Oklahoma), and information about the products of the 

company. [Palestine, ca. 1930s]. 

Approx.10X14 cm. Fair-good condition. Creases. Stains to reverse. 

3. Promotional postcard on behalf of "Gret Metzenberg", orthopedist, masseur and trainer in Tel-Aviv. [Palestine, ca. 

1930s]. 

Approx. 10X14 cm. Fair-good condition. Stains and some creases. Rubbing to reverse (affecting text). 

Opening price: $100 

  ערבים ובדואים בארץ ישראל -. אוסף גלויות 134

אביב, ירושלים, חיפה, ברלין, בודפשט, קרקוב ומקומות -גלויות עם איורים ותמונות של ערבים ובדואים בארץ ישראל. מו"לים שונים, תל 125-כ

  נוספים, רובן מהמחצית הראשונה של המאה העשרים.

ולקת), עם צילום של נערה שואבת מים בבאר יעקב; גלויה בהוצאת ה"אמריקן קולוני" (לא (לא מח Fr. Vesterבין הגלויות: גלויה בהוצאת 

), עם צילום נערות בביגוד מסורתי בבית לחם; גלויה עם איור צבעוני של תלמידי בית ספר בנצרת (לא מחולקת, 1907מחולקת, נשלחה בשנת 

  ; וגלויות רבות נוספות.); ארבע גלויות עם איורי אפרים משה ליליאן1905נשלחה בשנת 

  שש גלויות אינן מחולקות. בחלקן נעשה שימוש בדואר. גלויה אחת מופעה בשלושה עותקים.

  ס"מ. מצב משתנה. מצב כללי טוב.  9X14גודל ממוצע 

  100$פתיחה: 

134. Collection of Postcards - Arabs and Bedouins in Palestine 

About 125 postcards with illustrations and photographs of Arabs and Bedouins in Palestine. Different publishers, Tel-Aviv, 

Jerusalem, Haifa, Berlin, Budapest, Krakow and other locations, most of the postcards are from the first half of the 20th 

century. 

Among the postcards: postcard published by Fr. Vester (undivided), with photograph of a girl pumping water in Beer 

Ya'akov; postcard published by "American Colony" (undivided, mailed in 1907), with photograph of girls in traditional 

costumes in Bethlehem; postcard with illustration in color of school children in Nazareth (undivided, mailed in 1905); four 

postcards with illustrations by Ephraim Moses Lilien; and many more. 

Six postcards are undivided. Some were used. One postcards appears in three copies. 

Average size: 9X14 cm. Condition varies. Good overall condition. 

Opening price: $100 

  יהודי צפון אפריקה ויוון -. אוסף גלויות 135

  גלויות עם תצלומים ואיורים של יהודי צפון אפריקה ויוון. מו"לים, מקומות ומועדי הדפסה שונים. 42

אוסף גלויות המתארות דמויות יהודים מצפון אפריקה: בעלי מלאכה יהודיים, דיוקנאות רבנים, ומספר גלויות המציגות את שכונות ה"מלאח" 

  יהודיות. ארבע גלויות לא מחולקות.ה

  גלויות היו בשימוש. 13מצב טוב. חלק מהגלויות מופיעות במספר עותקים. 

  150$פתיחה: 

135. Postcard Collection - Jews of North Africa and Greece 

42 postcards with photographs and illustrations of North African and Greek Jews. Different publishers, places and dates 

of printing. 

Collection of postcards showing Jewish figures from North Africa: Jewish craftsmen, portraits of rabbis, and a number of 

postcards showing Jewish "mellah" quarters. Four undivided postcards. 

Good condition. Some of the postcards appear in several copies. 13 postcards were used. 

Opening price: $150 
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  I -כנסת -בתי -. אוסף גלויות 136

  ]. 20-גלויות עם איורים ותצלומים של בתי כנסת. מו"לים, מקומות ומועדי הדפסה שונים, [המחצית הראשונה של המאה ה 30

יורק, ומקומות -יובין היתר, מופיעים בגלויות בתי כנסת באלג'יר, סובוטיצה, סראייבו, דיז'ון, אסן, מרינבד (מריאנסקה לאזנייה), מינכן, וילנה, נ

  נוספים.

  ארבע מהן אינן מחולקות. רובן נשלחו בדואר. מצב משתנה.

  300$פתיחה: 

136. Collection of Postcards - Synagogues - I 

30 postcards with illustrations and photographs of synagogues. Different publishers, locations and dates of printing, [first 

half of 20th century]. 

Postcards depicting synagogues in Algiers, Subotica, Sarajevo, Dijon, Essen, Marienbad (Mariánské Lázně), Munich, 

Vilnius, New-York, and other places. 

Four are undivided. Most postcards were used. Condition varies. 

Opening price: $300 

  II -כנסת -בתי -. אוסף גלויות 137

  ]. 20-גלויות עם איורים ותצלומים של בתי כנסת. מו"לים, מקומות ומועדי הדפסה שונים, [המחצית הראשונה של המאה ה 26

" בטולדו, בית בין היתר, מופיעים בגלויות בית הכנסת הגדול בבודפשט, בית הכנסת בשטרסבורג, בית כנסת בקלן, בית הכנסת "אל טרנסיטו

  כנסת נוספים באירופה. -הכנסת באוראן, בית הכנסת בסנקט פטרבורג, ובתי

  שבע מהן אינן מחולקות. חלקן נשלחו בדואר. מצב משתנה.

  . 20-גלויות מהמחצית השניה של המאה ה 77-מצורפות: ארבע גלויות שמציגות אתרים יהודיים שאינם בתי כנסת ו

  400$פתיחה: 

137. Collection of Postcards - Synagogues - II 

26 postcards with illustrations and photographs of synagogues. Different publishers, places and dates of printing, [first 

half of 20th century]. 

Postcards depictiong the great synagogue in Budapest, synagogue in Strasburg, Synagogue in Cologne, synagogue "El 

Transito" in Toledo, Synagogue in Oran, synagogue in St. Petersburg, and other synagogues in Europe. 

Seven postcards are undivided. Some were used. Condition varies. 

Enclosed: four postcards depicting Jewish sites which are not synagogues and 77 postcards from the second half of the 

20th century. 

Opening price: $400 

  פלשתינה, אנטישמיות ועוד -. לקט גלויות 138

  .20-גלויות. מו"לים, מקומות וזמני הדפסה שונים, המחצית הראשונה של המאה ה 42

  אנטישמיות, גלויה המציגה את ארבע גלויות לא מחולקות: שתי גלויות  •בהן: 

  גלויות נוספות. •גלויות מנופי ארץ ישראל ואתריה.  34 •"כהן הקטן" וגלוית מזכרת מירושלים. 

  גלויות, חלקן היו בשימוש. 42

  200$פתיחה: 

138. Collection of Postcards - Palestine, Anti-Semitism and more 

42 postcards. Different publishers, places and dates of printing, first half of 20th century. 

Among the postcards: • Four undivided postcards - two anti-Semitic postcards, one postcard portraying "Kleine Cohn" 

and a souvenir postcard from Jerusalem. • 34 postcards depicting views and sites in Palestine. • other postcards. 

42 postcards, a number were used. 

Opening price: $200 

  / גלויות "שנה טובה" 20-ארה"ב, ארץ ישראל וגרמניה, ראשית המאה ה -. אוסף גלויות מגוון 139

  .20-גלויות. מו"לים שונים. ארה"ב, ארץ ישראל וגרמניה (להוציא בודדות), ראשית המאה ה 73

בקרלסבד; כמה גלויות  13-נגרס הציוני ה; שתי גלויות מזכרת מהקו.Hebrew Publishing Coגלויות בהוצאת  37אוסף גלויות מגוון. ביניהן: 

  מחולקות; גלויות "שנה טובה" רבות; ועוד.-מצולמות (ביניהן תצלומים קבוצתיים של חברי ארגון הספורט "מכבי"); ארבע גלויות בלתי

  גלויות. מצב משתנה. חלקן נשלחו בדואר. 73סה"כ 

  100$פתיחה: 
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139. Diverse Collection of Postcards - USA, Palestine and Germany, Early 20th Century / "Shanah 
Tovah" Greeting Cards 

73 postcards. Various publishers. USA, Palestine and Germany (except for several), early 20th century. 

A diverse collection of postcards. Among them: 37 postcards published by Hebrew Publishing Co; two souvenir postcards 

from the 13th Zionist Congress in Carlsbad; several real-photo postcards (among them a group photograph of "Maccabi" 

sports organization members); four undivided postcards; numerous "Shanah Tovah" postcards; and more. 

Total of 73 postcards. Condition varies. Some were used. 

Opening price: $100  

  ארץ ישראל / הבריגדה היהודית -. אוסף איגרות וכרטיסי "שנה טובה" 140

  .20-איגרות שנה טובה. מקומות שונים (בעיקר ארץ ישראל), המחצית הראשונה של המאה ה 57

אוניה "יציאת אירופה תש"ז" (אקסודוס) בנמל חיפה; איגרת עם צילום של נמל תל אביב; חמש איגרות של ביניהן: איגרת עם צילומים של ה

א.ט.ס. ועוד); שלוש איגרות עם תצלומי פורטרט ותצלומי נופים ואתרים  503, הגדוד העברי הראשון, פלוגה 405הבריגדה היהודית (ספקי המים 

  גרת מפריז ("בדרך לציון") משנת תש"ח; ועוד.בארץ ישראל; איגרת מלודז' משנת תש"ז, אי

  איגרות. גודל ומצב משתנים. 57סה"כ 

  400$פתיחה: 

140. Collection of "Shanah Tovah" Greeting Cards - Palestine / Jewish Brigade 

57 Shanah Tovah greeting cards. Different locations (mainly Palestine), first half of 20th century. 

Among them: a card with photographs of the ship "Yetzi'at Europa 1947" (Exodus) in the port of Haifa; a card with a 

photograph of the Tel-Aviv port; five cards of the Jewish Brigade (Water Suppliers Company 405, First Jewish Regime, 

company 503 A.T.S. and more); three cards with portrait-photos and photos of views and sites in Palestine; one card from 

Lodz, 1947, a card from Paris ("on the way to Zion") from 1948; and more. 

Total of 57 cards. Size and condition vary. 

Opening price: $400 

 

  מלחמת העצמאות ועוד -. לקט אגרות "שנה טובה" 141

  חמש אגרות "שנה טובה".

. גלויה המציגה את פעילות חיל האוויר במלחמת העצמאות, "מנחיתים מכה ניצחת לצבאות הפולשים". הוצאת בית הדפוס הצבאי, ערב ראש 1

  .1948השנה תש"ט 

  ראל.. גלויה מאוירת, "ערה"ש תש"י", המציגה את העליה לארץ יש2

  . גלויות עם ברכות "שנה טובה" מודפסות ובכתב יד.3-5

  גודל ומצב משתנים. ארבע מהגלויות נשלחו בדואר.

  100$פתיחה: 

141. Collection of "Shanah Tovah" Greeting Cards - Independence War and more 

Five "Shanah Tovah" greeting cards. 

1. Postcard depicting air force operations in the War of Independence, "crushing defeat of the invading forces". Issued by 

the military printing press, eve of Rosh HaShanah 1948. 

2. Illustrated postcard, 1950, depicting immigration to Palestine. 

3-5. Postcards with "Shanah Tovah" greetings - printed and handwritten. 

Size and condition vary. Four postcards were used. 

Opening price: $100 

  שארית הפליטה בגרמניה / גלות קניה -. אגרות "שנה טובה" 142

  תש"ט.-שלוש אגרות שנה טובה. גרמניה וקניה, תש"ח

   ס"מ. מצב טוב. 10.5X14.5. לשנה טובה תכתבו ותחתמו, ראש השנה תש"ח. הוצאת הלשכה המרכזית של הקרן הקיימת לישראל בגרמניה. 1

 Weilheim-את הלשכה המרכזית של הקרן הקיימת לישראל בגרמניה. נשלחה ממחנה העקורים ב. לשנה טובה תכתבו, ראש השנה תש"ט. הוצ2

in Oberbayern. 10.5, אזור הכיבוש האמריקני בגרמניה, לחיפהX14.5  .ס"מ. מצב טוב. קמטים  

  ס"מ. מצב טוב.  9X6.5ב יד. . שנת שחרור וגאולה, מחנה הגולים העברים. קניה, ער"ה [ערב ראש השנה] תש"ח. בצדה האחורי ברכה בכת3

  100$פתיחה: 
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142. "Shanah Tovah" Greeting Cards - She'erit Hapletha in Germany / Kenya Exile 

Three Shanah Tovah greeting cards. Germany and Kenya, 1948-1949. 

1. LeShanah Tovah Tikatevu veTechatemu, Rosh Hashanah 1948. Issued by the Central Office of JNF in Germany. 

10.5X14.5 cm. Good condition. 

2. LeShanah Tovah Tikatevu, Rosh Hashanah 1949. Issued by the Central Office of JNF in Germany. Sent to Haifa from 

Displaced Persons Camp Weilheim in Oberbayern, the American zone in Germany. 10.5X14.5 cm. Good condition. Creases. 

3. Year of liberty and redemption, camp of Jewish exiles (Hebrew). Kenya, Erev Rosh Hashanah 1948. On verso appears 

a handwritten greeting. 9X6.5 cm. Good condition. 

Opening price: $100 

  תש"ח -גולי הלח"י בקניה  -. כרטיס ברכה לשנה החדשה 143

  ].1947יד (בדיו זהובה), שנשלח מאת עצורי ארגון הלח"י במחנה המעצר בקניה. קניה, תש"ח [-כרטיס ברכה בכתב

  ה] תש"ח, קניה". על הכרטיס מופיע הכיתוב: "למשפחת עמיהוד הצעירה, הרמת קרן והרחבת יסוד, מאחלים, האחים רשלבך, ער"ה [ערב ראש השנ

והוחזקו, בין  1944כפי הנראה, מדובר באחים יוסף, שאול ואברהם רשלבך, חברי ארגון הלח"י שהוגלו יחד למחנות המעצר באפריקה בשנת 

  היתר, במחנה המעצר בגילגיל שבקניה. ייתכן כי הנמען הנו חבר הלח"י פוני מאיר, שכינויו בארגון היה "עמיהוד".

9X6  .מצב טוב. ס"מ בקירוב  

  100$פתיחה: 

143. Shanah Tovah Greeting Card - LEHI Exiles in Kenya - 1948 

Greeting card written by hand (in golden ink), sent from LEHI organization detainees in Kenya detention camp. Kenya, 

[1947]. 

Writeten on the card: "To the young Amihud family… wishing… Reshelbach brothers, [eve of Rosh Hashanah], 1947, 

Kenya". (Hebrew). 

Apparently the card was sent by the brothers Yosef, Shaul and Avraham Reshelbach, members of LEHI organization who 

were exiled together to detention camps in Africa in 1944 and were detained in Gilgil camp in Kenya. It is possible that 

the addressee is LEHI member Puny Meir, whose nickname was "Amihud". 

Approx. 9X6 cm. Good condition. 

Opening price: $100 

  "פרסים" -. אגרות שנה טובה 144

 ].20-"פרסים". [גרמניה, ראשית המאה ה -אגרות שנה טובה  21

  האגרות, בהן אגרות גדולות מאד, מציגות סצנות מן החיים היהודיים ומוטיבים ציוניים שונים.

  בינוניים וקטנים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. 11-"פרסים" גדולים ו 10

  300$פתיחה: 

144. New Year Greeting Cards - "Scraps" 

21 New Year greeting cards - "Scraps". [Germany, early 20th century]. 

The cards, some are very large, depict scenes from Jewish life and various Zionist motifs. 

10 large "scraps" and 11 medium sized and small "scraps". Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $300 

  . אוסף דפי יאהרצייט לתליה בבית הכנסת / דף בעיצוב שלמה ידידיה זיילנפריינד145

שבעה דפי יארצייט והזכרת נשמות, עם מקום למילוי שמות הנפטרים. רובם מעוטרים בציורים של קברים ואתרים קדושים בארץ ישראל, 

  ובפסוקים.

  ].40-ון, ירושלים. דפוס ליט' א. קופמן, תל אביב, [שנות ה. דף בעיצוב שלמה ידידיה זיילנפריינד. נדפס עבור ישיבת חבר1

  ].20-. שני דפים שנדפסו מטעם תלמוד תורה מאה שערים, ירושלים. [ירושלים, העשורים הראשונים של המאה ה2-3

  ].30-. תעודת רישום למזכרת נצח בפנקסי ישיבת "אהל משה", ירושלים, [שנות ה4

  ?]. 50-ולפנא רבתא "עטור רבנים", דפוס ווינפלד, ירושלים, [שנות ה. דף יארצייט, נדפס מטעם בית א5

. על הדף רשומים בכתב יד, בדיו שחורה וזהובה, שמות הנפטרים מנחם בן ציון ב"ר אברהם וגישע רייזל בת ר' 50-דף יאהרצייט. שנות ה .6

  משה יהודה לייב ניסנבוים.

ת הקדומים מופיע גם ציור של משרפה ("קראמאטויריאם") וסביבה הפסוק "זכור את אשר . בין ציורי המקומו50-60-. דף יארצייט, שנות ה7

 עשה לך עמלק". 

  שבעה דפים, גודל ומצב משתנים.

  200$פתיחה: 
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145. Collection of "Yahrzeit" Leaves for Hanging in a Synagogue / Leaf Designed by Shlomo Yedidiya 
Seelenfreund 

Seven Yahrzeit and "Hazkarat Neshamot" leaves, with spaces for inserting names of the deceased. Most leaves are 

decorated with drawings of graves and holy sites in Palestine, and with verses. 

1. Leaf designed by Shlomo Yedidiya Seelenfreund. Printed for Yeshivat Hevron, Jerusalem. Printed by Lith. Press A. 

Kaufman, Tel Aviv, [1940s]. 

2-3. Two leaves printed on behalf of Talmud Torah Mea Shearim, Jerusalem. [Jerusalem, first decades of 20th century]. 

4. Memorial certificate for inscription in "Yeshivat Ohel Moshe" records, Jerusalem, [1930s]. 

5. Yahrzeit leaf. 1950s. Inscribed by hand on the leaf, in black and golden ink, are names of the deceased Menachem 

Ben Zion son of R. Avraham and Geesha Reisl daughter of R. Moshe Yehudah Leib Nisnbaum. 

7. Yahrzeit leaf, 1950s-60s. Among drawings of holy sites appears a drawing of a crematorium surrounded by the verse 

"Remember what Amalek did to you". 

Seven leaves, size and condition vary. 

Opening price: $200 

  20-אמצע המאה ה-. אוסף תויות של בקבוקי יין ומשקאות חריפים, ראשית146

  בקירוב.  50-עד שנות ה 20-ישראל וישראל, שנות ה-תויות לבקבוקי יין ולמשקאות חריפים. ארץ 45-כ

 שקאות מתוצרת הארץ לחו"ל.תוויות לבקבוקי משקה מתוצרת יקבי ראשון לציון, זכרון יעקב, בנימינה ומקומות נוספים. חלקן מיועדות לייצוא מ

  כמה מהתויות מופיעות בשני עותקים.

  ".Jaffa Orangesמצורפות: חמש תויות לממתקים ולמשקאות קלים, ומעטפה עם הדפסה של סמליל חברת "

  בינוני.-גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב

  200$פתיחה: 

146. Collection of Wine and Alcoholic Drinks Labels, Early 20th Century 

About 45 labels for bottles of wine and alcoholic drinks. Palestine and Israel, 1920 to ca. 1950s.  

Labels for bottles of drinks made by Rishon LeZion, Zichron Ya'akov, Binyamina and other wineries. Some labels were 

made for export. 

Some labels appear in two copies. 

Enclosed: five labels for sweets and soft drinks, and an envelope with the logo of "Jaffa Oranges". 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. 

Opening price: $200  

  דיוקנאות מנהיגים ואנשי רוח ציוניים  -ארבע עטיפות נייר לממתקים  .147

  ].20-אביב, [שנות ה-. עטיפה ל"שוקולד טרומפלדור" של חברת "פרוגרס". דפוס ליטוגרפי "קופמן את ברסון", תל1

מל החברה, והכיתוב: "'פרוגרס' לצד הכיתוב "שוקולד טרומפלדור" שעל חזית העטיפה מופיע דיוקן יוסף טרומפלדור. בגב העטיפה נדפסו ס

  ישראל", בעברית, אנגלית וערבית. -חרשת לשוקולד / חלבה, מרמלד, רבה ופירות מסוכרים / של לוינשטיין ושולמן, יפו, ארץ

  טבל.".  12מא"י הקופסה של  180העטיפה מודבקת על נייר, עליו נכתב בעט: "

  . כתמים על הדף.ס"מ. מצב טוב 31X21ס"מ בקירוב. דף:  17X16עטיפה: 

  ].20-אביב, [שנות ה-. שלוש עטיפות ממתקים של חברת "נעם". דפוס ליטוגרפי "ברסון את קופמן", תל2-4

  על העטיפות מודפסים דיוקנאותיהם של חיים נחמן ביאליק, נחום סוקולוב וחיים ויצמן. 

  ". 6/12ריזה מיל א 400שלוש העטיפות מודבקות יחד על נייר, עליו נרשם בעט: "פני הדור 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. 21X31ס"מ בקירוב. מודבקות לדף  8X9שלוש עטיפות בגודל 

  100$פתיחה: 
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147. Four Paper Candy Wrappers - Portraits of Zionist Leaders and Intellectuals 

1. Wrapper for "Trumpeldor Choclate" made by "Progress". Lithographic printing "Kaufman and Berson", Tel-Aviv, [1920s]. 

Trumpeldor's portraits appears by the writing "Trumpeldor Choclate". On the reverse appears the logo of the company, 

and "'Progress' chocolate factory / Halva, Marmalde, jam and sugared fruit / Lowenstein and Schulmann, Jaffa, Palestine" 

in Hebrew, English and Arabic. 

The wrapper is pasted to paper, on which appears a pen inscription - "180 Eretz Israel Mil box of 12 tabl." (Hebrew). 

Wrapper: approx 17X16 cm. Leaf: 31X21 cm. Good condition. Stains to leaf. 

2-4. Wrappers for Candy made by "Noam" company. Lithographic printing "Berson and Kaufman", Tel-Aviv, [1920s]. 

With portraits of Haim Nachman Bialik, Nahum Sokolov and Chaim Weizmann. 

The three wrappers are pasted to paper on which appears a pen inscription -"Pney HaDor 400 Mil package 6/12" (Hebrew). 

Three wrapperss approx. 8X9 cm. Pasted to 21X31 cm leaf. Good condition. Stains. 

Opening price: $100 

  קק"ל -. לקט פרסומים, בולים ותוויות נייר 148

  בקירוב].  40-לקט פרסומים, בולים ותוויות נייר של הקרן הקימת לישראל, [שנות ה

פי תחריט מאת הרמן -גלויה עם שלושה בולים של הקק"ל (בול עם דיוקן חיים ויצמן, בול עם איור של גימנסיה הרצליה ובול עם איור נוף על •

"כאן מוכרים בולים ומעטפות של הקרן הקימת  "כאן מוכרים אגרות ברכה (טלגרמות) של הקרן הקימת לישראל" / -עלוני פרסום שני  •שטרוק). 

שתי תוויות נייר עם  •וליש). -"בול הקרן הקימת לישראל, חובה על כל מכתב של יחיד ומוסד!" (עיצוב: מכנר -עלון  •לישראל" (עיצוב: קנלר). 

"קטלוג  •יד. -ישראל", עם מילוי פרטים בכתב-קבלה עבור תרומה ל"קרן קימת לישראל, הועד הארצי לארץ -תווית נייר  •יאליק. דיוקנאות הרצל וב

  . 1942אביב, -". הוצאת "אגודת חובבי הבולים", תל1902-1942תש"ב -היובל של בולי הקרן הקימת לישראל תרס"ב

  פריטים. גודל ומצב משתנים. 8סה"כ 

  120$פתיחה: 

148. Collection of Publications, Stamps and Paper Labels - JNF  

Collection of JNF publications, stamps and paper labels, [ca. 1940s]. 

• Postcard with three JNF stamps (stamp with portrait of Haim Weizmann, stamp with illustration of Herzliya gymnasium 

and stamp with illustration of a landscape after an engraving by Hermann Struck). • Two promotional leaflets - "JNF 

greeting cards (telegrams) sold here" / "JNF stamps and envelopes sold here" (Design: Kneller). • Leaflet - "JNF stamp, 

necessary on each letter sent by an individual or an institution!" (Design: Machner-Wallish). • Two paper labels with 

portraits of Herzl and Bialik. • Paper label - receipt for donation to "JNF national committee for Eretz Israel", with details 

completed by hand. • "Jubilee catalogue of JNF stamps 1902-1942". Published by "Agudat Hoveve Bulim", Tel-Aviv, 1942. 

Total of 8 items. Size and condition vary. 

Opening price: $120 
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 חתימות, מכתבים והקדשות

Autographs, Letters and Dedications 

  יד / תצלום חתום-מכתב בכתב -. ארתור ג'יימס בלפור 149

  . אנגלית. 1901בפברואר  25ידו וחתימתו של ארתור ג'יימס בלפור. לונדון, -. מכתב בכתב1

מכתב קצר מתקופת כהונתו של בלפור כ"לורד הראשון של האוצר" בממשלת בריטניה (נכתב על נייר מכתבים רשמי של משרדו), העוסק באיוש 

  משרה פנויה במשרד האוצר הבריטי. 

ס"מ. מצב בינוני. סימני קיפול וקמטים. כתמים. כמה קרעים קלים בשוליים וקרע חסר בפינה השמאלית העליונה (ללא פגיעה  18.5ף, ] ד1[

  בטקסט). שאריות דבק ונייר בגב המכתב.

-). חתום בחתימתLondon Stereoscopic Coy.) "Cabinet cardדיוקן של ארתור ג'יימס בלפור; מודבק על כרטיס קרטון של חברת "-. תצלום2

  ידו של בלפור. 

  . כרטיסס"מ. מצב טוב. שאריות דבק ופיסות נייר מודבקות בגב ה 10.5X16.5כרטיס 

  300$פתיחה: 

149. Arthur James Balfour - Autograph Letter / Signed Photograph 

1. Autograph letter signed by Arthur James Balfour. London, February 25, 1901. English. 

A short letter from the period when Balfour served as First Lord of the Treasury in the British government (official letterhead 

of his office), concerning an open position in the British treasury. 

[1] leaf, 18.5 cm. Fair condition. Folding marks and creases. Stains. Some small tears at margins and open tear at upper 

left corner (not affecting text). Glue and paper remnants on verso. 

2. Portrait photograph of Arthur James Balfour; pasted on cardboard of "London Stereoscopic Coy. (Cabinet Card). Hand-

signed by Balfour. 

Card: 10.5X16.5 cm. Good condition. Remnants of glue and pieces of paper on verso of card. 

Opening price: $300 

  שנים לועידת קטוביץ' 50 -. אלבום הקדשות ומכתבים של אישים ציוניים לאלפרד (אברהם) מילר מקטוביץ' 150

. 20-30-). קטוביץ', שנות הAlfred Müllerבים ותצלומים של אישים ציוניים, שהיה שייך לאלפרד (אברהם) מילר (אלבום עם הקדשות, מכת

 גרמנית ועברית.

  באלבום מופיעים: 

בהם מכתבים (מודבקים לדפים),  13 •יד, בהן הקדשות מאת היינריך לווה, נתן אגמון (ביסטריצקי), מרדכי פוגלמן ואחרים. -הקדשות בכתב 11 •

יד), בהם תצלום -ארבעה תצלומים (מודבקים לדפי האלבום ומתוארים בכתב •מכתבים מאת נחום סוקולוב, יהושע טהון, יצחק גרינבוים ואחרים. 

  גזיר נייר עם חתימתו של נחום סוקולוב (מודבק לדף). •של ביקור סוקולוב בקטוביץ'. 

  שנים לכינוסהּ של ועידת קטוביץ ההיסטורית. 50ו בקטוביץ כמה פעילים ציוניים, לציון , עת ביקר1934חלק מהמכתבים וההקדשות נכתבו בנובמבר 

בינוני. כתמים וקמטים בדפי האלבום. כתמים, -ס"מ בקירוב. מצב טוב 22עמ' עם כיתוב או פריטי נייר מודבקים (עמודים רבים נותרו ריקים),  30-כ

  ובתצלומים המודבקים. שניים מהמכתבים מנותקים מהדפים. חלק מדפי האלבום מנותקים. קמטים וקרעים (חלקם מחוזקים בנייר דבק) במכתבים

  100$פתיחה: 

150. Album with Dedications and Letters by Zionist Activists to Alfred (Avraham) Müller of Katowice 
- Katowice Conference's 50th Anniversary  

An album with dedications, letters and photographs of Zionist activists which belonged to Alfred (Avraham) Müller. 

Katowice, 1920s-30s. German and Hebrew. 

In the album: 

• 11 handwritten dedications , among them, dedications by Heinrich Loewe, Nathan Agmon (Bistritski), Mordechai 

Fogelman and others. • 13 letters (mounted on the album leaves), among them letters by Nahum Sokolov, Jehoshua 

Thon, Yitzchak Gruenbaum and other. • Four photographs (mounted on the album leaves and titled by hand), among 

them a photograph of Sokolov's visit to Katowice. • A small piece of paper with Nahum Sokolov's autograph (mounted on 

the leaf). 

Some of the letters and dedications were written in November 1934, when some Zionist activists visited Katowice, 

commemorating 50 years since the historic Katowice conference. 

About 30 pages with writing or with mounted paper items (many leaves are blank), approx. 22 cm. Good-fair condition. 

Stains and creases to album leaves. Stains, creases and tears (some repaired with adhesive tape) to mounted letters and 

photographs. Two letters are detached from leaves. Some album leaves are detached. 

Opening price: $100 
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 הרצל, אחד העם, נורדאו ואחרים -אישים ומנהיגים ציוניים  -. אוסף אוטוגרפים וחתימות 151

  ].20-שבעה אוטוגרפים ומכתבים חתומים, מאת אישים ומנהיגים ציוניים. [ראשית המאה ה

 •; הרצלמסמך ממוען ללשכת הקונגרס הציוני, מודפס במכונת כתיבה וחתום בידי  •מכתבים ואוטוגרפים חתומים בידי מנהיגים ציוניים שונים: 

דף השער של ספרו של אחד  •; 1909, 1908, חתומים "גינצברג", על דף רשמי של "ויסוצקי", אחד העםשני מכתבים בכתב ידו ובחתימתו של 

 •לאבא (אלתר) דרויאנוב (חתום גם בחותמת הספרייה של דרויאנוב);  אחד העםעל פרשת דרכים", עם הקדשה בכתב ידו וחתימתו של העם "

 •; מנחם אוסישקיןמכתב על נייר רשמי של הקרן הקיימת לישראל, בכתב ידו ובחתימתו של  •; נחום סוקולובמכתב בכתב ידו וחתימתו של 

  .מקס נורדאוימתו של מכתב קצר בכתב ידו ובחת

  גודל ומצב משתנים.

  500$פתיחה: 

151. Collection of Autographs and Signature - Zionist Personalities and Leaders - Herzl, Achad 
HaAm, Nordau and others 

Seven autographs and signed letters, from Zionist personalities and leaders. [Early 20 th century]. 

Letters and autographs signed by Zionist leaders: • Document addressed to the Zionist Congress office, typewritten and 

signed by Herzl; • Two autograph letter signed by Achad HaAm, signed "Ginsberg" on an official letterhead of 

"Wissotzky", 1908, 1909; • Title page of Achad Ha'Am's book "Al Parashat Derachim", with a handwritten dedication and 

signature by Achad Ha'Am to Abba (Alter) Druyanov (stamped as well with Druyanov's library ink-stamp); • Autograph 

letter signed by hand by Nahum Sokolov ; • letter on official JNF stationery, handwritten and signed by Menachem 

Ussishkin; • a short autograph letter signed by Max Nordau. 

Size and condition vary. 

Opening price: $500 

  ה שרת, משה דיין ואחריםמכתבים מאת דוד בן גוריון, מש -. לקט מכתבים אל מנהל "קול ישראל" צבי זינדר 152

אביב, שדה בוקר, לונדון -עשרים ושישה מכתבים שנשלחו אל מנהל "קול ישראל" צבי (הייזי) זינדר, מאת מדינאים ואישים שונים. ירושלים, תל

  ). עברית ואנגלית.1984(מכתב אחד משנת  60-עד סוף שנות ה 30-יורק (רובם מירושלים), אמצע שנות ה-וניו

שני מכתבים  •, בנושאים אישיים. 1967ואחד משנת  1964, שניים משנת דוד בן גוריוןידו של -שלושה מכתבים קצרים בכתב •: בין המכתבים

שלושה  •ידו). -, אחד מהם לכבוד כניסתו של זינדר לתפקיד מנהל "קול ישראל" (מודפסים במכונת כתיבה וחתומים בכתבמשה שרתמאת 

 גרשון אגרוןשמונה מכתבים מוקדמים מאת  •, בנושא הצעות לשיפור והרחבת "קול ישראל". 1953משנת , אחד מהם טדי קולקמכתבים מאת 

מכתבים מאת  •. -Palestine Post), המתעדים את תחילת דרכו העיתונאית של זינדר ככתב ב40-או תחילת שנות ה 30-(נשלחו בסוף שנות ה

  ואחרים. לפיד, שמעון פרסמשה דיין, אלינור רוזוולט, אבא אבן, יוסף (טומי) 

מצורפים: תשעה העתקים מודפסים של מכתבים מאת זינדר אל השולחים הנ"ל; מכתב מאת משה קול אל חמדה זינדר (רעייתו של צבי זינדר); 

  יד עבור חמדה זינדר, מאת הדסה סמואל.-פתקה בכתב

  יד.-בחלק מהמכתבים. בכמה מהפריטים מופיעים רישומים בכתב גודל מצב משתנים. מצב כללי טוב. כתמים, קמטים, קרעים קלים ונקבי תיוק

  400$פתיחה: 

152. Collection of Letters to Zvi Zinder, Director of "Kol Israel" - Letters from David Ben-Gurion, 
Moshe Sharet, Moshe Dayan and others 

Twenty six letters sent to the director of "Kol Israel" Zvi (Hazy) Zinder, by politicians and public figures. Jerusalem, Tel-

Aviv, Sde Boker, London and New-York (most letters from Jerusalem), mid 1930s to the late 1960s (one letter from 1984). 

Hebrew and English. 

Among the letters: • Three brief handwritten letters from David Ben-Gurion, two from 1964 and one from 1967, concerning 

personal matters. • Two letters from Moshe Sharet, one on the occasion of the appointment of Zinder as director of "Kol 

Israel" (typewritten and signed by hand). • Three letters from Teddy Kollek, one from 1953 concerning improvement of 

"Kol Israel". • Eight letters from Gershon Agron (sent in the late 1930s or early 1940s), recording the early stages of 

Zinder's journalistic career as a "Palestine Post" reporter.• Letters from Moshe Dayan, Eleanor Rossevelt , Abba Eban, 

Joseph (Tomy) Lapid, Shimon Peres and others. 

Enclosed: nine printed copies of letters from Zinder to the above senders; a letter from Moshe Koll to Hemda Zinder (Zvi 

Zinder's wife); a hand written note to Hemda Zinder from Hadassah Samuel. 

Size and condition vary. Good overall condition. Stains, creases, some tears and filing holes to a number of letters. 

Handwritten inscriptions on a number of items. 

Opening price: $400 
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  ליםאישים ומנהיגים ישרא -. לקט חתימות ומכתבים 153

  .80-עד סוף שנות ה 40-לקט מכתבים, מעטפות ופריטי נייר עם חתימותיהם של אישים ומנהיגים ישראליים. ישראל, סוף שנות ה

  .דוד בן גוריון. מעטפת היום הראשון של בול יום העצמאות תש"ט, עם חתימת ידו של 1

  ה שרתוק") ומעטפה (חתומה "משה שרת").יד (חתום "מש-: מכתב בכתבמשה שרתידו של -. שני פריטים עם חתימות2-3

"), מעטפה (חתומה "גולדה מאיר"), ומכתב מודפס למשה שרת Goldie: גלויה (חתומה "גולדה מאירידה של -. שלושה פריטים עם חתימות4-6

  (חתום "גולדה מאירסון", בנושא מינויו של לבון לשר הביטחון).

  ידו). -(בהם תצלום, מכתב מודפס ומכתב בכתב גיןמנחם בידו של -. חמישה פריטים עם חתימות7-11

  .מנחם בגין, אהרן פרופס ויוסף קלארמן. תעודת השתתפות בטקס הבאת ארונו של ז'בוטינסקי ארצה, עם חתימותיהם של 12

  .יצחק רבין. אגרת פרידה לקצינים, עם חתימת ידו של 13

  .בירחבעם זאיד, עם חתימות ידו של -. שלושה מכתבים בכתב14-16

  .שמעון פרסידו של -. תצלום מודבק ללוח קרטון עם חתימת17

  . 10.1.1950, יו"ר המשלחת הישראלית בועדת שביתת הנשק עם סוריה ולבנון, מיום יוסף פוגל. מסמך מודפס עם חתימת ידו של הקצין 18

  פריטים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. 18חתימות על גבי  20סך הכל 

  600$פתיחה: 

153. Collection of Autographs and Letters - Israeli Dignitaries and Leaders 

Collection of letters, envelopes and paper items with autographs of Israeli dignitaries and leaders. Israel, late 1940s to 

late 1980s. 

1. First day envelope - Independence Day 1949 stamp, hand-signed by David Ben-Gurion. 

2-3. Two items hand-signed by Moshe Sharett: handwritten letter (signed "Moshe Shertok") and an envelope (signed 

"Moshe Sharett"). 

4-6. Three items signed by Golda Meir: postcard (signed "Goldie"), envelope (Signed "Golda Meir"), and a typewritten 

letter to Moshe Sharett (Signed "Golda Meyerson" concerning appointment of Lavon as Defense Minister). 

7-11. Five items signed by Menachem Begin (among them a typewritten letter and a handwritten letter). 

12. Certificate of participation in the ceremony of Jabotinsky's re-internment, signed by Menachem Begin, Aharon Props 

and Joseph Klarman. 

13. Farewell letter to officers, hand-signed by Yitzchak Rabin. 

14-16. Three letters, handwritten and hand-signed by Rehavam Zeevi. 

17. Photograph mounted on cardboard, hand-signed by Shimon Peres. 

18. Typewritten document hand-signed by the officer Joseph Vogel, chairman of Israeli delegation to cease fire with 

Lebanon and Syria committee, dated 10.1.1950. 

Total of 20 signatures on 18 items. Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $600 

  ידו של בגין-חתימה והקדשה בכתב - 1948. תצלום קבוצתי מביקורו של מנחם בגין בארצות הברית, 154

   ].1948דצמבר -תצלום קבוצתי מביקורו של מנחם בגין בארצות הברית, חתום בידי בגין ובידי כמה מן המצולמים האחרים. ארה"ב, [נובמבר

דמן, מרדכי רענן, שמואל תמיר, ואחרים, יושבים סביב שולחן. התצלום חתום בחתימת ידו תצלום בו נראים מנחם בגין, יצחק גוריון, יצחק פרי

". לצד חתימתו של בגין מופיעות גם חתימותיהם של תמיר, With thanks for friendshipידו: "-של בגין (באנגלית) ונושא הקדשה קצרה בכתב

 …Handy & Boesser Photographersספת. התצלום חתום בגבו בחותמת "רענן, פרידמן (החותם "יצחק אליצור") וגוריון, וחתימה נו

Newark, N. J. ."  

נסע ראש תנועת "חרות" מנחם בגין לביקור רשמי בארה"ב, על מנת לגייס תומכים וכספים לתנועתו. במשלחת אשר ליוותה  1948בסוף נובמבר 

ת "חרות"), יצחק גוריון ומפקדי האצ"ל מרדכי רענן ויצחק פרידמן ("אליצור"). בגין אותו בביקור זה נכללו, בין היתר, שמואל תמיר (ממייסדי תנוע

יורק ובוושינגטון, נפגש עם גורמים מדיניים שונים, וערך מסיבות עיתונאים. בעקבות הביקור פורסם בעתון "ניו יורק טיימס" מכתב -ביקר בניו

  י אלברט אינשטיין, חנה ארנדט, ואחרים. המגנה את תנועת "החרות" ומציגה כתנועת טרור, חתום ביד

25.5X20.5  .ס"מ. מצב טוב. קמטים וכתמים קלים בשוליים  

  400$פתיחה: 
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154. Group Photograph from Menachem Begin's Visit to the United States, 1948 - Autograph and 
Dedication Handwritten by Begin 

A group photograph from Menachem Begin's visit to the United States, signed by Begin and some of the other 

photographed persons. USA, [November-December 1948]. 

Photograph portraying Menachem Begin, Yitzchak Gurion, Yitzchak Friedman, Mordechai Ra'anan, Shmuel Tamir, and 

others, sitting around a table. The photograph is signed by hand by Begin (in English) and bears a short dedication 

handwritten by Begin: "With thanks for friendship". Along Begin's signature appear signatures by Tamir, Ra'anan, 

Friedman (who signs "Yiztchak Elizur") and Gurion, and one more signature. The photograph is ink-stamped on verso 

"Handy & Boesser Photographers… Newark, N. J". 

Late in November 1948 Menachem Begin, head of "Herut" movement went on an official visit to the USA, in order to raise 

money and enlist supporters for his movement. The delegation that accompanied him included, among others, Shmuel 

Tamir (one of "Herut" founders), Yitzchak Gurion and ETZEL commanders Mordechai Ra'anan and Yitzchak Friedman 

("Elizur"). Begin visited New-York and Washington, met with politicians, and held press conferences. Following this visit 

the "New York Times" published a letter, signed by Albert Einstein, Hannah Arendt and others, condemning "Herut" 

movement and presenting it as a terrorist movement.  

25.5X20.5 cm. Good condition. Some creases and stains at margins. 

Opening price: $400 

  ידו של בגין-חתימת - 1981. שני מכתבים מאת מנחם בגין בנושא הרכבת הממשלה, 155

שני מכתבים מאת מנחם בגין בנושא הרכבת הממשלה, האחד ממוען ליו"ר הכנסת מנחם סבידור והשני ממוען לנשיא המדינה יצחק נבון. 

  . 1981באוגוסט  4ירושלים, 

  מודיע בגין על הרכבה של הממשלה בראשותו.  מכתבים רשמיים (נוסחם זהה כמעט לחלוטין) בהם

-שני המכתבים מודפסים במכונת כתיבה. המכתב הממוען ליצחק נבון מודפס על נייר מכתבים רשמי של לשכת ראש הממשלה וחתום בחתימת

  ידו של בגין. 

בשוליים. שני תיקונים קלים עם נוזל מחיקה ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים. מעט כתמים וקרעים קלים  28] דף במכתב. 2שני מכתבים. [

  לבן באחד המכתבים. 

  150$פתיחה: 

155. Two Letters from Menachem Begin about Composition of the Government, 1981 - Signed by 
Begin 

Two letters from Menachem Begin about the composition of the government; one is addressed to the chairman of the 

Knesset Menachem Savidor and the other is addressed to President Yitzchak Navon. Jerusalem, August 4, 1981. 

Official letters (almost identical text) in which Begin informs that he composed a government. Both letters are typewritten. 

The letter to President Navon is typed on official stationery of the Prime Minister's chamber and signed by hand by Begin. 

Two letters. [2] leaves per letter. 28 cm. Good condition. Folding marks and creases. Some stains and small tears at 

margins. Two corrections with white correction fluid to one of the letters. 

Opening price: $150 

  אוסף חתימות גדול -ספר האורחים של שגריר ישראל בארגנטינה ובמקסיקו  .156

ואנוס איירס חתימות של מדינאים ואישים, שנאספו בספר האורחים של שגריר ישראל בארגנטינה ובמקסיקו, דב שמורק. ב 600-למעלה מ

  . 1984-1991ומקסיקו סיטי, 

, בין החותמים: יצחק רבין, בנימין נתניהו, אהוד אולמרט, מוטה גור, משה ארנס, משה שחל ורבים אחרים. מרבית דפי הספר מתוארים ומתוארכים

  .עם כותרות האירועים השונים: ארוחות ערב, מסיבות פרידה, קבלות פנים, ימי עצמאות ואירועים נוספים

  חלק מהאישים חתומים יותר מפעם אחת.

 Sociedadיד), ורשימה מודפסת של אגודת שוחרי הטכניון במקסיקו (-רשימות מוזמנים (מודפסות, חלקן עם הערות בכתב 25-מצורפים: כ

Mexicana Technion.(  

   פגמים קלים בכריכה. שוליים).בינוני. דפים מנותקים מהכריכה. פגמים קלים (בעיקר ב-ס"מ. מצב טוב 23עמ' כתובים,  50-כ

  200$פתיחה: 
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156. Guest Book of Israeli Ambassador to Argentina and Mexico - Large Collection of Autographs 

More than 600 autographs by politicians and dignitaries appearing in the guest book of Israel's ambassador to Argentina 

and Mexico, Dov Schmorak. Buenos Aires and Mexico City, 1984-1991. 

Among the signatories: Yitzchak Rabin, Binyamin Netanyahu, Ehud Olmert, Mota Gur, Moshe Arens, Moshe Shachal and 

many others. Most of the book's leaves are titled and dated, with titles describing the various events: dinners, farewell 

parties, receptions, Independence Day, and other events. 

Some of the dignitories signed more than once. 

Enclosed: about 25 lists of invited guests (printed, some with handwritten comments) and a printed list of "Sociedad 

Mexicana Technion" (Friends of the Technion). 

About 50 written pages, 23 cm. Good-fair condition. Leaves detached from binding. Slight defects (mainly to margins). 

Mild defects to binding. 

Opening price: $200  

  אל" "בצל -. אוסף אוטוגרפים וחתימות 157

  ].20-תשעה מכתבים ומסמכים הקשורים בבית הספר לאמנות "בצלאל" ובמוריו. [המחצית הראשונה של המאה ה

חוזר מודפס,  •; 1912מכתב כתוב בכתב יד מסוגנן העוסק במושבת פועלי בצלאל בבן שמן, ממוען אל "בן אהרן", חתום בידי ארתור רופין,  •

מכתב בכתב ידו ובחתימתו של מאיר גור  •; 1927בארצות הברית בענייני בצלאל ובאגודת ידידי בצלאל, חתום בידי בוריס שץ, העוסק בביקורו 

תעודת "חבר בצלאל" חתומה בידי בוריס שץ וכרטיס תלמיד ב"בצלאל החדש", על שם  •; 1940אריה, "לכבוד ועד הקהלה העברית בירושלים", 

שלושה מכתבים בענייני בצלאל בכתב ידו ובחתימתו של הרמן שטרוק, ומכתב מודפס בחתימתו  •אהרן בן זקן ל"זמן הלימודים של חורף תש"א"; 

  של הרמן שטרוק.

  גודל ומצב משתנים.

  100$פתיחה: 

157. Collection of Autographs and Signatures - "Bezalel" 

Nine letters and documents related to Bezalel Art School and to its teachers. [First half of 20th century]. 

• Handwritten letter in stylized script concerning Ben Shemen colony of Bezalel workers, addressed to "Ben Aharon", 

signed by Arthur Rupin, 1912; • Printed circular letter, signed by Boris Schatz, about his visit to the United States regarding 

matters of Bezalel and the Association of Bezalel Friends, 1927; • Autograph letter signed by hand by Meir Gur Arieh, to 

"Committee of the Jewish Community in Jerusalem", 1940; • "Certificate - "Bezalel Member" signed by Boris Schatz and 

a student card in "New Bezalel" in the name of Aharon Ben Zaken for "winter 1941"; • Three letters concerning Bezalel 

matters handwritten and hand signed by Hermann Struck, and a typewritten letter signed by Hermann Struck. 

Size and condition vary 

Opening price: $100 

  רוח-סופרים, אמנים ואנשי -. אוסף אוטוגרפים וחתימות 158

  ].20-אוטוגרפים ומכתבים חתומים מאת סופרים, אמנים ואנשי רוח. [המאה ה 30

אוסף מגוון של מכתבים ומסמכים חתומים בידי סופרים, חוקרים, אמנים ומנהיגים שונים. ביניהם: מכתבים בכתב ידם ובחתימתם של מרטין 

יג, יוסף קלוזנר, גרשם שלום, הנרייטה סאלד, היינריך לוה, ש"י עגנון, יחיאל חבשוש ואלי ויזל; גלויה מאת אברהם משה לונץ בובר, שטפן צוו

הדנה בענייני הוצאת הספרים; שני מסמכים חתומים בידי מאיר דיזנגוף; דף שער של 'השילוח' עם חתימת יצחק לייב גולדברג; מכתב רשמי 

ון פסטר בארץ; מעטפה חתומה בידי מארק שאגאל; המחאה חתומה בידי ארתור שיק; פיסת נייר עם חתימתו של מאת משה שרמן, מנהל מכ

  מקס ברוד; גלויות ששלח עמוס עוז לגבריאל מוקד, ופריטים נוספים. 

  גודל ומצב משתנים.

  600$פתיחה: 

158. Collection of Autographs and Signatures - Authors, Artists and Intellectuals 

30 autographs and letters signed by authors, artists and intellectuals. [20th century]. 

A varied collection of letters and documents signed by authors, scholars, artists and leaders. Among them: autograph 

letters signed by Martin Buber, Stefan Zweig, Joseph Klausner, Gershom Shalom, Henrietta Szold, Heinrich Loewe, S.Y. 

Agnon, Yehiel Habshush and Eli Wiesel; a postcard from Avraham Moshe Lunz about matters of book publishing; two 

documents signed by Meir Dizengoff; title page of 'HaShilo'ach' signed by Yitzchak Leib Goldberg; official letter from 

Moshe Sherman, director of Pasteur Institute in Palestine; an envelope signed by Marc Chagall; bank- check signed by 

Arthur Szyk; piece of paper signed by Max Brod; postcards sent by Amos Oz to Gabriel Moked, and other items. 

Size and condition vary. 

Opening price: $600 
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  1952אוסטריה,  -ידו וחתימתו של תומאס מאן -. מכתב בכתב159

יורק, מבאד גאסטיין -בברוקלין, ניו Fritz Siegfr. [Siegfried] Weinmannידו וחתימתו של תומאס מאן. נשלחה אל-גלויה עם מכתב בכתב

)Bad Gastein 1952, אוסטריה), בשנת .  

9X14  .ס"מ. מצב טוב  

 100$פתיחה: 

159. Autograph Letter Signed by Thomas Mann - Austria, 1952 

Postcard with an autograph letter signed by Thomas Mann. Postcard was sent to Fritz Siegfr. [Siegfried] Weinmann in 

Brooklyn, New-York, from Bad Gastein, Austraia, in 1952. 

9X14 cm. Good condition. 

Opening price: $100 

  . מכתב מאת שחקני "הבימה" אל ה. לייוויק, מחבר "הגולם" 160

תחילת שנות -20-"בן חיים" [צבי בן חיים?] אל המחזאי ה. לייוויק. [ברלין?, סוף שנות ה-מכתב שנשלח מאת שחקני "הבימה" ברוך צ'מרינסקי ו

  ]. יידיש.30-ה

ידם של צ'מרינסקי ובן חיים. בין היתר, דן -", וחתום בסופו בחתימותידו של צ'מרינסקי על גבי נייר מכתבים של "הבימה-המכתב כתוב בכתב

"כתר דוד" (מאת קלדרון -המכתב בשליחת תשלום ללייוויק עבור המחזה "הגולם", בתכניות להעלות את המחזות "האוצר" (מאת שלום עליכם) ו

  דה לה ברקה), ובנושאים נוספים. בסוף המכתב מופיעה כתובת למענה, בברלין.

, ונודע במיוחד בזכות המחזה 20-), היה מהבולטים שבסופרי היידיש בתחילת המאה ה1888-1962לייוויק (שם העט של לייוויק האלפרן,  ה.

  ) היו בין צוות השחקנים המקורי של ההצגה.1898-1957) וצבי בן חיים (1889-1940"הגולם". השחקנים ברוך צ'מרינסקי (

בינוני. סימני קיפול, קמטים וכתמים קלים. קרעים קלים וקרעים מחוזקים בנייר דבק -ס"מ בקירוב. מצב טוב 28X21] דף (שני עמ' כתובים), 1[

יד (שונה) בשוליים העליונים -בשוליים ולאורך סימני הקיפול. חתום בחותמות בעלות בצדו הקדמי והאחורי (ללא פגיעה בטקסט). רישום בכתב

  ".Hannover, 25.1.30של העמוד הראשון: "

  200$פתיחה: 

160. Letter from "Habima" Actors to H. Leivick, Author of "The Golem" 

A letter sent by "Habima" actors Baruch Chemerinsky and "Ben-Haim" [Zvi Ben-Haim?] to the playwright H. Leivick. 

[Berlin?, late 1920s - early 1930s]. Yiddish.  

A letter in Chemerinsky's handwriting on "Habima" letterhead, signed by hand by Chemerinsky and Ben-Haim. Among 

others, the letter deals with sending payment to Leivick for the play "HaGolem", with plans to produce the plays "HaOtzar" 

(by Sholem Aleichem) and "Keter David" (by Calderón de la Barca) and with other matters. The letter was sent with an 

address for reply, in Berlin. 

H. Leivick (pen name of Leivick Halpern, 1888-1962), was an outstanding Yiddish author in the beginning of the 20th 

century, and was known mainly for his play "HaGolem". The actors Baruch Chemerinsky (1889-1940) and Zvi Ben-Haim 

(1898-1957) were among the original cast of this play. 

[1] leaf (two written pages), approx. 28X21 cm. Good-fair condition. Folding marks, slight creases and stains. Small tears 

and tears repaired with adhesive tape at margins and along folding lines. Ink-stamped with ownership stamps on recto 

and verso (not affecting text). Handwritten inscription (different handwriting) on upper margins of first page: "Hannover, 

25.1.30". 

Opening price: $200 

  ידו ותצלום-שיר בכתב -. אורי ניסן גנסין 161

) החתום בגבו בחותמת הצלם, ברוסית: "זיסקינד" Cabinet Portrait. תצלום דיוקן של הספר והמתרגם אורי ניסן גנסין. מוצמד לקרטון (1

)зискиндъ.(  

  גבי התצלום ובגב הקרטון. -כתמי חלודה עלס"מ. מצב טוב.  17X11ס"מ בקירוב. קרטון:  13.5X9.5תצלום: 

  תרגום שיר מאת היינריך היינה (מתחיל ב"לך ספירים, מרגליות"). חתום בידי גנסין. -ידו של גנסין -. דף בכתב2

  ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני חלודה ונקבים מסיכות. סימני קיפול. קרעים קלים בשוליים. 21.5X12דף, 

  200$פתיחה: 
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161. Uri Nissan Gnessin - Poem in His Handwriting and a Photograph 

1. Photograph portrait of the writer and translator Uri Nissan Gnessin. Mounted on cardboard (cabinet portrait), marked 

on reverse with the photographer's stamp, in Russian: "Ziskind" (зискиндъ). 

Photo: ca. 9.5X13.5 cm. Card: 11X17 cm. Good condition. Foxing on photo and on card reverse. 

2. Leaf handwritten by Gnessin's- translation of a poem by Heinrich Heine (beginning with the words "You have diamonds 

and pearls"). Signed by Gnessin. 

Leaf, ca. 12X21.5 cm. Good condition. Foxing and staple holes. Folding marks. Small tears to margins. 

Opening price: $200  

  ידה-שתי מהדורות ראשונות והקדשה בכתב -. שלושה ספרים מאת לאה גולדברג 162

  .1933. פעם, קובץ ספרותי. הוצאת קבוצת סופרים "פתח". קאונס (קובנה), 1

  : "ליפה, מ'חטאי הנעורים' של קבוצת סופרים, לאה גולדברג".1939, משנת בדף השער הקדשה בכתב ידה של לאה גולדברג

  מ. מצב טוב. כתמים, פגמים קלים בעטיפה. קרעים בדף הראשון ובדף האחרון, כתוצאה מחיבור הסיכות.ס" 20.5עמ',  64

  ]. ספר שיריה הראשון של לאה גולדברג. מהדורה ראשונה.1935אביב, תרצ"ה [-. טבעות עשן. הוצאת "יחדיו", תל2

  , קרעים חסרים וקרעים משוקמים בעטיפה. השדרה חסרה.ס"מ בקירוב. מצב טוב. קמטים וכתמים. פגמים קלים 19] עמ', 2, [86], 3[

  ]. מהדורה ראשונה.1937אביב], תרצ"ז [-. מכתבים מנסיעה מדומה, איורים מאת י. פרנקל [יצחק פרנקל]. הוצאת "דבר", [תל3

משוקמים בעטיפה. נייר דבק בין  ס"מ בקירוב. מצב טוב. קמטים וכתמים קלים (בעיקר בעטיפה). פגמים, קרעים חסרים וקרעים 23] עמ', 1, [78

  עמוד השער והעטיפה הקדמית. הקדשה בעט באחד העמודים הראשונים.

  100$פתיחה: 

162. Three Books by Leah Goldberg - Two First Editions and Dedication in Her Handwriting 

1. Pa'am [Once], A Literary Compilation. Published by the "Patach" literary group. Kovno, 1933. 

On the title page is a dedication in Leah Goldberg's hand from 1939: "To Yafa, one of the 'youthful sins' of the literary 

company, Leah Goldberg". 

64 pp, 20.5 cm. Good condition. Stains, slight defects to cover. Tears to first and last pages due to stapling. 

2. Smoke Rings. Tel Aviv: Yachdav, [1935]. Leah Goldberg's first book of poetry. First edition. 

[3], 86, [2] pp, ca. 19 cm. Good condition. Creases and stains. Slight defects, open tears and repaired tears to cover. 

Spine missing. 

3. Letters from an Imaginary Journey, illustrations by Y. Frenkel [Yitzhak Frenkel]. Davar press, [Tel Aviv], [1937]. First 

edition. 

78, [1] pp, ca. 23 cm. Good condition. Creases and light stains (mostly to cover). Defects, open tears and repaired tears 

to cover. Adhesive tape between title page and front cover. Dedication in pen on one of the first pages. 

Opening price: $100 

  1980ידו של גרשום שלום, -. ספר של א"ב יהושע עם הערות בכתב163

-ידו של גרשם שלום. הוצאת "שוקן", ירושלים ותל-בזכות הנורמליות, חמש מסות בשאלת הציונות, מאת א. ב. יהושע. עותק עם הערות בכתב

  ). 1980אביב, תש"ם (

ידו של גרשם שלום (רובן בעט, הערות ספורות -רות ביקרתיות בכתבעותק מספרו של אברהם ב. יהושע אודות הציונות, הכולל עשרות הע

לעיונו של שלום, שהוסיף עליו את ההערות,  1980), נשלח העותק בשנת 23.3.12בעפרון). לדברי יהושע ("למה בכלל גולה", עתון "הארץ", 

  ושלחו בחזרה בצירוף מכתב ביקורתי.

  ראה חומר מצורף.

  רוב. מצב טוב. כתמים, פגמים ומעט קמטים בכריכה. ס"מ בקי 17.5] עמ', 1, [167

  400$פתיחה: 

163. Book by A. B. Yehoshua with Comments Handwritten by Gershom Shalom, 1980 

"Bizchut HaNormaliyut", five essays on the subject of Zionism, by A.B. Yehoshua. Copy with comments handwritten by 

Gershom Shalom. Jerusalem and Tel-Aviv: "Schocken" 1980. 

A copy of Avraham B. Yehushua's book about Zionism, which contains tens of critical comments handwritten by Gershom 

Shalom (most comments written in pen, several written in pencil). As Yehoshoua said ("Lama Bichlal Gola", "Haaretz" 

newspaper, 23.3.12), the copy was sent in 1980 for Shalom's study, Shalom added his comments and sent it back with a 

letter of critique. 

See enclosed material. 

167, [1] pp, approx. 17.5 cm. Good condition. Stains, defects and some creases to binding. 

Opening price: $400 
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 שיר פרי עטו-שורות -ידו של אסי דיין -. שלושה ספרים עם הקדשות בכתב164

  ידו של אסי דיין לאשתו הראשונה, אהרונה דיין. -שלושה ספרים עם הקדשות בכתב

1" .Selected Poems 1935-1963) מאת לורנס דארל "Lawrence Durrell הוצאת .(Faber and Faber ,בעמוד הראשון 1964, לונדון .

  שיר.-מופיעה הקדשה, עם שש שורות

  עשרה שורות שיר.-. בעמוד הראשון מופיעה הקדשה ארוכה, עם שבע1989. "תוכן העניינים" מאת אסי דיין. הוצאת כתר, ירושלים, 2

  הראשון מופיעה הקדשה.. בעמוד 2012. "...אבל אהבה!" מאת אסי דיין. הוצאת אבן חושן, רעננה, 3

  גודל ומצב משתנים. באחד הספרים דפים מנותקים.

  100$פתיחה: 

164. Three Books with Dedications Handwritten by Assi Dayan - Poems Written by Him 

Three books with dedications in the hand of Assi Dayan to his first wife, Aharona Dayan. 

1. "Selected Poems 1935-1963" by Lawrence Durrell. London; Faber and Faber, 1964. On the first page is a dedication 

with six lines of poetry. 

2. "The Contents" by Assi Dayan. Jerusalem: Keter, 1989. On the first page is a long dedication, with seventeen lines of 

poetry. 

3. "…but Love!" by Assi Dayan. Ra'anana: Even Hoshen, 2012. On the first page is a dedication. 

Size and condition vary. Detached leaves in one book. 

Opening price: $100 
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 ביבליוגרפיה ומחקר, קהילות יהודיות בתפוצות

Research and Bibliography books, Jewish Communities 

  סמל מדפיס עם כיתוב בעברית - 16-ראשית המאה ה -. שלושה חיבורים כרוכים יחד 165

  . לטינית.1532-1533שלושה חיבורים כרוכים יחדיו. בשניים מהם מופיע סמל מדפיס עם כיתוב בעברית. בזל ופריז, 

1 .L. Fenestellae De Magistratibus Sacerdotijs'q Romanorum Libellus, Iamprimum Nitori Restitutus מאת ,Giulio Pomponio 

Leto ו-Marcus Valerius Probus הוצאת .Thomam Volfium ,דף.88[. 1532, בזל [  

2 .Elucidarius poeticus מאת ,Hermannus Torrentinus הוצאת .Thomam Volfium ,דף.104[. 1532, בזל [  

3 .Problema Et Epicureus מאת ,Erasmi Roterdami  (ארסמוס מרוטרדם). הוצאתExcudebat Christianus Wechelus ,1533, פריז .

  ] עמ'. 1, [30

ומד מצמיד אצבע לשפתיו, ותחתיו המוטו "עת ": איור מלThomam Volfiumבעמוד האחרון של שני החיבורים הראשונים מופיע סמל המדפיס "

  לחשות ועת לדבר" באותיות עבריות. 

ס"מ בקירוב. מצב טוב. רישומים בעט בעמודים ספורים (ישנים). כתמים. קרעים ופגמים קלים בשולי חלק מהעמודים. עמודים ספורים עם  15

  שלושת החיבורים מנותקים זה מזה.קרעים חסרים (קטנים, ללא נזק לטקסט). שדרה חסרה. כריכה מנותקת. 

  200$פתיחה: 

165. Three Compositions Bound Together - Early 16th Century - Printer's Device with Hebrew 
Inscription 

Three compositions bound together. On two appears a printer's device with a Hebrew inscription. Basel and Paris, 1532-

1533. Latin. 

1. L. Fenestellae De Magistratibus Sacerdotijs'q Romanorum Libellus, Iamprimum Nitori Restitutus by Giulio Pomponio 

Leto and Marcus Valerius Probus. Published by Thomam Volfium, Basel, 1532. [88] leaves. 

2. Elucidarius poeticus, by Hermannus Torrentinus. Published by Thomam Volfium, Basel, 1532. [104] pp. 

3. Problema Et Epicureus by Erasmi Roterdami. Published by Excudebat Christianus Wechelus, Paris, 1533. 30, [1] pp. 

On the last page of the first two compositions appears the device of the printer, "Thomam Volfium": illustration of a scholar 

with a finger held to his lips, and the verse "A time to be silent and a time to speak" in Hebrew letters. 

Approx. 15 cm. Good condition. Pen inscriptions on several leaves (old). Stains. Slight tears and defects to margins of 

some pages. A number of pages with open tears (small, not affecting text). Lacking spine. Detached binding. The three 

compositions are detached from each other. 

Opening price: $200 

 1562ונציה,  -. כרוניקה של מסעות הצלב 166

Historia della Guerra Sacra di Gierusalemme  [היסטוריה של המלחמה הקדושה על ירושלים]. דפוסVincenzo Valgrisi ,1562, ונציה .

  איטלקית.

), ארכיבישוף העיר William of Tyreור (" מאת ויליאם מצ"Historia Hierosolymitanכרוניקה של מסעות הצלב. תרגום איטלקי של החיבור 

צור ואחד ההיסטוריונים החשובים ביותר בתקופת מסעות הצלב המוקדמת. חיבורו זה מתאר את ההיסטוריה של מסעות הצלב וממלכת ירושלים 

  .1184עד לשנת 

  ומנותקת.  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. דף הבטנה הקדמי מנותק. כריכה פגומה 21] עמ', 2, [702] דף, 14[

  200$פתיחה: 

166. Chronicle of the Crusades - Venice, 1562 

Historia della Guerra Sacra di Gierusalemme [History of the holy war on Jerusalem]. Venice: Vincenzo Valgrisi, 1562. 

Italian. 

Chronicle of the crusades. Italian translation of the book "Historia Hierosolymitan" by William of Tyre, archbishop of Tyre 

and one of the most important historians during the early crusades. This book tells the history of the crusades and the 

Kingdom of Jerusalem until the year 1184. 

[14] leaves, 702, [2] pp, 21 cm. Good condition. Foxing. Front endpaper is detached. Defected and detached binding. 

Opening price: $200 
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  1575קלן,  -תרגום ללטינית של יוספוס פלביוס  -. "ספר הגסיפוס" 167

Hegesippi Scriptoris Gravissimi, De Bello Iudaico, Et Urbis Hierosolymitanae Excidio, Libri Quinq  :חיבורו הנודע של הגסיפוס]

  . לטינית.1575, קלן, Meternum Cholinum. הוצאת Cornelius Valeriusמלחמות היהודים, וחורבן ירושלים, חמישה ספרים], עם מבוא מאת 

תרגום מעובד ללטינית של כתבי יוספוס פלביוס. משך תקופה ארוכה יוחס התרגום בטעות למחבר הנוצרי  -"ספר הגסיפוס" -מהדורה מבוארת ל

ס לחיבור העברי "ספר יוסיפון", שהופיע באיטליה בקירוב), בשל שגיאה בהעתקת שמו של פלביוס. חיבור זה היווה את הבסי 110-180הגסיפוס (

  לספירה. 10-במאה ה

ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים ופגמים קלים. דפים ספורים עם נקבים וקרעים  15] דף קונקורדנציה מקופל. 1] דף + [38עמ', [ 704] דף, 31[

פר בצד הפנימי של הכריכה האחורית. כרוך בכריכת עור מן יד בדף השער. תו ס-קלים, חסרים (בשוליים, ללא נזק לטקסט). רישומים בכתב

  התקופה, ישנה ופגומה.

  200$פתיחה: 

167. "Book of Hegesippus" - Latin Translation of Josephus Flavius - Cologne, 1575 

Hegesippi Scriptoris Gravissimi, De Bello Iudaico, Et Urbis Hierosolymitanae Excidio, Libri Quinq [Known composition by 

Hegesippus: Wars of Jews, and the destruction of Jerusalem, Five books], with introduction by Cornelius Valerius. 

Cologne: Meternum Cholinum, 1575. Latin. 

An interpreted edition of "Book of Hegesippus" - adapted translation in Latin of the writings of Josephus Flavius. Over a 

long period of time the translation was erroneously attributed to the Christian author Hegesippus (ca. 110-180), for a 

mistake in copying the name of Flavius. This composition was the basis for the Hebrew composition "Sefer Yosefon" 

which was published in Italy in the 10th century. 

[31] leaves, 704 pp, [38] leaves + [1] folding concordance leaf. Approx. 15 cm. Good condition. Slight stains and creases. 

Several leaves with pinholes and small tears, open, (marginal, not affecting text). Handwritten inscriptions on title page. 

Bookplate on inner side of rear binding. Bound in a contemporary leather binding, ancient and damaged.  

Opening price: $200 

  תצלום מוקדם של ירושלים - 1785אנגליה,  -תחריטים  -. כל כתבי יוספוס פלביוס 168

The Whole Works of Flavius Josephus בתרגום ,Charles Clarke  ובעריכתReverend Mr. Yorke ,אנגלית.1785, לונדון . 

  לחמות היהודים, מקבים ד', משלחת אל גאיוס, חיי יוסף.הכרך כולל את כל כתביו של יוספוס פלביוס: קדמוניות היהודים, נגד אפיון, מ

אף שלכאורה זהו אוסף כתבי יוסף בן מתתיהו, נדפסו בו גם "המשלחת אל גאיוס" מאת פילון וספר מקבים ד' שיוחס במשך מאות שנים ליוסף 

  בן מתתיהו אך כנראה לא נכתב בידיו.

על גב ביד. מול עמוד השער מופיע תחריט המציג דיוקן דמיוני של יוסף בן מתתיהו.  כרך נאה בפורמט גדול ובו תחריטים רבים ומפות צבועות

(צלם לא מזוהה). הספר יצא בשישים חלקים שנשלחו למנויים  אחד התחריטים הודבק תצלום פנורמי מוקדם של ירושלים במבט מהר הצופים

  ובסופו מופיעה רשימת המנויים עליו. 

). כמה דפים כחלחלים. מצב כללי 60] לוחות תחריט (צ"ל 59כרוכים בסדר משובש) + [ 522-527חסר, דפים  ] דף (דף3עמ', [ 722ס"מ,  37

  טוב. כתמים. מעט קרעים (כמה קרעים חסרים). פגעי תילוע. כריכת עור מן התקופה, מעט שחוקה ובלויה, משוקמת חלקית. 

  300$פתיחה: 

168. The Whole Works of Flavius Josephus - Engravings - England, 1785 - Early Photograph of 
Jerusalem 

The Whole Works of Flavius Josephus, translated by Charles Clarke and edited by Reverend Mr. Yorke, London, 1785. 

English. 

The volume contains all the writings of Josephus Flavius: Antiquities of the Jews, Flavius Josephus Against Apion, War 

of the Jews, 4 Maccabees, Delegation to Gaius, The Life of Flavius Josephus. 

Although this is a volume compiling all of the works by Yosef ben Matityahu, The "Delegation to Gaius" by Philo and the 

book "4 Maccabees" which was, for years, attributed to Yosef Ben Matityahu but apparently was not composed by him. 

A fine volume in a large format with numerous engravings and maps colored by hand. A frontispiece depicts an imaginary 

portrait of Yosef Ben Matityahu. On verso of one of the engravings appears a mounted early panoramic photograph 

of Jerusalem viewed from Mount Scopus. (unidentified photographer). The book was published in sixty parts which 

were sent to subscribers. At the end of the book appears the list of subscribers. 

37 cm, 722 pp, [3] leaves (lacking one leaf, pages 522-527 are bound in wrong order) + [59] engraved plates (should be 

60). Several bluish leaves. Good overall condition. Stains. Some tears (some open tears). Worming. Contemporary leather 

binding, somewhat worn, partly restored. 

Opening price: $300 
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 18-פריז, ראשית המאה ה -תחריטים  48ספר מלווה  -. "תולדות חיי דוד" 169

Histoire De La Vie De David  [תולדות חיי דוד], מאתAbbe de Choisy ]François Timoléon הוצאת .[Martin Durand ראשית] ,פריז ,

  בקירוב]. צרפתית. מהדורה שלישית. 18-המאה ה

תחריטים בגודל מחצית העמוד (ממוספרים  48), המגולל את קורות חייו של דוד בן ישי. מלווה 1644-1724( ספרו של האב פרנסיס טימולן

ומתוארים בלטינית בלוח), המציגים סצינות שונות מן הסיפור המקראי: הריגת האריה והדב, ניצחון דוד על גליית, שאול משליך את חניתו אל 

  דוד, ועוד.

 .Aסמל ההוצאה, ובעמוד שאחריו תחריט הקדשה. בפתח הספר מופיע תחריט על עמוד מלא (חתום:  בעמוד השער מופיע תחריט עם

Schoonebeek.(  

ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים ומעט קמטים. קרעים קלים בשולי התחריט שבתחילת הספר.  19] לוח תחריט בתחילת הספר, 1עמ' + [ 84], 5[

  כריכה ישנה ובלויה.

  100$פתיחה: 

169. "The History of the Life of David" - Book with 48 Engravings - Paris, Early 18th Century 

Historie De La Vie De David [History of the Life of David], by Abbe de Choisy [François Timoléon]. Paris: Martin Duran, 

[ca. early 18th century]. French. Third edition. 

The book by Father François Timoléon (1644-1724) chronicles the life of King David. With 48 half-page engravings 

(numbered and captioned in Latin in the plate), presenting different scenes from the Biblical story: the killing of the lion 

and the bear, David's triumph over Goliath, Shaul throwing his spear at David, and more. On the title page is an engraving 

with the publisher's mark, and on the following page is a dedication engraving. In the beginning of the book is a full-page 

engraving (signed: A. Schoonebeek). 

[5], 84 pp + [1] engraved plate at the beginning of the book, ca. 19 cm. Good condition. Stains and some creases. Small 

tears to margins of engraving at the book's beginning. Old, worn binding. 

Opening price: $100 

  18-תחריטים / שני ספרים נוספים מהמאה ה - 1719נירנברג,  - . ספר בנושא האימפריה העות'מאנית170

Wahreste und neuesteAbbildung des TürckischenHofesנדפס בידי .Adam Jonathan Felssecker עבור ,ChrisophWeigel .

  . גרמנית. מהדורה ראשונה.1719נירנברג, 

פי ציוריו של הצייר הפלמי -תחריטים על 65-תחריט מקופל ו-. הספר כולל לוח18-יה העות'מאנית בראשית המאה הספר המתאר את האימפר

  , שגריר צרפת באימפריה העות'מאנית.Charles de Ferriolידי -), אשר הוזמנו ממנו עלJean Baptiste Vanmourז'אן בפטיסט ואן מור (

ביניהן  -סולטן טורקיה, אהמט השלישי, ומקורביו, אנשי צבא ובעלי תפקידים שונים, דמויות מקומיות התחריטים מתארים דמויות טורקיות, ובהן 

  ועוד. -מספר דמויות יהודיות 

הצטרף  1699) נודע בזכות ציוריו המתארים את האימפריה העות'מאנית. בשנת 1671-1737צרפתי ז'אן בפטיסט ואן מור (-הצייר הפלמי

), שם עסק בציור דיוקנאות של בכירי הממשל העות'מאני, אנשי Charles de Ferriolת באיסטנבול, צ'ארלס דה פריול (לפמלייתו של שגריר צרפ

דה פריול הוציא לאור בפריז ספר ובו  1714). בשנת 1711דת וצבא, ודמויות אחרות (עבודה בה המשיך גם לאחר חזרת השגריר לצרפת בשנת 

  ואן מור. הספר זכה להצלחה מיידית, תורגם למספר שפות ויצא במהדורות שונות.-הזמין מפי הציורים אשר -סדרת תחריטים על

  כרוך עם שני חיבורים נוספים:

• Grundmässige Untersuchung von dem KayserlichenTitul und Würde) קולן .Cölln ,(1723 .גרמנית .  

• Friederich Zollmanns Historische Untersuchung dess Sächsischen Gesammten Haupt-Wappens) ינה .Jena ,(1723 .

  גרמנית. עם תחריט (לוח כפול). 

בינוני. כריכה פגומה, מנותקת, ללא -ס"מ. מצב טוב 20עמ',  40תחריט (שני עמודים), -] לוח1[ ;עמ' 96לוחות תחריטים;  66עמ' +  112] דף, 8[

ייר וחותמות ספריה שונות (חותמות בשולי לוחות התחריטים). קשקושים בעפרון בכמה דפים. נ-שדרה. קונטרסים ודפים רבים מנותקים. תוית

  רישום בעט בדף השער של החיבור הראשון. כתמים (מרבית הדפים נקיים ובמצב כללי טוב). קרעים קלים בשולי חלק מהדפים. 

  500$פתיחה: 
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170. Book about the Ottoman Empire - Nuremberg, 1719 - Engravings / Two Books from the 18th 
Century 

Wahreste und neueste Abbildung des Türckischen Hofes. Printed by Adam Jonathan Felssecker, for Christoph Weigel. 

Nuremberg, 1719. German. First edition. 

A book about the Ottoman Empire in early 18th century. The book contains a folding engraved plate and 65 engravings 

after paintings by the Flemish painter Jean Baptiste Vanmour which were commissioned by Charles de Ferriol, French 

Ambassador to the Ottoman Empire. 

The engravings depict Turkish figures, among them the Sultan Ehmet III and his associates, military figures and officials, 

local figures - among them several Jewish figures - and more. 

The Flemish-French painter Jean Baptiste Vanmour (1671-1737) was known for his paintings depicting the Ottoman 

Empire. In 1699 he joined the entourage of the French Ambassador to Istanbul, Charles de Ferriol and there he was 

engaged in painting portraits of Ottoman officials, clergy and military figures and others (he continued doing so after the 

departure of the French Ambassador to France in 1711). In 1714 de Ferriol published in Paris a book with engravings 

after paintings commissioned from Vanmour. The book was very successful, was translated into several languages and 

printed in several editions. 

Bound with two other books: 

• Grundmässige Untersuchung von dem KayserlichenTitul und Würde. Cölln, 1723. German. 

• Friederich Zollmanns Historische Untersuchung dess Sächsischen Gesammten Haupt-Wappens. Jena, 1723. German 

Engraving (double plate). 

[8] leaves, 112 pp + 66 engraved plates; 96 pp; [1] engraved plate (two pages), 40 pp, 20 cm. Good-fair condition. Defects 

to binding, detached binding, no spine. Numerous gatherings and leaves are detached. Paper-label and different library 

ink-stamps (ink-stamps to margins of engraved plates). Scribbles in pencil on several leaves. Pen inscription on title page 

of first book. Stains (most leaves are clean and in good overall condition). Small tears to margins of some of the leaves. 

Opening price: $500 

  תחריטים - 1716אוטרכט,  -אדריאן ריאלנדי  -מחקר בנושא שער טיטוס והאוצרות שנבזזו מבית המקדש השני . 171

De Spoliis Templi Hierosolymitani in Arcu Titiano Romae conspicuis Liber Singularis .מאת אדריאן ריאלנדי ,Trajecti ad 

Rhenum  ,[אוטרכט]ונית.. לטינית, מעט עברית ויו1716 

מחקר העוסק באוצרות שנבזזו מבית המקדש השני בירושלים, כפי שהם מוצגים בתבליט "תהלוכת הניצחון" בשער טיטוס ברומא. מלווה שבעה 

  תחריטים, בהם תחריטים מקופלים המתארים את שער טיטוס ואת מנורת בית המקדש.-לוחות

מצב טוב. כתמים ונקבי תילוע. רישומים בעפרון בדף הבטנה הקדמי ובצד הפנימי של ס"מ.  15.5] לוחות תחריטים, 7] עמ' + [26, [138] דף, 2[

  הכריכה הקדמית. כריכת עור מקורית. פגמים בכריכה. קרעים בשדרה.

  150$פתיחה: 

171. Adriaan Reland - Study on the Arch of Titus and the Treasures Looted from the Second Temple 
- Utrecht, 1716 - Engravings 

De Spoliis Templi Hierosolymitani in Arcu Titiano Romae conspicuis Liber Singularis, Hadriani Relandi. Utrecht (Trajecti 

ad Rhenum), 1716. Latin, some Hebrew and Greek. 

Study of the treasures looted from the Second Temple in Jerusalem, as they are presented in the "Triumphal Procession" 

relief on the Arch of Titus in Rome. With eight engraved plates, including folding engraved plate depicting the Arch of Titus 

and the Temple menorah. 

[2] leaves, 138, [26] pp + [7] engraved plates, 15.5 cm. Good condition. Stains and worming. Inscriptions in pencil on front 

endpaper and on inner side of front binding. Original leather binding. Defects to binding. Tears to spine. 

Opening price: $150 

  1776גרמניה,  -ערש עבריים -. מונוגרפיה בנושא דפוסי172

De Hebraicae typographiae origine ac primitiis seu antiquis ac rarissimis Hebraicorum librorum editionibus saeculi XV 

disquisitio historico-critica, Giovanni Bernardo De Rossi הוצאת .Schleich ,(גרמניה) לטינית. מהדורה ראשונה. 1776, ארלנגן . 

) היה הבראיסט איטלקי, פרופסור 1742-1831רוסי (-ערש עבריים (אינקונבולה). מחברה, ג'ובני ברנרדו דה-וסימונוגרפיה מוקדמת בנושא דפ

  לשפות מזרחיות באוניברסיטת פארמה.

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. קרע קל בדף השער (ללא נזק לטקסט). פגמים בכריכה ובשדרה. כריכה קדמית מנותקת חלקית. 23.5עמ',  100] דף, 4[

  150$יחה: פת
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172. Monograph on the Subject of Hebrew Incunabula - Germany, 1776 

De Hebraicae typographiae origine ac primitiis seu antiquis ac rarissimis Hebraicorum librorum editionibus saeculi XV 

disquisition historico-critica, Giovanni Bernardo De Rossi. Erlangen (Germany): Schleich, 1776. Latin. First edition. 

Early monograph about Hebrew incunabula. The author, Giovanni Bernardo De Rossi (1742-1831), was an Italian 

Hebraist and a professor of Oriental languages at the University of Parma.  

[4] leaves, 100 pp, 23.5 cm. Good condition. Stains. Small tear to title page (no damage to text). Defects to binding and 

spine. Front binding partly detached. 

Opening price: $150 

  18-והמאה ה 17-אירופה, המאה ה -. אוסף ספרי מחקר 173

  . לטינית, גרמנית, צרפתית והולנדית (רובם בלטינית).1802-1615ספרים שנדפסו באירופה בין השנים  21

מה מהספרים ספרים במגוון תחומים: בלשנות, פילולוגיה, מדעי היהדות והנצרות, היסטוריה ועוד. חלקם בכריכות קלף או עור מן התקופה. כ

 מלווים תחריטים.

  רשימה מלאה תשלח לכל דורש.

גרוע (כריכה מפורקת, קרעים או בלאי). -כרכים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני. חלק מן הספרים במצב בינוני 23-ספרים ב 21סה"כ 

  האוסף לא נבדק בצורה יסודית וייתכן כי חלק מהספרים חסרים. 

  300$פתיחה: 

173. Collection of Research Books - Europe, 17th and 18th Centuries 

21 books printed in Europe between the years 1615-1802. Latin, German. French and Dutch (most of the books are in 

Latin).  

Books on different topics: philology, Jewish and Christian studies, History and more. Some books are in contemporary 

vellum or leather bindings. Some books are accompanied by engravings. 

A detailed list will be sent upon request. 

Total of 21 books in 23 volumes. Size and condition vary. Fair overall condition. Some books are in fair-poor condition 

(dismantled binding, tears or wear). The collection was not thoroughly examined and it is possible that some books are 

incomplete. 

Opening price: $300 

  1913לייפציג,  -מהדורת פקסימיליה מפוארת  -. תנ"ך גוטנברג 174

) ובספריית פולדה Staatsbibliothek zu Berlin"ספריית המדינה בברלין" (-טנברג, על פי העותקים שבמהדורת פקסימיליה של תנ"ך גו

)Hochschul und Landesbibliothek Fulda ,לטינית. שני כרכים.1913-1914). לייפציג .  

ק שבספריית פולדה). המהדורה נדפסה תחת הדפסה צבעונית על נייר עבה ואיכותי, עם כריכות עור מהודרות (מעוצבות על פי הכריכה של העות

  ).Paul Schwenkeהשגחתו של הספרן וההיסטוריון פאול שוונקה (

  .181/300עותק ממוספר, 

ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים בשוליים. מעט כתמים (בעיקר בדפי הבטנה ובשולי העמודים הראשונים של הכרך הראשון). קמטים בדפי  42

  ים בכריכות ובשדרות. קופסת הקרטון של אחד הכרכים חסרה.הבטנה. שחיקות ופגמים קל

  800$פתיחה: 

174. Guttenberg Bible - Elaborate Facsimile Edition - Leipzig, 1913 

Facsimile edition of the Guttenberg Bible based on copies in the State Library in Berlin ("Staatsbibliothek zu Berlin") and 

in the Fulda library ("Hochschul und Landesbibliothek Fulda"). Leipzig, 1913-1914. Latin. Two volumes. 

Printed in color on thick paper of good quality, with lavish leather bindings (designed after the binding of the copy in the 

Fulda library). This edition was printed under the supervision of the librarian and historian Paul Schwenke. 

Numbered copy, 181/300. 

42 cm. Good condition. Slight defects at margins. Some stains (mainly to endpapers and margins of first leaves of first 

volume). Creases to endpapers. Bindings and spines are slightly rubbed and defected. Lacking slipcase of one volume. 

Opening price: $800 
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  1700פרנקפורט דמיין,  -. תנ"ך והברית החדשה בתרגום מרטין לותר 175

Biblia, Das ist, Die gantze H. Schrifft, Alten und Neuen Testaments, Verdeutschet durch Doctor Martin Luther הוצאת .

Balthasar Christoph Wustens ,גרמנית. 1700, פרנקפורט דמיין .  

  ישראל ומפה של ירושלים.-תנ"ך והברית החדשה בתרגום מרטין לותר. מלווה תחריטים רבים ומפות, בהן מפת ארץ

ס"מ. מצב טוב. כתמים. נקבי תילוע. קרעים חסרים  26.5פולים), ] מפות (לוחות כ5[-] לוחות תחריט ו18דף + [ 164], 12[ ;228 ;348], 40[

בדף השער. דף השער מחוזק בהדבקת רצועות נייר רחבות בצדו האחורי. התחריט שמול דף השער מודבק על דף חדש. שוליים מעט קצוצים 

  בחלק מהדפים. 

  50$פתיחה: 

175. The Bible and the New Testament Translated by Martin Luther - Frankfurt am Main, 1700 

Biblia, Das ist, Die gantze H. Schrifft, Alten und Neuen Testaments, Verdeutschet durch Doctor Martin Luther. Frankfurt 

am Main: Balthasar Christoph Wustens, 1700. German. 

The Bible and the New Testament translated by Martin Luther. Accompanied by many engravings and maps, among them 

map of Palestine and a map of Jerusalem. 

[4], 348; 228; [12], 164 leaves + [18] engraved plates and [5] maps (double plates), 26.5 cm. Good condition. Stains. 

Worming. Open tears to title page. Title page repaired with wide paper strips pasted on verso. Frontispiece is pasted on 

a new leaf. Margins of some leaves are slightly trimmed. 

Opening price: $50 

  1927-1911גרמניה,  -. אוסף ספרים וחוברות העוסקים באמנויות הדפוס והטיפוגרפיה 176

  וברות העוסקים בדפוס, בטיפוגרפיה ובאיסוף ספרים כתחביב וכמקצוע.אוסף ספרים וח

1 .Umriss einer Fachkunde für Büchersammler, Gustav Adolf Erich Bogeng הוצאת .Max Harrwitz ,גרמנית.1909-1911, ברלין .  

2 .Vierteljahrsschrift für Angewandte Bücherkunde, Gustav Adolf Erich Bogeng הוצאת .Max Harrwitz ,גרמנית.1918-1922, ברלין .  

  , כרוכים יחד (עטיפות הקרטון של הגליונות כרוכות שלא כסדרן, בשלוש קבוצות לאורך הכרך).1918-1922רבעון לאספני ספרים. גליונות השנים 

3 .Ubdruck von Denjenigen Röslein und Zierrathen, Johann Tomas Trattnernאת . הוצJahoda & Siegel ,גרמנית.1927, וינה .  

עותקים  200מתוך  1. הקדמה על גיליון נפרד (לא כרוך). עותק מס' 1760פקסימיליה של אלבום בנושא טיפוגרפיה ועיטורים אשר נדפס בשנת 

  ממוספרים.

4 .Die Handpresse, Ch. H. Kleukens הוצאת .Ernst Ludwig Presse ,גרמנית1926, דרמשטט ..  

  עותקים. 125מאמר על מכבש הדפוס הידני. נדפס במהדורה נאה של 

5 .Zur Entwicklung der Deutschen Gebrauchsgraphik, Walter von zur Westen דפוס .Otto von Holten ,גרמנית.1927, ברלין .  

מתוך מהדורה  65לוחות רפרודוקציות. עותק מס'  . כולל15-חיבור בנושא אמנות ההדפס בגרמניה (חיתוכי עץ, תחריטים ועוד), החל מהמאה ה

  ביבליופילית שנדפסה במאה וחמישים עותקים. 

  גודל ומצב משתנים.

  50$פתיחה: 

176. Collection of Books and Brochures about the Art of Printing and Typography - Germany, 1911-
1927 

Collection of books and brochures about printing, typography and the collection of books as a hoby and as a profession. 

1. Umriss einer Fachkunde für Büchersammler, Gustav Adolf Erich Bogeng. Berlin: Max Harrwitz, 1909-1911. German. 

2. Vierteljahrsschrift für Angewandte Bücherkunde, Gustav Adolf Erich Bogeng. Berlin: Max Harrwitz, 1918-1922. 

German. 

Quarterly for book collectors. Issues of the years 1918-1922, bound together (cardboard covers of the issues are bound 

out of their order, in three groups along the volume). 

3. Vierteljahrsschrift für Angewandte Bücherkunde, Gustav Adolf Erich Bogeng. Vienna: Jahoda & Siegel, 1927. German. 

Facsimile of an album about typography and illuminations printed in 1760. Foreword on a separate leaf (not bound). Copy 

no. 1 out of 200 numbered copies. 

4. Die Handpresse, Ch. H. Kleukens. Darmstadt: Ernst Ludwig Press, 1926. German. 

Essay about the manual printing press. Printed in a fine edition of 125 copies. 

5. Zur Entwicklung der Deutschen Gebrauchsgraphik, Walter von zur Westen. Berlin: Otto von Holten press, 1927. 

German. 

An essay about the art of printing in Germany (woodcuts, engraving and more), starting at the 15th century. Includes 

reproduction plates. Copy no. 65 out of a bibliophilic edition printed in 150 copies. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

83  
  

  1924ברלין,  -קטלוג גופנים עבריים  -. "ברתולד" 177

 ].1924בערטהאלד, שריפטגיסעריי און מעסינגליניע פאבריקן, אקציענגעזעלשאפט. דפוס ה' בערטהאלד. ברלין, [

יוסף טשרקסקי, שנעשה  דפוס עברי ולעיטורים שנוצקו בבית יציקת האותיות "ברתולד", מאת המדפיס-קטלוג לגופנים עבריים שונים, לסדר

למנהל המחלקה האוריינטלית בבית יציקת האותיות של החברה. ההקדמה מופיעה בשבע שפות: גרמנית, יידיש, ערבית, אנגלית, עברית, 

  צרפתית ופולנית. כריכה אמנותית עם התבליט "ברתולד" בעברית ובאנגלית.

  ד הראשון. פגמים קלים בכריכה.ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. רישום בעט בעמו 28.5] דף, 40[

  100$פתיחה: 

177. Berthold - Catalogue of Hebrew Fonts - Berlin, 1924 

H. Berthold Schriftgiessereien und Messinglinien-Fabriken Aktien-Gesellschaft. Berlin: H. Berthold, [1924]. 

Catalogue of Hebrew fonts, for Hebrew typesetting and for ornaments cast at the type foundry "Berthold", by the printer 

Joseph Tscherkassky, manager of the Oriental Department of the type foundry. Introduction in seven languages: German, 

Yiddish, Arabic, English, Hebrew, French and Polish. Artistic binding with the relief "Berthold" in Hebrew and English. 

[40] leaves, 28.5 cm. Good condition. Some stains. Pen inscription on first page. Slight defects to binding. 

Opening price: $100 

  שץ / קטלוג "בצלאל של שץ" בעברית ובאנגלית -. "ירושלים הבנויה" 178

  ). 1924. ירושלים הבנויה, חלום בהקיץ, ספר ראשון, מאת בוריס שץ. הוצאת "בצלאל", ירושלים, תרפ"ד (1

  . איור השער נעשה בידי זאב רבן. 1918נובלה אוטופית מאת בוריס שץ, המתארת את ארץ ישראל בשנת 

ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה (כתמים רבים על העטיפה) קרעים בעטיפה, בשדרה, ובשולי הדפים. העטיפה מנותקת.  25.5] עמ', 4, [190

  גיליונות לא חתוכים.

  ).1983כהן. מוזיאון ישראל, ירושלים, תשמ"ג (-. עורכת: נורית שילה1906-1929. "בצלאל" של שץ 2

  דה. נקב תילוע זעיר בעטיפה ובדפים הראשונים. ס"מ. מצב טוב. כתמי חלו 24עמ',  369

3 .Bezalel 1906-19292. אנגלית (גרסתו האנגלית של הקטלוג העברי, לעיל מס' 1983כהן. מוזיאון ישראל, ירושלים, -. עורכת: נורית שילה.(  

 ייר. ס"מ. מצב טוב. כתמים בדפים הראשונים והאחרונים. קמטים ופגמים קלים במעטפת הנ 24עמ',  392

  100$פתיחה: 

178. "Yerushalayim Habnuya" - Schatz / "Bezalel 1906-1929" Catalogue in Hebrew and English  

1. Yerushalayim Habnuya, Halom Behakitz [Built Jerusalem, a Daytime Dream], first book, by Boris Schatz. Jerusalem: 

"Bezalel", 1924. 

Utopian novel by Boris Schatz, describing Palestine in 1918. Title page illustration by Ze'ev Raban. 

190, [4] pp, 25.5 cm. Fair condition. Foxing (significant foxing to wrappers), tears to wrappers, to spine and margins of 

leaves. Detached wrappers. Uncut sheets. 

2. "Bezalel shel Schatz 1906-1929". Editor: Nurit Shilo-Cohen. The Israel Musuem, Jerusalem (1983). 

369 pp, 24 cm. Good condition. Foxing, minute worming holes to cover and to first leaves. 

3. Bezalel 1906-1929. Editor: Nurit Shilo-Cohen. The Israel Museum, Jerusalem, 1983. English (English version of the 

Hebrew catalogue, no. 2 above). 

392 pp, 24 cm. Good condition. Stains to first and last leaves. Creases and some defects to paper dust-jacket. 

Opening price: $100 

  ערן לאור -. ספר מפות ארץ ישראל 179

Maps of the Holy Land. Cartobibliography of Printed Maps, 1475-1900.  הוצאתAlan R. Liss-Meridianאמשטרדם, -יורק-, ניו

  . אנגלית.1986

 מהמפות מודפסות בצבע.  23, מאוסף ערן לאור. 1475-1900מפות ארץ ישראל שנדפסו בין השנים  1170-ביבליוגרפיה של כ

ספר בצידה הפנימי של הכריכה הקדמית. כתמים בדפים הראשונים והאחרונים ובמעטפת הנייר של הכרך. ס"מ. מצב טוב. תו  31X26עמ',  201

  קרעים במעטפת הנייר.

  100$פתיחה: 

179. Maps of the Holy Land - Eran Laor 

Maps of the Holy Land. Cartobibliography of Printed Maps, 1475-1900. New York-Amsterdam: Alan R. Liss; Meridien, 

1986. English. 

Bibliography of about 1170 maps of Palestine printed between the years 1475-1900, from the map collection of Eran Laor. 

23 color plates. 

201 pp, 31X26 cm. Good condition. Bookplate on inner side of front binding. Stains to first and last leaves and to dust-

jacket. Tears to dust-jacket. 

Opening price: $100 
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  רפרודוקציות של כרזות בעיצוב שאגאל, מאטיס, מירו ואחרים - 1959. כרזות אמני אסכולת פריז, 180

Les Affiches Originales Des Maîtres École De Paris  [הכרזות המקוריות של אמני אסכולת פריז], מאתFernand Mourlot הוצאת .

Andre Sauret ,[פריז] ,צרפתית.1959 . 

לוחות עם רפרודוקציות צבעוניות של כרזות בעיצוב האמנים ז'ורז' בראק, מארק שאגאל, ראול דופי, פרנאן לז'ה, אנרי מאטיס,  102אלבום ובו 

  ז'ואן מירו ופבלו פיקאסו.

ה קשה, עם ס"מ. כריכ 32] דף, 2עמ', [ 239-246] דף, 2לוחות ממוספרים + דפים נוספים, מודפסים בצד אחד), [ 102] עמ' (218] עמ', [1, [15

  מעטפת הנייר המקורית. מצב כללי טוב. 

  150$פתיחה: 

180. Posters of École De Paris Artists, 1959 - Reproductions of Posters Designed by Chagall, 
Matisse, Miro and Others 

Les Affiches Originales Des Maîtres École De Paris [Original Posters of the Masters of the School of Paris], by Fernand 

Mourlot. Published by Andre Sauret [Paris], 1959. French. 

Album with 102 color plates reproducing posters designed by the artists George Braque, Marc Chagall, Raul Duffy, 

Fernand Léger, Henri Matisse, Juan Miro and Pablo Picasso. 

15, [1] pp, [218] pp (102 numbered plates + additional leaves, printed on one side), [2] leaves, 239-246 pp, [2] leaves, 32 

cm. Hard cover, with original dust jacket. Good overall condition. 

Opening price: $150 

  אוסף ספרים וקטלוגים  -. מארק שאגאל 181

  .1933-2003יורק, ברלין וערים נוספות, -ספרים וקטלוגים המוקדשים ליצירות מאת מארק שאגאל. ירושלים, פריז, לונדון, ניו 25אוסף הכולל 

  האוסף כולל, בין היתר, את הספרים: 

• Marc Chagall קטלוג תערוכה במוזיאון ,Kunsthalle Basel1933זל, . ב.  

• Gouaches, Dessins, Aquarelles. Marc Chagall מאת ,Werner Haftmann הוצאת .Chene ,צרפתית.1975, פריז .  

• Die Plakate von Marc Chagall מאת ,Charles Sorlier הוצאת .Weber ,גרמנית.1976, ז'נבה .  

• Marc Chagall, Die Russischen Jahre, 1906-1922 הוצאת .Schirn Kunsthalle Frankfurt  ,גרמנית.1991, פרנקפורט דמיין .  

• Marc Chagall, Meisterwerke Seiner Keramik מאת ,Roland Doschka הוצאת .Prestelגרמנית.2003יורק, -ניו-לונדון-ברלין-, מינכן .  

  חוברת אחת מופיעה בשני עותקים. 

  רשימה מפורטת תשלח לכל דורש.

  ברות. גודל ומצב משתנים.ספרים וחו 25סה"כ 

  80$פתיחה: 

181. Marc Chagall - Collection of Books and Catalogues 

A collection of 25 books and catalogues dedicated to works by Marc Chagall. Jerusalem, Paris, London, New York, Berlin 

and other cities, 1933-2003. 

The collection includes the following books, among others: 

• Marc Chagall, exhibition catalogue, Kunsthalle Basel. Basel, 1933. 

• Gouaches, Dessins, Aquarelles. Marc Chagall, by Werner Haftmann. Paris: Chene, 1975. French. 

• Die Plakate von Marc Chagall, by Charles Sorlier. Geneva: Weber, 1976. German. 

• Marc Chagall, Die Russischen Jahre, 1906-1922. Frankurt am Main: Schirn Kunsthalle Frankfurt, 1991. German. 

• Marc Chagall, Meisterwerke Seiner Keramik, by Roland Doschka. Munich-Berlin-London-New York: Prestel, 2003. German. 

One booklet appears in two copies. 

A detailed list will be supplied upon request. 

Total of 25 books and booklets. Size and condition vary. 

Opening price: $80 

  . לקט ספרים עם תווים לחזנות182

  .20-אמצע המאה ה-נוספים, ראשיתיורק, ירושלים ומקומות -עשר ספרים וחוברות עם תווים לחזנות. ניו-אחד
תפילת שמואל, מאת  •. 1927יורק, -, ניוJos. P. Katz. הוצאת Samuel Weisser, מאת Rinath Joshua, Erster Teil, Sabbath •בין הפריטים: 

Samuel Kavetzky הוצאת .Metro Musicסער (פילדערוואסער). הוצאת שירי יהושע, רצ'יטטיבים נבחרים, מאת יהושע וויי •. 1928יורק, -, ניו
Metro Musicועוד. •]. 1936לחסידים מזמור, ערוך בידי מ. ש. גשורי. הוצאת חבר חובבים של נגינת החסידים, ירושלים, תרצ"ו [ •. 1935יורק, -, ניו  

  .1912-יורק, תרע"ב-מצורף: דער פאלק'ס רעדנער, מאת משה צבי ראבינאוויטץ. הוצאת ש. דרוקעמאן, ניו
ל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. כתמים (בעיקר בכריכות ובדפים הראשונים והאחרונים). חותמות דיו בחלקם. חוברת אחת עם מעטפת גוד

  מנותקת וחוברת אחרת עם קרעים רבים בשוליים.
  אחד הספרים אינו מופיע בקטלוג הספרייה הלאומית. רשימה מפורטת תשלח לכל דורש.

  150$פתיחה: 
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182. Collection of Cantorship Sheet Music Books 

Eleven books and booklets with cantorship sheet music. New-York, Jerusalem and other locations, early-mid 20th century. 

Among the items: • Rinath Joshua, Erster Teil, Sabbath by Samuel Weisser. Published by Jo.P. Katz, New-York, 1927. • 

Tefilath Samuel, by Samuel Kavetzky. Published by Metro Music, New-York, 1928. • Shirei Joshua, selected recitatives, 

by Joshua Weisser (Fildervasser). Published by Metro Music, New-York, 1935. • "Lachassidim Mizmor", edited by M.S. 

Geshuri. Published by "Hever Hovevim shel Neginat HaChassidim", Jerusalem [1936]. 

Enclosed: Der folk's redner, by Moshe Zvi Rabinovich. Published by S. Druckman, New-York, 1912. 

Size and condition vary. Good overall condition. Stains (mainly to bindings and first and last leaves). Ink-stamps to some 

items. One booklet with detached wrappers and one booklet with numerous tears at margins. 
One book is not in NLI catalogue. A detailed list will be sent upon request. 

Opening price: $150 

  . לקט פרסומים לכבוד פורים 183

  גיליונות עתונים, חוברות ודפים מאוירים:-לקט מגוון של פרסומים לכבוד פורים 

1 .Die Geschichte von der Königin Esther ) "[סיפורה של אסתר המלכה]. הוצאת "בר כוכבאBar Kochbaפראג, [ראשית המאה ה ,(-

  ]. גרמנית.20

   ס"מ. 30עמ',  9 ורים.חוברת מאוירת לכבוד חג הפ

  ). 1934אביב, תרצ"ד (-אביב. דפוס א. סטרוד ובניו, תל-. "עדלאידע, קרובץ לפורים תרצ"ד". עתונה הרשמי של הועדה למפעלי פורים תל2

מלווים איורים  אביב ומדורי סטירה,-אביב. העיתון כולל תכניות של החגיגות ברחבי תל-גליון מיוחד שיצא לאור לכבוד חגיגות "עדלאידע" בתל

   ס"מ. 33עמ',  54הומוריסטיים ומודעות פרסומת רבות. 

3-15 .Costumes pour Saynetes ,a L'intention des EcolesJuives ידי -[תלבושות למערכונים, עבור בתי ספר יהודיים]. תורגם ועובד על

  חוברות.  13. צרפתית. 1947", פריז, Centre Educatif"-ה

] דף בכל עלון 2[ם עם גזרות לתפירת תחפושות לילדים, של דמויות שונות ממגילת אסתר, והוראות להכנת התחפושות. עשר עלוני-שלושה

  . ס"מ 32(מהודקים בסיכות מהדק), 

  . "הצגת צללים לפורים", שלושה לוחות לגזירה עם איורי צלליות, ליצירת דמויותיהם של המלך אחשוורוש והמן; בגתן ותרש; וסוס.16-18

 .L. "משנכנס אדר מרבין בשמחה", דף מאויר לתליה בבית הכנסת. עיצוב: מ. שפיטצער. הוצאת "ל. וויס מוכר ספרים גאלדסטמפער" (19

Weiss - Gold Stamping, Printing and Religious Books and Gifts .(קנדה) מונטריאול ,(  

   עמ'. 16 . יידיש.1974פברואר, -], ינואריורק-. גליון העתון "קינדערצייטונג" [עתון ילדים]. [ניו20

  ].1976ברק, [תשל"ו -. מסכת המן, עונג פורים לתלמידי חכמים, מאת א. כ. מלפנא. הוצאת "ישראל", בני21

  . ] דף4[חוברת התולית לפורים במתכונת של מסכת תלמוד. 

  פריטים. גודל ומצב משתנים.  21סה"כ 

  100$פתיחה: 

183. Collection of Publications for Purim 

Varied collection of publications for Purim - newspaper issues, brochures and illustrated leaves: 

1. Die Geschichte von der Königin Esther [story of Queen Esther]. Prague: Bar Kochba, [early 20th century]. German.  

Illustrated booklet for Purim. 9 pp, 30 cm. 

2. "Adloyada, Kovetz LePurim 1934". Official paper of the committee for Purim events Tel-Aviv. Strod & sons press, Tel-

Aviv, (1934). 

Special issue published for the "Adloyada" in Tel-Aviv. The paper includes the program of festivities in Tel-Aviv as well as 

satire sections, accompanied by humorous illustrations and many advertisements. 54 pp, 33 cm. 

3-15. Costumes pour Saynetes, a L'intention des EcolesJuives [costumes for playlets, for Jewish schools]. Translated 

and edited by "Centre Educatif", Paris, 1947. French. 13 leaflets.  

Thirteen leaflets with costumes patterns for children of various figures from Esther Scroll, and instructions for preparing 

the costumes. [2] leaves in each leaflet (attached with a staple), 32 cm. 

16-18. "Silhouettes show for Purim", three sheets for cutting ,with illustrations of silhouettes of the figures of King 

Ahasuerus and Haman; Bigtan and Teresh; and a horse. 

19."Mishenichnas Adar Marbin BeSimcha", illustrated leaf for hanging in a synagogue. Design: M. Spitzer. Published by 

"L. Weiss - Gold stamping, printing and religious books and gifts, Montreal" (Canada). 

20. Issue of the newspaper "Kindertsaytung" [children's paper]. [New-York], January-February, 1974. Yiddish. 16 pp. 

21. Mask of Haman, Oneg Purim for "Talmidei Chachamim", by A.K. Mlafna. Bnei Brak: 'Israel", [1976]. 

A humorous booklet for Purim in a format of a Talmud tractate. [4] leaves. 

Total of 21 items. Size and condition vary. 

Opening price: $100 
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  20-19-המאות ה -ת בגרמניה אישים וקהילות יהודיו -. לקט ספרים וחוברות 184

עשר ספרים, חוברות ודפי תפילה שנדפסו מטעם אישים, רבנים וקהילות יהודיות בגרמניה. פרנקפורט, ברלין, המבורג ומקומות נוספים -שמונה

  . גרמנית ועברית.20-/ ראשית המאה ה 19-בגרמניה (ספר אחד מפראג), המאה ה

. שני חלקים כרוכים 1839, נירנברג, Riegel und Wiesner. הוצאת Josef Aub, מאת Betrachtungen und Widerlegungen •בין הפריטים: 

  יחד. 

•Der Eid der Juden, Eine kritische Beleuchtung der denselben in Preussen bestehender Gesetze מאת ,D. Rothschild .

  . Brilon ,(1847, ברילון (M. Friedlanderהוצאת 

• Die hohe Aufgabe eines Synagogen-Gemeinde Vorstehers הוצאת .F. Kauffmann ,1894, פרנקפורט דמיין .  

•Worte der Trauer, gesprochen anlässlich des Heimganges des Freiherrn Wilhelm Carl von Rothschild  ,1901. [פרנקפורט .[  

  ועוד. •

  רשימה מפורטת תשלח לכל דורש.

  עשר ספרים וחוברות. גודל ומצב משתנים.-ונהסך הכל שמ

  200$פתיחה: 

184. Collection of Books and Booklets - Personalities and Jewish Congregations in Germany - 19th 
and 20th Centuries 

Eighteen books, booklets and prayer leaves printed issued by personalities, rabbis and Jewish congregations in Germany. 

Frankfurt, Berlin, Hamburg and other locations in Germany (one book from Prague), 19th / early 20th century. German and 

Hebrew. 

Among the items:  

• Betrachtungen und Widerlegungen by Josef Aub. Nuremberg: Riegel ud Wiesner, 1839. Two parts bound together. 

• Der Eid der Juden, Eine kritische Beleuchtung der denselben in Preussen bestehender Gesetze by D. Rothschild. Brilon: 

M. Friedlander, 1847. 

• Die hohe Aufgabe eines Synagogen-Gemeinde Vorstehers. Frankfurt am Main: F. Kauffmann, 1894. 

• Worte der Trauer, gesprochen anlässlich des Heimganges des Freiherrn Wilhelm Carl von Rothschild. [Frankfurt, 1901]. 

• And more. 

A detailed list will be sent upon request. 

Total of eighteen books and booklets. Size and condition vary. 

Opening price: $200 

  . אוסף ספרים וחוברות בנושא קהילות יהודיות וגנאולוגיה185

  לקט מגוון של ספרים וחוברות בנושא יהדות, קהילות יהודיות וגנאולוגיה.
1.Leben in Frankfurt am Main. Auszüge der Frag- und Anzeigungs-Nachrichten von ihrer Entstehung an im Jahre 1722 

bis 1821 מאת ,Maria Belli-Gontard ,גרמנית. עשרה חלקים בכרך אחד.1850. פרנקפורט דמיין .  
2 .Die Synagogale Poesie des Mittelalters /Die Ritus des synagogalen Gottesdienstes ספר בנושא מנהגי תפילה ופיוט, מאת .

  עברית. . גרמנית ומעט1859, ברלין, Julius Springerטוב ליפמן צונץ. הוצאת -ד"ר יום
. "ספר דעת קדושים, כולל זכרונות לתולדות המשפחות אייזינשטאט, בכרך, גינצבורג, היילפרין, מורוויץ, מינץ, פרידלאנד, קצינעלבויגן, 3

ראפפורט ורוקח, המתיחשות [המתייחסות] מצד הוריהם או נשותיהם, לקדושים שמסרו נפשם בגזרת עלילת דם שהיתה ברזינאי...", בהוצאת 
  . עברית, עם שערים ברוסית ובגרמנית. 1897-1898ל ווינער. סנקט פטרבורג, שמוא

4 .Stammtafel der Famillie Abraham Stern.[עץ המשפחה של משפחת אברהם שטרן]. חוברת משוכפלת בסטנסיל .  
5-7.Karl Alexander Herzog von Wuertemberg und sein Juedischer Kabinettsminister Josef Suess Oppenheimer. Eine 

Kultur-historische Studie מאת ,Moritz Margulis מחקר בנושא קרל אלכסנדר, דוכס וירטנברג, ויוזף זיסקינד אופנהיימר. שלושה חלקים .
  (שלוש חוברות משוכפלות בסטנסיל). 

8.Ein Gang durch die Geschichte der Juden in Augsburg. Festschrift zur Einweihung der neuen Synagoge in Augsburg 
am 4. April 1917 מאת ,Richard Grünfeld ,חוברת בנושא הקהילה היהודית באאוגסבורג; נדפסה לרגל חנוכת בית כנסת בעיר. אאוגסבורג .

  ]. גרמנית.1917[
9 .Die Abgaben und die Schuldenlast der Wormser Jud. Gemeinde 1563-1854רוטשילד ( , מאת שמשוןSamson Rothschild .(

  ]. גרמנית.1924[וורמס, 
10 .Die Juden und Judengemeinden Mährens in Vergangenheit und Gegenwart  היהודים והקהילות היהודיות במוראביה בעבר]

  . גרמנית.1929, ברנו (צ'כיה), Jüdischer Buch und Kunstverlag). הוצאת Hugo Goldובהווה], מאת הוגו גולד (
11 .Die Juden und die Judengemeinde Bratislava in Vergangenheit und Gegenwart  היהודים והקהילות היהודיות בברטיסלאבה]

  . גרמנית.1932, ברנו (צ'כיה), Jüdischer Buchverlag). הוצאת Hugo Goldבעבר ובהווה], מאת הוגו גולד (
12.Memor-Buch. Der Jüdische Friedhof Neuwied-Niederbieber גיורא -נידרביבר], מאת נפתלי בר-[בית הקברות היהודי נויוויד

  . גרמנית ועברית.1986). ירושלים, Naftali Bar-Giora Bambergerבמברגר (
  ספרים וחוברות. גודל ומצב משתנים. 12סה"כ 

  200$פתיחה: 
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185. Collection of Books and Booklets on the subjects of Jewish Congregations and Genealogy  

A diverse collection of books and booklets on the subjects of Judaism, Jewish congregations and genealogy. 

1. Leben in Frankfurt am Main. Auszüge der Frag- und Anzeigungs-Nachrichten von ihrer Entstehung an im Jahre 1722 

bis 1821, by Maria Belli-Gontard. Frankfurt am Main, 1850. German. Ten parts in one volume. 

2. Die Synagogale Poesie des Mittelalters / Die Ritus des synagogalen Gottesdienstes. A book about customs of prayer 

and liturgy, by Dr. Yom-Tov Lipman Zunz. Berlin: Julius Springer, 1859. German and some Hebrew. 

3. "Sefer Da'at Kedoshim including history of families Eisenstadt…. ", published by Shmnuel Wiener. St. Petersburg, 

1897-1898. Hebrew with title pages in Russian and German. 

4. Stammtafel der Famillie Abraham Stern [family tree of Avraham Stern family]. Stenciled booklet. 

5-7. Karl Alexander Herzog von Wuertemberg und sein Juedischer Kabinettsminister Josef Suess Oppenheimer. Eine 

Kultur-historische Studie, by Moritz Margulis. Study about Karl Alexander, duke of Wuetemberg and Josef Suesskind 

Oppenheimer. Three parts (three stenciled booklets). 

8. Ein Gang durch die Geschichte der Juden in Augsburg. Festschrift zur Einweihung der neuen Synagoge in Augsburg 

am 4. April 1917. Booklet about the Jewish congregation in Augsburg, printed on the occasion of the inauguration of a 

synagogue in the town. Augsburg, [1917]. German. 

9. Die Abgaben und die Schuldenlast der Wormser Jud. Gemeinde 1563-1854, by Samson Rothschild. [Worms, 1924]. German. 

10. Die Juden und Judengemeinden Mährens in Vergangenheit und Gegenwart [Jews and Jewish congregations in 

Moravia, past and present] by Hugo Gold. Brno (Czechoslovakia): Jüdischer Buchverlag, 1929. German. 

11. Die Juden und die Judengemeinde Bratislava in Vergangenheit und Gegenwart [Jews and Jewish congregations in 

Bratislava Past and Present], by Hugo Gold. Brno (Czechoslovakia): Jüdischer Buchverlag, 1932. German. 

12. Memor-Buch. Der Jüdische Friedhof Neuwied-Niederbieber [Jewish cemetery in Neuwied-Niederbieber]. By Naftali 

Bar Giora Bamberger. Jerusalem, 1986. German and Hebrew. 

Total of 12 books and booklets. Size and condition vary. 

Opening price: $200 

  1927בודפשט,  -. "היסטוריה עולמית של היהודים, מגלות בבל ועד ימינו" 186

A Zsidók Egyetemes Története, A Babyloniai Fogságból Való Visszatéréstol Napjainkig  היסטוריה עולמית של היהודים, מגלות]

 Izraelita Magyarשל "האגודה לספרות יהודית הונגרית" ( 47/48). פרסום מס' Ármin Kecskemétiבבל ועד ימינו], מאת ארמין קצ'קמטי (

Irodalmi Társulat Évkönyvei ,גרית.. שני כרכים. הונ1927). בודפשט  

, במטרה להפיץ ולקדם את רוח היהדות הפרוגרסיבית בהונגריה. במהלך שנות 1894), נוסדה בשנת IMIT"האגודה לספרות יהודית הונגרית" (

. לאחר המלחמה חידשה את פעילותה למשך שנה 1943קיומה הוציאה לאור מגוון חיבורים מחקריים חשובים, והתמידה בפעילותה עד שנת 

  נסגרה לצמיתות.אחת, ואחר כך 

), מחשובי הרבנים הנאולוגים בהונגריה, חוקר ספרות והיסטוריה ומרצה לתולדות היהודים באוניברסיטה 1874-1944מחבר הספר, ארמין קצ'קמטי (

  .1944) והחזיק בתפקיד זה עד סוף חייו. נספה במחנה הריכוז שטרסהוף, בשנת Makoנתמנה לרבה של העיר מאקו ( 1898של סגד. בשנת 

  יד (בעט, בהונגרית).-מאחורי עמוד השער של הכרך הראשון מופיעה הקדשה בכתב

  לוחות עם תצלומים, איורים ותרשימים. 40-בסוף הכרך השני כ

 6-בינוני. כתמים (בעיקר בעובי הספר); קרעים מוכתמים בכ-ע"מ. מצב טוב 384] ע"מ. כרך שני: vii] ,1, 344ס"מ בקירוב. כרך ראשון:  24

  ים; כתמי צבע ופגמים בכריכות. בעמוד הראשון של כל אחד מהכרכים מופיעה חותמת דיו. שני עמודים מנותקים.עמוד

  100$פתיחה: 

186. "World History of the Jews, from the Babylonian Exile to the Present Day" - Budapest, 1927 

A Zsidók Egyetemes Története, A Babyloniai Fogságból Való Visszatéréstol Napjainkig [World History of the Jews, from 
the Babylonian Exile to the Present Day], by Ármin Kecskeméti. Publication no. 47/48 of the "Society for Hungarian-Jewish 
Literature" (Izraelita Magyar Irodalmi Társulat Évkönyvei). Budapest, 1927. Two volumes. Hungarian. 
The "Society for Hungarian-Jewish Literature" (IMIT) was founded in 1894 with the aim of disseminating and advancing the 
spirit of progressive Judaism in Hungary. In the course of its existence the society published a variety of important scholarly 
works, continuing its operations until 1943. After the war it renewed its activities for one year, then closed definitively.  
The book's author, Ármin Kecskeméti (1874-1944), one of the leading Neolog rabbis in Hungary, a scholar of literature 
and history and a professor of Jewish history at Szeged University. In 1898 he was appointed the rabbi of Mako, a role 
he held his entire life. Kecskeméti perished at the Strasshof concentration camp in 1944. 
After the title page of the first volume is a handwritten dedication (in pen, in Hungarian). 
At the end of the second volume are about 40 plates with photographs, illustrations and diagrams. 
Ca. 24 cm. First volume: 344, vii, [1] pp. Second volume: 384 pp. Good-fair condition. Stains (mostly to side edges); 
stained tears to about 6 pages; color stains and damage to bindings. Ink stamp appears on the first page of each volume. 
Two pages are detached. 

Opening price: $100 
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  1617גרמניה,  -. חיבור העוסק בפרעות ביהודי פרנקפורט 187

Tricinium. I. Cursum Francofurdianum, II. Cursum maximae partis Mundi, III. Colloquium Gallico-Hispanicum, canens, 

Oder Dreyfaches Gleich מאת] ,Justus Jonas von Wahrnrechtigen ,?וב]. גרמנית ומעט לטינית.בקיר 1617]. [פרקפורט דמיין  

("התקוממות הגילדות"). התפרסם תחת השם הבדוי "יוסטוס יונאס של  1614חיבור שנכתב בעקבות הפרעות שנערכו ביהודי פרנקפורט בשנת 

  ).Justus Jonas von Wahrnrechtigenהאמת" (

ים סימונים בעט והערות שוליים (ישנות, בגרמנית). ללא ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים וקמטים קלים. בחלק מן הדפים מופיע 19] דף, 16[

  הדבקה לעטיפת קרטון.-עטיפה מקורית. החוברת מודבקת בנייר

 200$פתיחה: 

187. Composition about Pogroms against Frankfurt Jews - Germany, 1617 

Tricinium. I. Cursum Francofurdianum, II. Cursum maximae partis Mundi, III. Colloquium Gallico-Hispanicum, canens, 

Oder Dreyfaches Gleich, [by Justus Jonas von Wahrnrechtigen], [Frankfurt am Main? ca. 1617]. German and some Latin. 

A composition written following pogroms against Jews in Frankfurt in 1614 (Fettmilch uprising of the guilds). It was 

published under the pseudonym "Justus Jonas of the Truth" ("Justus Jonas von Wahrnrechtigen"). 

[16] leaves, approx. 19 cm. Good condition. Slight stains and creases. Pen inscriptions on a number of leaves and some 

marginal comments (old, in German). Lacking original wrappers. The booklet in pasted with adhesive paper to a cardboard 

cover. 

Opening price: $200 

  1816גרמניה,  -. חיבור נגד מתן זכויות ליהודי פרנקפורט 188

Ansichten und Bemerkungenüber die bürgerlichenRechts-Verhältnisse der Juden in der freyenStadt Frankfurt am Main 

  . גרמנית.1816[השקפות והערות על זכויות האזרח של היהודים בעיר החופשית פרנקפורט דמיין]. גרמניה, 

שמחברו . החיבור ראה אור בעילום שם, אך ייתכן 1816אזרח ליהודי פרנקפורט בחודש יוני -חיבור אנטי יהודי, שהתפרסם בעקבות מתן זכויות

  ).1767-1837(סופר ודיפלומט גרמני,  Johann Isaak Freiherr von Gerningהוא 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים, קמטים ופגמים קלים. כרוך בכריכה חדשה. 19.5עמ',  16

  100$פתיחה: 

188. Composition against Granting Rights to Jews in Frankfurt - Germany, 1816 

Ansichten und Bemerkungenüber die bürgerlichenRechts-Verhältnisse der Juden in der freyen Stadt Frankfurt am Main 

[Observations and opinions about civil rights for Jews in the free city of Frankfurt am Main]. Germany, 1816. German. 

Anti-Jewish composition, published following the granting of civil rights to Jews in Frankfurt in June 1816. The composition 

was published anonymously, however it is possible that the author is Johann Isaak Freiherr von Gerning (German author 

and diplomat, 1767-1837). 

16 pp, 19.5 cm. Good condition. Stains. Slight creases and defects. New binding. 

Opening price: $100 

  1869דרזדן,  -. עתירה לפרלמנט של סקסוניה בנוגע למעמדם המשפטי של היהודים והאפליה נגדם 189

Die Rechtsverhältnisse der Juden in Sachsen, Petition an den Landtag des Königreichs Sachsen um Aufhebung der mit 

§ 33 der Verfassungsurkunde in Widerspruch stehenden Bestimmungen  מעמדם המשפטי של יהודי סקסוניה, עתירה לפרלמנט]

 1869, דרזדן, [Hellmuth Henkler. דפוס Emil Lehmannבכתב החוקה], מאת  33של ממלכת סקסוניה לביטול תקנות הנוגדות את סעיף 

  בקירוב]. גרמנית.

ומדים בסתירה לחופש הדת, ופירוט הצעדים המשפטיים שיש לנקוט פירוט תקנות וחוקים הנוגעים ליהודים והע -עתירה לפרלמנט של סקסוניה 

  לביטול האפליה המשפטית כנגד היהודים. 

), עורך דין וראש הקהילה היהודית בדרזדן. להמן היה היהודי הראשון שנבחר Emil Lehmann ,1829-1898מחבר העתירה הוא אמיל להמן (

  יות היהודים בסקסוניה. למועצה העירונית של דרזדן ופעל רבות למען זכו

  ס"מ. מצב בינוני. כתמים. קרעים, חלקם משוקמים. כרוך בכריכה חדשה. 22.5עמ',  18

  200$פתיחה: 
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189. Petition to the Parliament of Saxony regarding the Legal Status of the Jews and Discrimination 
against Them - Dresden, 1869 

Die Rechtsverhältnisse der Juden in Sachsen, Petition an den Landtag des Königreichs Sachsen um Aufhebung der mit 

§ 33 der Verfassungsurkunde in Widerspruch stehenden Bestimmungen [The Legal Situation of Jews in Saxony, Petition 

to the Landtag of the Kingdom of Saxony for the repeal of regulations conflicting with § 33 of the Constitutional Charter], 

by Emil Lehmann. Dresden: Hellmuth Henkler, [ca. 1869]. German.  

Petition to the Parliament of Saxony detailing rules and regulations pertaining to Jews and conflicting with the freedom of 

religion, and explaining the legal steps that must be taken to rectify the legal discrimination of the Jews. The author of the 

petition is Emil Lehmann (1829-1898), attorney and head of the Jewish community in Dresden. Lehman was the first Jew 

to be elected to the Dresden municipal council. He was very active in promoting Jewish rights in Saxony. 

18 pp, 22.5 cm. Fair condition. Stains. Tears, some repaired. Bound in a new binding. 

Opening price: $200 

  ברלין - 1848. לקט דפים סאטיריים ממהפכת מרץ 190

, S. Löwenherz). הוצאת Isaac Moses Hersch) של יצחק משה הירש (Offener Briefשישה דפים סאטיריים מסדרת "המכתבים הפתוחים" (

  . גרמנית.1948ברלין, 

ם פתוחים הממוענים אל אישי ציבור ואל מדינאים. , ונוסחו בצורת מכתבי1848קיר בזמן מהפכת -הדפים התפרסמו כחלק מסדרה של עלוני

יש השם יצחק משה הירש הוא פסבדונים של המו"ל לוין קלמן וייל ושל ההיסטוריון שמואל לוונהרץ. הדפים כתובים גרמנית ומכילים ציטוטים בייד

  משובשת באותיות גרמניות. מצורף: העתק מצולם של דף נוסף מן הסדרה.

49X33.5  .מצב משתנה. מצב כללי טוב. כתמים וקמטים. קרעים ופגמים בשוליים (ברובם קלים). שני דפים במצב בינוני, עם קרעים ס"מ בקירוב

  חסרים בשוליים (ללא נזק לטקסט).

 600$פתיחה: 

190. Collection of Satiric Leaves - March Revolution, 1848 - Berlin 

Six satiric leaves from the series "Open Letters" (Offerer Brief) by Isaac Moses Hersch. Berlin: S. Löwenherz, 1948. 

German. 

The leaves were published as part of a series of wall-notices during the 1848 revolution, and were worded as open letters 

addressed to public figures and politicians. The name Yitzchak Moshe Hersch is pseudonym of the publisher Levine 

Kalman Weil and the historian Shmuel Loevenhertz. The leaves are written in German and include citations in faulty 

Yiddish in German letters. Enclosed: an additional photocopied leaf from the series. 

Approx. 49X33.5 cm. Condition varies. Good overall condition. Stains and creases. Tears and defects to margins (mostly 

slight). Two leaves in fair condition, with open tears at margins (not affecting text). 

Opening price: $600 

  1824גרמניה,  -ל ומסחר בסוסים, מאת סוחר יהודי . חיבור בנושא טיפו191

Enthüllte Geheimnisse aller Handelsvortheile und Pferde-Verschönerungskünste der Pferdehändler  סודות המסחר והטיפול]

 . גרמנית.1824, גרמניה), Ilmenau, אילמנאו (Bernhard Friedrich Voigt. הוצאת Abraham Mortgensבסוסים], מאת 

  חיבור בנושא טיפול ומסחר בסוסים, מאת אברהם מורטגנס, סוחר סוסים יהודי מדסאו.

VI ,226  ,'ס"מ. מצב טוב. כתמים וקמטים. בלאי קל בשוליים. פגמים קלים בעטיפה וקרעים בשדרה. קונטרסים רופפים. 20.5עמ  

  אינו מופיע בקטלוג הספריה הלאומית.

  200$פתיחה: 

191. Essay on the Subject of Handling and Trading in Horses, by a Jewish Tradesman - Germany, 
1824 

Enthüllte Geheimnisse aller Handelsvortheile und Pferde-Verschönerungskünste der Pferdehändler [Secrets of the Trade 

and Care of Horses], by Abraham Mortgens. Ilmenau: Bernhard Friedrich Voigt, Germany, 1824. German. 

Essay on the subject of handling and trading in horses, by Abraham Mortgens, a Jewish horse tradesman from Dessau. 

VI, 226 pp, 20.5 cm. Good condition. Stains and creases. Slight wear to margins. Slight defects to cover and tears to 

spine. Loose gatherings. 

Not in NLI. 

Opening price: $200 
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  1803לנדשט,  -. חיבור העוסק בתולדות יהודי בוואריה / מחזה אודות השמדת יהודי דגנדורף 192

Geschichte Der Juden In Baiern  [היסטוריה של היהודים בבוואריה], מאתJohann Christoph von Aretin הוצאת .Philipp Krüll ,

  . גרמנית.1803לנדשט, 

), המוקדש לתולדות היהודים בבוואריה. בסוף החיבור נכלל מחזה אודות 1772-1824ריסטוף פון ארטין (חיבורו של המלומד והמשפטן יוהאן כ

  (עם שער נפרד). 1337השמדת יהודי העיר דגנדורף (בוואריה) בשנת 

ליים השמאליים של דיו בצדו האחורי של דף השער. נייר דבק בשו-ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה, קמטים ופגמים קלים. חותמת 18.5עמ',  159

  דף השער. כריכה ודפי בטנה לא מקוריים.

  100$פתיחה: 

192. Essay on the History of the Jews in Bavaria / Play about the Extermination of the Jews of 
Deggendorf - Landshut, 1803 

Geschichte Der Juden In Baiern [History of the Jews in Bavaria], by Johann Christoph von Aretin. Landshut: Philipp Krüll, 

1803. German. 

A work by the scholar and attorney Johann Christoph von Aretin (1772-1824), dedicated to the history of the Jews in 

Bavaria. Included at the end of the essay is a play about the extermination of the Jews of Deggendorf (Bavaria) in 1337 

(with a separate title page). 

159 pp, 18.5 cm. Good condition. Foxing, creases and slight defects. Ink stamp on reverse of the title page. Adhesive 

tape to left margins of title page. Non-original binding and endpapers. 

Opening price: $100 

  1860ברלין,  -. תקנון בית היתומים היהודי על שם ברוך אאורבך בברלין 193

Statuten der Baruch Auerbach'schen Waisen-Erziehungs-Anstalt für jüdische Mädchen zu Berlin  תקנון בית היתומים על שם]

  . גרמנית.1860, ברלין, Friedländerלילדות יהודיות בברלין]. דפוס ברוך אאורבך / אוירבך, מוסד חינוכי 

  ) בברלין.Baruch Auerbachתקנון בית היתומים היהודי על שם ברוך אאורבך (

 1940(תחילה פעל בביתו של אאורבך, ובהמשך גדל ועבר למשכן חדש בברלין). בשנת  1833ידי ברוך אאורבך בשנת -בית היתומים הוקם על

בית היתומים לניהול הקהילה היהודית, והועברו אליו ילדים ממעונות אחרים בעיר שנכסיהם הוחרמו או נמכרו בכפייה במסגרת האריזציה עבר 

  גירשו הנאצים את מרבית ילדי בית היתומים לריגה ולאושוויץ. 1942של הרכוש היהודי. בשנת 

ם וחותמת דיו בעמוד השער. קמטים בדף השער ופינות דפים. כרוך בכריכה חדשה, ס"מ. כתמים רבים. שולי דף השער כהים. רישומי 19עמ',  40

  עם העטיפה האחורית המקורית (חלקה). עטיפה קדמית חסרה. 

  100$פתיחה: 

193. Regulations of the Baruch Auerbach Jewish Orphans' Home in Berlin - Berlin, 1860 

Statuten der Baruch Auerbach'schen Waisen-Erziehungs-Anstalt für jüdische Mädchen zu Berlin [Regulations of the 

Baruch Auerbach Jewish Orphans' Home, an Educational Facility for Jewish Girls in Berlin]. Berlin: Friedländer, 1860. 

German. 

Regulations of the Baruch Auerbach Jewish Orphans' Home in Berlin. 

The orphans' home was founded by Baruch Auerbach in 1833 (at first it operated from Auerbach's home; later it expanded 

and moved to new premises in Berlin). In 1940 the management of the orphans' home was transferred to the Jewish 

community. Children from other facilities whose property had been confiscated or forcibly sold as part of the Aryanization 

of Jewish property were transferred to the home. In 1942 the Nazis deported most of the home's orphans to Riga and 

Auschwitz. 

40 pp, 19 cm. Multiple stains. Dark margins on title page. Inscriptions and ink stamp on title page. Creases to title page 

and leaf corners. Bound in a new binding, with the original back cover (blank). Front cover missing. 

Opening price: $100  

  1896-1867אגודת נשים בפרנקפורט דמיין,  דו"חות -. שבע חוברות 194

Bericht des Israelitischen Frauen-Vereins in Frankfurt Am Main  .[דו"ח אגודת הנשים היהודיות בפרנקפורט דמיין]. שבע חוברות

  . גרמנית. 1867-1896פרנקפורט דמיין, 

  . 1896-, ו1895, 1894, 1891, 1885, 1883, 1867דו"חות של אגודת נשים בפרנקפורט דמיין מהשנים  -שבע חוברות 

כרוכות יחד. החוברות ללא עטיפות המקוריות (נתונות בעטיפות נייר  1894-1896ס"מ. שלוש החוברות מהשנים  19.5עמ' בחוברת,  20-30

  .1867חדשות). מצב כללי טוב. רצועת נייר מודבקת בשוליים העליונים של החוברת משנת 

  אינן מופיעות בקטלוג הספריה הלאומית. 1883-1896שש החוברות מהשנים 

  200$פתיחה: 
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194. Seven Booklets - Reports of Jewish Women's Union in Frankfurt am Main, 1867-1896 

Bericht des Israelitischen Frauen-Vereins in Frankfurt am Main [report of the Jewish women's union in Frankfurt am Main]. 

Seven booklets. Frankfurt am Main, 1867-1896. German. 

Seven booklets - reports of a women's union in Frankfurt am Main from the years 1867, 1883, 1885, 1891, 1894, 1895 

and 1896. 

20-30 pp. per booklet, 19.5 cm. Three booklets from the years 1894-1896 are bound together. The booklets are lacking 

original wrappers (inserted in new paper covers). Good overall condition. A strip of paper is pasted to upper margins of 

the boolet from 1867. 

The six booklets from the years 1883-1896 are not in NLI. 

Opening price: $200 

  דיוקנאות אישים יהודים / חיבורים נוספים-לוח -1890. ספר יובל לקהילה היהודית בדרזדן, 195

Ein Halbjahrhundert in der israelitischen Religionsgemeinde zu Dresden ) [יובל לקהילה היהודית בדרזדן], מאת אמיל להמןEmil 

Lehmann הוצאת .(Gustav Salomonגרמנית.1890זדן, , דר .  

), עורך דין וראש הקהילה היהודית בדרזדן. לפני דף Emil Lehmann ,1829-1898ספר יובל לקהילה היהודית בדרזדן, מאת אמיל להמן (

), זכריה פרנקל Bernard Beerהשער מופיע לוח עליו מודפסים דיוקנאותיהם של שלושה מנכבדי הקהילה היהודית בדרזדן: ברנארד ביר (

)Zacharias Frankel) וזאב וולף לנדאו (Zeev Wolf Landau .(  

  כרוכים עמו:

• Juden und Judenthum  .(שני עלונים אשר נדפסו בדרזדן) [יהודים ויהדות], מאת אמיל להמן  

• Die Pflicht der Selbstverteidigung ) [חובת ההגנה העצמית], מאת מרטין מנדלסוןMartin Mendelsohn הוצאת .(Imberg & Lefson ,

  . גרמנית. 1894ברלין, 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. קרעם קלים בשוליים. כמה דפים מנותקים. ללא כריכה. 22] עמ', 1, [37 ;] דף מקופלים4[ ;עמ' 56], 1[

  200$פתיחה: 

195. Jubilee Volume for the Jewish Community in Dresden, 1890 - Portrait-Plate of Jewish Dignitaries 
/ Other Works 

Ein Halbjahrhundert in der israelitischen Religionsgemeinde zu Dresden [Jubilee for the Jewish Community in Dresden], 

by Emil Lehmann. Dresden: Gustav Salomon, 1890. German. 

Jubilee volume for the Jewish community in Dresden, by Emil Lehmann (1829-1898), an attorney and the head of the 

Jewish community in Dresden. Preceding the title page is a plate printed with the portraits of three dignitaries of the 

Dresden Jewish community: Bernard Beer, Zacharias Frankel and Zeev Wolf Landau. 

Bound with:  

• Juden and Judenthum [Jews and Judaism], by Emil Lehmann (two booklets printed in Dresden). 

• Die Pflicht der Selbstverteidegung [The Duty of Self-Defense], by Martin Mendelsohn. Berlin: Imberg & Lefson, 1894. German. 

[1], 56 pp; [4] folded leaves; 37, [1] p, 22 cm. Good condition. Stains. Small tears to margins. Some detached leaves. Unbound. 

Opening price: $200 

  דיוקן יצחק נח מנהיימר - 1864וינה,  -. אלמנך יהודי 196

 Joseph, בעריכת Kalender und Jahrbuch für Israeliten auf das Jahr 5624 (1863/64)לוח משנת תרכד לפ"ק עם מנהגים מכל השנה / 

Wertheimer ו- Leopold Kompert הוצאת .H. Engel & Sohn ,גרמנית.1864, וינה .  

כולל לוח שנה עם דינים ומנהגים למועדי השנה וכן מאמרים בנושא יהדות והקהילה היהודית. בעמוד שאחרי דף השער מודפס דיוקנו אלמנך ה

  של יצחק נח מנהיימר, דרשן ומנהיג קהילתי בוינה.

iv] ,20 ,[282  ,'ס"מ. מצב טוב. כתמים. רישום בדיו בדף השער. קרעים ופגמים בכריכה. 16.5עמ  

  002$פתיחה: 

196. Jewish Almanac - Vienna, 1864 - Portrait of Yitzhak Noah Mannheimer 

Kalender und Jahrbuch für Israeliten auf das Jahr 5624 (1863/64), edited by Joseph Wertheimer and Leopold Kompert. 

Vienna: H. Engel & Sohn, Vienna, 1864. German. 

Almanac including a calendar with the laws and customs for the Jewish holidays and essays on Judaism and the Jewish 

community. Printed on the page after the title page is the portrait of Yitzhak Noah Mannheimer, an orator and community 

leader in Vienna.  

iv, [20], 282 pp, 16.5 cm. Good condition. Stains. Ink inscription on title page. Tears and damage to binding. 

Opening price: $200  
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197. Judischer Blindenkalender -  1935ברלין,  -אלמנך מטעם אגודת עיוורים בגרמניה  

Judischer Blindenkalender 1935/36 הוצאת .Selbsthilfegruppe der judischen Blinden in Deutschland ] קבוצת תמיכה ליהודים

  . גרמנית.1935עיוורים בגרמניה], ברלין, 

), ומאמרים בנושא עוורים בגרמניה ובארץ ישראל. מצורף לוח עם אותיות, מספרים ID חודש מאוירים (האיורים חתומים בדפוס:-אלמנך עם לוחות

  וכמה מילים בכתב ברייל ובגרמנית.

 28.5X21ס"מ. מצב טוב. קרעים בשוליים הפנימיים של עמוד השער והדף האחרון. קרעים וכתמים קלים בעטיפה. לוח:  21] עמ', 1, [95אלמנך: 

  . מעט כתמים קלים וקרעים בשוליים ובקו הקפל. (מקופל לשניים). מצב טוב

  150$פתיחה: 

197. Judischer Blindenkalender - Almanac of the German Association of the Blind - Berlin, 1935 

Judischer Blindenkalender 1935/36. Berlin: Selbsthilfegruppe der judischen Blinden in Deutschland [Self-Help Group of 

the Jewish Blind in Germany], Berlin, 1935. German. 

Almanac with illustrated month plates (illustrations are signed in print: ID) and essays on the subject of the blind in 

Germany and Palestine. Enclosed is a plate with letters, numbers and a few words in Braille and in German. 

Almanac: 95, [1] p, 21 cm. Good condition. Tears to inner margins of the title page and the last leaf. Tears and light stains 

to cover. Plate: 21X28.5 cm (folded in two). Good condition. A few light stains and tears to margins and folding line. 
Opening price: $150 

 האג -פולנית -רביעיית זמר ומחול יהודית -שלוש חוברות תווים הומוריסטיות  -. "שלימזל עם לוקשים" 198

Schlamasl mit Lokschn: Komisch-Jüdischer Singschatz" שלוש חוברות תווים של רביעיית ,Gebrüder Semmelמחול " (רביעיית זמר ו

]. 19-, האג (הולנד), [סוף המאה הJ. Kasteel). הוצאת Ferdinand Semmelפולנית), מאת מייסד הרביעייה, פרדיננד סמל (-קומית יהודית

  גרמנית.

רים מתוך סדרה של עשר חוברות) לשירים קומיים מהווי החיים היהודי. על עטיפות החוברות מופיעים איו 6-, ו3, 2שלוש חוברות תווים (מס' 

  " במהלך מופעים שונים, ושל מייסד הרביעייה. Gebrüder Semmelשל חברי רביעיית "

). קרעים קלים 2מודבקות זו לזו בשוליים השמאליים. כתמים (בעיקר בחוברת מס'  6-ו 3ס"מ. מצב טוב. חוברות מס'  32.5עמ' בחוברת,  4

  לחלוטין). (שני דפי חוברת זו מנותקים זה מזה כמעט 2בשולי חוברת מס' 

  100$פתיחה: 

198. "Schlamasl mit Lokschn" - Three Humoristic Sheet Music Booklets - Jewish-Polish Singing and 
Dancing Quartet - The Hague 

Schlamasl mit Lokschn: Komisch-Jüdischer Singschatz, three sheet music booklets of the "Gebrüder Semmel" quartet 

(Jewish-Polish singing and dancing comedy quartet), by the quartet's founder, Ferdinand Semmel. The Hague: J. Kasteel, 

[late 19th century]. German. 

Three booklets of sheet music (nos. 2, 3, and 6 from a series of ten booklets) to comic songs about Jewish life. Appearing 

on the booklets' covers are illustrations of the members of "Gebrüder Semmel" at various performances, and of the group's 

founder. 

4 pp. per booklet, 32.5 cm. Good condition. Booklets 3 and 6 are attached to each other at their left margins. Stains 

(particularly to booklet 2). Small tears to margins of booklet 2 (the two leaves of this booklet are almost entirely detached 

from each other). 

Opening price: $100 

  1920-1919ברלין,  -עתון להומור ולאמנות  -. "שלומיאל" 199

Schlemiel, Jüdische Blätter für Humor und Kunst  [שלומיאל, עתון יהודי להומור ולאמנות]. הוצאתWelt ,גיליונות 1919-1920, ברלין .

 ).19/20 -(גליון אחד כפול  1-24

-1919וראה אור שנית בשנים  1903-1906העת היהודי הסאטירי "שלומיאל", שראה אור בברלין בשנים -של כתב 1-24כרך הכולל את גליונות 

שילר, שלום עליכם, אוריאל בירנבאום, מקס יונגמן ואחרים, מלווים איורים -. הגליונות כוללים שירים וטקסטים מאת אלזה לסקר1920

  הומוריסטיים רבים מאת האמן מנחם בירנבוים (בירנבאום) וכן איורים מאת אוריאל בירנבאום, הרמן שטרוק, יעקב שטיינהרט ואחרים.

VII] ,1 ,[322] ,2טוב. מספר קרעים. כתמים (בעיקר בכריכה). כריכה קרועה ומנותקת כמעט לחלוטין. דפים וקונטרסים -ס"מ. מצב בינוני 24מ', ] ע

  מנותקים. פגמים בכריכה.

  50$פתיחה: 
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199. "Schlemiel" - Humoristic and Artistic Periodical - Berlin, 1919-1920 

Schlemiel, Jüdische Blätter für Humor und Kunst [Schlemiel, Jewish paper for humor and art]. Berlin: Welt, 1919-1920. 

Issues 1-24 (one double issue, 19/20). 

A bound volume of the Jewish satiric periodical "Schlemiel", published in Berlin in 1903-1906 and then again in 1919-

1920. Features poems and texts by Else Lasker-Schiller, Shalom Aleichem, Uriel Birnbaum, Max Yungman and others, 

accompanied by many humorous illustrations by the artist Menachem Birenboim [Birenbaum] as well as illustrations by 

Uriel Birenbaum, Hermann Struck, Jacob Steinhardt and others. 

VII, [1], 322, [2], 24 cm. Good-fair condition. Some tears. Stains (mostly to binding). Binding torn and almost entirely 

detached. Detached leaves and signatures. Defects to binding. 

Opening price: $50 

   1936ברלין,  -. מגלת אסתר עם איורים מאת אוטו גייסמר 200

פערלאג רוברט אלטר, -אונדצייטשריפטן-אביב, בגרמניה: יידישרבוך-מגלת אסתר עם איורים מאת אוטו [נתן] גייסמר. הוצאת ד"ר ח. לוונשטין, תל

  . 1936, ברלין, M. Lessmannנדפס בידי 

נשלח מטעם  1930; בשנת 1904-1936מנות בבית הספר של הקהילה היהודית בברלין בשנים ) היה מורה לא1873-1957אוטו גייסמר (

היגר עם רעייתו לברזיל ולאחר מלחמת העולם השניה, עברו השניים  1939הקהילה היהודית לפלשתינה ועשה בה מספר חודשים. בשנת 

  רג".לאנגליה. בסוף המגילה נדפס שמו של סופר הסת"ם: "כתב יד סופר ווייסנב

ס"מ בתחילת המגילה, עם פגיעה בטקסט ובאיורים. קרעים וקרעים  8.5X14.5טוב. קרע חסר (משוקם) בגודל -ס"מ. מצב כללי בינוני 20.5גובה: 

  חסרים משוקמים קטנים לאורך המגילה. 

  100$פתיחה: 

200. Scroll of Esther - Illustrated by Otto Geismar - Berlin, 1936  

Scroll of Esther, with illustrations by Otto (Nathan) Geismar. Tel-Aviv: Löwenstein, 1936. In Germany: Yidisherbukh-tubs 

tsayshriftn-farlag Robert Alter, printed by M. Lessmann, Berlin, 1936. 

Otto Geismar (1873-1957) was an art teacher at the Jewish Community School in Berlin during the years 1904-1936. In 

1930, he spent a few months in Palestine on scholarship from the Berlin congregation. In 1939 he and his wife immigrated 

to Brazil and after World War II they moved to England. The name of the scribe "Sofer Weisenberg" is noted at the end 

of the scroll.  

Height: 20.5. Fair-good overall condition. Open tear (repaired) of 8.5X14.5 cm at the beginning of the scroll, affecting the 

text and the illustrations. Tears and small repaired open tears throughout the scroll. 
Opening price: $100 

  20-/ ראשית המאה ה 19-סוף המאה ה -. לקט מכתבים אל הרופא משה וולך 201

  בקירוב. גרמנית. 1895-1926יד, שנשלחו אל הרופא ומייסד בית החולים "שערי צדק" משה (מוריץ) וולך. קלן, -ארבעה עשר מכתבים בכתב

חולים, שבתם ג'ני נועדה להתארס לוולך (האירוסים לא יצאו ), מחשובי התורמים לבית הHornהמכתבים נשלחו ברובם מאת בני משפחת הורן (

  בסופו של דבר אל הפועל, וג'ני התחתנה עם אחיו של משה, לודוויג). בין המכתבים:

ארבעה מכתבים מאת ג'ני  •. 1895-1899), אבי המשפחה, שנשלחו בין השנים Philipp Adolf Hornשישה מכתבים מאת פיליפ אדולף הורן ( •

-1921), אחיו של משה, מהשנים Ludwig Wallachשני מכתבים מאת לודוויג וולך ( •. 1904-1907), שנשלחו בין השנים Jenny Hornהורן (

  ועוד. •. 1926

יצא בשליחות "ארגון הפקידים והאמרכלים  1890), יליד אויסקירכן (פרוסיה). למד רפואה בברלין ובוירצבורג. בשנת 1866-1957משה וולך (

עלה בידו להשיג די תרומות כדי לרכוש אדמה בסמוך  1901שטרדם" לירושלים, כאשר נמצאו בה עשרה רופאים יהודיים בלבד. בשנת של אמ

לשכונת "שערי צדק" ולהקים את בית החולים על שמה. על פועלו לקידום הרפואה בארץ קיבל וולך תואר כבוד מקיסר גרמניה וילהלם השני, את 

  ת הבריטית מטעם הנציב העליון וכן תואר אזרח כבוד של העיר ירושלים.אות הכבוד של הקיסרו

  יד (בעברית וגרמנית).-יד (טיוטת מכתב?); פתקה בכתב-מצורפים: שלושה דפים מודפסים במכונת כתיבה, עם תיקונים בכתב

 Medizin, Pharmazie und Jüdische Orthodoxie hinter den „Mauern der Barmherzigkeit“ - Der rheinische Arzt Moritzראה: 

(Mosche) Wallach (1866-1957) und das Allgemeine Jüdische Krankenhaus Schaare Zedek zu Jerusalem מאת ,Verena 

Virginia Wulf ,(גרמנית, באינטרנט). 2017. אוניברסיטת היינריך היינה, דיסלדורף  

  ול ופגמים קלים בחלק מהמכתבים.גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. סימני קיפ

  200$פתיחה: 
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201. Collection of Letters to the Physician Moshe Wallach - Late 19th / Early 20th Century 

Fourteen autograph letters sent to the physician and founder of "Shaarei Zedek" Hospital Moshe (Moritz) Wallach. 

Cologne, ca. 1895-1926. German. 

Most letters were sent by members of the Horn family, among the leading donors to the hospital, whose daughter Jenny 

was about to be engaged to Wallach (the engagement eventually did not happen and she married Moshe's brother, 

Ludwig). Among the letters: 

• Six letters from Philipp Adolf Horn, father of the family, sent between the years 1895-1899. • Four letters from Jenny 

Horn sent between the years 1904-1907. • Two letters from Ludwig Wallach, Moshe's brother, from the years 1921-1926. 

And more. 

Moshe Wallach (1866-1957), was born in Euskirchen (Prussia). Studied medicine in Berlin and Würzburg. In 1890 went 

on a mission on behalf of "Irgun HaPekidim veHaAmarkalim shel Amsterdam" to Jerusalem, where there were at the time 

only ten Jewish physicians. In 1901 he succeeded to get enough donations to purchase land near "Sha'arei Zedek" 

neighborhood and established a hospital by the same name.  

Enclosed: three typewritten leaves with handwritten corrections (draft of a letter?); a handwritten note (in Hebrew and 

German). 

See: Medizin, Pharmazie und Jüdische Orthodoxie hinter den „Mauern der Barmherzigkeit“ - Der rheinische Arzt Moritz 

(Mosche) Wallach (1866-1957) und das Allgemeine Jüdische Krankenhaus Schaare Zedek zu Jerusalem by Verena 

Virginia Wulf. Heinrich Heine University, Duesseldorf, 2017 (German, on the internet). 

Size and condition vary. Good overall condition. Folding marks and slight defects to some of the letters. 

Opening price: $200 

 בנקאי יהודי בעיר צ'רנוביץ' -. אוסף מסמכים גדול 202
), מנהל סניף צ'רנוביץ' של בנק Robert Schaffיד, שהיו שייכים לבנקאי היהודי רוברט שף (-מסמכים ופריטי נייר, בדפוס ובכתב 160-כ

(רובם  20-עד אמצע המאה ה 19-המאה ה". לבוב, צ'רנוביץ' (טשרנוביץ) ומקומות נוספים, סוף Akcyjny Bank Hipotecznyהמשכנתאות "

  ). פולנית, רומנית, גרמנית ומעט רוסית (רובם בפולנית).30-וה 20-משנות ה

האוסף כולל מסמכים, טפסים, תכתובות, קבלות, פנקסים ופריטי נייר המתעדים פעילויות פיננסיות שונות (מרביתם מתוך התכתבות עם הסניף 

ם, תצלומים, תעודות ושרטוטים אדריכליים (כנראה של ביתו הפרטי של שף); כמו כן, כולל האוסף כרטיס הראשי בלבוב), וכן מסמכים אישיי

  , כנראה מטעם משטרת צ'רנוביץ'.1942), שהונפק עבור שף בשנת Buletin de Inscriereפריטים אישיים (

  בינוני. חותמות דיו שונות על פריטים רבים.-גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב

  200$פתיחה: 

202. Large Collection of Documents - Jewish Banker in Tchernovitz 

Some 160 documents and paper items, printed and written by hand, which belonged to the Jewish banker Robert Schaff, 

director of Tchernovitz branch of Mortgage Bank "Akcyjny Bank Hipoteczny". Lvov, Tchernovitz and other places, late 19th 

to mid 20th century (most are from the 1920s-30s). Polish, Romanian, German and some Russian (most are in Polish). 

The collection includes documents, forms, correspondence, receipts, booklets and paper items documenting various 

financial procedures (most are from correspondence with the main branch in Lvov) as well as personal documents, 

photographs, certificates and architectural drawings (apparently Schaff's private home); in addition, the collection includes 

a card with personal details ("Buletin de Inscriere") issued for Schaff in 1942, most probably by Tchernovitz police. 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. Different ink-stamps on many items. 

Opening price: $200 

  20-ומאספים ספרותיים ביידיש, המחצית הראשונה של המאה ה. לקט ספרים 203

אביב ומקומות נוספים, המחצית הראשונה -יורק, תל-עשר ספרים, ספרי שירה ומאספים ספרותיים ביידיש. ורשה, למברג, מוסקבה, ניו-חמישה

  .20-של המאה ה

 1; ביים פייער, א חודש זשורנאל פאר שיינער ליטעראטור, גליון מס' 1907בין הפריטים: די געברידער לוריא, מאת יעקב גארדין [גורדין]. ורשה, 

; דער תקיעת כף, מאת פרץ הירשביין. 1927; לידער פון מנחם העלבערג [מאת מנחם הלברג]. סלונים, 1920וויינפער. פילדלפיה, ’ בעריכת ז

  וילנה, [תר"ע?]; ועוד.

  גרוע. -פורים במצב בינוניבינוני. פריטים ס-גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב

  רשימה מפורטת תשלח לכל דורש.

  50$פתיחה: 
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203. Collection of Books and Literary Compendiums in Yiddish, First Half of 20th Century 

Fifteen books, poetry books and literary compendiums in Yiddish. Warsaw, Lemberg, Moscow, New-York, Tel-Aviv and 

other places, first half of 20th century. 

Among the items: Di gebrider Lurie, by Ya'akov Gordin, Warsaw, 1907; Baym Foyer, a khodesh djurnal far shayner 

literature, issue no. 1 edited by Z.Weinfer. Philadelphia, 1920; Lider fun Menachem Helberg. Slonim, 1927; Der tekiat- 

kaf, by Peretz Hirshbein. Vilnius, [1900?]; and more. 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. Several items in fair-poor condition. 

A detailed list is available upon request. 

Opening price: $50 

  1901סנקט פטרבורג,  -אנתולוגיה של שירי עם יהודיים ביידיש  -. "שירי עם יהודיים ברוסיה" 204

Еврейскія народныя пѣсни въ Россіи. собраны и изданы подъ редакціею и съ введеніемъ С.М. Гинзбурга и П.С. 

Марека הקדמתם של ש. מ. גינזבורג ופ. ס. מארק]. הוצאת מערכת העתון "ווסחוד"  [שירי עם יהודיים ברוסיה. לוקטו והוצאו לאור בעריכתם ועם

)Voskhod ,רוסית ויידיש, עם תעתיק באותיות לטיניות. 1901), סנקט פטרבורג .  

  שירים. לצד מילות השירים ביידיש נדפסו תעתיקים באותיות לטיניות.  376אנתולוגיה של שירי עם יהודיים ביידיש, הכוללת 

רוסי, ובידי פטר (פסח) מארק -דין יהודי-עיתונאי, עורך, עסקן ציבורי, היסטוריון ועורך -) 1866-1940וגיה נערכה בידי שאול גינזבורג (האנתול

  עיתונאי, היסטוריון ואתנוגרף יהודי רוסי.  -) 1862-1920(

XXX ,329] ,1 ,[XIV] ,4 ,'שולי חלק מהדפים. קרע חסר בדף השער (ללא פגיעה ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. קמטים וקרעים קלים ב 28] עמ

נייר -בטקסט), מחוזק בפיסת נייר המודבקת בגב דף השער. הספר כרוך בכריכת קרטון, עם שדרה ופינות מחופות בד (ללא עטיפה). תוית

  מודבקת בצדה הפנימי של הכריכה הקדמית. כריכה בלויה, עם קרעים, פגעי תילוע ופגמים קלים נוספים. 

  100$תיחה: פ

204. "Jewish Folk Songs in Russia" - Anthology of Jewish Folk-Songs in Yiddish - St. Petersburg, 
1901 

Еврейскія народныя пѣсни въ Россіи. собраны и изданы подъ редакціею и съ введеніемъ С.М. Гинзбурга и П.С. 

Марека [Jewish folk songs in Russia. Gathered, edited and published with an introduction by S.M. Ginzburg and P.S. 

Mark]. Published by the editorial of the paper "Voskhod", St. Petersburg, 1901. Russian and Yiddish with transcript in 

Latin characters. 

Anthology of 376 Jewish folk songs in Yiddish. Transcript of lyrics in Latin characters appears by the Yiddish lyrics. 

The anthology was edited by Shaul Ginzburg (1866-1940) - Jewish-Russian journalist, editor, activist, historian and 

lawyer, and by Peter (Pesach) Mark (1862-1920) - Jewish-Russian journalist, historian and ethnographer. 

XXX, 329, [1], XIV, [4] pp, 28 cm. Good condition. Some stains. Slight creases and tears at margins of some of the leaves. 

Open tear to title page (not affecting text), repaired with a piece of paper pasted to reverse of title page. Bound in a 

cardboard binding, with cloth-covered spine and corners (no wrappers). Paper label is pasted to inner side of front binding. 

Worn binding, tears, worming and some other slight defects. 

Opening price: $100 

  20-רומניה, המחצית הראשונה של המאה ה -הקהילות היהודיות בפיטשט ובוטושני  -. ארכיון מסמכים ופריטי נייר 205

). פיטשט, Botoşani) ובוטושני (Piteștiיד, בנושא הקהילות היהודיות בערים פיטשט (-מסמכים, מכתבים ופריטי נייר, בדפוס ובכתב 730-כ

  ). רומנית ומעט יידיש, פריטים ספורים בעברית.30-וה 20-(רובם משנות ה 40-ד ראשית שנות הבוטושני ובוקרשט, שנות העשרה ע

  האוסף כולל:

 Uniunea Comunitatilorמכתבים מטעם "איחוד הקהילות היהודיות של הממלכה הישנה" ( 45-פריטים מהעיר פיטשט, בהם: כ 650-כ •

Evreesti Din Vechiul Regatמכתבים וחוברות מטעם "ההתאחדות היהודים ילידי הארץ" ( 30-) אל קהילת פיטשט; כUniunea Evreilor 

Pământeni האוסר על היהודים 1941); פנקס קבלות לתרומות צדקה, חתום בחותמות דיו של הקהילה היהודית בפיטשט; כרוז מחודש דצמבר ,

טיפוגרפים, חנויות ריהוט, נגרייה, עצים להסקה ובעלי מלאכה לצאת מבתיהם (נדפס מטעם עריית פיטשט); עשרות קבלות (בהן קבלות עבור 

  אחרים), הוראות תשלום, מסמכים פיננסיים, התכתבויות עם בעלי מלאכה, סוחרים ומנהלי מוסדות, פריטי אפמרה ופריטים נוספים.

קיר עם רשימות מועמדים לקראת -ש מודעות, (ביידיש); שלו1941-42-ו 1929-30פריטים מהעיר בוטושני, בהם: שני לוחות שנה לשנים  80-כ •

  בחירות להנהלת הקהילה; שבע תעודות פטירה; מכתבים, קבלות ופריטים נוספים. 

  הפריטים מסודרים בחמישה קלסרים (ארבעה עם פריטים מהעיר פיטשט ואחד עם פריטים מהעיר בוטושני). 

  גודל ומצב משתנים, מצב כללי טוב.

  1000$פתיחה: 
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205. Archive of Documents and Paper Items - Jewish Congregations in Pitești and Botoşani - 
Romania, First Half of the 20th Century 

About 730 documents, letters and paper items, handwritten and printed, concerning Jewish congregations in the towns of 

Pitești and Botoşani. Pitești, Botoşani and Bucharest, 1910s to 1940s (most are from 1920s-30s). Romanian and some 

Yiddish, a few items in Hebrew. 

The collection includes: 

• Some 650 items from Pitești, among them: about 45 letter on behalf of the "Union of Jewish Congregations of the Old 

Kingdom" (Uniunea Comunitatilor Evreesti Din Vechiul Regat) to the congregation of Pitești; some 30 letters and booklets 

on behalf of "Union of Romanian Jews" (Uniunea Evreilor Pământeni); receipt booklet for charity donations, ink-stamped 

by the Jewish congregation in Pitești; broadside from December 1941, forbidding Jews to go out of their homes (printed 

on behalf of the Pitești municipality); tens of receipts (among them receipts of typographers, furniture stores, carpentry, 

firewood and other craftsmen), payment orders, financial documents, correspondence with craftsmen, merchants and 

institutions directors, ephemera and other items. 

• About 80 items from Botoşani, among them: two calendars for the years 1929-30 and 1941-42, (Yiddish); three wall 

notices with lists of candidates for the elections to the congregation management; seven certificates of death; letters, 

receipts and other items. 

The items are arranged in five filing folders (four with items from Pitești, and one with items from Botoşani). 

Size and condition vary, good overall condition. 

Opening price: $1000 

  קהילות יהודיות ברומניה -. אוסף חוברות תקנות ודו"חות כספיים 206

ומקומות נוספים, חוברות שנדפסו מטעם קהילות וארגונים יהודיים ברומניה, רובן בנושא תקנות וכספים. בוקרשט, גאלאץ, יאשי, בוטושני  50-כ

  . רומנית.20-אמצע המאה ה-19-סוף המאה ה

חוברות תקנות, בהן חוברות שנדפסו מטעם הקהילות בבוקרשט, קראיובה, פיטשט, פשקאן, ברלאד ומקומות נוספים. עוסקות בנושאי  40-כ •

  חינוך, חברות סעד, בתי חולים, שחיטה, חברה קדישא ונושאים נוספים.

"חות ומאזנים כספיים, בהן חוברות מטעם "כולל ספרדי בוקרשט", ועד בית הכנסת הגדול בבוקרשט, הקהילה היהודית חוברות עם דו 10-כ •

  בבוטושני וגופים נוספים.

  חוברות ספורות באוסף עוסקות בנושאים אחרים.

  .Negreșt-הודית ב; כרטיס חבר (לא ממולא) בקהילה הי3.11.1923מצורפים: גליון עתון הקהילה היהודית בבקאו, מיום 

  יד וחותמות דיו על חוברות רבות. חלק מהמעטפת מנותקת או חסרה בחלק מהחוברות.-בינוני. רישומים בכתב-גודל ומצב משתנים, מצב כללי טוב

  500$פתיחה: 

206. Collection of Regulations Booklets and Monetary Reports - Jewish Congregations in Romania 

About 50 booklets printed on behalf of Jewish congregations and organizations in Romania, most of them concerning 

regulations and financial matters. Bucharest, Galati, Iasi, Botoşani and other places, late 19th - mid 20th century. Romaian. 

• Some 40 regulations booklets, among them booklets printed on behalf of the congregations in Bucharest, Craiova, 

Pitești, Pașcani, Barlad and other places. The booklets concern education, aid societies, hospitals, slaughter, Hevra 

Kadisha and other matters. 

• About 10 booklets with reports and financial balance sheets, among them booklets on behalf of "Kolel Sepharadi 

beBucarest", committee of the Great Synagogue in Bucharest, Jewish congregation in Botoşani and other entities. 

Several booklets are about other subjects. 

Enclosed: issue of a newspaper of the Bacau Jewish congregation, dated 3.11.1923; member card (not filled in) of the 

Negrest Jewish congregation. 

Size and condition vary; Good-fair overall condition. Handwritten inscriptions and ink-stamps on numerous booklets. Some 

booklets with part of cover detached or lacking. 

Opening price: $500 

  50-וה 40-רומניה, שנות ה -הקהילה היהודית ברגין  -. ארכיון מסמכים ומכתבים 207

ראשית -40-). רגין ובוקרשט, אמצע שנות הReghinיד, בנושא הקהילה היהודית בעיר רגין (-מסמכים, מכתבים ופריטי נייר, בדפוס ובכתב 370-כ

  , מעט הונגרית, יידיש וגרמנית.(כמה פריטים מאוחרים או מוקדמים יותר). רומנית 50-שנות ה

 Federaţia Comunităţilor Evreieşti dinהאוסף כולל ברובו מכתבים ומסמכים שנשלחו מאת "פדרציית הקהילות היהודיות של רומניה" (

România.וכן טפסים, דו"חות, חומרי תעמולה קומוניסטיים, מכתבים אישיים ופריטים נוספים ,(  

  בינוני. -כללי טובגודל ומצב משתנים. מצב 

  200$פתיחה: 
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207. Collection of Documents and Letters - Jewish Congregation in Reghin - Romania, 1940-50s 

About 370 documents. Letters and paper items, printed and handwritten, concerning the Jewish congregation in Reghin. 

Reghin and Bucharest, mid 1940s until early 1950s (some items are earlier or later). Romanian, some Hungarian, Yiddish 

and German. 

The collection consists mainly of letters and documents sent by the "Federation of Romanian Jewish Congregations" 

(Federaţia Comunităţilor Evreieşti din România), as well as forms, reports, communist propaganda, personal letters and 

additional items. 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. 

Opening price: $200 

  איילנד בית הכנסת בניופורט, רוד - 1822בוסטון,  -. תקציר צוואתו של אברהם טורו 208

"Abridgement from Mr. Turo's Willתקציר צוואתו של אברהם טורו ( -יד -". דף בכתבTouro ,אנגלית. 1822). בוסטון .  

פי הצוואה הותיר אחריו טורו עשרת אלפים דולר לטובת בית הכנסת בניופורט, רוד -תקציר צוואתו של איש העסקים היהודי אברהם טורו. על

ד עם תרומה נוספת מאחיו, שימשו לשחזור בית הכנסת לאחר סגירתו, ובעקבות זאת קיבל בית הכנסת את השם "בית איילנד (תרומתו, יח

  יד בית הקברות היהודי בניופורט. -הכנסת טורו"), וחמשת אלפים דולר לטובת שיפוץ הרחוב שעל

) היה מנהיגה הרוחני הראשון של קהילת "ישועת ישראל" Isaac Touro) נולד בניופורט, רוד איילנד. אביו, יצחק טורו (1777-1822אברהם טורו (

יורק, -בניופורט, ותחת הנהגתו נוסד בית הכנסת בעיר. עם פרוץ מלחמת העצמאות של ארצות הברית נמלט יצחק טורו יחד עם משפחתו לניו

  פורד, ותרם מכספו למוסדות ציבור רבים. בד-ומשם לג'מייקה. אברהם טורו שב מאוחר יותר לניו אינגלנד (ארה"ב), הקים מספנה בניו

  ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים קלים.  25.5] דף (כתוב מצד אחד), 1[

  400$פתיחה: 

208. Abridgemen from Abraham Touro's Will - Boston, 1822 - Synagogue in Newport, Rohde Island 

"Abridgement from Mr. Turo's Will". A handwritten leaf. Boston, 1822. English. 

Abstract of the will of the Jewish businessman Abraham Touro. According to the will Touro bequeathed ten thousand 

dollars to the synagogue in Newport, Rohde Island (his donation with an additional one by his brother was used for the 

restoration of the synagogue after its closure and to honor them the synagogue was named "Touro Synagogue"), and five 

thousand dollars to renovate the street next to the Jewish cemetery in Newport. 

Abraham Touro (1777-1822) was born in Newport, Rohde Island. His father Isaac Touro was the first spiritual leader of 

"Yeshu'at Israel" congregation in Newport and led the foundation of the synagogue in the town. When the American War 

of Independence broke out Isaac Touro fled with his family to New-York, and from there to Jamaica. Abraham Touro 

returned to New England (USA), established a shipyard in New Bedford, and made donations to many public institutions. 

[1] leaf (written on one side), 25.5 cm. Good condition. Slight folding marks and creases. 

Opening price: $400 

  1844פילדלפיה,  -ה"מוסד להוראת עיוורים בפנסילבניה"  -יד -. מסמך משפטי בכתב209

 (The Pennsylvania Institution for the Instruction of theייפוי כוח לגזבר ה"מוסד להוראת עיוורים בפנסילבניה" -יד -מסמך משפטי בכתב

Blind ,אנגלית.1844). פילדלפיה .  

יד וחתום, בין היתר, בחתימת -). כתוב בכתבGeorge W. Edelmanסמך ייפוי כוח לגזבר ה"מוסד להוראת עיוורים בפנסילבניה" ג'ורג' אדלמן (מ

  ).Benjamin W. Richardsידו של נשיא המוסד בנג'מין ריצ'רדס (

עילית. פרידלנדר היה -), יהודי יליד שלזיה1803-1839לנדר (בידי יוליוס רינהולד פריד 1832"המוסד להוראת עיוורים בפנסילבניה" נוסד בשנת 

-שונה שמו ל 1946שבפילדלפיה ובשנת  Overbrook-. מאוחר יותר עבר המוסד ל1839-מנהלו של המוסד במשך שש שנים, עד למותו ב

Overbrook School for the Blind .  

  יפול וקמטים. כתמים וקרעים (בעיקר בשוליים). ס"מ. מצב טוב. סימני ק 28.5] עמ' (גליון מקופל לשניים), 4[

  100$פתיחה: 
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209. Handwritten Legal Document - "The Pennsylvania Institution for the Instruction of the Blind" - 
Philadelphia, 1844 

A handwritten legal document - Power of Attorney in the name of the treasurer of "The Pennsylvania Institution for the 

Instruction of the Blind". Philadelphia, 1844. English. 

A Power of Attorney in the name of the treasurer of "The Pennsylvania Institution for the Instruction of the Blind", George 

W. Edelman. Written by hand and signed, among others, by the president of the institution Benjamin W. Richards. 

"The Pennsylvania Institution for the Instruction of the Blind" was founded in 1832 by Julius Reinhold Friedland (1803-

1839), a Jew born in Upper Silesia. Friedland headed the institution for six years until his passing in 1839. Later on the 

institution moved to Overbrook in Philadelphia and in 1946 its name was changed to Overbrook School for the Blind. 

[4] pp (sheet folded into two), 28.5 cm. Good condition. Folding marks and creases. Stains and tears (mainly at margins). 

Opening price: $100 

  1885יורק, -ניו -תקנון ארגון סעד יהודי בהלנה, מונטנה  .210

Constitution and By-Laws of the United Hebrew Benevolent Association of Helena, Montana  חוקה ותקנון אגודת הסעד]

  , אנגלית. 1885יורק, -, ניוThalmessinger & Mendhamהיהודית בהלנה, מונטנה]. דפוס 

" אשר פעל בהלנה the United Hebrew Benevolent Association פסו החוקה, התקנון ורשימת החברים בארגון הסעד היהודי "חוברת בה נד

  (מונטנה, ארה"ב). 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים וקרעים קלים בשולי העטיפה.  14.5] עמ', 1, [15

  . 3341סינגרמן 

  500$פתיחה: 

210. Constitution of the United Hebrew Benevolent Association of Helena, Montana - New-York, 1885 

Constitution and By-Laws of the United Hebrew Benevolent Association of Helena, Montana. Printed by Thalmessinger 

& Mendham, New-York, 1885. English. 

A printed booklet containing the constitution, by-laws as well as a list of members of the "United Hebrew Benevolent 

Association" which operated in Helena (Montana, USA). 

15, [1] pp, 14.5 cm. Good condition. Stains and tears at margins of wrappers. 

Singerman 3341. 

Opening price: $500 

 211. ספר אודות הקהילה היהודית בסין - לונדון, 1872

The orphan colony of Jews in China. Containing a letter received from themselves, with the latest information concerning 

them מאת ,James Finn הוצאת .James Nisbet ,אנגלית ומעט עברית.1872, לונדון .  

. בסוף הספר נדפס 11-הקהילה היהודית העתיקה ביותר בסין, שנוסדה במקום במאה ה -) Kaifengהקהילה היהודית בקאיפנג (ספר אודות 

  נוסח מכתב (עברי), ששלח המחבר אל הקהילה היהודית בקאיפנג, ובו שאלות בנוגע לזהותם ולהיסטוריה שלהם.

  ם הבריטיים בירושלים, ופעל רבות למען הישוב היהודי בארץ.) היה ראשון הקונסולי1806-1872מחבר הספר, ג'יימס פין (

IV ,124  ,'ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. פגמים בכריכה. 17.5עמ  

  100$פתיחה: 

211. Book about the Jewish Community in China - London, 1872 

The orphan colony of Jews in China. Containing a letter received from themselves, with the latest information concerning 

them, by James Finn. London: James Nisbet, 1872. English and some Hebrew. 

A book about the Jewish community in Kaifeng, the most ancient Jewish community in China, established in the 11th 

century. The text of a letter (in Hebrew), sent by the author to the Jewish community in Kaifeng with questions about their 

identity and history, is printed at the end of the book. 

The book's author, James Finn (1806-1872), was the first British consul in Jerusalem, acting widely for the Jewish 

community in Palestine. 

IV, 124 pp, 17.5 cm. Good condition. Foxing. Damage to binding. 

Opening price: $100 
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  1927-1925בומביי,  -כרך גיליונות  -" The Israelite. "ישראל / 212

, 9. אנגלית ומראטהי. שנים 1925-1927. בומביי, Jacob B. Israel-ו I. J. Samson, בעריכת "The Israelite"כרך גיליונות עיתון "ישראל" / 

  . 11-, וחצי מגליונות השנה ה10

גיליונות כפולים).  6( 1925דצמבר -, ינואר 1-12גליונות  - IX. כרך 1927, 1926, 1925עשר גיליונות של העיתון, מן השנים -כרך ובו חמישה

  (שלושה גיליונות כפולים).  1-6גליונות  - XIגיליונות כפולים). כרך  6( 1926בר דצמ-, ינואר1-12גליונות  - Xכרך 

ות לוחות בכל גיליון מופיעים חלק אנגלי וחלק כתוב מראטהי, ונידונים ענייני הקהילה, נושאים לאומיים וציוניים, ענייני דת ועוד. בחלק מהגיליונ

  מעטפת מקוריים.-עם תצלומים. שערי

ל בהודו שגשגה במשך מאות שנים. עם קום המדינה ועליית רוב בני ישראל לארץ, קטנה הקהילה מאד ופעילותם של רוב קהילת בני ישרא

  מוסדותיה, ובהם העיתונים, הופסקה כמעט לחלוטין. 

  ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים, קרעים קלים. פגעי תילוע, עם פגיעה קלה בטקסט. כריכה חדשה. 24כרך 

  100$פתיחה: 

212. "Israel / The Israelite" - Bound Volume of Issues - Bombay, 1925-1927 

Bound volume of issues - "Israel" / "The Israelite", edited by I.J. Samson and Jacob B. Israel. Bombay, 1925-1927. English 

and Marathi. Years 9, 10 and half of the 11th year issues. 

A volume containing fifteen issues of the newspaper from the years 1925, 1926, 1927. Volume IX - issues 1-12, January-

December 1925 (6 double issues). Volume X - issues 1-12, January-December 1926 (6 double issues). Volume XI - 

issues 106 (three double issues). 

In each issue appear and English section and a section in Marathi, dealing with community matters, national and Zionist 

issues, religious matters and more. Photographs appear in some of the issues. Original wrappers. 

The Bene Israel congregation in India flourished for hundreds of years. When the State of Israel was established and 

most of Bene Israel moved to Israel, the congregation became much smaller and the operations of most of its institutes 

including newspapers, almost completely ceased. 

Volume: 24 cm. Good condition. Slight defects, worming with some damage to text. New binding. 

Opening price: $100  

 בתי כנסת -. חמישה תחריטים 213

  כנסת, רובם בארה"ב: -חמישה תחריטים המתארים בתי

. תחריט מאת 1913של קהילת בני ישורון בסינסינטי, , בית כנסת הרב יצחק מאיר וייז), Plum Street Templeבית הכנסת ברחוב פלום ( •

Edward Timothy Hurley .חתום ומתוארך בלוח .  

  . חתום, מתוארך ומתואר בלוח. Leon Louis Dolice. תחריט מאת 1922יורק, -בניו Temple Beth-Elבית הכנסת  •

  . חתום בלוח; חתום ומתוארך בעפרון. Agnes B. Fernbach. תחריט מאת 1927יורק, -אל בניו-פנים בית הכנסת עמנו •

. חתום ומתוארך Edward Timothy Hurley. תחריט מאת 1935) בסינסינטי (אוהיו, ארה"ב), Rockdale Templeבית הכנסת רוקדייל ( •

  בלוח; חתום בעפרון. 

  . חתום בלוח; חתום בעפרון. Hilffert Andorffכנסת, תחריט צבוע ביד מאת -פנים בית •

  כנסת. אינו חתום, מתוארך בלוח: "תשכ"ו". -רף: תחריט נוסף המתאר פנים ביתמצו

  גודל ומצב משתנים. 

  100$פתיחה: 

213. Five Engravings - Synagogues 

Five engravings depicting synagogues; most synagogues are in the United States: 

• Plum Street Temple (Rabbi Isaac Meir Wise synagogue) of Bnei Yeshurun congregation in Cincinnati, 1913. Engraving 

by Edward Timothy Hurley. Signed and dated in the plate. 

• Temple Beth-El in New-York, 1922. Engraving by Leon Louis Dolice. Signed, dated and titled in the plate. 

• Interior of Amenu-El synagogue in New-York, 1927. Engraving by Agnes B. Fernback. Signed in the plate; signed and 

dated in pencil. 

• Rockdale Temple in Cincinnati (Ohio, USA), 1935. Engraving by Edward Timothy Hurley. Signed and dated in the plate; 

signed in pencil. 

• Interior of synagogue, hand-colored engraving by Hilffert Andorff. Signed in the plate; signed in pencil. 

Enclosed: additional engraving depicting interior of a synagogue. Not signed, titled in the plate: 5726 (1965-1966). 

Size and condition vary. 

Opening price: $100 
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  חוברות, עלונים ותצלומים -בתי כנסת בארץ ישראל ובאירופה  -. לקט פריטים מגוון 214

חוברות ועלונים לכבוד חנוכות בתי כנסת, תצלומים (ביניהם תצלומים של בתי כנסת בארץ ישראל מאת אלפרד  -לקט פריטים בנושא בתי כנסת 

  .20-וה 19-סת באירופה), ועוד. ארץ ישראל, גרמניה, איטליה ואנגליה,המאות הדוב וריקרדה שוורין, ותצלומים של בתי כנ-ברנהים, יעקב בן

  : בין הפריטים

• Alte Synagoge zu Passau  [בית הכנסת הישן בפסאו], תחריט מאתJohann Gabriel Friedrich Poppelפי -, עלGustav Seeberger .

  בקירוב]. 1846[מינכן, 

) וחוברת 1884לקית, לכבוד חנוכות בתי כנסת באיטליה: חוברת "ליום חנכת בית תפלה לק"ק טורינו" (שתי חוברות שירים, בעברית ובאיט •

  ). 1873"ליום חנוכת בית הכנסת אשר בנו מחדש נדיבי עם ה' בעיר מודינא" (

  ע. ), עם תוכנית האירוTempio Israelitico di Modenaהזמנה לאירוע חנוכת בית כנסת במודנה ( -עלון מודפס  •

• Festordnung fur die Einweihungsfeier der Synagoge der Israelitischen Religionsgemeinde zu Alsfeld תוכניית אירוע לכבוד ,

  . 1905חנוכת בית הכנסת של הקהילה היהודית באלספלד (גרמניה), 

• Cremer & Wolffenstein Konigliche Geheime Baurate, Berlin 1915מוקדש לעבודותיהם של האדריכלים הגרמניים וילהלם . קטלוג ה

  קרמר וריכרד וולפנשטיין, וכולל תצלומים רבים של מבנים שונים, ובהם בתי כנסת.

  .1930אביב, -מועד". תל-קבלה מאוירת על תרומה לבית הכנסת "אוהל •

  ).Roonstrasse Synagogueתצלום של בית הכנסת בקלן ( •

  , אנגליה). Grimsbyמגרימסבי ( Jaucowskiצלם תצלום בית כנסת, מאת ה •

  דוב.-שני תצלומים של בתי כנסת בארץ ישראל (צפת?), האחד מאת אלפרד ברנהים והשני מאת יעקב בן •

תשעה תצלומים של בית הכנסת "עדס" בשכונת נחלאות בירושלים, מאת ריקרדה שוורין (חתומים בגבם: "סטודיו ברנהים, ריקרדה שוורין,  •

  מת ירושלים").צל

• Festschrift zur Einweihung der Synagoge in Stuttgart ,(שני עותקים).  1952, חוברת לכבוד חנוכת בית כנסת בשטוטגרט  

  פריטים. גודל ומצב משתנים. 23סה"כ 

  300$פתיחה: 

214. Varied Collection of Items - Synagogues in Palestine and Europe - Booklets, Pamphlets and 
Photographs 

Collection of items on synagogues - booklets and pamphlets in honor of synagogue inaugurations, photographs (including 

photographs of synagogues in Palestine by Alfred Bernheim, Ya'acov Ben-Dov and Ricarda Schwerin, and photographs 

of synagogues in Europe), and more. Palestine, Germany, Italy and England, 19th and 20th centuries. 

Collection includes: 

• Alte Synagoge zu Passau [the Old Synagogue in Passau], etching by Johann Gabriel Friedrich Poppel, after Gustav 

Seeberger. [Munich, ca. 1846]. 

• Two song booklets, in Hebrew and Italian, in honor of synagogue inaugurations in Italy: a booklet "For the inauguration 

of the Turin Synagogue" (1884) and a booklet "For the inauguration of the synagogue rebuilt by the charitable Jews of 

Modena" (1873). 

• Printed booklet - invitation to the inauguration ceremony of the synagogue in Modena (Tempio Israelitico di Modena), 

with the event's program. 

• Festordnung fur die Einweihungsfeier der Synagoge der Israelitischen Religionsgemeinde zu Alsfeld, program of the 

inauguration ceremony of the synagogue of the Jewish community in Alsfeld (Germany), 1905.  

• Cremer & Wolffenstein Konigliche Geheime Baurate, Berlin 1915. Catalogue dedicated to the works of German 

architects Wilhelm Cremer and Richard Wolffenstein, containing many photographs of various buildings, including 

synagogues. 

• Illustrated receipt for a contribution to the Ohel Moed synagogue. Tel Aviv, 1930. 

• Photograph of a synagogue in Cologne (Roonstrasse Synagogue). 

• Photograph of a synagogue, by the photographer Jaucowski from Grimsby, England. 

• Two photographs of synagogues in Palestine (Safed?), one by Alfred Bernheim and the other by Ya'acov Ben-Dov. 

• Nine photographs of the Ades Synagogue in the Nachla'ot neighborhood, Jerusalem, by Ricarda Schwerin (signed on 

reverse: "Bernheim Studio, Ricarda Schwerin, photographer of Jerusalem"). 

• Festschrift zur Einweihung der Synagoge in Stuttgart, booklet for the inauguration of a synagogue in Stuttgart, 1952 (two 

copies). 

Total of 23 items. Size and condition vary. 

Opening price: $300 
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 הגדות של פסח 

Passover Haggadot 

  40-קיבוץ הכשרה בסלובקיה, שנות ה -. הגדה לא מסורתית 215

  בקירוב]. שפות שונות (ראה להלן).  1945הגדה של פסח. [ללא ציון מקום או שנה, כנראה סלובקיה, 

פסה באופן חובבני על ניירות בצבעים שונים. כפי הנראה, ההגדה נדפסה לשימוש חברי תנועת הגדה לא מסורתית עם איורים פשוטים, שנד

"השומר הצעיר" בקיבוץ הכשרה בסלובקיה מיד לאחר מלחמת העולם השניה (וייתכן אף שנדפסה בשנות המלחמה האחרונות בידי חברי מחתרת 

  סלובקיים או חברי רשת ההברחה להונגריה שפעלו בסלובקיה). 

מסורתיים בואריאציות שונות של תעתיקים ושל שפות: חלק מהטקסטים מופיעים בעברית, אחרים בעברית בתעתיק -כוללת מגוון טקסטים לא

  לאותיות לטיניות, חלקם בסלובקית, טקסט אחד ביידיש וטקסט אחד ביידיש בתעתיק לאותיות לטיניות.

צירת ההגדה שלפנינו, בין היתר נכתב שם: "מה נשתנה הלילה הזה... ? שעשינו ב"מה נשתנה" שולבו מספר משפטים המעידים על נסיבות י

שולחן אחד... ואנו מסובים כל חברי הקיבוץ ועובדי התנועה והשליחים גם יחד"; "אנו מספרים ביציאת מצרים בעוד שגם אנו  -את כל השולחנות 

קיבצנו ומתכוננים לעליתנו ארצה, בעוד מתנכלים לנו, להצר צעדינו ולחסום ואחינו הנידחים במחנות משועבדים בגלותנו"; "אנו שמחים ביצירת 

  מופיע "שיר הפרטיזנים".  12דרכנו בפנינו". בדף 

ס"מ. מצב בינוני. קרעים בשוליים, מספר קרעים חסרים (בעטיפה הקדמית ובדף האחרון). שני הדפים האחרונים מנותקים. עטיפה  29] דף, 16[

  ]). קמטים. מעט כתמים. 16מת בדף [אחורית חסרה (מסתיי

  600$פתיחה: 

215. Non-Traditional Haggadah - Kibutz Hachshara in Slovakia, 1940s 

Passover Haggadah. [no date or place indicated, apparently Slovakia, ca. 1945]. Different languages (see hereinafter). 

A non-traditional Haggadah with simple illustrations, printed in an amateur manner on papers in various colors. Apparently 

the Haggadah was printed for use by members of "HaShomer HaTza'ir" movement in Kibutz Hachshara in Slovakia right 

after World War II (it is possible that it was printed during the last years of the war by members of a Slovakian underground 

organization or members of a group involved in smuggling Jews into Hungary active in Slovakia). 

The Haggadah contains a variety of non-traditional texts in different variations of transcripts and languages: some texts 

appear in Hebrew, others in Hebrew in Latin characters, part appear in Slovakian, one text in Yiddish and one text in 

Yiddish in Latin characters. 

Some sentences were integrated into "Ma Nishtana" indicating the circumstances which led to the creation of this 

Haggadah, and it is written there: 

"Ma Nishtana… that we gathered all the tables into one table… and we, all of the Kibutz members and workers of the 

movement and the emissaries - sit together…"; "we tell the story of the exodus while we and our brothers in camps are 

slaves in exile"; "we are glad that we created a Kibutz and we plan our immigration to our country…" (Hebrew). The "Song 

of Partisans" appears on page 12. 

[16] leaves, 29 cm. Fair condition. Tears at margins, several open tears (front wrapper and last leaf). Two last leaves are 

detached. Back wrapper is lacking (end on page [16]). Creases. Some stains. 

Opening price: $600 

  30-תל אביב, שנות ה -"המחנות העולים"  -. שתי הגדות לא מסורתיות 216

  ].1938אביב, [-. הגדת החרות לפסח, שנת ה' אלפים תרצ"ח לבריאה, תנועת הנוער הלומד בא"י, "המחנות העולים", תל1

  יד בעמ' הראשון.-ם קלים. רישום בעלות בכתבבינוני. כתמים (כתמים רבים בדפים הראשונים והאחרונים). פגמי-ס"מ. מצב טוב 21X16.5דף,  24

  ].1939אביב, [-. הגדת החרות, פסח תרצ"ט, "המחנות העולים", מחנה תל2

  בינוני. כתמים וקרעים קלים בשוליים. קרעים חסרים בדף הראשון ובדף האחרון (ללא נזק לטקסט).-ס"מ. מצב טוב 21X16.5] דף, 1, [13], 1[

  ים, פרקים מן המקורות ואיורים רבים בנושא עבודה ותקומה. ההגדה הראשונה אינה מופיעה בספרייה הלאומית.בהגדות מופיעים שירי משורר

  400$פתיחה: 

216. Two Non-Traditional Passover Haggadahs - "HaMachanot HaOlim" - Tel-Aviv, 1930s 

1. Haggadat HaHerut LePesach, HaNo'ar HaLomed BeEretz Israel, "HaMachanot HaOlim", Tel-Aviv, [1938]. 

24 leaves, 21X16.5 cm. Good-fair condition. Stains (many stains on first and last leaves). Some defects. Ownership 

inscription written by hand on first page. 

2. Haggadat HaHerut, Pesach [1939], "HaMachanot HaOlim", Tel-Aviv camp. 

[1], 13, [1] leaves, 21X16.5 cm. Good-fair condition. Small tears and stains at margins. Open tears on first and last leaf 

(not affecting text). 

The Haggadahs include poems, chapters from the scriptures and many illustrations on the subject of work and revival. 

The first Haggadah is not in NLI. 

Opening price: $400 
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  30-קיבוץ יגור ו"הבחרות הסוציאליסטית", שנות ה -. שתי הגדות לא מסורתיות 217

  ].1937. הגדה לפסח. יגור, תרצ"ז [1

  הגדה לא מסורתית, משוכפלת בסטנסיל, עם איורים. ההגדה השנייה של קיבוץ יגור. 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים וקרעים קלים במעטפת (בעיקר בשדרה). 21עמ',  25

  ].1939. הגדה של פסח, הקבוץ המאוחד, "הבחרוּת" [הסוציאליסטית]. שכונת בורוכוב, תרצ"ט [2

  "הקבוץ המאוחד". הגדה לא מסורתית, משוכפלת בסטנסיל, עם איורים. בגוף ההגדה מקופלת מפה של ארץ ישראל, עם סימונים של קיבוצי

בינוני. כתמים ופגמים. קרעים קלים בשוליים. קרעים חסרים בשדרה ובשוליים של -ס"מ בקירוב. מצב טוב 21X17] מפה מקופלת, 1] דף + [36[

  המעטפת. העטיפה הקדמית וכמה מהדפים הראשונים מנותקים חלקית.

  200$פתיחה: 

217. Two Non-Traditional Haggadahs - Kibutz Yagur and "Habacharut Hasocialistit", 1930s 

1. Passover Haggadah, Yagur, [1937]. 

Non-traditional Haggadah, stenciled, with illustrations. The second Haggadah of Kibutz Yagur. 

25 pp, 21 cm. Good condition. Stains. Creases and some tears to wrappers (mainly to spine). 

2. Passover Haggadah, HaKibutz HaMeuchad, "HaBacharut" [HaSocialistit]. Borochov Neighborhood. [1939]. Non-

traditional Haggadah, stenciled, with illustrations. A folding map of Palestine is found in the Haggadah, with markings of 

"Hakibutz HaMeuchad" settlements. 

[36] leaves, [1] folding map, approx. 21X17 cm. Good-fair condition. Stains and defects. Some tears at margins. Open 

tears to spine and margins of wrappers. Front wrapper and some of first leaves are partly detached. 

Opening price: $200 

  מלחמת העולם השניה - 1942אביב, -תל -יצחק למדן  -. מסכת פסח לחייל 182

אביב], -מסכת פסח לחייל, תוספת להגדה של פסח. סדורה ועריכתה בידי י. למדן [יצחק למדן]. הוצאת הועד הארצי למען החייל היהודי, [תל

 ].1942תש"ב [

ומה של מלחמת העולם השניה וכוללת שירים וקטעים מאת שאול טשרניחובסקי, חוברת מודפסת במכונת כתיבה ומשוכפלת סטנסיל. נדפסה בעיצ

  חיים נחמן ביאליק, יצחק למדן ואחרים, מרביתם בנושא מלחמה ותקומה.

בינוני. כתמים. קרעים קלים בשוליים. חותמת דיו בעמ' הראשון. מעטפת מנותקת חלקית, עם קרעים וקרעים חסרים -ס"מ. מצב טוב 20עמ',  16

  עיקר בשדרה).(ב

  300$פתיחה: 

218. Masechet Pesaach LeChayal - Yitzchak Lamdan - Tel-Aviv, 1942 - World War II 

Masechet Pesaach LeChayal, appendix to Passover Haggadah. Arranged and edited by Y. Lamdan [Yitzchak Lamdan]. 

Published by the national committee for the Jewish soldier, [Tel-Aviv], [1942]. 

A typewritten and stenciled booklet. Printed in the midst of World War II and includes poems and passages by Shaul 

Tchernichovsky, Haim Nachman Bialik, Yitzchak Lamdan and others, most of them on the subject of war and revival. 

16 pp, 20 cm. Good-fair condition. Stains. Small tears at margins. Ink-stamp on first page. Wrappers partly detached with 

tears and open tears (mainly to spine). 

Opening price: $300 

  1945איטליה,  - 524פלוגת המודדים  -. הגדה לא מסורתית 219

  ]. 1945. איטליה, תש"ה [524הגדה של פסח, פלוגת המודדים הא"י [הארצישראלית] 

  הגדה לא מסורתית, עם איורים. הדפסה בצבע כחול. 

ם הפלאת בלילה / בראש אשמורות נרדם קצין תורני לצד הטקסט המסורתי מופיעים ניסוחים היתוליים, הומוריסטיים ואישיים רבים: "אז רוב נסי

  בלילה / מרוצה ובטוח כי הכל בסדר בזה בלילה / ויהי בחצי הלילה".

  יד: "עטורים מאת מנפרד נומבורג". -בעמוד הראשון מופיעה הערה בכתב

  ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים.  15X11.5] דף, 13[

  400$פתיחה: 

219. Non-Traditional Haggadah - Field Survey Company 524 - Italy, 1945 

Passover Haggadah, Palestine Field Survey Company 524. Italy, 1945 . 

Non-traditional Haggadah, with illustrations. Printed in blue. 

Alongside the traditional text appear humorous and personal texts: "Then you made miracles at night / the duty officer fell 

asleep / sure everything was fine this night / so it was at midnight".  

On the first leaf appears a handwritten comment: "Illustrations by Manfred Nomburg". 

[13] leaves, 15X11.5 cm. Good condition. Slight defects. 

Opening price: $400 
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   1946איטליה,  -פלוגה ארץ ישראלית למדידה  -. הגדה לא מסורתית 220

  ].1946מ.מ. איטליה, תש"ו [-524ישראלית למדידה -הגדה של פסח, פלוגה ארץ

). ההגדה כוללת כתיבה. איורים וטיפוגרפיה מאת זאב ליפמן. (שם המאייר אינו נזכר בהגדה-הגדה לא מסורתית, צילום של הדפסה במכונת

וֹמוֹשֶׁן קטעים הומוריסטיים רבים ברוח נוסח ההגדה ואת תפריט הסעודה. הדמויות מאוירות כחיילים. "שבח והודיה / הלל וזמרה / נצח וגדולה / פְּר

  ...".524-וּסְרְייַפִּים / לחכמי הבשול ב

  .194פריט  47ראה קטלוג "קדם" מס' 

  ס"מ. מצב טוב.  14.5] דף, 12[

  300$ה: פתיח

220. Non-Traditional Haggadah - Palestine Field Survey Company - Italy, 1946 

Passover Haggadah, Palestine Field Survey Company 524, Italy, 1946. Non-traditional Haggadah, photocopy of 

typewritten text, illustrations and typography by Zeev Lipman. (Name of illustrator does not appear in the Haggadah). 

 Includes numerous humorous texts inspired by the traditional text, as well as the menu for the Passover dinner. The 

figures in the illustrations are drawn as soldiers. "Grace and thanksgiving / praise and song /…". 

See "Kedem" catalogue no. 47 item 194. 

[12] leaves, 14.5 cm. Good condition. 

Opening price: $300 

  1944 - 179. פלוגה עברית להובלה כללית 221

 ).1944. [איטליה], תש"ד (179הגדה של פסח, פלוגה עברית להובלה כללית 

  יד. -כתיבה ושל כתב-הגדה לא מסורתית עם איורים. שכפול של הדפסה במכונת

בגולה אחרי טבח של מליונים זקנים נשים וטף בעמוד הראשון של ההגדה נכתב "ביום הזה, יום אשר לא היה כמהו לרע למן היום אשר הלכנו 

 וסכנת כליה לשארית הנמצאה... אנו מסובים יחדיו חיילים יהודים מכל תפוצות הגולה ולבנו נסער וחוגג..." ובעמוד כ"ז: "זו הפעם החמישית

נקים לשחרור העולם ולהצלת מתקדש חג הגאולה והחרות בים הדמים וההשמדה של קהלות ישראל הקדושות. זו השנה החמישית למאבק הע

  וגאולת עמנו".

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. קמטים (קו קפל אנכי בעטיפה ובכל הדפים). שני דפים נדפסו ונכרכו בסטייה. 20לא עמ', 

  200$פתיחה: 

221. Palestine Company for General Transportation 179 - 1944 

Passover Haggadah, Palestine Company for General Transportation 179. [Italy], 1944.  

A non-traditional Haggadah with illustrations, stenciled. The Haggadah opens with "Today… we, Jewish soldiers from all 

over the Diaspora, sit together, and our heart is exalted and celebrating…". On page 27: "This is the fifth year that this 

holyday is celebrated amidst the struggle of giants trying to liberate the world and save our people." (Hebrew). 

31 pp, 20 cm. Good condition. Foxing. Creases (vertical folding line to wrappers and through all of the leaves). Printing 

and binding of two leaves is off-centered. 

Opening price: $200 

 1946איטליה,  - 650פלוגה ארצישראלית להובלה כללית  -. הגדה לא מסורתית 222

  ).1946איטליה, פסח, תש"ו (-פלוגה ארצישראלית להובלה כללית. קפואָה - 650הגדה של פסח, 

קריאה ושירים. נפתחת ב"הגדה זו מוגשת לאנשי יחידתנו -מרשימים. קטעים מן הנוסח המסורתי לצד קטעיהגדה לא מסורתית עם איורים 

לשוב במהרה למכורה ולבנותה  -אחרון הוא לנו בנכר. תקותנו  -השלישי לנו על אדמת איטליה  -ולאורחים המסובין אתנו, מתוך תקוה כי סדר זה 

  , איטליה).Casertaבקזרטה ( 179אותה שנה נדפסה גם הגדה זהה עבור פלוגה בית לנו ולהמוני פזורינו הכמהים לה". ב

  ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים.  14X18עמ',  31

  250$פתיחה: 

222. Non-Traditional Haggadah - Palestine General Transport Coy 650 - Italy, 1946 

Passover Haggadah, General Transport Coy 650. Capua-Italy, Passover 1946.  

A non-traditional Haggadah with impressive illustrations. Includes passages of the traditional text, as well as prose and 

poems. Opens with: "this Haggadah is presented to the people of our unit and to our guests, in the hope that this Passover 

- our third one on Italian soil - shall be the last one in exile. We hope to return soon to our homeland…". An identical 

Haggadah was printed in the same year for Company 179 in Caserta, Italy. 

31 pp, 14X18 cm. Good condition. Some defects. 

Opening price: $250 
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 40-חמדיה, שנות ה-רמת הכובש / גבעת ברנר / קבוצת החוגים  -. חמש הגדות לא מסורתיות 223

 ].1940. הגדה של פסח, רמת הכובש. ת"ש [1

וקמטים. ס"מ. מצב בינוני. כתמים  21] דף, 7[שירה על האביב. -הגדה לא מסורתית, עם איורים. קטעים רבים מנוסח ההגדה המסורתי לצד קטעי

 דפים מנותקים או מנותקים חלקית.

  ].1940. הגדה של פסח, גבעת ברנר. הת"ש [2

  .ס"מ. מצב טוב. כתמים. קרעים בעטיפה 21] דף, 22הגדה לא מסורתית, עם איורים. [

  ].1941. הגדה של פסח, גבעת ברנר. תש"א [3

ועים בלב ים והנאבקים עם גלי היאוש והאימה אל יופקדו לסכנות הימים הגדה לא מסורתית, עם איורים. באחד העמודים נכתב: "יכונסו לארץ הת

כל אלה אשר שום חוף בעולם לא יקבלם בלתי חוף ארצם. אם תועות עתה אניות בלב ים ובהן פליטים יהודים מקומם אתנו כי אין להם מקלט 

  שוליים. ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים ופגמים קלים ב 22] דף, 22[אלא בארץ הזאת...". 

  ].1942. הגדה של פסח, גבעת ברנר. תש"ב [4

. קרע חסר בפינה הימנית התחתונה של העטיפה )ס"מ. מצב טוב. כתמים (כתמים רבים על העטיפה 21] דף, 14[הגדה לא מסורתית, עם איורים. 

  האחורית. 

  ].1945חמדיה. תש"ה [ -. הגדה של פסח, קבוצת החוגים 5

אנחנו, המוצלים, אחראים לשארית ישראל...  -רים. באחד העמודים נכתב: "אם קצרה ידנו מהציל לקוחים למות הגדה לא מסורתית, עם איו

הים ולקבלת -מחייבת, אי אפשר שלא תחייב...יהיו כל מעשינו מכוונים לקרעת -ישראל אל החוף -העובדה, כי אותנו, הנצבים כאן העלה גורל

  ים (בעיקר על העטיפה). קרעים בעטיפה.ס"מ. מצב טוב. כתמ 22] דף, 29שבים". [

  200$פתיחה: 

223. Five Non-Traditional Passover Haggadahs - Ramat HaKovesh / Givat Brenner / Kevutzat 
HaChugim - Chamadiya, 1940s 

1. Passover Haggadah, Ramat HaKovesh, [1940]. 

Non-taditional Haggadah, with illustrations. Many passages from the traditional Haggadah alongside poetry passages 

about spring. [7] leaves, 21 cm. Fair condition. Stains and creases. Detached or partly detached leaves. 

2. Passover Haggadah, Givat Brenner, [1940]. 

Non-traditional Haggadah, with illustrations. [22] leaves, 21 cm. Good condition. Stains. Tears to cover. 

3. Passover Haggadah, Givat Brenner, [1941]. 

Non-traditional Haggadah, with illustrations. 

Written on one of the pages: "Let all those wandering in the sea and fighting waves of despair… all those that no shore in 

the world will welcome them… know that they have no shelter but in this country…" (Hebrew). [22] leaves, 22 cm. Good 

condition. Stains. Creases and slights defects to margins. 

4. Passover Haggadah, Givat Brenner. [1942]. 

Non-traditional Haggadah, with illustrations. [14] leaves. 21 cm. Good condition. Stains (significant staining to wrappers). 

Open tear to lower right corner of back wrapper. 

5. Passover Haggadah. Kvutzt HaChugim - Chamadiya. [1945]. 

Non-traditional Haggadah, with illustrations. Written on one of the pages: "If we cannot save those who were sentenced 

to death - we, the survivors, are responsible… we shall do our utmost to accept the survivors". (Hebrew). [29] leaves, 22 

cm. Good condition. Stains (mainly to wrappers). Tears to wrappers. 

Opening price: $200 

  50-ושנות ה 40-שנות ה -. שבע הגדות לא מסורתיות 224

  ).1940. לחרות ולגאולה. גבעת השלשה, פסח ת"ש (1

  ).1945. אגדה של פסח / הגדה של פסח. גנוסר, תש"ה (2

  ).1946אביב, תש"ו (-. הגדה של פסח, אפיקים. תל3

  ).1947אביב, תש"ז (-. הגדה של פסח, גבעת השלשה. תל4

  ]. 40-. [גשר הזיו, ללא שנת הדפסה, כנראה סוף שנות ה. הגדה של פסח5

  ).1949. הגדה של פסח, גבת. תש"ט (6

  ).1953. הגדה של פסח. גבת, תשי"ג (7

  גודל ומצב משתנים. הגדת גבעת השלושה ללא עטיפה קדמית. 

  200$פתיחה: 
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224. Seven Non-Traditional Haggadahs - 1940s-50s 

1. LeHerut U-leGeula. Givat HaShlosha, Pesach, (1940). 

2. Pesach Agada / Pesach Haggadah. Genosar, (1945). 

3. Passover Haggadah, Afikim. Tel-Aviv, (1946). 

4. Passover Haggadah, Givat HaShlosha. Tel-Aviv, (1947). 

5. Passover Haggadah [Gesher HaZiv, no date, apparently late 1940s]. 

6. Passover Haggadah, Gvat. (1949). 

7. Passover Haggadah, Gvat. (1953). 

Size and condition vary. Givat HaShlosha Haggadah lacks front cover. 

Opening price: $200 

  הגדת עין חרוד והגדת מלכישוע -. הגדות ולקט מאמרים 225

  .2000-עד שנות ה 70-מסורתית. ישראל, שנות ה-מסורתיות ולקט מחקרים ומאמרים העוסקים בהגדה הלא-שלוש הגדות לא

  הגדת עין חרוד, תשל"ח. •

  .1998הגדת עין חרוד מאוחד,  •

  .הגדת מלכישוע, תשע"ג; נספח: הגדה בגרסת מלכישוע •

  תעודות ועדויות: סדר פסח, הגדה של פסח וסדר העומר בעין חרוד. מאמר מאת אריה בן גוריון. שני עותקים בהוצאות שונות. •

  עיון במוטיב המרד והתקומה ב"הגדת עין חרוד", מאת יאיר בן ארי, ומכתב המלצה לפרסום המאמר במאסף "עיונים בתקומת ישראל".  •

  רוד, מתוך: מגילתי בעין חרוד, מאת שלמה לביא.עדות על ליל הסדר בעין ח •

  עבודה סמינריונית בנושא "סדר פסח בתמורותיו בהתישבות העובדת (עין חרד כאב טיפוס)", מאת בתיה לב ארי. •

  גודל ומצב משתנים.

  100$פתיחה: 

225. Haggadahs and a Collection of Essays - Ein Harod Haggadah and Malkishu'a Haggadah 

Three non-traditional Haggadahs and a collection of studies and essays about non-traditional Haggadahs. Israel, 1970s 

to the 2000s. 

• Ein Harod Haggadah, 1978. 

• Ein Harod Meuchad Haggadah, 1998. 

• Malkishu'a Haggadah, 2013; appendix: Malkishu'a version Haggadah. 

• "Teudot veEduyot: Seder Pesach, Haggadah shel Pesach ve Seder HaOmer beEin Harod". Essay by Aryeh Ben-Gurion. 

Two copies in different editions. 

• "Iyun beMotiv HaMered veHaTekuma beHaggadat Ein Harod" by Yair ben Ari, and a letter of recommendation to publish 

the essay in the compendium "Iyunim beTekumat Israel". 

• "Edut al Layl HaSeder beEin Harod", out of: Megilati beEin Harod by Shomo Lavi. 

• Seminary paper on the subject of "Seder Pesach…(Ein Harod as prototype)", by Batya Lev Ari. 

Size and condition vary. 

Opening price: $100 

  הדפסים -. הגדה של פסח לזכר השואה 226

), טקסט (קליגרפיה Wander. איורים: דוד וונדר (Pessach Haggadah in Memory of the Holocaustהגדה של פסח לזכר השואה / 

  .1985), חיפה, Goldman's Art Gallery). הוצאת גלריה גולדמן (Yonah Weinribומיקרוגרפיה): יונה ויינריב (

. חתום בעמוד 51/250דפי טקסט, רובם מאוירים. עותק ממוספר,  44-ובו תריסר הדפסים, חתומים וממוספרים בידי דוד וונדר, ו פורטפוליו

  הקולופון בידי דודוונדר ויונה וינריב.

  ס"מ בקירוב. נתונים בתיקיית קרטון מחופה עור. מצב טוב. פגמים קלים. 38X51] הדפסים, 12] דף + [45[

  300$פתיחה: 

226. Pessach Haggadah in Memory of the Holocaust - Prints 

Pessach Haggadah in Memory of the Holocaust. Illustrations: David Wander, text (calligraphy and micrography): Yonah 

Weinrib. Haifa: Goldman's Art Gallery, 1985. 

 Portfolio containing twelve prints, signed and numbered by David Wander, and 44 leaves of text, most of them illustrated. 

Numbered copy, 51/250. Signed on colophon page by David Wander and Yonah Weinrib.  

[45] leaves + [12] prints. Approx. 38X51 cm. Inserted in a leather covered cardboard portfolio. Good condition. Some defects. 

Opening price: $300 
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 אנטישמיות, שואה ושארית הפליטה

Anti-Semitism, The Holocaust and She'erit Ha-Pletah 

 גרמניה -תחריט אנטישמי  -. "חזירת היהודים" 227

Diese Abbildung stehet zu Frankfurt am Maijn am Bruecken Thurm abgemahlt  תמונה זו מופיעה על הגשר בפרנקפורט שעל]

[בשנת  A 1475, am Gruenen Donnerstag ward das Kindlein Simeo 2 half Jahr alt von den Juden umgebrachtהמיין] / 

], Judensauודים" [, ביום חמישי הגדול, נרצח הילד סימון מטרנטו בן השנתיים ומחצה בידי יהודים]. תחריט המציג את "חזירת היה1475

 ].19-או המאה ה 18-[גרמניה, המאה ה

תחריט אנטישמי המציג את דימוי החזירה והיהודים המתפלשים בבוץ ובלכלוך יחד עמה ואף יונקים מעטיניה, דימוי שהיה נפוץ באירופה בימי 

בראש הדף נראה גופו  ." כדוגמת בתי עיריההביניים ובראשית העת החדשה והופיע באמנות המעטרת כנסיות שונות ואף באתרים "חילוניים

  הדקור של הילד סימון מטרנטו שעל פי עלילת הדם נרצח בידי היהודים.

  . 342 -התחריט שלפנינו הוצא, כנראה, מתוך ספר, והוא ממוספר בפינה הימנית העליונה 

9X16 שה מספר.טוב. כתמים. בלאי. הדף נחתך ללא פגיעה בתחריט. עקבות תלי-ס"מ. מצב בינוני 

  500$פתיחה: 

227. Judensau - Anti-Semitic Engraving - Germany 

Diese Abbildung stehet zu Frankfurt am Maijn am Bruecken Thurm abgemahlt [this  

Image appears on the bridge in Frankfurt am Main] / A 1475, am Gruenen Donnerstag ward das Kindlein Simeo 2 half 

Jahr alt von den Juden umgebracht [in 1475, on Holy Thursday, the two and a half -year old child Simon of Trent was 

murdered by Jews]. An engraving depicting the "Judensau" - The Jews' Sow, [Germany, 18th or 19th century] 

An engraving depicting the "Judensau", an image which was common in Europe in the Middle Ages and early in the New 

Era. The image appeared on various churches and even on "secular" sites such as city halls. On top of the leaf appears 

the stabbed body of the child Simon of Trent which, according to the blood libel, was murdered by Jews. 

This engraving is, most probably, from a book, and is numbered on upper right corner - 342. 

9X16 cm. Fair-good condition. Stains. Wear. Leaf was cut with no damage to text.  

Traces of being torn out of a book. 

Opening price: $500 

 19-צרפת, המאה ה -פרשת דרייפוס  -. לוח משחק 228

L'Affaire Dreyfus et de la Verite מכאני, -[פרשת דרייפוס והאמת]. לוח משחק בדפוס פוטוSceaux - imp. E. Charane] ,1890, צרפת-

 בקירוב]. צרפתית. 1898

  לוח משחק. הזוכה במשחק הוא זה המגיע אל האמת. 

כי דרייפוס ומבוסס על הפתגם הצרפתי "האמת יושבת בתחתית הבאר". במשבצות המשחק מופיעות דמויות שונות ידי תומ-המשחק נוצר על

  הקשורות בפרשת דרייפוס.

64X46 .ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים וסימני קיפול. קרעים בשוליים ובקווי הקפל, חלקם מחוזקים בנייר דבק  

  .181, עמ' 1991ות ובתקשורת, בעריכת נורמן קליבלאט, ראה: פרשת דרייפוס והשתקפותה בספרות, באמנ

  800$פתיחה: 

228. Gameboard - The Dreyfus Affair - France, 19th Century 

L'Affaire Dreyfus et de la Verite [The Dreyfus Affair and the Truth]. Gameboard, photo-mechanic printing, France: Sceaux 

- imp. E. Charane, [ca. 1890-1898]. French. 

Gameboard. The winner is the player who arrives at the truth. The game was created by supporters of Dreyfus, based on 

the French saying "The truth lies at the bottom of a well". The board squares show different figures connected to the 

Dreyfus affair. 

64 X64 cm. Good condition. Creases and folding marks. Tears to margins and folding lines, some reinforced with adhesive 

tape. 

See: The Dreyfus Affair, Art, Truth and Justice, edited by Norman L. Kleeblatt, 1991, p. 181. 

Opening price: $800 
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  1894דרזדן,  - Politischer Bilderbogen -. כרזה אנטישמית 229

"Deutscher Todtentanz 'מהסדרה " 12" [מחול המוות הגרמני], כרזה מסPolitischer Bilderbogen" הוצאת ."ssGlö ,גרמנית.1894", דרזדן .  

ת (איכרים, חיילים, אמנים, אנשי דת ומדינאים), מובלת בידי יהודי כרזה מקופלת לצורת חוברת. איור תהלוכה המייצגת את החברה הגרמני

  מנופף בסכין.

  כרזות.  33. סך הכל נדפסו 1892-1901", ראתה אור בין השנים Politischer Bilderbogenסדרת הכרזות האנטישמיות "

64X50 ס"מ בתחתיתה  13.5-סימני הקיפול. קרע באורך כ ס"מ בקירוב. מצב בינוני. קמטים וכתמים. קרעים וקרעים חסרים בשוליים ולאורך

  ס"מ. 7-ס"מ בחלקה העליון. בשוליים התחתונים של צדה האחורי מודבקת פיסת נייר דבק באורך כ 6-וקרע באורך כ

  200$פתיחה: 

229. Anti-Semitic Poster - Politischer Bilderbogen - Dresden, 1894 

"Deutscher Todtentanz" [German Death Dance], poster no. 12 from the series "Politischer Bilderbogen". Dresden: Glöss, 

1894. German. 

Poster folded into a booklet. Illustration of a parade representing German society (farmers, soldiers, artists, clerics and 

statesmen), led by a Jew waving a knife. 

The "Politischer Bilderbogen" series of anti-Semitic posters was published in the years 1892-1901. A total of 33 posters 

were printed. 

Approx. 50X64 cm. Fair condition. Creases and stains. Tears and open tears to margins and along folding marks. 13.5 

cm-long tear to bottom and 6-cm long tear to top. A 7-cm-long piece of adhesive tape is attached to the lower margins of 

the poster's reverse. 

Opening price: $200  

  40-ליטא, סוף שנות ה -. קריקטורה אנטישמית ואנטי קומוניסטית 230

Tik Muilo Burbulas  ,?בקירוב]. ליטאית. 1947[רק בועת סבון], קריקטורה אנטישמית ואנטי קומוניסטית. [וילנה  

יהודי מחייך, ותחתיהם מופיע  איור של יוזף סטאלין מפריח בועות סבון, עליהן מופיעות סיסמאות תעמולה קומוניסטיות. מאחורי גבו נראה

 הכיתוב: "רק בועת סבון" (ליטאית).

30X17 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים וקרעים בשולים. שני נקבים קטנים בתחתית הקריקטורה. נתונה במסגרת. לא נבדקה מחוץ למסגרת 

  200$פתיחה: 

230. Anti-Semitic and Anti-Communist Caricature - Lithuania, Late 1940s 

Tik Muilo Burbulas [only a soap bubble], anti-Semitic and anti-communist caricature. [Vilnius?, ca.1947]. Lithuanian. 

Illustration of Joseph Stalin spreading soap bubbles inscribed with anti-communist slogans. A smiling Jew is seen behind 

his back with the inscription underneath: "Only a soap bubble" (Lithuanian). 

Approx. 30X17 cm. Good condition. Stains and tears at margins. Two pinholes at lower part. Framed. Unexamined out of 

frame. 

Opening price: $200 

  1940וינה,  -. דרכון גרמני עבור אישה יהודייה 231

) במהלך מלחמת העולם השנייה. וינה, Theresa Sara König) שהונפק עבור תרזה שרה קניג (Deutsches Reich Reisepassדרכון גרמני (

  . גרמנית וספרדית.1940

ידה ופרטיה האישיים. בהמשך, מופיעות -תה של תרזה, חתימת" (יהודי), ובעמודים שאחריו תמונJבעמוד הראשון של הדרכון מופיעה החותמת "

, המתעדות את קורותיה של קניג במלחמה: ויזת כניסה לארגנטינה, ויזת יציאה מגרמניה, חותמת יציאה מספרד דרך 1941חותמות משנת 

  ברצלונה וחותמות נוספות.

  ת השדרה.ס"מ. מצב טוב. קמטים ופגמים קלים (בעיקר בעטיפה). קרע בתחתי 16.5

  100$פתיחה: 

231. German Passport Issued for a Jewish Woman - Vienna, 1940 

A German passport (Deutsches Reich Reisepass) issued for Theresa Sara König during World War II. Vienna, 1940. 

German and Spanish. 

The Ink-stamp "J" (Jude) appears on the first leaf of the passport and on the following pages appear Theresa's photograph, 

her signature and her personal details. Further in the passport appear ink-Stamps from 1941, recording König's history 

during the war: entrance visa to Argentina, exit-visa from Germany, exit-stamp from Spain through Barcelona and other 

ink-stamps. 

16.5 cm. Good condition. Creases and slight defects (mainly to cover). Tear at bottom of spine. 

Opening price: $100 
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  1943-1939הכיבוש הגרמני בבלגיה,  -. לקט פריטי נייר 232

  בקירוב. צרפתית והולנדית. 1939-1943יד, מתקופת מלחמת העולם השנייה בבלגיה. אנדרלכט ובריסל, -לקט פריטי נייר, בדפוס ובכתב

על הוראה לרכז את היהודים במחנה המעבר , המודיע 1941) משנת Association des JuifsenBelgique. כרוז מטעם "ארגון יהודי בלגיה" (1

  ).Mechelenמכלן (

). הונפקו עבור אלטה Carte D'Assujettiיד, לביטוח חובה עבור זקנה או מוות בטרם עת (-. ארבעה כרטיסים, מודפסים וממולאים בכתב2-5

  ).1942, נספתה באושוויץ בשנת Alta Szajndla Fryszפריש (

). Certificat De Bonne Conduite, Vie Et Moeursממולאות במכונת כתיבה, המעידות על העדר עבר פלילי (. שתי תעודות, מודפסות ו6-7

  ).Chia Percikowהונפקו עבור אלטה פריש וחיה פרסיקו (

 Oberkommandoיד, אחד מהם נתון במעטפה המקורית עם חותמות הפיקוד העליון של הוורמאכט (-. שלושה מכתבים, כתובים בכתב8-10

der Wehrmacht .(  

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. סימני קיפול, קמטים וקרעים קלים בשולי חלק מהפריטים. 

  400$פתיחה: 

232. Collection of Paper Items - German Occupation in Belgium, 1939-1943 

Collection of paper items, printed items and items written by hand, from World War II in Belgium. Anderlecht and Brussels, 

ca. 1939-1943. French and Dutch. 

1. Broadside on behalf of "Association des Juifsen Belgique" of 1941, announcing an order to concentrate Jews in 

Mechelen transit camp. 

2-5. Four tickets, printed and completed by hand, for compulsory insurance for old age or early death (Carte D'Assujetti). 

Issued for Alta Szajndla Frysz who was murdered in Auschwitz in 1942). 

6-7. Two certificates, printed and completed by hand; certificate of good conduct (Certificat De Bonne Conduite, Vie Et 

Moeurs) issued for Alta Frysz and Chia Percikow. 

8-10. Three handwritten letters, one in the original envelope with ink-stamps of the Oberkommando der Wehrmacht. 

Size and condition vary. Good overall condition. Folding marks, slight creases and tears at margins of some of the items. 

Opening price: $400 

  מלחמת העולם השניה -גיוס כספים לטובת יהודי אירופה  -. שלושה מסמכים 233

  .1943-1948שלושה מסמכים העוסקים בגיוס תרומות לטובת יהודי אירופה בזמן מלחמת העולם השניה ולאחריה. ארץ ישראל, 

  ].1943אביב, חנוכה תש"ד [-למען הילד הפליט. נדפס מטעם המשמר האזרחי, תל -. הילד 1

  אביב, הקוראת להם לסייע באיסוף בגדים ותרומות לפליטים היהודים ברוסיה. -אגרת מודפסת לילדי בתי הספר בתל

  ס"מ. מצב טוב. כתמים וקרעים מזעריים. 9X12.5כרטיס מקופל לשניים, 

הדפס מאת אריה אלואיל, תחת  . כרטיס מודפס מטעם "המפעל לעלית ילדי ישראל" של קרן היסוד, הועד הארצי בארץ ישראל. הכרטיס מציג2

  הכותרת: "נוציאם משעבוד לגאולה ומאפלה לאור גדול".

11.5X18.5 .ס"מ. מצב טוב. קמטים  

. תעודת הוקרה מטעם "הנוער הלומד למען גולי קפריסין", ניתנה לכיתה ה'ב בגימנסיה העברית בירושלים על השתתפותה במפעל איסוף 3

  נדחים במחנות אירופה ועדן, בשלהי חנכה תש"ח, שנת גאולים ראשונה, על סף המדינה היהודית".הספרים "למען הגולים בקפריסין וה

17.5X25 .ס"מ. מצב טוב. כתמים  

  200$פתיחה: 

233. Three Documents - Collection of Donations for European Jewry - World War II 

Three documents concerning donations for European Jewry, during World War II and later. Palestine, 1943-1948. 

1. HaYeled - for child refugee. Printed on behalf of the Civil Guard, Tel-Aviv, Hanukkah, [1943]. 

A printed missive to school children in Tel-Aviv, calling them to assist in collection of clothes and donations for Jewish 

refugees in Russia. 

A card folded into two. 9X12.5 cm. Good condition. Minute stains and tears. 

2. Printed card on behalf of "HaMifal leAliyat Yalday Israel", Keren HaYessod, national council in Palestine. The card 

shows a print by Aryeh Alweil under the title: "We shall take them out from slavery to freedom and from darkness to great 

light".(Hebrew).  

11.5X18.5 cm. Good condition. Creases. 

3. Certificate of appreciation on behalf of "HaNo'ar HaLomed Lema'an Goley Kafrisin", awarded to a class in the Hebrew 

Gymnasium in Jerusalem for taking part in the operation of collecting books for "Exiles in Cyprus and in camps in Europe 

and Aden, Hanukkah 1948, on the threshold of a Jewish State". 

17.5X25 cm. Good condition. Stains. 

Opening price: $200 
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  1942 -טביעת אניית המעפילים "סטרומה"  -אביב -. כרוז מטעם עיריית תל234

Notice to all members of allied troops in tel-aviv today"אביב -אביב]. כרוז מטעם עיריית תל-" [הודעה לכל כוחות בעלות הברית בתל- 

בפברואר  25אביב, -קבות טביעתה של אניית המעפילים "סטרומה". דפוס "הארץ", תלהודעה על סגירת בתי העינוגים ומקומות הבילוי בעיר, בע

  . אנגלית.1942

פליטים יהודים, ביניהם ילדים ונשים. האנייה  768בדצמבר מנמל קונסטנצה שברומניה ועל סיפונה  11-אניית המעפילים "סטרומה" יצאה ב

הכרוז שלפנינו נדפס יום למחרת טביעתה סובייטית וכל נוסעיה נספו, למעט אחד. על ידי צוללת  1942בפברואר  24-הוטבעה בים השחור ב

  של האנייה. 

47.5X63  ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה רבים. סימני קיפול וקמטים. פיסה גזורה (חסרה) בפינה בחלקה הימני העליון של הכרזה (ללא פגיעה

זק בפיסת נייר דבק ישן בגב הכרזה). פיסת נייר חום מודבקת בשוליים התחתונים בטקסט). קרעים בשוליים (ביניהם קרע אחד ארוך המחו

  (מסתירה מעט את שורת פרטי המדפיס). 

  400$פתיחה: 

234. Broadside by the Tel Aviv Municipality - Sinking of the "Struma" Illegal Immigrant Ship - 1942 

"Notice to all members of allied troops in Tel Aviv today". Broadside on behalf of the Tel Aviv Municipality - notice regarding 

the closure of places of entertainment and recreation in the city, following the sinking of the Struma illegal immigrant ship. 

Haaretz press, Tel Aviv, 25 February 1942. English. 

The Struma illegal immigrant ship sailed on 11 December from the port of Constanza, Romania, with 768 Jewish refugees 

on board, including women and children. The ship was torpedoed in the Black Sea on 24 February 1942 by a Soviet 

submarine. Only one passenger survived. The present broadside was printed on the day following the sinking. 

63X47.5 cm. Fair condition. Extensive foxing. Folding marks and creases. Cut piece (missing) to top right corner of the 

poster (without damage to text). Tears to margins (including one long tear, reinforced with a piece of old adhesive tape 

on reverse). Brown paper glued on to lower margins (slightly concealing the printer's details). 

Opening price: $400  

  1945-1941 -ניצול שואה מהעיר ברנוביץ'  -יד -. פנקס בכתב235

  . יידיש. 1941-1945יד מתקופת השואה, שהיה שייך ליהודי מהעיר ברנוביץ'. -פנקס בכתב

נקס: ישראל. בין היתר, נזכרים בפ-הפנקס מכיל הערות קצרות ומתוארכות, והוא מתעד, כנראה, את נדודיו של הכותב באירופה עד הגעתו לארץ

פרוץ המלחמה, כיבוש ברנוביץ' בידי הגרמנים, שלוש האקציות שאירעו בגטו, שמות נרצחים, בריחה אל היער, שמות של עשרות מחנות 

, ובה נכתב: 17.11.1945[פרטיזניים?], יציאה מן היער, נסיעה לאיטליה והגעה לארץ ישראל. ההערה האחרונה בפנקס מתוארכת ליום 

  אביב אויף ירושלים...". -רך]: נתניה, כבר סבה [כפר סבא], קיבוץ רמת הכובש, רננה [רעננה], תל"דוכגעפארן [נסיעה ד

בינוני. כתמים. פגמים קלים. דפים ספורים מנותקים או מנותקים חלקית. קמטים וקרעים -ס"מ בקירוב. מצב טוב 9.5X6.5] עמ' כתובים, 22[

  קלים (בעיקר בעטיפה).

  400$פתיחה: 

235. Handwritten Notebook - Holocaust Survivor in Baranavichy - 1941-1945 

Handwritten notebook from the holocaust period, which belonged to a Jew from Baranavichy. 1941-1945. Yiddish. 

The notebook contains short and dated comments and it records, apparently, the wandering of the writer through Europe 

until his arrival in Palestine. Among others, mentioned in the notebook are: outbreak of the war, occupation of Baranavichy 

by the Germans, three actions in the Ghetto, names of victims, fleeing to the forest, names of tens of camps 

(Partisans?),exit from the forest, trip to Italy and arrival in Palestine. The last comment in the notebook is dated 

17.11.1945, and it reads: "dukhgefarn [trip through]: Netanya, Kfar Saba, Kibutz Ramat Hakovesh, Ra'anana, Tel-Aviv 

oyf Yerushalayim…" 

[22] written pages, approx. 9.5X6.5 cm. Good-fair condition. Stains. Slight defects. Several detached or partly detached 

leaves. Slight creases and tears (mainly to wrappers). 

Opening price: $400 
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  מחנה העקורים "פרמונטי" באיטליה - 1944. לוח שנה לשנת 236

Taschen-Kalender fur das Schaltjahr 1944 Andenken an Ferramonti  

 ]. גרמנית. 1943, פרמונטי, [סוף Edmondo Granitz, שי מפרמונטי]. הוצאת 1944[לוח כיס לשנת 

-החוברת כוללת את מועדי החגים היהודיים והקתוליים, מידע אודות המחנה, ודפי לוח שנה ממחנה העקורים האיטלקי "פרמונטי די טרזיה".

  עסק בפרמונטי. -פרסומת של בעלי מקצוע ובתי

. מרבית הכלואים בו היו 1940) היה הגדול שבמחנות הריכוז שהוקמו בהוראת בניטו מוסוליני בקיץ Ferramonti di Tarsiaפרמונטי די טרזיה (

הברית, שוחררו הכלואים בפרמונטי. רבים מהעצורים נשארו במחנה והוא -, מספר ימים לפני כניעת איטליה לבעלות1943יהודים. בספטמבר 

  .1945שימש כמחנה עקורים עד לסגירתו בדצמבר 

קמטים בעטיפה. בינוני. כתמי חלודה (כתמים רבים על העטיפה). נקבי סיכות בשוליים הפנימיים של הדפים. קרע ו-ס"מ. מצב טוב 15] דף, 10[

  ". 1940על העטיפה הקדמית מודבקת פיסת נייר (מנותקת חלקית) עליה נדפס "לוח ממחנה פרמונטי 

  400$פתיחה: 

236. Calendar for the Year 1944 - Displaced Persons Camp Ferramonti, Italy  

Taschen-Kalender fur das Schaltjahr 1944 Andenken an Ferramonti [pocket calendar for 1944, souvenir from Ferramonti]. 

Published by Edmondo Granitz, Ferramonti, [late 1943]. German.  

A calendar from the Italian Displaced Persons Camp "Ferramonti di Tarsia". The calendar contains the dates of Jewish 

and Catholic holidays, information about the camp and advertising pages for craftsman and businesses in Ferramonti.  

Ferramonti di Tarsia was the largest concentration camp established by Benito Mussolini in the summer of 1940. Most detainees 

were Jewish. In September 1943, a few days prior to the surrender of Italy to the allied forces, the detainees in Ferramonti were 

released. Many of the detainees stayed in the camp and it served as a Displaced Persons Camp until December 1945. 

[10] leaves, 15 cm. Good-fair condition. Foxing (significant staining to cover). Pin holes to margins of leaves. Tears and 

creases to cover. A piece of paper (partly detached) is pasted to the front cover with a printed title "Calendar from 

Ferramonti Camp 1940" (Hebrew). 

Opening price: $400 

  1947-1946. לקט מכתבים אל מחנה עקורים באיטליה, 237

-1946אביב וירושלים, -יורק, מינכן, תל-חמישה עשר מכתבים שנשלחו אל ניצול השואה צבי בריק, בעת שהותו במחנה העקורים באיטליה. ניו

  . יידיש, עברית ומעט אנגלית. 1947

היהודית בקובנה. עם פרוץ המלחמה דחה את האפשרות לעלות ארצה ונותר ישראלי של הסוכנות -צבי בריק, עורך דין, מנהל המשרד הארץ

עלה  1947בעירו על מנת לסייע ליהודיה. לאחר ששרד את השואה בגטו קובנה, נדד לאיטליה ושהה שם במחנה עקורים במשך שנתיים. בשנת 

  לארץ ישראל. בנו של צבי בריק הוא נשיא בית המשפט העליון לשעבר אהרון ברק.

  תבים נשלחו ברובם מגופים רשמיים, והם מתעדים את מצבם של העקורים, קשיי העלייה, ענייני כספים, ועוד.המכ

), Jewish National Workers Alliance"אידיש נאציאנאלער ארבעטער פארבאנד" (-שבעה מכתבים מאת המזכיר הכללי של ה •בין הפריטים: 

"ציוניסטישער -מכתב מאת מזכיר ה •ידו. -נת כתיבה על נייר מכתבים רשמי וחתומים בחתימת). מודפסים במכוLouis Siegalלואיס סיגאל (

), ז. באומגאלד (זאב באומגולד?), Labor Zionist Committee for Relief and Rehabilitationארבעטער קאמיטעט פאר הילף און אויפבוי" (

  ועוד. •מודפס במכונת כתיבה על נייר מכתבים רשמי. 

"ועידת האחוד העולמי" -יד וחתום בחותמות דיו, שהונפק עבור צבי בריק כשליח איטליה ב-), ממולא בכתבDelegates Cardרף: כרטיס ציר (מצו

  . 1946בבזל, 

  מכתבים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. קמטים, כתמים וסימני קיפול. נקבי תיוק ופגמים קלים בחלק מהפריטים. 15סך הכל 

  100$פתיחה: 

237. Collection of Letters to Displaced Persons Camp in Italy, 1946-1947 

Fifteen letters sent to the holocaust survivor Zvi Brick while he stayed in a Displaced Persons Camp in Italy. New-York, 

Munich, Tel-Aviv and Jerusalem. 1946-1947. Yiddish, Hebrew and some English. 

Zvi Brick, attorney, director of the Jewish Agency office in Kovno. When the war broke out he put off the possibility of 

moving to Palestine and stayed in his town to assist Jews. After surviving the holocaust in Kovno Ghetto, he wandered to 

Italy and stayed for two years in a Displaced Persons Camp. Immigrated to Palestine in 1947. His son is former president 

of the Supreme Court, Aharon Barak. 

The letters were sent mainly from official entities and they record the state of the displaced, the difficulties of immigration 

to Palestine, monetary matters, and more. 

Among the items: • Seven letters from the general secretary of the Jewish National Workers Alliance, Louis Siegal. 

Typewritten on official stationery and signed by hand. • A letter from the secretary of the Labor Zionist Committee for 

Relief and Rehabilitation, Z. Baumgold, typewritten on official stationery. • more. 

Enclosed is a Delegate Card, filled-in by hand and ink-stamped, issued for Zvi Brick as delegate of Italy to the Congress 

in Basel, 1946. 

Total of 15 letters. Size and condition vary. Good overall condition. Creases, stains and folding marks. Filing holes and 

some defects to some of the items. 

Opening price: $100 



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

111  
  

  מחנה העקורים ואסראלפינגן -שארית הפליטה  -. לקט מסמכים 238

) ממחנה העקורים ואסראלפינגן Weinsteinיד, שהיו שייכים לזוג אברהם וגניה ויינשטיין (-שלושה עשר מסמכים, מודפסים וממולאים בכתב

)Wasseralfingenגרמנית, אנגלית, לוקסמבורגית ועברית.40-, גרמניה). ואסראלפינגן ומינכן, סוף שנות ה .  

  נו במחנה העקורים, בו שמשה גניה כרופאה. בין הפריטים:מן המסמכים עולה כי השניים הכירו והתחת

  .25.12.1946), ביום Seigermacher -), שהונפק מטעם אונרר"א עבור גניה (שם נעוריה: זייגרמאכר Labour Cardכרטיס עובד ( •

חדש סוון... שנת חמשת אלפים ושבע שטר כתובה לנישואי אברהם ויינשטיין וגניה, שנערכו במחנה העקורים ואסראלפינגן ביום "שלושים ל •

  ).18.6.1947מאות ושבע" (

), ADJC-CC-OSE Medical Department), שהונפקו מטעם מחלקת הבריאות של הג'ויינט (Health Cardתקינה (-שני כרטיסי בריאות •

  . כוללים תמונות פספורט ופרטים אישיים.7.12.1948עבור גניה ואברהם ויינשטיין ביום 

) על שם גניה זייגרמאכר, על עבודתה Jewish Committee Wasseralfingen Kreis Aalenמטעם הוועד היהודי בואסראלפינגן ( אישור •

  .25.2.1949כרופאה במחנה. הונפק ביום 

אה ) על שם גניה זייגרמאכר, על עבודתה כרופWasseralfingen Employment Officeאישור מטעם משרד התעסוקה בואסראלפינגן ( •

  .11.4.1949במחנה. הונפק ביום 

שתי "תעודות אשור" מטעם "מפקד העולים" של "הסוכנות היהודית לארץ ישראל", עבור אברהם וגניה ויינשטיין. כוללות תמונות פספורט  •

  .22.6.1948ופרטים אישיים. הונפקו ביום 

  ופריטים נוספים. •

ית הפריטים מופיע כיתוב בעט (עברית), המעיד, כנראה, על שימוש משפטי שנעשה חותמות דיו שונות על הפריטים. בצדם האחורי של מרב

  בקירוב). 1955בהם מאוחר יותר (בשנת 

טוב. סימני קיפול, כתמים, קמטים, נקבי תיוק וקרעים (ברובם קלים, בשוליים). פריט אחד עם קרע מחוזק -גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני

  פריט אחד מודבק על בד.בנייר דבק בקו הקיפול. 

 200$פתיחה: 

238. Collection of Documents - She'erit Hapletha - Wasseralfingen Displaced Persons Camp  

Thirteen documents, printed and filled-in by hand, which belonged to the couple Avraham and Genia Weinstein from 

Wasseralfingen Displaced Persons Camp. Wasseralfingen and Munich, late 1940s. German, English, Luxembourgish 

and Hebrew. 

The documents indicate that the couple met and got married in the Displaced Persons Camp where Genia served as a 

doctor. Among the items: 

• Labour Card, issued by UNRRA for Genia (maiden name: Seigermacher), on 25.12.1946. 

• Ketubah recording the marriage of Avraham Weinstein and Genia which was held in the Wasseralfingen Camp on "the 

thirtieth day of the month of Sivan…" (18.6.1947). 

• Two Health Card issued by the health department of the Joint (ADJC- CC-OSE Medical Department) for Genia and 

Avraham Weinstein on 7.12.1948. Includes photographs and personal details. 

• Certificate on behalf of the Jewish Committee Wasseralfingen Kreis Aalen in the name of Genia Seigermacher, for her 

work as a doctor in the camp. Issued on 11.4.1949. 

• Two Certificates of Registration on behalf of Mifkad Haolim of the Jewish Agency, for Avraham and Genia Weinstein. 

Includes photographs and personal details. Issued on 22.6.1948. 

• More items. 

Different ink-stamps on the items. On the reverse of most items appears a pen inscription (Hebrew) indicating, apparently, 

legal use of these documents at a later time (ca. 1955). 

Size and condition vary. Fair-good overall condition. Folding marks, stains, creases, filing holes and tears (most tears are 

small, at margins). One item has a tear repaired with adhesive tape at folding line. One item is pasted on cloth. 

Opening price: $200 

  חבלה ימית וסיכול משלוחי נשק למדינות ערב - 1948איטליה,  -. שלושה דו"חות מאת עדה סרני 239

  . עברית.1948שלושה דו"חות מאת עדה סרני, מודפסים במכונת כתיבה. איטליה, 

שק למדינות ערב (במסגרת ), ילידת איטליה, היתה מראשי המוסד לעליה ב' באיטליה והייתה מעורבת בסיכול משלוח נ1905-1997עדה סרני (

  פרשת ה"לינו" המכונה גם "מבצע שודד"), למלחמתן נגד מדינת ישראל.

] דף. מצב טוב. קמטים. 2. [. חתום בחתימת ידה של עדה סרני1948באוקטובר  14. דין וחשבון על ספינת הנשק הערבית "לינו". רומא, 1

  כתמים.

  ] דף. מצב טוב. קמטים. כתמים.1. [1948באוקטובר  14. דין וחשבון ביחס לחבלן ימי איטלקי. רומא, 2

  ] דף. מצב טוב. קמטים. כתמים.2. [1948באוקטובר  22. דין וחשבון חלקי בענין אניות להובלת נשק. רומא, 3

 300$פתיחה: 
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239. Three Reports by Ada Sireni - Italy, 1948 - Marine Sabotage and Failure of Delivery of Arms to 
Arab Countries 

Three reports by Ada Sireni, typewritten. Italy, 1948. Hebrew. 

Ada Sireni (1905-1997), born in Italy, was one of the heads of Hamosad LeAliya Bet in Italy and was engaged in 

sabotaging transports of weapons to Arab countries (as part of "Lino" affair named also "Mivtza Shoded") for their fight 

against Israel. 

1. Report about the Arab weapons ship "Lino". Rome, October 14, 1948. Hand signed by Ada Sireni. [2] leaves. Good 

condition. Creases. Stains. 

2. Report about an Italian marine commando. Rome, October 14, 1948. [1] leaf. Good condition. Creases. Stains. 

3. Partial report about ships for transfer of weapons. Rome, October 22, 1948. [2] leaves. Good condition. Creases. Stains. 

Opening price: $300 

  1948, שטוטגרט -ביבליוגרפיה"  -. "שארית הפליטה 240

ציון פלדשוה [פלדשו]. הוצאת "דירעקטאריום פאר דערציונג און קולטור אין -, מאת בןV .1945 - II 1948ביבליאגראפיע, -ש"ה[שארית הפליטה]

  . יידיש ומעט גרמנית. 1948דייטשלאנד", שטוטגרט, 

ל ידי "שארית הפליטה", עם צילומי שערים של חלק עבור וע 1945-1948רשימה ביבליוגרפית של הפרסומים שיצאו לאור בגרמניה בין השנים 

  מן הספרים והעיתונים.

) והופצה בגרמניה  OMGB, ICD )Office of Military Government, Bavaria,Information Control Division -החוברת נדפסה באישור ה

  ידי הג'וינט. -על

  ים רבים על העטיפה). קרע בשולי אחד הדפים. קמטים בעטיפה. קרעים בשדרה.ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה (כתמ 20.5עמ',  11, 40] דף, 4[

  100$פתיחה: 

240. "She'erit Hapletha - Bibliography" - Stuttgart, 1948 

S"H [ She'erit Hapletha] - bibliography, V. 1945 - II. 1948, by Ben-Zion Feldschuh. Published by "Direktorium far dertziyung 

un kultur in deitchland", Stuttgart, 1948. Yiddish and some German.  

A bibliographic list of publications in Germany between the years 1945-1948 published for and by "She'erit Hapletha" with 

photographs of title pages of some of the books and papers. 

The booklet was published with approval of OMGB, ICD (Office of Military Government, Bavaria information Control 

Division) and was distributed in Germany by the "Joint". 

[4] leaves, 40, 11 pp, 20.5 cm. Good condition. Foxing (many stains to cover). Tear to margins of one leaf. Creases to 

cover. Tears to spine. 

Opening price: $100 

  מהדורה ראשונה - 1946אביב, -תל -יחיאל דינור  -. סלמנדרה 241

. מהדורה )1946אביב, תש"ז (-ד י. ל. ברוך [יצחק ליב ברוך]. הוצאת "דביר", תל-נור]. תרגם מכתב-[יחיאל די 135633סלמנדרה, מאת ק. צטניק 

  ראשונה. 

), הוא הראשון בסדרת ספריו "סלמנדרה, כרוניקה של משפחה יהודית במאה 1917-2001הרומן "סלמנדרה", מאת ניצול השואה יחיאל דינור (

נה העשרים", העוסקת בתקופת השואה. את "סלמנדרה" כתב דינור במהלך כשלושה שבועות, מיד לאחר שחרורו מאושוויץ, והוא ראה אור לראשו

, זמן קצר לאחר עלייתו של דינור ארצה. הספר עורר, ועודנו מעורר, עניין רב, בשל היותו אחד הספרים הראשונים המתעדים את 1946בשנת 

תיעודיים ליצירת רומן בדיוני. "סלמנדרה" תורגם לשפות רבות ונכלל -זוועות השואה ובשל סגנונו הייחודי המשתמש באלמנטים היסטוריים

  ירות הנלמדות לבגרות בספרות בבתי הספר בישראל. ברשימת היצ

  ס"מ. מצב טוב. כתמים וקמטים. פגמים קלים בכריכה.  21עמ',  287

  100$פתיחה: 
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241. Salamandra - Yehiel Di-nur - Tel-Aviv, 1946 - First Edition 

Salamandra by K.Tzetnik 135633 [Yehiel Di-nur]. Translated from the manuscript by Y. L. Baruch [Yitzchak Leib Baruch]. 

Tel-Aviv: "Dvir", (1946). First edition. 

The novel "Salamandra", by holocaust survivor Yehiel Di-nur (1917-2001), is the first in his series of books, "Salamandra, 

chronicle of a Jewish family in the twentieth century", dealing with the holocaust. "Salamandra" was composed by Di-nur 

in only three weeks, right after his release from Auschwitz, and the book was first published in 1946, shortly after his 

arrival in Palestine. The book aroused, and still does, much interest, for being one of the first books which recorded the 

atrocities of the holocaust and for its unique style using historic-documentary elements creating a fiction novel. 

"Salamandra" was translated into many languages and is included in the list of works studies in Israeli schools for the final 

examinations in literature. 

287 pp, 21 cm. Good condition. Stains and creases. Some defects to binding. 

Opening price: $100 

  1942מדריך לחיילי הפלוגה העברית לחשמלאות ולמכונאות בצבא הבריטי,  -. "אימון מקצועי בחשמלאות" 242

לחשמלאות ולמכונאות, מהנדסים מלכותיים, כוחות  544מדריך עבור "יחידה עברית  -"אימון מקצועי בחשמלאות. חלק א', מתקנים למאור" 

  . עברית ואנגלית.1942], אוקטובר המזרח התיכון". נדפס "במדבר" [המדבר המערבי

) ביחידת "המהנדסים המלכותיים" של הצבא הבריטי. מודפס 544ספר הדרכה בחשמל לחיילי "הפלוגה העברית לחשמלאות ולמכונאות" (פלוגה 

  במכונת כתיבה ומשוכפל בסטנסיל. 

  ובאנגלית מאת הקצין המפקד על הפלוגה. הספר כולל תרשימים, איורים וטבלאות (חלקם לוחות מקופלים), וכן הקדמה בעברית 

. היא פעלה במצרים ובמדבר המערבי, שם היתה אחראית להפעיל את מערכת 1942הפלוגה העברית לחשמלאות ולמכונאות הוקמה בשנת 

 1945שנת  אספקת המים שבנו הבריטים. הפלוגה פוצלה ליחידות קטנות שהיו מפוזרות לאורך מאות קילומטרים של צינור המים. בראשית

  .1946חולים. הפלוגה פורקה בשנת -הגיעה הפלוגה לדרום איטליה ועסקה באחזקת מתקני חשמל, מים ובתי

בינוני. כתמים. קרעים וקרעים חסרים בשולי מספר דפים. קרעים מחוזקים בנייר דבק בדפים -ס"מ. מצב טוב 16X20] עמ'. 13, [115] דף, 1[

אחיד. חיתוך דפים על גבול הטקסט (עם פגיעות קלות בטקסט) בחלק מהדפים. כריכת קרטון עליה מודבקת  הראשון והאחרון. חיתוך הדפים אינו

  העטיפה המקורית. כתמים, קרעים ופגמים במעטפת. 

  ג' של הספר בלבד (חלק א' אינו מופיע).-בספריה הלאומית מופיעים חלקים ב' ו

  200$פתיחה: 

242. Electrical Engineering Training Course - Guidebook for Soldiers of the Jewish Company of the 
Electrical and Mechanical Royal Engineers, 1942 

"Electrical Engineering Training Course. Part 1, Lighting Facilities" - guidebook for "544 Electrical and Mechanical Coy. 

Royal Engineers, Middle East Force". Printed "In the Field" [the Western Desert], October 1942. Hebrew and English. 

Guidebook in electrical engineering for the "Electrical and Mechanical Jewish Company" (544) with the "Royal Engineers" 

unit of the British Army. Typewritten and stenciled. The guidebook contains diagrams, illustrations and charts (some of 

them are folded plates), as well as an introduction in Hebrew and English by the company's commanding officer. 

The Electrical and Mechanical Jewish Company was established in 1942. It operated in Egypt and the Western Desert, 

where it was responsible for operating the water supply system constructed by the British forces. The company was split 

up into smaller units spread out over hundreds of kilometers of the water pipe. In early 1945 the company arrived in the 

south of Italy where it was responsible for the maintenance of electrical facilities, water systems and hospitals. The 

company was dismantled in 1946. 

[1] leaf, 115, [13] pp. 20X16 cm. Good-fair condition. Stains. Tears and open tears to the margins of a number of leaves. 

Tears reinforced with adhesive tape to first and last leaves. Edges uneven. Edges trimmed on border of text (with minor 

defects to text) on some leaves. Cardboard binding mounted with the original cover. Stains, tears and defects to wrappers. 

National Library holds parts 2 and 3 of the book (part 1 is missing). 

Opening price: $200 
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 ספרי ילדים ומשחקים

Children's Books and Games 

  20-גרמניה, ראשית המאה ה -ספרון מצויר  -חנֻכָּה" -. "היום מתחיל חג243

 ]. עברית וגרמנית.20-חנכָֻּה", ספרון לילדים. ללא שער, פרטי מו"ל, מקום או שנת הדפסה, [כנראה, גרמניה, ראשית המאה ה-חג"היום מתחיל 

ספר ילדים מאויר וצבעוני המספר את סיפור חג החנוכה וגבורת החשמונאים בעברית ובגרמנית, טור לצד טור. הספר ערוך משמאל לימין, ובכל 

ם מימין האיור המתאים לטקסט ומשמאל איור של מנורת המקדש על רקע שחור (החוזר על עצמו בכל הדפים). ייתכן כי כפולת דפים מופיעי

  .1927). בדף הראשון של הספר הקדשה בכתב יד, מתוארכת Adele Sandlerהאיורים נעשו בידי האמנית הגרמנייה אדל סנדלר (

  טוב. בלאי. כתמים, כתמי חלודה. קרעים חסרים מזעריים. שדרה משוקמת.-נוניס"מ. מצב בי 13X20.5] דף, ללא שער או עטיפה. 7[

  100$פתיחה: 

243. "Hayom Matchil Chag HaChanukkah" - Illustrated Booklet - Germany, Early 20th Century 

"Hayom Matchil Chag HaChanukkah" [Hanukkah starts today], booklet for children. No title page, publisher's name, 

location or year of printing [most probably Germany, early 20th century]. Hebrew and German. 

A children's book, illustrated in color, telling the story of Hanukkah and the bravery of the Maccabees in Hebrew and 

German, column by column. The booklet is printed from left to right. On each spread an illustration and the corresponding 

text appear on the right and on the left appears an illustration of the Temple Menorah on black background (repeated on 

all of the spreads). It is possible that the illustrations were created by the German artist Adele Sandler. On the first leaf of 

the book appears a handwritten dedication, dated 1927. 

[7] leaves, no title page or wrapper. 13X20.5 cm. Fair-good condition. Wear. Stains, foxing. Minute open tears. Repaired 

spine. 

Opening price: $100 

 20-צ'כיה, שנות ה -חוברת מאוירת  -. "מלכת אסתר" 244

Ein Buch von der Königin Esther  [ספר מלכת אסתר], [מאת הוגו הרמן]. הוצאתJüdisches Volksblatt] ,(צ'כיה) 1920, אוסטרבה 

  בקירוב]. גרמנית.

 .E. Preissתונאי והסופר הוגו הרמן. האיור על העטיפה חתום: חוברת מאוירת לילדים, לכבוד חג הפורים. הטקסט נכתב בידי הפעיל הציוני, העי

  ס"מ. מצב טוב. כתמים (בעיקר בעטיפה). קפלים בפינות העליונות של הדפים. 31עמ',  8

  150$פתיחה: 

244. "Queen Esther" - Illustrated Booklet - Czechoslovakia, 1920s 

Ein Buch von der Königin Esther [Book of Esther], [by Hugo Hermann]. Ostrava (Czechoslovakia): Jüdisches Volksblatt, 

[ca. 1920]. German. 

Illustrated booklet for children, for the holiday of Purim. Text composed by the Zionist activist, journalist and author Hugo 

Hermann. Illustration on the cover signed: E. Preiss. 

8 pp, 31 cm. Good condition. Stains (mostly to cover). Upper corners of leaves folded. 

Opening price: $150 

  20-צ'רנוביץ, שנות ה -משחק לבני הנעורים  -. "אחד מי יודע" 245

  ].20-"משחק לבני הנעורים, אחד מי יודע אחד אני יודע". הוצאת "בית מסחר שלום זילבער עט קאמפ", טשרנוביץ / צ'רנוביץ, [שנות ה

יסי משחק עם טבלאות מילים, לוח גדול (כרטיס כפול כרט 6משחק לבני הנעורים להעשרת אוצר המילים וללימוד פעולות חשבון. המשחק כולל: 

  המשמש גם כשער מעטפת), ועלון מקופל עם הוראות המשחק בעברית וביידיש. כל חלקי המשחק נתונים במעטפה מקורית (מודפסת).

  ס"מ. מצב טוב. קמטים וקרעים קלים במעטפה. 12X15.5מעטפה: 

  200$פתיחה: 

245. "Who Knows One” - Adolescents Game - Chernowitz, 1920s  

"Adolescents game, Who Knows One, I Know One". Published by "Shalom Zilber et Kamp", Chernowitz, [1920s]. 

Game for adolescents, for enriching the vocabulary and learning calculus. The game includes: 6 playing cards with tables 

of words, a large board (a double card which served as title cover) and a folding instruction sheet in Hebrew and Yiddish. 

All of the game's parts are inserted in the original (printed) paper cover. 

Cover: 12X15.5 cm. Good condition. Slight creases and tears to cover. 

Opening price: $200 
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  הוצאת "ספרות", ורשה -שירים מאת יצחק קצנלסון עם דפים לגזירה  -ספר ילדים  -. "ציד חיות הטרף" 246

  בקירוב, אולי קודם לכן]. 20-ציד חיות הטרף. השירים מאת יצחק קצנלסון. הוצאת "ספרות", ורשה, [שנות ה

רים חיות שונות וארבעה לוחות עם איורים צבעוניים של אותן חיות, המיועדים לחיתוך ולהרכבה. בצדה ספרון ובו שמונה שירי ילדים המתא

  הפנימי של העטיפה הקדמית נדפסו הוראות ההרכבה. 

  טוב. כתמים רבים. קמטים. עטיפה מנותקת. קרעים בשדרה. שניים מהאיורים נגזרו מהספרון (חסרים). -ס"מ. מצב בינוני 14] דף, 8[

  נו מופיע בספריה הלאומית.אי

  100$פתיחה: 

246. "Hunt of Wild Animals" - Children's Book - Poems by Itzhak Katzenelson with Leaves for Cutting 
- Published by "Safrut", Warsaw 

Hunt of Wild Animals (Hebrew). Poems by Itzhak Katzenelson. Warsaw: "Safrut", [ca. 1920s or earlier].  

A booklet with eight children's poems depicting various animals and four plates with illustrations in color of those animals 

made for cutting and assembling. Assembly instructions appear on the inner side of front cover. 

[8] leaves, 14 cm. Fair-good condition. Numerous stains. Creases. Detached cover. Tears to spine. Two illustrations were 

cut out of the booklet (lacking). 

Not recorded in NLI catalogue. 

Opening price: $100 

  בהשתתפות אריה ארוך -עיתון של תלמידי הגימנסיה "תרבות" בחרקוב  -. "חיי הילדים" 247

ב של הגמנסיה "תרבות", חוברת מֻקדשה לפסח ולאביב. חוברת י"ב. חרקוב, איר תר"פ -חיי הילדים, מאסף יצא לאור ע"י תלמידי המחלקות א ו

)1920.(  

שא פסח והאביב ולהם כותרות כגון "חג הפסח", "ליל הסדר", ו"בבוא האביב". בין התלמידים חוברת כתובה ביד ובה מקבץ שירים וסיפורים בנו

  , יליד העיר חרקוב. 12-הכותבים נמנה גם הצייר אריה ארוך (ניסלביץ) בן ה

דפים שבירים וכהים. ס"מ. מצב בינוני. קרעים בשולי הדפים, כתמים וכתמי חלודה רבים. דפים מנותקים.  22] דף (החוברת אינה שלמה), 24[

  נתונה בקופסת קרטון נאה.

  100$פתיחה: 

247. "Chaye HaYeladim" - Paper Published by Students of "Tarbut" Gymnasium in Kharkov - with 
the participation of Aryeh Aroch 

"Chaye HaYeladim" [Children's Lives], compendium published by students of first and second grade of "Tarbut" 

Gymnasium, a booklet dedicated to Pesach and the spring. Booklet 12. Kharkov, (1920). 

A booklet written by hand, with poems and stories on the subject of Passover and spring with titles like "Chag HaPesach", 

"Layl HaSeder", and "bevoh HaAviv". Among the students who contributed to this booklet is Aryeh Aroch (Nisselevich), 

12 years of age, born in Kharkov. 

[24] leaves (incomplete booklet), 22 cm. Fair condition. Tears at margins of leaves, stains and significant foxing. Detached 

leaves. Dark and fragile leaves. Placed in a nice cardboard case. 

Opening price: $100 

  1926. עתון תלמידי גימנסיה "תרבות" בפינסק, 248

  שונים). ). שני עותקים (1925מעולמנו, עתון תלמידי "מחלקה ו'" בגימנסיה "תרבות" בפינסק. שנה ראשונה, חוברת א'. פינסק, חנוכה תרפ"ו (

  יד משוכפל בסטנסיל. -עתון תלמידי גימנסיה "תרבות" בפינסק. כתב

כן לעתון עמוד שער מאויר, והוא כולל מאמרים, שירים, חידות, ועוד. לפנינו שני עותקים, הכוללים טקסטים זהים, אך נבדלים זה בסדר הדפים ו

  ניה".בעיצוב (במספר דפים). בשער אחד העותקים נדפס הכיתוב "מהדורה ש

ס"מ בקירוב. מצב כללי בינוני. כתמים. קרעים קלים בשולי  22] דף (מודפסים מצד אחד), 16] דף (מודפסים משני הצדדים); [8שתי חוברות, [

  כמה דפים. הדפסה דהויה באחת החוברות; כתמי רטיבות ומריחות דיו ובחוברת השניה. 

  אינן מופיעות בקטלוג הספריה הלאומית. 

  250$פתיחה: 
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248. Students' Paper - "Tarbut" Gymnasium in Pinsk, 1926 

MeOlameinu, newspaper of the students of "Machlaka 6" (6th Class) in "Tarbut" Gymnasium in Pinsk. First year, booklet 

A. Pinsk, Hanukkah (1925). Two copies (different). 

A newspaper created by students of the "Tarbut" gymnasium in Pinsk. Stenciled manuscript. An illustrated title page. The 

paper includes compositions, poems, riddles, and more.  

Presented are two copies, with identical texts but with different order of pages and a different design (to a number of 

pages). On title page of one copy appears a printed inscription "second edition". 

Two booklets, [8] leaves (printed on both sides); [16] leaves (printed on one side), approx. 22 cm. Fair overall condition. 

Stains. Some tears at margins of a number of leaves. Faded print in one booklet; some staining and ink smears to the 

other booklet. 

Not in NLI. 

Opening price: $250 

  1922ורשה,  -איורים מאת אוריאל כהנא  -. ארבעה תישים 249

  ). 1922ארבעה תְּישִָׁים. סִפֵּר בנציון רסקין, צִירֵ אוריאל כהנא. הוצאת "תרבות", [ורשה], תרפ"ג (

ארץ כשנה לאחר ), שעלה ל1903-1965סיפור לילדים, מלווה איורים בסגנון הקונסטרוקטיביזם הרוסי מאת האמן והאדריכל אוריאל כהנא (

  פרסום חוברת זו. 

טושות "אוריאל כהנא, מאייר מוצלח הקרוב מאוד ברוחו לליסיצקי ויוסף טשייקוף [צ'ייקוב]... מתאר זאב מפחיד, הניצב בתנוחה מאיימת, בשיניים ל

שברירי. הסיפור בנוי מחזרות, כדרך ידי העיצוב בכתמים שחורים, ואילו התיישים מתוארים בקו עדין ו-ובעיניים בורקות. עצמת הגוף מושגת על

 האגדה העממית וכראוי לסיפור לילדים בגיל הגן, וכך, בכל פעם שהזאב חוזר לאיים, הרי זה אותו זאב מפחיד, אותו איור. ובסוף, כאשר הזאב

אולים מהאמנות העממית מת, גם שורת הכתב צונחת באלכסון ונופלת עמו... זהו ספר מעולה מבחינה אמנותית, המשלב בתחכום אלמנטים ש

הספר העברי המאויר לילדים", תל אביב,  -עם מאפיינים קוביסטיים, והומור עם מבע אקספרסיווי גם יחד". (מתוך: אילה גורדון, "איורים עבריים 

  ).85[תשס"ה], עמ' 

. כרוך בכריכת קרטון מחופה בד, עם ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים בשולי חלק מהדפים וקמטים בפינות הדפים 25X20] עמ', 1, [20], 1[

  עטיפת הנייר המקורית. שולי העטיפה קצוצים מעט. כתמים וקמטים בעטיפה וקרעים בשוליה העליונים. רצועת נייר דבק בשדרת העטיפה. 

  800$פתיחה: 

249. Four Goats - Illustrations by Uriel Kahana - Warsaw, 1922 

Four Goats. Written by Benzion Raskin, illustrated by Uriel Kahana. [Warsaw]: Tarbut, (1922). 

A children’s story illustrated in the style of Russian Constructivism by the artist and architect Uriel Kahana (1903-1965), 

who immigrated to Palestine one year after the publication of this book.  

"Uriel Kahana, a brilliant illustrator, close in style to Lissitzky and Tchaikov… describes a scary wolf, standing in a 

threatening pose, exposing sharp teeth and with shining eyes. The wolf’s powerful form is achieved via the use of dark 

stains, whereas the goats are portrayed using gentle, fragile lines. The story is repetitious, typical of folk tales and 

appropriate for kindergarten children. Thus, every time the wolf threatens, it is the same intimidating wolf, utilizing the 

same illustration. In the end, when the wolf dies, the script 'falls' in a diagonal line alongside the wolf… The book is 

outstanding from an artistic point of view, in its sophisticated incorporation of elements of folk art together with cubist 

characteristics, and humor with an expressive outlook." (From: “Jewish Illustrations - Illustrated Jewish Books for 

Children,” Ayala Gordon, Tel-Aviv, [2005] p.85). 

[1], 20, [1] pp, approx. 25X20 cm. Very good condition. Stains in the margins and creases to the corners of some leaves. 

Modern cloth-covered cardboard covers with the original wrappers bound in. Margins of wrappers slightly trimmed. Some 

staining and creasing to the wrappers, and small tears at the top edges. Strip of adhesive tape to spine. 

Opening price: $800  

  1922הוצאת "אמנות",  -. האנייה והָאַרְבָּה 250

אודסה, -האניה והָאַרְבָּה, אגדה מאת ר. גוסטפסאן. ציורים של ד. מיטרוחין. הוצאת "אמנות", ספריה "גמליאל", פרנקפורט ע"נ מיין, מוסקבה

 בקירוב]. 1922[

  מאת דמיטרי מיטרוחין. סיפור לילדים מאת ריכרד גוסטפסון בתרגום עברי. מלווה איורים צבעוניים 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים (בעיקר בעטיפה). דפים מנותקים. קרעים בשוליים. 27.5] עמ', 12[

  200$פתיחה: 
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250. "HaOniya VeHaArba" - "Omanut" Publishing House, 1922 

HaOniya VeHaArba, a fairy tale by R. Gustafson. Illustrations by D. Mitrokhin. Frankfurt am Main, Moscow-Odessa: 

Omanut, Gamliel series, [ca. 1922].  

A children's story by Richard Gustafson, translated into Hebrew. Illustrations in color by Dimitry Mitrokhin. 

[12] pp, 27.5 cm. Good condition. Stains (mostly to cover). Detached leaves. Tears to margins. 

Opening price: $200 

  1922הוצאת "אמנות",  -. אניית קסמים 251

  ].1922אודסה, [-אנית קסמים, אגדה מאת ו. האוף. איורים מאת ד. מיטרוחין. הוצאת "אמנות", ספריה "גמליאל", פרנקפורט ע"נ מיין, מוסקבה

  ם צבעוניים מאת דמיטרי מיטרוחין.אגדה לילדים מאת וילהלם האוף, מלווה איורי

  מצב טוב. כתמים. כתמי רטיבות בשוליים והעליונים ובפינות העליונות של הדפים. קרעים קלים בשדרה ובעטיפה. ס"מ. 27.5] עמ', 12[

  200$פתיחה: 

251. "Oniyat Kesamim" - "Omanut" Publishing House, 1922 

Oniyat Kesamim, a fairy tale by W. Hauff. Illustrations by D. Mitrokhin. Frankfurt am Main, Moscow-Odessa: Omanut, 

Gamliel series, [1922].  

A fairy tale for children by Wilhelm Hauff, illustrations in color by Dimitry Mitrokhin. 

[12] pp, 27.5 cm. Good condition. Stains. Dampstains to upper margins and upper corners of leaves. Small tears to spine 

and cover. 

Opening price: $200 

  1922הוצאת "אמנות",  -אנדרסן  -. הזמיר 252

אודסה -קבההַזָּמִיר, מאגדות אנדרסן, הציורים של א. [גיאורגי איוואנוביץ'] נרְַבּוּט. הוצאת "אמנות", ספריה "גמליאל", פרנקפורט ע"נ מין, מוס

]1922 .[  

  ותקת חלקית. פגמים קלים. ס"מ. מצב טוב. כתמים (כתמי רטיבות בשולי הדפים). עטיפה מנ 26.5] עמ', 12[

  200$פתיחה: 

252. "HaZamir" - Andersen - "Omanut" Publishing House, 1922 

HaZamir, from the fairy tales of Andersen, illustrations by A. [Georgy Ivanovitch] Narbut. Frankfurt am Main-Moscow-

Odessa: Omanut, Gamliel series, [1922].  

[12] pp, 26.5 cm. Good condition. Stains (dampstains to leaf margins). Cover partly detached. Slight defects. 

Opening price: $200 

  1922הוצאת "אמנות",  -. התרנגולים והשועל 253

  . 1922אודסה, -התרנגלים והשועל. הוצאת "אמנות", ספריה גמליאל, ", פרנקפורט ע"נ מיין, מוסקבה

  משל ממשלי ברכיהו הנקדן, בעיבודו של חיים נחמן ביאליק. מלווה שישה איורים צבעוניים מאת "חבורת ציירים".

  ס"מ בשולי מרבית הדפים). 2-3-ס"מ. מצב טוב. כתמים (ביניהם מספר כתמים כהים). קרעים בשוליים (קרע באורך כ 30X22] עמ', 14[

  200$פתיחה: 

253. "Hatarnegolim VeHashual" - "Omanut" Publishing House, 1922 

Hatarnegolim VeHashual. Frankfurt am Main, Moscow-Odessa: Omanut, Gamliel series, 1922.  

A parable by Berachyahu HaNakdan, adapted by Haim Nachman Bialik. With six color illustrations by "Chavurat 

Tzayarim". 

[14] pp, 22X30 cm. Good condition. Stains (including some dark stains). Tears to margins (tear of 2-3 cm to margins of 

most leaves). 

Opening price: $200 
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  1922הוצאת "אמנות",  -. חמישה עיוורים 254

  .1922אודסה, -חֲמִשָּׁה עִורְִים. הוצאת "אמנות", ספריה "גמליאל", פרנקפורט ע"נ מיין, מוסקבה

  משל הודי עממי מעובד בידי טולסטוי, המתרגם אינו ידוע. מלווה שלושה איורים מאת "חבורת ציירים".

  מים. מספר קרעים בעטיפה. עטיפה קדמית מנותקת חלקית. ס"מ. מצב טוב. כת 22.5X28] עמ', 10[

  200$פתיחה: 

254. "Chamisha Ivrim" - "Omanut" Publishing House, 1922 

Chamisha Ivrim. Frankfurt am Main-Moscow-Odessa: Omanut, Gamliel series, 1922. 

An Indian folk parable adapted by Tolstoy, unknown translator. With three illustrations by "Chavurat Tzayarim". 

[10] pp, 28X22.5 cm. Good condition. Stains. Some tears to cover. Front cover partly detached. 

Opening price: $200 

  1922הוצאת "אמנות",  -. לצאת ידי הכל 255

  .1922אודסה, -נקפורט ע"נ מין, מוסקבהלצאת ידי הכל. הוצאת "אמנות", ספריה "גמליאל". פר

  משל עממי מעובד בידי טולסטוי. כנראה, תורגם לעברית בידי אחד העם (אשר גינצבורג). איורים: "חבורת ציירים" (אולי, א' קרבצוב).

  ת ובשדרה.ס"מ בקירוב. מצב טוב. קמטים וכתמים קלים (בעיקר במעטפת); פגמים וקרעים קלים בשולי המעטפ 22X30] ע"מ, 16[

  300$פתיחה: 

255. Latzet Yadei HaKol – "Omanut" Publishing House, 1922 

Latzet Yadei HaKol. Frankfurt am Mein-Moscow-Odessa: Omanut, Gamliel series, 1922. 

Folk parable adapted by Tolstoy. Apparently translated to Hebrew by Ahad Ha'Am (Asher Ginzburg). Illustrations: 

"Chavurat Tzayarim" (possibly A. Kravtzov). 

[16] pp, ca. 30X22 cm. Good condition. Creases and light stains (mostly to wrappers); defects and small tears to margins 

of wrappers and to spine. 

Opening price: $300 

 1923פרנקפורט,  -"אמנות" . ארבעה ספרים של הוצאת 256

  .1923. שלמה המלך, אגדה כתובה ביד ח. נ. ביאליק, הציורים של י. [יעקב] אפטר. הוצאת "אמנות", פרנקפורט דמיין, 1

  ] עמ'. מצב טוב. כתמים על העטיפה. רישום והקדשה בכתב יד. 2, [38], 2[

  .1923ל י. [יעקב] אפטר. הוצאת "אמנות", פרנקפורט דמיין, . המלך דוד במערה, אגדה כתובה ביד ח. נ. ביאליק, הציורים ש2

  ] עמ'. מצב טוב. כתמים קלים על העטיפה, פגמים קלים בשדרה.3, [19], 2[

ידי חיים נחמן ביאליק. איורים מאת יעקב אפּטר. הוצאת "אמנות", פרנקפורט -זוגהּ, אגדה מאגדות שלמה המלך, מסופרת על-. בת המלך ובן3

  . 1923דמיין, 

  טוב. כתמים. קמטים. קו קפל. מספר דפים מנותקים. -] עמ'. מצב בינוני3, [15], 2[

. איורים 1923. החתול והשועל, סיפור עממי, תורגם ועובד בידי חיים נחמן ביאליק. הוצאת "אמנות", ספריה "גמליאל", פרנקפורט דמיין, 4

  מרשימים, צייר לא ידוע.

  ] עמ'. מצב טוב. כתמים.2, [14

  300$פתיחה: 

256. Four Books Published by "Omanut" - Frankfurt, 1923 

1. King Solomon, a handwritten tale by H. N. Bialik, illustrations by J. [Jacob] Apter. Frankfurt am Main: "Omanut", 1923.  

[2], 38, [2] pp. Good condition. Stains to cover. A handwritten inscription and dedication. 

2. King David in the Cave, a tale written by H. N. Bialik. Illustrations by J. [Jacob] Apter. Frankfurt am Main: "Omanut", 

1923.  

[2], 19, [3] pp. Good condition. Light stains to cover, slightly damaged spine. 

3. The King's Daughter and her Husband, a tale from King Solomon’s tales, told by Haim Nachman Bialik. Illustrations by 

Jacob Apter. Frankfurt am Main: "Omanut", 1923.  

[2], 15, [3] pp. Fair-good condition. Stains. Creases. Folding line. Several detached leaves. 

4. The Cat and the Fox. A folk tale adapted and translated by Haim Nachman Bialik. Frankfurt am Main: "Omanut", 

"Gamaliel" library, 1923. Impressive illustrations, by an unknown illustrator.  

14, [2] pp. Good condition. Stains. 

Opening price: $300 
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  1924פרנקפורט,  -הוצאת "אמנות"  . קטלוג ספרים של257

  ?].1924תרפד. הוצאת "אמנות", פרנקפורט ע"נ מין, [-אמנות, רשימת הספרים שיצאו בשנות תרפב

  . מלווה שירים וקטעים מן הספרים, דברי בקורת מן העתונות ואיורים רבים.1922-1924קטלוג הכולל את פרסומי הוצאת "אמנות" בין השנים 

בינוני. קמטים. כתמים וקרעים בשוליים (בעיקר בעמודים הראשונים והאחרונים). העמודים -ס"מ בקירוב. מצב טוב 19.5, ] עמ'2, [76], 2[

  הראשונים והאחרונים מודבקים לעטיפת קרטון (חדשה). עטיפה מנותקת כמעט לחלוטין.

  אינו מופיע בקטלוג הספרייה הלאומית. 

 200$פתיחה: 

257. "Omanut" Publishing House - Catalogue - Frankfurt, 1924 

Omanut, list of books published in the years 1922-1924. Frankfurt am Main: "Omanut", [1924?].  

A catalogue listing publications by "Omanut" during the years 1922-1924. Accompanied by poems and passages from 

books, critiques from newspapers and numerous illustrations. 

[2], 76, [2] pp, approx.19.5 cm. Good-fair condition. Creases. Stains and tears at margins (mainly to first and last leaves). 

First and last pages are pasted to a cardboard cover (new). Cover almost totally detached. 

Not in NLI. 

Opening price: $200 

  איורים צבעוניים - 20-ברלין, שנות ה -שני ספרי ילדים ברוסית  -. "חתונה ביער" / "ליצנים מצחיקים" 258

  ?]. רוסית. 20-). ברלין, [שנות הOlga Dyakova and Co. )Ольга Дьякова и Коשני ספרי ילדים מאוירים בהוצאת 

1 .Свадьба в лесу  ,[חתונה ביער]. תרגום מגרמנית של סיפור מאת אדולף הולסט. הסיפור מתאר חתונה של גמדים וחיות קטנות ביער

). ראה קטלוג 1920וינה, -). ספר זה ראה אור גם בעברית, בהוצאת "מנורה" (ברלין1973-1882וייטור (-ומאויר בידי האמנית הגרמנית אלזה ונץ

  . 245, פריט 45"קדם", מכירה 

  בינוני. כתמים. קרעים בשולי כמה מהעמודים. כתמים ופגמים קלים בכריכה. -ס"מ. הספר נפתח בצורת אקורדיון. מצב טוב 10.5X12] עמ', 14[

2 .Весёлые клоуны [ליצנים מצחיקים]. סיפור מחורז המתאר דמויות בקרקס, ומלווה איורים צבעוניים (כפי הנראה, אף הם מאת אלזה ונץ-

  וייטור).

  ס"מ. הספר נפתח בצורת אקורדיון. כתמים וקרעים קלים. גוף הספר מנותק מהכריכה. כתמים ופגמים קלים בכריכה.  10.5X12] עמ', 16[

  100$פתיחה: 

258. "Forest Wedding" / "Funny Clowns" - Two Russian Children's Books - Berlin, 1920s - Color 
Illustrations 

Two illustrated children's books published by Olga Dyakova and Co. Berlin, [1920s?]. Russian. 

1. Forest Wedding. Translation of German of a story by Adolf Holst. The story describes a wedding of dwarfs and small 

animals in a forest, and is illustrated by the German artist Else Wenz-Viëtor (1882-1973). This book was also published 

in Hebrew, by Menorah (Berlin-Vienna, 1920). See Kedem catalogue, auction 45, item 245. 

[14] pp, 12X10.5 cm. The book opens in the shape of an accordion. Good-fair condition. Stains. Tears to margins of some 

pages. Stains and light defects to binding. 

2. Funny Clowns. Rhymed tale describing figures at a circus, with color illustrations (apparently also by Else Wenz-Viëtor). 

[16] pp, 12X10.5 cm. The book opens in the shape of an accordion. Stains and small tears. The book's body is detached 

from the binding. Stains and slight defects to binding. 

Opening price: $100  

  1923ברלין,  -מהדורה רוסית  -פרויד -. "ספר הדברים", עם איורים מאת תום זידמן259

книга о многих прекрасных предметах  ,[ספר הדברים], מאת י. ג. לונדברג [יבגני גרמנוביץ' לונדברגEvgeni Germanovich 

Lundberg הוצאת .[Peregrin ,רוסית. 1923, ברלין .  

פרויד ויעקב זיידמן. הספר כולל -פר הדברים", אשר ראתה אור בהוצאת "פרגרין", בבעלותם של בני הזוג תום זיידמןמהדורתו הרוסית של "ס

  פרויד. -עשר שירים לילדים ואיורים צבעוניים מאת תום זיידמן-ארבעה

פרויד עם -וריה של תום זיידמן, בעברית ובגרמנית. במהדורתו הגרמנית של הספר נדפסו אי1922"ספר הדברים" ראה אור לראשונה בשנת 

ידי -כותרות בלבד, ללא טקסט נלווה, ואילו במהדורה העברית נוספו לאיורים שירי ילדים מאת חיים נחמן ביאליק. נושאי השירים הוכתבו על

במהדורה הרוסית שלפנינו  פרויד (למעט מקרים מסוימים בהם ביאליק לא רצה או לא יכול היה להתאים עצמו לציורים). השירים-ציוריה של זיידמן

  פי הציורים, וללא קשר לשיריו של ביאליק. -חוברו גם הם על

  . 134. עמ' 2005, הוצאת מוזיאון נחום גוטמן, 1900-1925הספר העברי המאויר לילדים, העידן הבינלאומי  -ראה: אילה גורדון, איורים עבריים 

ים. קרעים בחלק מהדפים. חלק מהדפים מנותקים וחלקם רופפים. כתמים, קילופים ס"מ. מצב בינוני. כתמים רבים וקמט 21X21] עמ', 32[

  וקרעים קלים בכריכה. הכריכה מנותקת חלקית, ללא שדרה. 

  400$פתיחה: 
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259. "The Book of Things" - Illustrations by Tom Seidmann-Freud - Russian Edition - Berlin, 1923 

книга о многих прекрасных предметах [The Book of Things], by Evgeni Germanovich Lundberg. Berlin: Peregrin, 1923. 

Russian. 

The Russian edition of "The Book of Things" ("Sefer HaDevarim"), was published by "Peregrin", a publishing house owned 

by the couple Tom Seidmann-Freud and Jacob Seidmann. The book includes fourteen poems for children and illustrations 

in color by Tom Seidmann-Freud. 

"The Book of Things" was first published in 1922, in Hebrew and German. The German edition of the book included 

illustrations by Tom Seidmann-Freud, with only titles, and no other text, while in the Hebrew edition poems by Haim 

Nachman Bialik were added. The themes of the poems were dictated by Seidmann-Freud's illustrations (except for some 

cases in which Bialik did not want or could not relate to the poems). The poems in this Russian edition were composed in 

correspondence with the illustrations, with no relation to Bialik's poems. 

See: Ayala Gordon, Hebrew illustrations - the illustrated Hebrew Children's book, the International Era 1900-1925, Nahum 

Gutman Museum, 2005. p.134. 

[32] pp, 21X21 cm. Fair condition. Many stains and creases. Tears to a number of leaves. Some leaves are detached and 

some are loose. Stains, peelings and slight tears to binding. Binding is partly detached, no spine. 

Opening price: $400 

  . לקט ספרי ילדים מאויירים ברוסית260

ספרים מאת קורניי צ'וקובסקי, אנטון צ'כוב, ורבים אחרים, וכן תרגומים משפות אחרות. מרבית הספרים מלווים  -עשר ספרי ילדים ברוסית -שבעה

  . 20-המאה השל  30-עד שנות ה 1868איורים. אודסה, סנקט פטרבורג, קייב, ברלין ומקומות נוספים, 

  בין הספרים:

• Главные типы животных и растений для наглядного обучения детей 20. ספר לימוד לילדים בנושא בעלי חיים וצמחים, עם 

. 1907 ספר לימוד רוסית לילדי בתי הספר הזרים. אודסה, •. (הדפים כרוכים שלא כסדרם. עותק חסר?). 1868לוחות איורים צבעוניים. אודסה, 

• крокодил ) [קרוקודיל], מאת קורניי צ'וקובסקי, עם איורים מאת ניקולאי ולדימירוביץ' רמיזובNikolai Vladimirovich Remizov .(•  שלושה

החתול במגפיים, עם איורים מאת ולדימיר  •בברלין, ובהם הספר "קשטנקה" מאת אנטון צ'כוב.  .Olga Dyakova and Coספרים בהוצאת 

). M. Pleskovskaya[דגים], עם איורים מאת מ. פלסקובסקיה ( Рыбы •. 1922ברלין, -). סנקט פטרבורגVladimir Konashevichביץ (קונש

. 1935), מאת קורניי צ'וקובסקי, עם איורים מאת ולדימיר קונשביץ. לנינגרד (סנקט פטרבורג), Тараканище )Tarakanische •. 1930קייב, 

• кто? איורים מאת לב יודין ( [מי?], עםLev Alexandrovich Yudin ,1903-1941 ,(סנקט פטרבורג) ועוד. •. 1936). לנינגרד  

  רשימה מפורטת תישלח לכל דורש. 

גרוע. כתמים, קמטים וקרעים (חלקם חסרים; אחת העטיפות קרועה לכמה חלקים). כמה -ספרים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני 17סה"כ 

  מנותקות או רופפות (באחד מהספרים חסרה העטיפה האחורית).  עטיפות

 פתיחה: $300

260. Collection of Illustrated Children's Books in Russian 

Seventeen children's books in Russian - books by Korney Chukovsky, Anton Chekhov, and many others, as well as 

translations from other languages. Most of the books are accompanied by illustrations. Odessa, St. Petersburg, Kiev, 

Berlin and other locations, 1868 until the 1930s. 

Among the books: 

• Главные типы животных и растений для наглядного обучения детей. Study book for children on the subjects of 

animals and plants with 20 illustrations in color. Odessa, 1868. (Leaves are erroneously bound. Missing leaves?]. • 

Russian language study book for foreign pupils in schools. Odessa, 1907. • крокодил [crocodile] by Korney Chukovsky, 

with illustrations by Nikolai Vladimirovich Remizov. St. Petersburg-Berlin, 1922. • Рыбы [Fish], with illustrations by M. 

Pleskovskaya. Kiev, 1930. • Тараканище (Tarakanische) by Korney Chukovsky with illustrations by Vladimir 

Konashevich. Leningrad (St. Petersburg), 1935. • кто? [who?], illustrations by LevAlexandrovich Yudin, 1903-1941). 

Leningrad (St. Petersburg), 1936. • More. 

A detailed list will be sent upon request. 

Total of 17 books. Size and condition vary. Fair-poor overall condition. Stains, creases and tears (some open; one cover 

is torn into several parts). Some covers are detached or loose (lacking rear cover of one book). 

Opening price: $300 
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  איורים מאת ולדימיר לבדב ואחרים - 30-רוסיה, שנות ה -. לקט ספרי ילדים מאת סמואיל מרשק 261

ובעריכת סמואיל מרשק, עם איורים מאת האמנים הרוסים ולדימיר ואסילייביץ' לבדב, ולדימיר קונשביץ, מיכאיל  תשעה ספרי ילדים מאת

  . 30-צחנובסקי, ואחרים. מוסקבה ולנינגרד (סנקט פטרבורג), שנות ה

[מיסטר  Мистер Твистер •): 1891-1967. שלושה ספרי ילדים מאת סמואיל מרשק, עם איורים צבעוניים מאת ולדימיר ואסילייביץ' לבדב (1-3

  . 1936[המטען],  Багаж •. 1934[המפוזר],  Вот какой рассеянный •. 1933טוויסטר], 

4 .Книжка про книжки ) [ספר על ספרים], מאת סמואיל מרשק, עם איורים צבעוניים מאת דמיטרי מיטרוחיןDmitry Mitrohin ,1883-

  .1935). לנינגרד, 1973

 Vladimir Konashevich ,1888-1963 :(• Пожарספרי ילדים מאת סמואיל מרשק, עם איורים צבעוניים מאת מאת ולדימיר קונשביץ (. שני 5-6

  (אינו שלם).  1937[שלוש אגדות],  Три сказки •. 1935[שריפה], 

7 .Храбрый портной 1936שק, [החייט האמיץ], עיבוד של מעשייה מאת האחים גרים, בעריכת סמואיל מר .  

8 .Почта ) [דואר], מאת סמואל מרשק, עם איורים צבעוניים מאת מיכאיל צחנובסקיMikhail Tsekhanovsky ,1889-1965 ,(1937.  

9 .Сказки, песни, загадки  ,1949[אגדות, שירים, חידות], מאת סמואיל מרשק .  

יהודי אשר נודע בעיקר כמשורר ילדים. ספר הילדים -, מחזאי ואיש חינוך רוסי) היה משורר, סופר1887-1964סמואיל (שמואל) יקובלביץ' מַרשַק (

  העברי הפופולארי "המפוזר מכפר אז"ר" הוא עיבוד עברי לספרו של מרשק "המפוזר" (ראה לעיל). 

  חד הספרים אינו שלם.טוב. כתמים, קמטים וקרעים. עטיפות רופפות או מנותקות בחלק מהספרים. א-גודל ומצב משתנים. מצב כללי בינוני

  600$פתיחה: 

261. Collection of Children's Books by Samuil Marshak - Russia, 1930s - Illustrations by Vladimir 
Lebedev and Others 

Nine children's books, written and edited by Samuil Marshak, with illustrations by Russian artists Vladimir Lebedev, 

Vladimir Konashevich, Mikhail Tsekhanosvky, and others. Moscow and Leningrad (St. Petersburg), 1930s. 

1-3. Three children's books by Samuil Marshak, with color illustrations by Vladimir Vasilievich Lebedev (1891-1967). • 

Мистер Твистер [Mister Twister], 1933. • Vot Kakoi Rasseyeiannyi [What an Absent-Minded Man], 1934. • Bagazh 

[Baggage], 1936.  

4. Knizhka pro knizhki [A Book about Books], by Samuil Marshak, with color illustrations by Dmitry Mitrohin (1883-1973). 

Leningrad, 1935. 

5-6. Two children's books by Samuil Marshak, with color illustrations by Vladimir Konashevich (1888-1963): • Pozhar 

[Fire], 1935. • Tri Skazki [Three Tales], 1937 (incomplete). 

7. Chrabryi Portnoi [The Brave Tailor], adaption of a fairy tale by the Brothers Grimm, edited by Samuil Marshak, 1936. 

8. Pochta [Mail], by Samuil Marshak, with color illustrations by Mikhail Tsekhanovsky (1889-1965), 1937. 

9. Skazki, Pesni, Zagadki [Tales, Songs, Riddles], by Samuil Marshak, 1949. 

Samuil (Shmuel) Yakovlevich Marshak (1887-1964) was a Russian-Jewish poet, author, playwright and educator who 

gained fame mostly as a children's poet. The popular Hebrew children's book "The Absent-Minded Man of Kfar Azar" is a 

Hebrew adaptation of Marshak's book "What an Absent-Minded Man", see above. 

Size and condition vary. Fair-good overall condition. Stains, creases and tears. Loose or detached covers to some of the 

books. One book is incomplete. 

Opening price: $600 

  איורים מקוריים לספר ילדים -. צבי לבני (מלבנצ'יק) 262

  בקירוב].  40-י לבני (מלבנצ'יק), לסיפור בשם "מרד החיות". [שנות העשרה איורים מקוריים מאת הצייר צב

  דיו וצבע מים על נייר. חתומים: "צבי מלבנציק". 

חרוד, שפן מחדרה ואווז מדגניה) -חיים מארץ ישראל (כבשה מכפר גלעדי, תרנגול ותרנגולת מעין-איורים לספר ילדים, שעלילתו מספרת על בעלי

  בית שארגנו קיסר סין, מלך ארץ כוש ומושל הודו. כפי הנראה, הספר לא ראה אור. -הנשלחים לתערוכת חיות

  מצורפים דפים בכתב יד, עם הכותרת "מרד החיות (ראשי פרקים לסיפור)". 

  ס"מ. מצב טוב. כתמים. פגמים קלים.  32X24ס"מ. מודבקים על דפי נייר עבים וכרוכים בכריכת קרטון חדשה, 25.5X18איורים: 

  300$חה: פתי
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262. Zvi Livni (Malbenchik) - Original Children's Book Illustrations 

Ten original illustrations by the artist Zvi Livni (Malbenchik) for a children's book titled "Mered Ha'Hayot" (The Animals' 

Revolt). [Ca. 1940s]. 

Ink and watercolor on paper. Signed: "Zvi Malbenchik". 

Illustrations for a children's book about animals from Palestine (a sheep from Kfar Giladi, a cock and hen from Ein Harod, 

a hare from Hadera and a goose from Degania) sent to an exhibition of domestic animals organized by the Emperor of 

China, the King of Kush and the Governor of India. Apparently the book was never published.  

Enclosed are handwritten leaves with the title "The Animals' Revolt (outline for a story)." 

Illustrations: 18X25.5 cm. Mounted on thick paper sheets and bound in a simple cardboard binding, 24X32 cm. Good 

condition. Stains. Slight defects. 

Opening price: $300 

  1944אביב, -תל -איורים מאת לאה גרונדיג  -. "סוכת הדובשנים" 263

  ). 1944אביב, תש"ד (-רודין, תל סֻכַּת הַדֻבְשָׁניִם. סִפֵּר לפי הנזל וגרטל: ח[יים]. איזק. הציורים מאת לאה גרונדיג. הוצאת

 פי האחים גרים, מלווה בשמונה איורים צבעוניים מאת לאה גרונדיג.-סיפור לילדים, על

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה קלים. רישום בעפרון בדף הבטנה הקדמי. פגמים קלים בכריכה. 22] עמ', 20[

  אינו מופיע בקטלוג הספריה הלאומית. 

  100$פתיחה: 

263. "Sukat HaDuvshanim" - Illustrations by Leah Grundig - Tel Aviv, 1944 

Sukat HaDuvshanim [The Candy Shack]. Retelling of Hansel and Gretel by Ch. [Chaim] Isaac. Illustrations by Leah 

Grundig. Tel Aviv: Rodin, 1944. 

Children's story after the Brothers Grimm, with eight colorful illustrations by Leah Grundig. 

[20] pp, 22 cm. Good condition. Light foxing. Inscription in pencil on front free endpaper. Slight defects to binding. 

Not in NLI. 

Opening price: $100 

  1954פריז,  -הוצאת קק"ל  -ציורים לצביעה מאת יהודית ילין  -. א"ב בתמונות 426

). Gozal[אלבום לצביעה, מאויר בידי יהודית ילין]. מסדרת ספרי הילדים "גוזל" ( Album a Colorier Illustre par Yehudit Yellinאב בתמונות / 

). le centre educatif et par le department de la jeunesse du K.K.L , Parisהוצאת מרכז החינוך ומחלקת הנוער של הקק"ל בפריז (

  . עברית וצרפתית. 1954פריז, 

  ספרון לילדים, ללימוד הא"ב, עם ציורים לצביעה בנושאים יהודיים וציוניים.

. כתמי רטיבות וקמטים בעטיפה. השדרה, ס"מ. מצב טוב. הציור הראשון צבוע ביד. חותמות דיו בעטיפה הקדמית ובדף האחרון 22X29] דף, 16[

  שולי העטיפות ופינת העטיפה הקדמית משוקמות. הפינה השמאלית התחתונה של העטיפה האחורית חסרה.

  100$פתיחה: 

264. Picture Alphabet - Coloring Drawings by Yehudit Yellin - JNF Press - Paris, 1954 

Picture Alphabet / Album a Colorier Illustre par Yehudit Yellin [Album for Coloring, Illustrated by Yehudit Yellin]. From the 

children's book series "Gozal". Published by the Education Center and the Youth Department of the JNF (le centre 

educative et par le department de la jeunesse du K.K.L, Paris). Paris, 1954. Hebrew and French. 

Booklet for children, for learning the alphabet, with coloring drawings on Jewish and Zionist themes. 

[16] leaves, 29X22 cm. Good condition. First drawing hand-colored. Ink stamps to front cover and to last leaf. Dampstains 

and creases to cover. Spine, cover margins and corner of front cover repaired. Lower left corner of back cover missing. 

Opening price: $100 
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  הוצאת בנימין ברלוי / הוצאת "רושקביץ את שטרים" -. לקט עלוני פרסום 265

  וצאת בנימין ברלוי ("ספרות") והוצאת "רושקביץ את שטרים": ארבעה מחירונים ועלוני פרסום של ה

   ] דף.1[עלון פרסום מאויר לחנות הספרים והספריה "ספרות" בבעלותו של ברלוי.  •

   ] עמ' (גליון מקופל).8["רשימת מישחקים וספרים", "הוצאת מישחקים חנוכיים עממיים וספרים לילדים ולנער ב. ברלוי".  -מחירון  •

  עמ'.  9. 1949ילדים". מאי, -"משחקים חנוכיים עממיים, וספרי -רון מחי •

] עמ' 6[). נדפס בעברית, אנגלית וגרמנית. Ruschkewitz & Striemעלון פרסום ל"משחקי בנין ושקידה" בהוצאת "רושקביץ את שטרים" ( •

  (דף מקופל). 

  פריטים. גודל ומצב משתנים. 4סה"כ 

  150$פתיחה: 

265. Collection of Advertising Pamphlets - Published by Binyamin Barlevy / Ruschkewitz & Striem 

Four price lists and advertising pamphlets of Binyamin Barlevi Press ("Sifrut") and the Ruschkewitz & Striem publishing 

house: 

• Illustrated advertising pamphlet for the "Sifrut" bookstore and library, owned by Barlevy. [1] leaf. 

• Price list - "List of Games and Books", "B. Barlevi Publishing House for Popular Educational Games and Books for 

Children and Youth". [8] pp. [folded sheet]. 

• Price list - "Popular Educational Games and Children's Books". May, 1949. 9 pp. 

• Advertising pamphlet for "Constructional Games", published by Ruschkewitz & Striem. Printed in Hebrew, English and 

German. [6] pp. (folded leaf). 

Total of 4 items. Size and condition vary. 

Opening price: $150  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

124  
  

 כרזות

Posters 

  1915בודפשט,  -יהודים נמלטים מעיירה  -. ליטוגרפיה צבעונית 266

  ].1915". דפוס ליטוגרפי צבעוני. [כנראה, בודפשט, Lyon Leaחציה העליון של כרזת פרסום מאוירת לסרט "

  איור צבעוני, בדפוס ליטוגרפי, המתאר יהודים נמלטים מעיירה בוערת. 

), מבוסס על מחזה באותו השם מאת הסופר והמחזאי 1893-1956הונגרי אלכסנדר קורדה (-י של הבמאי היהודי", בבימוLyon Leaהסרט "

). עלילתו מתרחשת בעיירה גליצאית, בתקופת מלחמת העולם הראשונה, ומגוללת את סיפור אהבתם 1863-1924הונגרי שאנדור ברודי (-היהודי

  של נסיך רוסי ובתו של רב. 

  יון של כרזה (כפי הנראה, נדפסה הכרזה על גבי שני גליונות אשר חוברו זה לזה, ולפנינו הגליון העליון). לפנינו חלקה העל

125.5X95  ס"מ. מצב בינוני. כתמים בשוליים. סימני קיפול וקמטים. קרעים בשוליים וקרעים ארוכים בקווי הקפל. מספר קרעים חסרים, עם

  ייר דבק בגב הכרזה. פגיעות באיור. חלק מהקרעים מחוזקים בנ

  100$פתיחה: 

266. Lithograph in Color - Jews Escaping from a Town - Budapest, 1915 

Upper half of an illustrated advertising poster for the film "Lyon Lea". Lithograph in color. [Apparently, Budapest, 1915]. 

Illustration in color (lithograph), depicting Jews escaping from a burning town. 

The film "Lyon Lea", directed by the Jewish-Hungarian director Alexander Korda (1893-1956), is based on a play by the 

same title by the Jewish-Hungarian author and playwright Sandor Brody (1863-1924). The plot takes place in a Galician 

town during World War I, and tells the story of a love affair between a Russian grand duke and a rabbi’s daughter. 

This is the upper part of a poster (apparently, the poster was printed on two sheets that were attached to each other. This 

is the upper half). 

125.5X95 cm. Fair condition. Stains at margins. Folding marks and creases. Tears at margins and long tears at folding 

lines. A number of open tears, affecting illustration. Some tears are repaired with adhesive tape on verso. 

Opening price: $100 

  1921אנטוורפן,  -המחזה "מנדל בייליס"  -. כרזת פרסום של תיאטרון "אידיש טעאטער" באנטוורפן 267

  . יידיש. 1921, אנטוורפן, Jacobowitz"אידיש טעאטער" באנטוורפן. דפוס -כרזת פרסום של ה

נדעל בייליס" (המבוסס על סיפור משפט בייליס), הזמנה לערב חגיגי לכבוד השחקן רובין פרידמן (ראובן פרידמן) אשר במהלכו הוצג המחזה "מע

  בהשתתפותו של פרידמן.

  בחלקה העליון של הכרזה מופיעים תצלומים של שחקני המחזה. 

82X61.5  .ס"מ. מצב בינוני. כתמים. סימני קיפול וקמטים. קרעים, חלקם חסרים וחלקם מחוזקים בפיסות נייר. הפינה השמאלית העליונה חסרה

  דבק בחלקה העליון של הכרזה. בול בלגי מו

  100$פתיחה: 

267. Advertising Poster of the "Idish Teater" in Antwerp - the Play "Mendel Beilis" - Antwerp, 1921 

Advertising poster of the "Idish Teater" in Antwerp. Antwerp: Jacobowitz press, 1921. Yiddish. 

Invitation to an evening celebration in honor of the actor Rubin Friedman (Reuven Friedman) during which the play 

"Mendel Beilis" was staged (based on the story of the Beilis trial), with Friedman's participation. 

Appearing at the top of the poster are photographs of the play's actors. 

61.5X82 cm. Fair condition. Stains. Folding marks and creases. Tears, some open and others reinforced with paper 

pieces. Top left corner missing. Belgian stamp on poster's upper part. 

Opening price: $100 

  1922פריז,  -ערב בהשתתפות ברוך אגדתי  -. מודעה 268

Grande soiree artistique, danses caractéristiques a motifs Juifs, chansons populaires hebraiques  ערב אמנותי, ריקודים בעלי]

  . צרפתית. 1922. [פריז?], Theatre Alhambre-הזמנה לערב בהשתתפות ברוך אגדתי, אשר נערך ב -מוטיבים יהודיים ושירי עם עבריים] 

 " ("ב. אגדתי, ריקוד פרסי"). B. Agadati, Danse Persaneבמרכז המודעה מופיע הדפס בצבעים אדום ושחור, ותחתיו נדפס הכיתוב: "

18X35 שוליים הימניים (עם פגיעות ס"מ. מצב בינוני. מספר נקבי תילוע. כתמים. סימני קיפול וקמטים. קרעים בשוליים. קרעים חסרים לאורך ה

  באיור).

  100$פתיחה: 
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268. Notice - Evening with the Participation of Baruch Agadati - Paris, 1922 

Grande soiree artistique, danses caractéristiques a motifs Juifs, chansons populaires hebraiques [artistic evening, dances 

with Jewish motifs and Jewish folk songs] - invitation to an evening with the participation of Baruch Agadati which was 

held in Theatre Alhambre. [Paris?], 1922. French. 

In the center appear a print in red and black and the caption: B. Agadati, Danse Persane" ("B. Agadati, Persian Dance"). 

18X35 cm. Fair condition. Some worming. Stains. Folding marks and creases. Tears at margins. Open tears along right 

margins (affecting illustration). 

Opening price: $100 

 אנגלית - 1917כיבוש ירושלים בידי הבריטים,  -. כרזה 269

Jerusalem Captured: The Holy City Wrested from the Turks  [ירושלים נכבשה, עיר הקודש נחטפה מן הטורקים], כרזה אשר נדפסה

 בקירוב]. אנגלית. 1917לרגל כיבוש ירושלים בידי הבריטים. [

ושלים, ותחתיו טקסט אודות כיבוש העיר (באנגלית). בטקסט משולבים שלושה תצלומים נוספים של ירושלים בראש הכרזה תצלום פנורמי של יר

  ותצלום של הגנרל אלנבי. 

83.5X59 ס"מ). 60-ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה. קמטים, סימני קיפול וקרעים. קרע ארוך לאורך קו הקפל האופקי במרכז הכרזה (באורך כ  

   רזה זהה, מודפסת בצרפתית.ראה פריט הבא: כ

  200$פתיחה: 

269. Poster - Jerusalem Captured by the British, 1917 - English 

Jerusalem Captured: The Holy City Wrested from the Turks. A poster printed when Jerusalem was captured by the British. 

[ca. 1917]. English. 

A panoramic photograph of Jerusalem appears on the upper part of the poster with a text about the capture of the city (in 

English). Integrated into the text are three additional photographs of Jerusalem and one of General Allenby. 

83.5 X59 cm. Fair condition. Foxing. Creases, folding marks and tears. Long tear along horizontal folding line at center of 

poster (about 60 cm. long). 

See next item: identical poster, printed in French. 

Opening price: $200 

  צרפתית - 1917כיבוש ירושלים בידי הבריטים,  -. כרזה 270

Prise de Jerusalem: La Ville Sainte est Arrachee aux Turcs  [ירושלים נכבשה, עיר הקודש נחטפה מן הטורקים], כרזה אשר נדפסה

 בקירוב]. צרפתית. 1917לרגל כיבוש ירושלים בידי הבריטים. [

ירושלים, ותחתיו טקסט אודות כיבוש העיר (בצרפתית). בטקסט משולבים שלושה תצלומים נוספים של ירושלים בראש הכרזה תצלום פנורמי של 

  ותצלום של הגנרל אלנבי. 

81X56.5 בינוני. סימני קיפול. כתמים קלים. קרעים ופגמים, עם השלמות צבע. מודבקת על בד פשתן לתצוגה ושימור. -ס"מ. מצב טוב  

   זהה, מודפסת באנגלית.ראה פריט קודם: כרזה 

  200$פתיחה: 

270. Poster - Jerusalem Captured by the British, 1917 - French  

Prise de Jerusalem: La Ville Sainte est Arrachee aux Turcs [Jerusalem Captured: The Holy City Wrested from the Turks], 

a poster printed when Jerusalem was captured by the British. [ca. 1917]. French. 

A panoramic photograph of Jerusalem appears on the upper part of the poster with a text about the capture of the city (in 

French). Integrated into the text are three additional photographs of Jerusalem and one of General Allenby. 

81X56.5 cm. Good-fair condition. Folding marks. Some stains. Tears and defects; reapplications of paint. Linen-backed 

for display and preservation. 

See previous item: identical poster, printed in English. 

Opening price: $200 
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  30-20-אביב, שנות ה-תל -"קונצרט המקהלות המאוחדות" -מופעי תיאטרון ו -. לקט כרזות 271

  ].1925אביב, [-"תיאטרון עברי". דפוס "א. איתן וס. שושני", תל-" ב200,000. כרזת פרסום להצגה "1

 O.P.E.D. )Ottoman Publicכיתוב יד על גבי הכרזה. בתחתית הכרזה מודבק בול עם ה-מועד ההצגה, המקום ומידע נוסף כתובים בכתב

Debt Administration.(  

64X100 טוב. סימני קיפול, כתמים, קרעים וקרעים חסרים.-ס"מ בקירוב. מצב בינוני  

  .1936אביב, -. כרזת פרסום להצגה "טופז" בתיאטרון "סדן". דפוס "ורדי", תל2

95X63 ים וקרעים בשוליים.ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול, קמטים, נקבים זעיר  

  . עיצוב: אוסקר לקס.1937אביב, -. כרזת פרסום להצגה "יושה עגל" בתיאטרון "אהל". דפוס קואופרטיבי "הפועל הצעיר", תל3

63X93.5 .ס"מ בקירוב. מצב בינוני. סימני קיפול, כתמים, קמטים, קרעים וקרעים חסרים  

  . עברית ואנגלית.1937אביב, -אביב". דפוס "מאיר", תל-ודת "הזמיר מקהלת תל"קונצרט המקהלות המאוחדות" של אג-. כרזת פרסום ל4

63X95 בינוני. סימני קיפול וקמטים. קרעים וקרעים מחוזקים בנייר דבק (בשוליים הימניים ולאורך סימן הקיפול).-ס"מ. מצב טוב  

  .1939אביב, -. כרזת פרסום להצגה "כוסות רוח" בתיאטרון "כל הרוחות". דפוס "ורדי", תל5

96X62.5  .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול וכתמים. קרע חסר בשוליים הימניים  

  1000$פתיחה: 

271. Collection of Posters - Theater Performances and "Concert of Joint Choruses" - Tel-Aviv, 1920s-30s 

1. Advertising poster for the play "200,000" in the "Teatron Ivri". "A. Eitan and S. Shoshani press", Tel-Aviv, [1925]. Date 

of performance, location and other information is written by hand on the poster. A stamp is pasted on the bottom of the 

poster with the legend O.P.E.D. - Ottoman Public Debt Administration. 

Approx. 64X100 cm. Fair-good condition. Folding marks, stains, tears and open tears. 

2. Advertising poster for the play "Topaze" in "Saddan" theater. "Vardi" press, Tel-Aviv. 1936. 

Approx. 95X63 cm. Good condition. Folding marks, creases, tiny holes and tears at margins. 

3. Advertising poster for the play "Yoshe Kalb" in "Ohel" theater. "HaPoel HaTzair" cooperative press, Tel-Aviv, 1937. 

Design: Oskar Lachs. 

Approx. 63X93.5 cm. Fair condition. Folding marks, stains, creases, tears and open tears. 

4. Advertising poster for "Concert of Joint Choruses" of "HaZamir Makhelat Tel- Aviv" association, "Meir" press, Tel-Aviv, 

1937. Hebrew and English. 

63X95 cm. Good-fair condition. Folding marks and creases. Tears, some repaired with adhesive tape (right margin and 

along folding lines). 

5. Advertising poster for the play "Kossot Ruach" in "Kol Haruchot" theater, "Vardi" press, Tel-Aviv, 1939. 

Approx. 96X62.5 cm. Good condition. Folding marks and stains. Open tear at right margin. 

Opening price: $1000 

  30-חיפה, שנות ה -כרזת פרסום לנשף ספרותי בהשתתפות המשוררת אלישבע  -אלישבע" . "נשף 272

אירוע ספרותי בהשתתפות המשוררת אלישבע, אשר נערך באולם ביה"ס הריאלי בחיפה. דפוס א. איתן וס.  -כרזת פרסום ל"נשף אלישבע" 

  ].30-אביב, [שנות ה-שושני, תל

) נולדה ברוסיה למשפחה נוצרית פרובוסלבית. בנערותה 1888-1949ביחוֹבסקי, -ה איוואנובנה ז'ירקובההמשוררת אלישבע (שם העט של ילֶיזבֶטָ 

עלתה אלישבע לארץ ישראל יחד עם בעלה,  1925למדה יידיש ועברית, ומאוחר יותר החלה לעסוק בתרגום ובכתיבת שירים בעברית. בשנת 

עברית (מקורית ומתורגמת) ובמשך כמה שנים זכתה להצלחה בעולם השירה והספרות. המו"ל והעתונאי שמעון ביחובסקי. בארץ פרסמה שירה ב

  בין היתר, אורגנו לכבודה נשפים ספרותיים בארץ ומחוצה לה. 

90X33  .ס"מ. מצב בינוני. סימני קיפול וקמטים. קרעים בשוליים ובקווי הקפל (חלקם ארוכים). חלק מהקרעים מחוזקים בנייר דבק. כתמים

  דיו.חותמת 

  100$פתיחה: 

272. "Neshef Elisheva" - Advertisement Poster for a Literary Event with the Participation of the Poet 
Elisheva - Haifa, 1930s 

Advertisement poster for "Neshef Elisheva" - literary event with the participation of the poet Elisheva, held in the Reali School 

in Haifa. A. Eitan and S. Shoshani press, Tel-Aviv, [1930s]. 

The poet Elisheva (pen name of Elizaveta Ivanovna Zhirkova-Bikhovsky, 1888-1949) Born in Russia to a Christian-Pravoslav 

family. As a youth she learned Yiddish and Hebrew and later started to translate and compose poems in Hebrew. In 1925 

she immigrated to Palestine with her husband, the publisher and journalist Shimon Bikhovsky. In Palestine she published 

poetry in Hebrew (original poetry and Hebrew translations and for several years was very successful in the world of poetry 

and literature. Amongst others, literary parties were organized in her honor in the country and abroad. 

90X33 cm. Fair condition. Folding marks and creases. Tears at margins and at folding marks (some are long). Some tears 

are repaired with adhesive tape. Stains. Ink-stamps. 

Opening price: $100 
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  כרזת פרסום -. "כרמל מזרחי" 273

ואין הם צריכים לפרסום", כרזת פרסום של יקבי "כרמל מזרחי". דפוס "הסולל", ירושלים,  -לציון' יש כבר מסורת ארוכה -"להמשקאות של 'ראשון

  רוב].בקי 1931[

במרכז הכרזה איור צבעוני (חיתוך לינולאום, חתום בדפוס) של יד האוחזת בבקבוק יין על רקע השמש הזורחת מעל יקבי ראשון לציון. מתחת 

האחת בנושא איכות יינות  -לאיור מודפסת אזהרה מפני זיופים של יינות "כרמל מזרחי". משמאל ומימין לאיור מודפסות שתי ידיעות פרסומיות 

יש וצרת ראשון לציון והשניה בנושא שתיית יין "כרמל מזרחי" על סיפון הצפלין: "עתוני הדואר האחרון מוסרים כי מפקד ה'צפלין' ד"ר אקנר הגת

  יין כרמל מזרחי!". -אביב וירושלם -פני תל-לכל אורחי אוירונו, בשעת המעוף על

62X94 כתמי רטיבות. קרעים בשוליים, חלקם חסרים. קרעים לאורך קו הקפל האופקי גרוע. סימני קיפול וקמטים. כתמים ו-ס"מ. מצב בינוני

  ס"מ), עם פגיעות בטקסט.  15-(ביניהם קרע באורך כ

  500$פתיחה: 

273. "Carmel Mizrahi" - Advertising Poster 

"The beverages of 'Rishon Le'Zion' have a long tradition - and do not need to be advertised", advertising poster of "Carmel 

Mizrahi" wineries. "Hasollel" press, Jerusalem, [ca. 1931].  

In the center of the poster is a colorful illustration (linocut, signed in the plate) showing a hand holding a bottle of wine 

against the background of the sun rising over Rishon Le'Zion wineries. Printed beneath the illustration is a warning 

regarding forgeries of "Carmel Mizrahi" wines. Printed on the left and right of the illustration are two advertising items - 

one regarding the quality of Rishon Le'Zion wines, and the other regarding the drinking of "Carmel Mizrahi" wine aboard 

the zeppelin: "The latest newspaper editions relate that the commander of the 'Zeppelin' Dr. Eckener served all the guests 

of his airship, while flying over Tel Aviv and Jerusalem - Carmel Mizrahi wine!" 

94X62 cm. Fair-poor condition. Folding marks and creases. Stains and dampstains. Tears to margins, some open. Tears 

along horizontal folding line (among them a coarse tear, about 15 cm long) affecting text. 

Opening price: $500 

  1931אביב, -תל -כרזה  -שוק של תוצרת הארץ החקלאית והתעשייתית" -ערוכה. "ת274

רנה -שוק של תוצרת הארץ החקלאית והתעשייתית", מטעם שותפות "הירקון" והתאחדות "הבצור", אשר התקיימה בגן-כרזת פרסום ל"תערוכה

  .1931אביב, -אביב. דפוס "הרצליה", תל-בתל

92X59 קרע בשוליים הימניים. כתמי חלודה. חותמת דיו. ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול .  

  200$פתיחה: 

274. "Market-Exhibition of Local Agricultural and Industrial Produce" - Poster - Tel Aviv, 1931 

Advertising poster for a "Market-Exhibition of Local Agricultural and Industrial Produce", by the "Yarkon" cooperative and 

the "Bitzur" Association, which took place in Rina Garden in Tel Aviv. Herzliya printing press, Tel Aviv, 1931. 
59X92 cm. Good condition. Folding marks. Tear to right margins. Foxing. Ink stamp. 

Opening price: $200 

   1933אביב, -תל -כרזת פרסום למופע מחול תימני  -. שרה אסנת הלוי 275

  .1933אביב, -"שרה אסנת הלוי ביצירותיה החדשות של משחק, זמר ומחול תימנים מקוריים ועממיים", כרזת פרסום מאוירת. דפוס "הארץ", תל

  בראש הכרזה מודבקת פתקה מודפסת עם מקום ומועד המופע. 

95X63 סימני קיפול, קמטים וכתמים. קרעים קלים בשוליים. קרעים ונקבים לאורך סימני הקיפול. כמה קרעים טוב. -ס"מ בקירוב. מצב בינוני

  מחוזקים בנייר דבק בצדה האחורי. חותמת דיו בשוליים הימניים.

  400$פתיחה: 

275. Sarah Osnath Halevy - Advertising Poster for a Yemenite Dance Performance - Tel-Aviv, 1933 

"Sarah Osnath Halevy - new works of acting, singing and dancing", illustrated advertising poster. "Haaretz" press, Tel-

Aviv, 1933. 

A printed note with location and date of performance is pasted on top of the poster. 

Approx. 95X63 cm. Fair-good condition. Folding marks, creases and stains. Slmall tears at margins. Tears and pinholes 

along folding lines. Several tears repaired with adhesive tape on verso. Ink stamp on right margins. 

Opening price: $400 
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  דיוקן תיאודור הרצל -י דויטש כרזה בעיצוב רוד - 1933. "כינוסי הנוער של א"י העובדת", 276

. עיצוב: רודי דויטש (חתום 1933אביב, -אביב חיפה / תמוז תרצ"ג". כרזה מאוירת. דפוס "אחדות", תל-"כינוסי הנוער של א"י העובדת / תל

  בדפוס). 

ה נראים, בין היתר, דגל שבעת אביב ובחיפה. באיור שעל הכרז-בתל 1933כרזת הזמנה ל"כינוסי הנוער של א"י העובדת" אשר התקיימו בשנת 

  הכוכבים ודיוקן תיאודור הרצל (דהוי). 

99X70 גרוע. כתמי חלודה וכתמי רטיבות רבים. צבעים דהויים. קמטים וסימני קיפול. קרעים ונקבים בשוליים ובקוי הקפל. -ס"מ. מצב בינוני

  כי). מספר קרעים חסרים (הפינה השמאלית העליונה חסרה; קרע חסר בקו הקפל האנ

  500$פתיחה: 

276. "The Youth Conventions of Working Palestine", 1933 - Poster Designed by Rudy Deutsch - 
Portrait of Theodor Herzl 

"The Youth Conventions of Working Palestine / Tel Aviv Haifa / Tammuz 1933". Illustrated poster. "Ahdut" press, Tel Aviv, 

1933. Design: Rudy Deutsch (signed in print). 

Invitation poster to the "Youth Conventions of Working Palestine", held in Tel Aviv and Haifa in 1933. The poster illustration 

shows, among others, the seven-starred flag and a portrait of Theodor Herzl (faded). 

70X99 cm. Fair-poor condition. Foxing and extensive dampstains. Faded colors. Creases and folding marks. Tears and 

holes to margins and folding lines. Several open tears (top left corner missing; open tear to vertical folding line). 

Opening price: $500 

  1934מרוץ סוסים חגיגי ב"יריד המזרח",  -. כרזה 277

 . עברית ואנגלית.1934אביב], -"מרוץ סוסים חגיגי". כרזת פרסום למרוץ סוסים במתחם "יריד המזרח". דפוס סטרוד, [תל

  .סמל הגמל המעופף -פרטים אודות המרוץ בעברית ובאנגלית, ומשמאל  -כרזה מודפסת בצבעים שחור ואדום. במרכזה 

63X95 בינוני. כתמים (חלקם כהים), קמטים וסימני קיפול. קרע בשוליים הימניים ומספר קרעים קלים בקווי הקפל ובסמוך להם -ס"מ. מצב טוב

  (אחד מהם חסר, ללא פגיעה בטקסט). חותמת דיו.

  600$פתיחה: 

277. Poster - Gala Racing Meeting in the "Levant Fair", 1934 

"A Gala Racing Meeting". Advertising poster for a horse race in the "Levant Fair" compound. Strod press, [Tel-Aviv], 1934. 

Hebrew and English. 

A poster printed in black and red. In the center - details about the race in English and Hebrew, on the left - emblem of the 

Flying Camel. 

63X95 cm. Good-fair condition. Stains (some dark), creases and folding marks. Tear at right margins and some small 

tears at and next to the folding lines (one open, not affecting text). Ink-stamp. 

Opening price: $600 

  1936כרזה בעיצוב אוסקר לקס,  -. הופעה ב"יריד המזרח" 278

. עיצוב: אוסקר 1936אביב, -) ב"יריד המזרח". דפוס "סטרוד", תלHermann Simbergכרזת פרסום מאוירת להופעה של הזמר הרמן זימברג (

  לקס. עברית ואנגלית.

  המעופף.  סמל הגמל -כרזה מודפסת בצבעים כתום וירוק. במרכזה נדפסו פרטים אודות המופע, ובחלקה העליון 

100X70 בינוני. כתמים, קמטים וסימני קיפול. קרעים בשוליים (חלקם חסרים), חלקם מחוזקים בנייר דבק. חותמת דיו.-ס"מ. מצב טוב  

  400$פתיחה: 

278. Performance at the "Levant Fair" - Poster Designed by Oskar Lachs, 1936 

Illustrated advertising poster for a performance by the singer Hermann Simberg at the Levant Fair. Strod press, Tel Aviv, 

1936. Design: Oskar Lachs. Hebrew and English. 

Poster printed in orange and green. Printed in the center are details regarding the performance. At the top is the flying 

camel emblem. 

70X100 cm. Good-fair condition. Stains, creases and folding marks. Tears to margins (some open), some reinforced with 

adhesive tape. Ink stamp. 

Opening price: $400 
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  1937חיפה,  -. חמש כרזות לחגיגות פורים 279

  . עברית ואנגלית.1937ש בחיפה. דפוס "מ. סוכובולסקי", חיפה, חמש כרזות פרסום לחגיגות פורים באולמי טלט

  כרזות פרסום עם כיתוב בצבעים שונים. כרזה אחת מופיעה בשני עותקים.

95X63 בינוני. סימני קיפול, כתמים ומעט קמטים. נקבים וקרעים קטנים חסרים.-ס"מ בקירוב. מצב משתנה. מצב כללי טוב  

  700$פתיחה: 

279. Five Posters for Purim Festivities - Haifa, 1937 

Five posters advertising Purim festivities in Telesch House, Haifa. Printed by "M. Sikovolsky", Haifa, 1937. Hebrew and 

English. 

Advertising posters with inscription in various colors. One poster appears in two copies. 

Approx. 95X63 cm. Condition varies. Good-fair overall condition. Folding marks, stains and some creases. Pinholes and 

small open tears. 

Opening price: $700 

  שלט פח -כוס בריאות"  -. "כוס בירה 280

 40-אביב, [שנות ה-אפשטין בע"מ, תל-רסומת מודפסת על פח. דפוס א. לויןפ-". מודעת!Drink Beer! Beer is Bestכוס בריאות /  -"כוס בירה 

  בקירוב]. עיצוב: "מלניק". 

23X33  .ס"מ. נקבים לתלייה בארבע הפינות. מצב טוב. חלודה ופגמים קלים  

  300$פתיחה: 

280. "Glass of Beer - Glass of Health" - Tin Sign 

"Glass of Beer - Glass of Health / Drink Beer! Beer is Best!". Advertisement printed on tin. A. Levine-Epstein Ltd. Press, 

Tel-Aviv, [ca. 1940s]. Design" Melnik. 

23X33 cm. Holes for suspension at the four corners. Good condition. Rust and some defects. 

Opening price: $300 

   1949כרזה,  -לישראל"  . "יום צבא הגנה281

  ].1949אביב, [-הגנה לישראל", כרזה בהוצאת הועד למען החיל. דפוס "נשר", תל-"כ' בתמוז תש"ט, יום צבא

  איור סמל צה"ל ושוליים מעוטרים בדוגמת עלי זית. 

כ' בתמוז, והוא כלל  -ימין זאב הרצל . תאריכו נקבע ליום פטירתו של בנ1949-ו 1948"יום הצבא" נחוג פעמיים בלבד בתולדות ישראל, בשנים 

  , בעקבות ביקורת בעיתונות ובקרב אנשי צבא, החליט דוד בן גוריון לאחדו עם יום העצמאות.1950מסקרים, מצעדים והענקת אותות. בשנת 

63X46.5  .ס"מ בקירוב. סימני קיפול, כתמים קלים, קרעים ופגמים קלים בשוליים. שפשוף ונקב קטן במרכז הכרזה  

  200$פתיחה: 

281. "Israel Defense Force Day" - Poster, 1949 

"20 Tammuz 1949, Israel Defense Force Day", poster issued by the Council for Soldier Welfare. "Nesher" press, Tel Aviv, 

[1949]. 

Illustration of the IDF emblem and margins decorated with an olive branch pattern. 

"IDF Day" was celebrated only twice in Israel's history, in 1948 and 1949. Its date was set for the anniversary of the death 

of Theodor Herzl - 20 Tammuz, and it included displays, parades and medal-granting ceremonies. In 1950, following 

criticism voiced by the press and by army officers, David Ben Gurion decided to unite IDF Day with Independence Day. 

Approx. 46.5X63 cm. Folding marks, light stains, tears and slight defects to margins. Rubbing and a small hole in the 

middle of the poster. 

Opening price: $200  

  השוק השחור -כרזה  -. "ראו, מה עולל לנו!" 282

"ראו, מה עולל לנו!", כרזה בהוצאת ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בארץ ישראל, ועדה מרכזית למלחמה בשוק השחור. דפוס "ליט. 

  ].50-או ראשית שנות ה 40-אביב, סוף שנות ה-א. קופמן ושות'", [תל

  אר חולדה מכרסמת בגזע עץ, שמענפיו תלויות המילים: "תעשייה", "חקלאות", "בטחון", "המוסר הציבורי", וכדומה. איור המת

68X48  .(בעיקר בשוליים) ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול. קמטים וכתמים קלים  

  200$פתיחה: 
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282. "See what has been Done to Us!" - Poster - Black Market 

"See what has been done to us!", poster issued by the General Organization of Jewish Workers in Israel, Central 

Committee for Combating the Black Market. Lith. A. Kofman and Co. Press, [Tel Aviv, late 1940s or early 1950s]. 

Illustration showing a rat gnawing at the trunk of a tree, the branches of which are hung with the following words: "Industry", 

"Agriculture", "Security", "Public Morals", etc. [Hebrew]. 

48X68 cm. Good condition. Folding marks. Creases and light stains (mostly to margins). 

Opening price: $200 

  כרזה בעיצוב האחרים שמיר -אסונך הוא!"  -"השוק השחור . 283

אסונך הוא!", כרזה בהוצאת ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בארץ ישראל, ועדה מרכזית  -אויבך הוא, השוק השחור  -"הספסר 

  .]. עיצוב: האחים שמיר50-או ראשית שנות ה 40-למלחמה בשוק השחור. דפוס כפר מונאש, [סוף שנות ה

  כרזה מאוירת, מודפסת בצבעים שחור ואדום. במרכזה זוג עיניים הבוקעות מן האפלה, ומכוונות שני זרקורי אור אל ספסר הנמלט עם סחורתו.

62X42 .ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול. מעט קמטים  

  200$פתיחה: 

283. "The Black Market is Your Catastrophe!" - Poster Designed by the Shamir Brothers 

"The Speculator is Your Enemy, the Black Market - Your Catastrophe!", poster issued by the General Organization of 

Jewish Workers in Israel (Histadrut), the Central Committee for Combating the Black Market. Kfar Monash press, [late 

1940s or early 1950s]. Design: Shamir Brothers. 

Illustrated poster, printed in black and red. In the center, a pair of eyes glare out of the darkness, directing two rays of light 

at a speculator fleeing with his merchandise. 

42X62 cm. Good condition. Folding marks. Some creases. 

Opening price: $200 

  כרזה בעיצוב האחים שמיר -. "העברית גשר לחיים בישראל" 284

משרד החינוך והתרבות". דפוס המדפיס הממשלתי, מחלקת המדידות,  -"העברית גשר לחיים בישראל", כרזה מאוירת מטעם "שירותי המודיעין 

  בקירוב]. עיצוב: האחים שמיר.  1950[

משל לשפה העברית המגשרת בין קבוצות העולים השונות.  -גשר גדול העובר מעל שיכון אוהלים, בתים כפריים ובתים עירוניים איור נאה של 

  על גבי הגשר מופיע הכיתוב "העברית גשר לחיים בישראל" ובתחתית הכרזה: "הרשם היום בשעורי הערב לעברית".

70X47.5  .כתם בשוליים התחתונים. ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים קלים  

  200$פתיחה: 

284. "Hebrew, a Bridge to Life in Israel" - Poster Designed by the Shamir Brothers 

"Hebrew, a Bridge to Life in Israel", illustrated poster by the "Information Service - Ministry of Education and Culture". 

Government printer's press, surveyor's department, [ca. 1950]. Design: Shamir Brothers. 

Fine illustration of a large bridge passing over a tent camp, village houses and urban houses - a metaphor for the Hebrew 

language that serves as a bridge between the different immigrant groups. On the bridge is the inscription "Hebrew, a 

Bridge to Life in Israel" (Hebrew), and, at the bottom of the poster: "Sign up today for evening lessons in Hebrew". 

47.5X70 cm. Good condition. Folding marks and slight creases. Stain to lower margins. 

Opening price: $200 

  כרזה בעיצוב האחים שמיר -. "למד עברית!" 285

משרד החינוך והתרבות". דפוס המדפיס  -עם אחד, למענך ולמען ילדיך, למד עברית!", כרזה מאוירת מטעם "שירותי המודיעין  -"לשון אחת 

  ]. עיצוב: האחים שמיר.50-הממשלתי, מחלקת המדידות, [שנות ה

70X48 ירוב. מצב טוב. סימני קיפול ומעט קמטים. פגמים קלים בשוליים. ס"מ בק  

  200$פתיחה: 

285. "Learn Hebrew!" - Poster Designed by the Shamir Brothers 

"One Language - One People, for you and your children, learn Hebrew!", illustrated poster issued by the "Information Service 

- Ministry of Education and Culture". Government printer's press, surveyor's department, [1950s]. Design: Shamir Brothers. 

Approx. 48X70 cm. Good condition. Folding marks and some creases. Slight defects to margins. 

Opening price: $200 
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  כרזה בעיצוב אליהו ורדימון -הנחלת הלשון"  . "השתתף במבצע286

ישראל, הועד הפועל. דפוס -"ההסתדרות קוראת: השתתף במבצע הנחלת הלשון", כרזה מטעם ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בארץ

  ]. עיצוב: אליהו ורדימון.1954אביב, [-"גרפיקה בצלאל", תל

  ע, ודמות "צבר" רוכן להסיר מעליו את המשא. איור צבעוני המתאר דמות עולה חדש כורע תחת סל

67.5X46.5 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים קלים. קרעים קלים בשוליים העליונים  

  200$פתיחה: 

286. "Join the Language Learning Operation" - Poster Designed by Eliyahu Vardimon 

"The Workers' Organization Calls: Join the Language Learning Operation", poster issued by the General Organization of 

Jewish Workers in Israel, the Executive Committee. "Grafika Bezalel" press, Tel Aviv, [1954]. Design: Eliyahu Vardimon. 

Color illustration depicting the figure of a new immigrant bent beneath a stone, and a "sabra" leaning to lighten the load. 

Approx. 46.5X67.5 cm. Good condition. Folding marks and slight creases. Small tears to upper margins. 

Opening price: $200 

  שי-כרזה בעיצוב פסח עיר -יפו" -אביב-. "השתתף במילווה תל287

אביב. דפוס "ליט. א. קופמן -ספר", כרזה מאוירת מטעם עיריית תל-ילדים ובתי-יפו תשי"ב, עזור להקמת בנינים לגני-אביב-ף במילווה תל"השתת

  שי.-]. עיצוב: פסח עיר1952אביב, -ושו.", [תל

63X47 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול ומעט כתמים. מספר קרעים בשוליים ובקוי הקפל  

  020$פתיחה: 

287. "Take Part in the Tel Aviv-Jaffa Loan" - Poster Designed by Pesach Irsai 

"Take part in the Tel Aviv-Jaffa loan of 1952, assist the construction of buildings for kindergartens and schools", illustrated 

poster issued by the Tel Aviv Municipality. "Lit. A Kofman and Co." press, [Tel Aviv 1952]. Design: Pesach Irsai. 

Approx. 47X63 cm. Good condition. Folding marks and some stains. A few tears to margins and folding lines. 

Opening price: $200 

  שי-כרזה בעיצוב פסח עיר -. "בנה בתי ספר לילדיך" 288

יפו תשי"ב", כרזה מאוירת מטעם עריית -אביב-חוב של מילווה תל-ומנעת לימודים בשעות אחר הצהריים, רכוש אגרות -ר לילדיך "בנה בתי ספ

  שי.-]. עיצוב: פסח עיר1952אביב, -אביב. דפוס "ליט. א. קופמן ושו'", [תל-תל

62.5X47.5 (בעקר בצדה האחורי) קרע קל בשוליים התחתונים וקרע זעיר במרכז הכרזה. ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול ומעט כתמים .  

  200$פתיחה: 

288. "Build Schools for Your Children" - Poster Designed by Pesach Irsai 

"Build schools for your children - and you will prevent afternoon studies, purchase bonds of the Tel Aviv-Jaffa loan for 

1952", illustrated poster issued by the Tel Aviv Municipality. "Lit. A. Kofman and Co." press, [Tel Aviv, 1952]. Design: 

Pesach Irsai. 

Approx. 47.5X62.5 cm. Good condition. Folding marks and some stains (mostly to reverse). Small tear to bottom margins 

and very small tear at the middle of the poster. 

Opening price: $200  

  שי-כרזת פרסום מטעם עיתון "הארץ" בעיצוב פסח עיר -. "ישראלי באירופה" 289

  שי.-. עיצוב: פסח עיר1953אביב], -"ישראלי באירופה", כרזת פרסום מטעם עיתון "הארץ". דפוס "ליט. א. קופמן ושו'", [תל

תאר את מגדל איפל ומאחוריו ירח קורץ. במרכז מופיע הטקסט: "הארץ שולח את סופרו עמוס אילון לסיור ממושך. מאמריו יתארו כל איור המ

  ".1953המעניין אותך באירופה של היום. ישראלי באירופה 

48X62.5  .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים. כתמים בצדה האחורי  

  200$פתיחה: 
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289. "An Israeli in Europe" - Advertising Poster by Haaretz Newspaper Designed by Pesach Irsai 

"An Israeli in Europe", advertising poster issued by Haaretz newspaper. Printed by Lith. A. Kofman and Co., [Tel Aviv], 

1953. Design: Pesach Irsai. 

Illustration showing the Eiffel Tower, with a winking moon in the background. In the center is the inscription: "Haaretz is 

sending its reporter Amos Ayalon on an extended tour. His articles will describe everything of interest in today's Europe. 

An Israeli in Europe, 1953" (Hebrew). 

Approx. 62.5X48 cm. Good condition. Folding marks and creases. Stains on reverse. 

Opening price: $200 

  שי-פסח עיר -צדדית -כרזה דו -לחיילים בחופשה"  .290

ירושלים מטעם "הועד למען שי. בצדה השני של הכרזה נדפסה "תכנית השבוע" של קצין העיר ב-"לחיילים בחופשה", כרזה בעיצוב פסח עיר

  . 1952החייל". ירושלים, 

69.5X49.5 .ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים. קרעים בשוליים  

  200$פתיחה: 

290. "To Soldiers on Vacation" - Double-Sided Poster - Pesach Irsai 

"To Soldiers on Vacation", poster designed by Pesach Irsai. Printed on the poster's reverse is the "Weekly Plan" of the 

Jerusalem Town Major, printed by the "Soldiers' Welfare Council". Jerusalem, 1952. 

69.5X49.5 cm. Good condition. Stains. Creases. Tears to margins. 

Opening price: $200 

 רד בלסכרזה בעיצוב ריכ -. כינוס "הפועל" החמישי 291

  . עיצוב: ריכרד בלס. 1952", כרזה מאוירת. דפוס ליטו. "דפנה", 5-"כנוס 'הפועל' ה

  . 1952כרזה מאוירת לכבוד הכינוס החמישי של "הפועל" בפסח (אפריל) 

  דגל אדום עם סמל "הפועל" ודגל ישראל.  -האיור מתאר מצעד של ספורטאים. מימין נראים שני דגלים 

48X67 טוב. סימני קיפול וקמטים. כתמים. קרעים בשוליים ובקווי הקפל (עם פגיעות קלות באיור). מספר נקבים בפינות. -ניס"מ. מצב בינו

  דיו בגב הכרזה. -רישום בעט וחותמת

  400$פתיחה: 

291. Fifth "HaPoel" Convention - Poster Designed by Richard Blass 

"Fifth 'Hapoel' Convention", illustrated poster. Lito. Press "Dafna", 1952. Design: Richard Blass. 

Illustrated poster for the fifth convention of "Hapoel" in Pesach (April) 1952. 

The illustration depicts a parade of sportsmen. On the right - two flags - a red flag with the emblem of "Hapoel" and the 

flag of Israel. 

48X67 cm. Fair-good condition. Folding marks and creases. Stains. Tears at margins and at folding lines (slightly affecting 

illustration). A number of pinholes at corners. Pen inscription and ink-stamp on verso. 

Opening price: $400 

  כרזה בעיצוב האחים שמיר -"אתה מוזמן לפריז"  .292

  ]. עיצוב: האחים שמיר.1952ברק, [-"אתה מוזמן לפריז", כרזת פרסום מטעם "אגוד בניני האומה". דפוס "ליטו דפנה", בני

  כרזת פרסום להגרלת כרטיסי נסיעה לפריז עבור רוכשי מניות "אגוד בניני האומה", עם איור המתאר את מגדל איפל.

70X47 בינוני. סימני קיפול. קרעים לאורך סימני הקיפול. כמה קרעים חסרים במרכז, עם פגיעות קלות בטקסט.-ס"מ. מצב טוב  

  200$פתיחה: 

292. "Come to Paris" - Poster Designed by the Shamir Brothers 

"Come to Paris", advertising poster by the "Convention Center Association" [Igud Binyanei HaUma]. "Lito Dafna" press, 

Bnei Brak, [1952]. 

Design: Shamir Brothers. 

Advertising poster for a lottery offering travel tickets to Paris for shareholders of the "Convention Center Association", with 

an illustration depicting the Eiffel Tower. 

47X70 cm. Good-fair condition. Folding marks. Tears along folding marks. A few open tears in the middle, with slight 

damage to text. 

Opening price: $200 
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  1952כרזה,  -שנים לנפילת עיר דוד"  4. "293

  ].1952תנועת החרות". [כרזה לציון יום נפילת העיר העתיקה במלחמת העצמאות, מטעם "

  שנים לנפילת עיר דוד, עוד נגאלך ירושלים!". 4איור המתאר את עיר דוד ושלשלאות מבותקות. מסביב מופיע הכיתוב: "

34X49   .ס"מ בקירוב. מצב טוב. קו קפל אופקי ומעט קמטים  

 200$פתיחה: 

293. "4 Years since the Fall of the City of David" - Poster, 1952 

Poster commemorating the fall of the Old City during the War of Independence, issued by the Herut Movement. [1952]. 

Illustration showing the City of David with broken chains. Surrounding it is the inscription: "4 years since the fall of the City 

of David, We shall yet redeem thee, Jerusalem!" 

Approx. 49X34 cm. Good condition. Horizontal folding line and some creases. 

Opening price: $200 

  יחיאל ערד -כרזה מטעם "השומר הצעיר"  -. "להגשמה בקבוץ, לקידמה במדינה, לשלום בעולם" 294

  ]. עיצוב: יחיאל (חיליק) ערד.1952מישית של "השומר הצעיר". תשי"ב [כרזה מאוירת לרגל הועידה הארצית הח

49.5X70  .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול, קמטים וקרעים קלים בשוליים  

  200$פתיחה: 

294. "For Fulfillment on the Kibbutz, for Progress in Israel, for Peace in the World" - Poster by 
HaShomer HaTza'ir Youth Movement - Yehiel Arad 

Illustrated poster printed for the fifth national convention of HaShomer HaTza'ir. [1952]. Design: Yehiel (Hilik) Arad. 

Approx. 70X49.5 cm. Good condition. Folding marks, creases and small tears to margins. 

Opening price: $200 

  כרזה מטעם הסתדרות העובדים הלאומית -. "הוסיפו לבנים לבנינינו" 295

-בני"הוסיפו לבנים לבנינינו, האדירו כח מוסדנו", כרזה מטעם הסתדרות העובדים הלאומית, קופת חולים לעובדים לאומיים. דפוס "ליטו דפנה", [

  בקירוב]. עיצוב: י. [איזידור] אשהיים. 1953ברק, 

47X66.5 מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול.ס"  

  100$פתיחה: 

295. "Add Bricks to Our Buildings" - Poster by the National Workers' Organization 

"Add Bricks to Our Buildings, Make Our Institutions Great", poster issued by the National Workers' Organization, Health 

Maintenance Organization for National Workers. "Lito Dafna" press, [Bnei Brak, ca. 1953]. Design: I. [Isidor] Ascheim. 

Approx. 66.5X47 cm. Good condition. Folding marks. 

Opening price: $100 

  כרזה בעיצוב האחים שמיר -. ראש השנה תשט"ו 296

ראל לאזרחי מדינת ישראל", כרזה מטעם מינהל ההסברה במשרד ראש הממשלה. דפוס המדפיס "ראש השנה תשט"ו, ברכת ממשלת יש

  . עיצוב: האחים שמיר.1954הממשלתי, "דפנה", 

  כרזה רשמית מטעם מדינת ישראל. איור שופר ואגרת ברכה.

97X67 וקרעים קלים בשוליים. ס"מ בקירוב. מצב כללי טוב. סימני קיפול. פגמים וקילופים במספר מקומות. קרע אחד חסר  

  200$פתיחה: 

296. Rosh Hashana 5715 - Poster Designed by the Shamir Brothers 

"Rosh Hashana 5715, the Government of Israel Sends Greetings to the Citizens of Israel", poster issued by the Information 

Administration of the Prime Minister's Office. Government printer's press, "Dafna", 1954. Design: Shamir Brothers. 

Official poster on behalf of the State of Israel. Illustration of a shofar and a greeting card. 

Approx. 67X97 cm. Good overall condition. Folding marks. Defects and peeling to a number of places. One open tear and 

some small tears to margins. 

Opening price: $200  
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  כרזה -. "ל"ד שנה להסתדרות" 297

"ל"ד שנה להסתדרות", כרזה מאוירת מטעם ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בארץ ישראל, הועד הפועל, מרכז לתרבות וחינוך. דפוס 

  ]. 1954אביב, [-בצלאל", תל-"גרפיקה

69.5X49.5 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול  

  100$פתיחה: 

297. "34th Anniversary of the Workers' Organization" - Poster 

"34th Anniversary of the Workers' Organization", illustrated poster by the General Organization of Jewish Workers in Israel 

(Histadrut), the Executive Committee, Center for Culture and Education. "Grafika-Bezalel" press, Tel Aviv, [1954]. 

Approx. 49.5X69.5 cm. Good condition. Folding marks. 

Opening price: $100 

  כרזה מטעם הקרן לביטוח פועלי בניין -. "הקרן דואגת להבראתך" 298

הסתדרות פועלי הבנין, הקרן לביטוח  -הקרן דואגת להבראתך", כרזה בהוצאת ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בא"י  -ל בנין "פוע

  ].1954אביב, [-בצלאל", תל-פועלי בנין ועבודות צבוריות. דפוס "גרפיקה

  איור המתאר נופשים בבית הבראה, במסגרת בצורת כף בנאים. 

69X48 ב טוב. סימני קיפול, כתמים ספורים, קלים מאוד.ס"מ בקירוב. מצ  

  100$פתיחה: 

298. "The Fund Maintains Your Health" - Poster Issued by the Construction Workers' Insurance Fund 

"Construction Worker - The Fund Maintains Your Health", poster issued by the General Organization of Jewish Workers 

in Israel (Histadrut) - Construction Workers Organization, the Insurance Fund for Workers in Construction and Public 

Works. "Grafika-Bezalel" press, Tel Aviv, [1954]. 

Illustration depicting vacationers at a resort, inside a frame shaped as a trowel. 

Approx. 48X69 cm. Good condition. Folding marks, a few stains, very light. 

Opening price: $100 

  כרזה מטעם בנק הדואר -. "מחלקת החסכונות נפתחה" 299

  שרקינגר. בקירוב]. עיצוב: 1954"מחלקת החסכונות נפתחה", כרזה מטעם בנק הדואר. דפוס המדפיס הממשלתי, מחלקת המדידות, [

  איור קהל מתגודד לפני מודעת רחוב המכריזה על פתיחת מחלקת החסכונות של בנק הדואר.

69.5X49 .ס"מ בקירוב. סימני קיפול, קמטים וכתמים קלים בשוליים  

  200$פתיחה: 

299. "Savings Department Now Open" - Poster of the Postal Service Bank 

"Savings Department Now Open", poster issued by the Postal Service Bank. Government Printer's Press, Survey 

Department, [ca. 1954]. Design: Scherkinger. 

Illustration of a crowd before a street notice notifying the public that the Postal Service Bank's savings department has 

opened. 

Approx. 49X69.5 cm. Folding marks, creases and light stains to margins. 

Opening price: $200 

  כרזה מטעם "הועד למען השלום" -. "משאל עם להבטחת השלום" 300

-וס החדש", תל"משאל עם להבטחת השלום, נגד חימוש גרמניה, בעד שלום ישראל ערב", כרזה בהוצאת "הועד למען השלום בישראל". "הדפ

  ].1954אביב, תשי"ד [

  איור יונה מאת פיקאסו, ותחתיו טקסט קצר. 

  .1950), לקראת הכינוס שנערך בשנת WPC )World Peace Council-איור זהה הופיע על כרזת פרסום של ה

95X63 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול, קמטים קלים ומעט כתמים קלים  

  100$פתיחה: 
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300. "Referendum for Ensuring Peace" - Poster of the "Peace Council" 

"Referendum for Ensuring Peace, Against the Armament of Germany, for Israeli-Arab Peace", poster issued by the 

"Council for Peace in Israel". "The New Press", Tel Aviv, [1954]. 

Illustration of a dove by Picasso, surmounting a short text. 

An identical illustration appeared on an advertising poster of the World Peace Council issued before the convention held 

in 1950. 

Approx. 63X95 cm. Good condition. Folding marks, light crease and a few light stains. 

Opening price: $100 

  1954יום חיל האוויר,  -כרזה  -. "מטרתו הושגה, ושלך?" 301

  ]. עיצוב: גורמן. 1954אביב, [-"מטרתו הושגה, ושלך?" כרזה לרגל יום חיל האוויר תשי"ד. דפוס "פוטו אופסט אמנים מאוחדים", תל

  איור צבעוני המתאר צעיר בסרבל טיסה מתבונן אל חץ הננעץ בלוח מטרה.

70X49.5 .(בעיקר בצדה האחורי) ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול וכתמים קלים  

  200$פתיחה: 

301. "His Goal has been Achieved, and Yours?" - Poster - Air Force Day, 1954 

"His Goal has been Achieved, and Yours?" Poster for Air Force Day, 1954. "Photo Offset United Artists", Tel Aviv, [1954]. 

Design: Gorman. 

Color illustration showing a youth in a pilot's overall looking at a dart embedded in a dartboard. 

Approx. 49.5X70 cm. Good condition. Folding marks and light stains (mostly to reverse). 

Opening price: $200  

  כרזה בעיצוב דן ריזינגר -. "צה"ל בוחן כוננותו" 230

  ]. עיצוב: דן ריזינגר.1954"תמרוני תשי"ד, צה"ל בוחן כוננותו", כרזה בהוצאת יחידת הקשר לעתונות. הודפסה על ידי "מחלקת המדידות", [

חיצים, שבכל אחד מהם תמונה של אחת כרזה המפרסמת את תמרוני צה"ל לשנת תשי"ד, באוויר בים וביבשה. איור המתאר כוונת ושלושה 

  מזרועות צה"ל. 

98.5X65 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול. קמטים קלים. קרעים קלים בשוליים. נקב קטן במרכז הכרזה  

  100$פתיחה: 

302. "The IDF is Testing its Preparedness" - Poster Designed by Dan Reisinger 

"Maneuvers of 1954, the IDF is Testing its Preparedness", poster issued by the Press Liaisons Unit. Printed by "Survey 

Department", [1954]. Design: Dan Reisinger. 

Poster showing the IDF's maneuvers for 1954, on the ground, in the sea and in the air. Illustration of a rifle sight with three 

arrows, each with an image of one of the IDF's branches. 

Approx. 65X98.5 cm. Good condition. Folding marks. Light creases. Small tears to margins. Small hole at the poster's 

center. 

Opening price: $100 

  רכרזה בעיצוב צילה בינד -" 1955במאי  1. "303

", כרזה מאוירת מטעם ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בארץ ישראל, הועד הפועל, מרכז לתרבות וחינוך. דפוס "א. 1955במאי  1"

  ]. עיצוב: צלה בינדר.1955אביב, -לוין אפשטיין", [תל

98X68 ס"מ בשוליים התחתונים.  9-וליים. קרע באורך כס"מ בקירוב. מצב בינוני. סימני קיפול, קמטים וכתמים (בעיקר בצדה האחורי). קרעים בש  

  100$פתיחה: 

303. "1 May 1955" - Poster Designed by Zila Binder 

"1 May 1955", illustrated poster issued by the General Organization of Jewish Workers in Israel, the Executive Committee, 

Center for Culture and Education. "A. Levin Epstein" press, [Tel Aviv, 1955]. Design: Zila Binder. 

Approx. 68X98 cm. Fair condition. Folding marks, creases and stains (mostly to reverse). Tears to margins. 9-cm-long 

tear to lower margins. 

Opening price: $100 
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  כרזת בחירות של מפלגת מפ"ם בעיצוב שרגא וייל - . "הקץ לחרפת המעברות"304

  . עיצוב: שרגא וייל.1955"הקץ לחרפת המעברות", כרזת בחירות של מפלגת מפ"ם. "הדפוס החדש" בע"מ, 

  חיתוך לינולאום מעשה ידי האמן שרגא וייל.  -דמותו של ילד בוכה, על רקע המעברה 

47X64  49ס"מ בקירוב, נתונה במסגרתX66.5 .מצב טוב. כתמים, קמטים וקרעים (מספר קרעים חסרים בשוליים). לא נבדקה מחוץ  ס"מ

  למסגרת.

  400$פתיחה: 

304. "End the Shame of Ma'abarot" - Elections Poster on behalf of Mapam Party, Designed by Shraga 
Weil 

"End the shame of the Ma'abarot", elections poster on behalf of Mapam party. "Hadefus Hechadash" Ltd. Printing press, 

1955. Design: Shraga Weil.  

Image of a crying boy, on the background of a Ma'abara (transit camp) - Lino-cut by the artist Shraga Weil. 

Approx. 47X64 cm. Framed: 49X66.5 cm. Good condition. Stains, creases and tears (a number of open tears at margins). 

Unexamined out of frame. 

Opening price: $400 

  1956כרזה בעיצוב רוטשילד את ליפמן,  -. "תערוכת אטום לצרכי שלום" 305

  רוטשילד את ליפמן. -]. עיצוב: רולי 1956ברק, -אפסט "דפנה" [בני-"תערוכת אטום לצרכי שלום", כרזה מאוירת. דפוס ליטו

: הזמנה לתערוכה "אטום לצרכי שלום". במרכז הכרזה נדפס סמל האטום מוקף בעיגול אשר חציו עלי זית וחציו גלגל שיניים. תחתיו נדפס הכיתוב

  בספטמבר...". 10-ישראל... ראשון לציון, הצטלבות בית דגון, מה-הברית ונשיא מדינת-"תערוכת אטום לצרכי שלום בחסותם של נשיא ארצות

68X98 .ס"מ. מצב טוב. כתמים (בעיקר בשוליים ובגב הכרזה). קמטים וסימני קיפול. קרעים קלים בשוליים ובקוי הקפל  

  300$פתיחה: 

305. "Atoms for Peace" - Poster Designed by Rothschild and Lippmann, 1956 

"Atoms for Peace Exhibition", illustrated poster. "Dafna" litho-offset press [Bnei- Brak, 1956]. Design: Roli - Rothschild 

and Lippmann. 

Invitation to the exhibition "Atoms for Peace". Symbol of the atom is printed in the center surrounded by a circle, half of 

which consists of olive leaves and the other half - a cogwheel. Inscription: "Atoms for Peace exhibition sponsored by the 

President of the United States and the President of the State of Israel… Rishon LeZion, Beit Dagon intersection, from 

September 10th…". 

68X98 cm. Good condition. Stains (mainly to margins and verso of poster). Creases and folding marks. Small tears at 

margins and folding marks.  

Opening price: $300 

  כרזת פרסום בעיצוב שושנה אנגל  -. "בנתיבי הבריחה" 306

בקירוב]. עיצוב:  1959ישראל אמריקה", [ כרזת פרסום לספר "בנתיבי הבריחה" מאת אפרים דקל. נדפסה מטעם עיתון "למרחב". דפוס "אופסט

  שושנה אנגל.

  איור שיירה חוצה שרשרת הרים בדרך לאניות העפלה. בתחתית הכרזה מופיעים פרטים על מהדורת הספר, שהופצה על ידי עיתון "למרחב". 

59X41  .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול  

  200$פתיחה: 

306. "On the Routes of Escape" - Advertising Poster Designed by Shoshana Engel 

Advertising poster for the book "On the Routes of Escape" by Ephraim Dekel. Issued by the newspaper LaMerhav. Offset 

Israel America press, [ca. 1959]. Design: Shoshana Engel. 

Illustration of a caravan passing through a mountain range on its way to the illegal immigration ships. Appearing at the 

bottom of the poster are details about the book's edition, distributed by LaMerhav newspaper. 

Approx. 41X59 cm. Good condition. Folding marks. 

Opening price: $200 
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  גופר-כרזה בעיצוב גלעדי -" 1959במאי  1. "307

ישראל, הועד הפועל, המרכז לתרבות ולחינוך. דפוס -", כרזה מאוירת מטעם ההסתדרות הכללית של העובדים העברים בארץ1959במאי  1"

  גופר.-]. עיצוב: גלעדי1959גן, [-"אורצל", רמת

97X69 ו בצדה האחורי. ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים קלים. כמה חותמות די  

  200$פתיחה: 

307. "1 May 1959" - Poster Designed by Giladi-Gofer 

"1 May 1959", illustrated poster issued by the General Organization of Jewish Workers in Israel (Histadrut), the Executive 

Committee, Center for Culture and Education. "Ortzel" press, Ramat Gan, [1959]. Design: Giladi-Gofer. 

69X97 cm. Good condition. Folding marks and slight creases. A few ink stamps to reverse. 

Opening price: $200 

  יפו-אביב-כרזה מטעם עיריית תל -. "נקיון העיר בידך!" 308

  ".E. Kissבקירוב]. חתומה בדפוס: " 1959גן, [-יפו, המחלקה לתברואה. דפוס "אורצל", רמת-באבי-"נקיון העיר בידך!", כרזה מטעם עיריית תל

  איור המתאר סל אשפה ורחובות נקיים, בתוך מסגרת בצורת כף יד.

97.5X67.5 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול ומעט כתמים. שני נקבים קטנים בשוליים הימניים  

  100$פתיחה: 

308. "The City's Cleanliness is in Your Hands!" - Poster by the Tel Aviv-Jaffa Municipality 

"The City's Cleanliness is in Your Hands!", poster by the Tel Aviv-Jaffa Municipality, Sanitation Department. "Ortzel" press, 

Ramat Gan, [ca. 1959]. Signed in the plate: "E. Kiss". 

Illustration showing a trash basket and clean streets, inside a hand-shaped frame. 

Approx. 67.5X97.5 cm. Good condition. Folding marks and some stains. Two small holes to right margins. 

Opening price: $100 

  כרזת פרסום -. "לונה פרק יפו" 309

  ].50-60-לונה פארק יפו], כרזת פרסום מאוירת. [ישראל, שנות הלונה פרק יפו [

  איור צבעוני המתאר קרונות מחליקים על רכבת שעשועים, וברקע גלגל ענק.

69X49  ,ס"מ בקירוב. מצב טוב. קמטים קלים. קרעים וקרעים משוקמים בשוליים. פינה ימנית עליונה ופינה שמאלית תחתונה חסרות (משוקמות

  צבע). נתונה במסגרת. לא נבדקה מחוץ למסגרת. עם השלמות

  100$פתיחה: 

309. "Jaffa Amusement Park" - Advertising Poster 

Jaffa Amusement Park, illustrated advertising poster. [Israel, 1950s-1960s]. 

Colorful illustration showing the wagons of an amusement train, with a Ferris wheel in the background. 

Approx. 49X69 cm. Good condition. Light creases. Tears and repaired tears to margins. Upper right corner and lower left 

corner missing (restored, with color substitutions). Framed. Unexamined out of frame. 

Opening price: $100 

  כרזה בעיצוב דן ריזינגר -. "יריד המזרח" 031

  ]. עיצוב: דן ריזינגר. 1962. כנראה 60-גן, [שנות ה-בערב יפתח יריד המזרח", כרזה מאוירת. דפוס אורצל, רמת 8-ביוני ב 5"

  כרזה צבעונית עם איור של מבני יריד המזרח וסמל הגמל המעופף.

98X66 .ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול. מעט כתמים   

  100$פתיחה: 

310. "Levant Fair" - Poster Designed by Dan Reisinger 

"June 5 and 8 pm the Levant Fair will open", an illustrated posted. Orzel press, Ramat-Gan, [1960s. Probably 1962]. 

Design: Dan Reisinger. 

A poster in color with an illustration of the Levant Fair buildings and the emblem of the Flying Camel. 

98X66 cm. Good condition. Folding marks. Some stains. 

Opening price: $100 
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  כרזה בעיצוב אליהו ורדימון -. "קרן היסוד" 311

  ?]. עיצוב: אליהו ורדימון.60-גן, [שנות ה-"קרן היסוד, המגבית המאוחדת לישראל", כרזה צבעונית. דפוס "אורצל", רמת

  גלגלת ועליו סמל הקרן, המושך חבלים שעליהם מופיע הכיתוב: "פיתוח הארץ", "כיבוש השממה", וכדומה.-איור המתאר מנוף

X66.546.5 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול, נקב זעיר בחלקה העליון  

  200$פתיחה: 

311. "Keren HaYesod" - Poster Designed by Eliyahu Vardimon 

"Keren HaYesod, the United Israel Appeal", colorful poster. "Ortzel" press, Ramat Gan, [1960s?]. Design: Eliyahu 

Vardimon. 

Illustration showing a pulley crane with the UIA emblem, pulling ropes with the inscriptions: "Developing the Country", 

"Making the Desert Bloom", etc. [Hebrew]. 

Ca. 46.5X66.5 cm. Good condition. Folding marks, tiny hole in upper part. 

Opening price: $200 

  כרזה רשמית בעיצוב קופל גורבין -של מדינת ישראל  16-. יום העצמאות ה312

. עיצוב: 1964ת ישראל. דפוס המדפיס הממשלתי, "אופסט ש. מונזון". ירושלים, של מדינ 16-כרזה רשמית שנדפסה לכבוד יום העצמאות ה

  קופל גורבין.

  איור המתאר אניית עולים צבעונית וסביבה מנורה בעלת שבעה קנים.

99X68 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. סימני קיפול. פגמים קלים לאורך סימני הקיפול. כתמים קלים בצדה האחורי  

  200$פתיחה: 

312. 16th Independence Day of the State of Israel - Official Poster Designed by Kopel Gurwin 

Official poster printed on the occasion of Israel's 16th Independence Day. Government printing press, "offset Sh. 

Monsohn". Jerusalem, 1964. Design: Kopel Gurwin. 

Illustration of a colorful immigrants' boat surrounded by a seven-branched menorah. 

Approx. 68X99 cm. Good condition. Folding marks. Slight defects along folding marks. Light stains to reverse. 

Opening price: $200 

  יתכרזה רשמ -של מדינת ישראל  17-. יום העצמאות ה313

  . עיצוב: עמרם פרת. 1965של מדינת ישראל. דפוס אופסט סיון, ירושלים,  17-כרזה רשמית שנדפסה לכבוד יום העצמאות ה

  איור צבעוני של ילד האוחז בדגל ומשקה פרחים הפורחים בתוך קסדה צבאית. 

Day Poster. A souvenir of your Participation Independence  thThis is Israel's 17על" והכיתוב: "-בגב הכרזה נדפסו סמל חברת "אל

in the 1965 Independence Celebrations. Presented to you with compliments of [EL-Al]"  

99X69.5 .ס"מ. מצב טוב. קמטים, כתמים וקרעים קלים בשוליים  

  200$פתיחה: 

313. 17th Independence Day of Israel - Official Poster 

Official poster printed for the 17th Independence Day of Israel. Jerusalem: Offset press Sivan, 1965. Design: Amram Prat. 

Illustration in color of a boy holding a flag and watering flowers growing out of a military helmet. 

Printed on verso is the logo of "El-Al" and the inscription: "This is Israel's 17th Independence Day Poster. A souvenir of 

your Participation in the 1965 Independence Celebrations. Presented to you with compliments of [EL-Al]". 

99X69.5 cm. Good condition. Creases, stains and slight tears at margins. 

Opening price: $200 
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  1978-1968 -. עשר כרזות יום העצמאות 314

. בין מעצבי הכרזות: קופל גורבין, אסף ברג, דן ריזינגר 1968-1978עשר כרזות רשמיות, שנדפסו לכבוד ימי העצמאות של מדינת ישראל, בשנים 

  ומימי תמרי.

  גורבין.  ). עיצוב: קופל1968. "כ' שנים לעצמאות ישראל" (1

  ). עיצוב: דן ריזינגר.1970. "יום העצמאות תש"ל" (2

  ). כרזה עיצוב: קופל גורבין. 1971. "יום העצמאות תשל"א" (3

  ). עיצוב: אשר ציזר. 1972. "יום העצמאות תשל"ב" (4

  ראל". שתיהן בעיצוב אסף ברג. : "כ"ה שנים לעצמאות ישראל" / "כ"ה שנים למדינת יש1973. שתי כרזות שונות ליום העצמאות בשנת 5-6

  ). עיצוב: מימי תמרי. 1974. "יום העצמאות תשל"ד" (7

  ). "הציורים: ילדי בית הספר לוריא, ירושלים". עיצוב: סטודיו ו. טורנובסקי.1975. "יום העצמאות תשל"ה" (8

  אליהו שורץ. ). עיצוב: אורה ו1977תשל"ז" (-. "כ"ט לעצמאות ישראל. עשור לאיחוד ירושלים תשכ"ז9

  ). ציור של ילד קוריאני מתוך התערוכה "ילדי העולם מצירים את ירושלים". עיצוב: סטודיו ו. טורנובסקי ובנו בע"מ. 1978. "יום העצמאות תשל"ח" (10

  גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. סימני קיפול. קמטים, כתמים וקרעים בשולי חלק מהכרזות. 

  400$פתיחה: 

314. Ten Independence Day Posters - 1968-1978 

Ten official posters printed for the State of Israel Independence Day in the years 1968-1978. Among the designers: Kopel 

Gurwin, Asaf Berg, Dan Reisinger and Mimi Tamari. 

1. " Israel's 20th Independence Day" (1968). Design: Kopel Gurwin. 

2. "Independence Day 1970". Design: Dan Reisinger. 

3. "Indpendence Day 1971". Design: Kopel Gurwin. 

4. "Independence Day 1972". Design: Asher Cesar. 

5-6. Two different posters for 1973 Independence Day: "25 years for Israel's Independence" / "25 years for the State of 

Israel". Both designed by Asaf Berg. 

7." Independence Day 1974". Design: Mimi Tamari. 

8. "Independence Day 1975".Drawings: children of Luria school, Jerusalem". Design: Studio W. Turnowsky. 

9. "29 years to Israel's Independence". Tenth Anniversary of the Reunification of Jerusalem 1967-1977". (1977). Design: 

Ora and Eliyahu Schwartz. 

10." Independence Day 1978". Painting by a Korean boy out of the exhibition "Children of the World paint Jerusalem". 

Design; Studio W. Turnowsky and son Ltd.". 

Size and condition vary. Overall good condition. Folding marks. Creases, stains and tears to margins of most of the posters. 

Opening price: $400 

  משרד התיירות - 1967הכותל המערבי, יוני  -. כרזה 315

Jerusalem, The Western Wall1967ות, ישראל, יוני . הוצאת משרד התייר .  

  [דוד חריס].  D. Harisכרזה עם תמונת רחבת הכותל המערבי מעט לאחר מלחמת ששת הימים, מאת 

49X69  .ס"מ. מצב טוב. מעט קמטים  

  300$פתיחה: 

315. Poster - Western Wall, June 1967 - Ministry of Tourism 

Jerusalem, The Western Wall. Issued by Ministry of Tourism, Israel, June 1967. 

A poster with the image of the plaza in front of the Western Wall shortly after the Six Day War, by D.[David] Haris. 

49X69 cm. Good condition. Some creases. 

Opening price: $300 

  משרד התיירות - 8196ישראל,  -תיירות וצליינות  -. לקט כרזות 316

 .1968ארבע כרזות לעידוד הצליינות. הוצאת משרד התיירות, ישראל, 

1 .Jerusalem  :[ירושלים]. צלם: דוד רובינגר. עיצובStudio Papo דפוס .United Artists Ltd. .68, תל אביבX98  ס"מ. מצב טוב. קרעים

  קטנים, קרעים חסרים קטנים בפינות. מעט קמטים.

2 .Bethlehem  [בית לחם]. צלם: דוד רובינגר. דפוסUnited Artists Ltd. .68, תל אביבX98  ס"מ. מצב טוב. קרעים קטנים, קרעים חסרים

  ס"מ בתחתית הכרזה. פגמים. קמטים. 2.5קטנים בפינות. קרע באורך 

3 .Nazareth  [נצרת]. צלם: דוד רובינגר. דפוסUnited Artists Ltd. .68, תל אביבX98 טוב. קמטים. כתמים. קרעים בחלקה -צב בינוניס"מ. מ

  העליון של הכרזה. פגמים.

4 .Tiberias  :[טבריה]. צלםAlexander Strajmayster דפוס .United Artists Ltd. .68, תל אביבX98 .ס"מ. מצב טוב. קמטים  

  250$פתיחה: 
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316. Collection of Posters - Tourism and Pilgrimage - Israel, 1968 - Ministry of Tourism 

Four posters encouraging pilgrimage to Israel. Issued by Ministry of Tourism, Israel, 1968. 

1. Jerusalem. Photographer: David Rubinger. Design: Studio Papo. United Artists Ltd. Press, Tel-Aviv. 68X98 cm. Good 

condition. Small tears, small open tears at corners. Some creases. 

2. Bethlehem. Photographer: David Rubinger. United Artists Ltd. Press, Tel-Aviv. 68X98 cm. Good condition. Small tears, 

small open tears at corners. A 2.5 cm long tear on bottom of poster. Defects. Creases. 

3. Nazareth. Photographer: David Rubinger. United Artists Ltd. Press, Tel-Aviv. 68X98 cm. Fair-good condition. Creases. 

Stains. Tears to upper part of poster. Defects. 

4. Tiberias. Photographer: Alexander Strajmayster. United Artists Ltd. Press, Tel-Aviv. 68X98 cm. Good condition. 

Creases. 

Opening price: $250 

  כרזה -. "שלח את עמי" 317

  ?]. עיצוב: אסף ברג. 70-שנות ה"שלח את עמי". כרזה בהוצאת מרכז ההסברה. דפוס סיון בע"מ, ירושלים, [

99X68  .ס"מ. מצב טוב. סימני קיפול וקמטים. פגמים קלים בשוליים  

  100$פתיחה: 

317. "Let my People Go" - Poster 

"Let my People Go". Poster on behalf of the Information Center. Sivan press ltd., Jerusalem, [1970s]. Design: Asaf Berg. 

99X68 cm. Good condition. Folding marks and creases. Some defects at margins. 

Opening price: $100 

 1989 -כרזה  -דן בן אמוץ  -. "ניסיתי הכל" 318

  .1989אביב, -"ניסיתי הכל". ד[ן] ב[ן] א[מוץ]. עיצוב: דוד טרטקובר עפ"י דב"א. תצלום: דוד רובינגר. הוצאת "תוצרת הארץ", תל

  בפינה הימנית התחתונה. 112כרזה למסיבת הפרידה שערך דן בן אמוץ לחבריו בחמאם ביפו כשידע שימיו ספורים. הכרזה ממוספרת 

49.5X69 טוב. קמטים. פגמים קלים בשוליים. כתמים (כתמים רבים בשוליים התחתונים). -ס"מ. מצב בינוני  

  100$פתיחה: 

318. "Nissiti Hakol" - Dahn Ben-Amotz - Poster - 1989  

"Nissiti Hakol". D[ahn] B[en] A[motz]. Design: David Tartakover after D.B.A. Photograph by David Rubinger. Published by 

"Torzeret HaAretz", Tel-Aviv, 1989. 

A poster printed for a farewell party that Dahn Ben Amotz organized for his friends in the HaHamam, Jaffa, when he 

realized that his end is near. 

Numbered 112 on lower right corner. 

69X49.5 cm. Fair-good condition. Slight defects at margins. Stains (Many stains at bottom half). 

Opening price: $100 

  כרזת הסתה נגד יצחק רבין -. "השקרן / בחירות עכשיו!" 319

  בקירוב].  1995"השקרן / בחירות עכשיו!", כרזה. ישראל, [

  מונטאז' של רבין עם כאפיה לראשו.כרזת הסתה נגד יצחק רבין, בה נראה צילום פוטו

50X70 בינוני. סימני קיפול וקמטים. כתמים רבים ומספר קרעים. -ס"מ בקירוב. מצב טוב  

  150$פתיחה: 

319. "The Liar! Elections Now!" Incitement Poster against Yitzchak Rabin 

"The Liar! Elections Now!", poster. Israel, [ca. 1995]. 

An incitement poster against Yitzchak Rabin, with a photo-montage of Rabin wearing a Keffia on his head. 

Approx. 50X70 cm. Good-fair condition. Folding marks and creases. Many stains and a number of tears. 

Opening price: $150 
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 ביבליופיליה, הדפסים ואמנות

Bibliophilia, Prints and Art 

320 .Das neue Pathos" "-  תחריט מקורי מאת יעקב שטיינהרט והדפסים  - 1913ברלין,  -כתב עת אקספרסיוניסטי
  מקוריים נוספים

Das neue Pathos, Drittes und viertes heft, August 1913  דפוס 1913, אוגוסט 3-4[הפאתוס החדש, גליון .[Officina Serpentis ,

  . גרמנית.1913ברלין, 

 Paul-ו Hans Ehrenbaum-Degele ,Robert Renato Schmidtאמנותי בעריכת -כתב עת ספרותי -" Das neue Pathosהעת "-גליון כתב

Zechהעת, ואחרים. -שילר, אוסקר לורקה, עורכי כתב-, אשר שימש כבמה לאמני זרם האקספרסיוניזם בגרמניה. בין הכותבים: אלזה לסקר  

  ") מתוך מהדורה ביבליופילית בת מאה עותקים. Fתק ממוספר ("עו
, ליטוגרפיה מאת ראול האוסמן Waldemar Röslerהגליון כולל שישה הדפסים מקוריים: תחריט מאת יעקב שטיינהרט (חתום); ליטוגרפיה מאת 

)Raoul Hausmann) חיתוך עץ מאת אריך הקל ,(Erich Heckelיכר (), חיתוך עץ מאת וולטר בוטWalter Botticher ותחריט נוסף בעמוד ,(

  הקולופון. 

בינוני. כתמי חלודה. כריכת קרטון רופפת (קונטרסים מעט רופפים), ללא שדרה. קרע בשולי הכריכה האחורית -ס"מ. מצב טוב 27.5עמ',  68

  ובדפים האחרונים.

  150$פתיחה: 

320. "Das neue Pathos" - Expressionist Journal - Berlin, 1913 - Original Etching by Jacob Steinhardt 
and other Original Prints 

Das neue Pathos, Drittes und viertes heft, August 1913 [The New Pathos, issues 3-4, August 1913]. Berlin: Officina 

Serpentis, 1913. German. 

Issue of the journal "Das neue Pathos" - literary-artistic journal edited by Hans Ehrenbaum-Degele, Robert Renato 

Schmidt and Paul Zech, serving as a platform for Expressionist artists in Germany. Writers include: Else Lasker-Schüler, 

Oskar Loerke, the journal's editors, and others. 

Numbered copy ("F") out of a bibliophilic edition of 100 copies. 

The issue includes six original prints: an etching by Jacob Steinhardt (signed); a lithograph by Waldemar Rösler, a 

lithograph by Raoul Hausmann, a woodcut by Erich Heckel, a woodcut by Walter Botticher, and an additional etching on 

the colophon page. 

68 pp, 27.5 cm. Good-fair condition. Foxing. Loose cardboard binding (signatures slightly loose), no spine. Tears to 

margins of back binding and last leaves. 

Opening price: $150 

321 ."Der Weisen Gesänge" - מהדורה  - 1927ברלין,  -סופת טקסטים לכבוד יום הולדתו השמונים של מקס ליברמן א
 בת עשרים עותקים

Der Weisen Gesänge, Max Liebermann zum 80. Geburtstag, 20. VII. 1927 מאת ,H. Th. Hoeyer ו-E W Tieffenbach דפוס] .

Officina Serpentis ,[גרמנית.1927, ברלין .  

דין רומי, אפלטון, ועוד) שיצאה לאור לכבוד יום הולדתו השמונים של מקס ליברמן. -ים (קטעים מתהלים, גתה, קאנט, ג'לאל אאסופת טקסט

   עותקים. 20-מהדורה ביבליופילית אשר נדפסה ב

בור אלזה רוזנקרנץ (מודפסת בגרמנית) ע 1929הספר כרוך בכריכת עור איכותית. בצידה הפנימי של הכריכה הקדמית מופיעה הקדשה משנת 

)Else Rosenkranz) "לימים אשתו של הרמן מאייר, מראשי אגודת ידידי הספר העברי "סונצ'ינו ,(Soncino-Gesellschaft der Freunde 

des jüdischen Buches" בברלין ובעליה של חנות הספרים (Universitas Booksellers.בירושלים "  

  הם העליונים של הדפים מעט כהים. כתמים פגמים בכריכה. קרעים בשדרה. ס"מ. מצב טוב. שולי 31.5] דף, 12[

  200$פתיחה: 

321. "Der Weisen Gesänge" - Collection of Texts in Honor of Max Lieberman's Eightieth Birthday - 
Berlin, 1927 - Edition of Twenty Copies 

Der Weisen Gesänge, Max Liebermann zum 80. Geburtstag, 20. VII. 1927 by H. Hoeyer and E.W. Tieffenbach (Officina 

Serpentis press, Berlin], 1927. German. 

Collection of texts (psalms, Goether, Kant, Glal a-Din Rumi, Plato, and more) published in honor of Max Lieberman's 

eightieth birthday, a bibliophilic edition printed in 20 copies.  

Bound in a leather binding of good quality. On inner side of front binding appears a dedication from 1929 (printed in 

German) to Else Rosenkranz, who later married Herman Meyer, one of the heads of "Soncino - Friends of the Hebrew 

Book in Berlin" and owner of "Universitas Booksellers" in Jerusalem. 

[12] leaves, 31.5 cm. Good condition. Upper margins of leaves are somewhat darkened. Stains and defects to binding. 

Tears to spine. 

Opening price: $200 
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322 .cherBü ,cherBü ,cherBü ,cherBü - עותק  - 1932מינכן,  - ספר בנושא ביבליופיליה מאת קארל וולפסקהל
  ממוספר

Bücher, Bücher, Bücher, Bücher; Elemente der Bücherliebeskunst von Karl Wolfskehl. Mit Beiträgen von Curt von Fabel 

du Faur und Emil Preetorius רים, ספרים; יסודות הביבליופיליה מאת קארל וולפסקהל, עם מאמרים מאת[ספרים, ספרים, ספCurt von 

Faber du Faur ו-Emil Preetorius הוצאת .[Rupprecht-Presse] ,גרמנית. 1932, מינכן .[  

מהדורה מצומצמת ). הספר נדפס בKarl Wolfskehl ,1869-1948ספר בנושא ביבליופיליה מאת הסופר והמשורר הגרמני קארל וולפסקהל (

) ומוספרו Gesellschaft der Münchner Bücherfreundeעותקים נדפסו עבור חברי אגודת ידידי הספר של מינכן ( 75עותקים.  300של 

  . XLVבנפרד. העותק שלפנינו ממוספר 

  ס"מ. מצב טוב. נתון בנרתיק קרטון. 23] עמ', 2, [103

  200$פתיחה: 

322. Bücher, Bücher, Bücher, Bücher - Book on Bibliophilia by Karl Wolfskehl - Munich, 1932 - 
Numbered Copy 

Bücher, Bücher, Bücher, Bücher; Elemente der Bücherliebeskunst von Karl Wolfskehl. Mit Beiträgen von Curt von Fabel 

du Faur und Emil Preetorius [ Books, Books, Books, Books; The Foundations of Bibliophilia, by Karl Wolfskehl, with essays 

by Curt von Fabel du Faur and Emil Preetorius]. Munich: Rupprecht-Presse, [1932]. German. 

Book on bibliophilia by the German writer and poet Karl Wolfskehl (1869-1948). The book was printed in a limited edition 

of 300 copies. 75 copies printed by the members of the Munich Book Lovers Club (Gesellschaft der Münchner 

Bücherfreunde) and numbered separately. Present copy numbered XLV. 

103, [2] pp, 23 cm. Good condition. Inserted in cardboard slipcase. 

Opening price: $200  

  עותקים ממוספרים -. שני ספרים עם חיתוכי עץ מאת פרנץ מסרל 323

  שני ספרים עם חיתוכי עץ מאת פרנץ מסרל:

1 .Das Gemeinsame מאת ,Rene Arcos :תרגום ,Friderike Maria Zweig הוצאת .Insel] ,בקירוב]. גרמנית. 1920, לייפציג  

  . נדפס על נייר איכותי וכרוך בכריכת קלף. 35/100חיתוכי עץ מאת פרנץ מסרל. עותק ממוספר,  27וס מלווה ספר מאת רנה ארק

  ס"מ. מצב טוב.  16.3] עמ', 2, [177

2 .Figures et Grimaces  [דמויות ועוויות], מאת פרנץ מסרל. הוצאתÉcrivains Réunis ,1926, פריז.  

  . 186/400. עותק ממוספר, חיתוכי עץ מעשה ידי פרנץ מסרל 60

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. הקדשה בדף הבטנה הקדמי. כתמים וקרעים במעטפת. 19.3] דף, 65[

  100$פתיחה: 

323. Two Books with Woodcuts by Franz Masereel - Numbered Copies 

Two books with woodcuts by Franz Masereel: 

1. Das Gemeinsame, by Rene Arcos, translated by: Friderike Maria Zweig. Leipzig: Insel, [ca. 1920]. German. 

A book by Rene Arcos with 27 woodcuts by Franz Masereel. Numbered copy, 35/100. Printed on high-quality paper and 

bound in a vellum binding. 

177, [2] pp, 16.3 cm. Good condition. 

2. Figures et Grimaces, by Franz Masereel. Paris: Écrivains Réunis, 1926. 

60 woodcuts by Franz Masereel. Numbered copy, 186/400. 

[65] leaves, 19.3 cm. Good condition. Foxing. Dedication on front endpaper. Stains and tears to wrappers. 

Opening price: $100 

 איורים מאת פרנץ מזרל -. תכניה להצגה "השגעון הגדול" 324

  בקירוב]. עברית ומעט אנגלית. 1936"תיאטרון סדן מציג את השגעון הגדול", תכניה להצגה בתיאטרון "סדן". [ארץ ישראל, 

כוללת ביוגרפיה של המחבר, ממרות  תכניה להצגה "השגעון הגדול" מאת אביגדור המאירי, שנדפסה לקראת העלאת המחזה בתיאטרון "סדן".

  ).Frans Masereel ,1889-1972וציטוטים בנושא מלחמה וחמישה איורים מאת האמן הפלמי פרנץ מזרל (

  ס"מ. מצב טוב. קמטים, כתמים ופגמים קלים. 16.5] עמ', 1, [15

  אינה מופיעה בקטלוג הספרייה הלאומית. 

  80$פתיחה: 
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324. Program for the Play "The Big Craze" - Illustrations by Frans Masereel 

"Saddan Theater presents The Big Crase", program of a play by "Saddan Theater". [Palestine, ca. 1936]. Hebrew and 

some English. 

A program for the play "The Big Craze" by Avigdor HaMeiri, printed towards the performance of this play at "Saddan" 

theater. The program includes a biography of the author, sayings and citations concerning war and five illustrations by the 

Flemish artist Frans Masereel (1889-1972). 

15, [1] pp, 16.5 cm. Good condition. Slight creases, stains and defects. 

Not in NLI. 

Opening price: $80 

  גרמנית / סונצ'ינו-ביבליופיליה יהודית -. חמישה פרסומים 325

  .1925-1932חמישה פרסומים ביבליופיליים. גרמניה, 

  בקירוב]. גרמנית.  1925". ברלין, [Horodisch & Marx. חוברת פרסומית של הוצאת "1

ברתולדי (הספר ראה אור -", מאת פליקס מנדלסוןVenezianische Gondelliederלדוגמה מתוך הספרים " החוברת כוללת שישה עמודים

" (הספר Carnaval, Scenes mignonnes sur quatren notes par Robert Schumannוכלל תחריטים מאת הרמן שטרוק), ו" 1925בשנת 

  וכלל תחריטים מאת ארנסט אופלר).  1924ראה אור בשנת 

  ס"מ. מצב טוב. קרעים קלים בשוליים התחתונים. 32] עמ', 8[

2 .Alphabetum Hebraicum  [האלפבית העברי]. הוצאתTaeuber & Weil ,1925, מינכן .  

). נדפסה עבור כנס ביבליופילים Aldus Manutiusבידי אלדו מנוציו ( 16-פקסימיליה של חוברת ללימוד עברית אשר נדפסה בונציה במאה ה

  "). Zur Münchener Tagung den Bibliophilen überreichtן ("במינכ

  ס"מ בקירוב. מצב כללי טוב. מעטפת נייר צבעונית, מנותקת וקרועה (חלקה חסר).  16] דף, 6[

3 .Proselyten ein Beitrag zur Geschichte der Jüdischen Rasse ה [גרים, תרומתם להיסטוריה של העם היהודי] מאת היינריך לוו

)Heinrich Loewe ,גרמנית.1926). הוצאת סונצי'נו, ברלין .  

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. נקבי תילוע. חותמת דיו בצד האחורי של עמוד השער. קרעים קלים בשדרה. 28] עמ', 1], [30], [2[

4 .Des Moses Maimonides Morgengebet bevor er seine Kranken besuchteפי הרמב"ם]. הוצאת סונצ'ינו, -. [תפילת הרופא על

  . גרמנית.1931[ברלין], 

  מצב טוב. כתמים. קמטים בעטיפה. ס"מ. 26] דף, 4[

5 .Privatdrucke von und fur Gotthard Laske ,[ברלין] ,גרמנית. 1932. הוצאת סונצ'ינו .  

ידו במהדורות ביבליופיליות. עותק -ספרים שנדפסו על 23חוברת אשר יצאה לאור לכבוד המדפיס, הביבליופיל גוטהרד לסק, וכוללת רשימה של 

  עותקים. 250מתוך מהדורה בת 

  ס"מ. מצב טוב.  22] דף, 8[

  100$פתיחה: 

325. Five Publications - Jewish-German Bibliphilia / Soncino 

Five bibliophilic publications. Germany, 1925-1932. 

1. Promotional booklet of "Horodisch & Marx" publishing house. Berlin, [ca. 1925]. German. 

The brochure includes six sample pages from the books "Venezianische Gondellieder" by Felix Mendelssohn Bartholdy 

(the book was published in 1925 and included engravings by Hermann Struck), and "Carnaval, Scenes mignonnes sur 

quatren notes par Robert Schumann" (the book was published in 1924 and included engravings by Ernst Oppler). 

[8] pp, 32 cm. Good condition. Small tears at lower margins. 

2. Alphabetum Hebraicum [Hebrew Alphabet]. Munich: Taeber& Weil, 1925. Facsimile of a booklet for the study of Hebrew 

printed in Venice in the 16th century by Aldus Manutius. Printed for a conference of bibliophiles in Munich ("Zur Münchener 

Tagung den Bibliophilen überreicht"). 

[6] leaves, approx. 16 cm. Overall good condition. Colorful paper cover, detached and torn (part of it lacking). 

3. Proselyten ein Beitrag zur Geschichte der Jüdischen Rasse [converts, their contribution to history of the Jewish people] 

by Heinrich Loewe. Berlin: Soncino, 1926. German. 

[2], [30], [1] pp, 28 cm. Good condition. Foxing. Worming. Ink-stamp on reverse of title page. Small tears to spine. 

4. Des Moses Maimonides Morgengebet bevor er seine Kranken besuchte [Physician's prayer according to the Rambam]. 

Soncino, [Berlin], 1931. German. 

[4] leaves, 26 cm. Good condition. Stains. Creases to cover. 

5. Privatdrucke von und fur Gotthard Laske. Soncino, [Berlin], 1932. German. A brochure published in honor of the printer 

and bibliophile Gotthard Laske. Includes a list of 23 books printed in bibliophilic editions. A copy out of an edition of 250 

copies. 

[8] leaves, 22 cm. Good condition. 

Opening price: $100  
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  לקט פריטים מודפסים -. "חברת סונצינו" 326

  ומעט עברית.. גרמנית 20-30-). ברלין, שנות הSoncino Gesellschaftחמישה פריטי דפוס מטעם "חברת סונצינו" (

ס"מ. נדפס במקור בצורת חוברות ונכרך עם גמר ההדפסה.  40] דף, 36בקירוב]. [ 1930-1933. חמשה חומשי תורה, ספר בראשית [ברלין, 1

  העותק שלפנינו נכרך, כנראה בצורה עצמאית, וכולל את ספר בראשית ותחילת ספר שמות בלבד.

2 .Soncino-Blätter, Beiträge Zur Kunde Des Jüdischen Buches  ,כתב עת מטעם חברת סונצינו, כרך 1926[דפי סונצינו]. ברלין .

  ס"מ. 31.5] עמ', 2, [153-265], 3[ראשון, חלק שני. 

3 .Soncino Gesellschaft Der Freunde Des Judischen Buches E.V. ,ס"מ. 23], עמ', 2, [27. רשימה של חברי האגודה. 1924, ברלין   

4 .Soncino Gesellschaft Der Freunde Des Judischen Buches E.V. ,23], עמ', 2, [13. רשימת פרסומים של האגודה. 1925, ברלין 

  ס"מ.

5 .Mitteilungen Der Soncino Gesellschaft Nr. 3 ,[ברלין] .ס"מ. 18עמ',  40. רשימה של חברי האגודה. 1928  

  מצורף: טופס הצטרפות לאגודה (לא מלא).

  . 4שתנה. מצב כללי טוב. קרע מחוזק בנייר דבק בדף הראשון של פריט מצב מ

  100$פתיחה: 

326. "Soncino Society" - Collection of Printed Items 

Five printed items issued by "Soncino Society" (Soncino Gesellschaft). Berlin, 1920s-30s. German and some Hebrew. 

1. Pentateuch, Sefer Bereshit (Genesis) [Berlin, ca. 1930-1933]. [36] leaves, 40 cm. Originally printed as brochures and 

bound when printing was completed. This volume was bound, apparently independently, and includes the book of Genesis 

and the opening of the Book of Exodus. 

2. Soncino-Blätter, Beiträge Zur Kunde Des Jüdischen Buches [Soncino leaves]. Berlin, 1926. Periodical issued Soncino, 

first volume, part two. [3], 153-265, [2] pp, 31.5 cm. 

3. Soncino Gesellschaft Der Freunde Des Judischen Buches E.V, Berlin, 1925. List of members of the society. 27, [2] pp, 

23 cm. 

4. Soncino Gesellschaft Der Freunde Des Judischen Buches E.V. Berlin, 1925. List of society's publications. 13, [2] pp, 

23 cm. 

5. Mitteilungen Der Soncino Gesellschaft Nr. 3. [Berlin], 1928. List of society's members. 40 pp, 18 cm. 

Enclosed: Membership application form (not filled-in). 

Condition varies. Good overall condition. Tear repaired with adhesive tape to first page of item no. 4. 

Opening price: $100 

  1929-1906גרמניה,  -. שמונה ספרים ביבליופיליים 327

  . 1906-1929שמונה ספרים ביבליופיליים בגרמנית. גרמניה, 

1 .In Memoriam Friedrich Nietzsche  [לזכר פרידריך ניטשה], מאת גבריאלה ד'אנונציו. הוצאתInsel ,גרמנית. עותק 1906, לייפציג .

  . כרוך בכריכה נאה עם שדרה ופינות מקלף.306/400ממוספר 

2 .Lieder eines Verwundeten מאת ,Heinrich Kipperהוצאת .C.J.W. Siegel Musikalienhandlung ,ספר תווים. דף 1916, לייפציג .

מתוך מהדורה של מאה עותקים. כרוך בכריכה עם  8פראג; חתומה ומתוארכת בעפרון. עותק מס' -ליטוגרפיה מאת הוגו שטיינר -שער מאויר 

  שדרה ופינות מקלף ונתון בנרתיק קרטון.

3 .Zwei Schriften über die grundlegenden Begriffe der Naturwissenschaften מאת עמנואל קאנט. דפוס ,Officina Serpentis ,

 עותקים.  125-. נדפס ב1920ברלין, 

4 .Der Tischdank מאת פרנץ רוזנצווייג. הוצאת ,Fritz Gurlitt ,מסדרת "1920, ברלין .Jüdische Büchereiת]. עותק " [הספרייה היהודי

  . 2/100ממוספר 

5 .Das Buch Judith  [ספר יהודית] מאת מרטין לותר ואוסקר בקר. הוצאתErnst-Ludwig-Presse ,עותק ממוספר 1923, דרמשטאדט .

201/250.  

6 .Von der Kriegesrüstung Judä Maccabaï und seiner Feinde הוצאת .Hadern ,ות מאת . כולל שלוש ליטוגרפי1923, פוטסדאם

 עותקים. 275רודולף שליכטר. עותק לא ממוספר מתוך מהדורה של 

7 .Das Hohelied Salomons. Eine Nachdichtung  ,גרמנית. עותק 1925[שיר השירים. פרפרזה], מאת יוהאן וולפגנג פון גֶתה. שטוטגרט .

 עותקים. 500לא ממוספר מתוך מהדורה של 

8 .Der Uberfall.דפוס  , מאת אלפרד דבליןOfficina Serpentis ,[ברלין] ,עותקים.  200-. נדפס ב1929 

 גודל ומצב משתנים.

  200$פתיחה: 
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327. Eight Bibliophilic Books - Germany, 1906-1929 

Eight bibliophilic books in German. Germany, 1906-1929 

1. In Memoriam Friedrich Nietzsche [In memory of Friedrich Nietzsche], by Gabriele d'Annunzio. Leipzig: Insel, 1906. 

German. Numbered copy 306/400. Bound in a fine binding with a leather spine and leather corners. 

2. Lieder eines Verwundeten by Heinrich Kipper. Leipzig: C.J.W. Siegel Musikalienhandlung, 1916. Sheet music. 

Illustrated title page - lithograph by Hugo Steiner-Prag; signed and dated in pencil. Copy no. 8 out of an edition of 100 

copies. Leather spine and corner. Slipcase. 

3. Zwei Schriften über die grundlegenden Begriffe der Naturwissenschaften by Immanuel Kant. Berlin: Officina Serpentis 

press, 1920. Edition of 125 copies. 

4. Der Tischdank, by Franz Rosenzweig. Berlin: Fritz Gurlitt, 1920. From the series "Jüdische Bücherei" [Jewish library]. 

Numbered copy 2/100. 

5. Das Buch Judith [Book of Judith] by Martin Luther and Oskar Becker. Darmstadt: Ernst-Ludwig-Presse, 1923. 

Numbered copy 201/250. 

6. Von der Kriegesrüstung Judä Maccabaï und seiner Feinde. Potsdam: Hadern, 1923. Includes three lithographs by 

Rudolf Schlichter. Unnumbered copy from an edition of 275 copies. 

7. Das Hohelied Salomons. Eine Nachdichtung [Song of Song, paraphrase], by Johanne Wolfgang von Goethe. Stuttgartd, 

1925. German. Unnumbered copy from an edition of 500 copies. 

8. Der Uberfall, by Alfred Döblin. Officina Serpentis press, [Berlin], 1929. Printed in 200 copies. 

Size and condition vary. 

Opening price: $200 

  הוצאות "תרשיש" ו"שוקן" -שני ספרים ביבליופילים  -. "רשויות לחתן" / "עפעפי צבי" 328

  ].1936אביב, כסלו תרצ"ז [-. רשויות לחתן. תל1

  ם רחבים במיוחד. עוצב בידי ד"ר משה שפיצר.שחורה ואדומה על נייר איכותי עם שוליינדפס בדיו 

אתי "הפיוטים הללו... חוברו על ידי רבותינו פייטני אשכנז הראשונים... ולא נדפסו עד היום הזה והנה נתעוררתי אני שלמה זלמן שוקן... והוצ

ו שנת תרצ"ז פה תל אביב". קולופון: "חמש הרשויות אותם לאור זכרון ברכה לבני בכורי... ולבת גילו... ליום חתונתם... ערב שבת קודש... יג בכסל

הללו נעתקו מכתבי יד על קלף... שצלומיהם שמורים במכון לחקר השירה העברית בירושלם ונדפסו עכשיו במהדורה של מאה טפסים...". עותק 

  . 78זה מספרו 

  ת.ס"מ. מצב טוב. קרעים וכתמי נייר דבק בשדרה. כריכה רופפ 31.5] דף, 1נד עמ', [

. עפעפי צבי, מאה שירי חשק של משוררים עבריים אשר בספרד ובארצות המזרח, נלקטו ונערכו מתוך כתבי יד וספרי דפוס ע"י א. מ. הברמן. 2

  עותקים.  150ה של מתוך מהדור 22]. עותק מס' 1942הוצאת תרשיש, ירושלים, תש"ג [

  י כהה. כרוך בכריכת קרטון עם שדרת קלף.ס"מ. מצב טוב. דף הבטנה הימני האחור 17] דף, 1ס"ט עמ', [

  200$פתיחה: 

328. "Reshuyot LaChatan"/ "Af'apei Zvi" - Two Bibliophilic Books - "Tarshish" and "Schocken"  

1. Reshuyot LaChatan. Tel Aviv, Kislev [1936.] 

Printed in black and red ink, on paper of good quality, with very wide margins. Designed by Dr. Moshe Spitzer. 

 "Composed by one of the first Ashkenazi poets…and never printed until I, Zalman Schocken, woke up and… published 

them for my first-born son… and his bride… on their wedding day… Tel Aviv." Colophon: "…copied from manuscripts on 

parchment… copies of which are preserved in the Institute for Study of Hebrew Poetry in Jerusalem and one hundred 

copies were printed now …". Offered here is copy no. 78.  

54 pp, [1] leaf, 31.5 cm. Good condition. Tears and adhesive tape, stains to spine. Loose binding. 

2. Af'apei Zvi, one hundred poems by Hebrew poets in Spain and the Orient, compiled and edited from manuscripts and 

printed books by Meir Habermann. Jerusalem: Tarshish, 1942. Copy no. 22 out of an edition of 150 copies. 

69 pp, [1] pp, 17cm. Good condition. Right back endpaper is dark. Bound in a cardboard binding with parchment spine. 

Opening price: $200 

  שתי מהדורות שונות -. שלומיאל מצא צל 329

  , תש"ח. . שלומיאל מצא צל, סיפור אגדה מהזמן הזה. סיפרו: יהודה יערי. הוצאת תרשיש, ירושלים1

  מהדורה ביבליופילית שנדפסה בשלוש מאות עותקים, עם תשעה חיתוכי עץ מאת יעקב פינס.

  ס"מ. מצב טוב. השדרה קרועה מעט. כתמי צבע על הכריכה. 24] דף, 1ל"ז עמ', [-] דף, ה2[

  ].1945. פטר שלומיאל מצא צל, משפט שלמה, ערבי בכות, מאת יהודה יערי. הוצאת עפר, ירושלים, [2

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. 14.5עמ',  7-89] דף, 3[

  100$פתיחה: 
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329. Shlumiel Matza Tzel - Two Different Editions 

1. Shlumiel Matza Tzel, a fairy tale from the present. Composed by Yehudah Ya'ari. Jerusalem: Tarshish, 1948. 

A bibliophilic edition printed in three hundred copies, with nine woodcuts by Jacob Pins. 

[2] leaves, 5-37 pp, [1] leaf, 24 cm. Good condition. Spine slightly torn. Paint stains to binding. 

2. Peter Shlumiel Matza Tzel, Mishpat Shlomo, Arvay Bechot, by Yehudah Yaari. Jerusalem: Ofer, [1945]. 

[3] leaves, 7-89 pp, 14.5 cm. Good condition. Some stains. 

Opening price: $100 

  . אוסף ספרים של הוצאת "תרשיש" 330

-ספרים שראו אור בהוצאת "ספרי תרשיש" של ד"ר משה שפיצר, וכמה ספרים בהוצאת שוקן שעוצבו על ידו. [ארץ ישראל וישראל, שנות ה 34

  ].70-עד שנות ה 40

סף מהדורה ראשונה וממוספרת של "משא אהבתו ומותו של הקורנט כריסטוף רילקה" (הספר ה"ביבליופילי" הראשון שראה אור בהוצאת באו

"תרשיש"), ספר "עלי הגיון, לקט אמרים משל טובי המוראליסטים הצרפתים" בתרגומו של יצחק שנהר (עותק לא ממוספר), מהדורה ממוספרת 

אריה, "כלב חוצות" מאת ש"י עגנון עם עיטורים מאת אביגדור אריכא, שירי אברהם בן -וכל היסורים" מאת מלאכי בית וחתומה של "הרי ירושלים

  יצחק בשלוש מהדורות שונות (אחת מהן מצומצמת), שלושת כרכי "הקומדיה האלוהית" מאת דאנטה וספרים נוספים. 

עיצוב", קטלוג נוסף על פועלו של משה שפיצר בהוצאת מוזיאון ישראל ועלון  ספרים, אותיות, -מצורפים קטלוג התערוכה "ד"ר משה שפיצר 

  פרסומי קצר של הוצאת תרשיש. 

  חוברות, ופרסומים נוספים. ספרים בודדים כפולים. גודל ומצב משתנים.  3-ספרים ו 34סה"כ 

  700$פתיחה: 

330. Collection of Books Published by "Tarshish" 

34 books published by Dr. Moshe Spitzer ,"Tarshish" publishing house, and a number of books published by Schocken 

and designed by Dr. Spitzer. [Palestine and Israel, 1940s to the 1970s]. 

The collection includes the first, numbered, edition of "The Lay of the Love and Death of Cornet Christoph Rilke" (the first 

"bibliophile" book published by "Tarshish") ; "Alay Higayon, selected compositions by leading French moralists" (Hebrew) 

translated by Yitzchak Shenhar, (unnumbered copy), a numbered and signed edition of "Haray Yerushalayim veKol 

HaYisurim" by Malachi Beit-Aryeh; "Kelev Chuzot" by S.Y. Agnon with illustrations by Avigdor Aricha; poems by Avraham 

Ben Yitzchak in three different editions (one limited); three volumes of the "Divine Comedy" by Dante and other books. 

Enclosed are a catalogue of the exhibition "Dr. Moshe Spitzer - Books, Letters, Design", and an additional catalogue about 

the activities of Moshe Spitzer in the Israel Museum Publications department and a short promotional leaflet about 

"Tarshish" publishing house. 

Total of 34 books and 3 brochures, and other publications. Several books appear in two copies. Size and condition vary. 

Opening price: $700 

שירים מן התנ"ך, עם תחריטי עץ מאת מרי גרום / "ספר יונה" עם תחריטי עץ מאת דיויד  -. שני ספרים ביבליופיליים 331
  1979-1937לונדון,  -ג'ונס

1 .Roses of Sharon, Poems Chosen from the Flower of ancient Hebrew Literature הוצאת .The Golden Cockerel Press ,

  . אנגלית.1937[לונדון], 

עותקים ממוספרים.  125 מתוך מהדורה של 19). עותק מספר Mary Groomתחריטי עץ מאת מרי גרום ( 12שירים נבחרים מהתנ"ך, מלווים 

  נדפס על נייר איכותי וכרוך בכריכה עם שדרת עור ירוקה.

  ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים בכריכה. 25.5] עמ', 2, [58

2 .The Book of Jonah, Taken from the Authorized Version of King James I. With Engravings on Wood by David Jones .

  . אנגלית. 1979, לונדון, Clover Hill Editions / Douglas Cleverdonהוצאת 

עותקים ממוספרים אשר נדפסו על נייר  300מתוך מהדורה של  176ספר יונה, מלווה בתחריטי עץ מאת האמן הבריטי דיויד ג'ונס. עותק מספר 

  איכותי בדיו שחורה וירוקה.

  ס"מ. מצב טוב.  28] עמ', 1, [19

  100$פתיחה: 
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331. Two Bibliophilic Books - Poems from the Bible, with Wood Engravings by Mary Groom / Book 
of Jonah with Wood Engravings by David Jones - London, 1937-1979 

1. Roses of Sharon, Poems Chosen from the Flower of Ancient Hebrew Literature. [London]: The Golden Cockerel Press, 

1937. English. 

Selected poems from the Bible, with 12 wood engravings by Mary Groom. Copy no. 19 out of an edition of 125 numbered 

copies. Printed on high-quality paper and bound in a binding with a green leather spine. 

58, [2] pp, 25.5 cm. Good condition. Light defects to binding. 

2. The Book of Jonah, Taken from the Authorized Version of King James I. With Engravings on Wood by David Jones. 

London: Clover Hill Editions / Douglas Cleverdon, 1979. English. 

The Book of Jonah, with wood engravings by British artist David Jones. Copy no. 176 out of an edition of 300 numbered 

copies printed on high-quality paper with black and green ink. 

19, [1] p, 28 cm. Good condition. 

Opening price: $100 

  מהדורות ביבליופיליות -אבן חשן" הוצאת " -איורי "מיטבאל"  -. הגדה של פסח / רות / מגילת אסתר 332

  1998-2008שלושה ספרים עם איורים מאת אמנית המיניאטורות מֵיטַבְאֵל (רינה קופל). הוצאת "אבן חשן", 

  . 1998. הגדה של פסח, מיטבאל. הוצאת "אבן חשן", 1

פת מיניאטורה מקורית מעשה ידי מיטבאל. עותקים, אליהם מצור 50-ספר ראשון בסדרת "ברקת". נדפס באות "קורן" על נייר דמוי קלף ב

  וחתומה בידי האמנית.  A.P, מסומנת 4/10המיניאטורה שבעותק זה ממוספרת, 

  זית ונתון בנרתיק קרטון.-ס"מ. מצב טוב. כרוך כריכת עור עבה בצבע ירוק 31

  .2004מיטבאל. הוצאת "אבן חשן",  -. רות. איור וכתב 2

עותקים ממוספרים. בכל עותק נכרך גם  36-ידי מיטבאל על פי כתב ספרדי מרובע מימי הביניים, ונדפס בספר רביעי בסדרת "ברקת", נכתב ב

  , חתום בידי האמנית. 25/63הדפס מקורי חתום בידי מיטבאל. עותק ממוספר, 

20X21 .ס"מ. מצב טוב. כרוך בכריכת עור אמנותית ונתון בנרתיק קרטון מחופה בד  

  .2008טבאל. הוצאת "אבן חשן", מי -. אסתר. איור וכתב 3

עותקים ממוספרים. בכל  36-מגילת אסתר, ספר שמיני בסדרת "ברקת". נכתב בידי מיטבאל על פי כתב ספרדי מרובע מימי הביניים, ונדפס ב

  , חתום בידי האמנית.18/36עותק נכרך גם הדפס מקורי חתום בידי מיטבאל. עותק ממוספר 

  .18/36אנגלי של המגילה. ממוספרת גם היא, לספר נלווית חוברת עם תרגום 

20X21 .ס"מ. מצב טוב. הספר כרוך בכריכת עור אדומה. הספר והחוברת נתונים יחד בנרתיק מקרטון מחופה בד  

  300$פתיחה: 

332. Passover Haggadah / Ruth / Scroll of Esther - Metavel - "Even Hoshen" Press - Bibliophilic 
Editions 

Three books with illustrations by the miniatures artist Metavel (Renée Koppel). "Even Hoshen" Press, 1998-2008. 

1. Passover Haggadah, Metavel, "Even Hoshen", 1998. 

First book in the series "Bareket". Printed using the letter "Koren" on parchment-like paper in 50 copies, to which an 

original miniature by Metavel is enclosed. The miniature with this copy is numbered, 4/10, AP, and signed by the artist. 

31 cm. Good condition. Bound in thick olive-green leather binding and inserted in a cardboard slipcase. 

2. Ruth. Illustration and Script: Metavel. "Even Hoshen", 2004. 

Fourth book in the series "Bareket. Script designed by Metavel after a square Sephardic script from the Middle Ages. 

Printed in 36 numbered copies with an original print signed by Metavel bound with each copy. Numbered copy, 25/63, 

signed by the artist. 

20X21 cm Good condition. Bound in an artistic leather binding and inserted in a cloth covered cardboard slipcase. 

3. Esther. Illustration and script: Metavel. "Even Hoshen", 2008. 

Scroll of Esther, eighth book in the series "Bareket". Script designed by Metavel after a square Sephardic script from the 

Middle Ages. Printed in 36 numbered copies. Bound with each copy is an original print signed by Metavel. Numbered 

copy 18/36. A brochures with an English translation of the scroll accompanies the book, numbered 18/36. 

20X21 cm. Good condition. The book is bound in a red leather binding. The book and the brochure are inserted in a cloth 

covered slipcase. 

Opening price: $300 
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  הוצאת "אבן חשן" -שלושה ספרים ביבליופיליים  -החלב -/ נרות נץ . על גדת הנהר / טריסטן ואיזולדה333

  ].2000. על גדת הנהר, מאת צ'סלב מילוש. תרגם מפולנית: דוד וינפלד. הוצאת "אבן חשן", [1

קיבוץ המאוחד" מהדורה ביבליופילית לספר שיריו של המשורר הפולני זוכה פרס נובל, צ'סלב מילוש. הספר ראה אור במהדורה רגילה בהוצאת "ה

, חתום בידי מילוש 18/40עותקים, ראתה אור לקראת פסטיבל השירה הבינלאומי. עותק ממוספר,  40. מהדורה מפוארת זו, בת 1999בשנת 

  ובידי המתרגם, דוד וינפלד. כרוך בכריכת עור כחולה ונתון בנרתיק קרטון תואם. 

  .2002רהם בלבן. הוצאת "אבן חשן", . טריסטן ואיזולדה, קורות אהבה בלתי אפשרית, מאת אב2

, חתום בידי 18/63ספר שלישי בסדרת "אחלמה" (סדרת המהדורות המחודשות והמתוקנות). מלווה איורים מאת רחל גיל. עותק ממוספר, 

  המחבר ובידי האמנית.

  תואם.  נכרך עמו הדפס מקורי מאת רחל גיל, חתום וממוספר. כרוך בכריכת עור כתומה ונתון בנרתיק קרטון

  .2007החלב, פרידה מהורים, מאת אגי משעול. הוצאת "אבן חשן", -. נרות נץ3

, חתום בידי המשוררת. נכרך עמו תחריט מקורי מאת נעמי סמילנסקי, 38/40עשר בסדרת ספרי השירה "פטדה". עותק ממוספר, -הספר השנים

  נתון בנתיק קרטון. יד, ו-חתום וממוספר. כרוך בכריכת עור אמנותית אשר נעשתה בעבודת

  גודל משתנה. מצב כללי טוב מאד. 

  300$פתיחה: 

333. Facing the River / Tristan and Isolde / Nerot Netz Ha'halav - Three Bibliophilic Books - "Even 
Hoshen" Press 

1. Facing the River, by Czeclaw Milozs. Translated from the Polish by David Weinfeld. Even Hoshen, [2000]. 

A bibliophilic edition of the poem collection by Nobel Prize-winning poet Czeclaw Milosz. The book was published in a 

regular edition by HaKibbutz HaMeuchad in 1999. This exquisite edition of 40 copies was published in anticipation of the 

International Poetry Festival. Numbered copy, 18/40, signed by Milosz and the translator David Weinfeld. Bound in a blue 

leather binding and inserted in a matching cardboard slipcase. 

2.Tristan and Isolde, a Chronicle of Impossible Love, by Avraham Balaban. Even Hoshen, 2002. 

The third volume in the "Amethyst" series (series of renewed and revised editions). With illustrations by Rachel Gil. 

Numbered copy, 18/63, signed by the author and the artist. 

Bound with an original print by Rachel Gil, signed and numbered. Bound in an orange leather binding and inserted in 

matching cardboard slipcase. 

3. Nerot Netz Ha'halav (Ornithogalum), by Agi Mishol. Even Hoshen, 2007. 

The twelfth book in the Topaz series of poetry volumes. Numbered copy, 38/40, signed by the poet. 

Bound with an original etching by Neomi Smilanski, signed and numbered. Bound in artistic leather binding, hand-made, 

and inserted in cardboard slipcase. 

Size varies. Very good overall condition. 

Opening price: $300 

  הוצאת "אבן חשן" -מים ביבליופיליים שלושה פרסו -. ישראל פנקס 334

  .1999. בים העתיק שלנו, מאת ישראל פנקס. הוצאת "אבן חשֹן", 1

) עותקים המלווים תחריט מעשה ידי האמנית 36ספר שביעי בסדרת ספרי השירה "פִּטְדָה". נדפס ערב ראש השנה תש"ס במהדורה בת "לאה" (

  וא חתום בקולופון בידי האמנית והמשורר.וה 18). עותק זה מספרו 1918-2005לאה ניקל (

  ).18/36כרוך כריכת עור כחולה ואיכותית ונתון בקופסה גדולה מחופה בד. בחלקו הפנימי של מכסה הקופסה נמצא התחריט, חתום וממוספר (

  ס"מ. 41ס"מ. קופסה:  25עמ',  384

  .2008"אבן חשן", . אנטנות וחיישנים, תשעים ותשעה פרגמנטים, מאת ישראל פנקס. הוצאת 2

דפסים". המהדורה מלווה בתחריט מקורי מעשה ידי טוביה בארי, חתום בידיו. עותק  46בסדרת "פטדה", "מהדורה מצומצמת בת  46-הספר ה

  וחתום בידי המחבר. 18/46ממוספר 

  ס"מ. כרוך בכריכת עור ירוקה ונתון בנרתיק קרטון.  23.5] דף, 5עמ', [ 71

  .2010ווי המשקל בעולם, שני שירים בע"ה עותקים, מאת ישראל פנקס. הוצאת "אבן חשן", . הסח הדעת הכרחי לש3

"'היסח הדעת הכרחי לשיווי המשקל בעולם', הוא קובץ של שני שירים, החמישים וארבעה בסדרת ספרי השירה "פטדה"... נדפס בהוקרה 

  , חתום בידי המשורר. 18/75ובברכה למשורר ישראל פנקס לכבוד יום הולדתו הע"ה". עותק ממוספר 

  ס"מ. מצב טוב.  20] דף, 1עמ', [ 9

  200$פתיחה: 
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334. Israel Pincas - Three Bibliophilic Publications - "Even Hoshen" Press 

1. "Bayam Ha'atik Shelanu" by Israel Pincas. "Even Hoshen", 1999.  

Seventh book of the series of poetry books "Pitdah". Printed on the eve of Rosh Hashanah 1999 in an edition of 36 copies 

accompanied by an engraving by Lea Nikel (1918-2005). This is copy no. 18. The artist and the poet signed the colophon.  

Blue leather binding of good quality. Contained in a large, cloth covered case. On the inner side of the case is the 

engraving, signed and numbered (18/36).  

384 pp, 25 cm. Case: 41 cm. 

2. Antennas and Sensors, ninety nine fragments by Israel Pincas. "Even Hoshen", 2008. 

46th book of the "Pitdah" series, "limited edition of 46 copies". The edition is accompanied by original engravings by Tuvia 

Beeri, signed by him. Numbered copy 18/46, signed by the author. 

71 pp, [5] leaves, 23.5 cm. Green leather binding, slipcase. 

3. "Distraction is Necessary for Equilibrium in the World" (Hebrew) - Anthology of two poems, 54th in the poetry books 

series "Pitdah", "printed with appreciation for the poet Israel Pincas in honor of his 75th birthday". Numbered copy, 18/75, 

signed by the poet. 

9 pp, [1] leaf, 20 cm. Good condition. 

Opening price: $200 

  ספר ביבליופילי בהוצאת "אבן חשן" -"עצות לילדה רוקדת"  -. רוני סומק 335

  . עברית ואנגלית.2009עצות לילדה רוקדת, מאת רוני סומק. הוצאת "אבן חשן", 

י סומק, צבועים ביד וחתומים. עשר בסדרת ספרי האמן "ספיר". מלווה שני הדפסים מרישומיו של רונ-"עצות לילדה רוקדת" הוא הספר האחד

  הסידור, ההדפסה והכריכה נעשו בידי עידו אגסי. 

  , חתום בידי רוני סומק ובידי עדו אגסי (פעמיים; בעמוד הקולופון העברי ובעמוד הקולופון האנגלי).18/88עותק ממוספר, 

  ס"מ. מצב טוב מאד. כרוך בכריכה אמנותית ונתון בנרתיק תואם. 29.5] דף, 9[

  100$חה: פתי

335. Ronny Someck - "Pointe Shoes" - Bibliophilic Book Published by Even Hoshen Press 

Pointe Shoes, by Ronny Someck. Even Hoshen, 2009. Hebrew and English. 

"Pointe Shoes" is the eleventh book in the Sapphire artists' books series. With two prints of drawings by Ronny Someck, 

hand-colored and signed. Hand-set, printed and bound by Ido Agassi. 

Numbered copy, 18/88, signed by Ronny Someck and Ido Agassi (signed twice: on the Hebrew colophon page and on 

the English colophon page). 

[9] leaves, 29.5 cm. Very good condition. Bound in artistic binding and inserted in matching slipcase. 

Opening price: $100 

  לין אבדנקה / יהודה מיקלף -. לקט פרסומים ביבליופיליים 336

  .1997(סימנופים), מישיגן,  Land Marks Press. סבא איזידור, מאת עמוס עוז. הוצאת 1

. חתום בידי אבדנקה ועוז בעמוד הקולופון 18/25עוז, נדפס באנגלית ובעברית, מלווה תחריט מאת לין אבדנקה. עותק  סיפור קצר מאת עמוס

  העברי ובעמוד הקולופון האנגלי. 

  מצורף עלון פרסום של ההוצאה לרגל יציאת החוברת.

  .1986-1996, מישיגן, Land Marks Press. ארבעה פרסומים ביבליופיליים בהוצאת 2-5

• A Meditation, 1986 חוברת מקופלת. בשלושה עמודים גזורות האותיות יי, ביתר העמודים נדפס קטע מתוך שיר השירים (אנגלית). חתומה .

  .69/90בידי אבדנקה וממוספרת 

• Understanding, 1987-1988אפ (-. חוברת פופPop-Upמרכיבות יחד את ) מקופלת. החלקים הגזורים הבולטים לגובה יוצרים אותיות, ה

המילה "בינה". הטקסט הוא מתוך החיבור "שיעור קומה" מאת רבי משה קורדובירו (אנגלית), ומתוך ספר ישעיהו, פרק כח פסוק יג (עברית). 

  .75/75חתומה בידי אבדנקה וממוספרת 

• An Only Kid, 1990רת נעשה בהשראת אליעזר (אל) ליסיצקי. עטיפת . אנגלית. נוסח ופירוש הפיוט "חד גדיא", מאת לין אבדנקה. עיצוב החוב

  .48/75החוברת נעשתה משילוב מיוחד של חומרים. חתומה בידי אבדנקה וממוספרת 

• Compassion, 1996) "חוברת העוסקת במשמעויותיה השונות של המילה "רחמים .Compassion בעברית ובאנגלית. בסופה מספר דפים (

ים. חתומה בידי אבדנקה -רחם, מים ו -ממדי ומציגים את מרכיביה של המילה רחמים -יוצרים אפקט תלתהתפורים זה לזה, אשר בפתיחתם 

  . מצורף עלון פרסום של ההוצאה לרגל יציאת החוברת.36/50וממוספרת 

דנקה וממוספרים שלושתם חתומים בידי אב .1991-1994פסוקים מן המקורות בקליגרפיה אמנותית,  -. שלושה הדפסים מאת לין אבדנקה 6-8

  עותקים). מוצמדים לפספרטו.  20עותקים ואחד ממהדורה של  30(שניים מתוך מהדורות של 

דף עליו נדפסו "שיר המעלות לדוד" ותחריט מעשה ידי מרדכי בק. חתום בידי בק ובידי  •. ארבעה הדפסים אשר נדפסו ידי יהודה מיקלף: 9-12

עלון פרסום לספר בדפוס "שלום יהודה".  •. 18/40. חתום בידי המשורר ובידי מיקלף וממוספר J. H. Hunterדף עליו נדפס שיר מאת  •מיקלף. 

  . מוצמדים לפספרטו.18/100. חתום בידי מיקלף וממוספר Stefo Urbanדף עליו נדפס שיר מאת  •חתום בידי מיקלף. 

  יון, ובו איורים בעפרון, עם דוגמאות שנעשו באמצעות חירור הנייר במחט. גליון נייר עבה, מקופל בצורת אקורד -מצורפת עבודה נוספת מאת אבדנקה 

  גודל משתנה. מצב כללי טוב. 

  200$פתיחה: 
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336. Collection of Bibliophilic Publications - Lynne Avadenka / Yehuda Miklaf  

1. Grandpa Isidore, by Amos Oz. Land Marks Press (Simanofim), Michigan, 1997. A short story by Amos Oz printed in 

English and in Hebrew, accompanied by an engraving by Lynne Avadenka. Copy no. 18/25. Signed by Lynne Avadenka 

and Amos Oz on Hebrew and on English colophon leaf. Enclosed is a promotional leaflet announcing the publication of 

this booklet. 

2-5. Four bibliophilic publications published by Land Marks Press, Michigan, 1986-1996. 

• A Meditation. A folded booklet. Three pages are cut out in the form of the letters ‘Yud Yud’. On the remaining pages - a 

printed passage from the Song of Songs (English). Signed and numbered by Avadenka : 69/90. 

• Understanding, 1987-1988. A folded Pop-Up Booklet. The pieces that are cut protrude and form letters that together 

make up the word "Bina" (intelligence). The text is from "Shiur Koma" by Moshe Cordovero (English), and from the Book 

of Isaiah, Chapter 28 Verse 13 (Hebrew). Signed and numbered by Avadenka: 75/75. 

• An Only Kid, 1990. English. An interpretation of "Chad Gadya" by Lynne Avadenka. The booklet’s design is inspired by 

Eliezer (El) Lissitzky. The booklet’s binding was made from a special combination of materials. Signed and numbered by 

Avadenka: 48/75. 

• Compassion, 1996. A booklet dealing with the various meanings of the word "Rehamim" (Compassion/mercy) in Hebrew 

and in English. The last pages are sewn together, creating a three-dimensional effect: when the booklet is open it presents 

the elements that comprise the word Rehamim - Rehem (womb), Ma’im (water) and Yam (sea). Signed by Avadenka and 

numbered 36/50. Enclosed is a publicity flyer that marks the publication of the booklet. 

6-8. Three prints by Lynne Avadenka - verses from the sources in artistic calligraphy, 1991-1994. 

The three are signed and numbered by Avadenka (two from editions of 30 copies and one from an edition of 20 copies). 

Attached to passé-partout. 

9-12. Four prints printed by Yehuda Miklaf: • a printed leaf, "Shir HaMa'a lot LeDavid" and an engraving by Mordechai 

Beck. Signed by Beck and Miklaf. • Leaf with a printed poem by J.H. Hunter. Signed by the poet and by Miklaf and 

numbered 18/40. • Promotional leaflet for a book printed by "Shalom Yehuda", signed by Miklaf. • Leaf with a printed poem 

by Stefo Urban. Signed by Miklaf and numbered 80/100. Attached to passé-partout. 

Enclosed is an additional work by Avadenka - a thick sheet of paper, folded in an accordion fold, with pencil illustrations 

and patterns made by a needle punch.  

Size varies. Good overall condition. 

Opening price: $200 

  תריסר רישומי עפרון מקוריים / ספר אמן -. שרון פוליאקין 337

  בקירוב]. חתומים בגבם בעפרון.  1998). [1964רישומי עפרון מקוריים מאת שרון פוליאקין (נ. . תריסר 1

  ס"מ.  25.5X18ס"מ, מסודרים באלבום  20.5X14.5רישומים בגודל 

ם חתומים עותקי 500במהדורה מוגבלת של  1999. ספר אמן בו נדפסו הרישומים שלפנינו. הספר עוצב בידי שרון מורו וראה אור בנובמבר 2

  , חתום בידי פוליאקין. 18וממוספרים. לפנינו עותק מס' 

  ס"מ.  21X14.5] דף, 16[

  מצב טוב. שני הפריטים נתונים בקופסה נאה, מחופה בד ועור. 

  400$פתיחה: 

337. Sharon Poliakine - Twelve Original Pencil Drawings / Artist's Book 

1. Twelve original pencil drawings by Sharon Poliakine (b. 1964). [ca. 1998]. Signed in pencil on reverse. 

Drawings: 14.5X20.5 cm, arranged in an 18X25.5 cm album. 

2. Artist's book containing prints of the drawings. The book, designed by Sharon Murro, was published in 1999 in a limited 

edition of 500 signed and numbered copies. The present copy is no. 18, signed by Poliakine. 

[16] leaves, 14.5X21 cm. 

Good condition. The two items are inserted in a handsome case lined with cloth and leather.  

Opening price: $400 

  לשירי אלכסנדר פן הדפסים  -. גרשון קניספל 338

  ]. 2006, תחריטים ורשומים". פורטפוליו ובו עשרים הדפסים מאת גרשון קניספל, לשירים מאת אלכסנדר פן. [1906-2006"קניספל, א. פן, 

  . ההדפסים כולם חתומים בידי קניספל. 7/20ושמונה הדפסים הממוספרים  13/20הפורטפוליו כולל תריסר הדפסים הממוספרים 

פסים כולל הפורטפוליו לוחות עם רפרודוקציות מוקטנות של ההדפסים, הקדמה מאת קניספל ושערים בעברית, אנגלית ורוסית. ייתכן לצד ההד

  כי חסרים כמה דפי הקדמה. 

  ס"מ, נתונים בתיקייה מקורית. מצב כללי טוב. פגמים קלים בתיקייה. 49X72.5] לוחות הדפסים, 20] דף + [6[

  100$פתיחה: 
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338. Gershon Knispel - Prints for Poems by Alexander Pen 

"Knispel. A. Pen 1906-2006, Engravings & Drawings". Portfolio with twenty prints by Gershon Knispel for poems by 

Alexander Pen. [2006].  

The portfolio contains a dozen prints numbered 13/20 and eight prints numbered 7/20. Prints are all signed by Knispel. 

The portfolio also contains plates with small reproductions of the prints, introduction by Knispel and title pages in Hebrew, 

English and Russian. It is possible that several introduction leaves are lacking. 

[6] leaves + [20] prints, 49X72.5 cm, inserted in original portfolio. Good overall condition. Some defects to portfolio. 

Opening price: $100 

  תיקיית הדפסים חתומים וממוספרים -. שמעון צבר 339

  . 2002שמעון צבר. הדפסים. סאו פאולו, ברזיל, 

עון צבר. "מהדורה מיוחדת זו רואה אור בשלושים וחמישה עותקים ממוספרים בשני תיקים נפרדים... שני התיקים תיקיית הדפסים מאת שמ

מהווים חלק מסידרת אסופות של יצירות גרפיות מקוריות מעשה ידיהם של אמנים שלקחו חלק בתנועת 'הריאליזם החברתי' בשנות החמישים... 

  סיועה של פרופסור גילה בלס... ובוצעה בסדנת ההדפס של גרשון קניספל, סאו פאולו, ברזיל". מהדורת ההדפסים של שמעון צבר נערכה ב

. התיקיה כוללת דף שער, עם 6/35הדפסים מאת שמעון צבר. ההדפסים כולם חתומים בידי צבר וממוספרים  17לפנינו התיקיה השניה, ובה 

  תום וממוספר בידי צבר). הדפסים מוקטנים של העבודות ומידע אודות המהדורה (הדף ח

  ס"מ. הלוחות נתונים בתיקיית קרטון מאוירת. מצב טוב. פגמים קלים בתיקייה. 82.5X60] לוחות הדפסים, 17] דף, [1[

  100$פתיחה: 

339. Shimon Tzabar - Portfolio - Signed and Numbered Prints 

Shimon Tzabar. Prints. Sao Paolo, Brazil, 2002. 

Portfolio with prints by Shimon Tzabar. "This special edition of thirty five original numbered copies of prints is issued in 

two separate portfolios… These two portfolios constitute part of a series of original graphic work collections by artists 

working within the 'social realism' movement during the 1950s… The publication was prepared with the assistance of 

Professor Gila Ballas. Printed in Gershon Knispel's workshop in Sao Paulo, Brazil." 

This is the second portfolio with 17 prints by Shimon Tzabar. All are signed by Tzabar and numbered 6/35. The portfolio 

contains a title page with small prints of the works and information about the edition (this leaf is signed and numbered by 

Tzabar). 

[1] leaf, [17] plates of prints, 82.5X60 cm. Plates are inserted in an illustrated cardboard portfolio. Good condition. Slight 

defects to portfolio. 

Opening price: $100  

  עותק ממוספר וחתום -שש ליטוגרפיות  -) 1973-1901. זיגפריד אלווה (340

Alva, six lithographs) פורטפוליו עם שש ליטוגרפיות מאת זיגפריד אלווה ,Siegfried Alva הוצאת .(St. George's Gallery] ,1949, לונדון .[

  אנגלית.

"איוב"; מלווים דף מבוא מאת יהודה האזרחי (אנגלית). עותק ממוספר -שישה דיוקנאות מקראיים: "קין", "כהן", "שאול", "נביא", "קהלת" ו

  , חתום בידי האמן.110/125

  ")."Proofספרת בעיפרון והשנייה מצוינת מצורפות: שתי ליטוגרפיות צבעוניות קטנות מאת אלווה (אחת חתומה וממו

53.5X37.5  .(לאורך השדרה והשוליים) ס"מ. ליטוגרפיות במצב טוב. תיקייה במצב בינוני, עם פגמים קלים ושני קרעים מחוזקים בנייר דבק  

  50$פתיחה: 

340. Siegfried Alva (1901-1973) - Six Lithographs - Signed and Numbered Copy 

Alva, six lithographs, portfolio with six lithographs by Siegfried Alva. Published by St. George's Gallery, London, [1949]. 

English. 

Six biblical portraits: "Cain", "Priest", "Saul", "Prophet" and "Job". Accompanied by an introduction leaf, by Yehuda 

Haezrahi (English). Numbered copy, 11/125, signed by the artist. 

Enclosed: two small lithographs in color by Alva (one signed and numbered in pencil and the other is marked "Proof"). 

53.5X37.5 cm. Lithographs in good condition. Portfolio in fair condition with slight defects and two tears repaired with 

adhesive tape (along the spine and margins). 

Opening price: $50 
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  1971יורק, -ניו -בן שאן  -. "הללויה" 341

Hallelujah  ,[הללויה]שאן. הוצאת -ליטוגרפיות מאת בן 24Kennedy Graphicsאנגלית, צרפתית ועברית.1971יורק, -, ניו .  

יים את העבודה על "הללויה", איורים למזמור ק"נ בספר תהלים, זמן קצר לפני מותו, והם מהווים את יצירתו השלמה האחרונה. עותק שאן ס

), ומכתב לשאן מאת פרננד מרלו Bernarda Brysonעותקים). כולל הקדמה מאת ברנרדה ברייסון ( 210(סה"כ ראו אור  189/200ממוספר: 

)Fernand Mourlotרפתית ובאנגלית. ), בצ  

  ". Ben Shahnס"מ. נתון בקופסה נאה, מחופה בד, עליה הטבעה מוזהבת: "הללויה,  43] דף, 33[

 מצב טוב.

  100$פתיחה: 

341. "Hallelujah" - Ben Shahn - New-York, 1971 

Hallelujah, 24 lithographs by Ben Shahn. Published by Kennedy Graphics, New-York, 1971. English, French and Hebrew. 

Shahn finished his work on "Hallelujah", illustrations for Psalm 150, shortly before he passed away, and it constitutes his 

last complete work. Numbered copy: 189/200 (total of 210 copies were published). Introduction by Bernarda Bryson and 

a letter to Shahn from Fernand Mourlot in French and English.  

[33] leaves, 43 cm. Fine case, cloth-covered, with "Hallelujah, Ben Shahn" embossed in gold.  

Good condition. 

Opening price: $100 

  1946פריז,  - ספר ילדים עם איורים מאת בען -. מחלם עד פאריס 342

  .1946פולקלור יהודי מצויר, מחלם עד פאריס, מלוקט ומצויר ע"י האמן בען [בן ציון רבינוביץ']. הוצאת ז. מערבית, פריז, 

עותקים. בצדו האחורי של הדף השני מופיעה הערה מאת  50ארבע עשרה מעשיות מאוירות לילדים. עותק לא ממוספר מתוך מהדורה בת 

. בהם אנו נאבקים כעת, לאחר תום המלחמה, השפיעו על אי שכלולה של הוצאה זו. יתחשבו נא בזה הקוראים ויסלחו, במצאם המו"ל: "הקשיים..

  אותיות רפות במקום דגושות".

  ס"מ בקירוב. מצב טוב. פגמים קלים בשוליים. קמטים, פגמים וקרעים בעטיפה. עטיפה קדמית מנותקת. 32.5X25] דף, 31[

  200$פתיחה: 

342. From Chelm to Paris - Children's Book with Illustrations by Ben - Paris, 1946 

Illustrated Jewish folklore, From Chelm to Paris, collected and illustrated by the artist Ben [Ben Zion Rabinovich]. Paris: 

Z. Ma'aravit, 1946. 

Fourteen illustrated tales for children. Unnumbered copy from an edition of 50 copies. On the reverse of the second leaf 

appears a comment by the publisher: "difficulties… which we confront now, after the war, had an impact on this edition. 

Readers should be considerate and should forgive …". 

[31] leaves, approx. 32.5X25 cm. Good condition. Slight defects at margins. Creases, defects and tears to wrappers. Front 

cover is detached. 

Opening price: $200 

  1923מינכן,  -. עשרה תחריטים מאת וילהלם הייס 343

Zehn Urzinkzeichnungen nach Adalbert Stifters Narrenburg  [עשרה איורים לחיבורו של אדלברט שטיפטר "נרנבורג"], מאת וילהלם

  . גרמנית.1923, מינכן, Bavaria-Verlag). הוצאת Wilhelm Heiseהייס (

ן. עותקים; חתום בידי האמ 200פורטפוליו ובו עשרה תחריטים מאת וילהלם הייס, חתומים בעפרון. עותק לא ממוספר מתוך מהדורה בת 

  התחריטים מודפסים על נייר דק מאד ומוצמדים לפספרטו.

ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. הקדשה בעפרון בצדה הפנימי של הכריכה הקדמית. קרעים ופגמים בפורטפוליו. כנפי הפורטפוליו  32] דף, 12[

  מנותקות.

  150$פתיחה: 

343. Ten Engravings by Wilhelm Heise - Munich, 1923 

Zehn Urzinkzeichnungen nach Adalbert Stifters Narrenburg [ten illustrations for the book "Narrenburg" by Adalbert Stifters] 

by Wilhelm Heise. Munich: Bavaria-Verlag, 1923. German. 

Portfolio with ten engravings by Wilhelm Heise, signed in pencil. Unnumbered copy out of an edition of 200 copies; signed 

by the artist. Engravings are printed on very thin paper and attached to passé-partout. 

[12] leaves, 32 cm. Good condition. Foxing. Dedication in pencil on inner side of front binding. Tears and defects to 

portfolio. Portfolio's flaps are detached. 

Opening price: $150 
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 עטיפה בעיצוב מנחם בירנבאום - 1922ברלין,  -. "רעקוויעם", מאת דוד איינהורן 344

  . יידיש. 1922רעקוויעם, מאת דוד אינהארן [דוד איינהורן]. ברלין, 

  ברת עוצבה בידי האמן מנחם בירנבוים [בירנבאום].). עטיפת החו1886-1973( פואמה מאת הסופר והמשורר היידי דוד איינהורן

בינוני. הגליונות אינם חתוכים בשוליים העליונים. כתמים רבים בכל הדפים. קמטים וקרעים קלים בשולי הדפים -ס"מ. מצב טוב 24] עמ', 1, [15

  והעטיפה. 

  100$פתיחה: 

344. "Requiem", by David Einhorn - Berlin, 1922 - Cover Designed by Menahem Birenboim 

Requiem, by David Einhorn. Berlin, 1922. Yiddish. 

Poem by the Yiddish author and poet David Einhorn (1886-1973). The booklet's cover was designed by the artist 

Menahem Birenboim [Birenbaum]. 

15, [1] pp, 24 cm. Good-fair condition. Sheets uncut at top edges. Numerous stains on all the leaves. Creases and slight 

tears to margins of leaves and cover. 

Opening price: $100 

  מהדורה מפוארת, ממוספרת וחתומה -כרך מהתנ"ך עם איוריו  -. א"מ ליליין 345

Die  -Die Liederdichtung  hlwes, Zeichnungen von E. M. Lilien, Band 6:ücher der Bible, Herausgegeben von F. RaDie B

Psalmen, Die Klagelieder, Das Hohelied  תהילים,  -[ספרי התנ"ך, ערוכים בידי פ. ראלווס, איורים מאת א. מ. ליליין, כרך שישי: השירים

  . גרמנית.1909, בראונשווייג, George Westermannאיכה, שיר השירים]. הוצאת 

מתוך מהדורה מצומצמת של מאה עותקים ממוספרים, אשר נדפסו על נייר עבה ואיכותי. חתום בידי ליליאן. כרוך בכריכת קלף  28עותק מס' 

  מפוארת, עם שוליים מקופלים.

פים הראשונים והאחרונים ס"מ בקירוב. מצב טוב. חותמת בעלות בעמ' השער. כתמים ופגמים קלים (בעיקר בכריכה, בד 26עמ',  327], 6[

  ובשולי הדפים).

  200$פתיחה: 

345. E.M. Lilien - Illustrated Volume of the Bible - Elaborate Edition, Numbered and Signed 

Die Bücher der Bible, Herausgegeben von F. Rahlwes, Zeichnungen von E. M. Lilien, Band 6: Die Liederdichtung - Die 

Psalmen, Die Klagelieder, Das Hohelied [The bible, edited by F. Rahlwes, illustrations by E.M. Lilien, sixth volume: the 

poems - Psalms, Eicha, Song of Songs]. Braunschweig: George Westermann, 1909. German. 

Copy no. 28 out of a limited edition of one hundred numbered copies printed on thick paper of good quality. Signed by 

Lilien. Elegant vellum binding, with folded margins. 

[6], 327 pp, approx. 26 cm. Good condition. Ownership ink-stamp on title page. Slight defects and stains (mainly to binding, 

first and last leaves and margins of leaves). 

Opening price: $200  

  תחריט -אסתר ומשרתותיה  -. אפרים משה ליליין 346

  ).1874-1925. תחריט מאת אפרים משה ליליין (ליליאן, 1911אסתר ומשרתותיה, 

  חתום ומתוארך בלוח; חתום בעיפרון.

39X33 יסות נייר דבק לא חומצי בשלוש מהפינות). מספר כתמים (ביניהם כתם גדול בפינה ס"מ. מצב טוב. נתון בפספרטו (מוצמד בשלוש פ

  הימנית התחתונה של הדף). שפשופים בפינות ובשולי הדף.

  מקור: עזבון אוטו ליליין.

  800$פתיחה: 

346. Ephraim Moses Lilien - Esther and her Maids - Etching 

Esther and her maids, 1911. Etching by Ephraim Moses Lilien (1874-1925). 

Signed and dated in the plate; signed in pencil. 

39X33 cm. Good condition. Inserted in passé-partout (attached with three pieces of acid-free paper to three corners). 

Several stains (large stain to lower right corner). Rubbing to corners and margins of leaf. 

Provenance: Estate of Otto Lilien. 

Opening price: $800 
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  תחריט -שלמה המלך  -. אפרים משה ליליין 347

  ).1874-1925]. תחריט מאת אפרים משה ליליין (ליליאן, 1912שלמה המלך, [

  חתום בעפרון. רישום בעפרון תחת התחריט. 

55X30 ון בפספרטו (מוצמד בארבע פיסות נייר דבק לא חומצי בשוליים העליונים). מצב טוב. פגמים קלים בשולי הדף.ס"מ. נת  

  מקור: עזבון אוטו ליליין.

  600$פתיחה: 

347. Ephraim Moses Lilien - King Solomon - Etching 

King Solomon, [1912]. Etchingby Ephraim Moses Lilien (1874-1925). 

Signed in pencil. Caption in pencil under the etching. 

55X30 cm. Inserted in passé- partout (attached with acid-free adhesive tape to upper margins). Good condition. Slight 

defects to corners of leaf. 

Provenance: Estate of Otto Lilien. 

Opening price: $600 

  תחריט  -יהודי בוכרי קורא  -אפרים משה ליליין  .348

  ).1874-1925]. תחריט ואקווטינטה מאת אפרים משה ליליין (ליליאן, 1915יהודי בוכרי קורא, [

  חתום בלוח; חתום בעפרון.

45.5X38 .ס"מ. מצב טוב. נתון בפספרטו (מודבק בפינה השמאלית העליונה). פגמים קלים בפינות הדף  

  אוטו ליליין.מקור: עזבון 

  600$פתיחה: 

348. Ephraim Moses Lilien - A Jew from Bukhara Reading - Etching 

A Jew from Bukhara reading, [1915]. Etching and aquatint by Ephraim Moses Lilien (1874-1925). 

Signed in the plate, signed in pencil. 

45.5X38 cm. Good condition. Inserted in passé-partout (pasted at upper left corner). Slight defects to corners of leaf. 

Provenance: Estate of Otto Lilien. 

Opening price: $600 

  תחריט  -שלושה יהודים מבוכרה  -. אפרים משה ליליין 349

  ).1874-1925אן, ]. תחריט מאת אפרים משה ליליין (לילי1918שלושה יהודים מבוכרה, [

  חתום בעפרון.

20X28.5  ס"מ בקירוב. נתון בפספרטו (מוצמד בפיסת נייר דבק לא חומצי באחת הפינות העליונות). מצב טוב. כתמים ושפשופים בארבע פינות

  הדף. 

  מקור: עזבון אוטו ליליין.

  600$פתיחה: 

349. Ephraim Moses Lilien - Three Jews from Bukhara - Etching 

Three Jews from Bukhara, [1918]. Etching by Ephraim Moses Lilien (1874-1925). Signed in pencil. 

Approx. 20X28.5 cm. Inserted in passé-partout (attached with a piece of acid-free paper to upper corner). Good condition. 

Stains and rubbing at four corners of leaf. 

Provenance: Estate of Otto Lilien. 

Opening price: $600 

  תחריט -יהודי זקן מבוכרה  -. אפרים משה ליליין 350

  ).1874-1925]. תחריט מאת אפרים משה ליליין (ליליאן, 1919יהודי זקן מבוכרה, [

  חתום בלוח; חתום בעפרון. 

27.5X31.5 ון בפספרטו (מוצמד בשלוש פיסות נייר דבק לא חומצי בשוליים העליונים). פגמים קלים. ס"מ. מצב טוב. נדפס על נייר צהבהב. נת 

  מקור: עזבון אוטו ליליין.

  600$פתיחה: 
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350. Ephraim Moses Lilien - Old Jew from Bukhara - Etching 

Old Jew from Bukhara, [1919]. Etching by Ephraim Moses Lilien (1874-1925). 

Signed in the plate; signed in pencil. 

27.5X31.5 cm. Good condition. Printed on yellowish paper. Inserted in passé-partout (attached with three pieces of acid-

free adhesive tape at upper margins). Some defects. 

Opening price: $600 

  תחריט -מרוני עם ספר תורה כהן שו -. אפרים משה ליליין 351

  ).1874-1925]. תחריט מאת אפרים משה ליליין (ליליאן, 1915כהן שומרוני עם ספר תורה, [

  חתום בלוח; חתום בעפרון. 

29.5X39 .ס"מ בקירוב. נתון בפספרטו (מוצמד בשתי פיסות נייר דבק לא חומצי בפינות העליונות). מצב טוב 

  מקור: עזבון אוטו ליליין.

  600$חה: פתי

351. Ephraim Moses Lilien - Samaritan Priest with a Torah Scroll - Etching 

Samaritan priest with a Torah Scroll, [1915]. Etching by Ephraim Moses Lilien (1874-1925). 

Signed in the plate; signed in pencil. 

Approx. 29.5X39 cm. Inserted in passé-partout (attached with two pieces of acid-free adhesive tape at upper corners). 

Good condition. 

Provenance: Estate of Otto Lilien. 

Opening price: $600 

  תחריט -ירושלים  -. אפרים משה ליליין 352

  ).1874-1925]. תחריט מאת אפרים משה ליליין (ליליאן, 1915ירושלים, מבט מהעיר, [

  חתום בעיפרון.

38.5X28.5 .ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים, בעקר בשוליים  

  300$ :פתיחה

352. Ephraim Moses Lilien - Jerusalem - Engraving 

Jerusalem, view from the town, [1915]. Engraving by Ephraim Moses Lilien (1874-1925). 

Signed in pencil. 

38.5X28.5 cm. Good condition. Some slight defects mainly at margins. 

Opening price: $300 

  הרמן שטרוק, יוסף בודקו ויעקב שטינהרט -. לקט הדפסים 353

  עשרים הדפסים מאת הרמן שטרוק, יוסף בודקו ויעקב שטינהרט:

בעפרון (שניים מהם ממוספרים מתוך מהדורות  ). ביניהם: ארבעה תחריטים, חתומים1876-1944. תריסר הדפסים מאת הרמן שטרוק (1-12

  של מאה עותקים) וארבע ליטוגרפיות חתומות בעפרון. 

  ). חמישה מהם חתומים בעפרון. 1888-1940. שישה הדפסים (תחריטים וליטוגרפיות) מאת יוסף בודקו (13-18

  ). 1917). חתום ומתוארך (1887-1968. תחריט מאת יעקב שטיינהרט (19

  ). 1949). חתום ומתוארך (1887-1968עץ מאת יעקב שטינהרט ( . חיתוך20

  גודל ומצב משתנים. 

  200$פתיחה: 

353. Collection of Prints - Hermann Struck, Joseph Budko and Jacob Steinhardt 

Twenty prints by Hermann Struck, Joseph Budko and Jacob Steinhardt: 

1-12. A dozen prints by Hermann Struck (1876-1944). Among the prints: four etchings, signed in pencil (two are numbered; 

out of editions of one hundred copies) and four lithographs signed in pencil. 

13-18. Six prints (etchings and lithographs) by Joseph Budko (1888-1940). Five are signed in pencil. 

19. Etching by Jacob Steinhardt (1887-1968). Signed and dated (1917). 

20. Woodcut by Jacob Steinhardt (1887-1968). Signed and dated (1949). 

Size and condition vary. 

Opening price: $200 
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  )1968-1887. יעקב שטיינהרט (354

 ).1887-1968חיתוך עץ מאת יעקב שטיינהרט ( .1935רחוב התימנים, 

  .14/30חתום, מתוארך וממוספר 

55X44.5 .ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה בצדו האחורי. מוצמד למסגרת קרטון  

  .151קולב 

  100$פתיחה: 

354. Jacob Steinhardt (1887-1968) 

Street of Yemenites, 1935. Woodcut by Jacob Steinhardt (1887-1968). 

Signed, dated and numbered 14/30. 

55X44.5 cm. Good condition. Foxing to reverse. Attached to cardboard frame. 

Kolb 151. 

Opening price: $100 

  תחריטים וחיתוך עץ להגדה של פסח -. יעקב שטיינהרט 355

  חמישה תחריטים וחיתוך עץ מעשה ידי יעקב שטיינהרט:

  ]: חד גדיא (שני תחריטים), יעקב יורד למצרים, עבדים במצרים, קריעת ים סוף. 1920-1921ריטים להגדה של פסח, [. חמישה תח1-5

  .1921ארבעה מהתחריטים חתומים בעפרון. תחריט אחת מתוארך: 

12X14  17.5ס"מ עדX14 .ס"מ בקירוב  

  . עשר המכות. חיתוך עץ על נייר פרגמנט. חתום בעיפרון.6

24X18 ירוב. מוצמד לפספרטו.ס"מ בק  

  מצב משתנה. 

  800$פתיחה: 

355. Jacob Steinhardt - Engravings and a Woodcut for Passover Haggadah 

Five engravings and a woodcut by Jacob Steinhardt: 

1-5. Five engravings for a Passover Haggadah, [1920-1921]; Had Gadya (two engravings), Jacob on his way to Egypt, 

slaves in Egypt, crossing the Red Sea. 

Four of the engravings are signed in pencil. One engraving is dated: 1921. 

Approx. 12X14 cm to 17.5X14 cm. 

6. Ten Plagues. Woodcut on tracing paper. Signed in pencil. 

Approx. 24X18 cm. Attached to passé-partout. 

Condition varies. 

Opening price: $800 

 "ספר יונה" ועוד -נסיון -רישומים מקוריים והדפסי -. יעקב שטיינהרט 356

-עץ, מעשה ידי יעקב שטיינהרט. רובם מתווים למהדורות מאוירות של ספר יונה. [רובם משנות ה-נסיון של חיתוכי-רישומים מקוריים והדפסי 32

50.[  

  בין הפריטים: 

חמישה רישומים מקוריים מאת שטיינהרט (אחד הרישומים נעשה בעפרון, היתר בעפרון ובדיו). חמשת הרישומים הנם מתווים לחיתוכי עץ  •

  ), ומתארים את הלויתן, העיר נינוה, ועוד. 1953אשר נדפסו ב"ספר יונה" (פילדלפיה, 

  ). 1958מתוארך (חיתוך עץ, צבוע ביד. חתום בידי שטיינהרט ו •

  ). 109בקירוב; קולב  1924נסיון צבוע ביד (-הדפס -יונה נפלט מבטן הלויתן  •

  ). חלקם בתוספת צבע. 1953נסיון של חיתוכי עץ אשר נדפסו ב"ספר יונה" (פילדלפיה, -הדפסי •

  נסיון של חיתוכי עץ נוספים. -הדפסי •

  ס"מ. מצב כללי טוב. 17.5X23ס"מ עד  21X10גדול משתנה, פריטים (ביניהם חמישה רישומים מקוריים).  32סה"כ 

  500$פתיחה: 
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356. Jacob Steinhardt - Original Drawings and Proofs - "Book of Jonah" and more 

32 original drawings and proofs of woodcuts, created by Jacob Steinhardt. Most of them are sketches for illustrated 

editions of the Book of Jonah [most of them are of the 1950s]. 

Among the items: 

• Five original drawings by Steinhardt (one in pencil, the others in pencil and ink). Five drawings are sketches for woodcuts 

printed in the "Book of Jonah" (Philadelphia, 1953) and they depict the whale, Ninveh, and more. 

• Woodcut, colored by hand. Signed by Steinhardt and dated (1958). 

• Jonah ejected from the whale's belly - proof colored by hand (ca. 1924, Kolb 109). 

• Proofs of woodcuts printed in the "Book of Jonah" (Philadlephia, 1953). Some with color. 

• Proofs of other woodcuts. 

Total of 32 items (among them five original drawings). Size varies, 21X10 cm to 17.5X23 cm. Overall good condition. 

Opening price: $500 

  שני הדפסים מקוריים - ירושלים -. קטלוג חיתוכי עץ מעשה ידי יעקב שטיינהרט 357

Woodcuts by Jakob Steinhardt, Being the Catalogue of the Collection E.M.-R. Jerusalem  .חיתוכי עץ מאת יעקב שטיינהרט]

  בקירוב]. אנגלית.  40-ר, ירושלים]. [ירושלים, סוף שנות ה-קטלוג אוסף. א.מ.

. אל דפי הקטלוג 1912-1946חיתוכי עץ מעשה ידי יעקב שטיינהרט, מהשנים  400-מקטלוג מודפס במכונת כתיבה, המתעד אוסף של למעלה 

מודבקות מספר רפרודוקציות של חיתוכי עץ מאת שטיינהרט, וכן מודבקים שני הדפסים מקוריים, חתומים בידי שטיינהרט: האחד מתאר קבצנים 

פוגרום בעיירה יהודית (נדפס על דף נפרד הכרוך עם דפי הקטלוג; ראה ), והשני מתאר 226בחתונה בירושלים (הדפס ניסיון; ראה קולב, מס' 

  ). 13קולב, מס' 

חנות ספרים בירושלים בבעלות הרמן מאייר  -" Universitas Booksellersבצדה הפנימי של העטיפה הקדמית מופיעה חותמת דיו של "

)Hermann Meyer) "מראשי אגודת ידידי הספר העברי "סונצ'ינו ,(Soncino-Gesellschaft der Freunde des jüdischen Buches ,בברלין (

  בעליו של האוסף המתועד בקטלוג שלפנינו. 

ס"מ. מצב טוב. כתמים וקמטים. מחצית מהדפים מנותקים. עטיפה במצב בינוני, עם קרעים, קמטים וסימני נייר דבק. העטיפה  28] דף, 20[

  הקדמית מנותקת. 

  300$פתיחה: 

357. Catalogue - Woodcuts by Jacob Steinhardt - Jerusalem - Two Original Prints 

Woodcuts by Jakob Steinhardt, Being the Catalogue of the Collection E.M.-R., Jerusalem. [Jerusalem, ca. late 1940s]. 

English. 

A typewritten catalogue recording a collection of more than 400 woodcuts by Jacob Steinhardt, from the years 1912-1946. 

Several reproductions of woodcuts by Steinhardt are mounted on the catalogue leaves as well as two original prints, 

signed by Steinhardt: one depicting beggars in a wedding in Jerusalem (proof print; see Kolb, no. 226), and the other 

depicts a pogrom in a Jewish town (printed on a separate leaf bound with the catalogue leaves; see Kolb, no. 13). 

On the inner side of the front cover appears an ink-stamp: "Universitas Booksellers" - a bookstore in Jerusalem owned by 

Hermann Meyer, one of the heads of friends of the Hebrew book "Soncino" (Soncino-Gesellschaft der Freunde des 

jüdischen Buches) in Berlin, owner of the collection recorded in this catalogue. 

[20] leaves, 28 cm. Good condition. Stains and creases. Half of the leaves are detached. Cover in fair condition, with 

tears, creases and adhesive tape marks. Front cover is detached. 

Opening price: $300 
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  אוסף ספרים וקטלוגים ליצירותיו / הקדשות והדפסים חתומים -. יעקב שטיינהרט 358

  וקדשים ליצירות מאת יעקב שטיינהרט וספרים עם עבודתיו. אוסף וקטלוגים המ
1 .Rot und Glühend ist das Auge des Juden ) [אדומה וזוהרת עינו של היהודי], מאת ארנו נדלArno Nadel הוצאת .(Fritz Gurlitt ,

  . גרמנית.1920ברלין, 
ודבקים על דפי הספר. אחד התחריטים חתום בידי שטיינהרט (בעפרון). שירים מאת ארנו נדל, מלווים שמונה תחריטים מאת יעקב שטיינהרט המ

  מול דף השער מופיע תחריט מקורי נוסף, חתום.
  . 1937עשר פתוחי עץ מאת יעקב שטינהרד, פרקי שירה מאת ש. שלום". הוצאת ד"ר ה. לוונשטיין, תל אביב, -. "ירושלים טירה נמה, אחד2

קטלוג תערוכה  •. 1934קטלוג תערוכה בבית הנכאת הלאומי "בצלאל", ירושלים, מרץ  •: 1934-1973שנים . שישה קטלוגים של תערוכות מה3-8
 Stedelijkקטלוג תערוכה במוזיאון  •. 1962קטלוג תערוכה בבית הנכאת הלאומי "בצלאל", ירושלים, פברואר  •אביב (שני עותקים). -במוזיאון תל

  קטלוג של תערוכה בארץ ישראל (אינו שלם). •. )רטהקדשה מאת שטיינה(עם  1957באמשטרדם, 

9 .Jacob Steinhardt / Woodcuts הוצאת .Jerusalem Art Publishing Society] ,בקירוב]. אנגלית.  1953. ירושלים  
של שטיינהרט, ידו -הקדשה בכתבקטלוג עם רפרודוקציות של חיתוכי עץ מאת יעקב שטיינהרט; חלקן צבועות ביד. בעמוד הראשון מופיעה 

  ). 1953(משנת  להרמן מאייר

10 .The woodcuts of Jakob Steinhardt בעריכת ,Leon Kolb הוצאת .Genuart Co. ,אנגלית.1959, סן פרנסיסקו .  
11 .Gedächtnisausstellung Jakob Steinhardt: Kunstamt Wedding Berlin, Goethe Institut Amsterdam, Kulturant der Stadt 

Gütersloh, Rheinisches Landes-Museum Bonn, Joods Historisch Museum Amsterdam קטלוג, מלווה צילומים של עבודות מאת .
  . גרמנית. 1973שטיינהרט. ברלין, 

  אנגלית.. עברית ו1979אביב, -. "הגדה של פסח עם פתוחי עץ מאת יעקב שטיינהרט. כתב מאת פרנציסקה ברוך". הוצאת "דביר", תל12
. עברית ואנגלית. עם הקדשה 1981אביב, -תל-מייזלש. הוצאת "דביר", ירושלים-אבן", מאת זיוה עמישי-. "יעקב שטיינהרט, תחריטים והדפסי13

  יד מאת בתו של שטיינהרט.-בכתב
14 .Jakob Steinhardt. Der Prophet. Ausstellungs- und Bestandskatalog Jüdisches Museum im Berlin Museum קטלוג .

  גרמנית. 1995תערוכה. ברלין, 
  . עברית ואנגלית.1998. "בין יעקב לישראל, זהות ומולדת ביצירתו של יעקב שטיינהרט". קטלוג תערוכה במוזיאון הפתוח, גן התעשייה תפן, 15
 . עברית ואנגלית.2010ישראל, ירושלים, . "חלום יעקב. שטיינהרט: הדפסים, רישומים וציורים", בעריכת רונית שורק. הוצאת מוזיאון 16

  מצורף: תצלום דיוקן של יעקב שטיינהרט.
  ספרים וחוברות. גודל ומצב משתנים. 16סה"כ 

  100$פתיחה: 

358. Jakob Steinhardt - Collection of Books and Catalogues of His Works / Dedications and Signed Prints 

Collection of catalogues of works by Jakob Steinhardt and books with his works. 
1. Rot und Glühend ist das Auge des Juden [Red and Shining is the Eye of the Jew], by Arno Nadel. Berlin: Fritz Gurlitt, 
1920. German. 
Poems by Arno Nadel, with eight etchings by Jakob Steinhardt mounted on the book leaves. One etching is signed by 
Steinhardt (in pencil). Facing the title page is another original etching, signed. 
2. Jerusalem Slumbering Town, eleven wood-cuts by Jacob Steinhardt, eleven Hebrew poems by Sh. Shalom. Dr. H. 
Lowenstein Press, Tel Aviv, 1937. 
3-8. Six catalogues of exhibitions from the years 1934-1973: • Catalogue of exhibition at the Bezalel National Museum, 
Jerusalem, March 1934. • Catalogue of exhibition at the Tel Aviv Museum (two copies). • Catalogue of exhibition at the 
Bezalel National Museum, Jerusalem, February 1962. • Catalogue of exhibition at the Stedelijk Museum in Amsterdam, 
1957 (with dedication from Steinhardt). • Catalogue of exhibition in Palestine (partial). 
9. Jacob Steinhardt / Woodcuts. Jerusalem: Jerusalem Art Publishing Society, [ca. 1953]. English. 
Catalogue with reproductions of woodcuts by Jakob Steinhardt; some are hand-colored. On the first page is a dedication 
in Steinhardt's hand, to Hermann Maier (from 1953). 
10. The Woodcuts of Jakob Steinhardt, edited by Leon Kolb. San Francisco: Genuart Co., 1959. English. 
11. Gedächtnisausstellung Jakob Steinhardt: Kunstamt Wedding Berlin, Goethe Institut Amsterdam, Kulturant der Stadt 
Gütersloh, Rheinisches Landes-Museum Bonn, Joods Historisch Museum Amsterdam. Catalogue, with photographs of 
works by Steinhardt. Berlin, 1973. German.  
12. The Pessach Haggadah, Woodcuts by Jakob Steinhardt, Lettering by Franzisca Baruch. Tel Aviv: Dvir, 1979. Hebrew 
and English. 
13. Jakob Steinhardt, Etchings and Lithographs, by Ziva Amishai-Maisels. Jerusalem-Tel Aviv: Dvir, 1981. Hebrew and 
English. With handwritten dedication by Steinhardt's daughter.  
14. Jakob Steinhardt. Der Prophet. Ausstellungs- und Bestandskatalog Jüdisches Museum im Berlin Museum. Exhibition 
catalogue. Berlin, 1995, German. 
15. Jacob and Israel, Homeland and Identity in the Work of Jakob Steinhardt. Exhibition catalogue, The Open Museum, 
Tefen Industrial Park, 1998. Hebrew and English. 
16. Jakob's Dream. Steinhardt in Prints, Drawings, and Paintings. Edited by Ronit Sorek. Jerusalem: Israel Museum, 
2010. Hebrew and English. 
Attached: photographed portrait of Jakob Steinhardt. 
Total of 16 books and booklets. Size and condition vary. 

Opening price: $100 
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  )2005-1917. יעקב פינס (359

  ).1917-2005. חיתוך עץ מאת יעקב פינס (1969העיר העתיקה בירושלים, 

  .14/40חתום ומתוארך בעברית ובאנגלית, ממוספר 

16X79  28ס"מ בקירוב. מצב טוב. נתון במסגרתX91 .ס"מ, לא נבדק מחוץ למסגרת  

  .227II. פריט מס' 1985להמן. הוצאת מוזיאון ישראל, ירושלים, -", מאירה פרי1942-1985עץ, -ראה: "פינס: חיתוכי

  100$פתיחה: 

359. Jacob Pins (1917-2005) 

Old City of Jerusalem, 1969. Woodcut by Jacob Pins (1917-2005). 

Signed and dated in Hebrew and English, numbered 14/40. 

Approx. 16X79 cm. Good condition. Framed: 28X91 cm, unexamined out of frame. 

See: "Pins: Woodcuts, 1942-1985", Meira Pery-Lehman, The Israel Museum, Jerusalem, 1985. Item no. 227II. 

Opening price: $100 

  )2005-1917. יעקב פינס (360

 ).1917-2005. חיתוך עץ צבעוני מאת יעקב פינס (1975קו הרקיע של ירושלים, 

  חתום ומתוארך בעברית ובאנגלית.

18.5X26.5 בינוני. נקבים קטנים בשוליים התחתונים (ללא נזק להדפס).-בס"מ. מצב טו  

  .254. פריט מס' 1985להמן. הוצאת מוזיאון ישראל, ירושלים, -", מאירה פרי1942-1985עץ, -ראה: "פינס: חיתוכי

  100$פתיחה: 

360. Jacob Pins (1917-2005) 

Skyline of Jerusalem, 1975. Woodcut in color by Jacob Pins (1917-2005). 

Signed and dated in Hebrew and English. 

18.5X26.5 cm. Good-fair condition. Small pinholes at lower margins (not affecting woodcut). 

See: "Pins: Woodcuts, 1942-1985", Meira Pery-Lehman, The Israel Museum, Jerusalem, 1985. Item no. 254. 

Opening price: $100 

  אריה-. לקט הדפסים ועלוני פרסום בעיצוב מאיר גור361

  אריה:-לקט עבודות מאת מאיר גור

  . דיוקנאות. ארבעה תחריטים וחיתוך עץ. חתומים בעפרון (חיתוך העץ חתום באנגלית).1-5

רבן  -: "גור אריה ורבן 'בצלאל'" / "גור אריה ישראל". חתומים בדפוס-. שלושה דפים ועלוני פרסום למצות תוצרת "הטחנות הגדולות של ארץ6-8

  אריה את ז. רבן 'בצלאל'". -'בצלאל'" / "בית עבודה של מ. גור

  אריה את ז. רבן 'בצלאל". דפוס "גרפיקה", ירושלים. -ישראל", בעיצוב "מ. גור-. עלון מידע של "הטחנות הגדולות של ארץ9

  גודל ומצב משתנים. 

  100$פתיחה: 

361. Collection of Prints and Promotional Leaflets Designed by Meir Gur Arieh 

Collection of works by Meir Gur Arieh: 

1-5. Portraits. Four engravings and a woodcut. Signed in pencil (woodcuts signed in English). 

6-8. Three leaves and promotional leaflets for Matzot made by the "Great Mills of Eretz Israel". Signed in the plate: "Gur 

Aryeh and Raban 'Bezalel'" / "Gur Aryeh - Raban 'Bezalel'" / "Beit Avoda shel M. Gur Aryeh et Z. Raban 'Bezalel'". 

9. Promotional leaflet of the "Great Mills in Eretz Israel" designed by "M. Gur Aryeh et Z.Raban 'Bezalel'". Grafika" press, 

Jerusalem. 

Size and condition vary. 

Opening price: $100  

  שני חיתוכי עץ צבעוניים -. פרץ רושקביץ 362

  קבר רחל וטבריה. שני חיתוכי עץ מאת פרץ רושקביץ, צבועים ביד. 

  שניהם חתומים ומתוארים בעפרון.

17X25 .מצב טוב. מוצמדים לפספרטו. ס"מ בקירוב  

  200$פתיחה: 
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362. Peretz Rushkevitz - Two Woodcuts in Color 

Rachel's Tomb and Tiberias. Two woodcuts by Peretz Rushkevitz, colored by hand. 

Both are signed and titled in pencil. 

Approx. 17X25 cm. Good condition. Attached to passé-partout. 

Opening price: $200 

  1949חיפה,  -חיתוכי עץ מאת פאול קונרד הניך  -. "דוד מלך ישראל" 363

  ).1949"דוד מלך ישראל, שיר בשחור לבן", מאת פ. ק. הניך. דפוס ורהפטיג, חיפה, תש"ט (

  וריים.עותקים, מהלוחות המק 500-פורטפוליו ובו עשרה חיתוכי עץ מאת פאול קונרד הניך. נדפס ב

 הפורטפוליו מוקדש "לחיילינו", ועל עטיפתו הקדמית נדפס הכיתוב: "חיל צופה אל חשכת הלילה. חרש יזמזם את הנעימה 'דוד, מלך ישראל, חי,

חי וקיים'. הרהוריו נמשכים למלחמת דוד וגלית, ומהמלחמה ההיא למלחמת ימינו, למטרת המלחמה. הרהוריו מתגלמים לתמונות, לתמונות 

  הזה". הספר

ס"מ. הדפים הראשונים והלוחות במצב כללי טוב. בחלקם קמטים, כתמים קלים וקרעים קלים. תיקיית הנייר  36לוחות חיתוכי עץ,  10] דף + 3[

  קרועה לשניים, עם סימני קיפול, קמטים, קרעים וכתמים.  -במצב בינוני 

  100$פתיחה: 

363. "David King of Israel" - Woodcuts by Paul Konrad Hoenich - Haifa, 1949 

"David King of Israel, a Song in Black and White" by P.K. Hoenich. Warhaftig press, Haifa, (1949). 

Portfolio with ten woodcuts by Paul Konrad Hoenich. Printed in 500 copies, from original plates. The portfolio is dedicated 

to "Our Soldiers" and the inscription on the front cover reads "A soldier peers into the night. He is softly singing a song 

'David, King of Israel'. The song carries his thoughts back to David and Goliath, from thence to our struggle. His thoughts 

turn into pictures, the pictures of this book". 

[3] leaves + ten woodcut plates, 36 cm. First leaves and plates are in good condition. Some creases, slight stains and 

small tears. Paper portfolio in fair condition - torn into two, with folding marks, creases, tears and stains. 

Opening price: $100 

  , מהדורה אנגלית של "נאד הדמעות"In the Name of the Czar, ליטוגרפיה / Le Défenseur de Paris -. אבל פן 364

1 .Le Défenseur de Paris ] ,(חתומה בלוח) 1915[מגינה של פריז], ליטוגרפיה מאת אבל פן.[  

, מצביא צרפתי במלחמת העולם הראשונה, ומאוחר יותר מרשל צרפת, פילדמרשל בריטניה ומרשל Fochהליטוגרפיה מציגה את פרדיננד פוש (

פולין) מגן על העיר פריז ממתקפה. פוש מתואר כדמות דמויית דרבן גדול מימדים, עם אצבעות דמויות תותחים. מימינו נראה מגדל אייפל 

  ה קר). גבעת מונמארטר ו"בזיליקת הלב הקדוש" (סַקְרֵ  -ומשמאלו 

65X50 בינוני. כתמי רטיבות בשוליים השמאליים. קמטים וסימני קיפול. קרעים בשוליים ובקוי הקפל.-ס"מ. מצב טוב  

2-3 .In the Name of the Czar, 24 Original Pictures by Abel Pann  ,איורים מקוריים מאת אבל פן]. הוצאת 24[בשם הצארThe 

American Jewish Chronicle ] ,1918.אנגלית. שני עותקים .[?  

ליטוגרפיות מאת אבל פן המתארות את הפרעות שנעשו ביהודי אוקראינה, מתוארות באנגלית. מהדורה אנגלית ראשונה של הפורטפוליו "נאד 

  הדמעות".

חסרים. פינות חסרות. קרעים  . מצב כללי בינוני. נייר שביר במיוחד. קרעים, חלקם2ס"מ. בשני העותקים חסרה ליטוגרפיה מס'  45.5] דף, 23[

  גסים בדפים הראשונים של אחד העותקים. חיתוך השוליים של אחת הליטוגרפיות על גבול הטקסט. 

  200$פתיחה: 

364. Abel Pann - Le Défenseur de Paris, Lithograph / In the Name of the Czar, English Edition of "The 
Tear Jug" 

1. Le Défenseur de Paris [defender of Paris], lithograph by Abel Pann (signed in the plate), [1915]. The lithograph depicts 

Ferdinand Foch, a French WW I general and later the Marshal of France, Field marshal of Britain and Marshal of Poland, 

defender of Paris. Foch is depicted as a large porcupine-like figure with fingers resembling canons. The Eifel Tower 

appears on the right and Montmartre and "Basilique du Sacré-Cœur" on the left. 

65X50 cm. Good-fair condition. Dampstains on upper left margin. Creases and folding marks. Tears at margins and folding 

lines. 

2-3. In the Name of the Czar, 24 Original Pictures by Abel Pann. Published by The American Jewish Chronicle, [1918?]. 

English. Two copies. Lithographs by Abel Pann depicting the pogroms against Ukrainian Jews, titled in English. First 

English edition of the portfolio "The Tear Jug". 

[23] leaves, 45.5 cm. Lithograph no. 2 is lacking in both copies of the portfolio. Fair overall condition. Particularly fragile 

paper. Tears, some open. Lacking corners. Rough tears to first leaves of one copy. Margins of one lithograph are trimmed 

bordering text. 

Opening price: $200 
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  אלבום ציורים של יששכר בער ריבאק -"ביתי החרב"  -. שטעטל 365

  ].1923א געדעכעניש. הוצאת שוועלן, ברלין, תרפ"ג [ -שטעטל, מיין חרובער היים 

  ) בדפוס ליטוגרפי. 1897-1935ציורים של יששכר בער ריבאק ( 29-ער וספר בפורמט אלבומי. סמל ההוצאה, ש

XXXI] ,1 ,33] דףX49 בינוני. כתמי חלודה. פגמים וקרעים בשוליים (ברובם קלים, ללא נזק לאיורים). רצועות נייר דבק לשיקום -ס"מ. מצב טוב

  גומה, עם שיקומים. שדרה חדשה. בחיבור בין הכריכה לדף הראשון והאחרון. כריכה במצב בינוני, בלויה ופ

   500$פתיחה: 

365. Shtetl - "Mayn Khorever Haym" - Album of Paintings by Issachar Ber Ryback  

"Shtetl, mayn khorever haym - a gedekhenish". Berlin: Schwellen, [1923]. 

A book in album format. The emblem of the publishing house, title page and 29 paintings, all by Issachar Ber Ryback 

(1897-1935), in lithographic printing. 

XXXI, [1] leaves. 33X49 cm. Good-fair condition. Foxing. Defects and tears at margins (mostly slight, no damage to text). 

Strips of adhesive paper at point of attachment between binding and first and last leaves. Binding in fair condition, worn 

and damaged, with restorations. New spine. 

Opening price: $500 

  )1935-1874. מקס ליברמן (366

  ). 1874-1935חיילים פצועים / חייל בתחנת רכבת, שתי ליטוגרפיות מאת מקס ליברמן (

  ות בלוח. חתומ

24X31  .ס"מ. מצב טוב  

  50$פתיחה: 

366. Max Lieberman (1874-1935) 

Wounded Soldiers / Soldier in a Railway Station, two lithographs by Max Lieberman (1874-1935). Signed in the plate. 

24X31 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

  )1972-4187. יוג'ין ספירו (367

  ).1874-1972תריסר עבודות מאת יוג'ין ספירו (

  ס"מ בקירוב. מוצמד לפספרטו. 34X45. צבעי מים ודיו על נייר. חתום. . דמויות1

ס"מ. קילופים. כתמים. קרעים גסים  73X51?). צבע מים על נייר. חתום בעפרון. Baladine Klossowska. רקדנית (דיוקן אחותו של ספירו, 2

  מעט קרעים חסרים. פיסות נייר מודבקות לשוליים. בשוליים.

דיוקנאות מלחינים, זמרים ומוזיקאים. ביניהם: פרוצ'ו בוזוני, עמנואל ליסט, מארז רוסנתהל, ליאו סלזק, ניקולאי ויוהנה  -. שש ליטוגרפיות 3-8

רבע ליטוגרפיות נתונות בפספרטו. שתיים מוצמדות ס"מ. א 50X40.5ס"מ עד  24.5X21.5. 2/30גראודן. כולן חתומות בעפרון. אחת ממוספרת, 

  לנייר.

  ס"מ. תחריט אחד נתון בפספרטו. 15.5X19ס"מ,  15X12. 53/64דיוקן אשה; אם ובנה. חתומים בעפרון. אחד ממוספר,  -. שני תחריטים 9-10

  ס"מ. קמטים. קרעים בשוליים. 91X66. דיוקן היינריך צילה. ליטוגרפיה. 11

  ס"מ. נתונה בפספרטו. 30X25.5. ליטוגרפיה, חתומה בעפרון. ם. דמויות נשי12

  50$פתיחה: 

367. Eugene Spiro (1874-1972 

A dozen works by Eugene Spiro (1874-1972). 

1. Figures, watercolor and ink on paper. Signed. Approx. 34X45 cm. Passé -partout.  

2. Dancer (portrait of Spiro's sister, Baladine Klossowska?). Watercolor on paper. Signed in pencil. 73X51 cm. Peelings. 

Stains. Rough tears at margins. Some open tears. Pieces of paper pasted to margins. 

3-8. Six lithographs - portraits of composers, singers and musicians. Among them: Ferruccio Busoni, Emanuel List, Moriz 

Rosenthal, Leo Slezak, Nicolai and Joanna Graudan, all signed in pencil. One is numbered, 2/30. 24.5X21.5 cm to 

50X40.5 cm. Four lithographs inserted in passé-partout. Two attached to paper. 

9-10. Two engravings - portrait of a woman; mother and son. Signed in pencil. One is numbered, 53/64. 15X12 cm, 

15.5X19 cm. One engraving inserted in a passé-partout. 

11. Portrait of Heinrich Zille. Lithograph. 91X66 cm. Creases. Tears at margins. 

12. Figures of women. Lithograph, signed in pencil. 30X25.5 cm. Passé-partout. 

Opening price: $50 
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  )1932-1870. אמיל אורליק (368

  ):1870-1932עשר הדפסים מעשה ידי אמיל אורליק (-שלושה

  . נופים. חמישה תחריטים וליטוגרפיה צבעונית.1-6

  חתומים בעפרון, מלבד אחד. שניים ממוספרים.

10.5X11  32ס"מ עדX42 ב טוב. קרעים בשני תחריטים (באחד נזק לתחריט). תחריט אחד מוצמד לפספרטו.ס"מ. מצ  

  . דמויות. ארבעה תחריטים וליטוגרפיה. 7-11

  שלושה מהתחריטים חתומים בעפרון. שניים מתוארכים.

10.5X8  38.5ס"מ עדX28.5 .ס"מ. מצב טוב. ארבעה הדפסים מוצמדים לפספרטו  

  ני. . אמן יפני בסדנתו. הדפס צבעו12

19X16  .ס"מ  

  , חיתוך עץ צבעוני. חתום.Die Zeitung). "העיתון" (13

8X10.5  .ס"מ בקירוב  

  300$פתיחה: 

368. Emil Orlik (1870-1932) 

Thirteen prints created by Emil Orlik (187-1932). 

1-6. Landscapes. Five engravings and a lithograph in color. 

Signed in pencil, except for one. Two are numbered. 

10.5X11 cm. to 32X42 cm. Good condition. Tears to two engravings (one affects the engraving). One engraving attached 

to passé-partout. 

7-11. Figures. Four engravings and a lithograph. 

Three of the engravings are signed in pencil. Two are dated. 

10.5X8 cm to 38.5X28.5 cm. Good condition. Four prints are attached to passé-partout. 

12. Japanese artist in his studio. Print in color. 

19X16 cm. 

13. "Haiton" (Die Zeitung), a woodcut in color. Signed. 

Approx. 8X10.5 cm. 

Opening price: $300 

 אוסף ליטוגרפיות -פראג -. הוגו שטיינר369

  בקירוב. 20-פראג, שנות ה-ליטוגרפיות מאת הוגו שטיינר 25

  . שתיין מהן צבעוניות. "probedruck"חתומות בעיפרון. חלקן ממוספרות, חלקן מתוארכות ועל חלקן מצוין 

  שתי ליטוגרפיות מופיעות בשני עותקים.

  ס"מ. מצב כללי טוב.  35.5X33עד ס"מ  25X20גודל משתנה, 

  500$פתיחה: 

369. Hugo Steiner-Prag - Collection of Lithographs 

25 lithographs by Hugo Steiner-Prag, ca. 1920s. 

Signed in pencil. Some are numbered, some are dated and some are marked "probedruck". Two are in color. 

Two lithographs appear in two copies. 

Size varies, 25X20 cm to 35.5X33 cm. Good overall condition. 

Opening price: $500 

  )1903-1830. קאמי פיסארו (370

1 .No. 20 Rue de l'Épicerie, à Rouen  רחוב]Rue de l'Épicerie  'יד. -, רואן]. תחריט. מתואר בכתב20מס  

17X15 .נייר כהה בשוליו. כתמים בשולי הדף ומספר כתמים קלים על התחריט.  ס"מ. מצב טוב  

2] .Vachère au bord de l'eau  .(רועת בקר על יד המים)]. תחריט  

  ". Atelier Pissarro, וחתום בחותמת "1/100ממוספר, 

19.5X13.5 ת.ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים. פיסות נייר מודבקות בגב הדף, בשתי הפינות העליונו  

  300$פתיחה: 
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370. Camille Pissaro (1830-1903) 

1. No. 20 Rue de l'Épicerie, à Rouen [No. 20 Rue de l'Épicerie street, Rouen]. Etching. Titled by hand. 

17X15 cm. Good condition. Paper darkened at margins. Stains at margins of leaf and some stains to etching. 

2. Vachère au bord de l'eau [cowgirl by the water]. Etching. 

Numbered, 1/100, and marked with the ink-stamp "Atelier Pissaro". 

19.5X13.5 cm. Good condition. Some defects. Pieces of paper pasted on verso, at two upper corners. 

Opening price: $300 

  שתי תיקיות פורטפוליו עם הדפסים של עבודותיו -ברכט דירר . אל371

1 .Albrecht Dűrer Kupferstiche in getrauen Nachbildungen הוצאת .Holbein ,גרמנית.1914, מינכן .  

  .Jaro Springerת במקור) מודבקים על לוחות, על פי תחריטים מאת דירר. מלווים חוברת עם מבוא מא 102הדפסים (מתוך  95פורטפוליו ובו 

ס"מ (בחלק מהם מודבקים שני הדפסים). קמטים, כתמים ופגמים קלים בלוחות (בעקר בשוליים). נתונים בתיקיית קרטון  43.5X31.5לוחות 

  מחופה בד. קרעים ופגמים בתיקייה.

2 .Albrecht Durer, Samtliche Holzschnitte  [אלברכט דירר, כל חיתוכי העץ], מאתWilli Kurth הוצאת .Holbein ,גרמנית.1927, מינכן .  

פי דירר. מלווים חוברת עם הקדמה מאת קמפבל דוגסון, היסטוריון ואוצר אמנות במוזיאון -במקור) על 346הדפסים (מתוך  345פורטפוליו ובו 

  הבריטי.

  מצורפת: חוברת ובה חלק מן ההדפסים המופיעים בתיקייה.

פיעים כמה הדפסים). נתונים בתיקיית קרטון מחופה בד. כתמי חלודה (בעיקר בתיקייה). פגמים וקרעים ס"מ (בחלק מן הלוחות מו 49X34לוחות 

  בתיקייה.

  100$פתיחה: 

371. Albrecht Dűrer - Two Portfolios with Prints of his Works 

1. Albrecht Dűrer Kupferstiche in getrauen Nachbildungen. Munich: Holbein, 1914. German. 

Portfolio with 95 prints (out of 102 originally) mounted on boards, after engravings by Dűrer. Accompanied by a booklet 

with an introduction by Jaro Springer. 

Plates: 43.5X31.5 cm (mounted on some are two prints). Creases, stains and some defects to plates (mainly at margins). 

Inserted in a cloth-covered cardboard portfolio. Tears and defects to portfolio. 

2. Albrecht Dűrer, Samtliche Holzschnitte [Albrecht Dűrer all the woodcuts], by Willi Kurth. Munich: Holbein, 1927. 

German. 

Portfolio with 345 prints (out of 346 originally) after Dűrer. Accompanied by a booklet with an introduction by Campbell 

Dodgson, historian and curator at the British Museum. 

Enclosed: Booklet with some of the prints which appear in the portfolio. 

Plates: 49X34 cm (on some plates appear several prints). Inserted in a cloth-covered cardboard portfolio. Foxing (mainly 

to portfolio). Defects and tears to portfolio. 

Opening price: $100  

  ספר ותיקייה עם הדפסים של עבודותיו -. רמברנדט 372

1 .Rembrandt Paintings in America מאת ,Wilhelm R. Valentiner" הוצאת .S. W. Frankelאנגלית.1931יורק, -", ניו .  

לוחות עם הדפסים איכותיים על פי רמברנדט. עותק חתום בידי המחבר, ממוספר  175מהדורה נאה של ספרו של וילהלם ולנטינר, הכוללת 

144/200.  

  ב טוב. ס"מ. מצ 41מגן מודפסים), -לוחות (מלווים דפי 175], 2] עמ' + [38[

2 .Zeichnungen Von Rembrandt Harmensz Van Rijn, Im Budapester Museum Der Bildenden Künste  ,ציורי רמברנדט ואן ריין]

  . גרמנית.1909. לייפציג, Karl W. Hiersemann. הוצאת Gabriel Von Téreyבמוזיאון בודפשט לאמנות יפה], בעריכת 

". מוצמדים לגליונות NEללת עשרים ושישה הדפסים (פקסימיליות) על פי רמברנדט, חתומים בלוח בחותמת "תיקיית פורטפוליו מהודרת, הכו

  .70/150נייר עבים. עותק ממוספר 

  ס"מ. מצב טוב. 51לוחות עם הדפסים מודבקים, הדפסים בגודל משתנה, גליונות נייר בגודל  26] לוחות מודפסים + 3[

  100$פתיחה: 
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372. Rembrandt - Book and Folder with Prints of his Works 

1. Rembrandt Paintings in America, by Wilhelm R. Valentiner. New York: S.W. Frankel, 1931. English. 

Fine edition of the book by Wilhelm Valnetiner, with 175 plates of high-quality prints after Rembrandt. Copy signed by the 

author, numbered 144/200. 

[38] pp + [2], 175 plates (with captioned tissue guards), 41 cm. Good condition. 

2. Zeichnungen Von Rembrandt Harmensz Van Rijn, Im Budapester Museum Der Bildenden Künste [The Paintings of 

Rembrandt Van Rijn at the Budapest Museum of Fine Art], edited by Gabriel Von Térey. Leipzig: Karl W. Hiersemann, 

1909. German. 

Exquisite portfolio containing twenty-six prints (facsimiles) after Rembrandt, signed in the plate with the stamp "NE". 

Mounted on thick paper sheets. Numbered copy 70/150.  

[3] printed plates + 26 plates with mounted prints, prints of varying size, paper sheets: 51 cm. Good condition. 

Opening price: $100  

  םיששכר בער ריבאק, לאוניד פסטרנק, אוסקר קוקושקה, הרמן פכנבך, ורבים אחרי -דיוקנאות  -. אוסף הדפסים גדול 373

דיוקנאות אישים ודמויות יהודיות, מאת אמנים שונים. רובם  -הדפסים (ליטוגרפיות, תחריטים וחיתוכי עץ)  50-אוסף גדול ומגוון של למעלה מ

  יד. -חתומים בכתב

  . 20-רובם מהמחצית הראשונה של המאה ה

  האוסף כולל, בין היתר: 

ארבעה הדפסים  •). 53/100אשה, תחריט מאת יששכר בער ריבאק. חתום וממוספר ( דיוקן •תחריט מאת לאוניד אוסיפוביץ' פסטרנק, חתום.  •

 Paul) ופאול שירבארט (Herwarth Walden), הרוורת וולדן (Dehmel), ריצ'רד דמל (Kerrדיוקנאות אלפרד קר ( -מאת אוסקר קוקושקה 

Scheerbart.(•  שני דיוקנאות של ארתור שניצלר: תחריט מאתEmma Löwenstammותחריט חתום , חתום בידי האמנית ובידי שניצלר ;

קין, ליטוגרפיה מאת לוביסקורינת.  •שלושה תחריטים וליטוגרפיה מאת איזידור אַשהיים (הליטוגרפיה חתומה).  •. Ferdinand Schmutzerמאת 

 William Meyerowitzשני תחריטים מאת  •. )6/40). חתום וממוספר (Hilda Heymanדיוקן יהודי עטוף בטלית, תחריט מאת הילדה היימן ( •

). חתום ומתוארך Hermann Fechenbachדיוקן יהודי מתפלל, חיתוך עץ מאת הרמן פכנבך ( •(אחד מהם מופיע בשני עותקים), חתומים. 

חיתוך עץ  •. A.Pומסומן  תחריט מאת חיים גולדברג. חתום •). חתום. Munia Landerדיוקן נער יהודי, תחריט מאת מוניה לנדר ( •). 1922(

  ארבעה תחריטים מאת אירה מוסקוביץ', צבועים ביד. שלושה מהם ממוספרים.  •מאת ארתור קולניק, חתום. 

• Sous le Chapeau Haute Forme, 24 Gravures sur bois  ,תחריטי עץ]. הוצאת " 24[מתחת לצילינדרLes Ecrivains Reunis ,פריז ,"

 Henri). הקדמה מאת הסופר אנרי ברביוס (23-ו 15, 7, 4) הדפסים מאת ארתור קולניק (חסרים מספרים 24מתוך ( 20. תיקיה ובה 1934

Barbusse ,302/305). עותק ממוספר.  

  הדפסים + תיקיית הדפסים מאת ארתור קולניק. גודל ומצב משתנים.  50סה"כ 

  700$פתיחה: 

373. Extensive Collection of Prints - Portraits - Issachar Ber Ryback, Leonid Pasternak, Oscar 
Kokoshka, Hermann Fechenbach and many others 

An extensive and varied collection of more than 50 prints (lithographs, engravings and woodcuts) - portraits of Jewish 

figures by different artists. Most of the prints are signed by hand. Most prints are from the first half of the 20th century. 

The collection includes, among others: 

• Engraving by Leonid Osipovich Pasternak, signed. • Portrait of a woman, engraving by Issachar Ber Ryback, signed and 

numbered (53/100). • Four prints by Oscar Kokoshka - portraits of Alfred Kerr, Richard Dehmel, Herwarth Walden and 

Paul Schherbart. • Two portraits of Arthur Schnitzler: engraving by Emma Löwenstamm, signed by the artist and by 

Schnitzler; signed engraving by Ferdinand Schmutzer. • Three engravings and a lithograph by Isidor Ascheim (lithograph 

is signed). • Cain, lithograph by Lovis Corinth. • Portrait of a Jew wrapped in a praying shawl, engraving by Hilda Heyman. 

Signed and numbered (6/40). • Two engravings by William Meyerowitz (one appears in two copies), signed. • Portrait of 

a praying Jew, woodcut by Hermann Fechenbach. Signed and dated (1922). • Portrait of a Jewish boy, engraving by 

Munia Lander. Signed. • Engraving by Haim Goldberg. Signed and marked A.P. • Woodcut by Arthur Kolnik, signed. • 

Four engravings by Ira Moskovitch, colored by hand. Three are numbered. • Sous le Chapeau Haute Forme, 24 Gravures 

sur bois [under the top-hat, 24 woodcuts]. Paris: "Les Ecrivains Reunis", 1934, folder with 20 (out of 24) prints by Arthur 

Kolnik (lacking number 4, 7, 15 and 23). Introduction by the author Henri Barbusse. Numbered copy, 302/305. 

Total of 50 prints + folder of prints by Arthur Kolnik. Size and condition vary. 

Opening price: $700 
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  אמנים שונים  -. אוסף הדפסים 374

  ].20-תחריטים, ליטוגרפיות וחיתוכי עץ. יוצרים שונים, [המאה ה 43

  לקט מגוון של תחריטים, ליטוגרפיות וחיתוכי עץ, בטכניקות שונות. כמה מן העבודות אינן מזוהות.

 Lucien Pissarro ,Michel Fingstein ,Arthur Kolnik ,Robertהאוסף כולל תחריטים, ליטוגרפיות וחיתוכי עץ מעשה ידי אמנים שונים, בהם: 

Levy-Lenard ,Hermann Nauman ,Henry Mannheimer  ,(עבודות רבות)Sion Longley Wenban  (כמה עבודות), איזידור אשהיים, אנה

  טיכו ואחרים.

  הדפסים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. 43סה"כ 

  300$פתיחה: 

374. Collection of Prints - Various Artists 

43 engravings, lithographs and woodcuts. Various artists, [20th century]. 

A diverse collection of engravings, lithographs and woodcuts by various artists, among them: Lucien Pissarro, Michel 

Fingstein, Arthur Kolnik ,Robert Levy-Lenard ,Hermann Nauman, Henry Mannheimer (many works), Sion Longley 

Wenban (several works), Isidor Ascheim, Anna Ticho and others. 

Total of 43 prints. Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $300 

  אירופה  -אמנים שונים  -. אוסף הדפסים 375

  ].20-עשה ידי אמנים שונים. [רובם מאירופה, המחצית הראשונה של המאה הליטוגרפיות ותחריטים מ 27

  לקט מגוון של תחריטים וליטוגרפיות במגוון טכניקות. רובם חתומים בחתימת האמן וחלקם ממוספרים.

(כמה עבודות),  Emil Pottner(כמה עבודות),  Ernst Oppler(כמה עבודות),  Friedrich Feiglבאוסף תחריטים וליטוגרפיות מעשה ידי האמנים 

Robert Genin  ,(כמה עבודות)Alfred Graetzer ,Gregor Rabinovitch  ,(כמה עבודות)Samuel L. Margolies ,François De Herain ,

Ludwig Meidner ,Max Liebermann ו-Eugen Spiro.  

  הדפסים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. 27סה"כ 

  500$פתיחה: 

375. Collection of Prints - Various Artists - Europe 

27 lithographs and engravings by different artists. [Mostly from Europe, first half of 20th century]. 

A diverse collection of engravings and lithographs in a variety of techniques. Most are signed by the artist and some are 

numbered. The collection includes engravings and lithographs by the artists Friedrich Feigl (several works), Ernst Oppler 

(several works), Emil Pottner (several works), Robert Genin (several works), Alfred Graetzer, Gregor Rabinovitch (several 

works), Samuel L. Margolies, François De Herain, Ludwig Meidner, Max Liebermann and Eugen Spiro. 

Total of 27 prints. Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $500 

  תחריט מאת מארק שאגאל -. יציאת מצרים 376

 ). חתום בלוח.1887-1985שאגאל (יציאת מצרים, תחריט מאת מארק 

  ".Bibleמתוך סדרת התחריטים "

  ס"מ בקירוב. נתון בפספרטו. מצב טוב. כתמים (חלקם על התחריט עצמו). 32.5X44ס"מ. דף:  32.8X24.9תחריט: 

  150$פתיחה: 

376. Exodus - Etching by Marc Chagall 

Exodus, etching by Marc Chagall (1887-1985). Signed in the plate. 

From the "Bible" series. 

Etching: 32.8X24.9 cm. Leaf: approx. 32.5X44 cm. Matted. Good condition. Stains (some on the etching). 

Opening price: $150 

  תחריט מאת מארק שאגאל -. קורבן מנוח 377

  ום.). אינו חת1887-1985קורבן מנוח, תחריט מאת מארק שאגאל (

  ".Bibleמתוך סדרת התחריטים "

ס"מ בקירוב. נתון בפספרטו. מצב בינוני. קרעים וקרעים משוקמים בשוליים העליונים והתחתונים ובפינה  44.5X33ס"מ. דף:  35.9X26תחריט: 

  הימנית התחתונה של הלוח (עם פגיעה בתחריט).

  150$פתיחה: 
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377. Sacrifice of Manoah - Etching by Marc Chagall 

Sacrifice of Manoah, etching by Marc Chagall (1887-1985). Not signed. 

From the "Bible" series. 

Etching: 26X35.9 cm. Leaf: approx. 33X44.5 cm. Matted. Fair condition. Tears and repaired tears to upper and lower 

margins and right lower corner of the plate (affecting the etching). 

Opening price: $150 

  תחריט מאת מארק שאגאל -. יוסף ואחיו 378

  ). אינו חתום.1887-1985יוסף ואחיו, תחריט מאת מארק שאגאל (

  ".Bibleמתוך סדרת התחריטים "

  ס"מ בקירוב. נתון בפספרטו. מצב טוב. כתמים. 32.5X44ס"מ. דף:  24.2X29.2תחריט: 

  150$פתיחה: 

378. Joseph and his Brothers - Etching by Marc Chagall 

Joseph and his brothers, engraving by Marc Chagall (1887-1985). Not signed.  

From the "Bible" series. 

Etching: 24.2X29.2 cm. Leaf: approx. 32.5X44 cm. Matted. Good condition. Stains. 

Opening price: $150 

  עשרה כרזות ליטוגרפיות-שש -. מארק שאגאל 379

פי יצירותיו. ישראל, צרפת וארה"ב, המחצית -עשרה כרזות פרסום ליטוגרפיות לתערוכות מיצירותיו של מארק שאגאל, וליטוגרפיות על-שש

  . 20-השניה של המאה ה

  בין הפריטים:

• Paris, L'Opera le Plafond de Chagall (detail)מיאו ויוליה" (פרט מתוך ציורו של שאגאל על תקרת בית האופרה בפריז). ליטוגרפיה . "רו

  ), פריז. published by and for the French Government), הוצאה ע"י ועבור ממשלת צרפת (Charles Sorlierצבעונית (נדפסה בידי 

  ים מהן מופיעות בשני עותקים).בפריז. (שתי Galerie Maeght -ארבע כרזות פרסום שונות לתערוכות ב •

). אחת מהן Musée national message biblique Marc Chagallב"מוזיאון מארק שאגאל" ( -שלוש כרזות פרסום שונות לתערוכות ב •

  מודבקת על מזוניט. 

• Chagall in Chicago כרזת פרסום לתערוכה במוזיאון .Spertus ,1979. שיקאגו .  

  .1977). כרזת פרסום לתערוכה במוזיאון ישראל. ירושלים, A tribute to Chagallמחווה לשאגאל ( •

  פריטים). גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב.  18כרזות (שתיים מהם מופיעות בשני עותקים, סה"כ  16

  400$פתיחה: 

379. Marc Chagall - Sixteen Lithographic Posters 

Sixteen lithographic advertising posters created by Marc Chagall, and lithographs after his works. Israel, France and the 

United States, second half of 20th century.  

Among the items: 

• Paris, L'Opera le Plafond de Chagall (detail). "Romeo and Juliet" (detail from Chagall's painting on the opera ceiling in 

Paris). Lithograph in color (printed by Charles Sorlier), published by and for the French Government, Paris. 

• Four different advertising posters for an exhibition in Galerie Maeght in Paris. (Two posters appear in two copies). 

• Three different advertising posters for an exhibition in Musée national message biblique Marc Chagall. One poster is 

mounted on Masonite. 

• Chagall in Chicago. Advertising poster for an exhibition in Spertus museum. Chicago, 1979. 

• A tribute to Chagall. Advertising poster for an exhibition in the Israel Museum. Jerusalem, 1977. 

16 posters (two appear in two copies, total of 18 posters). Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $400 

  שתי ליטוגרפיות מקוריות -"חלונות ירושלים"  -. מארק שאגאל 380

Marc Chagall, The Jerusalem Windows  [מארק שאגאל, חלונות ירושלים]. הקדמה והערות מאתJean Leymarie הוצאת .André 

Sauretאנגלית. 1962קרלו, -, מונטה . 

החלונות,  ספר העוסק ביצירת סדרת תריסר חלונות הויטראז' בבית הכנסת של בית החולים "הדסה עין כרם" בירושלים, בידי מארק שאגאל.

-איורים רבים, בצבע ובשחור-עשר שבטי ישראל, נחשבים לאחת מיצירותיו המפורסמות ביותר של שאגאל. הספר כולל לוחות-המייצגים את שנים

  לבן, ושתי ליטוגרפיות מקוריות, צבעוניות, מאת שאגאל. 

  ס"מ. מצב טוב מאד. קרעים קלים במעטפת הנייר. 32.5כרך 

  200$פתיחה: 
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380. Marc Chagall - "Jerusalem Windows" - Two Original Lithographs 

Marc Chagall, The Jerusalem Windows. Foreword and comments by Jean Leymarie. Monte Carlo: André Sauret, 1962. 

English. 

Book on the creation process of the dozen stained glass windows in the synagogue of "Hadassah En Kerem" hospital in 

Jerusalem, by Marc Chagall. The windows depict the Twelve Tribes and are considered one of Chagall's most famous 

works. The book contains numerous illustration plates, in color and in black and white, and two original lithographs in color 

by Chagall. 

Volume: 32.5 cm. Very good condition. Small tears to paper dust jacket. 

Opening price: $200 

381 .Verve -  ליטוגרפיות  - 1945-1938פריז,  -שבעה גליונות  

  . צרפתית. 1938-1945". פריז, Verve, Revue Artistique et Littéraireשבעה גליונות של מגזין האמנות והספרות "

  (גליון כפול). 14-15, 12, 10, 9, 7(גליון כפול),  5-6, 4גליונות מס': 

  הגליונות כוללים רפרודוקציות רבות של ציורים וכן ליטוגרפיות מאת אנרי מאטיס, ז'ורז' בראק ופרנאן לז'ה.

  . גודל ומצב משתנים.גליונות 7סה"כ 

  50$פתיחה: 

381. Verve - Seven Issues - Paris, 1938-1945 - Lithographs 

Seven issues of the art and literary magazine "Verve, Revue Artistique et Littéraire". Paris, 1938-1945. French. 

Issues no.: 4, 5-6 (double issue), 7, 9, 10, 12, 14-15 (double issue). 

Issues include numerous reproductions of paintings as well as lithographs by Henri Matisse, Georges Braque and Fernand 

Leger. 

Total of 7 issues. Size and condition vary. 

Opening price: $50 

382 .Ossip Zadkine )1967-1890(  

  ).Ossip Zazkine )1890-1967חמש ליטוגרפיות ותחריט מעשה ידי 

1 .Le joueur de luth .55.5, ליטוגרפיהX75.5  ס"מ. חתומה בעיפרון, מסומנתépreuve d'Artiste ..מצב טוב. מעט כתמים  

2 .La conversation ,50. 1955, ליטוגרפיה צבעוניתX65  ס"מ. חתומה בעיפרון, מסומנתépreuve d'Artiste ..מצב טוב, מעט כתמים  

3 .Les deux ombres69.5. 1963נית, , ליטוגרפיה צבעוX52  מצב טוב.. 35/100ס"מ. חתומה בעיפרון וממוספרת  

4 .Dieu noir ,76. 1962, ליטוגרפיה צבעוניתX56.6  ס"מ. חתומה בעיפרון, מסומנתépreuve d'Artiste ..מצב טוב. כתמים  

5 .L'Ange de feu ,76. 1965, ליטוגרפיה צבעוניתX56.5  ס"מ. חתומה בעיפרון, מסומנתépreuve d'Artiste ..מצב טוב. ניר כהה  

6 .Les jumeaux ,63.5. 1967, תחריטX45  מצב טוב. כתמים.. 19/25ס"מ. חתום בלוח, חתום בעיפרון. ממוספר  

  ההדפסים מוכתמים ונושאים עקבות הדבקה בצדם האחורי.

  150$פתיחה: 

382. Ossip Zadkine (1890-1967) 

Five lithographs and an engraving by Ossip Zadkine (1890-1967). 

1. Le joueur de luth, lithograph. 55.5X75.5 cm. Signed in pencil, marked "épreuve d'Artiste". Good condition. Some stains. 

2. La conversation. Lithograph in color, 1955. 50X65 cm. Signed in pencil, marked "épreuve d'Artiste". Good condition, 

some stains. 

3. Les deux oombres, lithograph in color, 1963. 69.5X52 cm. Signed in pencil and numbered 35/100. Good condition. 

4. Dieu noir, lithograph in color, 1962. 76X56.6 cm. Signed in pencil, marked "épreuve d'Artiste". Good condition. Stains. 

5. L'Ange de feu, lithograph in color, 1965. 76X56.6 cm. Signed in pencil, marked "épreuve d'Artiste". Good condition. 

Dark paper. 

6. Les jumeaux, engraving, 1967. 63.5X45 cm. Signed in the plate, signed in pencil. Numbered 19/25. Good condition. 

Stains. 

The prints are stained and have glue remnants on the verso. 

Opening price: $150  

  )1991-1904. חיים גרוס (383

  .The Jewish Holidays ,(1968שלוש ליטוגרפיות צבעוניות מאת חיים גרוס, מתוך סדרת "המועדים" ( -"המועדים", "שבועות", ו"ראש השנה" 

  . APיפרון ומתוארכות. שתיים מהן מתוארות (באנגלית) ומסומנות שלושתן חתומות בע

50X65 ע בשולי אחד הדפים, ללא נזק להדפס.רס"מ. ק  

  50$פתיחה: 
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383. Haim Gross (1904-1991) 

"The Jewish Holidays", "Shevuoth", and "Rosh Hashanah" - three color lithographs by Haim Gross, from the series "The 

Jewish Holidays", 1968. 

All three are singed in pencil and dated. Two are titled (in English) and marked AP. 

65X50 cm. Tear to margin of one of the leaves, without damage to the print. 

Opening price: $50 

  )1991-1904. חיים גרוס (384

  וניות מאת חיים גרוס.שלוש ליטוגרפיות צבע

1 .Jacobs Dream  ,[חלום יעקב]1978 .  

  ס"מ. 57.5X48בעפרון.  APחתומה, מתוארכת, מתוארת ומסומנת 

  . 1979. אשת חיל, 2

  ס"מ. 63X50.7בעפרון.  AP, מתוארכת ומסומנת 9/12חתומה, ממוספרת 

  . 1977. חתונה, 3

  טים. ס"מ. קמ 58X81בעפרון.  APחתומה, מתוארכת ומסומנת 

  50$פתיחה: 

384. Haim Gross (1904-1991) 

Three color lithographs by Haim Gross. 

1. Jacob's Dream, 1978. 

Signed, dated, titled and marked AP in pencil. 48X57.5 cm. 

2. Woman of Valor, 1979. 

Signed, numbered 9/12, dated and marked AP in pencil. 50.7X63 cm. 

3. Wedding, 1977. 

Signed, dated and marked AP in pencil. 81X58 cm. Creases. 

Opening price: $50 

  דף מתוך "קוסמוגרפיה" של סבסטיאן מינסטר -חיתוך עץ  -. יהודים בבית הכנסת 385

חת המהדורות הגרמניות של הספר שנדפסו ), "קוסמוגרפיה". [כפי הנראה, מתוך אSebastian Münsterדף מתוך ספרו של סבסטיאן מינסטר (

  ]. 17-וה 16-במהלך המאות ה

  בטקסט משולבים שלושה חיתוכי עץ, ובהם חיתוך עץ המתאר יהודים בבית הכנסת. 

ס"מ בשוליים התחתונים, עם פגיעה קלה בטקסט).  5-ס"מ. מצב טוב. כתמים. קרעים וקרעים חסרים בשוליים (ביניהם קרע באורך כ 32דף 

  פיסות נייר דבק בשוליים. נקב בודד בחלקו העליון של הדף.  מספר

  200$פתיחה: 

385. Jews in a Synagogue - Woodcut - Leaf from "Cosmography" by Sebastian Münster 

Leaf from the book "Cosmography" by Sebastian Münster. [Apparently, out of one of the German editions printed in the 

16th and 17th centuries]. 

Incorporated into the text are three woodcuts, including a woodcut depicting Jews in a synagogue. 

[1] leaf, 32 cm. Good condition. Stains. Tears and open tears at margins (among them a 5 cm. long tear at lower margins, 

slightly affecting text). Several pieces of adhesive tape at margins. Single pinhole at upper part of leaf. 

Opening price: $200 

  17-אמשטרדם, המאה ה -. שישה תחריטים לספר בראשית 386

  ]. 17-שישה תחריטים המתארים סצנות מספר בראשית. [אמשטרדם, המאה ה

ם את גרוש הגר וישמעאל; פגישת אברהם ומלכיצדק; אברהם, שרה ולוט בדרכם לארץ כנען; אברהם ושלושת המלאכים; התחריטים מתארי

  עקידת יצחק; ורבקה ואליעזר. 

", אשר ראה אור לראשונה Claes Jansz Visscher" ,Theatrum Biblicumששת התחריטים הנם מתוך ספרו של הצייר, אמן התחריט והמו"ל 

  . 1643ובמהדורה נוספת בשנת  1639שנת באמשטרדם ב

ס"מ. מצב כללי טוב. כתמים. בחלקם קרעים משוקמים בהדבקת נייר. כל אחד מהתחריטים מודבק לפספרטו בנייר דבק  20X26תחריטים,  6

  שדרה.בשתי הפינות העליונות. נתונים בתיקיית קרטון מחופה בד עם שדרה ושוליים מעור. כתמים ופגמים בתיקייה, קרעים ב

  50$פתיחה: 
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386. Six Engravings for the Book of Genesis - Amsterdam, 17th Century 

Six engravings depicting scenes from the book of Genesis. [Amsterdam, 17th century]. 

The engravings depict the expulsion of Hagar and Yishmael; meeting between Abraham and Malkizedek; Abraham, Sarah 

and Lot on their way to Canaan; Abraham and the three angels; Binding of Isaac; Rebecca and Eliezer. 

The six engravings are from the book of the painter, engraver and publisher Claes Jansz Visscher, "Theatrum Biblicum", 

first published in Amsterdam in 1639 and in another edition in 1643. 

6 engravings, 20X26 cm. Overall good condition. Stains. Some tears repaired with adhesive tape. Each engraving pasted 

to a passé-partout at two top corners. Inserted in a cloth-covered cardboard folder with leather margins and spine. 

Opening price: $50 

  1769גרמניה,  -תחריט  -. "הבאתו של ישו אל בית המקדש" 387

Darstellung Christi in Tempel  [הבאתו של ישו אל בית המקדש]. תחריט מאת  

 מאת פי ציור -), עלGeorg Friedrich Schmidt ,1712-1775גיאורג פרידריך שמידט (

 . 1769). [גרמניה], Christian Wilhelm Ernst Dietrich ,1712-1774כריסטיאן ווילהלם ארנסט דיטריך (

  תחריט המתאר את הצגתו של ישו הרך הנולד בבית המקדש. חתום בלוח. 

י תוויות נייר מודבקות בצדו ס"מ). מצב טוב. כתמי חלודה (רובם בשולי הדף) ומעט קמטים בשוליים. שת 34.5X30ס"מ (דף:  27X23תחריט: 

  האחורי של הדף. 

  700$פתיחה: 

387. "Presentation of Jesus at the Temple" - Engraving - Germany, 1769 

Darstellung Christi in Tempel [presentation of Jesus at the Temple]. Engraving by Georg Friedrich Schmidt (1712-1775) 

after a painting by Christian Wilhelm Ernst Dietrich (1712-1774). [Germany], 1769. 

Engraving depicting the presentation of newborn Jesus at the Temple. Signed in the plate. 

Engraving: 27X23 cm (leaf: 34.5X30 cm). Good condition. Foxing (mainly to margins of leaf) and some marginal creases. 

Two paper labels pasted to verso of leaf. 

Opening price: $700 

  . שבעה תחריטים מתוך מהדורות שונות של המילון התנ"כי מאת אוגוסטין קלמט388

ם יהודיים. אחד ), המתארים מנהגיAugustin Calmetאוגוסטין קלמט (שבעה תחריטים מתוך מהדורות שונות של המילון התנ"כי מאת 

  ]. 18-התחריטים צבוע ביד. צרפת ואנגליה, [המאה ה

 . שני תחריטים מתוך מהדורה צרפתית של הספר:1-2

• Ceremonies des Juifs le Jour du Sabbath .(מנהגי היהודים ביום השבת)  

• Cérémonies de la Circoncision des Juifs .(מנהגי ברית המילה של היהודים)  

  ישה תחריטים מתוך מהדורה אנגלית של הספר:. חמ3-7

• The Jewish Synagogue .(בית הכנסת)  

• Ceremonies Used at the Circumcision of the Jews  מופיע גם בגרסתו הצרפתית. ראה לעיל).  -(מנהגי ברית המילה של היהודים  

• Redemption of the First Born  .(פדיון הבן)  

• The Sanhedrin or Great Council of the Jews  .(הסנהדרין) 

• The Ceremony of Loosing the Husband's Brotherr's Shooe  .[חליצה]. צבוע ביד  

  ס"מ בקירוב. מצב משתנה. קרעים קלים בשולי חלק מהדפים. כתמים.  38שבעה דפים, 

  200$פתיחה: 

388. Seven Engravings from Different Editions of the Biblical Dictionary by Augustin Calmet 

Seven engravings from different editions of the Biblical Dictionary by Augustin Calmet, depicting Jewish customs. One 

engraving is colored by hand. France and England, [18th century]. 

1-2. Two engravings from the French edition of the book: 

• Cérémonies des Juifs le Jour du Sabbath (Jewish Shabbath customs). 

• Cérémonies de la Circoncision des Juifs (Jewish circumcision customs). 

3-7. Five engravings from the English edition of the book: 

• The Jewish Synagogue 

• Ceremonies Used at the Circumcision of the Jews (appears also in the French version. See above). 

• Redemption of the first born. 

• The Sanhedrin or Great Council of the Jews. 

• The Ceremony of Loosing the Husband's Brotherr's Shoe. Colored by hand. 

Seven leaves. Approx. 38 cm. Condition varies. Some tears at margins of some of the leaves. Stains. 

Opening price: $200 
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  תחריט  -אוגוסטין קלמט  -. אשה יהודיה 389

Femme Juive Avec son Voile, et ses Riches Parures, dont il est parle dans Isaie III. 16.17…25 ..המוזכרת בספר [אשה יהודיה .

  ]. 1722ישעיהו פרק ג'...]. [פריז, 

," [מילון אטימולוגי אנציקלופדי, Dictionnaire historique, critique, chronologique, géographique et littéral de la Bible מתוך "תחריט 

   ).1722גיאוגרפי, כרונולוגי של התנ"ך], מאת אוגוסטין קלמט (פריז, 

  ס"מ. מצב טוב. קמטים. כתמי חלודה. ארבע פיסות נייר דבק מודבקות בצדו האחורי של הדף (בארבע הפינות). 32X20.5תחריט: 

  200$פתיחה: 

389. Jewish Woman - Augustine Calmet - Engraving 

Femme Juive Avec son Voile, et ses Riches Parures, dont il est parle dans Isaie III. 16.17…25 [ a Jewish Woman with 

her veil and rich ornaments…mentioned in the Book of Isiah 3…]. [Paris, 1722]. 

An engraving out of "Dictionnaire historique, critique, chronologique, géographique et littéral de la Bible" [historical, critical, 

geographical, and etymological dictionary of the Bible] by Augustine Calmet, (Paris, 1722). 

Engraving: 32X20.5 cm. Good condition. Creases. Foxing. Four pieces of adhesive tape are pasted to the reverse of the 

leaf (at four corners). 

Opening price: $200 

  19-והמאה ה 18-אירופה, המאה ה -דפסים שבעה ה -. יהודים בתפילה 390

  שבעה הדפסים המציגים יהודים בבית הכנסת:

1. Synagoog der Jooden  [בית הכנסת היהודי], תחריט מעשה ידיMatthys Pool ,?בקירוב]. 1700. [הולנד  

44.5X31.5 טוב. בלאי, כתמים וקרעים רבים בשולי הדף, ללא פגיעה בתחריט.-ס"מ. מצב בינוני  

2 .Le son du cor au premier jour de l'an  [תקיעת שופר בראש השנה], תחריט מאתBernard Picart] .1726.[  

22X16.5 .ס"מ. מצב טוב. קרע קטן בתחתית  

3 .15è Vue d'optique nouvelle, représentant les Juifs dans leur Sinagogue, Célébrants une de leurs Solemnités appelée 

le Purim תחריט צבוע ביד מעשה ידי ,Jacques-Gabriel Huquier ו- Henry Émile Vivarez על פיBernard Picart] ,בקירוב]. 1750. פריז  

41X30 טוב. כתמים, מעט קרעים ללא פגיעה בהדפס.-ס"מ. מצב בינוני  

4 .The Jewish Manner of Holding the Law in the Sight of the People, at Duke's Place, London  המנהג היהודי להגביה את]

  בקירוב]. 1784, לונדון, [Alex. Hoggהתורה לעיני העם]. דפוס 

28.5X19 .ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים  

5 .Synagogue, Dukes Place, Houndsditch  [בית הכנסת, דיוקס פלייס, האונדסדיץ'], תחריט אקווטינטה צבוע ביד מעשה ידיThomas 

Rowlandson ו-Augustus Charles Puginנדפס ב .- Ackermann's Repository of Arts ,1809, לונדון.  

28X24 .ס"מ. מצב טוב. קרע קטן עם פגיעה מזערית בתחריט  

6 .La sortie de la loi de jour du sabbat  [קריאת התורה בשבת], תחריט מעשה ידיCharles Courtry  על פי ציור מעשה ידיEdouard 

Brandon דפוס .A. Salmon 1869, פריז, [לפני.[  

13.5X24 .ס"מ. מצב טוב  

7 .A Jewish Synagogue  [בית כנסת יהודי], תחריט מעשה ידיEbenezer Challis  על פי ציור מעשה ידיSolomon Hart דפוס .Gad & 

Keningdale] ,1870, לונדון.[  

23X31.5 יות ניר דבק. קרע בינוני ללא פגיעה בתחריט.טוב. מעט כתמים. שאר-ס"מ. מצב בינוני  

  200$פתיחה: 
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390. Jews at Prayer - Seven Prints - Europe, 18th and 19th Centuries  

Seven prints portraying Jews in a synagogue: 

1. Synagoog der Jooden [Jewish synagogue], engraving by Mattys Pool. [Holland?, ca. 1700]. 

44.5X31.5 cm. Fair-good condition. Wear, stains and many tears at margins of leaf, not affecting engraving. 

2. Le son du cor au premier jour de l'an [blowing the Shofar on Rosh Hashanah], engraving by Bernard Picart. [1726]. 

22X16.5 cm. Good condition. Small tear at bottom of leaf. 

3. 15è Vue d'optique nouvelle, représentant les Juifs dans leur Sinagogue, Célébrants une de leurs Solemnités appelée 

le Purim, hand-colored engraving by Jacques-Gabriel Huquier and Henry Émile Vivarez after Bernard Picart. Paris, [ca. 

1750]. 

41X30 cm. Fair-good condition. Stains, some tears not affecting text. 

4. The Jewish Manner of Holding the Law in the Sight of the People, at Duke's Place, London. Alex. Hogg press, London, 

[ca. 1784]. 

28.5X19 cm. Good condition. Some stains. 

5. Synagogue, Dukes Place, Houndsditch, hand-colored aquatint by Thomas Rowlandson and Augustus Charles Pugin. 

Printed in Ackermann's Repository of Arts, London, 1809. 

28X24 cm. good condition. Small tear with minimal damage to text. 

6. La sortie de la loi de jour du sabbat [reading the Torah on Shabbath], engraving by Charles Courtry after a painting by 

Edouard Brandon. A. Salmon press, Paris, [pre 1869]. 

13.5X24 cm. Good condition. 

7. A Jewish Synagogue, engraving by Ebenezer Challis after a painting by Solomon Hart. Gad & Keningdale press, 

London, [1870]. 

23X31.5 cm. Fair-good condition. Some stains. Remnants of adhesive tape. Medium tear not affecting text. 

Opening price: $200 

  19-והמאה ה 18-אירופה, המאה ה -שמונה הדפסים  -. דמויות יהודים 391

  שמונה תחריטים וליטוגרפיות המציגים דמויות יהודים:

1. Juif en habit de prieres [יהודי עטוף בטלית], תחריט מתוך הספר Dictionnaire historique, critique, chronologique, 

geographique et litteral de la Bible מאת ,Augustin Calmet] ,1722.[  

20.5X32 בפספרטו. ס"מ. מצב טוב. נתון 

2 .Juif tenant le mezuzoth [יהודי מחזיק במזוזה], תחריט מתוך הספר Dictionnaire historique, critique, chronologique, 

geographique et litteral de la Bible מאת ,Augustin Calmet] ,1722.[  

20.5X32 .ס"מ. מצב טוב. נתון בפספרטו  

3 .Hute dich! רפיה בטכניקת [הזהר!], ליטוגChine-Collé  מעשה ידיAugust Lüttmann )1830-1882 על פי ציור מאת (Eberhard 

Stammel )1833-190619-). [המאה ה.[  

25.5X20 אחיד.-ס"מ. מצב טוב. כתמים. חיתוך דף בלתי  

4 .Juive d'Alger  [יהודיה באלגי'ר], ליטוגרפיה צבועה ביד מתוך הספרGéographie générale, physique, politique et économique 

 ].Louis Grégoire] ,1876מאת 

27X18.5 .ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים ורישומים בעפרון. סימני ניתוק מן הספר  

5 .Der Rabbiner / The Rabbi  [הרב], תחריט מעשה ידיWilliam French )1815-1898 על פי ציור מעשה ידי (Govaert Flinck )1615-

 ]. 19-[המאה ה .)1660

30.5X22.5 .ס"מ. מצב טוב. כתמים. עקבות הדבקה  

6-7 .Juden aus Jerusalem  [יהודים מירושלים], ליטוגרפיה צבועה ביד מעשה ידיErnst Rietschel מתוך ,Blätter für Kostümkunde, 

historische und Volkstrachten הוצאת ,Franz Lipperheide] ,1887, ברלין.[  

19.5X28 .ס"מ. שני עותקים. עותק אחד במצב טוב, עם מעט כתמים. העותק השני מוצמד לפספרטו וקרוע במקצת. נייר כהה  

8 .Judinnen aus der Turkei  [יהודיות בטורקיה], ליטוגרפיה צבועה ביד מעשה ידיErnst Rietschel מתוך ,Blätter für Kostümkunde, 

historische und Volkstrachten בהוצאת ,Franz Lipperheide] ,1887, ברלין.[  

19.5X28 .ס"מ. מצב טוב. דף כהה  

  200$פתיחה: 
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391. Jewish Figures - Eight Prints - Europe, 18th and 19th Centuries 

Eight etchings and lithographs portraying Jewish figures: 

1. Juif en habit de priers [Jew wearing a praying shawl], engraving from the book Dictionnaire historique critique, 

chronologique, geographique et litteral de la Bible by Augustin Calmet [1722]. 

20.5X32 cm. Good condition. Matted. 

2. Juif tenant le mezuzoth [a Jew holding a Mezuzah], engraving from the book Dictionnaire historique, critique, 

chronologique, geographique et litteral de la Bible, by Augustin Calmet [1722]. 

20.5X32 cm. Good condition. Matted. 

3. Hute dich! [beware!] a lithograph in Chine-Collé technique created by August Lüttmann (1830-1882) after a painting by 

Eberhard Stammel (1833-1906). [19th century]. 

25.5X20 cm. Good condition. Stains. Leaf cutting is uneven. 

4. Juive d'Alger [Jewess in Algiers]. Lithograph colored by hand from the book Géographie générale, Géographie générale 

by Louis Grégoire, [1876]. 

27X18.5 cm. Good condition. Some stains and pencil inscriptions. Marks of detachment from the book. 

5. Der Rabbiner / The Rabbi, engraving by William French (1815-1898) after a painting by Govaert Flinck (1615-1660). 

[19th century]. 

30.5X22.5 cm. Good condition. Stains. Traces of pasting. 

6-7. Juden aus Jerusalem [Jews from Jerusalem]. Hand-colored lithograph by Ernst Rietschel from Blätter für 

Kostümkunde, historische und Volkstrachten, published by Franz Lipperheide, Berlin, [1887]. 

19.5X28 cm. Two copies. One copy in good condition, with some stains. The other copy is attached to passé-partout and 

slightly torn. Dark paper. 

8. Judinnen aus der Turkei [Jewish women from Turkey], hand-colored lithograph by Ernst Rietschel from Blätter für 

Kostümkunde, historische und Volkstrachten, published by Franz Lipperheide, Berlin, [1887]. 

19.5X28 cm. Good condition. Dark leaf. 

Opening price: $200 

  לקט הדפסים / דיוקן רב -. נשים יהודיות 392

1.Joodsche vrouw gaande na de synagoge  התחריט לקוח, כפי הנראה, מתוך 18-בדרכה לבית הכנסת]. תחריט. [המאה ה[יהודיה .[?

  .Augustin Calmetהמהדורה ההולנדית של המילון התנ"כי מאת 
2 .dische Jungfrau aus MarokkoüJ יהודיה ממרוקו]. הדפס צבוע ביד מעשה ידי [נערהRichard Henkel על פי ,Wilhelm Gentz לוח מספר .

  .19-, ברלין, סוף המאה הFranz Lipperheide, הוצאת mkundeür Kostütter fäBlהספר מתוך  120

3 .rkeiüJudinnen aus der T  [יהודיות בטורקיה]. הדפס צבוע ביד מעשה ידיRichard Henkel מתוך הספר  200. לוח מספרr ütter fäBl

mkundeüKost הוצאת ,Franz Lipperheide19-, ברלין, סוף המאה ה.  

4 .Femme juive, (Algerie)  [אשה יהודיה מאלג'יר]. הדפס צבוע ביד מעשה ידי[Odier] Lechard דפוס] .Lesauvage פריז, המחצית השניה ,

  ?]. מודבק לנייר.19-של המאה ה

5 .Juives de Cochin  [יהודיות בקוצ'ין]. הדפס מעשה ידיAlphonse de Neuville  על פי תצלום מאתM. Grandidier ,1883. [צרפת.[? 

6 .Young Jewish Woman of Cairo [נערה יהודיה מקהיר]. הדפס מתוך ה-Illustrated London News :חתום ,[George] Montbard .

  ].1882לונדון, [

7 .Old Jewish Woman i Cairo [יהודיה זקנה מקהיר]. הדפס מתוך ה-Illustrated London News :חתום ,[George] Montbard] ,1882. לונדון.[  

8 .Le Rabbin  [הרב]. הדפס צבוע ביד מעשה ידיJacques Adrien Lavielle על פי ציור מאת ,Pauquet .  

 גודל ומצב משתנים.

  100$פתיחה: 

392. Jewish Women - Print Collection / Rabbi's Portrait 

1. Joodsche vrouw gaande na de synagogue [Jewess on her way to synagogue]. Etching. [18th century?] Etching 

apparently from the Dutch edition of the Biblical dictionary by Augustin Calmet. 

2. Jüdische Jungfrau aus Marokko [Jewish girl from Morocco]. Hand-colored print by Richard Henkel, after Wilhelm Gentz. 

Plate no. 120 from the book Blätter für Kostümkunde, Berlin: Franz Lipperheide, late 19th century. 

3. Judinnen aus der Türkei [Jewesses in Turkey]. Hand-colored print by Richard Henkel. Plate no. 200 from the book 

Blätter für Kostümkunde, Berlin: Franz Lipperheide, late 10th century.   

4. Femme juive, (Algerie) [Jewish woman from Algeria]. Hand-colored print by [Odier] Lechard. [Paris: Lesauvage Press, 

second half of the 19th century?]. Mounted on paper. 

5. Juives de Cochin [Jewesses of Cochin]. Print by Alphonse de Neuville, after a photograph by M. Grandidier. [France, 1883?]. 

6. Young Jewish Woman of Cairo. Print from the Illustrated London News, signed: [George] Montbard. London, [1882]. 

7. Old Jewish Woman in Cairo. Print from the Illustrated London News, signed: [George] Montbard. London, [1882]. 

8. Le Rabbin [The rabbi]. Hand-colored print by Jacques Adrien Lavielle, after a painting by Pauquet. 

Size and condition vary. 

Opening price: $100 
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  פריז -תחריט  -. סוחר ספרים יהודי אלג'יראי 393

Juif, Marchand de Livres  'מתוך " 433[יהודי, סוחר ספרים]. תחריט צבוע ביד המתאר סוחר ספרים יהודי אלג'יראי. לוח מסMusée 

Cosmopolite - Musée des Costumes הוצאת) "Ancienne Maison Aubert ,1850-1863, פריז .( 

  מודבקת בצדו האחורי של הדף, בשוליים העליונים.בינוני. כתמים. נייר מעט כהה. קמטים בפינות. רצועת נייר -ס"מ. מצב טוב 21X28דף 

  200$פתיחה: 

393. Algerian-Jewish Book Merchant - Etching - Paris 

Juif, Marchand de Livres [Jew, Book Merchant]. Hand-colored etching depicting an Algerian-Jewish book merchant. Plate 

no. 433 in "Musée Cosmopolite - Musée des Costumes" (Paris: Ancienne Maison Aubert, 1850-1863). 

Leaf: 28X21 cm. Good-fair condition. Stains. Somewhat dark paper. Creases to corners. Paper strip glued on reverse, to 

upper margin. 

Opening price: $200 

  בארצות המגרב והמזרח הקרובתלבושות היהודים  -. אוסף הדפסים 394

  ].19-הדפסים המתארים את תלבושות היהודים בארצות המגרב, במזרח הקרוב ובמזרח אירופה. [רובם נדפסו באירופה במאה ה 34

  האוסף כולל ליטוגרפיות בשחור לבן, ליטוגרפיות צבועות ביד והדפסים מכתבי עת. כמה מההדפסים מופיעים בשני עותקים או יותר. 

  ס"מ. מצב משתנה.  25.5X17הדפסים ודפים. גודל ממוצע  34 סה"כ

  200$פתיחה: 

394. Collection of Prints - Jewish Costumes in the Maghreb and the Near East 

34 prints depicting the costumes of Jews in the Maghreb, in the Near East and in Eastern Europe. [Most were printed in 

Europe in the 19th century]. 

The collection includes black and white lithographs, lithographs colored by hand and prints out of periodicals. Some prints 

appear in two copies or more. 

Total of 34 prints and leaves. Average size: 25.5X17 cm. Condition varies. 

Opening price: $200 

  19-פראג, המאה ה -תחריט  -. אלטנוישול 395

 Die Alt-Neuschuhl [אלטנוישול]-  מבט על בית הכנסת "אלטנוישול" ברובע היהודי בפראג. תחריט מאתSebastian Langerפי ציור -, על

  .Carl (Karel) Würbsמאת 

" ("מזכרת מפראג, עם תמונות והסברים Erinnerung an Prag in bildlichen Ansichten und historischen Erläuterungenמתוך הספר "

  . 1836פראג בשנת , אשר נדפס בGottlieb Haase Söhneהיסטוריים"), מאת 

  ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים בשולי הדף. מוצמד לפספרטו בשתי הפינות העליונות. 18X23דף, 

  200$פתיחה: 

395. Altneuschul - Etching - Prague, 19th Century 

Die Alt-Neuschul - view of the "Altneuschul" synagogue in Prague's Jewish quarter. Etching by Sebastian Langer, after a 

painting by Carl (Karel) Würbs. 

From the book "Erinnerung an Prag in bildlichen Ansichten und historischen Erläuterungen" ("Souvenir of Prague, with 

Historical Figures and Glosses"), by Gottlieb Haase Söhne, printed in Prague in 1836. 

Leaf, 23X18 cm. Good condition. Some stains to leaf margins. Attached to passe-partout at top corners. 

Opening price: $200   

  19-תחריט, המאה ה -. בית כנסת בירושלים 396

Synagogue of the Jews, Jerusalem / Synagogue des Juifs a Jerusalem  [בית הכנסת של היהודים, ירושלים]. תחריט מאתJames 

C. Redawayפי -, עלJ. Salmon דפוס .Fisher son & Co.בקירוב].  1836פריז, [-, לונדון  

  נסת ספרדי בירושלים. תחריט המתאר בית כ

  ). 1838-1836(לונדון,  Syria, the Holy Land, Asia Minor, &c. Illustratedהופיע בספר 

  ס"מ. מצב טוב. 27.5X20.5דף 

  200$פתיחה: 
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396. Synagogue in Jerusalem - Engraving, 19th Century 

Synagogue of the Jews, Jerusalem / Synagogue des Juifs a Jerusalem. Engraving by James C. Redaway, after J. Salmon. 

London-Paris: Fisher Son & Co., [ca. 1836]. 

Engraving depicting a Sephardi synagogue in Jerusalem. 

Appeared in the book Syria, the Holy Land, Asia Minor, &c. Illustrated (London, 1836-1838). 

Leaf: 20.5X27.5 cm. Good condition. 

Opening price: $200  

  בתי כנסת ובתי קברות יהודיים -. שישה תחריטים 397

  ]. 19-שישה תחריטים המתארים בתי כנסת ובתי קברות יהודיים. בריטניה וגרמניה, [המאה ה

• Dresden. Die Neue Synagoge  (בית הכנסת החדש, דרזדן, גרמניה). תחריט מאתLudwig (Louis) Thümlingפי תצלום מאת -, על

Hermann Krone דפוס והוצאת .G. G. Lange.דרמשטאדט. נתון בפספרטו ,  

• Die Neue Synagoge in Hessen-Cassel  (בית הכנסת בקאסל, גרמניה). תחריט מאתGeorg Michael Kurzפי ציור מאת -, עלLudwig 

Rohbock דפוס והוצאת .G. G. Langeט. נתון בפספרטו. , דרמשטאד  

• Altneuschule. Synagoge in der Judenstadt in Prag  (בית הכנסת אלטנוישול ברובע היהודי בפראג). תחריט מאתC. F. Merkelעל ,-

  . לייפציג. Wilhelm Kandlerפי ציור מאת 

• Alter Judenfriedhof in Prag  (בית הקברות היהודי העתיק בפראג). תחריט מאתC. F. Merkelפי ציור מאת -, עלWilhelm Kandler .

  לייפציג.

• Judenkirchhofe  (בית קברות יהודי). תחריט מאתW. French דפוס והוצאת .d Enghschen Kunstanstalt v A. H. Payne לייפציג ,

  ודרזדן. 

• Jewish Synagogue. Barnsbury בית הכנסת ב)-Barnsburyעת. מודבק למסגרת -פי הנראה מתוך כתב, לונדון). תחריט עץ צבעוני, כ

  קרטון. 

  סה"כ שישה פריטים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. 

  200$פתיחה: 

397. Six Engravings - Synagogues and Jewish Cemeteries 

Six engravings depicting synagogues and Jewish cemeteries. Britain and Germany, [19th century]. 

• Dresden. Die Neue Synagoge. (New synagogue, Dresden, Germany). Engraving by Ludwig (Louis) Thümling, after a 

photograph by Hermann Krone. G.G. Lange press and publishing house, Darmstadt. Matted. 

• Die Neue Synagoge in Hessen-Cassel (New synagogue in Cassel, Germany). Engraving by Georg Michael Kutz, after 

a painting by Ludwig Rohbock. G.G. Lange press and publishing house, Darmstadt. Matted. 

• Altneuschule. Synagoge in der Judenstadt in Prag (Altneuschule synagogue in the Jewish quarter in Prague). Engraving 

by C.F. Merkel, after a painting by Wilhelm Kandler, Leipzig. 

• Alter Judenfriedhof in Prag (Old Jewish cemetery in Prague). Engraving by C.F. Merkel after a painting by Wilhelm 

Kandler. Leipzig. 

• Judenkirchhofe (Jewish cemetery). Engraving by W. French. Press and publishing house "d Enghschen Kunstanstalt v 

A. H. Payne", Leipzig and Dresden. 

• Jewish Synaogue, Barnbury (London). Engraving in color, most probably from a periodical. Mounted on a cardboard 

frame. 

Total of six items. Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $200 

  19-ליטוגרפיה, המאה ה -. שריפה ברובע היהודי 398

Incendie d'un Quartier Juif (Persecution des Juifs an Moyen-age)  [אש ברובע היהודי (רדיפת היהודים בימי הביניים)]. ליטוגרפיה

  . ]בקירוב 19-, פריז, [אמצע המאה הBertauts. דפוס Joseph-Nicolas Robert-Fleuryפי -, עלAdolphe Mouilleronמאת 

  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה (בעיקר בשולי הדף). רצועת נייר דבק בגב הדף, בשוליים העליונים.  55X42דף 

  200$פתיחה: 

398. Fire in the Jewish Quarter - Lithograph, 19th Century 

Incendie d'un Quartier Juif (Persecution des Juifs an Moyen-age) [Fire in the Jewish Quarter (persecution of the Jews in 

the Middle Ages)]. Lithograph by Adophe Mouilleron, after Joseph-Nicolas Robert-Fleury. Paris: Bertauts, [ca. mid-19th 

century]. 

Leaf: 42X55 cm. Good condition. Foxing (mostly to leaf margins). Strip of adhesive tape to reverse, on top margins. 

Opening price: $200 
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  ליטוגרפיה -. רחוב היהודים בפרנקפורט 399

Die Judengasse in Frankfurt, Die Wiege der Rothschilde u: Borne's  משפחת רוטשילד [רחוב היהודים בפרנקפורט, ערש לידתם של

  ].19-, פרנקפורט, [המחצית השניה של המאה הJ. H. Benackושל [לודוויג] ברן]. ליטוגרפיה. הוצאת 

  הכותרת נדפסה בצרפתית ובגרמנית.

31X30.5 .ס"מ. מצב טוב. מוצמד לפספרטו  

  100$פתיחה: 

399. The Jews' Street in Frankfurt - Lithograph 

Die Judengasse in Frankfurt, Die Wiege der Rothschilde u: Borne's [the Jews' street in Franksut, birth cradle of Rothschild 

family and of [Ludwig] Borne]. Lithograph. Published by J.H. Benack, Frankfurt, [second half of 19th century]. 

Title printed in French and German.  

31X30.5 cm. Good condition. Attached to passé-partout. 

Opening price: $100 

  19-וינה, סוף המאה ה - Alois Schönnתחריט על פי  -. שוק האווזים בקרקוב 400

Gansemarkt in Krakau  [שוק אווזים בקרקוב], תחריט מעשה ידי החרטUnger דפוס ,F. Kargl19-. וינה, [סוף המאה ה.[?  

  .1869משנת  Alois Schönnפי ציור שמן מעשה ידי  תחריט על

17.5X25 גרוע. כתמים, כתמי חלודה רבים.-ס"מ, מצב בינוני  

  100$פתיחה: 

400. Gänsemarkt in Krakow - Engraving after Aloïs Schönn - Vienna, late 19th century 

Gänsemarkt in Krakau [goose market in Krakow], engraving by Unger, printed by F. Kargl., Vienna, [late 19th century?]. 

Engraving after an oil painting by Aloïs Schönn from the year 1869. 

17.5X25 cm, fair-poor condition. Stains, significant foxing. 

Opening price: $100 

  19-חצית השניה של המאה הפולין, המ -שתי ליטוגרפיות  -. יהודים בפולין 401

1" .Może Jejmości teraz się przyda dwa pokoiki na Dunaju?ליטוגרפיה הומוריסטית מעשה ידי ."Franciszek Kostrzewski  דפוס .

A. Pecq.] ,1858, ורשה.[  

  .1858אשר נדפס בורשה בשנת  Szkice i obrazkiמתוך הספר 

18X24 דבקת על דף קרטון בשוליה העליונים.טוב. כתמים. מו-ס"מ. מצב בינוני  

2 .Handlarz drzewa na dorobku ze swoim pisarzem  [סוחר ומנהל החשבונות שלו]. דפוסA. Pecq.],1885, ורשה.[?  

18.5X25 טוב. מעט קרעים בשוליים, חלקם משוקמים. פגעי תילוע בשוליים, ללא פגיעה בהדפס. נתונה בפספרטו.-ס"מ. מצב בינוני  

  100$ה: פתיח

401. Jews in Poland - Two Lithographs - Poland, Second Half of the 19th Century 

1. "Może Jejmości teraz się przyda dwa pokoiki na Dunaju?" Humoristic lithograph by Franciszek Kostrzewski. Warsaw: 

A. Pecq., [1858]. 

From the book Szkice i obrazki, printed in Warsaw in 1858. 

24X18 cm. Fair-good condition. Stains. Top edges mounted on cardboard leaf. 

2. Handlarz drzewa na dorobku ze swoim pisarzem [Merchant and his accountant]. Warsaw: A. Pecq., [1885?]. 

25X18.5 cm. Fair-good condition. Small tears to margins, some repaired. Worming to margins, without damage to print. 

Inserted in passe-partout. 

Opening price: $100  

 פולין -. ליטוגרפיות העוסקות בהגירת יהודי מזרח אירופה לאמריקה 402

]. פולנית, 20-או ראשית המאה ה 19-סוף המאה ה, [קראקוב, פולין, Fr. Ryszarda Werneraשלוש קריקטורות בדפוס ליטוגרפי. הוצאת 

  גרמנית והונגרית.

 .Emigracya do Ameryki Album / Auswanderung nach Amerika Album, nach Aquarellen von Jשלושה לוחות מתוך הפורטפוליו 

Kruszewskiה של תושבי פולין ומדינות מזרח אירופה , העוסק בהגירת יהודי מזרח אירופה לאמריקה. האיורים מתייחסים לנסיונות ההגיר

 ומתארים אותם בצורה הומוריסטית. לצד דמויות הפולנים המוצגות לעתים בצורה נלעגת, מופיעות גם דמויות יהודים, בעלי פאות ארוכות ואפים

  גדולים. כל אחד מהלוחות מתואר בפולנית, גרמנית והונגרית.

1.Za Kratami - Gefängniss .[בבית הכלא] 
2 .Podziałłupu - Theilung .[חלוקת השלל]  

3 .Wykupno - expropriation  .[הפקעה]  

47.5X31.5 .ס"מ. מצב כללי טוב. קרעים קלים בשוליים, חלקם מחוזקים בנייר דבק. נקבים זעירים בפינות. קמטים בשוליים. נתונים בפספרטו  

  300$פתיחה: 
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402. Lithographs on the Subject of Jewish East European Immigration to America - Poland 

Three caricatures in lithographic press. Published by Fr. Ryszarda Wernera, [Krakow, Poland, late 19th or early 20th 

century]. Polish, German and Hungarian. 

Three plates from the portfolio Emigracya do Ameryki Album / Auswanderung nach Amerika Album, nach Aquarellen von 

J. Kruszewski, addressing the immigration of Eastern European Jews to America. The illustrations refer to the immigration 

attempts of Poles and the residents of other Eastern European countries, depicting them in a humoristic manner. 

Alongside the Polish figures, at times shown in a mocking manner, Jewish figures appear as well, with long side-locks 

and large noses. Each plate is captioned in Polish, German and Hungarian. 

1. Za Kratami - Gefängniss [In Prison]. 

2. Podziałłupu - Theilung [Dividing the Profits]. 

3. Wykupno - expropriation.  

31.5X47.5 cm. Good overall condition. Small tears to margins, some reinforced with adhesive tape. Minor holes to corners. 

Creases to margins. Inserted in passe-partouts. 

Opening price: $300 

  הונגרים-דיוקנאות אישים יהודים - 1873-1871בודפשט,  - Ignaz Reichלחם" בעריכת -. שני כרכי האלמנך "בית403

Beth-Lechem, Jahrbuch zur Befoerderung des Ackerbaues, Handwerks und der Industrie unter den Israeliten Ungarns 

, פשט ובודפשט, Athenäum. דפוס Ignaz Reichון לקידום מסחר, חקלאות, אומנות ותעשייה בקרב יהודי הונגריה], מאת [בית לחם, שנת

  . שני כרכים. הונגרית ומעט עברית וארמית. 1871-1873

-דיוקנאות של אישים יהודים-שני אלמנכים הכוללים שירים, ציטוטים מן המקורות ומאמרים רבים בנושא חקלאות ותעשייה בהונגריה, וכן לוחות

  הונגרים. 

ס"מ. מצב טוב. כתמים. בכרך הראשון,  21.5] לוחות. 2] עמ' + [3, [285], 3: [1873] לוחות. אלמנך 3] עמ' + [VIII] ,2 ,[239] ,1: 1871אלמנך 

  חותמות דיו בצדה הפנימי של הכריכה הקדמית ובעמוד השער. פגמים בכריכות.

  50$פתיחה: 

403. Two Volumes of the "Bethlehem" Almanac Edited by Ignaz Reich - Budapest, 1871-1873 - 
Portraits of Jewish-Hungarian Personalities 

Beth-Lechem, Jahrbuch zur Befoerderung des Ackerbaues, Handwerks und der Industrie unter den Israeliten Ungarns 

[Bethlehem, a yearbook for the advancement of agriculture, trade, and industry among Hungarian Jews], by Ignaz Reich. 

Pest and Budapest: Athenäum, 1871-1873. Two volumes. Hungarian and some Hebrew and Aramaic.  

Two almanacs containing poems, excerpts from Jewish sources and numerous essays on agriculture and industry in 

Hungary, as well as portrait plates of Jewish-Hungarian personalities. 

1871 almanac: VIII, [2], 239, [1] pp + [3] plates. 1873 almanac: [3], 285, [3] pp + [2] plates. 21.5 cm. Good condition. 

Stains. In the first volume, ink stamps on inner side of the front binding and on the title page. Damage to bindings. 

Opening price: $50 

  הדפס -. דיוקנאות משה מונטיפיורי ואשתו 404

Ein Gedenkblatt.דף מודפס עם דיוקנאות משה ויהודית מונטיפיורי ,  

 בקירוב].  1884[גרמניה, 

  דוגמת חתימת ידו של מונטיפיורי.  -מופיעים דיוקנאות משה ויהודית מונטיפיורי. מעליהם נדפס סמל משפחת מונטיפיורי, ותחתיהם  במרכז הדף

30.5X22 בינוני. רישום בדיו בתחתית הדף (בגרמנית). כתמי חלודה. קמטים וסימני קיפול. קרעים בשוליים ובקוי הקיפול, -ס"מ. מצב טוב

  ק. הפינה השמאלית התחתונה חסרה. מוצמד לנייר עבה.מחוזקים בנייר דב

  200$פתיחה: 

404. Portraits of Moses Montefiore and his Wife - Print 

Ein Gedenkblatt, a printed leaf with portrait of Moses and Yehudit Montefiore. [Germany, ca. 1884]. 

In the center appear portraits of Moses and Yehudit Montefiore with insignia of the Montefiore family above the portrait 

and Montefiore's signature printed on the bottom. 

30.5X22 cm. Good-fair condition. Ink inscription on the bottom of the leaf (in German). Foxing. Creases and folding marks. 

Tears at margins and folding lines, repaired with adhesive tape. Lower right corner is lacking. Mounted on thick paper. 

Opening price: $200 
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  ליטוגרפיה -. דיוקן הכליזמר מיכאל יוסף גוזיקוב 405

). [אוסטריה, Josef Kriehuber ,1800-1876יוזף קרייהובר ( ), ליטוגרפיה מאתGusikov ,1806-1837דיוקן הכליזמר מיכאל יוסף גוזיקוב (

  ]. 19-המאה ה

26X21 ) 30.5ס"מ. מצב טוב. כתמים. מודבקת על נייר עבהX38  .ס"מ), כהה  

  100$פתיחה: 

405. Portrait of the Klezmer Michal Josef Gusikov - Lithograph 

Portrait of the Klezmer Michal Josef Gusikov (1806-1837), Lithograph by Josef Kriehuber, 1800-1876). [Austraia, 19th 

century]. 

26X21 cm. Good condition. Stains. Mounted on thick paper (30.5X38 cm), dark. 

Opening price: $100 

 1912-1871לונדון,  - Vanity Fair-מתוך ה -דיוקנאות אישים  -. אוסף קריקטורות 406

  .1871-1912, לונדון, Vincent Brooks, Day & Sons. דפוס Vanity Fairקריקטורות בדפוס ליטוגרפי, מתוך כתב העת הסאטירי  13

1 .The Winner of the Race  ,[הזוכה במרוץ, מאיר אנשל רוטשילד]1871.  

2 .Baron Lionel  ,[ליונל נתן דה רוטשילד]1877.  

3 .The Junior Ambassador 1878ריר הזוטר, בנג'מין ד'יזראלי], [השג.  

4 .The Indian Rothschild  ,[רוטשילד ההודי, עבדאללה דוד ששון]1879.  

5 .St. Pancras 1887יהודית], -[סט. פנקראס, סיר ג'וליאן גולדסמיד, ראש הועדה הרוסית.  

6 .Natty  ,[הברון נתן רוטשילד]1888.  

7 .Alphonse  1894רוטשילד], [הברון אלפונס ג'יימס דה.  

8 .The Child of the Ghetto  ,[בן הגטו, ישראל זנגביל]1897. 

9 .At Rennes  ,[בְּרֶן, אלפרד דרייפוס]1899.  

10-11 .The Chief Rabbi  ,[הרב הראשי, הרב נפתלי הרמן אדלר]שני עותקים.1904 .  

12 .Opera de Luxe 1911לוקס, אוסקר המרשטיין, -[אופרה דה.[  

13 .Madame Sarah Bernhardt  ,1912[שרה ברנאר.[  

 ס"מ. מצב כללי טוב. רוב הליטוגרפיות נתונות בפספרטו.  39.5X26.5ליטוגרפיות. גודל ממוצע  13סה"כ 

  200$פתיחה: 

406. Collection of Caricatures - Portraits of Personalities - from Vanity Fair - London, 1871-1912 

13 caricatures (lithographs) from the satiric periodical Vanity Fair. Vincent Brooks press, Day & Sons, London, 1871-1912. 

1. The Winner of the Race [Meir Amschel Rothchild], 1871. 

2. Baron Lionel (Lionel Nathan de Rothschild], 1877. 

3. The Junior Ambassador [Benjamin Disraeli], 1878. 

4. The Indian Rothschild [Abdallah David Sassoon], 1879. 

5. St. Pancras [Sir Julian Goldsmith, head of the Russian-Jewish commission], 1887. 

6. Natty [Baron Nathan Rothschild], 1888. 

7. Alphone [Baron Alphonse James de Rothschild], 1894. 

8. The Child of the Ghetto [Israel Zangwill], 1897. 

9. At Rennes [in Rennes, Alfred Dreyfus], 1899. 

10-11. The Chief Rabbi [Rabbi Naftali Hermann Adler], 1904. Two Copies. 

12. Opera de Luxe [Oscar Hammerstein[, 1911. 

13. Madame Sarah Bernhardt, 1912. 

Total of 13 lithographs. Average size: 39.5X26.5 cm. Good overall condition. Most lithographs are matted. 

Opening price: $200 

407" .Repulsed but not Discouraged "-  1830לונדון,  -ליטוגרפיה  

Repulsed but not Discouraged ליטוגרפיה מאת .John Doyleצבועה ביד. הוצאת , Thomas McLeanאנגלית. 1830במאי  24-, לונדון, ה .  

  הדפס סטירי המתאר כמה מחברי הפרלמנט הבריטי כשהם מונעים את כניסתו של יהודי לפרלמנט. 

בינוני. מספר כתמים קלים. קרעים בשוליים. שתי הפינות העליונות חסרות ומושלמות (פגיעה באיור בפינה -ס"מ בקירוב. מצב טוב 40X29דף 

  שמאלית העליונה, עם השלמת צבע).ה

  200$פתיחה: 
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407. "Repulsed but not Discouraged" - Lithograph - London, 1830 

Repulsed but not Discouraged. Lithograph by John Doyle, colored by hand. Published by Thomas McLean, London, May 

24, 1830. English. 

A satiric print portraying some of the British Parliament members preventing entry of a Jew into the Parliament. 

Leaf approx. 40X29 cm. Good-fair condition. Slightly stained. Tears at margins. Lacking two upper corners, substituted 

(affecting illustration at upper left corner; with color substitution). 

Opening price: $200 

 ציור על קלף -. יעקב, לאה, רחל ולבן 408

  ?]. 19-יעקב, לאה, רחל ולבן. טמפרה על קלף מוצמד ללוח קרטון עבה. [אירופה, המאה ה

  ". No. 22 Jacob, Leaa, Rachele& Labanיד בגב לוח הקרטון: "-מתואר בכתב

30.5X23.5 כללי טוב. פגמים קלים.  ס"מ. מצב  

  100$פתיחה: 

408. Jacob, Leah, Rachel and Laban - Painting on Parchment 

Jacob, Leah, Rachel and Laban. Tempera on parchment attached to thick cardboard. [Europe, 19th century?]. 

Titled by hand on verso of cardboard: "No. 22 Jacob, Leaa, Rachele & Laban". 

30.5X23.5 cm. Good overall condition. Some defects. 

Opening price: $100 

  אירופה  -אמנים שונים  -. אוסף יצירות מקוריות 409

  ].20-רישומים וציורים מקוריים מאת אמנים שונים. [רובם מאירופה, המחצית הראשונה של המאה ה 14

יות המתארות בעיקר נופים ודיוקנאות, במגוון טכניקות: רישומים בדיו ובעיפרון, בפחם ובצבעי מים. מרבית היצירות לקט מגוון של יצירות מקור

  חתומות.

(כמה עבודות), פנחס ליטבינובסקי,  Rudolf Levy ,George Kars ,Marcelle Cahn ,Arthur Bryksהיצירות מעשה ידי אמנים שונים, בהם: 

  יואל אשוחי ואחרים.

  רישומים וציורים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב.  14כ סה"

  200$פתיחה: 

409. Collection of Original Works - Various Artists - Europe 

14 original drawings and paintings by different artists. [Most of them from Europe, first half of 20th century]. 

A diverse collection of original works depicting mainly landscapes and portraits in a variety of techniques: drawings in ink 

and pencil, charcoal and watercolor. Most works are signed. 

Works by different artists, among them: Rudolf Levy, George Kars, Marcelle Cahn, Arthur Bryks (several works), Pinchas 

Litvinovsky, Yoel Ashuchi and others. 

Total of 14 drawings and paintings. Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $200 

  )1945-1862לאוניד אוסיפוביץ' פסטרנק ( .410

  ע מים על נייר. . רישום דיו וצב1893דיוקן גבר (לאופר), 

  חתום, מתוארך ומתואר (ברוסית). 

24X27.5  .ס"מ. כתמים. קמטים וקרעים קלים בשולי הדף. הדף מודבק בשוליו העליונים לפספרטו  

  300$פתיחה: 

410. Leonid Osipovich Pasternak (1862-1945) 

Portrait of a Man (Laufer), 1893. Ink and watercolor on paper. 

Signed, dated and titled (in Russian). 

24X27.5 cm. Stains. Slight creases and tears at margins of leaf. Leaf pasted to passé-partout at upper margins. 

Opening price: $300 
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 1917 -רישום  -שילר -. דיוקן אלזה לסקר411

   . פחם וצבע מים על נייר.1917שילר, -דיוקן אלזה לסקר

 Café des-שילר ב-" ["אלזה לסקרElse Lasker Schuler im Cafe d. Westens" (?), ומתואר (בגרמנית) "Th. Frankenbachחתום: "

Westens20-וראשית המאה ה 19-" (בית קפה בברלין אשר היה מקום מפגש ידוע לאמני ברלין בסוף המאה ה .[(  

22X17 ה. מצב טוב. כתמים. פגמים במסגרת. לא נבדק מחוץ למסגרת. ס"מ בקירוב, נתון במסגרת עץ נאה מהתקופ  

  300$פתיחה: 

411. Portrait of Else Lasker-Schüler - Drawing - 1917 

Portrait of Else Lasker- Schüler, 1917. Charcoal and watercolor on paper. 

Signed: "Th. Frankenbach" (?), and titled (in German) "Else Lasker- Schüler im Café d. Westens" [Else Lasker- Schüler in 

Café des Westens (a café in Berlin which was a famous meeting point for Berlin artists in the late 19 th and early 20 th century)]. 

Approx. 22X17 cm, framed in a fine contemporary wooden frame. Good condition. Stains. Defects to frame. Unexamined 

out of frame. 

Opening price: $300 

  אמן לא מזוהה  -. חצר בית כפרי 412

  תרנגולים בחצר בית כפרי, אמן לא מזוהה. 

  . "Berlin, 1912"", ומתוארך Oppenheimerשמן על בד, חתום: "

80X59.5 ס"מ. מצב בינוני. נקב בחלקו העליון .  

  100$פתיחה: 

412. Rural Yard - Unidentified Artist 

Chickens in a rural yard, unidentified artist. 

Oil on canvas, signed "Oppenheimer", dated "Berlin, 1912". 

59.5X80 cm. Fair condition. Hole to upper part. 

Opening price: $100 

  )1189-1968. איזידור אשהיים (413

  . צבעי מים ודיו על נייר.1943ציור נוף, דו צדדי, 

  ).1944חתום ומתוארך. הקדשה בעפרון (מתוארכת: אוקטובר 

48X63 .ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה. קרעים וקרעים חסרים בשוליים. נקבי תילוע  

  50$פתיחה: 

413. Isidor Ascheim (1891-1968) 

Landscape painting, double-sided, 1943. Watercolor and ink on paper. 

Signed and dated. Dedication in pencil (dated: October 1944). 

48X63 cm. Fair condition. Foxing. Tears and open tears to margins. Worming. 

Opening price: $50 

  שלושה רישומים  -) 1983-1897. לודוויג שוורין (414

  . עיפרון על נייר. חתום ומתוארך.1944. רועה צאן, 1

31X47 טוב. קמטים. קרע חסר. לא נבדק מחוץ למסגרת.-ס"מ בקירוב, נתון במסגרת. מצב בינוני  

  . דיו על נייר. חתום ומתוארך.1945. נוף, 2

35X52.5 .ס"מ, נתון במסגרת. לא נבדק מחוץ למסגרת  

  . דיו על נייר. חתום ומתוארך.1946. פועלים, 3

28X41.5 .ס"מ בקירוב, נתון במסגרת. מצב טוב. כתמים. לא נבדק מחוץ למסגרת  

  100$פתיחה: 

414. Ludwig Schwerin (1897-1983) - Three Drawings 

1. Shepherd, 1944. Pencil on paper. Signed and dated. 

Approx. 31X47 cm, framed. Fair-good condition. Creases. Open tear. Unexamined out of frame. 

2. Landscape, 1945. Ink on paper. Signed and dated. 

35X52.5 cm, framed. Unexamined out of frame. 

3. Workers, 1946. Ink on paper. Signed and dated. 

Approx. 28X41.5 cm, framed. Good condition. Stains. Unexamined out of frame. 

Opening price: $100 
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  שלושה מתווים מקוריים -. וילהלם ווכטל 415

  ). 1875-1952שלושה מתווים מקוריים מאת ויליהלם וכטל (

  ". Wilh. Wachtelדיו וצבע גואש לבן על נייר עבה. חתומים: "

יק (כפי הנראה, האיורים סצנות הקשורות לעונות השנה (סתיו, אביב, וחורף). במרכזו של כל אחד מהאיורים נותר מקום ר -לבן -איורים בשחור

   עת).-בכתבשלפנינו הנם מתווים למסגרות עמודים בספר או 
44X36 .ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים וקרעים קלים בפינות. נקבי סיכות בפינות שניים מהדפים  

  100$פתיחה: 

415. Wilhelm Wachtel - Three Original Sketches 

Three original sketches by Wilhelm Wachtel (1875-1952). 

Ink and white Gouache on thick paper. Signed: "Wilh. Wachtel". 

Illustrations in black and white - scenes related to the seasons of the year (autumn, spring and winter). In the center of 

each of the illustrations there is a blank space (it seems that the illustrations are sketches for page frames for a book or a 

periodical). 

44X36 cm. Good condition. Stains and some tears at corners. Pinholes at corners of two leaves. 

Opening price: $100 

  פי שלום עליכם-מחזה על - 30-ת הברית המועצות, שנו -. שבעה ציורי תפאורה לתיאטרון 416

  בקירוב].  30-שבעה ציורי תפאורה לתיאטרון. [ברית המועצות, סוף שנות ה

  צבעי מים, גואש ועפרונות על נייר. 

פי הרומן "כוכבים תועים" מאת שלום עליכם. כפי הנראה, הוכנו עבור התיאטרון היהודי באודסה, [סוף -. שישה ציורי תפאורה למחזה על1-6

  בקירוב].  30-נות הש

ביתה של גיבורת המחזה, רייזל; בית קפה יהודי בלונדון; חדרו של הוצמך; אולם תיאטרון; גן  -הציורים מתארים סצנות שונות מתוך המחזה 

  חיות; בית קפה בלבוב. מתוארים (ברוסית) בשוליים התחתונים ובגב. כולם למעט אחד חתומים בפינה הימנית התחתונה. 

בקירוב]. מתואר בגבו,  30-שווים". כפי הנראה, עבור התיאטרון הסטירי במוסקבה, [סוף שנות ה-תפאורה עבור המחזה "חתונה בין לא. ציור 7

  ברוסית.

שווים", וייתכן והציורים -"חתונה בין לא-) תפאורה עבור המחזות "כוכבים תועים" ו1906-1984עיצב האמן הרוסי לאוניד זוסמן ( 30-בשנות ה

  ידו או בהנחייתו. -נו הוכנו עלשלפני

52X36.5  52.5עדX39.5  .(בעיקר בגב הדפים) ס"מ בקירוב. מצב משתנה. קמטים. קרעים בשוליים. כתמים  

  800$פתיחה: 

416. Seven Theater Stage Set Paintings - Soviet Union, 1930s - Play after Sholem Aleichem 

Seven theater stage-set paintings. [Soviet Union, ca. late 1930s]. 

Watercolor, gouache and pencil on paper. 

1-6. Six stage-set paintings for a play after the novel "Wandering Stars" by Sholem Aleichem, apparently, prepared for 

the Jewish theater in Odessa, [ca. late 1930s]. 

The paintings depict scenes out of the play - home of the protagonist, Reisl; Jewish café in London; Hozmach's room; 

theater hall; zoo; café in Lvov. Titled (Russian) on bottom margins and on verso. All except for one are signed on bottom 

right corner. 

7. State-set painting for the play "Unequal Marriage", apparently for the satiric theater in Moscow, [ca. late 1930s]. Titled 

on verso, in Russian. 

In the 1930 the Russian artist Leonid Zussman (1906-1984) designed stage-sets for the plays "Wandering Stars" and the 

"Unequal Marriage", and it is possible that these painting were created by him or under his guidance. 

Approx. 52X36.5 cm to 52.5X39.5 cm. Condition varies. Creases. Tears at margins. Stains (mainly to verso of leaves). 

Opening price: $800 

  הכותל המערבי / דונאלד דאק ופינוקיו  -סר רישומים תרי -. ג'ון בסמג'אן 417

  . 40-), מאמני וולט דיסני. דיו, עפרון ועפרונות צבעוניים על נייר. שנות הJohn Basmajianתריסר רישומים מקוריים מאת ג'ון בסמג'אן (

  )..H.Bחתומים בעפרון. רובם מתוארכים ומתוארים (שניים חתומים 

  ותל המערבי, מגדל דוד, ציורי נופים, דונאלד דאק, פינוקיו, ועוד.בין העבודות: מתפללים בכ

20X32.5 .ס"מ בקירוב. מצב משתנה. מודבקים על דפי נייר שנגזרו ממפה  

  500$פתיחה: 
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417. John Basmajian - A Dozen Drawings - Western Wall / Donald Duck and Pinocchio 

A dozen original drawings by John Basmajian, one of Walt Disney artists. Ink, pencil and color crayons on paper. 1940s. 

Signed in pencil. Most are dated and titled (two signed H.B.). 

Among the works: Worshippers at the Western Wall, Tower of David, Views, Donald Duck, Pinocchio and more. 

Approx. 20X32.5 cm. Condition varies. Mounted on paper leaves cut out of a map. 

Opening price: $500 

  1930ירושלים,  -רישום עפרון  -. דיוקן יהודי 418

  . רישום עפרון על מזוניט.1930דיוקן יהודי מירושלים, 

  ".Jerusalem 3. Sept. 30. (?) ומתוארך: "K. Th. Demantחתום: 

55.5X42 .ס"מ. מצב טוב. כתמים ופגמים קלים. קרעים בשוליים  

  100$פתיחה: 

418. Portrait of a Jew - Pencil Drawing - Jerusalem, 1930 

Portrait of a Jew from Jerusalem, 1930. Pencil drawing on Masonite. 

Signed: K. Th. Demant (?) and dated "Jerusalem 3 Sept. 30". 

42X55.5 cm. Good condition. Stains and slight defects. Tears to margins. 

Opening price: $100 

419 .Ralf Immergluck )1939/1944-1892(  

  . Ralf Immergluckיהודים בשעת תפילה. ציור שמן על בד מאת 

  חתום. 

  נופים ודיוקנאות של יהודים, תושבי העיר. נספה בשואה) חי בקרקוב וצייר בעיקר  - 1892(נ.  Ralf Immergluckהאמן 

50X44.5  .ס"מ. מצב כללי טוב. פגמים קלים  

  100$פתיחה: 

419. Ralf Immergluck (1892-1939/1944) 

Jews at Prayer. Oil painting on canvas by Ralf Immergluck. 

Signed. 

The artist Ralf Immergluck (b. 1892 - perished in the holocaust) lived in Krakow and painted mainly landscapes and 

portraits of Jews, residents of the town. 

50X44.5 cm. Good overall condition. Slight defects. 

Opening price: $100 

  ציור שמן -. מתפללים בכותל המערבי 420

  מתפללים בכותל המערבי. ציור שמן על בד. 

  , ומתואר (בצרפתית). J. Kurytowicz / Kuryłowiczחתום: 

113.5X81  .ס"מ. פגמים קלים ומספר נקבים בבד  

  100$פתיחה: 

420. Worshippers at the Western Wall - Oil Painting 

Worshippers at the Western Wall. Oil on canvas. 

Signed: J. Kurytowicz / Kuryłowicz and titled (in French). 

113.5X81 cm. Slight defects and a number of small holes to canvas. 

Opening price: $100 

  )1943-1897. פרדריק (פריץ) קליינמן (421

  דמויות יהודים. שני רישומי דיו על נייר. 

  חתומים.

43.5X30 לי אחת העבודות. סימני הדבקה בגב.ס"מ בשו 3-ס"מ בקירוב. מצב טוב. קמטים ומספר קרעים קלים בפינות. קרע באורך כ  

  100$פתיחה: 
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421. Fryderyk (Fryc) Kleinmann (1897-1943) 

Jewish Figures. Two ink drawings on paper. 

Signed. 

Approx. 43.5X30 cm. Good condition. Creases and several small tears at corners. A 3 cm. long tear at margins of one of 

the works. Pasting marks on the reverse. 

Opening price: $100 

  לקט מכתבים מאוירים -. ז'ול פרחים 422

  בקירוב. רומנית.  70-80-). [פריז], שנות הJules Perahimיד, מאת האמן ז'ול פרחים (-שמונה מכתבים בכתב

  צורפת מעטפה עם איור מעשה ידי פרחים.. לאחד המכתבים מבסוף כל אחד מן ממכתביו הוסיף פרחים איור בעט

  ) היה צייר ופסל יהודי יליד רומניה.Jules Perahim ,1914-2008ז'ול פרחים (

והיה ממייסדיו  Unuהעת הסוריאליסטי -פרחים היה דמות בולטת בתנועת האמנים הסוריאליסטים בבוקרשט. בצעירותו פרסם מעבודותיו בכתב

פשיסטיים, ונמלט לברית המועצות; -קפיטליסטים והאנטי-ופת מלחמת העולם השניה, נרדף בגלל ציוריו האנטי. בתקAlgeעת האוונגרדי -של כתב

היגר לצרפת. עבודותיו הוצגו בתערוכות ובמוזיאונים רבים ברחבי  1969שב לבוקרשט, ובשנת  1944משם נשלח לקווקז ולארמניה. בשנת 

  העולם.  

  נים. מצב כללי טוב. סימני קיפול, קמטים, כתמים וקרעים קלים בשולי חלק מהדפים.שמונה מכתבים ומעטפה. גודל ומצב משת

אביב, ואחת לקראת תערוכה בקנדה), וגלויה צבעונית עם -מצורפים: שלושה עלונים לקראת תערוכות של פרחים (שתיים לקראת תערוכות בתל

  אחת מעבודותיו.

  300$פתיחה: 

422. Jules Perahim - Collection of Illustrated Letters 

Eight autograph letters, from the artist Jules Perahim. [Paris], ca. 1970s-80s. Romanian. 

At the end of each letter the artist added drawings in pen. Enclosed with one letter is an envelope with an illustration 

by Perahim. 

Jules Perahim (1914-2008), was a Jewish painter and sculptor born in Romania. 

Perahim was a prominent member in the movement of surrealist artist in Bucharest. When still young he published his 

works in the surrealist periodical Unu and was one of the founders of the Avant-garde periodical Alge. During World War 

II, was persecuted for his anti-capitalist and anti-fascist paintings and fled to the Soviet Union; from there he was taken to 

Caucasus and to Armenia. Returned to Bucharest in 1944 and in 1969 immigrated to France. His works were exhibited 

in many exhibitions and museums worldwide. 

Eight letters and an envelope. Size and condition vary. Good overall condition. Folding marks, creases, stains and small 

tears at margins of a number of leaves. 

Enclosed: three promotional leaflets for exhibitions of Perhaim's works (two towards exhibitions in Tel-Aviv and one in 

Canada), and one postcard in color with one of his works. 

Opening price: $300 

  רפאל אבקסיס -. נוסח הדלקת נרות חנוכה מעוטר על קלף 423

וסח הפיוט "הנרות הללו", כתובים בכתיבה קליגרפית דמוית כתיבת סת"ם על יריעת קלף. האמן: רפאל אבקסיס ברכות הדלקת נרות חנוכה ונ

  .1985). [ישראל], תשמ"ו 1953(נולד במרוקו בשנת 

דליקות מנורת פתיחה (איניציאלים) נאות בצבעים שונים ובזהב, ענפי רימון משתרגים בין המילים. במרכז היריעה נראות שתי דמויות המ-אותיות

  חנוכה מוזהבת.

35.5X38.5 .ס"מ. מצב טוב. נתון במסגרת, לא נבדק מחוץ לה  

  200$פתיחה: 

423. Decorated Hanukkah Candle Lighting Blessing on Parchment - Rafael Abaksis 

Hanukkah candle lighting blessings and the liturgical song "HaNerot HaLalu" (These Candles), handwritten in scribe-like 

calligraphic writing on a sheet of parchment. The artist: Rafael Abaksis (born in Morocco in 1953). [Israel], 1985. Fine 

initials in different colors and in gold, pomegranate branches twisting between the words. In the center of the sheet are 

two figures lighting a gilt Hanukkah lamp. 

38.5X35.5 cm. Good condition. Framed, unexamined out of frame. 

Opening price: $200 
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  מגזרת נייר  -"הנרות הללו"  -. יהושע גרוסברד 424

  .1970"הנרות הללו", מגזרת נייר מעשה ידי יהושע גרוסברד. חיפה, 

מגזרת ניירות אדום ואפור, על רקע כתום, ובה נראים שני איילים תומכים במנורת שבעה קנים. בשוליים התחתונים מופיעה הקדשה בעיפרון: 

  )".1970יהושע גרוסברד. חיפה חנוכה תשל"א ( -"לבית מישקין. בידידות 

  . התפרסם במגזרות הנייר שיצר.1939רץ בשנת ) נולד בפולין ועסק בעיטור בתי כנסת. עלה לא1902-1992יהושע גרוסברד (

11.5X7  .ס"מ בקירוב, נתונה במסגרת. מצב טוב. לא נבדקה מחוץ למסגרת  

  50$פתיחה: 

424. Yehushua Grossbard - "HaNerot Halalu" - Papercut 

"HaNerut Halalu", papercut created by Yehoshua Grossbard. Haifa, 1970. 

Papercut - red and grey paper on orange background, depicting two deer supporting a seven-branched Menorah. On the 

bottom margin appears a dedication in pencil: "for the Mishkin family. With friendship - Yehoshua Grossbard. Haifa, 

Hanukkah (1970)". 

Yehushua Grossbard (1902-1992) was born in Poland and decorated synagogues. Immigrated to Palestine in 1939. 

Became a famous papercut artist. 

Approx. 11.5X7 cm. Framed, unexamined out of frame. Good condition. 

Opening price: $50 

  . מגזרות נייר מעשה ידי יעקב נאמן425

  . 70-פי מגזרת נייר מעשה ידיו. ישראל, שנות ה-נייר מאת האמן יעקב נאמן, והדפס עלשלוש מגזרות 

  . "וירד יפו וימצא אניה באה תרשיש". 1

  מגזרת נייר המתארת את יונה הנביא בנמל יפו. חתומה: "י. נאמן". 

  ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים. 43.5X50.5המגזרת מודבקת ללוח קרטון. גודל הלוח: 

  ]. 1979השבועות", תשל"ט [. "חג 2

מגזרת נייר סימטרית. במרכזה הכתובת "חג השבועות" וסביבה עיטורים צמחיים ומסגרת המורכבת מעיטורים חוזרים של ספרי תורה, כתרים 

  ושיבולים. המגזרת חתומה ומתוארכת: "נאמן תשל"ט".

  ס"מ. מצב טוב. פגמים קלים 33.5X33.5מודבקת ללוח קרטון. גודל הלוח: 

  . 1978. "משנכנס אדר מרבין בשמחה / מזל אדר דגים", 3

מגזרת נייר המורכבת מעיטורים הקשורים לחודש אדר ולחג הפורים: שולחן המשתה, מגילת אסתר, מסכות, כלי נגינה, והמן מוביל את מרדכי 

  ". 978"נאמן  על הסוס. חתומה ומתוארכת:

  ס"מ בקירוב. פגמים קלים. לא נבדקה מחוץ למסגרת. 23.5X21.5מוצמדת ללוח קרטון ונתונה במסגרת. גודל הלוח: 

  ידו של נאמן. -. הדפס של מגזרת נייר ("מזרח") מעשה ידי יעקב נאמן. עם הקדשה בכתב4

27X24.5 .ס"מ. מצב טוב  

  100$פתיחה: 

425. Papercuts Created by Ya'akov Ne'eman 

Three papercuts by the artist Ya'akov Ne'eman, and a print after a papercut created by Ne'eman. Israel, 1970s. 

1. A papercut depicting Jonah the Prophet in the Port of Jaffa. Signed: "Y. Ne'eman". 

The papercut is mounted on cardboard. Size of cardboard sheet: 43.5X50.5 cm. Good condition. Slight defects. 

2. "Chag HaShavu'ot" (Tabernacles), [1979]. 

A symmetrical papercut. "Chag HaShavu'ot" appears in the center surrounded by vegetal motifs and a frame consisting 

of repetitive decorations of Torah Scrolls, crowns and stalks of grain. The papercut is signed and dated "Ne'eman 1979").  

Mounted on cardboard. Size of board: 33.5X33.5 cm. Good condition. Slight defects. 

3. "Mishenichnas Adar Marbin Besimcha / Mazal Adar Dagim", 1978. 

Papercut consisting of decorations related to the month of Adar and the holiday of Purim: the banquet table, Esther Scroll, 

masks, musical instruments and Haman leading Mordechai on the horse. Signed and dated "Ne'eman 978". 

Mounted on cardboard and framed. Size of board: approx. 23.5X21.5 cm. Slight defects. Unexamined out of frame. 

4. Print of a papercut ("Mizrah") created by Ya'akov Ne'eman. With a dedication handwritten by the artist. 

27X24.5 cm. Good condition. 

Opening price: $100 
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 חפצים, נומיסמטיקה (שטרות, מניות, אסימונים ועוד)

Objects, Numismatics (Banknotes, Shares, Tokens etc.) 

  אמריקן קולוני -עץ -מודל טופוגרפי בקופסת -. תבליט של העיר העתיקה בירושלים 426

Relief Map of Jerusalem, Originated and Made by Fr. Vester& Co., The American Colony Storeתבליט של העיר העתיקה -. מפת

 ].20-ראשית המאה ה, אמריקן קולוני, ירושלים, [Fr. Vester& Coבירושלים, תוצרת 

עץ מקורית. בצדו הפנימי של מכסה הקופסה -יציקת גבס צבועה ומתוארת ביד. המודל נתון בקופסת -מודל טופוגרפי של העיר העתיקה וסביבתה 

  ". Jerusalemאתרים נבחרים המסומנים במפה. על מכסה הקופסה נדפס הכיתוב " 27-מופיע מקרא ל

"מ. יציקת הגבס במצב טוב, עם כתמים. הקופסה במצב בינוני. כתמים רבים בצדו הפנימי של מכסה הקופסה ס 6ס"מ. גובה:  18X16.5קופסה: 

  (המקרא כהה ומוכתם). שברים בבסיס הקופסה. הדבקות ישנות. מנגנון הסגירה פגום. 

  400$פתיחה: 

426. Relief Map of the Old City of Jerusalem - Topographic Model in a Wooden Case - American Colony 

Relief Map of Jerusalem, Originated and Made by Fr. Vester & Co., The American Colony Store. Jerusalem [early 20th century]. 

Impressive topographic model of the Old City and its surroundings - hand painted and decorated plaster cast. Model 

placed within original wooden case. On inner side of case's cover appears an index including 27 selected sites marked 

on the map. "Jerusalem" printed on case's cover . 

Case: 16.5x18 cm. Height: 6 cm. Plaster cast in good condition, stained. Case in fair condition. Numerous stains on inner 

side of cover (index is darkened and stained). Breaks to base of case. Old pastings. Locking mechanism is damaged.  

Opening price: $400 

  מזכרות מירושלים -. שמונה חפצי עץ זית ארצישראליים 427

  ]. 1917, עד 20-או ראשית המאה ה 19-ראל, [סוף המאה השמונה חפצי עץ זית. ארץ יש

  ". Jerusalem. קופסית עץ עגולה עם מכסה נשלף. במרכז המכסה עיטור עשוי צדף. על היקף המכסה מודפסת המילה "1

  . שלושה סכינים לפתיחת מכתבים. על שלושתם מודפסת המילה "ירושלם".2-4

  ". Jerusalem" -סה, ומעליה מודפסות המילים "ירושלם" ו. קופסה. כיפת הסלע מגולפת על גבי המכ5

  . סדק לאורך הגביע."Jerusalem" -. גביע עליו מודפסות המילים "ירושלם" ו6

  . קופסה דמוית חבית, עם מכסה נשלף שבמרכזו ידית. על דופן הקופסה מודפסת המילה "ירושלים". שברים, סדקים ותיקוני הדבקה ישנים. 7

8.Flowers and Views of the Holy Land. Souvenir of the British Accupation 9th December 1917, Jerusalem ,דפוס ליטוגרפי .

  ), ירושלים. עברית, אנגלית וצרפתית. Monsohn"מונזון" (

כרוך בכריכת עץ זית, אשר  איורים צבעוניים של אתרים ומקומות בארץ ישראל. בעמודים המקבילים מודבקים פרחים מיובשים. 11אלבום ובו 

  ".Jerusalemבצדה האחד מגולפת כיפת הסלע, ובצדה השני מודפסת המילה "

10X16.5  ס"מ. כתמים. אחד הפרחים מנותק חלקית. אחד מדפי המגן חסר. על שניים מהאיורים (קבר רחל ומערת המכפלה) מודבקות גלויות

  עם איורים של כנסיית הקבר. 

  ודל ומצב משתנים. סה"כ שמונה פריטים. ג

  400$פתיחה: 

427. Eight Palestinian Olive Wood Items - Souvenirs from Jerusalem 

Eight olive-wood items. Palestine, [late 19th or early 20th century, through 1917]. 

1. Small round wooden box with a removable lid. A shell ornamentation in the center of the lid. The word "Jerusalem" is 

printed around the rim of the lid. 

2-4. Three letter openers. The word "Yerushalem" is printed on all three. 

5. Box. Carved image of the Dome of the Rock on the lid with the printed words "Yerushalem" and "Jerusalem". 

6. Goblet with the words "Yerushalem" and "Jerusalem" printed. Crack along the goblet. 

7. A barrel-like box, with a removable lid (with a handle in the center). The word "Jerusalem" is printed on the side panel 

of the box. Breaks, cracks and old gluing repairs. 

8. Flowers and Views of the Holy Land. Souvenir of the British Accupation 9th December 1917, Jerusalem. Monsohn 

lithographic press, Jerusalem. Hebrew, English and French. 

Album with 11 illustrations, in color, of sites and places in Palestine. Pressed flowers appear on the parallel leaves. Bound in 

an olive-wood binding, with the Dome of the Rock carved on one side and the word "Jerusalem" printed on the other side. 

10X16.5 cm. Stains. One flower is partly detached. Lacking one tissue guard. Pasted on two illustrations (Rachel's Tomb 

and the Cave of the Patriarchs) are postcards with illustrations of the Holy Sepulcher. 

Total of eight items. Size and condition vary. 

Opening price: $400  
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  . לקט חפצי עץ זית ארצישראליים428

  ].20-, [ראשית המאה הלקט חפצי עץ זית. ארץ ישראל

. מעמד שולחני מעוצב כגמל רובץ, נושא על אוכפו שתי קופסאות נפתחות, על האחת מודפס מגדל דוד ועל השניה קבר רחל, והמילה 1

"Jerusalem ."  

  " מודפסת בראש המכסה.Jerusalem. שתי קופסאות, כיפת הסלע מגולפת על גבי המכסה. המילה "2-3

  ". Jerusalemתמונה. לוחות כריכה מעץ זית מודבקים על בד. על האחד מגולפת כיפת הסלע ועל השני מודפסת המילה ". נרתיק דמוי ספר, ל4

. בדף ML. פנקס בכריכת עץ זית. על צדה האחד של הכריכה מצויר נוף ים תיכוני ובו מסגד ועץ דקל, ועל צדה השני מונוגרמה של האותיות 5

". הפנקס היה בשימוש ועל רבים מדפיו מופיעים ברכות, תזכורות Merry Christmass to Lulu Meyers, 1904השער הקדשה בכתב מסוגנן: "

  ורישומים שונים.

. שתי לוחיות עץ זית, על האחת מגולפים קבר זכריה הנביא ויד אבשלום ועל השניה "מקום המקדש" (כיפת הסלע). על צדן השני מודפסות 6-7

  ". בגדולה מבין השתיים וו מוברג ובו חישוק לתליה."Jerusalemהמילים "ירושלם" 

  . שני ספרי תהילים מיניאטוריים בתרגום אנגלי, כרוכים בכריכות עץ זית. על כריכת האחד מצוירת העיר ירושלים ועל השני מצויר מגדל דוד.8-9

ל ובאריה, ותחתיו הכותרת "והיה באחרית הימים". . אלבום תמונות בכריכת עץ זית. על הכריכה הקדמית מצויר נער קטן נוהג בגדיים, בעג10

  ". Jerusalemמאחור מודפסת המילה "

  סה"כ עשרה פריטים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב.

  100$פתיחה: 

428. Collection of Palestinian Olive Wood Items 

Collection of olive wood items, Palestine, [early 20th century]. 

1. Desk stand designed as a crouching camel, with two boxes on its saddle; printed on one box is an image of the Tower 

of David and on the other box - Rachel's Tomb and the word "Jerusalem". 

2-3. Two boxes, Dome of the Rock carved on the lid. The word "Jerusalem" printed on the lid. 

4. Pouch shaped as a book, for a picture. Binding made of olive wood boards mounted on cloth. The Dome of the Rock 

is carved on one board and the word "Jerusalem" is printed on the other. 

5. Notebook in an olive wood binding. On one side of the binding appears a Mediterranean view with a mosque and palm 

tree and on the other side of the binding appears a monogram ML. A dedication on the title page in stylized script: "Merry 

Christmas to Lulu Meyers, 1904". The notebook was used with greetings, reminders and various inscriptions on its pages. 

6-7. Two olive wood plates, carved on one is the Tomb of Zachariah the Prophet and the Tomb of Absalom and on the 

other - The Temple Mount (Dome of the Rock). On the reverse appear the printed words "Jerusalem" in Hebrew and 

English and a suspension loop. 

8-9. Two miniature Psalms books with English translation, in olive wood bindings. On one binding appears a drawing of 

Jerusalem and on the other - Tower of David. 

10. Photo album in olive wood binding. On the front binding appears an illustration of a boy leading kids, a calf and a lion 

and the title "…in the last days" (Hebrew) and the printed word "Jerusalem" on the back binding. 

Total of ten items. Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $100 

  קרמיקה ארמנית -. כד 429

 כד, מעוטר בעיטורי עלים ופרחים. 

  חמר צבוע ומזוגג. אינו חתום.

  ס"מ. פגמים קלים בבסיס ובשפת הכד.  18גובה: 

  450$פתיחה: 

429. Vase - Armenian Ceramic 

Vase, decorated with leaves and flowers. 

Painted and glazed clay. Not signed. 

Height: 18 cm. Slight defects to base and to rim of vase. 

Opening price: $450 
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  . בקבוק כינין תוצרת יקבי ראשון לציון430

Ferro-Quina "Richonבקירוב]. 30-", בקבוק זכוכית עם משקה, תוצרת יקבי ראשון לציון (כרמל מזרחי). ראשון לציון, [שנות ה 

וכית כהה, חתום בפקק שעם ובשעווה, מלא ברובו. התווית ממליצה על נטילת כוסית עד שתי כוסיות מן המשקה בכל ארוחה כדי לחזק בקבוק זכ

  את "כח החיות... את השרירים ואת התפקוד השכלי" (אנגלית).

  כינין משמש זה מאות שנים כתרופה יעילה למלריה, ובעבר שימש כמרכיב בתרופות למחלות נוספות.

טוב. הבקבוק מלא ברובו. חותם השעווה שבור וחסר בחלקו. התוויות מוכתמות וקרועות -ס"מ. מצב בינוני 7ס"מ, קוטר:  22.5גובה הבקבוק: 

  מעט (פיסות חסרות).

  100$פתיחה: 

430. Bottle of Quinine - Rishon LeZion Wineries 

Ferro-Quina "Richon" - glass bottle with a beverage, Rishon LeZion wineries (Carmel Mizrahi). Rishon LeZion, [ca. 1930s]. 

A dark glass bottle, sealed with cork and wax, almost full. The label recommends drinking a liquor glass or two with every 

meal as a "Stimulant of the Muscular System and the Intellectual Functions". Quinine is used for hundreds of years as a 

medication against malaria, and was used in the past as a component in medications for other diseases. 

Height of bottle: 22.5 cm, diameter: 7 cm. Fair-good condition. The bottle is almost full. The wax seal is broken and lacking. 

Labels are stained and slightly torn (lacking some pieces). 

Opening price: $100 

  20-ארץ ישראל, ראשית המאה ה -. שני מרבדים באריגה מכנית 431

חתונות סהר ובתוכו הפסוק "אם אשכחך . מרבד, "קבר רחל אמנו". בפינות העליונות שני חצאי לוחות הברית ובהם עשרת הדברות, בפינות הת1

 ירושלים תשכח ימיני", משני הצדדים מגיני דוד שבתוכם המילה "ציון" ובראש המרבד צלב מסוגנן.

45X50 טוב. מעט פרימות. כתמים. בלאי.-ס"מ. מצב בינוני 

  . מרבד, "מגדל [דוד] בירושלים".2

42X30.5 דהויים ביותר. גרוע. כתמים, פרימות. הצבעים-ס"מ. מצב בינוני  

  300$פתיחה: 

431. Two Machine-Woven Carpets - Palestine, Early 20th Century 

1. Tapestry, "Rachel's Tomb". On two upper corners appear two halves of the Tablets of the Law with the Ten 

Commandments; on the lower corners a crest with the inscription "If I forget thee oh Jerusalem…" (Hebrew); on both 

sides - Stars of David with "Zion" within and a stylized cross appears on top of the tapestry. 

45X50 cm. Fair-good condition. Some unraveling. Stains. Wear. 

2. Tapestry, "Tower [of David] in Jerusalem". 

42X30.5 cm. Fair-poor condition. Stains, unravelling. Colors are faded. 

Opening price: $300 

  דיוקנאות הרצל וז'בוטינסקי -. עבודת אריגה 432

  ?]. 20-אביב, שנות ה-תעשיה בארץ ישראל, שמאי ארנון, תל-אריגה מכאנית, דיוקנו של תיאודור הרצל. [תוצרת מפעלי-. עבודת1

  ס"מ. מצב טוב. 22.5X13.5ס"מ. גודל החלק הנראה לעין  22X37.5ון במסגרת קרטון, נת

  אביב?].-תעשיה בארץ ישראל, שמאי ארנון, תל-אריגה מכאנית, דיוקנו של זאב ז'בוטינסקי. [תוצרת מפעלי-. עבודת2

  ס"מ. מצב טוב. 25.5X15ס"מ. גודל הבד  22X37.5נתון במסגרת קרטון, 

  100$פתיחה: 

432. Tapestry - Portraits of Herzl and Jabotinsky 

1. Machine made tapestry, portrait of Theodor Herzl. [Made by Industry-plants in Eretz Israel, Shamai Arnon, Tel-Aviv, 

1920s?]. 

Framed in a cardboard frame, 22X37.5 cm. Size of visible part: 22.5X13.5 cm. Good condition. 

2. Machine made tapestry, portrait of Zeev Jabotinsky. [Made by Industry-plants in Eretz Israel, Shamai Arnon, Tel-Aviv, 

1920s?]. 

Inserted in a cardboard frame, 22X37.5 cm. Size of fabric: 25.5X15 cm. Good condition. 

Opening price: $100 
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  "בצלאל" -ורת חנוכה . מנ433

  בקירוב]. 30-מנורת חנוכה תוצרת "בצלאל". [שנות ה

  פח פליז רקוע ומולחם. חתום: "בצלאל ירושלם".

דופן אחורית מעוצבת כשער ניצב על עמודים, ובתוכו נראים שני אריות נשענים על כנה של מנורת שבעה קנים ותחתיהם המילים "הנרות הללו 

  ד שלוב מוטות תחום במעגל מעוטר. בראש הדופן האחורית נקב לתליית המנורה.קודש הם". מעליהם מגן דו

טוב. כיפופים. קורוזיה. תיקוני הלחמה גסים. השמש חסר. יתכן שחסר לוח נחושת בגבה של הדופן -ס"מ. מצב בינוני 18ס"מ, רוחב:  22גובה: 

  האחורית.

  300$פתיחה: 

433. Hanukkah Lamp - "Bezalel" 

Hanukkah Lamp created at "Bezalel", [ca. 1930s]. 

Brass sheet, repousseé and soldered. Marked: "Bezalel Yerushalem". 

Back plate is designed as a gate on pillars with two lions seen inside, leaning on the base of a seven branched Menorah 

and the inscription "HaNeror Halalu Kodesh Hem" on the bottom. Above the lions appears a Star of David within a 

decorated circle. A pierce on top of the back plate for suspension. 

Height: 22 cm, width: 18 cm. Fair-good condition. Bends. Corrosion. Rough soldering repairs. Shamash is lacking. It is 

possible that a copper plate on the back plate is lacking. 

Opening price: $300 

 1921"בצלאל",  -. לוחית הקדשה לפנחס רוטנברג 434

  .1921לוחית מלבנית, עליה חקוקה הקדשה לכבוד פנחס רוטנברג. תוצרת "בצלאל", ירושלים, 

עשר מחבריו, בהם איתין, בהרב, גורדון, ליפשיץ, -אות): "לחברנו היקר פנחס רוטנברג", מאת שישהלוחית פליז עם הקדשה חקוקה (באותיות נ

  סורסקי, צציק ואחרים. 

12.5X3 .ס"מ. מצב טוב. כתמים ושריטות. הלוחית שחוקה בצידה האחורי  

  80$פתיחה: 

434. Dedication Plaque for Pinchas Rutenberg - "Bezalel", 1921 

Rectangular plaque engraved with a dedication in honor of Pinchas Rutenberg. Created at "Bezalel", Jerusalem, 1921. 

Brass plaque with an engraved dedication (in fine letters): "to our dear friend Pinchas Rutenberg", from sixteen of his 

friends, among them Itin, Baharav, Gordon, Lifshitz, Surasky, Tzatzik and others. 

12.5X3 cm. Good condition. Stains and scratches. Rubbed on the reverse. 

Opening price: $80 

 "בצלאל" -. מגן לברית מילה 435

 בקירוב].  20-מגן לברית מילה, תוצרת "בצלאל", ירושלים, [שנות ה

  ם: "בצלאל ירושלם" (בצריבה). כסף, עבודת צריבה. חתו

  בצד אחד מופיע הכיתוב "מגן ברית" ובצד השני "אשר צוונו על המילה". עיטורי אשכול ענבים ועלים. 

  ס"מ.  4ס"מ, רוחב:  6.5אורך: 

  100$פתיחה: 

435. Shield for Circumcision - "Bezalel" 

Shield for circumcision, made by "Bezalel", Jerusalem, [ca. 1920s]. 

Silver, etching. Signed: "Bezalel Yerushalem" (etching). 

On one side appears the inscription "Magen Brit" and on the other side: “Who commanded us to perform circumcision”. 

Decorated with a cluster of grapes and leaves.  

Length: 6.5 cm., width: 4 cm.  

Opening price: $100 
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  . שלושה פריטי "בצלאל"436

  שלושה פריטי "בצלאל":

ס"מ. מצב  10.5X19.5אליעזר ורבקה, תבליט [מעשה ידי משה מורו, על פי רישום מעשה ידי זאב רבן]. פליז יצוק. קבוע על לוח עץ בעל רגל.  •

  טוב. מוכתם מעט.

  .ס"מ. מצב טוב 8X11 ]. פליז יצוק. קבוע על לוח עץ.20-צ'מר (חתום), [שנות המגדל דוד, תבליט מעשה ידי שמואל קר •

גלופה לסימניה, [על פי זאב רבן]. על הגלופה, אשר שימשה להכנת סימניות עור, נראים אשה וגבר בלבוש מזרחי, וסביבם עיטורי ערבסקות.  •

ס"מ. מצב טוב. מעט כתמי קורוזיה וחלודה. ארבעה נקבים  18.5X5.5 יז.בבסיס הסימניה מופיעות המילים "בצלאל ירושלם" (בכתב מראה). פל

  קדוחים בגלופה.

  .359פריט  37ראה: "בצלאל של שץ", רשימה קטלוגית של חפצים בתערוכה, ירושלים, תשמ"ג. עמ' 

  200$: פתיחה

436. Three "Bezalel" Items 

Three "Bezalel" items: 

• Eliezer and Rebecca, relief [created by Moshe Muro, after a drawing by Ze'ev Raban]. Cast brass. Positioned on a 

wooden board with a leg. 10.5X19.5 cm. Good condition. Slightly stained. 

• Tower of David, relief created by Shmuel Krechmer (Signed), [1920s]. Cast brass. Positioned on a wooden board. 8X11 

cm. Good condition. 

• Printing block for a bookmark, [after Ze'ev Raban]. On the printing block, which served for making leather bookmarks, 

appear a man and a woman in oriental garments surrounded by patterns of arabesques. On the bottom of the bookmark 

appear the words "Bezalel Yerushalem" (mirror writing). Brass, 18.5X5.5 cm. Good condition. Some corrosion and rust. 

Four drilled holes. 

See: "Bezalel 1906-1929", list of items in the exhibition, Jerusalem, 1983. P.37 item no 359. 

Opening price: $200 

  רפאל אברהם שלם -קבר רחל  -. תרמיל פגז מעוטר 437

  בקירוב].  1915). ירושלים, [1913-1918פגז, מעוטר בצריבה בידי רפאל אברהם שלם (תלמיד "בצלאל" בשנים -תרמיל

  פליז, עבודת צריבה.

על בניה". בצדו האחורי: מגן דוד ובו לוחות הברית, " ו"רחל מבכה Tomb of Rachelבחזית: תיאור של קבר רחל ותחתיו סרט עם הכתובות "

  חתום במונוגרמה "רא"ש" [רפאל אברהם שלם].

  ס"מ בקירוב. כתמים וקורוזיה.  15גובה: 

(מצולם). ראה גם: קטלוג  632, פריט 54ראה תרמיל פגז זהה ב"בצלאל של שץ", רשימה קטלוגית של חפצים בתערוכה. ירושלים, תשמ"ג. עמ' 

  . 546, פריט 49כירה "קדם", מ

  400$פתיחה: 

437. Ornamented Shell Case - Rachel’s Tomb - Raphael Avraham Shalem  

Shell case with etched decorations, by Raphael Avraham Shalem ("Bezalel” student during the years 1913-1918). 

Jerusalem, [ca. 1915]. 

Etched brass. 

In front - depiction of Rachel’s tomb; below it a band inscribed "Tomb of Rachel" and "Rachel cries for her sons" (Hebrew).  

On the reverse: Star of David, Tablets of the Law within it, signed in monogram “RASH” [Raphael Avraham Shalem]. 

Height: approx. 15 cm. Stains and corrosion. 

See identical shell case in the catalogue "Bezalel 1906-1929", List of Objects in the Exhibition, Jerusalem, 1983. Page 

54, item 632 (photographed). See also: "Kedem" catalogue, auction no. 49, item 546. 

Opening price: $400 

 קבר רחל -ז מעוטר . תרמיל פג438

  בקירוב]. 1917תרמיל פגז מעוטר, בסגנון "בצלאל". [ירושלים, 

  פליז, עבודת צריבה.

 בחזית: תיאור של קבר רחל. בצדו האחורי: מגן דוד ומסביבו עיטורים, חתום במונוגרמה: "ח"י". שתי רצועות עיטורים, בחלקו העליון ובחלקו

  בים ורימונים.עיטורי אשכולות ענ -התחתון. באחת מהן 

  ס"מ. פטינה כהה. שברים בבסיס ובשפה העליונה. קורוזיה.  27.5גובה: 

  200$פתיחה: 
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438. Ornamented Shell Case - Rachel's Tomb 

Ornamented shell case, in "Bezalel" style. [Jerusalem, ca. 1917]. 

Brass, etching. 

Front: depiction of Rachel's Tomb. Reverse: Star of David surround by ornamentation, signed in monogram: "H"I". Two 

bands of ornamentations on top and on bottom. One of them features clusters of grapes and pomegranates. 

Height: 27.5 cm. Dark patina. Breaks to base and upper rim. Corrosion. 

Opening price: $200 

  ארץ ישראל -פיליגרן -. סיכת כסף439

  ].20-סיכת כסף, עבודת פיליגרן וגרנולציה. ארץ ישראל, [המחצית הראשונה של המאה ה

  ".ST. 925סיכה עגולה, משובצת אבנים אדומות. חתומה מאחור: "ירושלם 

  ס"מ. מצב טוב. כתמי ירוקת. 5קוטר: 

  100$פתיחה: 

439. Silver Filigree Pin - Palestine 

Silver pin, filigree and granulation. Palestine, [first half of 20th century]. 

Round pin, set with red stones. Marked on the reverse: Yerushalem ST.925". 

Diameter: 5 cm. Good condition. Patina stains. 

Opening price: $100 

  ארץ ישראל -תליון . שלושה צמידים ו440

  שלושה צמידי מתכת ותליון כסף. ארץ ישראל.

  מ"מ. מצב טוב. ST.925 ."17X11. חתום: "ירושלם 40-. תליון כסף מלבני זעיר, מעוטר במפת ארץ ישראל (ללא הנגב). שנות ה1

 17על הסוגר מופיע סמל שבט זבולון.  . צמיד מתכת עשוי חמש חוליות קמורות המעוטרות במגדל דוד, קבר רחל, טרקטור חורש שדה ועוד.2

  טוב. מנותק באמצעו. אחת החוליות מחוברת בפינה אחת בלבד. יתכן שחסרה חוליה.-ס"מ. מצב בינוני

טוב. חלק מהחוליות מחוברות -ס"מ. מצב בינוני 18. צמיד מתכת עשוי תריסר חוליות, מעוטר בסמלי המזלות ובשמותיהם בכתב עברי עתיק. 3

  לבד.בפינה אחת ב

  טוב. הלשונית הסוגרת מעוכה.-ס"מ. מצב בינוני 18.5. צמיד מתכת עשוי תריסר חוליות, מעוטר בסמלי שנים עשר השבטים. 4

  100$פתיחה: 

440. Three Bracelets and a Pendant - Palestine 

Three metal bracelets and a silver pendant. Palestine. 

1. A miniature silver pendant, adorned with a map of Palestine (the Negev is omitted). 1940s. Marked: "Yerushalem, ST. 

925". 17X11 mm. Good condition. 

2. Metal bracelet made of five links decorated with the Tower of David, Rachel's Tomb, a tractor plowing a field and more. 

On the clasp appears the symbol of the tribe of Zebulun.17 cm. Fair-good condition. Detached in the center. One link is 

connected in one corner only. It is possible that one link is missing. 

3. Metal bracelet consisting of twelve links, decorated with the symbols of the Zodiac and their names in ancient Hebrew 

script. 18 cm. Fair-good condition. Some links are attached in one corner only. 

4. Metal bracelet made of a dozen links, decorated with the symbols of the twelve tribes. 18.5 cm. Fair-good condition. 

Part of the clasp is squashed. 

Opening price: $100 

  מבשלת הבירה בראשון לציון - 1940תחרות אגרוף בארץ ישראל,  -. כוס בירה 441

  .1940כוס לבירה, מזכרת מתחרות אגרוף. ארץ ישראל, 

 זכוכית ובדיל.

ושט אף הוא בדגם צמחי. בשולי המכסה חרוטה ליטר), מלוטשת בחריטה של דגם צמחי. לכוס מכסה עשוי בדיל, מק 0.5כוס זכוכית עם ידית (

 .Boxing tournament sel. A.I.F. Team V. Macabi T. A. - Tel Aviv 23.5.40 Presented by Palestine Brewery LTDהכתובת: "

Rishon- Le-Zion (Palestine) "-  1934מתנת מבשלת הבירה שביקבי ראשון לציון (הוקמה.(  

  בינוני. סדק באזור הידית, מכסה הכוס מנותק ומעוקם מעט.-ס"מ. מצב טוב 10ס"מ, קוטר:  25גובה: 

  200$פתיחה: 
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441. Beer Glass - Boxing Tournament in Palestine, 1940 - Rishon LeZion Beer Brewery 

Beer glass, souvenir from a boxing tournament. Palestine, 1940. 

Glass and tin. 

Beer glass with handle (0.5 liter). Vegetal pattern engraving. Lid made of tin, decorated with a vegetal pattern as well. The 

borders of the lid are inscribed: "Boxing tournament sel. A.I.F. Team V. Macabi T. A. - Tel Aviv 23.5.40. Presented  by 

Palestine Brewery LTD. Rishon- Le-Zion (Palestine)". 

Height: 25 cm, diameter: 10 cm. Good-fair condition. Crack next to the handle, lid is detached and slightly bent. 

Opening price: $200 

  20-הקהילה היהודית בסנקט פטרבורג, ראשית המאה ה -. קופת צדקה 442

  ].20-ט פטרבורג, [ראשית המאה הקופת צדקה לאיסוף תרומות. סנק

  .M. Koka & M. Birmanפח; הדפסה בתכלת, שחור וזהב. יצרן: 

 חזית: תרגום רוסי של הפסוק "נותן לרש, אין מחסור" (משלי, כ"ח, כ"ז). גב: איור בניין הקהילה היהודית בסנקט פטרבורג, ומעליו הכיתוב:

  "ותלמוד תורה כנגד כלם".

 ל.מכסה הקופה סגור במנעו

  ס"מ. מצב טוב. שריטות, קילופים ופגמים קלים. חלודה.  4ס"מ, עובי:  9.5ס"מ, רוחב:  16גובה: 

  .258), עמ' 2015(מוסקבה,  Hillel (Grigory) Kazovsky, בעריכת Museum of Jewish History in Russia 1: Traditional Cultureראה: 

  150$פתיחה: 

442. Zedaka Box - Jewish Congregation in St. Petersburg, Early 20th Century 

Zedaka box (Charity box) for collecting donations. St. Petersburg, [early 20th century]. 

Sheet metal; printing in blue, black and gold. Manufacturer: M. Koka & M. Birman. 

Front: Russian translation of the verse "Noten Larash Ein Machsor" (Proverbs, 28, 27). Reverse: illustration of the Jewish 

congregation building in St. Petersburg topped by: "Vetilmad Torah keneged kulam". 

Cover is locked. 

Height: 16 cm, width: 9.5 cm, depth: 4 cm. Good condition. Scratches, peelings and slight defects. Rust. 

See: Museum of Jewish History in Russia 1: Traditional Culture, edited by Hillel (Grigory) Kazovsky, (Moscow, 2015), p. 

258. 

Opening price: $150 

  טורונטו, קנדה -קופת כיס  -חי -. קרן תל443

  .30-טו, קנדה (נדפסה בצרפת), שנות החי". טורונ-כיס מתקפלת של "קרן תל-קופת

חי, קרן הבניין, השמירה וההגנה של עם ישראל בגולה ובארץ ישראל", היא הקרן לגיוס -קופה עשויה בד ונייר, לאיסוף כספים עבור "קרן תל

  . 1929והקצאת כספים של התנועה הציונית הרביזיוניסטית, שנוסדה בלונדון בשנת 

  חי טורונטו, קנדה". -" ו"קרן תלPrinted in Franceעל הקופה חותמות "

  ס"מ. מצב טוב. כנראה לא היתה בשימוש. בלאי וכתמים. 9גובה: 

  250$פתיחה: 

443. Tel-Hai Fund - Collapsible Box - Toronto, Canada 

Tel-Hai Fund - collapsible pocket box. Toronto, Canada (printed in France), 1930s. 

Box made of cloth and paper, for collecting funds for "Tel Hai Fund, the fund for building, protecting and defending the 

Jewish nation in the Diaspora and Israel". This is the fund which raised and designated funds for the Revisionist Zionist 

Movement founded in London in 1929. 

Ink-stamps on the box - "Printed in France" and "Tel Hai Fund, Toronto, Canada". 

Height: 9 cm. Good condition. Apparently was not in use. Stains and wear. 

Opening price: $250 
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  ישראל  -. שבעה פמוטות ומנורות חנוכה 444

  .20-פמוטות עשויים פליז. ישראל, המחצית השניה של המאה השלוש מנורות חנוכה וארבעה 

. מנורת חנוכה. על הדופן האחורית זוג אריות התומכים בסמל מדינת ישראל, תחתיהם מופיעים מגדל דוד והכותל המערבי. בצדה של הדופן 1

  האחורית קבוע שמש על ציר. 

  ל. השמש חסר. . מנורת חנוכה מיניאטורית, מעוצבת בצורת סמל מדינת ישרא2

. מנורת חנוכה עם דמויות מכבים הצועדים אל עבר שער שבראשו המילה "ירושליים" [כך]. בראש השער קבוע השמש. בקדמת המנורה קבועה 3

  ". Shalomהמילה "

  . פמוט כפול, בין הבזיכים ענף עץ זית. על הבסיס מופיעים מראה מגדל דוד והמילים "שבת קדש" .4

וצב כשני מוטות המשיקים למעגל. בתוך המעגל נראית דמות אשה מדליקה נרות שבת, ותחתיה הכיתוב "שי לעולה, קרן . פמוט כפול, מע5

  הוכשטיין, משרד הדתות".

  . פמוט כפול ופמוט משולש, מעוטרים בפטינה ירוקה. 6-7

  גודל ומצב משתנים.

  150$פתיחה: 

444. Seven Candlesticks and Hanukkah Lamps - Israel 

Three Hanukkah lamps and four candlesticks made of brass. Israel, the 2nd half of 20th century. 

1. Hanukkah Lamp. On the back plate appear two lions supporting the emblem of the State of Israel, with the Tower of 

David and the Western Wall on the bottom. A Shamash on a hinge is attached to the side of the back plate. 

2. Miniature Hanukkah lamp, designed as the emblem of the State of Israel. Missing the Shamash. 

3. Hanukkah Lamp with the figures of the Maccabeans marching towards a gate topped with the word "Jerusalem" (in 

Hebrew). On top of the gate is the Shamash. The word "Shalom" appears in front. 

4. Double candlestick with an olive tree branch between the fonts. On the base appear the Tower of David and the words 

"Shabat Kodesh". 

5. Double candlestick, designed as two bars touching a circle. A figure of a woman lighting Shabat candles appears within 

the circle; the inscription "Shay LaOleh, Hochstein Foundation, Ministry of Religions" appears on the bottom. 

6-7. Double candlestick and triple candlestick, decorated with green patina. 

Size and condition vary. 

Opening price: $150 

  ישראל -. אוסף חפצי אמנות שימושית 445

ציון, דוד -בל, אופנהיים, צל-. בין היצרנים: דייגי, נורדיה, פל20-שלושים וארבעה חפצי אמנות שימושית. ישראל, המחצית השניה של המאה ה

  חרים.מלכה, תמר, הדר וא

ישראליים: כדים, מחזיקי מפיות, מגשים וצלחות קישוט, מאפרות, מסגרות לתמונות, -האוסף כולל מגוון רחב של חפצי מתכת דקורטיביים ארץ

  מעמדים שולחניים שונים, תומכי ספרים ומפצח אגוזים. 

  גודל ומצב משתנים.

  200$פתיחה: 

445. Collection of Applied Art Objects - Israel 

Thirty four applied art objects. Israel, 2nd half of the 20th century. Among the manufacturers: Dayagi, Nordiya, Pal-Bell, 

Oppenheim, Zel-Zion, David Malca, Tamar, Hadar and others. 

The collection includes a variety of Israeli decorative metal objects: jars, napkin holders, trays and decorative plates, 

ashtrays, picture frames, desk accessories, bookends and a nut cracker. 

Size and condition vary. 

Opening price: $200 

  הקמת מדינת ישראל ומלחמת ששת הימים -. שישה חפצים עם מוטיבים לאומיים 446

  עם מוטיבים וסמלים לאומיים, אשר נוצרו לאחר הקמת מדינת ישראל, מלחמת ששת הימים ולכבוד חגיגות חצי היובל למדינה. שישה חפצים שימושיים

  ]. עיטורי מנורה וענפי זית. פליז יצוק. 50-. מעמד שולחני לכרטיסים ולסכין מכתבים, תוצרת נורדיה, [שנות ה1

 June 7האחד נראה הכותל המערבי ומצדו השני מגדל דוד. בשני הצדדים מופיע התאריך לב רחב. מצדו -. מעמד למפיות, מעוצב כעלה דמוי2

  . פליז יצוק.1967

  ". נחושת מוטבעת. ORA. מאפרה, בתחתיתה תיאור הכותל המערבי ולצדו הרב שלמה גורן התוקע בשופר. על תחתיתה מדבקה של בית המלאכה "3

  ". פליז יצוק. Shalomשנה למדינת ישראל והמילה " 25-מנורה, הלוגו ששימש בחגיגות ה. פותחן בקבוקים תוצרת אופנהיים, עם סמל ה4

  . מלקחי הגשה מוכספים וכף הגשה לעוגה, הנושאים את סמל מדינת ישראל. 5-6

  גודל ומצב משתנים.

  100$פתיחה: 
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446. Six Objects with National Motifs - Establishment of the State of Israel and the Six Day War 

Six practical objects with national motifs and symbols, created after the establishment of the State of Israel, the Six Day 

War and for the 25th anniversary of the State of Israel. 

1. A desk stand for business cards and a letter opener, made by Nordiya, [1950s]. Decorated with a Menorah and olive 

tree branches. Cast brass. 

2. Napkin holder, designed as a wide heart-shaped leaf. The Western Wall appears on one side and the Tower of David 

on the other. On both sides appears the date June 6, 1967. Cast brass. 

3. Ashtray, on its bottom an image of the Western Wall with Rabbi Shlomo Goren blowing a Shofar. On the base - sticker 

of "Ora" workshop. Embossed copper. 

4. Bottle opener made by Oppenheim, with the symbol of the Menorah, the logo which was used for the 25th anniversary 

of the State of Israel and the word "Shalom". Cast brass. 

5-6. Silver plated tongs and a cake server, with the emblem of the State of Israel. 

Size and condition vary. 

Opening price: $100 

  ד מודפסתמפת ב -. כפר הנופש של רפי נלסון 447

  ]. 80-עד סוף שנות ה 60-מפת בד עם סמליל של כפר הנופש "נלסון ויליג'". [סוף שנות ה

  הדפסה על בד.

ועד  60-כפר הנופש "נלסון ויליג'" הוקם בטאבה בידי איש הבוהמה הישראלית רפי נלסון, והיווה מוקד פעילות מוסיקלי ותרבותי מסוף שנות ה

  נצחו בכמה סרטים ושירים בתרבות הישראלית, בהם השיר "בלדה לנלסון", מאת יהונתן גפן.. המקום והווייתו הו80-שנות ה

167X87 .ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים וקמטים, קרעים ספורים  

  50$פתיחה: 

447. Rafi Nelson's Resort Village - Printed Cloth  

Printed cloth, with the logo of "Nelson Village" resort. [Late 1960s to late 1980s]. 

"Nelson Village" resort was established in Taba by the Israeli bohemian Rafi Nelson, and was a focus of musical and 

cultural activity from the late 1960s until the 1980s. The place and its atmosphere were documented in several films and 

songs in the Israeli culture, among them the song "Ballad to Nelson" by Yehonatan Gefen. 

Approx. 167X87 cm. Good condition. Stains and creases, a few tears. 

Opening price: $50 

  . אוסף גדול של סימניות448

  . 20-. רובם המכריע מהמחצית השניה של המאה ה20-אה הסימניות. ישראל וארצות אחרות, המ 2800-אוסף של כ

; רובן מאירופה (ביניהן 20-ה המהסימניות הן מהמחצית הראשונה של המא 70-הכולל סימניות נייר, מתכת, עץ, פלסטיק ובד. כאוסף גדול ומגוון 

  סימניות של הוצאות וחנויות ספרים בגרמניה, סימניות עם פרסומות שונות, ועוד). 

  ל ומצב משתנים. סימניות רבות מופיעות במספר עותקים. גוד

  300$פתיחה: 

448. Large Collection of Bookmarks 

Collection of some 2800 bookmarks, Israel and other countries, 20th century. Majority are from the second half of the 20th 

century. 

Large and diverse collection of paper, metal, wood, plastic and fabric bookmarks. Some 70 bookmarks are from the first 

half of the 20th century; most are from Europe (among them bookmarks of publishing houses and bookstores in Germany, 

bookmarks with advertisements, and more). 

Size and condition vary. Numerous bookmarks appear in several copies. 

Opening price: $300 

  . אוסף גדול של כרטיסי חיוג449

  כרטיסי חיוג ישראליים (טלכרטים) ובינלאומיים. 2200-אוסף של כ

  אוסף מגוון שכמחציתו כרטיסי חיוג ישראליים. 

  במספר עותקים. גודל ומצב משתנים. כרטיסים רבים מופעים 

  300$פתיחה: 
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449. Large Collection of Calling Cards 

Collection of about 2200 Israeli calling cards (Telecart) and international ones. 

A diverse collection, half of which is Israeli calling cards. 

Size and condition vary. Numerous cards appear in several copies. 

Opening price: $300 

  מוטיבים יהודיים -. אוסף כרטיסי חיוג מרחבי העולם 450

  ].20-כרטיסי חיוג מרחבי העולם. [מקומות וזמני הנפקה שונים, סוף המאה ה 217

הסכם השלום עם ירדן ובהם נראים  כרטיסי החיוג מציגים מגוון נושאים, בהם: דמויות רבנים, כרטיסים לזכרה של אנה פרנק, כרטיסים לרגל

ין, יצחק רבין וחוסיין מלך ירדן, פרסומות לחברות בבעלות יהודים כגון ליוויס וקלווין קליין, כרטיסים המציגים את דמותו של אלברט איינשטי

, שרה ברנאר, לאונרד ברנסטיין, כרטיסים לכבוד חגים שונים, כרטיסים מישראל, כרטיסים המציגים אמנים ויצירות של אמנים כגון מארק שאגאל

  בוב דילן, סטיבן ספילברג והארי הודיני, ידוענים כגון אורי גלר וגולדי הון, ועוד.

  כרטיסים. מצב כללי טוב. 217סה"כ 

  500$פתיחה: 

450. Collection of Telephone Calling Cards from Around the World - Jewish Motifs 

217 telephone calling cards from around the world [different places and dates of issue, late 20th century]. 

The cards present a variety of topics, among them: figures of rabbis, cards commemorating Anna Frank, cards on the 

occasion of the peace treaty with Jordan portraying Yitzchak Rabin and Hussein King of Jordan, advertisements for 

companies owned by Jews such as Levi's and Calvin Klein, cards portraying the figure of Albert Einstein, cards for 

holidays, cards from Israel, cards depicting artists and works of art such as Marc Chagall, Sara Bernhard, Leonard 

Bernstein, Bob Dylan, Steven Spielberg and Harry Houdini, celebrities like Uri Geller and Goldie Hawn, and more. 

Total of 217 cards. Good overall condition. 

Opening price: $500 

  1586הולנד,  -. מדליה עם השם המפורש 451

  .1586רונזה. [הולנד], מדליית ב

שתיים כורעות על ברכיהן ואחת אוחזת בספר פתוח. תחת  -פנים: מלכת אנגליה אליזבת הראשונה, על כס המלכות, ולצדה שלוש דמויות 

". גב: השם המפורש, בתוך שמש אשר תחתיה חרב. מסביב E. R. Est altrix esurientium eum והכתובת " 1586הדמויות מופיעים השנה 

  " [דבר ה' חד מחרב פיפיות]. Sermo dei quo ense ancipi acutiorמופיעה הכתובת "

  מ"מ בקירוב. הגב נטבע בסטייה משמעותית.  30קוטר: 

  100$פתיחה: 

451. Medal with Tetragrammaton - Holland, 1586 

Bronze medal. [Holland], 1586. 

Obverse: Elizabeth I Queen of England on the throne with three figures by her side - two are kneeling and one is holding 

an open book. Below the figures appear the year 1586 and the legend: "E. R. Est altrix esurientium eum". Reverse: 

Tetragrammaton, within a sun on top of a sword, surrounded by the legend "Sermo dei quo ense ancipi acutior" [word of 

G-d is sharper than a two-sided sword]. 

Diameter: approx. 30 mm. Reverse was struck off center. 

Opening price: $100 

  משה -. שתי מדליות 452

  שתי מדליות עם דיוקן משה. 

  הכתובת העברית "משה" (דיוקנאות שונים). גב: הכתובת העברית "לא יהיה לך אלהים אחרים על פני".פנים: דיוקן משה בצדודית, על צווארונו 

  מ"מ. 34: קוטר

  100$פתיחה: 

452. Two Medals - Moses 

Two medals with a portrait of Moses. 

Obverse: portrait of Moses in profile. On his collar is the Hebrew legend "Moses" (different portraits). Reverse: the Hebrew 

legend "Thou shalt have no other gods before me". 

Diameter: 34 mm. 

Opening price: $100 
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  1827פריז,  -אהרן הכהן  -. שתי מדליות 453

  ]. 1827יות עם דיוקן אהרן הכהן. [פריז, תקפ"ז לשתי מד

". גב: ארון הברית והכרובים. מעל, הפסוק "וישא אהרן את Barre" -חזהו, והכתובת "אהרן כהן הגדול". חתום . פנים: דיוקן אהרן עם חושן על 1

  מ"מ. 33קוטר: ". Aaron Paris 1827"תקפז". בהיקף המדליה מופיעה הכתובת: " -ידיו אל העם ויברכם". למטה 

". גב: ארון הברית והכרובים. מעל, הפסוק "וישא אהרן את Barre" -". חתום . פנים: דיוקן אהרן עם חושן על חזהו, והכתובת "אהרן כהן הגדול2

  מ"מ. 33קוטר: "תקכז" [תקפז].  -ידיו אל העם ויברכם". למטה 

  150$פתיחה: 

453. Two Medals - Aaron the Priest - Paris, 1827 

Medal with a portrait of Aaron the priest. [Paris 1827]. 

1. Obverse: portrait of Aaron wearing a breastplate and the Hebrew legend "Aaron the High Priest". Signed - "Barre". 

Reverse: the Ark of the Covenant and the cherubim. Above is the Hebrew verse "Then Aaron lifted up his hands toward 

the people and blessed them". On the bottom - "5587". On the medal's perimeter is the inscription "Aaron Paris 1827". 

Diameter: 33 mm.  

2. Obverse: portrait of Aaron wearing a breastplate and the Hebrew legend "Aaron the High Priest". Signed - "Barre". 

Reverse: The Ark of the Covenant and the cherubim. Above is the Hebrew verse "Then Aaron lifted up his hands toward 

the people and blessed them". On the bottom - "5527" [5587]. Diameter: 33 mm. 

Opening price: $150  

  1774משה מנדלסון,  -. מדליית כסף 454

  בקירוב]. 1774מנדלסון, "פיידון". [פרוסיה / גרמניה,  מדליית כסף אשר הוטבעה לציון צאת ספרו של משה

". גב: גולגולת שמעליה פרפר המרפרף .I. Abraham & F" -" וחתימת האמןMoses Mendelssohnפנים: דיוקנו של משה מנדלסון, הכתובת "

  ].1729" [נולד, NATUS MDCCXXIX'' -" וPHAEDONבכנפיו;הכתובות "

  מ"מ.  43קוטר: 

  200$פתיחה: 

454. Silver Medal - Moses Mendelssohn, 1774 

Silver medal, marking the publication of Moses Mendelssohn's book "Phaedon", [Prussia / Germany, ca. 1774].  

Obverse: portrait of Moses Mendelssohn, the legend "Moses Mendelssohn" and the signature "I. Abraham & F.". Reverse: 

skull surmounted by a butterfly fluttering its wings; the legends "PHAEDON" and "NATUS MDCCXXIX" [born 1729]. 

Diameter: 43 mm. 

Opening price: $200 

  1827הולנד,  -הדרשה הטובה ביותר בשפה ההולנדית  -. מדליה 455

 Hoofdcommissie totהטובה ביותר בשפה ההולנדית, מטעם "הנציבות הגבוהה לענייני היהודים" (מדליית ברונזה שהוענקה לנושא הדרשה 

de zaken der Israeliten ,1827). הולנד.  

פנים: עוגן ולוחות הברית נשענים על בסיס דמוי מזבח שעליו עיטור מגן דוד מוקף זר עלים ומעליו בוערת אש, מתחת לקרני שמש. כתובת 

. .J. P. [Johann Peter] Schouberg F. / Stein inv.". חתום: Overeenkomstig z:m:besluit van 17.October 1827. No 184היקפית: "

  ".Toegewezen door de hoofd commissie tot de zaken der Israelitenגב: זר עלים וסביבו הכתובת: "

דרש החוק שכל רבני הקהילה יהיו  1808-לדעת קרוא וכתוב בשפת המקום, ובהחלו שלטונות הולנד לדרוש מיהודי הולנד  18-בסוף המאה ה

על ילידי הולנד או לכל הפחות יהיו תושבים ותיקים בה. במסגרת מגמה זו העניקה הנציבות הגבוהה לענייני היהודים בהולנד מדליה זו, שניתנה 

  "הדרשה הטובה ביותר בשפה ההולנדית".

  מ"מ.  57קוטר 

  . 21, מס' 1958, אמשטרדם, Jacques Schulman. הוצאת Joodse Penningen in de Nederlanden, Dr. Arthur Polakספרות: 

  300$פתיחה: 
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455. Medal - Best Sermon in the Dutch Language - Holland, 1827 

Bronze medal awarded to the person who delivered the best sermon in Dutch, on behalf of "High Commission for Jewish 

Affairs" (Hoofdcommissie tot de zaken der Israeliten). Holland, 1827. 

Obverse: An anchor and the Tablets of the Law leaning against an altar-like base topped with a Star of David surrounded 

by a wreath of leaves and a flame under sun beams. A surrounding legend: "Overeenkomstig z:m:besluit van 17.October 

1827. No 184". Signed: J. P. [Johann Peter] Schouberg F. / Stein inv. 

Reverse: A wreath of leaves surrounded by a legend: "Toegewezen door de hoofd commissie tot de zaken der Israeliten". 

Late in the 18th century Dutch authorities required that Jews learn to read and write Dutch. In 1808 the law demanded that 

all of the congregation rabbis be natives of Holland or at least senior inhabitants. As part of this trend the "High Commission 

for Jewish Affairs" in Holland awarded this medal for the "best sermon in the Dutch language". 

Diameter: 57 mm. 

Literature: Joodse Penningen in de Nederlanden, Dr. Arthur Polak, Amsterdam: Jacques Schulman, 1958, no. 21. 

Opening price: $300 

 גרסה לא ידועה - 18-לונדון, המאה ה -לורד ג'ורג' גורדון  -מדליה . 456

  ].18-מדליה אשר הונפקה לאחר מותו של לורד ג'ורג' גורדון. לונדון, [סוף המאה ה

 Book …". גב: הכתובת: "Ld Geo Gordon Died In Newgate Nov I 1793פנים: דיוקן לורד ג'ורג' גורדון בצדודית, חובש כובע, והכתובת " 

Seller Dealer in Prints & Coins N. 8 Little Turnstile Holborn London .(הכתובת אינה שלמה). הגב נטבע במהופך "  

קתוליות שפרצו -עמד מאחורי "מהומות גורדון", מהומות אנטי 1780), פוליטיקאי אנגלי אשר התגייר. בשנת 1751-1793לורד ג'ורג' גורדון (

ר ומת בכלא. לאחר מותו נטבעו מספר מדליות עם דיוקנו, אך באף אחד מהדגמים הידועים לא מופיע טקסט דוגמת זה בלונדון, נשלח למאס

  שמופיע במדליה שלפנינו. 

  מ"מ.  29קוטר: 

  250$פתיחה: 

456. Medal - Lord George Gordon - London, 18th Century - Unfamiliar Version 

Medal issued after the death of Lord George Gordon. London, [late 18th century]. 

Obverse: portrait of Lord George Gordon in profile, wearing a hat, and the legend "Ld Geo Gordon Died In Newgate Nov 

I 1793". Reverse: the legend "… Book Seller Dealer in Prints & Coins N. 8 Little Turnstile Holborn London" (legend 

incomplete). Reverse struck backwards. 

Lord George Gordon (1751-1793), English politician who converted to Judaism. In 1780 he was behind the "Gordon 

Riots", anti-Catholic riots that broke out in London. He was imprisoned and died in prison. After his death a number of 

medals with his portrait were struck, but no known version is inscribed with the text appearing on the present medal. 

Diameter: 29 mm. 

Opening price: $250 

  ביקור הקיסר וילהלם השני בארץ ישראל -. ארבע מדליות 457

 Das Heilige"; גב: כנסיית הקבר, הכתובת "Wilhelm II Deutscher Kaiserדליית כסף. פנים: קיסר גרמניה רכוב על סוס והכתובת ". מ1

Grab" [הקבר הקדוש] והכתובת "Reise S.M. des Kaisers Nach Jerusalem Okt. 1898 1898" [ביקור הקיסר בירושלים, אוקטובר .[

  מ"מ. 33: קוטרכתובת בהיקף המדליה. 

 Einweihung der". גב: כנסיית הגואל והכתובת "Wilhelm II Deutscher Kaiser. מדליית כסף. פנים: דיוקן הקיסר והכתובת "2

Erloserkirche in Jerusalem 31. Octbr. 1898 33קוטר: ]. כתובת בהיקף המדליה. 1898באוקטובר  31" [חנוכת כנסיית הגואל בירושלים 

  מ"מ.

   מ"מ. 33קוטר: ורעייתו. גב: אשה האוחזת בשני זרים וכתובת בגרמנית.  ית כסף. פנים: דיוקנאות הקיסר. מדלי3

  מ"מ. 27קוטר: " בגרמנית. קולב לתליה. 1898. פנים: דיוקנאות הקיסר ורעייתו. גב: הכתובת "מזכרת מביקור הקיסר וילהלם השני בירושלים, 4

  400$פתיחה: 
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457. Four Medals - Visit of Emperor Wilhelm II to Palestine 

1. Silver medal. Obverse: the Emperor of Germany riding a horse and the legend "Wilhelm II Deutschr Kaiser"; reverse: 

the Church of the Holy Sepulcher, the legend "Das Heilige Grab" [The Holy Sepulcher] and the legend "Reise S.M. des 

Kaisers Nach Jerusalem Okt. 1898" [Visit of the Emperor to Jerusalem, October 1898]. Legend on the medal's perimeter. 

Diameter: 33 mm. 

2. Silver medal. Obverse: portrait of the emperor and the legend "Wilhelm II Deutscher Kaiser". Reverse: the Church of 

the Redeemer and the legend "Einweihung der Erloserkirche in Jerusalem 31. Octbr. 1898" [inauguration of the Church 

of the Redeemer in Jerusalem on 31 October 1898]. Legend on the medal's perimeter. Diameter: 33 cm. 

3. Silver medal. Obverse: portraits of the emperor and his spouse. Reverse: woman holding two bouquets and a legend 

in German. Diameter: 33 mm. 

4. Obverse: portraits of the emperor and his spouse. Reverse: the German legend "Souvenir from the visit of Emperor 

Wilhelm II to Jerusalem, 1898". Hook for hanging. Diameter: 27 mm. 

Opening price: $400 

  1882ראשון לציון,  -. מדליה 458

  ).1882מדליה. ראשון לציון, תרמ"ב (

שֵׂר אֶתֵּן" (ישעיהו ); מסביב הפסוק "לְצִיּוֹן הִנּהֵ הִנּםָ, ולְִירוּשָׁלם מְבַ 1882פנים: במרכז מופיעים נוף המושבה ראשון לציון, והשנה: "ה'תרמב" (

"קולוניא ראשון לציון". גב: במרכז, בתוך מסגרת בצורת לוחות הברית, מופיעות דמויות המתפללות -מ"א, כ"ז), על שמו נקראת ראשון לציון, ו

ם אשכחך ירושלים דוד והכתובת "מי יתן מציון ישועת ישראל", ומסביב הפסוק "א-בכותל ודמות איכר זורע בשדה. מעל הדמויות מופיעים מגן

  תשכח ימיני". 

  מ"מ. 25קוטר: 

  200$פתיחה: 

458. Medal - Rishon Le'Zion, 1882 

Medal. Rishon Le'Zion, 5642 (1882). 

Obverse: in the center is a view of the colony of Rishon Le'Zion and the year: "5642" (1882), surrounded by the verse "I 

first have declared it to Zion, and I give to Jerusalem a herald of good tidings" (Isaiah 41: 27), after which Rishon Le'Zion 

is named, and "Rishon Le'Zion Colony" (Hebrew). Reverse: in the center, inside a frame in the shape of the Ten 

Commandments, are figures praying at the Western Wall and the figure of a farmer sowing a field. Above the figures are 

a Star of David and the legend "O that deliverance for Israel would come out of Zion", surrounded by the verse "If I forget 

thee, O Jerusalem, may my right hand forget its skill". 

Diameter: 25 mm. 

Opening price: $200 

  ארגוני הספורט "הכח" ו"הגבור" -. ארבע מדליות וסיכה 459

  ארבע מדליות אשר הוענקו כפרסים בתחרויות ספורט מטעם מועדון הספורט "הכח" בוינה, וסיכה מטעם מועדון הספורט "הגבור". 

  מ"מ. 42X42" וסמל מועדון "הכח". Holub-Cup II"-" וSchw. Kl. 'Hakoah' 1931. מדליה בצורת משושה. פנים: הכתובות "1

  . 1926-1928. שלוש מדליות אשר הוענקו כפרסים בתחרויות ספורט של מועדון "הכח" בשנים 2-4

  כתובות שונות. " והשנה. בצדן השני מופיעות S. C. 'Hakoah' Schwimmfestבצדן האחד מופיעים סמל "הכח", מוקף בזר, הכתובת "

 .A.G. בגבה מופיעים פרטי היצרן: 1914ומשני צדדיה מגן דוד והשנה  "Hagibor"לבן), עם המילה -. סיכת מתכת משובצת אמייל (כחול5

Tham Gablonz A.N.  

14X14 .מ"מ בקירוב  

  500$פתיחה: 

459. Four Medals and a Pin - "Hakoah" and "Hagibor" Sports Organizations 

Four medals awarded as prizes at sports competitions by "Hakoah" sports club in Vienna, and a pin from "Hagibor" sports club. 

1. Hexagon-shaped medal. Obverse: the legends "Schw. Kl. 'Hakoah' 1931" and "Cup II-Holub" and the emblem of 

"Hakoah" club. 42X42 mm. 

2-4. Three medals awarded as prizes at sports competitions of "Hakoah" club in the years 1926-1928. On one side are 

the "Hakoah" emblem, inside a bouquet, the legend "S.C. 'Hakoah' Schwimmfest" and the year. On the other side are 

various legends. 

5. Metal pin, inlaid with enamel (blue and white), with the word "Hagibor", flanked by a Star of David and the year 1914. 

On the reverse are details of the producer: A.G. Tham Gablonz A.N. 

Ca. 14X14 mm. 

Opening price: $500  
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  1934גרמניה,  -כבי" "מ -פרס למנצח בתחרות ספורט -. לוחית460

  . 1934פרס שניתן למנצח בתחרות ספורט של ארגון "מכבי". [גרמניה], 

  ", מוצמדת ללוח עץ.I. Preis 19.4.34) ומתחתיו הכתובת: "Mלוחית מתכת עם סמל "מכבי" (

11.5X9 .ס"מ. מצב טוב. קורוזיה. בגב לוחית העץ שרידי תוית נייר  

  150$פתיחה: 

460. Prize Platelet for the Winner of a Sports Competition - "Maccabi" - Germany, 1934 

Prize awarded to the winner of a sports competition of the "Maccabi" organization. [Germany], 1934. 

Metal platelet with the symbol of Maccabi (M) surmounting the legend: "I. Preis 19.4.34", attached to a wooden plate. 

9X11.5 cm. Good condition. Corrosion. Remains of a paper label to platelet's reverse. 

Opening price: $150 

 1935המכביה השניה,  -. תליון 461

  .1935אביב למשתתפי המכביה השניה. תל אביב, -תליון, מתנת עירית תל

  אביב למשתתפי המכביה השניה".-ביבו הכיתוב: "עירית תלפנים: מגדלור זורק אור ומס

  גב: חלק. תלוי על סרט בד.

  טוב. גב התליון שחוק.-מ"מ. קולב לתליה. מצב בינוני 25קוטר: 

  100$פתיחה: 

461. Pendant - Second Maccabiah, 1935 

Pendant, gift from Tel -Aviv municipality to participants of the Second Maccabiah. Tel-Aviv, 1935. 

Obverse: Lighthouse shedding light surrounded by the legend: "Tel-Aviv municipality for participants of the second 

Maccabiah". 

Reverse: plain. Cloth ribbon. 

Diameter: 25 mm. Loop. Fair-good condition. Reverse is worn. 

Opening price: $100 

  . מדליית כסף של הארגון הציוני "בן יהודה" בטריפולי, לוב462

  ]. 30-יהודה) בטריפוליטניה (טריפולי, לוב), [שנות ה-מדליית כסף של הארגון הציוני "בן יהודה" (על שם אליעזר בן

מח' [מחלקת] הח' [החינוך] / 'בן יהודה'". גב: ספר פנים: מגן דוד ובו המילה "ציון" והכתובת "ההס' [ההסתדרות] הצ' [הציונית] בטריפוליטניה 

  י' (עשרת הדברות), והכתובת "תחית שפה תחית עם". -פתוח ועליו האותיות א'

ועסק בפעילות ציונית ענפה אשר התמקדה בהנחלת השפה העברית. הארגון ערך טקסים  1931הארגון "בן יהודה" הוקם בטריפולי בשנת 

, לאור הצלחת בית 1932, העלה מחזות בעברית, ופתח ספריה עברית ובית ספר עברי בשם "התקווה". בשנת ואספות, ארגן משחקי ספורט

הספר "התקווה", קיבל לידיו הארגון את מחלקת החינוך של הקהילה היהודית בעיר (באישור השלטונות האיטלקיים אשר הכירו בחשיבות 

נפוצה אף מחוץ לטריפולי. עם פרוץ מלחמת העולם השניה, אסר הממשל האיטלקי על כל הפעילות החינוכית של "בן יהודה"). פעילות הארגון 

  פעילות ציונית רשמית. עם זאת, הארגון לא חוסל סופית, אלא המשיך לפעול בסתר עד להצטרפותה של איטליה למלחמה.

  מ"מ. קולב לתלייה. 29קוטר: 

  150$פתיחה: 

462. Silver Medal - Zionist Organization "Ben Yehuda" in Tripoli, Libya 

Silver medal of the Zionist organization "Ben Yehuda" (named after Eliezer Ben Yehuda) in Tripoli, Libya, [1930s]. 

Obverse: Star of David with the word "Zion" within and the legend ""Hahis' [Hahistadrut] Haz[Hazionit] beTripolitana M' 

[machleket] hch' [Hachinuch] / 'Ben Yehuda'". Reverse: Open book with the letter Aleph-Yod (The Ten Commandments) 

and the legend "Revival of a language - revival of a people" (Hebrew). 

The organization "Ben Yehuda" was founded in Tripoli in 1931 and was engaged in Zionist activity focusing on teaching 

the Hebrew language. The organization held ceremonies and gatherings, organized sports games, produced Hebrew 

plays and opened a Hebrew library and a Hebrew school "HaTikva". In 1932, in view of the great success of "HaTikva" 

school, the organization undertook the education department of the Jewish congregation in the city (with the approval of 

the Italian authorities who recognized the importance of the educational activities of "Ben Yehuda"). The operations of the 

organization spread outside Tripoli. When WW II broke out, the Italian rule banned all official Zionist action. However, the 

organization continued to exist secretly until Italy joined the war. 

Diameter: 29 mm. Suspension loop. 

Opening price: $150 
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  1939ירושלים,  -"אגודת הנשים הערביות בירושלים"  -. תליון 463

  .1939). ירושלים, 1929אשר נוסד בשנת  Arab Women's Associationתליון מטעם "אגודת הנשים הערביות בירושלים" (ייתכן ומדובר בארגון 

מיל צדקה ליתומים" (ערבית).  50ותחתם הכתובת " 1939ופיעה השנה פנים: שני מדליונים ובהם תיאור כיפת הסלע וכנסיית הקבר. מעליהם מ

  גב: הכתובת "אגודת הנשים הערביות בירושלים" (ערבית). 

  מ"מ. קולב לתלייה.  27קוטר: 

  150$פתיחה: 

463. Pendant - "Arab Women's Association in Jerusalem" - Jerusalem, 1939 

Pendant issued by "Arab Women's Association in Jerusalem"(it is possible that this is the organization "Arab Women's 

Association" founded in 1929). Jerusalem, 1939. 

Obverse: two medallions with the Dome of the Rock and the Holy Sepulcher church. Above them appears the year 1939 

and beneath them the legend "50 Mil charity for orphans" (Arabic). Reverse: the legend "Arab Women's Association in 

Jerusalem" (Arabic). 

Diameter: 27 mm. Suspension loop. 

Opening price: $150 

 1940סין,  -בית"ר חרבין  -. מדליה 464

  ]. 1940ל שרשרת. [סין, מדליה המעוצבת כמגן, עם לולאה לתליה ע

  . 13/9/40". גב: כיתוב ברוסית, והתאריך Harbin", ותחתיה הכיתוב "כתר [ב(י)תר] Betarפנים: מנורת שבעה קנים, בראשה הכיתוב "

א בוטל נועד להתקיים בעיר הכנס הרביעי של הציונים הרוויזיוניסטים במזרח הרחוק, אך הו 1940-. ב1929סניף בית"ר בחרבין נוסד בשנת 

  עקב התנגדות היפנים.

  טוב. כתמים.-מ"מ, מצב בינוני 32אורך: 

  100$פתיחה: 

464. Medal - Beitar Harbin - China, 1940 

A medal designed as a shield, with a loop for hanging on a chain. [China, 1940]. 

Obeverse: Seven branched Menorah topped by the inscription "Betar" and the inscription "Keter [B(e)tar Harbin" below it. 

Reverse: Engraved inscription in Russian, and the date 13/9/40. 

Beitar branch in Harbin was founded in 1929. In 1940 the fourth convention of the Revisionist Zionists was scheduled to 

take place in Harbin but it was cancelled in view of Japanese objection. 

Length: 32 mm, fair-good condition. Stains. 

Opening price: $100 

  1939-1918אנגליה וגרמניה,  -. עשר מדליות אנטישמיות 465

  מ"מ. 58קוטר: ]. 1918מניה, , בנושא המהפכה הסוציאליסטית בבוואריה. [גרKarl Goetz. מדליה סטירית בעיצוב 1

  מ"מ. 58קוטר: ]. 1919, בנושא המהפכה הסוציאליסטית בבוואריה. [גרמניה, Karl Goetz. מדליה סטירית בעיצוב 2

   מ"מ. 37קוטר: . Fritz Hörnlein. יצרן: 1923. ארבע מדליות זהות (שתיים עשויות אלומיניום ושתיים עשויות ברונזה). [גרמניה], 3-6

  מ"מ. קולב לתליה. 44קוטר: בקירוב?].  1939יה אנטישמית. [אנגליה?, . מדל7

  מ"מ. 45קוטר: בקירוב?].  1939. מדליה אנטישמית. [אנגליה? 8

  מ"מ. 40קוטר: . 1939. שתי מדליות זהות. גרמניה, 9-10

  רשימה ובה תיאורים מפורטים של המדליות תשלח לכל דורש.

 200$פתיחה: 

465. Ten Anti-Semitic Medals - England and Germany, 1918-1939 

1. Satirical medal designed by Karl Goetz, on the subject of the Socialist revolution in Bavaria. [Germany, 1918]. Diameter: 

58 mm. 

2. Satirical medal designed by Karl Goetz, on the subject of the Socialist revolution in Bavaria. [Germany, 1919]. Diameter: 

58 mm.  

3-6. Four identical medals (two made of aluminum and two made of bronze). [Germany], 1923. Producer: Fritz Hörnlein. 

Diameter: 37 mm. 

7. Anti-Semitic medal. [England?, ca. 1939?]. Diameter: 44 mm. With hanger. 

8. Anti-Semitic medal. [England? Ca. 1939?]. Diameter: 45 mm. 

9-10. Two identical medals. Germany, 1939. Diameter: 40 mm. 

List with detailed descriptions of the medals will be provided upon request. 

Opening price: $200  
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  גטו לודז' -. חמישה מטבעות 466

 .1943מישה מטבעות שהיו בשימוש בגטו לודז'. פולין, ח

  ).1943מארק ( 10) ושני מטבעות בעריך 1943מארק ( 5שלושה מטבעות בעריך 

". גב: תבליט מגן דוד, המילה Der Aelteste der Juden in Litzmannstadt", ובהיקף הכיתוב "Ordnung Uberפנים: העריך, כיתוב לרוחב "

"GETTO 1943" והשנה.  

  גרוע.-מארק במצב בינוני 5-גודל ומצב משתנים. אחד ממטבעות ה

  250$פתיחה: 

466. Five Coins - Lodz Ghetto  

Five coins issued in the Lodz Ghetto for the Ghetto residents, Poland, 1943. 

Three 5 marks coins (1943) and two 10 marks coins (1943). 

Obverse: Denomination, the legends "Ordnung Uber", and "Der Aelteste der Juden in Litzmannstadt", Reverse: Embossed 

Star of David, the word "Getto" and the year 1943. 

Size and condition vary. One 5 marks coin in fair-poor condition. 

Opening price: $250 

 

  איטליה -צחת הניצחון על הנאצים ולזכר קורבנות השואה . שלוש מדליות להנ467

 Aurelio. עוצבו עלידי הפסל האיטלקי 1945. שתי מדליות שהונפקו מטעם הקהילה היהודית במילאנו (איטליה) להנצחת הניצחון על הנאצים, 1-2

Mistruzzi .מדליות זהות. אחת מהן מוכספת .  

 Sequiturצלב קרס התקוע בעץ שנפל, וברקע עץ צעיר. מסביב הכתובת (לטינית, ציטוט מסנקה): "פנים: ברק מכה ובוקע לשניים גרזן שעליו 

Superbos Ultor a Tergo Deus [האל הנוקם צועד בעקבות היהיר]. גב: מנורה עם הכתובת "ישראל" בעברית, והכתובת בלטינית "

"Numquam Exstinguetur"]לעולם לא נדוכא[.  

  מ"מ.  32קוטר: 

  דליית ברונזה שהונפקה לזכר קורבנות השואה. . מ3

". E. Monti". חתומה: "In Memory of the 6 Million Victimsפנים: גבר המניף את לוחות הברית, כשלרגליו מוטלות גופות, ומעליו הכתובת "

  ". S. Johnson, inc / Italyגב: מנורה על רקע בית קברות, והכתובת "יזכר" בעברית. חתום: "

  מ"מ.  60ר: קוט

  100$פתיחה: 

467. Three Medals Commemorating the Defeat of the Nazis and the Victims of the Holocaust - Italy 

1-2. Two medals issued on behalf of the Jewish congregation in Milano (Italy) to commemorate the defeat of the Nazis, 

1945. 

The medals were designed by the Italian sculptor Aurelio Mistruzzi. Two identical medals. One is silver-plated. 

Obverse: A lightning bolt striking and splitting an axe bearing a swastika which is stuck in a broken tree, with a young tree 

growing in the background, surrounded by the inscription (in Latin, from Seneca): "Sequitur superbos ultor a tergo deus" 

["The avenging god follows in the steps of the proud"]. Reverse: Menorah with the word 'Israel' in Hebrew, surrounded by 

the Latin legend "Numquam exstinguetur" ["Never suppressed"]. 

Diameter: 32 mm. 

3. Bronze medal commemorating holocaust victims. 

Obverse: a man raising the Tablets of the Law with bodies at his feet surmounted by a legend: "In Memory of the 6 Million 

Victims". Marked: "E. Monti". Reverse: Menorah on the background of a cemetery and the legend "Yizkor" in Hebrew. 

Marked: "S. Johnson, inc. / Italy". 

Diameter: 60 mm. 

Opening price: $100 

  הקהילה היהודית במטרסדורף, הונגריה -. אסימון 468

  ].19-הקהילה היהודית במטרסדורף. מטרסדורף (הונגריה), [המאה ה -אסימון 

. גב: שני ענפים והכתובת "קמד" [קהילת מטרסדורף]. כנראה IGM] "[lsraelitische Gemeinde Mattersdorfים: שני ענפים והכתובת "פנ

  מדובר באסימון שחיטה. 

  מ"מ בקירוב. 25קוטר: 

  א.164), פריט 1971שלים, ספרות: קטלוג "אוסף פויכטונגר, מסורת ואמנות יהודית" מאת ד"ר ישעיהו שחר (הוצאת מוזיאון ישראל, ירו

  200$פתיחה: 
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468. Token - Jewish Community in Mattersdorf, Hungary 

Token - Jewish community of Mattersdorf. Mattersdorf (Hungary), [19th century]. 

Obverse: two branches and the legend "IGM" [Israelitische Gemeinde Mattersdorf]. Reverse: two branches and the legend 

 .Apparently this a kosher slaughtering token .["Hebrew abbreviation of "Mattersdorf Community] "קמד"

Diameter: ca. 25 mm. 

See: catalogue, "Jewish Tradition in Art, the Feuchtwenger Collection of Judaica" by Dr. Yesha'ayahu Shachar 

(Jerusalem: Israel Museum, 1971), item 164a. 

Opening price: $200 

  1904בירות,  -. אסימון צדקה 469

  ]. 1904[תרס"ד,  5664אסימון צדקה עשוי פליז. בֵּירוּת, לבנון, 

  ". גב: הכתובת "בירות". שפת האסימון משוננת.5664פנים: הכתובת "צדקה לעניים בקור חולים 

  מ"מ. 22קוטר: 

  ב.164), פריט 1971ספרות: קטלוג "אוסף פויכטונגר, מסורת ואמנות יהודית" מאת ד"ר ישעיהו שחר (הוצאת מוזיאון ישראל, ירושלים, 

  400$פתיחה: 

469. Charity Token - Beirut, 1904 

Charity token, brass. Beirut, Lebanon, 5664 [1904]. 

Obverse: the Hebrew legend "Charity for the poor, visitation of the sick, 5664". Reverse: the legend "Beirut". The token's 

edge is serrated.  

Diameter: 22 mm. 

See: "Jewish Tradition in Art, the Feuchtwenger Collection of Judaica" by Dr. Yesha'ayahu Shachar (Jerusalem: Israel 

Museum, 1971), item 164b. 

Opening price: $400  

  ארץ ישראל וסוריה -צדקה -. אסימוני470

  עשרה אסימוני "צדקה". ארץ ישראל וסוריה. 

. תשעה אסימונים, "צ'ד/ח'ק" [צדקה, חברה קדישא]. אסימונים אלה נועדו לנושאי ארונות קבורה או שניתנו לפושטי היד בבית העלמין שעל 1-9

. בין היתר, הוא 19-של המאה ה 90-ידי ישיבת "תורת חיים" שנוסדה בשנות ה-גניחובסקי, אסימונים אלה הונפקו עלהר הזיתים. לדעת דב 

 כותב: "את אסימוני 'תורת חיים' היו העניים רוכשים כדי לתת עודף לנותני צדקה וכאשר היתה מצטברת כמות של אסימונים, אפשר היה להחליפם

  ך תמורת שכר טרחה נמוך."במעות תורכיות אצל הממונים לכ

  מ"מ בקירוב.  18קוטר: 

  , שערכו הגימטרי שווה לשמו של המלאך מיכאל, אשר שמו נקשר במתן צדקה.101. אסימון, "בצדקה תכונני". סוריה. במרכז מופיע המספר 10

  מ"מ בקירוב. 20קוטר: 

  גרוע (שחוקים או עם קורוזיה).-מצב משתנה. חלקם במצב בינוני

  500$פתיחה: 

470. Charity Tokens - Palestine and Syria  

Ten "Charity" tokens. Palestine and Syria. 

1-9. Nine tokens. [Zedakah/Hevra Kadisha]. These tokens were meant for carriers of coffins or given to beggars in the 

Mount of Olives cemetery. Dov Genihovsky claims that the tokens were issued by "Torat Haim" Yeshivah founded in the 

1890s. He writes: "'Torat Haim' tokens were purchased by poor people for giving change to donors of charity. Once a 

quantity of tokens was accumulated they could be exchanged for Turkish money - for a reasonable commission". 

Diameter: approx. 18 mm. 

10. Token, "BeZedaka Techoneneni". Syria. The number "101" appears in the center; the numeric value equals the name 

of Angel Michael whose name is related to donation of charity. 

Diameter: approx. 20 mm. 

Condition varies. Some tokens in fair-poor condition (rubbed or with corrosion). 

Opening price: $500 
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  סדרות ראשונה ושניה -. שישה אסימונים טמפלריים 471

מרכזי היישוב שלה ) לשימוש חברי הקהילה הטמפלרית בWurttembergשישה אסימונים. נטבעו, כנראה, במטבעה המלכותית בוירטמברג (

 ).1917ועד סוף מלחמת העולם הראשונה ( 1880בארץ ישראל. הילכו במחזור החל משנת 

  ). סט שלם.Paraפארה ( 40-ו 20, 10, 5. ארבעה אסימונים מהסדרה הראשונה, בערכים 1-4

  " [הקופה המרכזית של המקדש]. גב: העריך.Centralcasse des Tempelsפנים: מחרשה והכתובת "

  .VF-XFמ"מ, מצב  23פארה:  40י. XFמ"מ, מצב  20פארה:  XF. 20מ"מ, מצב  18פארה:  XF. 10מ"מ, מצב + 16רה: אפ 5

  פארה. 40-ו 20. שני אסימונים מהסדרה השניה, בערכים 5-6

" [אסימון Consummarke" [הקופה המרכזית של המקדש]. גב: העריך והכתובת "Centralcasse des Tempelsפנים: מחרשה והכתובת "

  לצריכה].

  .XFמ"מ, מצב + 23פארה:  40(מכה בצד הפנים).  Fמ"מ, מצב  20פארה:  20

  250$פתיחה: 

471. Six Templar Tokens - First and Second Issues 

Six tokens. Apparently struck in the royal mint of Wurttemberg for the use of members of the Templar community in its 

settlements in Palestine. The tokens circulated from about 1880 to 1917. 

1-4. Four tokens, first issue. 5, 10, 20 and 40 Para. Complete set. 

Obverse: a plow and the legend "Centralcasse des Tempels" [the central fund of the Temple]. Reverse: denomination. 

5 Para: 16 mm, XF+. 10 Para: 18 mm, XF; 20 Para: 20 mm, XF. 40 Para: 23 mm, VF-XF. 

5-6. Two tokens, second issue. 20 and 40 Para. 

Obverse: a plow and the legend "Centralcasse des Tempels" [the central fund of the Temple]. Reverse: denomination 

and the legend "Consummarke" [token for consumption]. 

20 Para: 20 mm, F (hit on the obverse). 40 Para: 23 mm, XF+. 

Opening price: $250 

  סדרה ראשונה -. ארבעה אסימונים טמפלריים (סט שלם) 472

לשימוש חברי הקהילה הטמפלרית במרכזי היישוב שלה  )Wurttembergארבעה אסימונים. נטבעו, כנראה, במטבעה המלכותית בוירטמברג (

  ).1917ועד סוף מלחמת העולם הראשונה ( 1880בארץ ישראל. הילכו במחזור החל משנת 

  ). סט שלם, מהסדרה הראשונה.Paraפארה ( 40-ו 20, 10, 5אסימונים בערכים 

  מקדש]. גב: העריך." [הקופה המרכזית של הCentralcasse des Tempelsפנים: מחרשה והכתובת "

  . XF-VFמ"מ, מצב  23פארה:  XF-VF .40מ"מ, מצב  20פארה:  VF .20מ"מ, מצב  18פארה:  VF-Fine .10מ"מ, מצב  16פארה:  5

  250$פתיחה: 

472. Four Templar Tokens (Complete Set) - First Issue 

Four tokens. Apparently struck in the royal mint of Wurttemberg for use by members of the Templar community in its 

settlements in Palestine. The tokens circulated from 1880 to the end of WW I (1917). 

Four tokens, denominations: 5, 10, 20 and 40 Para. Complete set, first issue. 

Obverse: a plow and the legend "Centralcasse des Tempels" [the central fund of the Temple]. Reverse: denomination 

5 Para: 16 mm, condition: Fine-VF. 10 Para: 18 mm, condition: VF; 20 Para: 20 mm, condition: VF-XF. 40 Para: 23 mm, 

condition: VF-XF. 

Opening price: $250 

 Breisch & Co -פיאסטר ¼ פארה / אסימון בערך  40אסימון בערך  -. שני אסימונים טמפלריים 473

  פארה, מהסדרה השניה.  40. אסימון טמפלרי בערך 1

" [אסימון Consummarke" [הקופה המרכזית של המקדש]. גב: העריך והכתובת "Tempels des Centralcasseפנים: מחרשה והכתובת "

  לצריכה].

  . Fine-VFמ"מ. מצב  23קוטר: 

  פיאסטר, של חברה בבעלות טמפלרית.¼ . אסימון בערך 2

  ). גב: העריך. .B&C) "Breisch & Coפנים: הכתובת "

  . VGמ"מ. מצב  20קוטר: 

  100$פתיחה: 
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473. Two Templar Tokens - 40 Para / 1/4 Piaster - Breisch & Co 

1. Templar token, denomination: 40 Para. Second issue. 

Obverse: a plow and the legend "Centralcasse des Tempels" [the central fund of the Temple]. Reverse: denomination 

and the legend "Consummarke". 

Diameter: 23 mm. Condition: VF-Fine. 

2. Token, denomination: 1/4 Piaster, issued by a Templar owned company. 

Obverse: legend "B&C" (Breisch & Co). Reverse: denomination. 

Diameter: 20 mm. Condition: VG. 

Opening price: $100 

  סדרה שלישית -פארה  10 -. אסימון טמפלרי 474

  פארה, עשוי אבץ מצופה ניקל. מהסדרה השלישית. 10אסימון טמפלרי בערך 

" [אסימון Consummarke" [הקופה המרכזית של המקדש]. גב: העריך והכתובת "Centralcasse des Tempelsפנים: מחרשה והכתובת "

  לצריכה].

  . VFמ"מ. מצב:  18קוטר: 

  250$פתיחה: 

474. Templar Token - 10 Para - Third Issue 

Nickel plated zinc Templar token. 10 Para. Third issue. 

Obverse: a plow and the legend "Centralcasse des Tempels" [the central fund of the Temple]. Reverse: denomination 

and the legend "Consummarke". 

Diameter: 18 mm. Condition: VF. 

Opening price: $250 

  סדרה שלישית -פארה  40-ו 20 -. שני אסימונים טמפלריים 475

  ים אבץ מצופה ניקל. מהסדרה השלישית.פארה, עשוי 40-ו 20שני אסימונים טמפלריים בערכים 

" [אסימון Consummarke" [הקופה המרכזית של המקדש]. גב: העריך והכתובת "Centralcasse des Tempelsפנים: מחרשה והכתובת "

  לצריכה].

  .VFמ"מ, מצב  23פארה:  Fine .40מ"מ, מצב  20פארה:  20

  100$פתיחה: 

475. Two Templar Tokens - 20 and 40 Para - Third Issue 

Two nickel plated zinc Templar tokens. 20 and 40 Para. Third issue. 

Obverse: a plow and the legend "Centralcasse des Tempels" [the central fund of the Temple]. Reverse: denomination 

and the legend "Consummarke". 

20 Para: 20 mm, Fine. 40 Para: 23 mm, condition: VF. 

Opening price: $100 

  "הסדרה הלבנה" -"קפה ורנר" בחיפה  -. ארבעה אסימונים 476

ידי צבי ורנר, שהגיע לחיפה מוינה ופתח את קפה "ורנר" ברחוב הרצל -מיל. הונפקו על 50-ו 40, 30, 20ארבעה אסימוני מתכת לבנה בערכים 

  .1935בשנת 

ידי צבי ורנר חלקים, לפני הטבעה, והכתובות נטבעו עליהם בחיפה. האסימונים היו בשימוש עד לסגירת בית הקפה, בשנת -לע האסימונים הובאו

יש הסוברים, כי הם שימשו את מלצרי בית הקפה לצרכי חישוב, ובתקופה בה היה מחסור במטבעות, השתמשו בהם גם  , עם מות בעליו.1951

   לצורך זה.

  ". Café Werner Haifaכתובת "פנים: העריך. גב: ה

  . VFמ"מ, מצב  33מיל:  VF+ .50מ"מ, מצב  28מיל:  VF .40מ"מ, מצב  25מיל:  AU .30מ"מ, מצב  23מיל:  20

  200$פתיחה: 
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476. Four Tokens - "Café Werner", Haifa - "White Series" 

Four white metal tokens. Denominations: 20, 30, 40 and 50 Mils. Issued by Zvi Werner, who arrived in Haifa from Vienna 

and opened Café Werner on Herzl Street, in 1935. 

The tokens were imported by Zvi Werner blank and the legends have been impressed on the tokens in Haifa. The tokens 

were in circulation until the café was closed in 1951, when the owner passed away. It is believed that the tokens were 

used by the waiters for calculations and at times of shortage of coins there were used as currency.  

Obverse: denomination. Reverse: "Café Werner Haifa." 

20 Mils: 23 mm, condition: AU. 30 Mils: 25 mm, condition: VF. 40 Mils: 28 mm, condition: VF+. 50 Mils: 33 mm, condition: VF. 

Opening price: $200 

  "הסדרה הצהובה" -"קפה ורנר" בחיפה  -. ארבעה אסימונים 477

ר, שהגיע לחיפה מוינה ופתח את קפה "ורנר" ברחוב הרצל בשנת ידי צבי ורנ-מיל. הונפקו על 40-, ו30, 20, 10ארבעה אסימוני ברונזה בערכים 

1935.  

ידי צבי ורנר חלקים, לפני הטבעה, והכתובות נטבעו עליהם בחיפה. האסימונים היו בשימוש עד לסגירת בית הקפה, בשנת -האסימונים הובאו על

ישוב, ובתקופה בה היה מחסור במטבעות, השתמשו בהם גם , עם מות בעליו. יש הסוברים, כי הם שימשו את מלצרי בית הקפה לצרכי ח1951

  לצורך זה. 

  ". Café Werner Haifaפנים: העריך. גב: הכתובת "

 28מיל:  VF .40מ"מ, מצב  25מיל:  30. ברק חלש. XFמ"מ, מצב  23מיל:  20) ועם ברק. clip. עם טעות חיתוך (-AUמ"מ, מצב  21מיל:  10

  . VFמ"מ. מצב 

  200$פתיחה: 

477. Four Tokens - "Café Werner", Haifa - "Yellow Series" 

Four bronze tokens, denomination: 10, 20, 30 and 40 Mils. Issued by Zvi Werner, who arrived in Haifa from Vienna and 

opened Café Werner on Herzl Street, in 1935. 

The tokens were imported by Zvi Werner blank and the legends have been impressed on the tokens in Haifa. The tokens 

were in circulation until the café was closed in 1951, when the owner passed away. It is believed that the tokens were 

used by the waiters for calculations and at times of shortage of coins there were used as currency.  

Obverse: denomination. Reverse: "Café Werner Haifa." 

10 Mils: 21 mm, condition: AU-. Clip, luster. 20 Mils: 23 mm, condition XF. Some luster. 30 Mils: 25 mm, condition: VF. 

40 Mils: 28 mm. Condition: VF. 

Opening price: $200 

  פיאסטר 2 -. אסימון "מלון פלטין" 478

ידי יהודי -אביב על-העם ואלנבי בתל-), שהוקם בקרן הרחובות אחדPalatin Hotelידי מלון "פלטין" (-פיאסטר. הונפק על 2אסימון ברונזה בערך 

  . 30-אמריקני, באמצע שנות ה

  ", מקיפה פרח.Palatin Hotelפנים: העריך. גב: הכתובת "

  . ברק ליד הכתובות. נקודות שטחיות של חלודה. לא מטופל ולא עקום. XFמ"מ. מצב:  23וטר: ק

  250$פתיחה: 

478. "Palatin Hotel" Token - 2 Piasters 

Bronze token -2 piasters, issued by the "Palatin" Hotel. The hotel was built on the corner of Ahad-Ha'am and Allenby 

streets in Tel-Aviv by an American Jew in the mid - 1930s.  

Obverse: denomination. Reverse: "Palatin Hotel", surrounding a flower.  

Diameter: 23 mm. Condition: XF. Luster under the details. Some rust. Not treated and not bent. 

Opening price: $250 

  מיל 50מיל /  100 -מטבעות  25 -ישראל -מנדט הבריטי בארץ. מטבעות ה479

  :1933-1942מיל מהשנים  100. שבעה מטבעות בערך 1-7

 •). VF( 1940מטבע אחד משנת  •). VF( 1935שלושה מטבעות משנת  •). VF( 1933מטבע אחד משנת  •).  VF( 1931מטבע אחד משנת  •

  ).-XF( 1942מטבע אחד משנת 

  .1927-1940מיל מהשנים  50שר מטבעות בערך ע-. שמונה8-28

-F(מצב משתנה. שלושה מהם במצב  1933חמישה מטבעות משנת  •). -VF( 1931מטבע אחד משנת  •). Fine( 1927שני מטבעות משנת  •

VF  ושניים במצבVF-XF ו-XF- .(•  במצבים  1935שבעה מטבעות משנת)F-VF ו-VF .(•  1939שני מטבעות משנת )VF .(•  מטבע אחד

  ).VF( 1940משנת 

  200$פתיחה: 
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479. Coins - British Mandate in Palestine - 25 Coins - 100 Mils / 50 Mils 

1-7. Seven coins - denomination of 100 Mils, from the years 1933-1942: 

• One coin, 1931 (VF). • One coin, 1933 (VF). • Three coins, 1935 (VF). • One coin , 1940 (VF). • One coin, 1942 (XF-). 

8-28. Eighteen coins - denomination of 50 Mils, from the years 1927-1940. 

• Two coins, 1927 (Fine). • One coin, 1931 (VF-). • Five coins, 1933 (condition varies. Three F-VF and two - VF-XF and 

XF-). • Seven coins, 1935 (conditions F-VF and VF). • Two coins,1939 (VF). One coin, 1940 (VF). 

Opening price: $200 

  "מ' שנים לישראל"  -אגורות עם טעות  5. מטבע בערך 480

  אגורות, "מ' שנים לישראל".  5מטבע בערך 

  בהטבעה.  20%-טעות בהטבעה: תזוזה של כ

  . ברק מלא, עם כמה כתמים שטחיים. לא מטופל. UNC-BUמ"מ. מצב חדש,  20קוטר: 

  נדיר. ידועים עותקים בודדים בלבד. 

  200$פתיחה: 

480. 5 Agorot Coin - Error - "40 Years to Israel" 

5 Agorot coin, "40 years to Israel". 

Error - 20% off-center. 

Diameter: 20 mm. UNC-BU condition. Full luster, some superficial stains. Not treated. 

Rare. Only a few copies are known. 

Opening price: $200 

  פלשתינה-בנק אנגלו -. שני שטרות 481

  .1948פלשתינה, -בערך לירה א"י אחת, בנק אנגלומיל ושטר  500שטר בערך  -שני שטרות 

  . VFמצב בינוני, 

  100$פתיחה: 

481. Two Banknotes - Anglo-Palestine Bank 

Two banknotes - 500 Mil and one Palestinian Lira banknote, Anglo-Palestine Bank, 1948. 

VF condition. 

Opening price: $100 

  יעקב שטרק - 1910 -פלשתינה -בנק אנגלו -. דף פרסום 482

  ]. עיצוב: יעקב שטרק.1910פלשתינה). [ירושלים, -פלשתינה" (בנק אנגלו-דף פרסום של "חברת אנגלה

סניפי הבנק, מספרי הלקוחות והפקידים  -פלשתינה") -כחברה בשם "אנגלו 1902פלשתינה (נוסד בשנת -הדף כולל מידע אודות בנק אנגלו

 ישראל. בראש קני המנורה-בסניפים, פעילותו הפיננסית, ועוד. הטקסט משובץ באיור בצורת מנורה בעלת שבעה קנים, שבמרכזה מפת ארץ

  ישראליים, וסביבה מופיעים עיטורים נוספים. -מופיעים איורים מיניאטוריים של נופים ארץ

והיה מראשוני תלמידי  1906), צייר וטיפוגרף, יליד פולין. שטרק עלה לארץ בשנת 1881-1915עיצוב הדף נעשה בידי יעקב שטרק (שטארק, 

  "בצלאל". הדף שלפנינו הינו מעבודותיו המוקדמות. 

20.5X29 .ס"מ. מצב בינוני. דהוי. כתמים, קרעים בשוליים, קילופים עם פגיעה באיור ובטקסט. מודבק ללוח לקרטון  

  100$פתיחה: 

482. Promotional Publication - Anglo-Palestine Bank - 1910 - Jacob Starck 

Promotional publication by "Anglo-Palestine" Company, (Anglo-Palestine Bank). [Jerusalem, 1910]. Design: Jacob Starck. 

The leaf includes information about Anglo-Palestine Bank (founded in 1902 as a company by the name "Anglo-Palestine") 

- branches, number of clients and clerks in the branches, financial matters, and more. The text appears within an 

illustration of a seven-branched Menorah with a map of Palestine in its center. On top of the Menorah branches appear 

miniature illustrations of views in Palestine and some other illustrations around it. 

The design of this leaf was done by Jacob Starck (Starck, 1881-1915), painter and typographer, born in Poland. He 

immigrated to Palestine in 1906 and was one of the first students at "Bezalel". This leaf was one of his early works. 

20.5X29 cm. Fair condition. Faded. Stains. Tears at margins, peelings affecting the illustration and the text. Mounted on 

cardboard. 

Opening price: $100 
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  1911הספקת מים למושבה פתח תקוה,  -. שטר חוב 483

  .1911שטר חוב, "הלואה פנימית בששה אחוזים (ע"פ היתר עסקא כתיקון חז"ל) להספקת מים למושבה". דפוס א. אתין, יפו, תרע"א 

  חתום בידי ראש ועד מועצת פתח תקוה, המזכיר והגזבר. מצורפים ארבעה תלושים לפדיית הקרן והרווחים (ארבעה נוספים חסרים).

23.5X26 .ס"מ. מצב טוב  

  100$פתיחה: 

483. Promissory Note - Water Supply to Petach Tikva Colony, 1911 

Promissory note "Loan with six percent interest for water supply to the colony". Printed by A. Etin, Jaffa 1911. 

Signed by head of committee of Petach Tikva Council, the secretary and the treasurer. Enclosed are four vouchers for 

redeeming the capital and the interest (additional four are lacking). 

23.5X26 cm. Good condition. 

Opening price: $100 

  מאויר בידי הרמן שטרוק - 1925. שטר חוב עבור בניית פנימייה לבית הספר הריאלי בחיפה, 484

  .1925"מכתב התחייבות", שטר חוב בדפוס ליטוגרפי, מטעם חברת "פנימיה חיפה בע"מ". [חיפה], תרפ"ה 

לירה  10ה, שנוסדה כדי לממן בניית פנימייה לבית הספר הריאלי בחיפה, להשיב במשך עשר שנים סך של שבו מתחייבת החבר 32שטר מס. 

  שטרלינג לד"ר יוסף קלנר. 

י, מייסדי החברה, ששמותיהם מופיעים בשטר, היו ד"ר אליהו אורבך, ד"ר ארתור בירם (מייסד בית הספר הריאלי), זיגפריד הופיין, חנה טומשבסק

  יב מגנס, שמואל פבזנר וד"ר תיאודור צלוציסטי (זלוציסטי). ד"ר יהודה לי

בראש שטר החוב מופיע רישום של הרמן שטרוק (ליטוגרפיה בשחור לבן), ובו נראה הבניין המתוכנן על רקע בניין בית הספר הריאלי. השטר 

  חתום בידי ד"ר אליהו אורבך ושמואל פבזנר.

  והוא שימש את תלמידי בית הספר הריאלי עד מלחמת העולם השניה. 1924החלה כבר בשנת הקמת הבניין (ברחוב שמריהו לוין בחיפה) 

  מצורף מכתב מודפס במכונת כתיבה, ממוען לד"ר יוסף קלנר, החוזר בגרמנית על ההתחייבות המפורטת בשטר החוב.

30X25  :29.5ס"מ, מכתב מצורףX22.5  .בולי מס ורישום בעט בצדו האחורי של שטר ס"מ. מצב טוב. קרעים מעטים, קמטים וסימני קיפול

  החוב.

  100$פתיחה: 

484. Promissory Note for Construction of a Dormitory in the "Reali School" in Haifa, 1925 - Illustrated 
by Hermann Struck 

"Letter of obligation", a promissory note in lithographic printing, on behalf of "Pnimiya Haifa Ltd." Company. [Haifa]. 1925. 

Note no. 32 in which the company, which was founded to finance the construction of a dormitory for the Reali School in 

Haifa, is obligated to return over ten years an amount of 10 Pounds Sterling to Dr. Joseph Kelner. 

Founders of the company, whose names appear on the note were Dr. Eliyahu Auerbach, Dr. Arthur Biram (founder of the 

Reali School), Siegfried Hoofien, Hannah Tomashevsky, Dr. Yehuda Leib Magness, Shmuel Pevsner and Dr. Theodor 

Zlocisti. 

Illustration by Hermann Struck appears on top of the note (lithograph in black and white) showing the planned building on 

the background of the Reali School. The note is signed by Dr. Eliyahu Auerbach and Shmuel Pevsner. 

The construction of the building (on Shmaryahu Levin Street in Haifa) started in 1924 and it served the students until 

World War II. 

Enclosed is a typewritten letter, addressed to Dr. Joseph Kelner, repeating in German the obligation detailed in the 

promissory note. 

30X25 cm. Enclosed letter: 29.5X22.5 cm. Good condition. Some tears, creases and folding marks. Tax stamps and pen 

inscription on the reverse of the note. 

Opening price: $100 

  1925 -"סולל בונה"  -. תעודת מניה 485

  .1925תעודת מניה של חברת "סולל בונה". ירושלים, 

40.5X16 .כתמי חלודה ורטיבות. קמטים וסימני קיפול. קרעים בקוי הקפל. ס"מ בקירוב. מצב בינוני  

  100$פתיחה: 

485. Share Certificate - "Solel Boneh" - 1925 

Share certificate of "Solel Boneh" Company. Jerusalem, 1925. 

Approx. 40.5X16 cm. Fair condition. Foxing and dampstains. Creases and folding marks. Tears at folding lines. 

Opening price: $100 
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  I - 40-"חברת ירושלים להסרטת סרטים", שנות ה -אריה וזאב רבן -. תעודת מניה בעיצוב מאיר גור486

רבן.  אריה וזאב-("חברת ירושלים להסרטת סרטים בע"מ"). עיצוב: מאיר גור Jerusalem Film Production Co. Ltdתעודת מניה של חברת 

  . אנגלית.40-, ירושלים, שנות הRonaldדפוס 

  תעודת מניה, ללא מילוי פרטים.

28X35 בינוני. פגעי תילוע בשוליים. קמטים.-ס"מ. מצב טוב  

  מצורף: נייר מכתבים רשמי של החברה.

  ראה גם פריט הבא.

  100$פתיחה: 

486. Share Certificate Designed by Meir Gur-Aryeh and Ze'ev Raban - "Jerusalem Film Production 
Co. Ltd.", 1940s - I 

Share certificate of "Jerusalem Film Production Co. Ltd.". Design: Meir Gur-Aryeh and Ze'ev Raban. Ronald press, 

Jerusalem. 1940s, English. 

Share certificate, blank. 

28X35 cm. Good-fair condition. Worming at margins. Creases. 

Enclosed: Official stationery of the company. 

See following item. 

Opening price: $100 

  II - 40-"חברת ירושלים להסרטת סרטים", שנות ה -אריה וזאב רבן -. תעודת מניה בעיצוב מאיר גור487

אריה וזאב רבן. -חברת ירושלים להסרטת סרטים בע"מ"). עיצוב: מאיר גור(" Jerusalem Film Production Co. Ltdתעודת מניה של חברת 

  . אנגלית.40-, ירושלים, שנות הRonaldדפוס 

  . 1945תעודת מניה, עם מילוי פרטיו של רוכש המניה וחתימותיהם של נציגי החברה, משנת 

28X35 ים. בינוני. כתמים. קמטים וסימני קיפול. קרעים קלים בשולי-ס"מ. מצב טוב  

  מצורף: נייר מכתבים רשמי של החברה.

  ראה גם פריט קודם.

  100$פתיחה: 

487. Share Certificate Designed by Meir Gur-Aryeh and Ze'ev Raban - "Jerusalem Film Production 
Co. Ltd.", 1940s - II 

Share certificate of "Jerusalem Film Production Co. Ltd.". Design: Meir Gur-Aryeh and Ze'ev Raban. Ronald press, 

Jerusalem, 1940s. English. 

Share certificate, with details of the buyer of the share and signatures of the company's representatives, from 1945. 

28X35 cm. Good-fair condition. Stains. Creases and folding marks. Slight tears at margins. 

Enclosed: Official stationery of the company. 

See previous item. 

Opening price: $100 

  ארץ ישראל -. אוסף המחאות ופנקסי המחאות מתקופת המנדט 488

  .20-של המאה ה 30-וה 20-שמונה פנקסי המחאות וחמש המחאות בודדות. ארץ ישראל, שנות ה

ם ומגופים שונים: "הלואה וחיסכון חדרה אגודה הדדית בערבון מוגבל"; בנק קפת עם א"י חברה הדדית בע"מ; בנק לקרדיט המחאות מבנקי

; בנק שתופי בני בנימין בע"מ, The Anglo-Egyptian Bank, Limited ;Barclays Bank (Dominican, Colonial and Overseas)גומלין; 

רת "הנוטע", חברת בת של "בני בנימין", בהעברת הון יהודי מגרמניה הנאצית לארץ ישראל במסגרת עסקה חב 1933תל אביב (החל משנת 

   "הסכמי ההעברה" להעברת רכוש יהודי גרמניה לארץ ישראל).

 גודל ומצב משתנים. בחלק מההמחאות נעשה שימוש. בחלק מהפנקסים נשארו המחאות בודדות.

  100$פתיחה: 

488. Collection of Bank Checks and Check-Books from the Mandate Period - Palestine 

Eight check-books and five single checks. Palestine, 1920s-30s. 

Checks from different banks and institutions: "Halva'a veHisachon, Hadera, Aguda Hadadit Ltd."; "Bank Kupat Am, Hevra 

Hadadit Ltd."; Bank LeCredit Gomlin"; The Anglo-Egyptian Bank Limited; Barclays Bank (Dominican, Colonial and 

Overseas); Bank Shitufi Bnei Binyamin Ltd., Tel-Aviv (as of 1933 "HaNote'a" company, daughter-company of "Bnei 

Binyamin", was engaged in transfer of Jewish capital from Nazi Germany to Palestine as part of the "Transfer Agreement"). 

Size and condition vary. Some of the checks were used. Only several checks are left in some of the check-books. 

Opening price: $100  
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  30-ישראל, שנות ה-בנקים בארץ -. לקט פריטים מודפסים 489

  בקירוב]. עברית ואנגלית. 30-ישראל, שנות ה-ישראל. [ארץ-שמונה פריטים מודפסים מטעם בנקים שונים בארץ

ישראל, -. [ארץ1934ישראל) בע"מ", חוברת פרסומית המפרטת את רווחי הבנק לשנת -"אגרובנק (בנק לחקלאות ולבנין לארץ •בין הפריטים: 

1935 .[• "Kupat-Am Bank, condensed statement [בנק קופת עם, תמצית דוחות כספיים], עלון פרסומי המפרט את רווחי הבנק לשנת "

"דאג לעתידך  •בקירוב].  30-פולניה בע"מ". [שנות ה-ישראל-גלויה פרסומית מטעם "בנק העולים ארץ •. 1933אביב, -. דפוס "אריאלי", תל1933

פרסום מטעם "בנק משכנתאות וחסכונות ארצישראלי בע"מ", הפונה לעדה התימנית. ולעתיד משפחתך / לבני העדה התימנית בארץ!", עלון 

  ופריטים נוספים. •]. 1947אביב, תש"ז [-פרסום "ספריוט", תל

  בינוני.-גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב

  100$פתיחה: 

489. Collection of Printed Items - Banks in Palestine, 1930s 

Eight printed items on behalf of different banks in Palestine. [Palestine, ca. 1930s]. Hebrew and English. 

Among the items: "Agrobank (agriculture & building bank) Ltd.", promotional booklet recording the profits of the bank in 

the year 1934. [Palestine, 1935]. • "Kupat-Am Bank, condensed statement", promotional leaflet recording profits of the 

bank in the year 1933. "Arieli" press, Tel-Aviv, 1933. • Promotional postcard on behalf of "The Immigrants Bank Palestine-

Poland Ltd". [ca. 1930s]. •"Take care of your and your family's future / for Yemenites in the Country!", promotional leaflet 

on behalf of "Palestine Mortgage and Savings Bank Ltd.", addressing Yemenites. "Spriot" advertising, Tel-Aviv, [1947]. • 

More items. 

Size and condition vary. Good-fair overall condition. 

Opening price: $100 

  ישראלי עברי לחקלאות-האוצר הארץ -. תעודת מניה 490

  ].1939ישראלי עברי לחקלאות בע"מ". ארץ ישראל, [לפני -תעודת מניה של "האוצר הארץ

  ם).תלושי דיבידנדים (שניים נוספים חסרי 14. מצורפים 1/1/1939לא"י ביום  1התעודה ניתנה כנגד רכישת חמישים ואחת מניות בנות 

. בין 1931-1942ישראלי עברי לחקלאות בע"מ" ניהלה חווה חקלאית באזור שבין כפר סבא הערבית וקלקיליה בין השנים -חברת "האוצר הארץ

  מקימי החווה היה יהושע חנקין. 

40X44.5 טוב. כתמים. כמה קרעים, חלקם מחוזקים בניר דבק בצדה האחורי. סימני קיפול וקמטים.-ס"מ. מצב בינוני   

  100$פתיחה: 

490. Share Certificate - HaOtzar HaEretz Israeli Ivri LeChaklaut 

Share certificate of "HaOtzar HaEretz Israeli Ivri LeChaklaut" (Treasury for agriculture in Palestine). Palestine, [prior to 

1939]. 

The certificate was awarded for purchase of fifty one shares of 1 Lira on January 1, 1939. Enclosed are 14 dividend 

vouchers (two are lacking). 

This company managed an agricultural farm in the area between Arab Kfar Saba and Kalkilya, during 1931-1942. Among 

the founders of the farm was Yehoshua Hankin. 

40X44.5 cm. Fair-good condition. Stains. Some tears, some reinforced with adhesive tape on the reverse. Folding marks 

and creases. 

Opening price: $100 

  70-ארץ ישראל, שנות ה -. אוסף המחאות "דוגמה" 491

  בקירוב]. 70-הישראל. [שנות -המחאות של בנקים שונים בארץ 45-אוסף של כ

  האוסף כולל המחאות של בנק הלואה וחסכון לישראל, בנק דיסקונט, בנק לסחר חוץ, בנק יפת, ועוד. על רובן נרשם "מבוטל" או "דוגמא".

  גודל משתנה. מצב כללי טוב.

  100$פתיחה: 

491. Collection of "Exemplar" Checks - Israel, 1970s 

Collection of about 45 checks of different banks in Israel. [Ca. 1970s]. 

Collection includes checks of the Israel Loan and Savings Bank, Discount Bank, Foreign Trade Bank, Yefet Bank, and 

more. Inscribed on most of the checks is the word "cancelled" or "exemplar". 

Size varies. Good overall condition. 

Opening price: $100 



  היסטוריה, אמנות ותרבות יהודית וישראלית
   

208  
  

 . אוסף סיכות וסמלים492

(כמה מהפריטים מוקדמים  20-סיכות, אותות, סמלים, מדליות ותליונים. רובם מישראל, מהמחצית השנייה של המאה ה 770-אוסף הכולל כ

 יותר). 

ניהם סיכות משנותיו הראשונות של צה"ל וסמלים של יחידות עיקר האוסף מורכב מסיכות, אותות וסמלים של יחידות וגדודים שונים בצה"ל, בי

 צה"ל הקיימות עד היום, סיכות וסמלים של יחידות וגדודים שפורקו עם השנים, כשלושה אותות מלחמה, ועוד. 

אליים, תנועות נוער, מאות סיכות וסמלים של מוסדות ישר •סיכות וסמלים של משטרת ישראל.  •סיכה של הבריגדה היהודית.  •כן כולל האוסף: 

  חברות תחבורה, מפלגות, מועצות אזוריות ומקומיות, בתי ספר ואוניברסיטאות, ארגוני ספורט (כמה סיכות מתחרויות ספורט ומרוצים), ועוד. 

  (חלקן סיכות אמייל; חלקן לא ישראליות).  20-מהסיכות הנן מהמחצית הראשונה של המאה ה 25-כ

  מצב משתנים. מרבית הפריטים נתונים בעטיפות קרטון ייעודיות וחלקם נתונים בתיקיות נייר. פריטים. גודל ו 770-סה"כ כ

  800$פתיחה: 

492. Collection of Pins and Badges 

A collection of some 770 pins, badges, medals and pendants. Most of them from Israel, second half of 20th century (some 

items are earlier). 

Most of the collection consists of pins and badges of IDF units and regiments, among them pins from IDF early years and 

badges of units which exist to the present day, pins and badges of units and regiments which were dismantled over the 

years, three war badges, and more. 

The collection also includes: • Pin of the Jewish Brigade. • Pins and badges of Israeli Police. • Hundreds of pins and 

badges of Israeli institutions, youth movements, transportation companies, parties, local and district councils, schools and 

universities, sports organizations (some pins from sports competitions and races), and more. 

About 25 pins are from the first half of the 20th century (some are enamel pins, some are not Israeli). 

Total of about 770 items. Size and condition vary. Most items are inserted in designated cardboard covers while others 

are inserted in paper folders. 

Opening price: $800 

 1958 -"מוסדות לטיפול בעולים נחשלים"  -. סיכת זהב 493

 .1958סיכת דש עשויה זהב (לא חתום), משובצת אבן שחורה. ישראל, 

המוסדות לטיפול בעולים נחשלים. נושאת הקדשה (חקוקה מאחור): "לגב' פסמן, בהוקרה, מעובדי  -, מעוטרת בסמל מלב"ן סיכה אליפטית

  ".16.2.58מלב"ן, 

הבת מלב"ן, אשר הפעיל מוסדות לטיפול בילדים ובחולים מקרב העולים -שמואל צ'ארלס פסמן היה ממנהלי הג'וינט בארץ ומנהלו של ארגון

  .1957ש מניהול הארגון בשנת לארץ. פסמן פר

4X3.5  :גרם. מצב טוב. כתמים ושריטות. 19.2ס"מ. משקל  

  350$פתיחה: 

493. Gold Pin - "Institutes for the Care of Handicapped Immigrants" - 1958 

Lapel pin made of gold (not marked), set with a black stone. Israel, 1958. 

Elliptic pin, with emblem of MALBEN - Institutes for the care of Handicapped Immigrants. Dedication (engraved on verso): 

"For Mrs. Passman, with appreciation, from MALBEN employees, 16.2.58". 

Shmuel Charles Passman was one of the Joint organization directors in the country and head of MALBEN that managed 

institutes for the care of children and the sick among new immigrants. Passman retired in 1957. 

4X3.5 cm. Weight: 19.2 gram. Good condition. Stains and scratches. 

Opening price: $350 
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 שונות

Various 

  1793ונשלח מאפריקה לסקוטלנד בשנת  "Lovely Lassנכתב על סיפון ספינת העבדים " - יד-מכתב בכתב. 494

(עיר באזור חוף הזהב, כיום בשטח גאנה) לאייר   Anomabu-ונשלח מ "Lovely Lassיד אשר נכתב על סיפון ספינת העבדים "-מכתב בכתב

)Ayr אנגלית. 1793, סקוטלנד) באפריל .  

. את מכתבו Anomabu" כשזו עגנה בעיר Lovely Lass) בידי נוסע על סיפון ספינת העבדים "Annieבשם אנני (מכתב אישי אשר נכתב לאשה 

 הוא פותח במילים "משוכנע אני, כי אנני היקרה, לא תחשוב בפחות רכות על מכתב זה, אשר נכתב באיזור מרוחק ונידח של העולם, אולי יוסיפו

כי מודע אני להערכה שהיא רוחשת לי...", ובהמשך כותב: "כשעזבתי את הבית, לא שיערתי שאשהה זמן הנסיבות לערכו, ומציין אני את ערכו 

ומחירם הגבוה של העבדים באיי הודו המערביים הניע את מר ג'ונס (הבעלים) לשלוח שתי ארוך בהפלגה זו, אבל הדברים שונים משתוכנן, 

  ...".Hester-ו Qeen Charlotte, ספינות נוספות

 400-סיפונה הועברו כ-פי כמה עדויות, על-. על18-" הפליגה מבריסטול (אנגליה) לאפריקה וג'מייקה בסוף המאה הLovely Lassינה "הספ

. למכתב שלפנינו חשיבות גם 18-עבדים לג'מייקה. המכתב שלפנינו מהווה עדות נדירה לפעילותה של ספינה זו ולמסחר בעבדים במאה ה

 ואר בשל המיקום הגיאוגרפי ממנו נשלח.מבחינת ההיסטוריה של הד

ס"מ. מצב בינוני. סימני קיפול וקמטים.  32] דף מקופל (שלושה עמודים כתובים. על העמוד הרביעי נכתבו שמה וכתובתה של הנמענת), 1[

יעה משמעותית בטקסט קרעים בשוליים ובקווי הקפל (חלקם מחוזקים בנייר דבק). קרעים חסרים גדולים בעמוד השלישי של המכתב, עם פג

  ס"מ חסרה בשוליים הימניים). כתמים.  15X4-(פיסה של כ

  500$פתיחה: 

494. Autograph Letter - Written on Board of "Lovely Lass" Slave= Ship and sent from Africa to 
Scotland in 1793 

Autograph letter written on board of the slave ship "Lovely Lass" and sent from Anomabu (town in the area of the Gold 

Coast, present day Ghana) to Ayr, Scotland, in April 1793. English. 

A personal letter sent to a woman named Annie by a passenger on board of the slave ship "Lovely Lass" when it anchored 

in Anomabu. He opens the letter with the words: 

"I am confident my dearest Annie will not think the less tenderly of this letter that it is wrote in a remote and distant part of 

this world, may that circumstance add to its value, I say value for well am I conscious of the esteem in which she holds 

me, and I flatter myself she shall never have cause to alter it… When I left home I did not think I should be long upon this 

voyage, however, things are different from what was at first proposed, and the high price of slaves in the West Indies 

has induced Mr Jones (our owner) to send out two vessels, the Queen Charlotte and Hester… and the former is 

returned for another cargo…". 

"Lovely Lass" sailed from Bristol (England) to Africa and Jamaica late in the 18th century. According to several testimonies 

400 slaves were transferred on board of this ship to Jamaica. This letter constitutes a rare indication about the operations 

of this ship and the slave trade in the 18th century. This letter is of importance as far as the postal history is concerned in 

view of the geographic location from which it was sent. 

[1] folded leaf (three written pages. On the fourth page appear the name and address of the receiver). 32 cm. Fair 

condition. Folding marks and creases. Tears at margins and folding lines (some repaired with adhesive tape). Large open 

tears to third page of this letter, with significant dmage to text (a piece of 15X4 cm is lacking from right margin). Stains. 

Opening price: $500 
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  אוסף פריטים -. אלכסנדר דיומא האב 495

  . צרפתית.19-ידו; רובם מהמחצית השניה של המאה ה-תצלומים, עתונים, הדפסים ומכתבים בכתב -יטים מעניין הקשור לאלכסנדר דיומא האב אוסף פר

), סופר ומשורר צרפתי אשר נחשב לאחד מאבות הרומן ההיסטורי ואחד מן הסופרים הצרפתים הנקראים 1802-1870אלכסנדר דיומא האב (

 שפות, ורבות מהן עובדו לקולנוע. 100-שר המוכרות בהן הן "שלושת המוסקטרים", ו"הרוזן ממונטה כריסטו", תורגמו לכביותר. יצירותיו, א

  :האוסף כולל

]. ביניהם: 19-של המאה ה 50-60-). [שנות הcarte de visite תצלומי -דיוקן של אלכסנדר דיומא האב (כולם למעט אחד -תריסר תצלומי •

צרפתית: עם אלפי ברכות, א. דיומא]; שלושה תצלומים של  "avec mille compliments A Dumas" [ידו של דיומא-תבתצלום עם הקדשה בכ

, פסבדונים Nadar( ) עמה ניהל רומן; תצלום מאת הצלם הצרפתי נדָָארAdah Isaacs Menken )1835-1868 דיומא עם השחקנית האמריקאית

  .); ועוד19-מצלמי הפורטרט הצרפתים החשובים ביותר במאה השל פליקס טוּרְנשָוֹן, אשר נחשב לאחד 

  .דיוקן של אלכסנדר דיומא הבן-תצלום •

 La Fille" (צרפתית). דיומא כותב על המחזה Joseph Autran , למשורר הצרפתי1847ידו וחתימתו של דיומא, משנת -מכתב בכתב •

D'eschyle" מאת Autran הרוזן ממונטה כריסטו" ו -פי ספריו -שני מחזות על אותו הוא מבקש להציג על הבמה בין"-" Le Chevalier de 

Maison-Rouge] "2.עמ' כתובים; ממוסגרים יחד עם המעטפה המקורית בה נשלח המכתב [ 

] דף. 1. [, בו הוא מזכיר את ספרו "המוהיקנים של פריז" Paul Meuriceידו וחתימתו של דיומא למחזאי והמשורר הצרפתי-מכתב קצר בכתב• 

  יד אחר. ממוסגר.-בתחתית הדף מכתב נוסף בכתב

  ס"מ בקירוב. ממוסגר. 22X29]. 19-דיוקן אלכסנדר דיומא. שמן על קרטון, חתום (חתימה לא מפוענחת). [המאה ה •

א אוחז בקולמוס, אשר ). בקריקטורה נראה דיומ1867, יוני 19(גליון מס'  "Le Hanneton" קריקטורה צבעונית של דיומא על שער כתב העת •

  ממנו מיטלטל מוסקטר. נתון במסגרת.

  ). נתון במסגרת.1867, אוקטובר 91(גליון מס'  "Le Bouffon" קריקטורה צבעונית של דיומא בדמות מתופף, על שער כתב העת •

משנת  "L'universe Illustre" דיומא; גליון דיוקן של-גליונות עתונים, דפים מתוך עתונים והדפסים עם איורים הקשורים לדיומא. ביניהם: איורי •

דיוקן דיומא בצעירותו; הדפס המציג את המונומנט לדיומא  -; תחריט 1902משנת  "Le Petit Journal" עם איור הלווייתו של דיומא; גליון 1872

   .פי גוסטב דורה); ועוד-בפריז (על

 מהפריטים נתונים במסגרות, לתצוגה.פריטים. גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב. חלק  30-סה"כ כ

  7000$פתיחה: 

495. Alexandre Dumas, Père - Collection of Items 

Interesting collection of items related to Alexandre Dumas, père - photographs, newspapers, prints and autograph letters; 

most are from the second half of the 19th century. French. 

Alexandre Dumas, père (1802-1870), French writer and poet, considered one of the inventors of the historical novel and 

one of the most widely read French writers. His works, the most famous of which are "The Three Musketeers" and "The 

Count of Monte Cristo", were translated into some 100 languages, and many were adapted to films. 

The collection includes: 

• Twelve photographs of Alexandre Dumas, père (all except one are "carte de visite" photographs). [1850s-1860s]. These 

include: photograph with dedication in Dumas's handwriting: "avec mille compliments A Dumas" [French: with a thousand 

compliments, A. Dumas]; three photographs of Dumas with the American actress Adah Isaacs Menken (1835-1868), with 

whom he had an affair; photograph by French photographer Nadar (pseudonym of Gaspard-Félix Tournachon, considered 

one of the most important French portrait photographers in the nineteenth century); and more. 

 •Photograph of Alexandre Dumas, fils. 

• Autograph letter signed by Dumas, from 1847, to the French poet Joseph Autran (French). Dumas writes about the play 

"La Fille D'eschyle" by Autran, which he intends to stage between two plays adapted from his novels - "The Count of 

Monte Cristo" and "Le Chaviler de Maison-Rouge". [2] written pages; framed together with the original envelope in which 

the letter was posted . 

 •Short autograph letter signed by Dumas to the French playwright and poet Paul Meurice, in which he mentions his book 

"The Mohicans of Paris".[1] leaf. At the bottom of the leaf is another letter in a different hand. Framed. 

• Portrait of Alexandre Dumas. Oil on cardboard, signed (undeciphered signature). [19th century]. Approx. 29X22 cm. 

Framed. 

• Color caricature of Dumas on the cover of the journal "Le Hanneton" (issue no. 19, June 1867). In the caricature Dumas 

is seen holding a pen, from which a musketeer is dangling. Framed. 

 •Color caricature of Dumas as a drummer, on the cover of the journal "Le Bouffon" (issue no. 91, October 1867). Framed. 

• Newspaper issues, newspaper leaves and prints with illustrations related to Dumas. Including: portrait illustrations of 

Dumas; issue of "L'universe Illustre" from 1872 with an illustration of Dumas's funeral; issue of "Le Petit Journal" from 

1902; engraving - portrait of Dumas as a young man; print showing Dumas's monument in Paris (after Gustave Doré); 

and more. 

Total of about 30 items. Size and condition vary. Good overall condition. Some of the items are framed for display. 

Opening price: $7000 
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  דיוקן של רודולף שטיינר-. תצלום496

  ]. 1916), פילוסוף ואדריכל אוסטרי, אבי תורת האנתרופוסופיה. [כנראה, אוסטריה, 1861-1925קן של רודולף שטיינר (דיו-תצלום

  . 1916 -בפינתו השמאלית התחתונה של התצלום מוטבעת השנה 

14.5X21.5  .ס"מ, נתון במסגרת. מצב טוב. לא נבדק מחוץ למסגרת  

  150$פתיחה: 

496. Portrait Photograph of Rudolf Steiner 

Portrait photograph of Rudolf Steiner (1861-1925), Austrian philosopher and architect, founder of anthroposophy. 

[Apparently Austria, 1916]. 

The year 1916 is embossed on lower left corner of the photograph. 

14.5X21.5 cm, framed. Good condition. Unexamined out of frame. 

Opening price: $150 




